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Роз’яснення щодо постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 13
«Про затвердження Порядку формування тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»
Постановою Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 13 затверджено Порядок формування тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, розроблений на виконання частини дев’ятої статті 
48 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність». 
Затвердженим Порядком визначаються загальні засади формування головними розпорядниками бюджетних коштів тематики наукових досліджень і розробок, у межах якої протягом 3-5 років виконуватимуться наукові або науково-технічні роботи.

Порядком передбачено суттєве підвищення ролі та відповідальності головних розпорядників бюджетних коштів  як у прийнятті рішень, необхідних для досягнення своїх стратегічних цілей, так і при використанні ними бюджетних коштів. Такий підхід відповідає Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017 - 2020 роки.

Порядок передбачає самостійне визначення головними розпорядниками бюджетних коштів  найважливіших напрямів наукових досліджень і розробок у відповідній сфері, затвердження їх розпорядчим документом та обов’язкове оприлюднення на своїх офіційних веб-сайтах, що сприятиме відкритості та прозорості цього процесу, а також доступності такої інформації для інших головних розпорядників бюджетних коштів та для усієї наукової громадськості в цілому. 

Принагідно звертаємо увагу головних розпорядників бюджетних коштів на те, що, оскільки прийнята постанова набирає чинності з 1 квітня 2018 року, звітність за 2017 рік подається до Міністерства освіти і науки відповідно до пункту 15 Порядку формування і виконання замовлення на проведення фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та виконання науково-технічних (експериментальних) розробок за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 № 1084, та Порядку надання відомостей про основні результати наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та у сфері трансферу технологій, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 11 січня 2012 р. № 10, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 30 січня 2012 р. за № 146/20459.

