Участь у патріотичних акціях

Туркевич Юлія,

учениця 10 класу Вашківецької ЗОШ І-ІІІ ст.,

член обласної ради дітей Чернівеччини 

Ми навчаємось, ходимо на уроки в той час як наші батьки, брати чи друзі на фронті.   75 років тому  саме 1 вересня розпочалася Друга світова війна, про яку ми чули страшні розповіді. Та ніхто й подумати не міг, що сучасним дітям ХХІ століття доведеться це також пережити. Що вони сидітимуть за партами і зможуть думати лише про одне, чи живі їхні татусі, рідні і знайомі, які обороняють незалежність України.

 Сучасні діти стали значно дорослішими і свідомішими, ми дивимося новини та допомагаємо збирати гроші на гуманітарну допомогу військовим, ми добре знаємо ціну мирного життя.

 Лідери Чернівеччини активно підтримують всі патріотичні ініціативи адже разом – ми сила!

Усі навчальні заклади Чернівецької області активно долучилися до збору коштів на допомогу Українській Армії, беручи участь у Всеукраїнських акціях «Замість квітів – допомога Армії», «Лист пораненому» та організовуючи ярмарки продажу солодощів «Насолоджуйся Україною!», що стартували в перші тижні нового навчального року. Навчальними закладами Чернівецької області зібрано понад один мільйон гривень -  1053.633 грн  35 коп.
На зібрані кошти   закуплено тепловізори, додаткову амуніцію, надано допомогу пораненим бійцям. 
         Акція "Школярі Чернівців – захисникам України" триває. В її ході учні, батьки, вчителі організовують благодійні ярмарки, інші заходи, спрямовані на збір коштів на підтримку української армії, постійно інформують на що потрачено кошти на офіційних сайтах Департаменту освіти і науки, обласної школи лідерів та  в пресі. 

        Лідери 5 гімназії Чернівецької міської ради започаткували проект «Книга для військових». У книзі 714 сторінок – саме стільки школярів долучилося  до акції. Листівки зі зверненнями до солдатів та їхніх родин, а також патріотичними малюнками писали не лише старшокласники, а й першачки. Готові аркуші підшили, зробили синьо-жовту обкладинку і передали на Схід.  Автори сподіваються, що такий подарунок – підтримає бойовий дух українських військових.

    Активісти побажали військовим швидше повернутися додому: "Я дуже хочу, щоб це все в Україні закінчилось, щоб не було війни. Я хочу вам всім побажати, щоб ви всі повернулись до своїх домівок, до своїх рідних і близьких!".

    "Сподіваємося, що наша країна через певний час стане на високий рівень і наші хлопці не скажуть навіщо ми за неї воювали? А скажуть: "Ми горді тим, що ми українці і ми воювали за незалежну Україну!", - пише учениця Чернівецької гімназії №5 Марина Тодераш.

http://vidido.ua/index.php/pogliad/article/chernivec_ki_shkoljari_stvorjujut_knigu_dlja_viis_kovih/
Упродовж вересня – жовтня проводяться акції :

· «Відвідай пораненого у Чернівецькому військовому госпіталі», де учні виступають з невеличкими концертами для поранених, пишуть  листи на підтримку пораненим;

· «Аптечка для солдата» - збір лікарств пораненим та в зону АТО;

· «Зміцни щит України» - забити броньований цвяшок у дерев’яний щит Юрія Змієборця і внести кошти на допомогу воїнам АТО;
· «Чистотіл» - збір засобів особистої гігієни для солдатів на Схід;

· «Зігрій солдата» -  де учні разом з учителями трудового навчання виготовили 560  «пічок-обігрівачів», 534 чохли для пічок, самі виготовили 107 упаковок сірників довготривалого горіння
          Обласна рада дітей Чернівеччини започаткувала проект «Книга пам’яті Героїв АТО» - збір інформаційних та фотоматеріалів, спогадів рідних та друзів, вчителів про Героїв АТО – наших земляків, які загинули за Незележність та цілісність України під час антитерористичної операції, яка розпочалася 13 квітня 2014 року.

      Ми горді з того, що саме 14 жовтня Президент підписав Указ про державне свято - День захисника України, який надалі відзначатиметься в день Покрови. Покрова булла найбільшим святом – козацькою Покровою. В цей день була заснована Українська Повстанська армія. В рамках благодійного проекту "Наближаємо перемогу України. Бережемо соборність держави" відбувся мистецький марафон пісень вояків УПА і козацьких пісень. 

Все частіше  у відпустки повертаються додому наші військові. Вони радо відгукуються на запрошення завітати до своїх шкіл та зустрітися з нами, теперішніми учнями. Вони дякують за підтримку, за листи, за теплі зустрічі.
Допомога постраждалим зони АТО:
«Збери рюкзачок школяреві зі Сходу» - зібрано та відправлено понад 1 тисячу рюкзачків в Донецьку область.

     Ми хочемо ще не раз продемонструвати, що ми за Україну, що гордимося, що живемо саме на цій землі. Зрештою, Україна – це наша єдина країна.
27 вересня завершився Всеукраїнський фестиваль-конкурс соціальної реклами «УКРАЇНА – ЄДИНА!». У церемонії нагородження взяла участь Мудрак Марія, 13 років, учениця 8 класу Сторожинецького ліцею, робота якої увійшла в 10 кращих робіт, поданих на конкурс. 

     Наразі ми бачимо велике патріотичне піднесення. Ми усі мусимо об’єднатися, щоб ворог навіть не смів і не думав ступати далі на українську землю. Своїми вишиванками, вчинками і своїми словами прагнемо показати, що підтримуємо і гордимося тими військовими, які захищають кордони України на Сході. Ми їх не забуваємо.
