Публічні консультації 
«Якісна і доступна дошкільна освіта»
Міністерство освіти і науки України запрошує спільноти батьків, педагогічних працівників та освітніх управлінців  до публічних консультацій з питань забезпечення якісної дошкільної освіти та побудови ефективної організаційної діяльності. 
Ключовою проблемою у сфері дошкільної освіти є невідповідність якості та доступності дошкільної освіти сучасним потребам розвитку дитини, а відтак несприйняття суспільством її важливості. 
Проблема пов’язана із неспроможністю мережі закладів охопити всіх дітей дошкільного віку якісними послугами, необхідністю оновлення змісту освіти та освітнього середовища, непрестижністю та неконкурентною оплатою праці педагогів, що не мотивує їх до професійного розвитку. 
Не випадково стратегічною метою МОН є забезпечення кожній дитині доступу до якісної дошкільної освіти, спрямованої на розвиток первинного соціального досвіду  та позитивних особистісних якостей  як передумови формування наскрізних умінь та ключових компетентностей. 
Міністерством наразі розроблено проєкти Концепції розвитку дошкільної освіти та Закону України «По дошкільну освіту» в новій редакції. Йдеться про рамкові документи, що  дозволять започаткувати низку новацій:  призначення керівників ЗДО за конкурсом, зменшення тижневого навантаження та збільшення відпустки до 56 календарних днів педагогічним працівникам ЗДО,  фінансову автономію ЗДО, основні вимоги до забезпечення якості ДО, а також визначатиме шляхи забезпечення доступності здобуття дошкільної освіти, нове бачення розвитку якісної дошкільної освіти, спрямованої на розвиток первинного соціального досвіду  та позитивних особистісних якостей  як передумови формування наскрізних умінь та ключових компетентностей.
Передбачено, що частину новацій детальніше буде відображати нове  Положення про заклад дошкільної освіти, пропозиції до якого зможуть надати  учасники публічних консультацій.
ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ
Цілі публічних консультацій:   
1. Обговорення питань щодо: 
· переваг здобуття дошкільної освіти у закладі.
· критеріїв якості дошкільної освіти.
· організації освітнього процесу в закладі дошкільної освіти. 
· побудови ефективної мережі закладів та запровадження альтернативних форм здобуття дошкільної освіти. 
· фінансування дошкільної освіти.
2. Оновлення «Положення про заклад дошкільної освіти» 
3. Отримання зворотного зв’язку від учасників
4. Пошук та залучення до реформи агентів змін в регіонах 
Хто проводить? 
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	З ким консультуються? 
З керівниками закладів дошкільної освіти, вихователями та засновниками  ЗДО, представниками органів управління освітою,  батьками вихованців дитячих садочків, а також представниками  профільних громадських організацій. 
Про що консультуються? 
Пошук та обговорення запропонованих рішень щодо підвищення довіри суспільства до дошкільної освіти та ключових напрямків організаційної діяльності закладів дошкільної освіти.
	Де відбуватимуться консультації?
18.11.2019 – м. Київ (участь міста Києва, Київської, Чернігівської та Житомирської областей);
20.11.2019- м. Харків (участь Харківської, Донецької та Луганської областей);
21.11.2019 - м. Дніпро (участь Дніпропетровської, Полтавської та Кіровоградської областей); 
27.11.2019 - м. Одеса (участь Одеської, Херсонської та Миколаївської областей).
04.12.2019 - м. Львів (участь Львівської, Закарпатської та Івано-Франківської областей);
05.12.2019 - м. Тернопіль (участь Тернопільської, Вінницької та Хмельницької областей). 
Як стати учасником публічних консультацій?
Всі зацікавлені особи зможуть долучитись до консультацій у формі публічних обговорень за попередньою реєстрацією, доступною на офіційному вебсайті МОН в розділі «Дошкільна освіта». 
Партнер міністерства у проведенні публічних консультацій - Інститут Республіка - візьме на себе витрати, пов’язані із проїздом до міста проведення публічної консультації та в зворотному напрямку (купе, плацкарт, 2-ий клас Інтерсіті, автобус, маршрутка; оплата бензину не відшкодовується).  
Ті, хто не зможе взяти участь у публічних консультаціях відповідно до графіку,  матимуть можливість висловити свою позицію в онлайн-опитувальнику, доступному на офіційному вебсайті МОН у розділі «Дошкільна освіта». 
	Про що можна буде дізнатись під час консультацій?
Під час зустрічей буде представлено ключові положення проєкту Концепції розвитку дошкільної освіти, новели законопроєкту «Про дошкільну освіту», а також ті напрацювання, що будуть покладено в основу  підзаконних актів, зокрема, Положення про заклад дошкільної освіти.
Формати консультацій
Консультації відбуватимуться під час зустрічей, а також в онлайн-форматі. 
· презентація новацій, що МОН планує запровадити у сфері дошкільної освіти. 
· робота учасників консультацій в групах: обговорення питань, внесених на публічну консультацію. 
· презентація та обговорення результатів роботи у групах.  
· підбиття підсумків. 
Результат серії публічних консультацій
Учасники публічних консультацій особисто впливатимуть на прийняття рішень у сфері дошкільної освіти. Рішення, напрацьовані під час кожної публічної консультації, буде враховано під час розроблення Положення про заклад дошкільної освіти та інших нормативно-правових актів, що регулюють діяльність в сфері дошкільної освіти.   

Проведення консультацій стало можливим завдяки щедрій підтримці британського народу через Фонд розвитку ефективного врядування Сполученого Королівства.  

З чинним Законом України «Про дошкільну освіту» можна ознайомитись за посиланням: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2628-14
З чинним Положенням про дошкільний навчальний заклад можна ознайомитись за посиланням: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/305-2003-%D0%BF
