

Звіт про громадське обговорення
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]проєкту концепції державної політики щодо досягнення цілі 1.1. «Кожна дитина має доступ до якісної дошкільної освіти» Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Верховної Ради України від 04 жовтня 2019 року № 188. 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Проєкт концепцій та план реалізації державної політики щодо досягнення цілі 1.1 Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Верховної Ради України від 04 жовтня 2019 року № 188.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт концепції було розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proyekti-koncepcij-ta-planiv-realizaciyi-derzhavnoyi-politiki-shodo-dosyagnennya-cilej-11-15-programi-diyalnosti-kabinetu-ministriv-ukrayini) з 10 січня 2020 року.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 25 січня 2020 року  у письмовому вигляді  на електронну пошту drobot@mon.gov.ua
Протягом терміну обговорення пропозицій отримано не було.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Пропозицій та зауважень до Міністерства освіти і науки під час громадського обговорення не надходило.  
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