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Звіт про громадське обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про центр професійного розвитку педагогічних працівників»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
На громадське обговорення було винесено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про центр професійного розвитку педагогічних працівників», розроблений на виконання абзацу другого частини третьої статті 52 Закону України «Про повну загальну середню освіту», який набрав чинності 18 березня 2020 року.
Проєктом акта було запропоновано визначити засади формування та функціонування мережі центрів професійного розвитку педагогічних працівників, їх основні функції та завдання, а також врегулювання процесів започаткування їх діяльності та реорганізації науково-методичних (методичних) центрів (кабінетів).
Для громадського обговорення проєкт акта було оприлюднено 19 травня 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного вебсайту МОН.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 01 червня 2020 року у письмовому вигляді на електронну пошту v_bozhinskiy@mon.gov.ua та за адресою Міністерства освіти і науки України.

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні:
За період громадського обговорення пропозиції щодо проєкту акта надходили від фізичних та юридичних осіб, зокрема органів місцевого самоврядування, їх виконавчих комітетів, місцевих державних адміністрації, їх структурних підрозділів, методичних кабінетів (центрів), їхніх працівників.
Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року № 927 директоратом шкільної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
За період громадського обговорення надійшло 317 листів із пропозиціями щодо змісту проєкту від фізичних та юридичних осіб.
Переважна більшість пропозицій стосувалася питань змісту запропонованих проєктом акта завдань центру професійного розвитку педагогічних працівників, визначення його території обслуговування, штатного розпису, а також найменувань посад та підвищення рівня оплати праці для педагогічних працівників центру.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Більшість пропозицій, що стосувалися питань визначення території обслуговування, штатного розпису центру професійного розвитку педагогічних працівників, а також найменувань посад, підвищення рівня оплати праці для його педагогічних працівників, враховано у тексті проєкту акта. При цьому пропозиції, що стосувалися змісту завдань центру відхилено.
За результатами громадського обговорення та узгодження із заінтересованими органами проєкт доопрацьовано та направлено на розгляд Уряду.
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