Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 07 серпня 2002 року № 450 та затвердження рекомендованого переліку видів навчальної, методичної, наукової та організаційної роботи науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників закладів вищої освіти»
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України
2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 07 серпня 2002 року № 450 та затвердження рекомендованого переліку видів навчальної, методичної, наукової та організаційної роботи науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників закладів вищої освіти», розроблений з метою приведення нормативних актів у відповідність до 56 статті Закону України «Про вищу освіту».
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект постанови було розміщено 31.01.2020 р. на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromad-obgovor-proyekt-nakazu-pro-viznannya-takim-sho-vtrativ-chinnist-nakazu-mon-vid-07082002-r-450-ta-zatverdzh-rekomend-pereliku-vidiv-navch-metod-nauk-ta-organizac-roboti-naukovo-pedagog-nauk-i-pedagog-pracivn-zvo).
Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 02.02.2020 р. на електронну адресу:  kea@mon.gov.ua 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проєкту здійснювалося з 31.01.2020 по 02.02.2020. Протягом цього періоду надійшли зауваження і пропозиції від Національної академії педагогічних науки України, науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, експертів.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
[bookmark: _GoBack]Під час громадського обговорення надійшло 73 зауваження та пропозиції, що стосуються питань формулювання рекомендованого переліку видів навчальної, методичної, наукової та організаційної роботи науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівіників закладів вищої освіти. 
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
У ході доопрацювання проєкту наказу було враховано понад 50% пропозицій та зауважень, що надійшли підчас громадського обговорення.
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