ЗВІТ
про громадське обговорення проєкту
постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у сфері фахової передвищої освіти з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України. 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у сфері фахової передвищої освіти з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання». 
Громадське обговорення проводилось у форматі електронних консультацій. Матеріали щодо проєкту акта було розміщено 05 лютого 2020 року на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-rozporyadzhennya-kmu-perelik-specialnostej-za-yakimi-zdijsnyuyetsya-pidgotovka-fahivciv-u-sferi-fahovoyi-peredvishoyi-osviti-z-profesij-dlya-yakih-zaprovadzheno-dodatkove-regulyuvannya). Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймались до 22 лютого 2020 року електронною поштою за адресою: shykova@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 05 лютого 2020 року по 22 лютого 2020 року. Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю пропозиції щодо проєкту акта надійшли від Навчально-методичного центру навчальних закладів сфери цивільного захисту, ДВНЗ «Київський електромеханічний коледж», приватної особи.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення: 
Пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України під час громадського обговорення, стосувалися доповнення переліку спеціальностей за якими здійснюється підготовка фахівців у сфері фахової передвищої освіти з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання. 

5, Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Зауваження і пропозиції до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у сфері фахової передвищої освіти з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання» враховано частково.
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