Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України                                 «Про затвердження Порядку проведення експертною комісією виїзної ліцензійної експертизи на рівнях фахової передвищої та вищої освіти»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України                                           «Про затвердження Порядку проведення експертною комісією виїзної ліцензійної експертизи на рівнях фахової передвищої та вищої освіти» розроблено на виконання абзацу четвертого частини першої статті 13, абзацу четвертого частини другої статті 18, абзацу другого підпункту 3 пункту 4 розділу XIV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про фахову передвищу освіту» та абзацу четвертого частини другої статті 24 Закону України «Про вищу освіту» з метою визначення основних засад формування експертної комісії та порядку проведення виїзної ліцензійної експертизи на рівнях фахової передвищої та вищої освіти.
Громадське обговорення проводилось у форматі електронних консультацій. Проєкт акта було розміщено 27 березня 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України.
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймались до 28 квітня 2020 року поштою та електронною поштою за адресами: Міністерство освіти і науки України, департамент атестації кадрів вищої кваліфікації, пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-14, e-mail:  Yev_Agaeva@i.ua.


3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 27 березня 2020 року 
по 28 квітня 2020 року. Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю пропозиції до проєкту акта надійшли від Верхньодніпровського коледжу Дніпровського державного аграрно-економічного університету, товариства з обмеженою відповідальністю «ЦЕМБІЛД». Всеукраїнське об’єднання організацій роботодавців у галузі вищої освіти та Конфедерація недержаних вищих закладів освіти України підтримали вказаний проєкт акта вцілому.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Пропозиції та зауваження, що надійшли до Міністерства освіти і науки України під час громадського обговорення, стосувалися:
строку роботи експертної комісії;
уточнення формулювання «різноманітні ресурси здобувача ліцензії (ліцензіата)»;
 уніфікації понять у проєкті наказу;
[bookmark: _GoBack] витрат на проведення виїзної ліцензійної експертизи.


5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Зауваження і пропозиції до проєкту акта, отримані під час громадського обговорення, враховано частково.


