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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України розроблено на виконання абзацу другого частини третьої статті 4 Закону України «Про освіту».
Мета розроблення – своєчасне забезпечення якісною навчальною літературою здобувачів освіти та педагогічних працівників.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися до 03.07.2020  електронною поштою на електронну адресу: mishchenkov@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
[bookmark: _GoBack]Обговорення проєкту акта здійснювалося з 17.06.2020 до 03.07.2020.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту
За результатами громадського обговорення проєкту на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло 29 пропозицій. 
Чимало надісланих пропозицій від інститутів громадянського суспільства були присвячені забезпеченню практичної реалізації абзацу другого частини третьої статті 4 Закону України «Про освіту» щодо безоплатного забезпечення підручниками (у тому числі електронними), посібниками всіх здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Під час доопрацювання проєкту акта враховано пропозиції інститутів громадянського суспільства стосовно уточнення щодо безоплатного забезпечення підручниками здобувачів освіти, врахування результатів  вибору підручників закладами освіти, доцільності видання за кошти державного бюджету посібників серії «Шкільна бібліотека», особливостей організації повторного видання підручників, забезпечення дітей з порушеннями зору підручниками з аудіосупроводом.
Окремі зауваження не враховано (наприклад, щодо доставки обов’язкових примірників видань), оскільки відповідні питання не віднесено до предмету правового регулювання проєкту.
