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Звіт про громадське обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 639»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
 Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 639»  (далі – проєкт акта).
Мета: уточнення механізму фінансування закладів вищої освіти за результатами державної атестації в частині провадження ними наукової  (науково-технічної) діяльності за бюджетною програмою КПКВК 2201390 «Підтримка пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок у закладах вищої освіти».
Проєкт акта передбачає, що у 2020 році за бюджетною програмою 2201390 «Підтримка пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок у закладах вищої освіти» будуть профінансовані лише заклади вищої освіти, наукові напрями яких віднесені до кваліфікаційної групи А, залишаючи можливість одержання фінансування з 2021 року закладами вищої освіти, наукові напрями яких віднесені до кваліфікаційної групи Б.
До Порядку використання бюджетних  коштів вносяться зміни в частині визначення Si – cередньорічного обсягу коштів. Запропоновано з 2021 року та у наступних роках при розрахунку cередньорічного обсягу коштів не враховувати кошти загального фонду державного бюджету закладу вищої освіти, отримані на виконання науково-дослідних робіт за науковим напрямом. 
При визначенні напрямів спрямування бюджетних коштів додано уточнення щодо їх спрямування виключно на окремі наукові напрями віднесені до кваліфікаційної групи А або Б.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися з 31 січня  до 13 лютого 2020 року  у письмовому вигляді  на електронну пошту goncharik@mon.gov.ua 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Протягом встановленого терміну представники громадськості, установ та організацій участь у обговоренні не брали.

     4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Протягом встановленого для обговорення терміну зауважень та пропозицій від громадськості не надходило.



5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
 За відсутності зауважень та пропозицій до проєкт  акта без змін був направлений на погодження до Міністерства фінансів та Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства. 

Довідково:
        Проєкт акта був розроблений за ініціативи заступника Міністра освіти і науки Єгора Стадного та направлений на погодження до відповідних центральних органів виконавчої влади.
        До проєкту акта  Міністерство фінансів висловило низку зауважень та не погодило його (лист Міфніну від 27.02.2020 № 07020-26-5/6475), Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства проєкт акта погодило без зауважень (лист Мінекономіки від 25.02.2020 №3921-01/12498-03).
        На вимогу Мінфіну Директоратом науки та інновацій підготовлено прогноз розподілу бюджетних коштів між науковими напрямами закладів вищої освіти, який спирається на попередні результати державної атестації ЗВО (далі – Прогноз).
[bookmark: _GoBack]        Аналіз зазначеного прогнозу показує, що зміни до формули розподілу коштів, які вносяться зазначеним проєктом акта, не є оптимальними.
        Запропонований  підхід до розподілу бюджетних коштів, який співставлений виключно з обсягами бюджетних коштів за спеціальним фондом, не враховує специфіку закладів вищої освіти. Так, класичні університети, які генерують нові знання, виконують великий відсоток наукових робіт, які є фундаментальними дослідженнями і розробками, і замовником яких є держава (кошти загального фонду). Середньорічний обсяг коштів за загальним фондом в таких закладах вищої освіти перевищує середньорічний обсяг коштів за спеціальним фондом в декілька разів. 
         Водночас, заклади вищої освіти, наукова діяльність яких зосереджена у будівельному, транспортному, аграрному секторі мають відповідно інші результати: середньорічний обсяг коштів за спеціальним фондом перевищує середньорічний обсяг коштів за загальним фондом в декілька разів.
          Отже, Міністерство погодилося з позицією Міністерства фінансів, що внесення змін, зазначених у проєкті акта,  до формульного розрахунку обсягу бюджетних коштів є недоцільним.
         Крім того, у березні 2020 року в результаті секвестру бюджету видатки за бюджетною програмою 2201390 «Підтримка пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок у закладах вищої освіти» в обсязі 400 000 тис. грн. було повністю скорочено.
          У зв’язку з викладеним вище було прийнято рішення про недоцільність подальшого опрацювання проєкту постанови «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 639».  

Генеральний директор
Директорату науки та інновацій                                                      Юлія Безвершенко
