ПРОЄКТ
ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки освіти дорослих
Верховна Рада постановляє:
Внести до Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., № 13 /№ 13-14, № 15-16, № 17/, ст. 112) такі зміни:
1. Підпункт 165.1.21 пункту 165.1 статті 165 викласти у такій редакції:
«сума, сплачена будь-якою юридичною або фізичною особою на користь вітчизняних вищих та професійно-технічних навчальних закладів, провайдерів освіти дорослих за здобуття освіти, за підготовку чи перепідготовку платника податку, але не вище трикратного розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року за кожний повний або неповний місяць навчання, підготовки чи перепідготовки такої фізичної особи».
2. Підпункт 166.3.3 пункту 166.3 статті 166 викласти у такій редакції:
 «суму коштів, сплачених платником податку на користь вітчизняних закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти, провайдерів освіти дорослих для компенсації вартості здобуття відповідної освіти такого платника податку та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення».
3. Підпункт 197.1.2 пункту 197.1 статті 197:
[bookmark: _GoBack]1)  у першому абзаці після слів «дошкільної освіти» додати слова «освіти дорослих», слова «навчальними закладами» виключити;
2) доповнити підпунктом ґ1 такого змісту:
«усіх видів освітньої діяльності, які постачаються провайдерами освіти дорослих»
4. Підпункт «і» підпункту 266.2.2 пункту 266.2 статті 266 викласти у такій редакції: 
«будівлі дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, центрів освіти дорослих, незалежно від форми власності та джерел фінансування, що використовуються для надання освітніх послуг».
5. Абзац другий пункту 284.3 статті 284 викласти у редакції:
«Ця норма не поширюється на бюджетні установи у разі надання ними будівель, споруд (їх частин) в тимчасове користування (оренду) іншим бюджетним установам, дошкільним, загальноосвітнім навчальним закладам, провайдерам освіти дорослих, незалежно від форм власності і джерел фінансування»
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