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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Деякі питання проведення в 2020/2021 навчальному році державної підсумкової атестації осіб, які здобувають загальну середню освіту»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Деякі питання проведення в 2020/2021 навчальному році державної підсумкової атестації осіб, які здобувають загальну середню освіту» розроблено на підставі абзацу третього частини восьмої статті 12 Закону України «Про освіту», частини п’ятої статті 17, частини першої статті 47 Закону України «Про повну загальну середню освіту», частини першої статті 20 Закону України «Про фахову передвищу освіту», підпункту 761 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 630, пунктів 4, 5 розділу І, пунктів 1, 2 розділу II Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.01.2019 за № 8/32979, наказу Міністерства освіти і науки України від 09.07.2019 № 945 «Деякі питання проведення в 2021 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.08.2019 за № 850/33821.
Мета розроблення – удосконалення правового регулювання проведення державної підсумкової атестації (далі – ДПА) здобувачів початкової, базової середньої та профільної середньої освіти.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 28.09.2020.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 12.10.2020 електронною поштою на електронну адресу: b_kudrenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 28.09.2020 до 12.10.2020.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 30 адресантів, в основному від учнів, їх батьків, учителів, а також 1 пропозиція від установи. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
[bookmark: _GoBack]За результатами громадського обговорення проєкту акта на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло 30 пропозицій, більшість з яких стосувалася віднесення ДПА з математики до предметів на вибір та зменшення кількості предметів, обов’язкових для складання ДПА особами, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти (профільної загальної середньої освіти).
Деякі пропозиції виходили за межі правового регулювання проєкту акта (наприклад, визначення завдання керівникам закладів професійної (професійно-технічної) освіти, здобувачі освіти яких завершують здобуття повної загальної освіти, забезпечити проходження державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання особами, які в 2020/2021 навчальному році завершують здобуття повної загальної середньої освіти). 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проєкту акта отримані під час громадського обговорення зауваження та пропозиції враховані не були, оскільки вони суперечать абзацу другому частини п’ятої статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту», якою визначено, що ДПА з математики є обов’язковою, та підпункту 5 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 09.07.2019 № 945 «Деякі питання проведення в 2021 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.08.2019 за № 850/33821, згідно з яким результати зовнішнього оцінювання за критеріальною шкалою 1-12 балів із чотирьох навчальних предметів зараховуються як оцінки за державну підсумкову атестацію за освітній рівень повної загальної середньої освіти для учнів (слухачів, студентів) закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти, які в 2021 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти. 
Проєкт наказу надає варіативність у виборі предметів при проведенні ДПА осіб, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти (профільної загальної середньої освіти). Здобувачі освіти, які для проходження державної підсумкової атестації вибрали третім навчальним предметом історію України, можуть вибрати четвертим навчальним предметом іноземну мову і навпаки, а здобувачі освіти, які вибрали третім навчальним предметом одну з іноземних мов, можуть вибрати четвертим навчальним предметом іншу іноземну мову.
