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Звіт про громадське обговорення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Порядку формування мінімального розміру плати за навчання для здобуття вищої освіти на основі індикативної собівартості»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України


2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку формування мінімального розміру плати за навчання для здобуття вищої освіти на основі індикативної собівартості» проводилося у формі електронних консультацій. 
Матеріали розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 29.10.2020. Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 13.11.2020 електронною поштою на електронну адресу: hef@mon.gov.ua.


3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 29.10.2020 до 13.11.2020. 
У обговоренні взяли участь Миколаївський національний аграрний університет та Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика.


4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
До Міністерства освіти і науки України надійшло 6 пропозицій до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку формування мінімального розміру плати за навчання для здобуття вищої освіти на основі індикативної собівартості». 


5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
[bookmark: _GoBack]Проєкт акта доопрацьовується з урахуванням пропозицій, надісланих під час громадського обговорення.
