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Звіт про громадське обговорення 
проєкту Стратегії розвитку вищої освіти України на 2021-2031 роки

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України.
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт Стратегії розвитку вищої освіти України на 2021-2031 роки розроблено відповідно до пункту 1 статті 2 Указу Президента України від 3 червня 2020 р. № 210 «Про вдосконалення вищої освіти в Україні».
Проєкт підготовлено робочою групою, яка утворена згідно з наказом МОН від 28.07.2020 № 974 (зі змінами, внесеними наказами МОН від 12.08.2020 № 1044 та від 11.09.2020 № 1130). Інформація про склад робочої групи та її діяльність розміщена за адресою http://www.reform.org.ua/.
Консультації з громадськістю проведено у формі електронних консультацій відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 
Проєкт Стратегії розвитку вищої освіти України на 2021-2031 роки розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) 25.09.2020 р. Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 25.10.2020 р. електронною поштою на електронну адресу: vrublevska@mon.gov.ua.
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
[bookmark: _GoBack]У громадському обговоренні взяли участь Національна академія педагогічних наук України, Інститут вищої освіти Національної академії педагогічних наук України,  Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти, Профспілка працівників освіти і науки України, Федерація роботодавців України, Громадська експертна рада з гендерних питань при Міжфракційному депутатському об’єднанні «Рівні можливості» у Верховній Раді України, Представництво Фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні, заклади фахової передвищої, вищої, післядипломної освіти, наукові і науково-педагогічні працівники, інші стейкхолдери. 
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
До Міністерства освіти і науки України надійшло близько 30 листів із зауваженнями і пропозиціями до проєкту Стратегії розвитку вищої освіти України на 2021-2031 роки. 
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення
Проєкт акта доопрацьовується з урахуванням зауважень і пропозицій, що надійшли під час громадського обговорення.
