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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України 
від 09 липня 2019 року № 945»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 09 липня 2019 року № 945» розроблено відповідно до частини восьмої статті 12 Закону України «Про освіту», частини другої статті 17, частини шостої статті 47 Закону України «Про повну загальну середню освіту», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, та з метою реалізації частини восьмої статті 12 Закону України «Про освіту», частини першої статті 47 Закону України «Про повну загальну середню освіту».
Мета розроблення – зменшення витрат на організацію тестувань осіб, які в 2021 році проходитимуть державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання з обов’язкового навчального предмета (математика), але не потребують визначення результату зовнішнього незалежного оцінювання за рейтинговою шкалою 100‒200 балів, а також зменшення ризиків інфікування гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, для них.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 19.11.2020.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 07.12.2020 електронною поштою на електронну адресу: b_kudrenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 19.11.2020 до 07.12.2020.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 2 адресантів, фізичних осіб. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
За результатами громадського обговорення проєкту акта на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло 2 пропозиції, які стосувалися проведення зовнішнього незалежного оцінювання лише за бажанням його учасників.

[bookmark: _GoBack]5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проєкту акта отримані під час громадського обговорення зауваження та пропозиції враховані не були, оскільки вони виходять за межі правового регулювання проєкту акта. 
