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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Змін до Порядку використання приміщень навчальних закладів для проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Змін до Порядку використання приміщень навчальних закладів для проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» розроблено відповідно до Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року № 1095 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2015 року № 533), пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, та з метою реалізації частин першої та шостої статті 45 Закону України «Про вищу освіту».
Мета розроблення – удосконалити процеси формування мережі пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання у зв’язку зі зміною територіального поділу областей (на райони), а також адаптувати ці процеси для проведення зовнішнього незалежного оцінювання з різних навчальних предметів в один день.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 19.11.2020.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 07.12.2020 електронною поштою на електронну адресу: b_kudrenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 19.11.2020 до 07.12.2020.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 1 адресанта, юридичної особи (навчально-методичний центр професійно-технічної освіти). 



4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
[bookmark: _GoBack]За результатами громадського обговорення проєкту акта на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшла 1 пропозиція, яка стосувалася викладення декількох підпунктів Змін до Порядку використання приміщень навчальних закладів для проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти в новій редакції.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проєкту акта отримані під час громадського обговорення зауваження та пропозиції враховані не були, оскільки вони потребуватимуть додаткових фінансових або інших витрат з державного чи місцевих бюджетів. Також, передбачалося зменшення у процесі реалізації акта витрат місцевих бюджетів на довезення випускників до пунктів тестування для проходження державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання, що не було враховано в наданих пропозиціях.
