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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Деякі питання переведення учнів на наступний рік навчання»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Деякі питання переведення учнів на наступний рік навчання» розроблено на виконання частини третьої статті 13 Закону України «Про повну загальну середню освіту», відповідно до частини п’ятої статті 21 Закону України «Про освіту», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, та з метою приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до законодавства.
Мета розроблення – удосконалення правового регулювання діяльності спеціалізованих закладів наукового спрямування, а також створення умов для переведення учнів на наступний рік навчання в державних та комунальних наукових ліцеях та наукових ліцеях-інтернатах.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 19.11.2020.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 11.12.2020 електронною поштою на електронну адресу: b_kudrenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 19.11.2020 до 11.12.2020.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 2 адресантів, юридичних осіб. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
За результатами громадського обговорення проєкту акта на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло 2 пропозиції, які стосувалися доповнення деяких пунктів до проєкту Порядку переведення учнів на наступний рік навчання в закладах спеціалізованої освіти наукового профілю, а також приведення термінології проєкту наказу у відповідність до Закону України «Про освіту».



5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проєкту акта отримані під час громадського обговорення зауваження та пропозиції враховані не були.
Приведення термінології проєкту наказу у відповідність до Закону України «Про освіту», а саме у частині вживання слів «здобувачі повної загальної середньої освіти» замість слова «учні», не потребує внесення змін до проєкту наказу, оскільки відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту», що набрав чинності 18.03.2020 і визначає правові, організаційні та економічні засади функціонування і розвитку системи загальної середньої освіти, учні – це особи, зараховані до закладу загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої чи вищої освіти, які здобувають у будь-якій формі початкову, базову середню чи профільну середню освіту.
Пропозиції щодо доповнення пункту 2 проєкту Порядку переведення учнів на наступний рік навчання в закладах спеціалізованої освіти наукового профілю щодо розміщення наказу директора ліцею про переведення учнів на наступний рік навчання в ліцеї на інформаційному стенді ліцею, а також на вебсайті ліцею не враховані, оскільки вказаний наказ директора міститиме персональні дані учнів ліцею і може бути розміщений лише на інформаційному стенді ліцею. 
[bookmark: w1_1][bookmark: _GoBack]Також не були враховані пропозиції щодо врахування при переведенні учнів на наступний рік навчання їх участі в олімпіадах, досягнення у науково-дослідницькій діяльності Малої академії наук. Згідно з абзацом третім частини четвертої статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту» саме результати річного оцінювання та державної підсумкової атестації відображаються у свідоцтві досягнень, що видається учневі щороку у разі переведення його на наступний рік навчання. А відповідно до частини першої статті 16 вказаного Закону за особливі успіхи у навчанні, дослідницькій, пошуковій, науковій діяльності, культурних заходах, спортивних змаганнях тощо до учнів можуть застосовуватися різні види морального та/або матеріального заохочення і відзначення.
Пропозиції щодо доповнення пункту 6 проєкту Порядку переведення учнів на наступний рік навчання в закладах спеціалізованої освіти наукового профілю не враховані, оскільки цей пункт виключено з проєкту у зв’язку із зауваженнями Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.
Інші пропозиції та зауваження щодо доповнення пунктів 3, 4, 5, 7 проєкту Порядку переведення учнів на наступний рік навчання в закладах спеціалізованої освіти наукового профілю (зміна місцями деяких слів, вживання інших сполучників тощо) не були враховані, оскільки не містять конкретних пропозицій до проєкту, не змінюють зміст вказаних пунктів або не належать до предмету правового регулювання проєкту наказу (наприклад, щодо строків зберігання в архіві особової справи учня).
