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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Змін до Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Змін до Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» розроблено відповідно до частини четвертої статті 47 Закону України «Про освіту», підпункту 21 пункту 14 Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року № 1095 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2015 року № 533), пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами).
Мета розроблення – приведення у відповідність до законів України «Про фахову передвищу освіту», «Про повну загальну середню освіту» Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 січня 2017 року № 25, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 січня 2017 року за № 118/29986, а також зменшення витрат на організацію тестувань осіб, які проходитимуть державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 07.12.2020.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 21.12.2020 електронною поштою на електронну адресу: b_kudrenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 07.12.2020 до 21.12.2020.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 6-ти адресантів, фізичних осіб (5 пропозицій) та навчально-методичного центру професійно-технічної освіти. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
За результатами громадського обговорення проєкту акта на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло 6 пропозицій, які стосувалися проведення зовнішнього незалежного оцінювання (далі – ЗНО) лише за бажанням його учасників, безкоштовного проведення ЗНО понад встановлену Міністерством освіти і науки України кількість навчальних предметів, а також інші редакційні пропозиції до проєкту акта.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проєкту акта отримані під час громадського обговорення зауваження та пропозиції щодо проведення ЗНО лише за бажанням його учасників враховані не були, оскільки вони виходять за межі правового регулювання проєкту акта. Реалізація проєкту акта приведе до зменшення фінансових витрат у межах асигнувань за бюджетною програмою «Здійснення зовнішнього оцінювання та моніторингу якості освіти Українським центром оцінювання якості освіти та його регіональними підрозділами». Набрання чинності законами України «Про фахову передвищу освіту», «Про повну загальну середню освіту» привело до виникнення нової категорії учасників ЗНО (здобувачі повної загальної середньої освіти з числа студентів закладів фахової передвищої освіти), а також до значного збільшення кількості учасників ЗНО (державна підсумкова атестація здобувачів повної загальної середньої освіти у формі ЗНО стала обов’язковою; запроваджено два обов’язкових навчальних предмети – українська мова і математика). ЗНО має проходити значна кількість випускників, які не потребують визначення результату зовнішнього незалежного оцінювання за рейтинговою шкалою 100 ‒ 200 балів (далі – випускники, які не потребують рейтингового результату). Водночас випускники, які не потребують рейтингового результату, мають виконувати всі завдання тестів (зокрема, й ті, що не зараховуються до оцінки державної підсумкової атестації), що призводить до надлишкових витрат коштів на виготовлення й доставку зайвих матеріалів тестування, збільшення витрат на оплату праці залученого до проведення тестування персоналу.
Пропозиції щодо залучення до проведення ЗНО додаткових фахівців також враховані не були, оскільки це може привести до додаткових витрат на його проведення.
Зауваження та пропозиції щодо проходження ЗНО понад встановлену Міністерством освіти і науки України кількість навчальних предметів не за рахунок коштів фізичних і юридичних осіб, а безкоштовно, враховані не були. Можливість проходити ЗНО з додаткових предметів встановлена Законом України «Про повну загальну середню освіту» (абзац другий частини сьомої статті 47), який набрав чинності 18 березня 2020 року:
«Особа має право пройти зовнішнє незалежне оцінювання понад встановлену центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки кількість навчальних предметів за рахунок коштів фізичних і юридичних осіб у порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.».
[bookmark: _GoBack]Інші редакційні пропозиції до проєкту акта не були враховані, оскільки вони не враховують норми законодавства України про освіту.
