2

Звіт 
про громадське обговорення проєкту наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України                  від 14 червня 2012 року № 694 «Про затвердження Положення про навчально-практичний центр (за галузевим спрямуванням) професійно-технічного навчального закладу»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Громадське обговорення проєкту наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 червня 2012 року № 694 «Про затвердження Положення про навчально-практичний центр (за галузевим спрямуванням) професійно-технічного навчального закладу» проводилося у формі електронних консультацій. 
Матеріали розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 10.12.2020. Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 30.12.2020 електронною поштою на електронну адресу: kovalenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
У обговоренні взяв участь Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Закарпатській області. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
До Міністерства освіти і науки України надійшло 4 пропозиції до проєкту наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 червня 2012 року № 694 «Про затвердження Положення про навчально-практичний центр (за галузевим спрямуванням) професійно-технічного навчального закладу», які стосувалися процедури утворення навчально-практичного центру, впровадження в освітній процес інноваційних педагогічних та виробничих технологій, методик та методів професійного навчання, штатного розпису навчально-практичного центру. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
[bookmark: o23][bookmark: _GoBack]Зауваження і пропозиції до проєкту наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 червня 2012 року № 694 «Про затвердження Положення про навчально-практичний центр (за галузевим спрямуванням) професійно-технічного навчального закладу», що стосуються внесення змін до Типових штатних нормативів професійно-технічних навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 № 1204, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 січня 2011 р. за № 114/18852, враховано частково.
