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Звіт 
про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Громадське обговорення проєкту проводилося у формі електронних консультацій. 
Матеріали розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 06.01.2021. Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 25.01.2021 електронною поштою на електронну адресу: kovalenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
[bookmark: _GoBack]В обговоренні взяли участь ДПТНЗ «Путивльський професійний ліцей», навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, відокремлений підрозділ «Регіональний центр професійної освіти Луганського національного університету імені Тараса Шевченка». 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
До Міністерства освіти і науки України надійшло 5 пропозицій до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти», які стосувалися:
зменшення з не менш як 400 осіб до не менш як 200 осіб кількості здобувачів освіти закладу професійної (професійно-технічної) освіти, на базі якого планується створення навчально-практичного центру; 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти відокремленим структурним підрозділам закладів вищої освіти, які мають статус закладу професійної (професійно-технічної) освіти;
доведення до закладів професійної (професійно-технічної) освіти критеріїв оцінки заявок на створення навчально-практичних центрів, які затверджуються комісією МОН.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Зауваження і пропозиції до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти» враховано частково. Враховано пропозицію стосовно надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти відокремленим структурним підрозділам закладів вищої освіти, які мають статус закладу професійної (професійно-технічної) освіти враховано. Інші зауваження і пропозиції не враховано.
