Звіт про громадське обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України. 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187»  розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у відповідність до діючого законодавства та для удосконалення вимог ліцензійних умов на рівнях вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної), повної загальної середньої, дошкільної освіти та у сфері післядипломної освіти, визначення мінімальних вимог для започаткування та провадження освітньої діяльності у сфері позашкільної освіти. 
Громадське обговорення проводилось у форматі електронних консультацій. Проєкт акта було розміщено 09 вересня 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю», у розділі «Регуляторна політика» на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України. 
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймались до 10 жовтня 2020 року поштою та електронною поштою за адресами: Міністерство освіти і науки України, департамент атестації кадрів вищої кваліфікації, пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-14, e-mail:  dak@mon.gov.ua, balyasnikova@mon.gov.ua. 
 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 09 вересня по 10 жовтня 2020 року. Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю пропозиції до проєкту акта надійшли від Верхньодніпровського коледжу Дніпровського державного аграрно-економічного університету, Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Державної служби якості освіти України, Харківського національного університету внутрішніх справ, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, Університету державної фіскальної служби України, Ужгородського національного університету, Черкаського політехнічного технікуму, Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, Інституту математики НАН України, Комунального закладу «Житомирський ОІППО» Житомирської обласної ради, Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», Національного університету водного господарства та природокористування, Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, Донецького національного університету імені Василя Стуса, Одеського національного політехнічного університету, Криворізького державного педагогічного університету, Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Національного університету «Одеська юридична академія», Національної академії педагогічних наук України, Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, Агенції розвитку освітньої політики, Асоціації приватних закладів освіти України, Громадського руху «Українська Освітня Платформа», Міжнародної асоціації позашкільної освіти, Громадської ради з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями, Громадської організації «Свідоме життя», Федерації роботодавців України, Всеукраїнського об’єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу «Федерація металургів України», Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти», навчальних пунктів АРЗ СП ГУ ДСНС України в Миколаївській, Черкаській, Донецькій, Волинській, Дніпропетровській і Полтавській областях, Навчального пункту загону технічної служби Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області, Української асоціації з розвитку менеджменту та бізнес освіти,  Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, спеціальних загальноосвітніх закладів для дітей із особливими потребами, представників закладів вищої та професійної (професійно-технічної) освіти, ініціативи «Разом проти корупції», Одеської богословської семінарії, Конфедерації недержаних вищих закладів освіти України, працівників інших закладів освіти тощо.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта
Пропозиції та зауваження, що надійшли до Міністерства освіти і науки України під час громадського обговорення, стосувалися:
вимог щодо:
            забезпечення доступності навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема щодо створення безперешкодного доступу до будівель, навчальних класів (груп) та іншої інфраструктури;
започаткування або провадження освітньої діяльності з підготовки іноземців та осіб без громадянства у закладах вищої та фахової передвищої освіти;
кадрового забезпечення щодо започаткування та провадження освітньої діяльності на всіх рівнях та сферах освіти;
матеріально-технічного забезпечення при ліцензуванні освітньої діяльності на рівні вищої освіти науковими установами, при ліцензуванні освітньої діяльності на виробництві на рівні професійної (професійно-технічної) освіти, ліцензуванні у сфері післядипломної освіти, зокрема підвищення кваліфікації у дистанційній формі навчання за державним замовленням та підвищення кваліфікації працівника за місцем його роботи;

 критеріїв досягнення у професійній діяльності, які застосовуються для оцінки кадрового забезпечення освітніх компонентів, та відповідності освітньої та/або професійної кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників освітньому компоненту на рівні вищої освіти;
уніфікації понять у проєкті акта.


5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При доопрацюванні проєкту акта за результатами громадського обговорення більшість пропозицій враховано частково, частину пропозицій враховано повністю, частину – відхилено.   
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