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[bookmark: _GoBack]Звіт про громадське обговорення
проєкту «Нове будівництво корпусу номер 39 навчально-наукового та інноваційного парку SID city Національного університету "Львівська політехніка" на вул. Академіка Колесси, 2 у м.Львові»
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Проєкт «Будівництво корпусу номер 39 навчально-наукового та інноваційного парку SID city Національного університету «Львівська політехніка» на вул. Академіка Колесси, 2 у м. Львові».
Метою проєкту «Будівництво корпусу номер 39 навчально-наукового та інноваційного парку SID city Національного університету «Львівська політехніка» на вул. Академіка Колесси, 2 у м. Львові» є формування міжнародного освітньо-наукового середовища замкненого циклу та створення на його базі Глобального інноваційного Центру Східної Європи для інтеграції зусиль освітян, науковців та інноваційних структур у створенні якісного інноваційного продукту, виконання міжнародних проєктів та імплементації прогресивних світових практик у інноваційному просторі України.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект будівництва для обговорення було розміщено 11 лютого 2021 р. на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-derzhavnij-investicijnij-proyekt-budivnictvo-korpusu-nomer-39-navchalno-naukovogo-ta-innovacijnogo-parku-sid-city-nacionalnogo-universitetu-lvivska-politehnika). 
Зауваження та пропозиції приймалися до 26 лютого 2021 року на електронну адресу korol@mon.gov.ua (Король Юлія – головний спеціаліст департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків).
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проєкту здійснювалося з 11.02.2021 по 26.02.2021. Протягом цього періоду надійшли зауваження і пропозиції надали: Львівська обласна державна адміністрація, Львівський міський голова, Народна депутатка В.В.Подгорна, Комунальна установа «Інститут міста», Департамент освіти та науки Львівської обласної державної адміністрації, Торгово-промислова палата Ізраїль-Україна, ГО «Академія соціально-економічних ініціатив», Одеський державний аграрний університет, АТ КБ «Приватбанк», ГО «Lviv International Rotary Club», Профспілка працівників освіти і науки України, Колектив ТОВ «Вінербергер», Асоціація банків Львівщини, ГО «Амбасадори освіти», СП ТОВ «Сферос-Електрон», ГО «Агенція європейських інновацій», Українська асоціація високотехнологічних підприємств та організацій «КОСМОС», а також підтримку проєкту надали студенти та працівники НУ ЛП та громада Львова.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Під час громадського обговорення надійшло 70 зауважень та пропозицій, що стосуються підтримки проєкту. 

