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Звіт про громадське обговорення проєкту
 «Реконструція будівлі спорткомплексу Львівського національного університету ім. Івана Франка на вул. Черемшини, 29(31) у м. Львові»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Для участі у конкурсному відборі Державних інвестиційних проектів Львівським національним університетом імені Івана Франка опрацьовано інвестиційний проект «Реконструкція будівлі спорткомплексу ЛНУ ім. Івана Франка на вул. Черемшини, 29(31) у м. Львові» та подано на розгляд в Міністерство освіти і науки України. 
Метою проекту є створення належних умов для надання на базі спорткомплексу Львівського національного університету ім. Івана Франка якісних послуг з фізичного виховання студентів та убезпечення споруди від руйнування, приведення її до рівня вимог, що забезпечать проведення спортивних заходів місцевого, всеукраїнського та міжнародного рівнів.  
Основна сфера, якої стосується проект, -  освіта,   фізична культура і спорт та спортивно-оздоровча сфери.
Текст концептуальної записки опубліковано на сайті МОН 11 лютого 2021 року.
11.02.2021 р. розпочалася процедура його громадського обговорення, яка тривала до 26 лютого 2021 року.
[bookmark: _GoBack]Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект було розміщено 11.02.2021 р. на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya). 
Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 26 лютого 2021 р. на електронну адресу: korol@mon.gov.ua.
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Ідея була підтримана науковцями, громадськими організаціями, студентами та мешканцями Львова про, що свідчать чисельні листи-підтримки, надані Міністерству освіти і науки України
Обговорення проєкту здійснювалося з 11.02.2021 по 26.02.2021 р. Протягом цього періоду підтримку проекту висловили:
Федерація дзюдо України. Львівська обласна Федерація дзюдо;
Львівська обласна Федерація самбо;
ГО «Львівська обласна Федерація гандболу»;
ГО «Львівська обласна Федерація бадмінтону»;
ГО «Львівська обласна Федерація волейболу»;
ГО «Львівська міська Федерація баскетболу»;
ГО Центр «Молода дипломатія»;
ГО «Львівський центр політики та аналітики «Поліс»
Українська спілка молодих геологів;
Молодіжна громадська організація «Галицька ліга КВН»;
Працівники Львівського музею історії релігії;
          Комунальна установа "Львівський міський молодіжний центр" 
            Мешканці Львова.

Нижче у тексті надаються ключові тези з листів підтримки (копії листів наведені у додатках): 
· Президент Федерації гандболу Львівської області Роман Федишин: «На мою думку — це одна з найкращих ініціатив стратегії розвитку національної фізичної культури та спорту. Львів — центр українського гандболу — кожного року нам вдається укріплювати цей статус, головним чином завдяки перемогам жіночої ГК «Галичанка» у національних та міжнародних турнірах. Багато перемог було досягнуто завдяки систематичним тренуванням команди  у спортивному комплексі ЛНУ ім. Франка. Тому важливість цього інфраструктурного спортивного об’єкта, для розвитку національного спорту, очевидна».
· Президент спортивно-оздоровчого клубу аматорів бадмінтону «Бузувіри» заслужений працівник фізичної культури і спорту України, професор В. АФОНІН: «Спортивно-оздоровчий клуб аматорів бадмінтону підтримує ініціативу Міністерства освіти і науки про відновлення (ремонт) будівлі спортивного комплексу Львівського національного університету імені Івана Франка у м. Львові по вул. Черемшини 29».
· голова правління ГО «Львівська обласна Федерація бадмінтону» Олексій Луців: «…Тут розташовано один з небагатьох ігрових залів в Україні, який вміщає шість бадмінтонних кортів, що відповідає вимогам для проведення змагань високого рівня. …неодноразово проводився міжнародний турнір з бадмінтону «Кубок Галичини», молодіжний чемпіонат України,…
· Президент ЛМФБ Д.Крамар: «… підтримує ініціативу …проект дасть можливість отримання якісних освітніх послуг…забезпечить належний рівень приміщень для проведення змагань різних рівнів…»
· Президент Львівського центру політики та аналітики «Поліс»: «…розвиток фізичного виховання та спорту є невід ємним елементом стратегії Університету, тому…. необхідно мати сучасний комфортний простір для занять з фізичного виховання…»
· Президент Львівської обласної федерація дзюдо Сергій Дребот : «…Спортсмени  не мають належних умов для тренувань. Сьогодні це одна з найактуальніших проблем та потреб…» 
      Президент Львівської обласної федерація самбо Р.Шміло: «Федерація підтримує  ініціативу реконструкції адже «Університет- один з небагатьох вищих навчальних закладів, який має цілу низку чемпіонів та призерів чемпіонату світу серед студентів з боротьби самбо та дзюдо.» 
· Працівники Львівського музею історії релігії: «…маємо велику надію, що Державний інвестиційний проект реконструкції будівлі Спорткомплексу ЛНУ ім.І.Франка на вул.Черемшини 29-31 у м.Львові буде втілено в життя. Здійснення даного проекту відкриє широкі перспективи для занять спортом серед підростаючого покоління і забезпечить формування у молоді цінностей здорового способу життя та гармонійного розвитку особистості».
випускники ЛНУ :
                      Малиць О.Г.  директор музею
                      Полянська Н.М. заступник директора з наукової роботи
                      Моравська Л.В. головний зберігач фондів 
                      Назар К.М. завідувач науково-освітнього відділу
                      Дац О.Р.  старший науковий працівник
                      Боцько І.Б. завідувач 1 експозиційного відділу
                      Матлашенко Н.В. завідувач 2 експозиційного відділу
                      Кравчук О.Л. молодший науковий працівник.
-  Мешканець Львова Д. Кузина: «Тішуся, що таке питання постало на часі. Керівництво Університету молодці. Спостерігав ремонт головного корпусу – дбають про збереження унікальної історичної споруди. Закликаю підтримати питання реконструкції спорткомплексу всіх небайдужих, адже, думаю, послугами спортзалів, спортивних секцій зможуть скористатися не тільки студенти Універу, а й мешканці Львова, наші діти та внуки. Львів’яни за!!!»  
Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки  України за результатами обговорення:
Під час громадського обговорення надійшло  близько 20 звернень з підтримкою проєкту.
