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[bookmark: _GoBack]Звіт про громадське обговорення
Державного інвестиційного проєкту
«Реставрація Будинку офіцерів з пристосуванням під інтерактивний простір освіти і науки «Музей науки» на вул. Винниченка, 8 у м. Луцьку Волинської області»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Державний інвестиційний проєкт «Реставрація Будинку офіцерів з пристосуванням під інтерактивний простір освіти і науки «Музей науки» на вул. Винниченка, 8 у м. Луцьку Волинської області»
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект закону було розміщено 10 листопада 2020 р. на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-derzhavnij-investicijnij-proyekt-restavraciya-budinku-oficeriv-z-pristosuvannyam-pid-interaktivnij-prostir-osviti-i-nauki-muzej-nauki?fbclid=IwAR2G7Ir8z_mA8y0zYRn1g-JtTjT_IczJat-d7DsXDgBEZQZvwXorCQ1Dly4). 
Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 26 лютого 2021 р. на електронну адресу: korol@gmon.gov.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проєкту здійснювалося з 11.02.2021 по 26.02.2021.
Участь у громадському обговоренні взяли – 5 народних депутатів, Голова Волинської обласної державної адміністрації, Голова Волинської обласної ради, Луцький міський голова, Генеральний Консул Республіки Польща в Луцьку, Митрополит Луцький і Волинський Михаїл (Зінкевич), 250 фізичних осіб (учні, студенти, вчитель), 30 юридичних осіб (державної, комунальної та приватної форм власності, у т.ч. відомі в Україні громадські та благодійні організації). Усі вони підтримали ідею  реалізації проєкту.
Ідею створення «Музею науки» у Луцьку розглянули на засіданнія колегії управління освіти і науки облдержадміністрації 18 лютого 2021 року.
Ідея проєкту була представлена в програмі «На часі», спецтема: Чи бути музею науки у Луцьку: нове життя історичної будівлі».  https://www.facebook.com/mediaavers/videos/475625643466052/?t=0. 
Журналістами ТРК «Аверс» також було проведено опитування мешканців міста Луцьк щодо доцільності реставрації Будинку офіцерів та створення в ньому Музею науки –https://youtu.be/LGXVEtjJIv0. 
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Ідея створення інтерактивного простору освіти і науки «Музей науки» в центральній частині обласного центру міста Луцьк Волинської області на вул. Винниченка, 8 в приміщенні пам’ятки архітектури місцевого значення Будинку офіцерів, який належить Луцькому національному технічному університету, була підтримана народними депутатами, Головою Волинської обласної державної адміністрації, Головою Волинської обласної ради, Луцьким міським головою, Генеральним Консулом Республіки Польща в Луцьку, Митрополитом Луцький і Волинський Михаїлом, вітчизняними та зарубіжними науковцями, громадськими діячами, освітніми організаціями та благодійними фондам.
