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[bookmark: _GoBack]Звіт про громадське обговорення
проєкту типового Положення про кваліфікаційний центр
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Державний інвестиційний проєкт «Ревіталізація приміщень науково-освітнього простору Музей науки у місті Полтава на базі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». 
Концептуальна записка державного інвестиційного проєкту «Ревіталізація приміщень науково-освітнього простору Музей науки у місті Полтава на базі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» включає мету інвестиційного проєкту та її обґрунтування; проблеми, які будуть розв'язані внаслідок реалізації інвестиційного проєкту; результати аналізу попиту на послуги (товари), надання (виробництво) яких має бути забезпечено в результаті реалізації інвестиційного проєкту; результати попереднього аналізу можливих альтернативних варіантів розв'язання таких проблем; відповідність мети інвестиційного проєкту пріоритетам державної політики; прогнозні обсяги витрат; результати попереднього аналізу ефективності реалізації інвестиційного проєкту; строк та етапи реалізації інвестиційного проєкту, результати попередньої оцінки можливостей реалізації, організації та управління виконанням робіт з реалізації інвестиційного проєкту; обґрунтування заходів щодо розроблення інвестиційного проєкту (дослідження, проєктування); Показники інвестиційної привабливості проекту
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект закону було розміщено 11 лютого 2021 року на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-derzhavnij-investicijnij-proyekt-revitalizaciya-primishen-naukovo-osvitnogo-prostoru-muzej-nauki-u-misti-poltava-na-bazi-nacionalnogo-universitetu-poltavska-politehnika-imeni-yuriya-kondratyuka). 
Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 26 лютого 2021 року на електронну адресу korol@mon.gov.ua. 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проєкту здійснювалося з 11.02.2021 по 26.02.2021. Протягом цього періоду надійшли пропозиції від 164 фізичних осіб (учних, студентів, вчителів), 65 юридичних осіб (державної, комунальної та приватної форм власності, у т.ч. відомі в Україні громадські та благодійні організації), а також 3-м міжнародних організацій, зокрема: Познанська політехніка; Білостоцька політехніка; Державний університет Сан Паоло; Народний депутат України Боблях Андрій Ростиславович; Народний депутат України Мовчан Олексій Васильович; Національний центр «Мала академія наук України» Національної академії наук; Виконавчий комітет Полтавської міської ради; Державна комісія України по запасах корисних копалин при Державній службі геології та надр України; Національний музей-заповідник українського гончарства; Державний історико-культурний заповідник «Поле Полтавської битви»; Державний архів Полтавської області; Комітет з фізичного виховання та спорту, Полтавське обласне відділення (Філія); Група Нафтогаз; ТОВ «ДТЕК Нафтогаз»; Центральний комітет Професійної спілки працівників геології, геодезії та картографії України; ТОВ «Інноваційний холдинг Sikorsky Challenge»; Студія STEAM-освіти «Технолаб»; Громадська організація «Міська організація керівників закладів освіти «Співдружність»; Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 29 Полтавської міської ради Полтавської області; Комунальний заклад «Полтавська гімназія № 6 Полтавської міської ради Полтавської області»; Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 Полтавської міської ради Полтавської області; Інститут електродинаміки Національної академії наук України; Північно-Східний науковий центр Національної академії наук України і Міністерства освіти і науки України; Громадська організація «Полтавське міське громадське об’єднання осіб з інвалідністю «ВІРА»; Науково-технічний центр Полтавського відділення Інженерної Академії України; Громадська організація «Спілка поляків Полтавщини «Полонія»; Громадська організація «Полтавське товариство німців «Відергебурт»; Громадська організація «Творча молодь Полтавщини»; Інститут керамології – відділення Інституту народознавства Національної академії наук України; Полтавський музей авіації і космонавтики; Полтавський художній музей (Галерея мистецтв) імені Миколи Ярошенка; Громадська організація «Слов’янський клуб»; Комунальний заклад «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 38 Полтавської міської ради Полтавської області»; Комунальний заклад «Полтавська гімназія «Здоров’я» № 14 Полтавської міської ради Полтавської області»; Полтавська гімназія № 17 Полтавської міської ради Полтавської області; Полтавська гімназія № 13 Полтавської міської ради Полтавської області; Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. В.Г. Короленка Полтавської міської ради Полтавської області; Комунальний заклад «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 26 Полтавської міської ради Полтавської області»; Комунальний заклад «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 Полтавської міської ради Полтавської області»; Комунальний заклад «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 25 Полтавської міської ради Полтавської області»; Полтавська торгово-промислова палата; Товариство з обмеженою відповідальністю «Науково-технічне підприємство «Бурова техніка»; Спільне підприємство «Полтавська газонафтова компанія»; ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Нафтогазекологія»; ТОВ «Енерго-сервісна компанія «Еско-Північ»; Приватне акціонерне товариство «СУМБУД»; Полтавська обласна громадська організація «Спортивний молодіжний союз «Сила молоді»; Товариство з обмеженою відповідальністю «Полтавпроект»; Приватне підприємство «Укрбудсервіс-ДВМ»; Дитяча студія «Манго»; ТОВ «Мовний Центр «СТАТУС»; Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКФА»; Комунальне підприємство «3-я міська клінічна лікарня Полтавської міської ради»; Благодійна організація «Вихід Є!»; Громадська організація «Навчально-реабілітаційний центр «Соняшник»; Благодійна організація «Світло Надії»; Полтавська обласна організація «Національна Спілка архітекторів України»; Громадська організація «Полтавська обласна Федерація черліденгу груп підтримки спортивних команд»; Федерація пауерліфтингу Полтавської області; Громадська організація «Федерація Куодокіоушин Карате України»; Громадська організація «Авіамодельний клуб «Небесний капітан»; Федерація Полтавської області з веслування на байдарках і каное; Територіальна організація Громадської організації «Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство «Колос» у Полтавській області; Спортивний клуб «Легіон Полтава»; Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради; Комунальний заклад «Полтавський міський заклад-центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»; Громадська організація «Асоціація ветеранів спорту Полтавської області».
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Під час громадського обговорення надійшло 232 пропозиції, що підтримують ідею та окремі положення проєкту. 
