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ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2008 р.            № 168, зареєстрований у Міністерстві юстиції України             15 липня 2008 р. за № 643/15334
(у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від ________ 2021 р. № _____ )


Положення 
про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика


I. Загальні положення 

[bookmark: o25]1. Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика (далі – Конкурс) проводиться з метою сприяння утвердженню статусу української мови як державної, піднесення престижу української мови серед молоді та забезпечення її всебічного розвитку і функціонування в усіх сферах суспільного життя.
[bookmark: o26]2. Організаторами Конкурсу є Міністерство освіти і науки України (далі – МОН), Міністерство оборони України (далі – МОУ), Міжнародний благодійний фонд «Ліга українських меценатів». 
До участі в організації та проведенні Конкурсу можуть залучатися Міністерство закордонних справ України (далі – МЗС), Міністерство культури та інформаційної політики України (далі – МКІП), Національна академія наук України (далі – НАН України), Національна академія педагогічних наук України (далі – НАПН України), представники громадських організацій, творчих спілок, української діаспори тощо.
Організаційно-методичне забезпечення Конкурсу, який проводить МОН, здійснює Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти».
Організаційно-методичне забезпечення другого та третього етапів Конкурсу здійснюють заклади післядипломної педагогічної освіти.
Організаційно-методичне забезпечення Конкурсу, який проводить МОУ, здійснює структурний підрозділ, визначений МОУ.
[bookmark: o27]3. Конкурс проводиться щороку з 09 листопада до 31 травня. 
Інформація про проведення Конкурсу оприлюднюється не пізніше ніж за місяць до його початку та доводиться до відома структурних підрозділів освіти і науки місцевих органів виконавчої влади, закладів освіти листом МОН.
Про проведення Конкурсу серед учнівської та студентської молоді з числа українців, які проживають за межами України, повідомляється листом МЗС через дипломатичні представництва України за кордоном.
Під час надзвичайних ситуацій природного та техногенного походження, карантину, запровадження протиепідемічних заходів та інших обставин, що об’єктивно унеможливлюють проведення Конкурсу або окремих його етапів, Конкурс або окремі його етапи можуть проводитися в заочній (дистанційній) формі або не проводитися взагалі. Рішення про це приймають організаційні комітети (далі – оргкомітети) відповідних етапів Конкурсу.
Порядок проведення підсумкового етапу Конкурсу в заочній (дистанційній) формі визначається Центральним організаційним комітетом Конкурсу (далі – Центральний оргкомітет).
4. МОН проводить Конкурс у таких категоріях:
учні 3-11 (12) класів закладів загальної середньої освіти за паралелями;
учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти;
студенти закладів фахової передвищої освіти;
студенти закладів вищої освіти.
МОУ проводить конкурс серед ліцеїстів військових ліцеїв та курсантів закладів вищої освіти, що підпорядковані МОУ.
5. Обробка персональних даних учасників Конкурсу здійснюється з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних».
[bookmark: o28][bookmark: o29]
[bookmark: o31]II. Порядок проведення Конкурсу

[bookmark: o32][bookmark: o33]6. Конкурс проводиться в чотири етапи:
[bookmark: o34]перший – з 09 до 20 листопада – на рівні закладів освіти;
[bookmark: o35]другий – з 20 листопада до 10 грудня – на рівні територіальних громад, міст районного та обласного значення, районів міст Києва та Севастополя;
[bookmark: o36]третій – з 10 грудня до 31 січня – на рівні Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя;
[bookmark: o37]четвертий (підсумковий) – лютий-березень – на загальнодержавному рівні.
[bookmark: o38]Третій етап Конкурсу може проводитися в кілька турів.
[bookmark: o42][bookmark: o43]Учні закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування беруть участь у першому, третьому та, у разі перемоги в третьому етапі, четвертому (підсумковому) (далі – підсумковий етап) етапах Конкурсу.
Студенти закладів фахової передвищої та вищої освіти беруть участь у першому, третьому та четвертому (підсумковому) (далі – підсумковий етап) етапах Конкурсу. 
Для учнівської та студентської молоді з числа українців, які проживають за межами України, Конкурс проводиться в лютому в державах їхнього проживання.
7. Для проведення Конкурсу наказом МОН щорічно утворюється Центральний оргкомітет, до складу якого входять представники організаторів Конкурсу, а також можуть входити представники МЗС, МКІП, НАН України, НАПН України, громадських організацій, української діаспори тощо. 
Для проведення першого-третього етапів Конкурсу наказами відповідних закладів освіти, структурних підрозділів з питань освіти місцевих органів виконавчої влади утворюються оргкомітети, журі.
Склад журі підсумкового етапу Конкурсу затверджується наказом МОН. 
До складу журі включаються представники наукових та методичних установ, закладів освіти; педагоги, які підготували переможців Конкурсу минулих років.
[bookmark: o45]Для проведення Конкурсу серед учнівської та студентської молоді з числа українців, які проживають за межами України, утворюються оргкомітети та журі в державах їхнього проживання.
[bookmark: o44][bookmark: o46][bookmark: o47]8. Завдання першого етапу Конкурсу розробляються вчителями, викладачами української мови закладів освіти, у яких відбуватиметься Конкурс.
Завдання другого та третього етапів Конкурсу розробляються закладами післядипломної педагогічної освіти.
Завдання підсумкового етапу Конкурсу розробляються членами журі, які забезпечують нерозголошення завдань до початку підсумкового етапу Конкурсу.
9. Дати та місця проведення першого етапу Конкурсу визначаються наказами закладів освіти, у яких відбуватиметься Конкурс.
Дати та місця проведення другого етапу Конкурсу визначаються наказами структурних підрозділів з питань освіти місцевих органів виконавчої влади.
Дати та місця проведення третього етапу Конкурсу визначаються наказами структурних підрозділів з питань освіти Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій.
Дата проведення підсумкового етапу Конкурсу визначається наказом МОН. Місця проведення підсумкового етапу Конкурсу визначаються структурними підрозділами з питань освіти Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій. 
Підсумковий етап Конкурсу відбувається в присутності представників Центрального оргкомітету, кандидатури яких затверджено протокольним рішенням цього комітету.
10. Учасниками наступного етапу Конкурсу, крім підсумкового, стають переможці попереднього етапу в кожній категорії. У категорії «учні 3-11(12) класів закладів загальної середньої освіти» переможці визначаються в кожній паралелі.
Учасниками підсумкового етапу Конкурсу в кожній категорії стають шість учасників третього етапу, які посіли 1-е, 2-е та 3-є місця. У категорії «учні 3-11(12) класів закладів загальної середньої освіти» в підсумковому етапі беруть участь шість осіб у кожній паралелі.
Оргкомітети третього етапу Конкурсу до 10 лютого подають до Центрального оргкомітету заявку на участь у підсумковому етапі. 
[bookmark: o48][bookmark: o50][bookmark: o53]11. Пакети із завданнями для проведення відповідного етапу Конкурсу відкриваються за одну годину до початку Конкурсу в присутності учасників, представників оргкомітету, громадськості, засобів масової інформації.
[bookmark: n36]Виконання завдань починається о 10 годині.  
[bookmark: o54][bookmark: o55]Учні 3-4 класів виконують завдання 1 астрономічну годину; учні 5-9 класів – 2 астрономічні години; учні 10-11 (12) класів закладів загальної середньої освіти, учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти, студенти закладів фахової передвищої та вищої освіти – 3 астрономічні години. 
[bookmark: o56]12. Під час виконання конкурсних завдань учасникам заборонено мати при собі засоби зв’язку, пристрої зчитування, обробки, збереження та відтворення інформації, відео- та аудіозв’язку тощо. Не дозволяється використовувати допоміжні друковані або рукописні матеріали.
13. Роботи, які виконали учасники першого-третього етапів Конкурсу, мають бути зашифровані та перевірені членами журі не пізніше ніж за три дні після завершення відповідного етапу. 
Роботи, які виконали учасники підсумкового етапу Конкурсу, укладаються в конверти, що скріплюються печаткою закладу освіти, де проходить підсумковий етап Конкурсу. До робіт додаються списки учасників Конкурсу за підписом представника Центрального оргкомітету.
[bookmark: o57]Представники Центрального оргкомітету надсилають конверти з роботами учасників у день проведення підсумкового етапу Конкурсу до Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».
14. Роботи учасників підсумкового етапу Конкурсу шифруються та передаються журі для перевірки не пізніше ніж за два тижні після завершення підсумкового етапу.
[bookmark: o58]Роботи учасників підсумкового етапу Конкурсу зберігаються протягом року в Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти». 
[bookmark: o59]
ІІІ. Визначення переможців та призерів Конкурсу

[bookmark: _GoBack]15. Оргкомітети відповідних етапів Конкурсу з урахуванням рішень апеляційних комісій, якщо такі будуть, визначають 1-го переможця, 2-х призерів, які посіли 2-е місце, та 3-х призерів, які посіли 3-є місце, у категоріях учасників, визначених пунктом 4 цього Положення. У категорії «учні 3-11 (12) класів закладів загальної середньої освіти» переможці та призери визначаються в кожній паралелі.
Переможцем або призером будь-якого етапу Конкурсу не може бути учасник, який набрав менш ніж половину можливої кількості балів.
Список переможців та призерів підсумкового етапу Конкурсу затверджується наказом МОН.
[bookmark: o61][bookmark: o62]16. Переможці та призери всіх етапів Конкурсу нагороджуються дипломами І, ІІ, ІІІ ступеня.
[bookmark: o63]Центральний оргкомітет може встановлювати додаткові заохочувальні нагороди, подарунки, іменні стипендії учасникам Конкурсу, а також подарунки й нагороди педагогічним та науково-педагогічним працівникам, які підготували переможців і призерів Конкурсу.
Переможці та призери Конкурсу серед учнівської та студентської молоді з числа українців, які проживають за межами України, нагороджуються дипломами І, ІІ, ІІІ ступеня.
[bookmark: o64]17. Педагогічні та науково-педагогічні працівники, які підготували переможців і призерів підсумкового етапу Конкурсу, можуть бути нагороджені відомчими відзнаками МОН в установленому порядку.
[bookmark: o65]18. Урочиста церемонія нагородження переможців, призерів Конкурсу відбувається за участі педагогічних та науково-педагогічних працівників, які їх підготували, народних депутатів, урядовців, представників наукових та методичних установ, закладів освіти, громадських організацій,творчих спілок, української діаспори тощо.

[bookmark: o66]ІV. Фінансування Конкурсу

[bookmark: o67][bookmark: o68]19. Фінансування всіх етапів Конкурсу, крім підсумкового, здійснюється закладами освіти, структурними підрозділами з питань освіти органів місцевої влади за рахунок коштів бюджету, з якого фінансується заклад або установа, а також інших джерел, не заборонених законодавством України.
[bookmark: o69][bookmark: o81]Фінансування підсумкового етапу Конкурсу, нагородження переможців та призерів здійснюється МОН за рахунок коштів державного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством України. 
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