

2

Звіт про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України  
«Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України.


2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Громадське обговорення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України  «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України». 
Матеріали було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) 01.02.2021 на сторінці shorturl.at/eorvQ. Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 05.03.2021 електронною поштою на електронну адресу onoshko@mon.gov.ua.


3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 01.02.2021 до 01.03.2021. 
У обговоренні взяли участь Центр міжнародної освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського, Ніколаєв Євген Борисович науковий співробітник аналітичного центру «ОсвітАналітика» Київського університету імені Бориса Грінченка, Сумський державний університет, комісія Вченої Ради КПІ ім. Ігоря Сікорського з підготовки пропозицій до законодавчих  і нормативних документів, Український державний центр міжнародної освіти.


4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
До Міністерства освіти і науки України надійшло 4 листи з  пропозиціями і зауваженнями до проєкту. 


5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Проєкт наказу «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України» було розроблено з метою усунення порушень регуляторного законодавства на виконання листа Державної регуляторної служби України від 16.09.2020 № 6397/0/20-20, врахування пропозицій, що надійшли до проєкту акта буде здійснено при розробці змін до    наказу Міністерства освіти і науки України  від 01.11.2013 № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства»   після прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту щодо організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням єдиної  міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних студентів до закладів вищої освіти України»


[bookmark: _GoBack]

