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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов’язань України у Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA»
1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов’язань України у Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA» (далі – проект акта) спрямований на виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва. Метою прийняття проекту акта є розробка механізму надання підтримки за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті України, українським учасникам науково-технічних проектів, в рамках їх участі в Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA» (далі - Програма EUREKA).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Програма EUREKA заснована на першій Конференції Міністрів країн – учасниць  програми у липні 1985 року. Основними нормативними документами Програми EUREKA є Ганноверська декларація, яка визначає основні принципи програми та Меморандум про взаєморозуміння між членами Програми EUREKA від 19.06.1997 р. 
Функціонування Програми EUREKA в Україні здійснюється відповідно до Заяви про членство України в Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA» від 09.06.2006 р. та Закону України «Про ратифікацію Заяви про членство України в Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA» від 01.10.2008 року № 610-17. 

Повноправне членство в Програмі EUREKA надає Україні право офіційного представництва України на всіх засіданнях органів Програми EUREKA, набуття Україною статусу головуючого Програми EUREKA, зайняття представником України посади члена Виконавчої групи, призначення представника України до Групи високого рівня, започаткування Україною проекту разом з іншим повноправним членом Програми EUREKA, доступ до всіх документів на веб-сайті Програми EUREKA з обмеженим доступом. Оцінка проектів здійснюється згідно методичних рекомендацій (Project Assessment Methodology (PAM)), розроблених Асоціацією Програми EUREKA у 2002 році й затверджених представниками Групи високого рівня Програми EUREKA 26.06.2003 р. у Копенгагені. За результатами оцінки формується рейтинг проектів, які відповідають цілям та завданням Програми EUREKA. Після схвалення представниками Групи високого рівня, проекти отримують сертифікат Програми EUREKA й можуть звернутись до національних державних інституцій по фінансову допомогу для реалізації проекту.
З моменту долучення України до Програми EUREKA, українські вчені долучились до виконання 43 проектів, з них 38 мережевих проектів (станом на 1 квартал 2021 року – 3 перехідні та 2 нові проекти), 2 кластерні проекти (станом на 1 квартал 2021 року -1 перехідний), 1 проект в рамках ініціативи Сінгапур Globalstars (станом на 1 квартал 2021 року – 1 проект) та 2 проекти в рамках ініціативи Eurostar. Найбільше проектів Україна реалізувала у колаборації з представниками з країн Польщі, Чехії, Литви, Іспанії, Франції, Фінляндії, Турції та Словенії. 

Наразі, Програма EUREKA є одним із кращих існуючих інструментів в Європі, що поєднує ефективне використання національних державних фондів для залучення приватного капіталу. Вона сприяє ринковому розвитку економіки та є зразком наукового менеджменту, необхідного в умовах ринкової економіки. Програма дозволяє об’єднатись бізнесу та науково-дослідним інституціям задля здійснення широкомасштабних, велико бюджетних проектів, які неможливо виконати зусиллями однієї країни, сприяє зміцненню конкурентоздатності європейських фірм, розвиває середні та малі підприємства, які працюють у сфері НДДКР. Результатом виконання проекту програми EUREKA має бути новий продукт, технологія чи сервісна послуга, які неодмінно спрямовані на ринок науково-технічної продукції та підлягають цільовому використанню/ впровадженню у виробництво в країнах-учасницях.
Враховуючи обмеженість видатків із Державного бюджету України та зважаючи на той факт, що починаючи з 2017 року зацікавленість українських учасників до участі в міжнародних проектах Програми EUREKA стрімко зросла (в період з 2017 по 2018 рр. представниками Групи високого рівня Програми EUREKA було схвалено лише 1 проект за участі українських вчених, в той час як у період з 2019 по 2 квартал 2021 рр. було затверджено 6  мережевих проектів, 1 кластерний проект та 1 проект в рамках ініціативи Сінгапур Globalstars), розроблення порядку визначення розміру державної фінансової підтримки проектам та виконання інших зобов’язань України у Програмі EUREKA є нагальною  потребою.
Підготовлений Міністерством освіти і науки України (далі - МОН України) проект акта дозволить відповідальному органу виконавчої влади підвищити оперативність управління бюджетними коштами, удосконалити рівень планування та дієвість прийняття управлінських рішень в частині здійснення міжнародного науково-технічного співробітництва за Програмою EUREKA, а українським вченим та інноваторам  інтенсифікувати участь у міжнародних коллабораціях, отримати зрозумілий механізм надання державної підтримки в реалізації інноваційних науково-технічних проектів в рамках Програми EUREKA.
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта передбачається затвердження постанови Кабінету Міністрів України «Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов’язань України у Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA»».  

Проект акта визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного та освітнього співробітництва в частині врегулювання порядку надання державної підтримки українським суб’єктам господарювання  на реалізацію проектів та на виконання інших зобов’язань України у Програмі EUREKA. Сукупний розмір державної підтримки одному суб’єкту господарювання незалежно від її форми та джерел за будь-який трирічний період не повинен перевищувати суму, еквівалентну незначній державній допомозі, розмір якої визначається за офіційним валютним курсом, встановленим Національним банком України, що діяв на останній день фінансового року.
4. Правові аспекти

Проект акта розроблено в ініціативному порядку МОН України з метою забезпечення належного виконання Україною зобов’язань у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва.

 Акти законодавства, які містять правові підстави розроблення проекту акта:

Угода про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» (ратифіковано Законом України від 16.09.2014 № 1678-VII), статті 375 та 376 (пункти d, g); 

Заява про членство України в Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA» від 09.06.2006 р;

Закон України «Про ратифікацію Заяви про членство України в Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA» від 01.10.2008 року № 610-VI;
Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність», стаття 66 від  26.11.2015 № 848-VIII;
Закон України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» від 15.12.2020 № 1082-IX;
Постанова Кабінету Міністрів України «Про порядок участі центральних органів виконавчої влади у діяльності міжнародних організацій, членом яких є Україна» від 13 вересня 2002 року № 1371 (зі змінами);

Постанова Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1197 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного та освітнього співробітництва» (пункти 2, 4);

Звіт про результати аудиту ефективності виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва і за Рамковою програмою Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій «Горизонт 2020», підготовлений Рахунковою палатою України з метою оцінки ефективності виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва у частині отримання державою економічних та соціальних вигод та затверджений рішенням Рахункової палати від 11.09.2018 № 23-5 рекомендував МОН розробити і затвердити порядок визначення розміру фінансової підтримки при затвердженні проектів Програми EUREKA;

Наказ МОН України від 04.01.2020 №1 «Про проведення оцінки корупційних ризиків у Міністерстві освіти і науки України» та доручення заступника Міністра від 20.01.2021 № 1/6-Д-21 щодо здійснення ідентифікації корупційних ризиків згідно із визначеним Робочим планом Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МОН України.  Так, одним із заходів щодо усунення корупційних ризиків, зокрема пунктом 58, визначено розробку та затвердження порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов’язань України у Програмі EUREKA.

Методологія оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затверджена рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016  № 126, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 р. за № 1718/29848, 

Оперативний план Міністерства освіти і науки України на 2021 рік, затверджений наказом МОН України від 06.01.2021 № 30 (пункт 6.1.2.1. Забезпечення участі України у міжнародних програмах щодо підтримки інновацій(активізація участі України в програмі «EUREKA»))
Дорожня карта з інтеграції науково-інноваційної системи України до європейського дослідницького простору, затверджена наказом МОН України від 10.02.2021 № 167. Так, пріоритетом 5а «Трансфер знань та відкриті інновації» передбачається забезпечення доступу до фінансових ресурсів для впровадження результатів наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок у координації з європейськими програмами, зокрема збільшення кількості проектів, що реалізуються українськими учасниками в рамках Програми EUREKA. Одним із завдань вищевказаного пріоритету є розробка проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок фінансування проектів та виконання інших зобов’язань України у Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA»». 
Накази МОН України про визначення основних напрямів використання бюджетних коштів відповідно до міжнародних договорів України (від 30.01.2018 №79; від 18.01.2019 №47; від 25.03.2020 № 454);
Накази МОН України про фінансування науково-технічних проектів за Програмою EUREKA (від 07.06.2018 № 608; від 28.05.2019 № 741; від 06.09.2019 №1180; від 22.07.2020 № 948);
Правовими підставами розроблення проекту акта є Положення про Міністерство освіти і науки України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630 (зі змінами), зокрема в частині здійснення міжнародного співробітництва, забезпечення виконання зобов’язань, взятих за міжнародними договорами України з питань, що належать до його компетенції.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребує додаткових матеріальних і фінансових витрат з Державного бюджету України. Реалізація проекту акта здійснюється за рахунок видатків за КПКВК 2201380 «Виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного та освітнього співробітництва».
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує визначення позицій щодо нього уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їхніх спілок.  Проект акта не потребує проведення консультацій із європейською стороною. 
Проект акта було обговорено на засіданнях фокус-груп за участю представників наукової спільноти, бізнесу та громадськості.



Проект акта стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому буде надісланий на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.


Реалізація акта матиме виключно позитивні впливи на ключові інтереси заінтересованих сторін. Прогноз впливу проекту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією та створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
 8. Прогноз результатів
У сфері інтересів держави прийняття акта дозволить МОН України підвищити оперативність управління бюджетними коштами здійснюючи заходи з виконання Заяви про членство України в Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA» від 09.06.2006 р, ратифікованої Законом України «Про ратифікацію Заяви про членство України в Міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA»» від 01.10.2008 року № 610-VI, шляхом надання державної підтримки українським суб’єктам господарювання на реалізацію проектів Програми EUREKA. Розмір такої допомоги не повинен перевищувати суму, еквівалентну незначній державній допомозі та визначатиметься за офіційним валютним курсом, встановленим Національним банком України, що діяв на останній день фінансового року. Реалізація проекту акта здійснюється за рахунок видатків за КПКВК 2201380 «Виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного та освітнього співробітництва» та не потребує додаткового фінансування з державного бюджету України. 

 У разі прийняття проекту акта будуть встановлені єдині, чіткі та вичерпні вимоги до українських суб'єктів господарювання Програми EUREKA, які претендують на отримання державної підтримки; визначено порядок надання фінансової підтримки за рахунок видатків з Державного бюджету України, який буде затверджено наказом МОН України. 

Критеріями оцінки ефективності є наступні показники:
кількість науково-технічних проектів, яким буде надано фінансування за рахунок коштів бюджетної програми «Виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного та освітнього співробітництва»;
кількість науково-технічних проектів, затверджених на засіданнях представників Групи високого рівня Програми EUREKA, де до складу консорціуму проекту входитимуть українські суб’єкти господарювання;

кількість українських установ, підприємств, організацій, які візьмуть участь у реалізації міжнародних проектів в рамках Програми EUREKA;

кількість заявок, поданих на участь у конкурсах та ініціативах Програми EUREKA;

обсяг коштів, виділених на фінансування українських суб'єктів господарювання в частині реалізації проектів Програми EUREKA.
Проект акта впливає на суспільні відносини у сфері науково-технічної та інноваційної діяльності. Реалізація проекту акта впливатиме на створення сприятливих умов для здійснення науково-дослідницької діяльності; розбудови національної інноваційної екосистеми; залучення фінансування на науково-технічні та інноваційні проекти, а також забезпечення нормативно-правового підґрунтя для розширення участі країни в міжнародному науково-технічному співробітництві та розвитку її дослідницьких можливостей. 
Вплив на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації 

акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Українські суб’єкти господарювання
	Негативний /

Позитивний
	Створюються умови для отримання фінансування на проведення та реалізацію спільних міжнародних інноваційних науково-технічних проектів на умовах співфінансування (представники наукових установ/ ЗВО та представники бізнесу), тому у короткостроковій перспективі вплив негативний, оскільки доведеться шукати партнера як локального (в Україні), який зможе профінансувати проект згідно визначених вимог, так і міжнародного (участь у конкурсах Програми EUREKA передбачає створення міжнародного консорціуму). В подальшому, вплив – позитивний, оскільки інтенсифікуватиметься  міжнародне науково-технічне співробітництво з європейськими країнами.

Збільшиться кількість спільних проектів, що виконуються українськими та європейськими вченими.
Підсилиться позиція України у програмах Європейського Союзу у сфері науково-дослідницької та інноваційної діяльності.

	Вчені (більше 120 тисяч осіб)
	Позитивний
	Створюються сприятливі умови та можливості для стимулювання співпраці науковців між собою, а також науковців і представників бізнесу (можливість реалізовувати спільні проекти у межах здійснення міжнародної науково-технічної інноваційної  діяльності).

Створюються умови для отримання фінансування на виконання інноваційних науково-технічних проектів.

	Заклади вищої освіти та наукові установи (1600)
	Позитивний
	Створюються умови для отримання фінансування на виконання інноваційних науково-технічних проектів у закладах вищої освіти та наукових установах.


 Міністр освіти і науки України 
                 Сергій ШКАРЛЕТ
 ___ ____________ 20__ р. 
