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Метою проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення сприятливих умов для провадження наукової і науково-технічної діяльності» (далі – законопроєкт) є забезпечення законодавчого підґрунтя для спрощення виплат та оподаткування товарів і послуг у рамках фінансування наукових (науково-технічних) проєктів, виконання яких здійснюється відповідно до міжнародних договорів України, згода на обов’язковість яких надана в установленому порядку.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законопроєкт розроблено на виконання Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 24 березня 2021 р. № 276-р (крок 604 пріоритету 13.5 «Розвиток науки та інновацій»).
Грантове фінансування наукових досліджень забезпечується в межах міжнародних програм, зокрема Horizon Europe, COSME, НАТО «Наука заради миру та безпеки», LIFE, Creative Europe, IQ energy, програми ERC, DAAD, GIZ, USAID, до яких українські науковці активно залучені. У сфері оподаткування іноземних грантів на проведення наукових досліджень і розробок існує низка проблем, для вирішення яких розроблено цей законопроєкт. Серед них:
неузгодженість норм чинного законодавства України та міжнародних договорів, згода на обовʼязковість яких надана Верховною Радою України в частині, що стосуються питання оподаткування доходів із джерел за межами України, митної справи в частині регулювання правовідносин, що виникають у звʼязку з оподаткуванням митом операцій з переміщення товарів через митний кордон України;
неврегульованість звільнення від податків, мит та інших зборів при закупівлі товарів, робіт, послуг реципієнтами іноземних грантів;
застосування стандартних правил оподаткування до іноземних стипендій. 

3. Основні положення проєкту акта
Законопроєктом пропонується скасувати в межах іноземного фінансування міжнародних наукових (науково-технічних) проєктів стандартні національні правила оподаткування іноземних стипендій, яку фізична особа – резидент отримує з джерел за межами України, та митні збори при закупівлі, ввезенні обладнання.

4. Правові аспекти
Законопроєкт розроблено на виконання Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 24 березня 2021 р. № 276-р (крок 604 пріоритету 13.5 «Розвиток науки та інновацій»), та зобов’язань української сторони, передбачених у міжурядових угодах: Угода про створення Українського науково-технологічного центру
від 25 жовтня 1993 року (стаття 10); Угода між Урядом України та Урядом Соціалістичної Республіки В’єтнам про науково-технологічне співробітництво від 8 квітня 1996 року (стаття 7); Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Федеративної Республіки Бразилія про наукове і технологічне співробітництво від 16 листопада 1999 року (стаття 7); Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Словацької Республіки про науково-технологічне співробітництво від 2 грудня 2002 року (стаття 6); Угода між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій від 4 грудня 2006 року (стаття 8); Угода між Україною та Європейським Співтовариством про наукове і технологічне співробітництво від 4 липня 2002 року (стаття 7); Угода між Україною та Європейською організацією ядерних досліджень (ЦЕРН) стосовно надання статусу асоційованого члена в ЦЕРН від 3 жовтня 2013 року (стаття 5); Угода між Урядом України та Організацією Північноатлантичного Договору про статус представництва НАТО в Україні від 22 вересня 2015 року (статті 25, 26); Угода між Урядом України та Європейським співтовариством з атомної енергії про наукову і технологічну співпрацю та асоційовану участь України у Програмі наукових досліджень та навчання Євратом (2014-2018) від 27 червня 2016 року (пункт 6 Додатку 1 до Програми) та частини 2 статті 47 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».
У даній сфері правового регулювання також діють Податковий кодекс України, Митний кодекс України, Закон України «Про міжнародні договори України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація законопроєкту не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
 
[bookmark: n1717]6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n1727][bookmark: n1731][bookmark: n1734]Законопроєкт буде винесено на громадське обговорення шляхом його розміщення на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.
Консультації із заінтересованими сторонами стосовно проєкту акта не проводилися.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує визначення позиції щодо нього уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.
Проєкт акта потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій. 

7. Оцінка відповідності 
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень,
пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Реалізація проєкту акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.
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Міністр освіти і науки України					Сергій ШКАРЛЕТ
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