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Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
[bookmark: _Hlk59121849][bookmark: _GoBack]«Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів закладів
загальної середньої освіти»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Проєкт наказу МОН «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти» (далі – проєкт) розроблено з метою забезпечення впровадження Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 р. 
№ 898. 
У проєкті наказу представлені два варіанти типових навчальних планів: для закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою; для закладів загальної середньої освіти, в яких є класи (групи) з навчанням мовою корінного народу або національної меншини поряд з державною мовою й закладів загальної середньої освіти, в яких є класи (групи) з навчанням українською мовою та вивченням мови корінного народу або національної меншини. Кількість навчальних годин, які передбачені типовими навчальними планами, відповідає кількості навчальних годин, що рекомендується для вивчення кожної освітньої галузі відповідним базовим навчальним планом Державного стандарту базової середньої освіти.
Проєктом документа передбачено, що заклади освіти можуть самостійно визначати кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі в межах заданого базовим навчальним планом діапазону (мінімальна та максимальна кількість навчальних годин для вивчення кожної освітньої галузі).
Обговорення проєкту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.
Проєкт для громадського обговорення було оприлюднено 13 січня 2021 р. у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 28 січня 2021 року на електронні адреси: yhkononenko@gmail.com,  s_fitsajlo@mon.gov.ua 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції Державної установи «Український інститут розвитку освіти», команди підтримки реформ при МОН, освітнього омбудсмена, органів управління освітою, педагогічних колективів закладів загальної середньої освіти, Громадської ради з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями, Закарпатського угорськомовного педагогічного товариства, аналітичного центру «Український інститут майбутнього», громадських організацій «Українське географічне товариство», «Всеукраїнська спілка вчителів і тренерів»,  «Смарт освіта», «ЕдКемп Україна», «Український Культурний Центр», активістів політичної партії Демократична сокира,  МБФ «Відродження духовності нації», БФ «Живи Буковино», представників церкви і релігійних організацій, окремих педагогічних працівників, науковців, батьків.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Всі пропозиції та зауваження до проєкту було опрацьовано. 
Найбільша кількість звернень (близько 2 тисяч) стосувалась підтримки     викладання Етики та інших курсів морального спрямування у 5-6 класах. Водночас і певні громадські організації і окремі батьки у своїх зауваженнях висловлювали категоричне непогодження щодо запровадження курсів «Етика», «Основи християнської етики», «Християнська етика в українській культурі», «Біблійна історія та християнська етика» тощо як обов’язкових.
В ході громадського обговорення, зокрема, було запропоновано:
визначити обов’язкові і рекомендовані підходи до розроблення освітніх програм закладами освіти;
у типовому навчальному плані в орієнтовному переліку предметів та інтегрованих курсів предмети «Українська література», «Зарубіжна література» записати окремим рядками і визначити для них окремо рекомендовану кількість годин на тиждень;
створити умови для вивчення другої іноземної мови; 
уточнити за рахунок яких годин може здійснюватися вивчення другої іноземної мови;
доповнити навчальний план варіантами розподілу годин, поряд із рекомендованою кількістю вказати максимальну та мінімальну кількість годин;
перебачити вивчення предмета «Географія» в 6 класі;
доповнити ТОП галузевим інтегрованим курсом «Громадянська освіта. Правознавство» в 9 класі та міжгалузевими інтегрованими курсами «Цивілізації», «Українознавство» в 7–9 класах; 
розподілити години галузі «Мистецтво» для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти таким чином: у 5, 6, 7 класах – по 2 год., у 8 та 9 класі – по одній год; 
розширити перелік модельних програм.  
За результатами консультацій до проєкту акта внесені відповідні доповнення та уточнення.
Не враховано пропозиції щодо доопрацювання проєкту наказу з таких питань:
зменшення навантаження учнів (визначається Санітарним регламентом для закладів загальної середньої освіти і Державним стандартом базової середньої освіти);
чітко прописати механізм забезпечення досягнення результатів навчання в обсязі не меншому, ніж передбачено Державним стандартом базової середньої освіти (не є предметом регулювання проєкту акта);
збільшення кількості рекомендованих годин на тиждень на географію у 9 класі до 3 годин (належить до сфери автономії закладу освіти);
зменшення кількість освітніх галузей або відмовитися від них, залишивши
перелік предметів чи курсів (не відповідає Державному стандарту базової середньої освіти);
доповнити текст програми переліком наскрізних змістових ліній та способами (формами) їх реалізації (структура типової освітньої програми визначається Законом України «Про повну загальну середню освіту», стаття 11); 
запропонувати варіант навчального плану, у якому на адаптаційний цикл виділити 1 рік навчання (не є предметом регулювання проєкту акта);
вирішити, як відбуватиметься навчання історії в закладах освіти: лінійно чи концентрично (не є предметом регулювання проєкту акта);
збільшити обсяг мінімального тижневого навантаження з математики з 4 до 5 годин для всіх класів (не є предметом регулювання проєкту акта);
в Додатку 2 вилучити рекомендовану кількість годин і залишити  мінімальну і максимальну (не є предметом регулювання проєкту акта); 
повернути предмету «Мистецтво» статус інваріантного (обов’язкового) у старшій школі, в 10-11 класах (не є предметом регулювання проєкту акта);
визначити у проєкті типової освітньої програми рекомендованими для  технологічної галузі  по дві навчальні години на тиждень  (по 70 годин на рік) для всіх класів (належить до сфери автономії закладу освіти);
ввести "Креслення" у 8 і 9 класах (належить до сфери автономії закладу освіти);
збільшити навчальний час на шкільний компонент (визначається Державним стандартом базової середньої освіти).
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Проєкт, допрацьований за результатами громадського обговорення,  затверджено в установленому законодавством порядку.  



Генеральний директор 
директорату шкільної освіти                                           Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ
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