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Звіт про громадське обговорення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України.


2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» проводилося у формі електронних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 
Матеріали було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) 13.08.2021 р. на сторінці shorturl.at/ekCS2 і тривало до 01.09.21. Зауваження та пропозиції до проєкту надходили та приймалися до 10.09.21 електронною поштою на електронну адресу mruga@mon.gov.ua.


3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта тривало з 13.08.2021 р. до 01.09.2021 р. 
У обговоренні взяли участь: керівництво та науково-педагогічний персонал таких закладів вищої освіти: Білоцерківський національний аграрний університет,  Буковинський державний медичний університет,  Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації,  Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова,  Державний університет "Одеська політехніка»,  Державний університет інтелектуальних технологій та зв’язку,  Дніпровський державний аграрно-економічний університет,  Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ,  Києво-Могилянська школа врядування імені Андрія Мелешевича, Київський національний університет імені Тараса Шевченка,  Київський національний університет технологій та дизайну,  Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського,  Львівський державний університет безпеки життєдіяльності,  Львівський державний університет внутрішніх справ,  Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького,  Міжрегіональна Академія управління персоналом,  Національний  медичний університет ім. О.Богомольця,  Національний університет "Запорізька політехніка",   Національний університет "Львівська політехніка",  Національний університет «Одеська морська академія»,  Національний університет біоресурсів і природокористування України,  Національний університет харчових технологій,    Національний університет цивільного захисту,  Одеський державний аграрний університет,  Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України,  Поліський національний університет,  Полтавський державний аграрний університет,  Сумський національний аграрний університет,  Університет імені Альфреда Нобеля,  Харківська державна зооветеринарна академія,  Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця,  Херсонський національний технічний університет,  Харківський національний університет внутрішніх справ,  Харківський національний університет міського господарства ім. О. М. Бекетова,  Харківський національний університет Повітряних Сил,  Харківський національний університет радіоелектроніки,  Харківський політехнічний інститут; Адміністрація Держспецзв’язку, Державна служба України з надзвичайних ситуацій, Міністерство охорони здоров’я України, Національне агентство України з питань державної служби, Одеська обласна державна адміністрація, Департамент охорони здоров’я Чернівецької обласної державної адміністрації, Інститут фізико-органічної хімії та вуглехімії імені Л. М. Литвиненка НАН України, Інститут інформаційних технологій і засобів навчання Національної академії педагогічних наук, Охмадит; члени науково-методичних комісій №7,11, 12, 13  НМР СВО МОН України, члени галузевих експертних рад НАЗЯВО № 15, №18, експерти Наукової ради МОН України, Всеукраїнська семінар-нарада з питань внесення змін до переліку галузей та спеціальностей (27 серпня 2021 року); студентська рада психологічного факультету Національного медичного університету ім. О.Богомольця; Українська асоціація лікарів-психологів, Асоціація з медичної та психологічної реабілітації, Торгово-промислова палата України; ТОВ «Біотестлаб», ТОВ «Валартінфарма», АТ «Галичфарм», ТОВ «Інтердез», ТОВ Тернофарм, ТОВ «Adonis плюс». Надійшли колективний лист від кафедр 22 закладів вищої освіти та установ щодо спеціальності 263, колективний лист від науковців та експертів у сфері публічного управління та адміністрування  щодо спеціальності 281, листи з ідентичним змістом від 64 студентів спеціальності 293 «Міжнародне право», громадян.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
[bookmark: _GoBack]До Міністерства освіти і науки України надійшов 164 листи з пропозиціями і зауваженнями до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти». 


5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Пропозиції, що надійшли до проєкту акта, враховано частково, проєкт акта доопрацьовується.
