ПРОЄКТ
Закону України про внесення змін до законів України щодо надання права обіймати посади  науково-педагогічних працівників у закладах фахової передвищої освіти та суміжних питань

Внести зміни до таких законодавчих актів України:

1. Частину четверту статті 59 Закону України «Про освіту» (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017, № 38-39, ст.380) викласти в такій редакції:
«4. Підвищення кваліфікації є необхідною умовою атестації педагогічного працівника (науково-педагогічного працівника закладу фахової передвищої освіти) та враховується під час обрання за конкурсом на посаду науково-педагогічного працівника закладу вищої освіти (наукової установи).».
2. Частини третю, четверту статті 55 Закону України «Про вищу освіту» (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2014, № 37-38, ст.2004) викласти в такій редакції:
«3. Перелік посад педагогічних та науково-педагогічних працівників затверджується Кабінетом Міністрів України. Перелік посад наукових працівників закладу вищої освіти визначається відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність.
4. Посади педагогічних працівників можуть займати особи із ступенем магістра.».
3. В Законі України «Про фахову передвищу освіту»:
1) частину другу статті 37 доповнити пунктом 111 такого змісту: 
«111) може звертатись до вчених рад закладів вищої освіти щодо присвоєння науково-педагогічним працівникам закладу фахової передвищої освіти вчених звань професора та доцента.»;
2) частини першу, другу статті 58 викласти в такій редакції: 
«1. Педагогічні працівники у закладах фахової передвищої освіти провадять навчальну, методичну, інноваційну та організаційну діяльність, пов’язану з наданням освітніх послуг. До 40 відсотків обсягу навчальних занять для кожного здобувача (групи здобувачів) вищої освіти закладу фахової передвищої освіти можуть забезпечувати педагогічні працівники цього закладу.
[bookmark: _GoBack]2. Науково-педагогічні працівники у закладах фахової передвищої освіти провадять освітню, методичну, інноваційну, наукову (науково-технічну, інноваційну) та організаційну діяльність, пов’язану з наданням освітніх послуг у сфері вищої освіти. Посади науково-педагогічних працівників у закладах фахової передвищої освіти можуть займати працівники, які провадять наукову діяльність та не менше 60 відсотків ставки заробітної плати у закладі фахової передвищої освіти виконують із студентами, які здобувають ступені вищої освіти. Посади науково-педагогічних працівників визначаються Законом України "Про вищу освіту". Установчими документами закладу фахової передвищої освіти можуть встановлюватися відповідно до законодавства додаткові вимоги до осіб, які можуть займати посади науково-педагогічних працівників. Прийом на роботу та звільнення з роботи науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти, підвищення ними кваліфікації, атестація, присвоєння або підтвердження кваліфікаційних категорій та педагогічних звань здійснюються у порядку, визначеному цим Законом для педагогічних працівників. Порядок оплати праці науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти встановлюється Кабінетом Міністрів України.
Нормативи чисельності посад науково-педагогічних працівників у закладах фахової передвищої освіти державної та комунальної форм власності, що мають статус бюджетної установи або неприбуткового закладу освіти, визначаються Кабінетом Міністрів України.
Переважне право при прийомі на роботу науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти мають особи з науковим ступенем або вченим званням.».
3) частини другу, третю статті 59 викласти в такій редакції: 
«2. Перелік посад педагогічних та науково-педагогічних працівників затверджується Кабінетом Міністрів України.
3. Посади педагогічних працівників, як правило, займають особи із ступенем магістра. До 30 відсотків посад педагогічних працівників закладу фахової передвищої освіти, структурного підрозділу закладу вищої освіти, іншої юридичної особи, основним видом діяльності якого є освітня діяльність у сфері фахової передвищої освіти, можуть займати особи з вищою освітою першого (бакалаврського) рівня. До навчальної роботи із здобувачами вищої освіти можуть залучатись педагогічні працівники закладу фахової передвищої освіти, які мають ступінь не нижче магістра.
Установчими документами закладу фахової передвищої освіти можуть встановлюватися відповідно до законодавства додаткові вимоги до осіб, які можуть займати посади педагогічних працівників.».
4) частину шосту статті 59 виключити;
5) частину другу статті 60 доповнити абзацом третім: 
«Навчальне навантаження керівника закладу фахової передвищої освіти не може перевищувати 400 годин на навчальний рік.».


