Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу «Про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та інших організаційно-розпорядчих документів»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України. 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Проєкт наказу «Про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та інших організаційно-розпорядчих документів» розроблено з метою приведення у відповідність до діючого законодавства.
Обговорення проєкту наказу «Про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та інших організаційно-розпорядчих документів» проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю. 
21 липня 2021 року проєкт для громадського обговорення було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН.
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймались до 25  серпня 2021 року на електронну адресу: klimenko@mon.gov.ua .

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 21 липня по 25  серпня 2021 року. Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю пропозиції до проєкту акта надійшли від Національної академії педагогічних наук України, Миколаївського національного аграрного університету та Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровської області.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта
Пропозиції та зауваження, що надійшли до Міністерства освіти і науки України під час громадського обговорення, стосувалися:
вимог щодо:
забезпечення дотримання вимог ліцензійних умов щодо доступності навчальних приміщень для осіб з особливими освітніми потребами;
технічних правок у проєкті акта.


5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
[bookmark: _GoBack]При доопрацюванні проєкту акта за результатами громадського обговорення більшість пропозицій враховано частково, частину пропозицій враховано повністю, частину – відхилено.   
	За результатами громадського обговорення проєкт акта надіслано на погодження до відповідних центральних органів виконавчої влади.
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