Звіт
 про результати громадського обговорення проєкту Положення про дуальну форму здобуття вищої та фахової передвищої освіти 


[bookmark: _GoBack]До проєкту Положення про дуальну форму здобуття вищої та фахової передвищої освіти та в період із 28 жовтня 2020 року по 28 листопада 
2020 року було надіслано зауваження та пропозиції, а саме від Федерації роботодавців України, Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика, Миколаївського національного аграрного університету, Харківського національного університету внутрішніх справ, Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України, Національного університету водного господарства та природокористування, Рогатинського державного аграрного коледжу, Університету банківської справи, Університету державної фіскальної служби України та Національний університет «Запорізька політехніка».  
Станом на 30 листопада 2020 року пропозиції та зауваження будуть узагальнюватися, та відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 13.02.2019 № 175 (зі змінами) виноситися на обговорення робочої групи з реалізації І та ІІ етапів Концепції підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти у вищій та фаховій передвищій освіті. 
Після погодження остаточного змісту робочою групою, проєкт Положення про дуальну форму здобуття вищої та фахової передвищої освіти буде направлено на погодження до зацікавлених ЦОВВ та відомств.



