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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження переліку посад наукових  працівників установ, організацій, підприємств та наукових підрозділів юридичних осіб державної та інших форм власності»           
1. Мета 

Проєкт акта розроблено з метою затвердження переліку посад наукових працівників, який відповідає нормам чинного законодавства, зокрема Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» від 26 листопада 2015 р. № 848-VII та Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» від 9 липня 2003 р. № 1058-ІV.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
               Постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2004 року 
№ 257 затверджено Перелік посад наукових (науково-педагогічних) працівників установ, організацій, підприємств, вищих навчальних закладів, перебування на яких дає право на призначення пенсії та виплату грошової допомоги у разі виходу на пенсію відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» ( далі – Перелік посад). Зазначений Перелік посад одночасно встановлював посади наукових працівників та посади наукових (науково-педагогічних) працівників, які мали право на виплату грошової допомоги при виході на пенсію з посади наукового (науково-педагогічного) працівника.
    Норма щодо виплати при виході на пенсію з посади наукового (науково-педагогічного) працівника грошової допомоги в розмірі шести місячних посадових окладів (ставок) з урахуванням надбавок і доплат за наявності стажу роботи на посадах, зазначених у  Переліку посад, була передбачена частиною дванадцятою статті 37 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» від 26 листопада 2015 р. № 848-VII (далі – Закон).

Відповідно до частини 27 розділу І Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій» від 3 жовтня 2017 р. № 2148-VIII прийнято нову редакцію статті 37 Закону, в який вказана вище норма щодо виплати  при виході на пенсію з посади наукового (науково-педагогічного) працівника грошової допомоги в розмірі шести місячних посадових окладів (ставок) відсутня.
На підставі вищевказаного, постанова Кабінету Міністрів України від 04.03.2004 № 257 «Про затвердження переліку посад наукових (науково-педагогічних) працівників установ, організацій, підприємств, вищих навчальних закладів, перебування на яких дає право на призначення пенсії та виплату грошової допомоги у разі виходу на пенсію відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» з жовтня 2017 року діє в частині, що встановлює посади наукових працівників, що не суперечить чинному законодавству. 
   Водночас, статтею 31 Закону визначені лише основні посади наукових працівників наукових установ (їхніх філій, інших відокремлених підрозділів), наукових підрозділів юридичних осіб державної та інших форм власності. Перелік цих посад не є вичерпним. 
 Таким чином, виникає необхідність правового врегулювання зазначеного питання та визначення вичерпного переліку посад наукових працівників установ, організацій, підприємств та закладів вищої освіти.
3. Основні положення проєкту акта
           Проєктом акта передбачається затвердити вичерпний Перелік наукових працівників установ, організацій, підприємств та закладів вищої освіти та одночасно скасувати Перелік посад наукових (науково-педагогічних) працівників установ, організацій, підприємств, вищих навчальних закладів, перебування на яких дає право на призначення пенсії та виплату грошової допомоги у разі виходу на пенсію відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2004 року № 257.
4. Правові аспекти

Проєкт акта розроблено за власною ініціативою Міністерства освіти і науки України відповідно до пункту 2 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 (далі – Регламент Кабінету Міністрів України).
Правові підстави розроблення проєкту акта містять такі акти законодавства: 
Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність» від 26 листопада 2015 р. № 848-VII;

Закон України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» від 9 липня 2003 р. № 1058-ІV;
Закон України  «Про вищу освіту» від 1 липя 2014 р. № 1556-VІІ;

постанова Кабінету Міністрів України від 14 червня 2000 р. «Про затвердження переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 22 січня 2005 р. № 84 «Про затвердження Порядку виплати доплати за вислугу років працівникам державних і комунальних бібліотек».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових  фінансових витрат з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта підлягає громадському обговоренню, передбаченому постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», оскільки стосується реалізації та захисту прав і свобод громадян, задоволення їх політичних, економічних, соціальних, культурних та інших інтересів.

Проєкт акта потребує погодження із Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України згідно з пунктом 5 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України. Також проєкт акта потребує погодження із Спільним представницьким органом об'єднань професійних спілок України, Національною академією наук України та галузевими академіями наук України.
Проєкт акта стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Відповідно до пункту 7 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України проєкт акта потребує погодження із Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів

Проєкт акта не передбачає вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші сфери суспільних відносин.

Проєкт акта впливає на інтереси заінтересованих сторін у сфері наукової, науково-технічної діяльності :

	Заінтересована
сторона
	Вплив реалізації акта
на заінтересовану  сторону
	Пояснення очікуваного
впливу

	Наукові працівники установ, організацій, підприємств та закладів вищої освіти
	Позитивний довгостроковий вплив.


	Затвердження вичерпного переліку посад наукових працівників, який відповідає чинному законодавству дозволить впорядкувати питання визначення наукового стажу, виплати надбавки за стаж наукової роботи, визначення кола осіб, яким надаються кредити на будівництво (реконструкцію)  і придбання житла для наукових, працівників


Міністра освіти і науки України
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