Про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової соціальної програми відновлення та розбудови мережі гуртожитків для проживання здобувачів освіти закладів вищої освіти на 2022–2026 роки»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України
2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової соціальної програми відновлення та розбудови мережі гуртожитків для проживання здобувачів освіти закладів вищої освіти на 2022–2026 роки».
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт постанови було розміщено 31.08.2021 на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-postanovi-kmu-shodo-vidnovlennya-ta-rozbudovi-merezhi-gurtozhitkiv).
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймалися до 17.09.2021 на електронну адресу: t_panchenko@mon.gov.ua.
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
В обговоренні взяла участь директорка студентського містечка Херсонського державного університету. 
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного респондента.
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 1 не враховано.

1

2
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Відповідно до пункту 2 статті 2 Указу Президента України № 210/2020 Кабінет Міністрів України постановляє:
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[bookmark: _GoBack]Міністерством освіти і науки направлено листи керівникам закладів вищої освіти державної форми власності, що перебувають у сфері управління МОН, обласним державним адміністраціям та центральним органам виконавчої вади, в підпорядкуванні яких знаходяться заклади вищої освіти щодо надання пропозицій до завдань та заходів виконання Програми, строків її виконання та обсягів фінансування. 
До загального обсягу фінансування завдань та заходів виконання Програми буде включено пропозиції, надані усіма заінтересованими сторонами, у тому числі, що базуються на прогнозних показниках, у разі відсутності проектно-кошторисної документації. 




