2

Проєкт

Указ
Президента України

Про внесення змін до деяких Указів Президента України щодо
щорічних грантів Президента України молодим ученим та докторам наук

1. Внести до Указів Президента України такі зміни:

1) в Указі Президента України від 9 квітня 2002 року № 315 «Про додаткові заходи щодо підтримки молодих учених» (зі змінами, внесеними згідно з Указами Президента від 24 березня 2003 року № 253, від 16 травня 2008 року № 444, від 31 травня 2016 року № 231):

абзаци другий, третій, четвертий статті 1 викласти в такій редакції:

«докторів наук (до 40 років включно) – до 7 грантів;

докторантів (до 35 років включно) – до 20 грантів;

докторів філософії/кандидатів наук (до 35 років включно) – до 50 грантів.»;

статтю 3 доповнити новим пунктом в такій редакції:

«г) забезпечити, починаючи з 2023 року, проведення Комітетом з Державних премій України в галузі науки і техніки конкурсу наукових проектів молодих учених.»;

2) у Положенні про порядок надання грантів Президента України для підтримки наукових досліджень молодих учених, затвердженому Указом Президента України від 24 грудня 2002 року № 1210:

пункт 3 викласти в такій редакції:

«3. У межах встановленої загальної кількості 77 грантів призначаються молодим ученим віком (на момент подання заявки):

докторам наук (до 40 років включно) – до 7 грантів;
докторантам (до 35 років включно) – до 20 грантів;

докторам філософії/кандидатам наук (до 35 років включно) – до 50 грантів.

Розмір кожного гранту визначається щороку Президентом України за пропозицією Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки, погодженою з Міністерством освіти і науки України.»;

пункт 5 викласти в такій редакції:

«5. Для одержання гранту претендент подає до 1 квітня року, що передує року надання грантів, до Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки за встановленою цим Комітетом формою: заявку; опис наукового проекту, який включає план наукового дослідження із зазначенням мети, способу здійснення наукового дослідження, очікуваних наукових результатів та прогнозу їх використання; інформаційну довідку про головних виконавців наукових досліджень; проект кошторису витрат на реалізацію проекту; гарантійний лист підприємства (установи, організації), яке зобов'язується забезпечити виконання наукового дослідження, передбаченого науковим проектом.»;

пункт 6 викласти в такій редакції:

«6. Пропозиції щодо призначення грантів формуються за результатами конкурсу наукових проектів для здійснення наукових досліджень (далі – конкурс наукових проектів), який включає наукову, науково-технічну експертизу таких проектів, поданих претендентами на одержання гранту.

Проведення конкурсу наукових проектів забезпечує Комітет з Державних премій України в галузі науки і техніки.

Порядок проведення конкурсу наукових проектів, критерії оцінки поданих проектів, порядок використання їх наукових результатів, а також зразки і форми документів, що подаються претендентами на призначення грантів, затверджуються цим Комітетом.»;

абзац перший пункту 7 викласти в такій редакції:

«Міністерство освіти і науки України за результатами конкурсного відбору готує пропозиції щодо надання грантів та подає їх на розгляд Кабінету Міністрів України.»;

абзац перший пункту 9 викласти в такій редакції:

«Після призначення гранту між Міністерством освіти і науки України, одержувачем гранту та підприємством (установою, організацією), яке зобов'язується забезпечити виконання наукового дослідження, передбаченого науковим проектом, укладається відповідний договір за формою, встановленою цим Міністерством.»;

у пункті 10:

абзац перший викласти в такій редакції:

«Одержувач гранту та підприємство (установа, організація), яке забезпечує проведення наукових досліджень, у визначені договором строки подають до Міністерства освіти і науки України, звітну документацію про використання коштів, отриманих як грант, за формою, встановленою цим Міністерством. У разі використання коштів не за цільовим призначенням одержувач гранту та зазначене в договорі підприємство (установа, організація) несуть відповідальність, передбачену законом та договором.»;

в абзаці другому слово «Адміністрацію» замінити словом «Офіс».

3) в Указі Президента України від 16 травня 2008 року № 444 «Про додаткові заходи щодо забезпечення розвитку наукової сфери» статтю 4 викласти в такій редакції:

«4. Заснувати з 2009 року щорічні гранти Президента України для докторів наук (до 45 років) для здійснення наукових досліджень.»;

4) у Положенні про щорічні гранти Президента України докторам наук для здійснення наукових досліджень, затвердженому Указом Президента України
від 17 червня 2009 року № 446:

пункт 2 викласти в такій редакції:

«2. Призначається щороку до 20 грантів докторам наук віком (на момент подання заявки) до 45 років  (далі – одержувачі гранту).

Розмір гранту визначається щороку Президентом України за пропозицією Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки, погодженою з Міністерством освіти і науки України.»;

у пункті 3 слова та цифри «віком до 35 років» замінити словами та цифрами «віком до 40 років включно»;

абзаци другий і третій пункту 4 викласти в такій редакції:

«Проведення конкурсу наукових проектів забезпечує Державний фонд фундаментальних досліджень, а починаючи з 2023 року - Комітет з Державних премій України в галузі науки і техніки.

Порядок проведення конкурсу наукових проектів, критерії оцінки поданих проектів, порядок використання їх наукових результатів, а також зразки і форми документів, що подаються претендентами на призначення грантів, затверджуються цим Комітетом.»;
пункт 5 викласти в такій редакції:

«5. Для участі в конкурсі наукових проектів претенденти подають до
20 вересня року, що передує року призначення грантів, до Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки за встановленою цим Комітетом формою: заявку; опис наукового проекту, який включає план наукового дослідження із зазначенням мети, способу здійснення наукового дослідження, очікуваних наукових результатів та прогнозу їх використання; інформаційну довідку про головних виконавців наукових досліджень; проект кошторису витрат на реалізацію проекту; гарантійний лист підприємства (установи, організації), яке зобов'язується забезпечити виконання наукового дослідження, передбаченого науковим проектом.»;

абзац перший пункту 8 після слів «укладається відповідний договір» доповнити словами «за формою, встановленою цим Міністерством.»;

пункт 9 викласти в такій редакції:

«9. Одержувач гранту та підприємство (установа, організація), яке забезпечує проведення наукових досліджень, у визначені договором строки подають до Міністерства освіти і науки України за формою, встановленою цим Міністерством, звітну документацію про використання коштів, отриманих як грант. У разі використання коштів не за цільовим призначенням одержувач гранту та зазначене в договорі підприємство (установа, організація) несуть відповідальність, передбачену законом та договором.»;

у пункті 10  слово «Секретаріат» замінити словом «Офіс».

2. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.

Президент України






       В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

