	


ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта – 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Типового положення про організацію освітнього процесу в закладах фахової передвищої освіт»

Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєктом акта визначаються основні складові та вимоги до освітнього процесу в закладах фахової передвищої освіти, що мають створити підґрунтя для надання якісних освітніх послуг здобувачам. Створюються умови для розроблення Положення про організацію освітнього процесу в закладі фахової передвищої освіти на основі Типового положення про організацію освітнього процесу в закладах фахової

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти і освіти дорослих).
Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 481-32-65 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 28 жовтня 2022 року у підрозділі «Регуляторна політика» та у розділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
[bookmark: _GoBack]Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту наказу становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу – до 29 листопада 2022 року. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: shykova@mon.gov.ua.









