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[bookmark: _GoBack]Пояснювальна записка
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» щодо виплати одноразової допомоги здобувачам освіти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»

1. Мета
Законопроєкт підготовлено з метою врегулювання питання соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та забезпечення їм виплати одноразової грошової допомоги.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Частиною сьомою статті 8 Закону від 13.01.2005 № 2342-IV «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (далі – Закон № 2342-ІV) визначено, що «випускники навчальних закладів із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечуються за рахунок навчального закладу або відповідної установи у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, одягом і взуттям, а також одноразовою грошовою допомогою в розмірі не менше шести прожиткових мінімумів для осіб відповідного віку. Нормативи забезпечення одягом і взуттям затверджуються Кабінетом Міністрів України. За бажанням випускників навчальних закладів їм може бути видана грошова компенсація в розмірі, необхідному для придбання одягу і взуття.». 
Постановами Верховного Суду України надано правові висновки у справах від 18 вересня 2018 року № 493/407/16-а, від 03 жовтня 2019 року № 303/5849/16-а, від 20 травня 2020 року №303/5848/16-а щодо здійснення виплати одноразової грошової допомоги випускникам закладів освіти, з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування без дотримання умови працевлаштування.
Крім того, в умовах воєнного стану громадяни України вимушені виїжджати у більш безпечні регіони нашої держави або за межі України. Деякі підприємства, установи, організації припиняють роботу. Випускники закладів освіти не завжди можуть працевлаштуватись після закінчення закладу. І як наслідок – не отримують одноразову грошову допомогу, яка гарантується статтею 8 Закону№ 2342-ІV.
Враховуючи наведене вище, виникла необхідність внести зміни до  Закону № 2342-ІV та врегулювати питання у частині виплати одноразової грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується здійснювати виплату одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів здобувачам освіти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування після завершення здобуття ними повної загальної середньої освіти (як такої, що є обов’язковою відповідно до статті 53 Конституції України).
  
4. Правові аспекти 
У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Конституція України;
Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»; 
закони України «Про повну загальну середню освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту»; 
постанова Верховної Ради України від 07 лютого 2023 р. № 2910-I «Про План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік»;
постанова Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 «Про затвердження Регламенту Кабінету Міністрів України». 
  
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття акта не потребуватиме додаткових бюджетних коштів у 2023 році, оскільки видатки на виплату одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів випускникам закладів освіти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, плануються на початок фінансового року та здійснюються в межах затверджених кошторисів закладів освіти на відповідний бюджетний період.

6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація акта не впливає на інтереси суб’єктів господарювання. 
Проєкт акта не стосується прав осіб з інвалідністю, тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.
Проєкт акта не потребує громадського обговорення. 
Проєкт акта не стосується функціонування і застосування української мови як державної. Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта потребує погодження зі Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні. 

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.
У проєкті акта відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту акта не проводилися.
  
8. Прогноз результатів 
Прийняття запропонованих змін дозволить забезпечити здобувачам освіти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування дотримання соціальних гарантій, виплату одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів. що передбачена положеннями Закону № 2342-IV.
Очікується позитивний вплив від реалізації акта на здобувачів освіти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яким буде виплачено одноразову грошову допомогу без додаткових умов. Крім того, прийняття зазначеного законопроєкту надасть можливість: керівникам органів управління освітою передбачати кошти для відповідних закладів освіти; керівникам закладів освіти здійснювати виплати соціальних гарантій захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (як це передбачено статтею 8 Закону № 2342-ІV).  
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