Звіт про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 р. № 684»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Міністерство освіти і науки України 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

У зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 02.12.2021 № 1255 «Про затвердження Положення про програмно-апаратний комплекс «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі- ПАК «АІКОМ») виникла потреба у приведенні у відповідність інших актів законодавства до положень пункту 3, підпунктів 1 і 3 пункту 5, підготовлено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 р. № 684».
Метою акта є перехід до спрощеного ведення шкільної документації, пов'язаної із обліком дітей дошкільного, шкільного віку та учнів із застосуванням засобів програмно-апаратного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту».
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали щодо проєкту акта було розміщено 31.08.2023 на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua). 
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися до 14 серпня 2023 року на електронну адресу: roksolana.shvadchak@mon.gov.ua

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення: 

В ході Громадського обговорення до МОН України надійшло 125 електроних листів від громадян. Серед висловлених пропозицій значна увага приділяється питанням щодо надання згоди на обробку персональних даних чи/та захисту таких даних у ПАК «АІКОМ». 
Щодо вищезазначеного застереження повідомляємо: 
Частиною третьою ст. 74-1 Закону України «Про освіту» визначено, що обробка персональних даних у програмно-апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» здійснюється з метою забезпечення права на освіту та відповідно до Закону України «Про захист персональних даних». 
Згідно з частиною п’ятою статті 6 Закону України «Про захист персональних даних» (далі – Закон) обробка персональних даних відбувається лише на підставі згоди суб’єкта персональних даних або закону. Зокрема, у статті 11 Закону передбачено 6 підстав для обробки персональних даних. Умовно їх можна поділити на дві групи залежно від того, чи вони ґрунтуються на підставі згоди суб’єкта персональних даних, чи закону. При цьому необхідно враховувати: якщо обробка персональних даних здійснюється на підставі закону, додатково вимагати згоду на обробку персональних даних не потрібно. Обробка персональних даних закладами освіти під час освітньої діяльності здійснюється відповідно до законодавства про освіту, зокрема Закону України «Про освіту», Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.09.2020 № 1115, тобто підставою для обробки персональних даних є закон, а точніше пункти 2, 5 частини першої статті 11 Закону. Водночас у разі зміни мети обробки персональних даних здобувачів освіти та/або їхніх законних представників заклад освіти або інший суб’єкт освітньої діяльності, який виконує обов’язки володільця, зобов’язаний отримати згоду на обробку персональних даних відповідно до зміненої мети. 
Відтак, обробка персональних даних учнів/студентів/вихованців здійснюється на підставі закону і вимагати у суб’єктів персональних даних окремої згоди на обробку персональних даних не потрібно.
[bookmark: _GoBack]Крім цього, за період громадського обговорення надійшла пропозиція від відокремленого структурного підрозділу «Верхньодніпровського фахового коледжу Дніпровського державного аграрно-економічного університету», яку не враховано. Питання отримання ліцензій регулюється абзацом 4 частини першої статті 31 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закону), де зазначено, що заклад освіти провадить освітню діяльність на певному рівні повної загальної середньої освіти за умови наявності відповідної ліцензії, виданої в установленому законодавством порядку. Крім цього частиною третьою статті 18 Закону визначено, що документи про загальну середню освіту видаються закладами освіти, які мають ліцензію на провадження освітньої діяльності на відповідному рівні повної загальної середньої освіти. Таким чином, відповідні акти Уряду не можуть дублювати положення законів України.

4. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Підготовлений проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 р. № 684» буде розглянутий в установленому порядку Регламента Кабінету Міністрів України.
