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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністра освіти і науки України
«Про затвердження Положення про Всеукраїнські організаційно-масові заходи зі спортивно-технічних видів спорту та інших напрямів технічної творчості для дітей та молоді»
1. Мета
Метою прийняття акта є вдосконалення механізмів проведення організаційно-масових заходів зі спортивно-технічних видів спорту та інших напрямів технічної творчості для дітей та молоді, функціонування мережі суб’єктів освітньої діяльності, що забезпечують здобуття позашкільної освіти науково-технічних напрямів, сприяння розвитку природничо-математичної (STEM) освіти в Україні, підвищення якості позашкільної освіти науково-технічного напряму, розширення доступу до позашкільної освіти, розвиток закладів позашкільної освіти усіх форм власності, інших суб’єктів освітньої діяльності в системі позашкільної освіти.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Необхідність прийняття акта обумовлено потребою у приведенні нормативно-правової бази функціонування сфери позашкільної освіти, зокрема науково-технічного напряму, до викликів сьогодення, а також з метою оптимізаці механізмів проведення організаційно-масових заходів зі спортивно-технічних видів спорту та інших напрямів технічної творчості для дітей та молоді. 
3. Основні положення проекту акта
Проєкт акта передбачає:
· затвердження нової редакції Положення про Всеукраїнські організаційно-масові заходи зі спортивно-технічних видів спорту та інших напрямів технічної творчості для дітей та молоді (далі заходи);
· зміну підходів в організації заходів;
· розширення механізмів вибору співорганізаторів  заходів;
· включення більш широких можливостей контролю заходів на кожному етапі;
· визначення розвитку STEM-освіти як одну із пріоритетніх цілей реалізації заходів;
· унеможливлення в рамках заходів найменування команд та використання символіки, що пов'язана із тоталітарними режимами або державами-агресорами.

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено з власної ініціативи на виконання Концепції  розвитку природничо-математичної освіти (STEM-освіти), схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 960-р, та Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку природничо-математичної освіти (STEM-освіти) до 2027 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 січня 2021 р. № 131-р.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребуватиме додаткового фінансування з державного та місцевого бюджету. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Консультації з громадськістю проводились шляхом оприлюднення проєкту акта, опрацювання пропозицій та зауважень, що надходили від педагогічних працівників закладів позашкільної освіти, зокрема обговорення проєкту акта на Всеукраїнському семінарі-практикумі для голів обласних методичних об’єднань гуртків науково-технічного напряму 12 – 14 грудня 2023 року.
Проєкт акта підлягає винесенню на громадське обговорення шляхом його оприлюднення на вебсайті Міністерства освіти і науки України.
Проєкт акта потребує погодження Міністерства молоді і спорту України, а також отримання висновків Міністерства економіки та Міністерства фінансів України.

7. Ризики та обмеження
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Оцінка ґендерного впливу проєкту акта не проводилася. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта позитивно впливатиме на:
розвиток STEM-освіти в Україні;
організаційну спроможність закладів позашкільної освіти;
якість позашкільної освіти науково-технічного напряму.
Проєкт акта не містить положень, що стосуються відносин у сфері оцінки наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.
Проєкт акта не впливатиме на інші сфери суспільних відносин.
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