ПОВІДОМЛЕННЯ 
Про оприлюднення проєкту регуляторного акта – 
[bookmark: _GoBack]проєкту  «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання розвитку наукових парків» 
Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт:  Міністерство освіти і науки України.  
Проєкт акта розроблено з метою  підвищення конкурентоспроможності та ефективності здійснення науковими парками статутної та проєктної інноваційної діяльності, сприяння трансферу технологій суб’єктами науково-технічної діяльності та створення умов для комерціалізації результатів наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних розробок).
Проєктом Закону України пропонується внести зміни до Податкового кодексу України, які, зокрема, передбачають звільнення закладів вищої освіти, наукових установ та наукових парків, внесених до Реєстру наукових парків, від оподаткування податком на додану вартість операції з:
· постачання послуг з фундаментальних та прикладних досліджень, науково-дослідних і дослідницько-конструкторських робіт;
· безкоштовної передачі приладів, обладнання, матеріалів, крім підакцизних, науковим паркам внесеним до Реєстру наукових парків;
· постачання об'єктів права інтелектуальної власності, що здійснюються закладами вищої освіти та науковими установами на користь наукових парків, учасниками (засновниками) яких виступають такі заклади та установи.
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса,  телефон: 
Міністерство освіти і науки України (директорат інновацій та зв’язків науки з реальним сектором економіки), бульвар Тараса Шевченка, 16/56, м. Київ, 01030.  
Проєкт акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із  Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері  господарської діяльності». 
Проєкт регуляторного акта оприлюднено у розділі «Регуляторна політика»  офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).  
Пропозиції та зауваження до проєкту постанови та аналізу його  регуляторного впливу приймаються протягом місяця з дня опублікування в  письмовій формі за адресою: бульвар Тараса Шевченка, 16/56, м. Київ, 01030 або на електронну адресу: mariia.krasnoshchok@mon.gov.ua, innovations@mon.gov.ua.
Державна регуляторна служба України:  
вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01001, тел. 254-56-73, е-mail: inform@dkrp.gov.ua
