ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про встановлення розміру оплати послуг з проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти та оформлення, переоформлення, видачі дубліката сертифіката про акредитацію»

1. Мета

Метою прийняття акта є забезпечення державного регулювання розміру оплати платних послуг щодо акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти та процедур оформлення переоформлення, видачі дублікатів сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних, освітніх програм, напрямів і спеціальностей, виданих Державною службою якості освіти України та Міністерством освіти і науки України.

[bookmark: n1977][bookmark: n1978]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Акредитація освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти здійснюється відповідно до Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 липня 2021 року № 749, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2021 р. за № 1608/37230 (далі – Положення). 
Відповідно до Положення акредитаційна експертиза – це комплекс заходів, спрямованих на визначення відповідності освітньо-професійної програми та освітньої діяльності закладу освіти за цією програмою вимогам та критеріям оцінювання якості освітньо-професійної програми та освітньої діяльності за цією програмою, встановлених Положенням, що виконується за рахунок коштів закладу освіти державною освітньою установою, уповноваженою Державною службою якості освіти України. На сьогоднішній день відсутній будь-який чинний нормативно-правовий акт, яким би було встановлено ціну за надання послуг з проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти та переоформлення, видачі дубліката сертифіката про акредитацію освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти
Чинний нормативний акт, згідно з яким  в Україні  відбувається   плати за послуги з оформлення, переоформлення, видачі дубліката сертифіката про акредитацію напряму підготовки, спеціальності, освітньої програми виданих Міністерством освіти і науки України (постанова Кабінету Міністрів України від 09.08.2001 р. № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію закладів вищої освіти і спеціальностей у закладах вищої освіти та вищих професійних училищах») є застарілим.  Довготривала інфляція призвела до знецінення вартості за оплату послуг, пов’язаних з акредитацією, оформленням, переоформленням, видачою дубліката сертифіката про акредитацію, виданого Міністерством освіти і науки України. Розміри плати за відповідні державні послуги втратили свою актуальність та потребує коригування до економічно обґрунтованого рівня.
Постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» встановлення розміру оплати державних послуг з оформлення, переоформлення, видачі дублікатів певних сертифікатів про акредитацію, а також з проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти віднесено до повноважень Міністерства освіти і науки України. 
Таким чином, прийняття проєкту акта дозволить реалізувати державне регулювання розміру оплати вказаних послуг  та привести її у відповідність до економічно-обґрунтованого рівня, суб`єкти господарювання (заклади вищої та фахової передвищої освіти) отримають рівні умови щодо надання їм вищезазначених послуг без впливу питань фінансового характеру на договірних засадах на якість їх надання.
[bookmark: n1979][bookmark: n1980]
3. Основні положення акта

Проєктом акта пропонується  встановити розмір оплати послуги у відсотковому еквіваленті до мінімальної заробітної плати:
з проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти  у розмірі трьох мінімальних заробітних плат;
[bookmark: _Hlk114479333]з переоформлення, видачі дубліката сертифіката про акредитацію освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти з оформлення, переоформлення, видачі дубліката сертифіката про акредитацію напряму підготовки, спеціальності, освітньої програми, виданого МОН, у розмірі 10 відсотків мінімальної заробітної плати.

4. Правові аспекти

Проєкт акта розроблено на основі та з урахуванням вимог  статті 19 Закону України «Про фахову передвищу освіту», пункту 6-2 Повноважень центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій щодо регулювання (встановлення фіксованих та граничних рівнів цін (тарифів), торгівельних (постачальницько-збутових) надбавок, нормативів рентабельності, запровадження обов'язкового декларування зміни) цін і тарифів на окремі види продукції, товарів і послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548, Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 липня 2021 року № 749, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2021 р. за № 1608/37230. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує фінансування з державного бюджету.
[bookmark: n1986]6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
[bookmark: n1991][bookmark: n1992]Проєкт акта стосується інтересів держави, суб’єктів господарювання, які надають освітні послуги у сфері вищої та фахової передвищої освіти.
[bookmark: n3702]Положення проєкту акта доводилися до відома освітянської спільноти вищої та фахової передвищої освіти під час нарад в онлайн форматі, що відбулись впродовж 2022 року. Заперечення щодо необхідності державного регулювання розміру оплати вказаних платних послуг, принципу її формування не висловлювалися. 
З метою проведення публічних консультацій, відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 03.10.2022 проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті Служби та з 07.10.2022  на сайті Міністерства освіти і науки.

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Положення, які містять ознаки дискримінації, в проєкті акта відсутні. У зв’язку з цим, громадська антидискримінаційна експертиза проєкту акта не проводилася.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт акта не має правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
[bookmark: n1993][bookmark: n1994]
8. Прогноз результатів
[bookmark: _GoBack]
Питання державного регулювання розміру  оплати за акредитацію та переоформлення (видачу дубліката) сертифікатів про акредитацію у сфері фахової передвищої освіти, і переоформлення (видачу дубліката) сертифіката про акредитацію напряму підготовки, спеціальності, освітньої програми, виданого МОН буде  вирішено. Як наслідок розмір оплати вказаних послуг буде приведена у відповідність до економічно-обґрунтованого рівня, принцип розрахунку розміру оплати дозволить тримати її актуальною впродовж тривалого строку. Суб`єкти господарювання (заклади вищої освіти, та заклади, які надають освітні послуги у сфері фахової передвищої освіти) отримають рівні умови щодо отримання ними вищезазначених послуг без впливу питань фінансового характеру на договірних засадах на якість їх надання. Заклади освіти зможуть заздалегідь передбачити орієнтовний обсяг витрат в одиницю часу, що дозволить уникнути негативного впливу фінансового стану закладів освіти на якість здійснення освітньої діяльності та якості освіти.
Також реалізація акта забезпечить рівні можливості для вибору закладами освіти прийнятної моделі акредитації, підвищить ступінь відповідальності закладів освіти за прийняте рішення, реалізацію принципів автономії, поглибить ступінь аналізу закладами освіти якості послуг, що ними надаються, та їх конкурентоспроможності. Це дозволить уникнути негативних наслідків для всієї країни, оскільки вказані вищі платні послуги питання акредитації освітніх програм прямо впливає на  сферу інтересів 1039 суб’єктів господарювання.
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	Прийняття акта сприятиме вирішенню проблеми щодо своєчасного планування орієнтовного обсягу витрат в одиницю часу за вказані платні послуги, що дозволить уникнути негативного впливу фінансового стану закладів освіти на якість здійснення освітньої діяльності та якості освіти.
Реалізація акта забезпечить рівні можливості для вибору закладами освіти прийнятної моделі акредитації, підвищить ступінь відповідальності закладів освіти за прийняте рішення, реалізацію принципів автономії, поглибить ступінь аналізу закладами освіти якості послуг, що ними надаються, та їх конкурентоспроможності. 




Міністр освіти і науки України                                              Сергій ШКАРЛЕТ 
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