ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Положення про вебплатформу дистанційного навчання «Всеукраїнська школа онлайн» 

1. Мета 
Проект акта розроблено на виконання пункту третього постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2022 р. № 1032. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Пунктом третім постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2022 р. № 1032 Уряд дає доручення Міністерству протягом двох місяців із дня набрання чинності цією постановою розробити та затвердити положення про функціонування веб-платформи дистанційного навчання «Всеукраїнська школа онлайн».

3. Основні положення проекту акта 
Проектом акта передбачено затвердити Положення про вебплатформу дистанційного навчання «Всеукраїнська школа онлайн» і визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства освіти і науки освіти і науки України від 04.10.2021 № 1067, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2021 р. за № 1361/36983 «Про затвердження Порядку наповнення вебплатформи дистанційного навчання «Всеукраїнська школа онлайн» освітніми матеріалами».

4. Правові аспекти 
У відповідній сфері суспільних відносин діють закони України «Про  освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», «Про інформацію», «Про авторське право і суміжні права», Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затверджене наказом МОН від 08.09.2020 р. № 1115, зареєстроване у Міністерстві юстиції України 28.09.2020 р. за № 941/35224, Положення про електронні освітні ресурси, затверджене наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 01.10.2021 р. 1060, зареєстроване у Міністерстві юстиції України 5 жовтня 2012 р. за № 1695/22007 і інші акти законодавства.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проекту акта не потребує додаткових фінансових ресурсів із державного чи місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін 
Із 31 жовтня по 30 листопада 2022 року були проведені консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, у період відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики». Пропозицій і зауважень не надходило.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування. 
Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, тому не  потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських  профспілок, їхніми об'єднаннями та всеукраїнськими об'єднаннями організацій  роботодавців. 
Проект акта не стосується прав осіб із інвалідністю, тому не потребує  погодження з Уповноваженим Президента України з прав людей з  інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, всеукраїнськими організаціями осіб з інвалідністю та їхніми спілками. 
Проект акта не стосується функціонування та застосування української  мови як державної, тому не потребує погодження з Уповноваженим із захисту  державної мови. 
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань  розвитку науки і технологій. 

7. Оцінка відповідності 
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов'язань України в  сфері європейської інтеграції. 
У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав і свобод,  гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. У проекті акта відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків. 
У проекті акта відсутні положення, що містять ризики вчинення  корупційних правопорушень і правопорушень, пов'язаних із корупцією. У проекті акта відсутні положення, що створюють підстави для  дискримінації. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та  громадська гендерно-правова експертизи проекту акта не проводилися.
Проект акта потребує проведення цифрової експертизи та отримання  відповідного висновку Міністерства цифрової трансформації України в зв’язку  з тим, що наказ стосується питань інформатизації, електронного урядування,  формування та використання національних електронних інформаційних ресурсів,  розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання  адміністративних послуг або цифрового розвитку. 

8. Прогноз результатів 
Положення нормативно-правового акта, який визначає механізм наповнення вебплатформи, зокрема взаємодії учасників процесу наповнення вебплатформи. 
Реалізація проекту акта не матиме впливу на ринкове середовище,  забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і  держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності  територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське  здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його  окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних  ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема  забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
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