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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про внесення зміни до Порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти»

1. Мета
Метою проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення зміни до Порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/ або інформальної освіти» (далі – наказ) є урахування особливостей і потреб військової підготовки при визнанні в системі вищої та фахової передвищої військової освіти результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Наказ розроблено на виконання частини п’ятої статті 8 та частини четвертої статті 21 Закону України «Про освіту».
Досвід війни показав, що професійна підготовка військовослужбовців, набуття ними кометентностей, необхідних ведення бойових дій ефективно здійснюється поза межами закладів військової освіти, шляхом неформальної освіти та самоосвіти. Встановлення пропонованих Міністерством оборони України обсягів врахування результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та інформальної освіти при професійній підготовці військовослужбовців є результатом аналізу узагальненого досвіду такої практики і є необхідним кроком для офіційного визнання такого навчання.

3. Основні положення проєкту акта

Проєкт акта встановлює, що загальний обсяг освітніх компонентів освітньої програми, що зараховуються здобувачу освіти за підсумками визнання результатів неформального та/або інформального навчання, для спеціальностей галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону» не може перевищувати 50 відсотків відповідної освітньої програми.

4. Правові аспекти

Правовою підставою розроблення проєкту акта є частина п’ята статті 8 Закону України «Про освіту», підпункт перший та другий пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630.
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація наказу не потребує додаткових витрат із державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Публічні консультації з громадськістю було проведено у формі публічного громадського обговорення проєкту акта. 
Наказ не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Наказ не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Наказ не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи, у зв'язку з тим, що наказ не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування та використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання електронних послуг або цифрового розвитку.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта розроблено відповідно до частини п’ятої статті 8 та частини четвертої статті 21 Закону України «Про освіту». 
У наказі відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
8. Прогноз результатів

Очікуваним результатом реалізації акта буде врахування досвіду Збройних Сил України щодо професійногої підготовки військовослужбовців в умовах війни, створення правового механізму визнання у вищій та фаховій передвищій військовій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти, в обсягах, визначених Міністерством оборони України.
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
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