ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкт  наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Порядку здійснення громадської акредитації закладу загальної середньої освіти»


Проєкт акта розроблено Міністерством освіти і науки України та Державною службою якості освіти України відповідно до абзацу шостого пункту 1 частини четвертої статті 41, статті 49 Закону України «Про освіту», статті 50 Закону Україну «Про повну загальну середню освіту» з метою урегулювання механізму здійснення громадської акредитації закладів загальної середньої освіти.
Відповідно до частини другої статті 50 Закону України «Про повну загальну середню освіту» громадська акредитація здійснюється юридичними особами, акредитованими у порядку, затвердженому центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки, з урахуванням вимог до проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти.
Вищезгадана норма законодавства дає підстави закладам освіти розглядати процедуру громадської акредитації, як процедуру зовнішнього оцінювання їхньої якості освіти та освітньої діяльності, що є альтернативною до інституційного аудиту.
Реалізація цієї процедури потребує нормативного визначення механізму та особливостей її здійснення, що наразі є не унормованими.
[bookmark: _Toc20719613][bookmark: _GoBack]Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку здійснення громадської акредитації закладу загальної середньої освіти» оприлюднено 09 грудня 2022 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135:
e-mail: vitalii.zarytov@mon.gov.ua, Віталій Заритов;
тел.: (044) 481-32-78.

Державна служба якості освіти України (відділ акредитації фахових об’єднань департаменту акредитації та моніторингу Державної служби якості освіти)
Вулиця Ісаакяна, 18, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 236-10-51
dam.sqeu@gmail.com, Валентина Бобир.


