ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 

«Про затвердження Порядку здійснення експертизи, надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам»

Розробник – Міністерство освіти і науки України

Відповідно до статті 54 Закону України «Про повну загальну середню освіту» до повноважень центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки належить затвердження порядку надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам, відповідно до якого надаються рекомендації для використання в освітньому процесі.

Основною ціллю державного регулювання проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку здійснення експертизи, надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам» є встановлення та уточнення процедури проведення експертизи навчальної літератури та навчальних програм, удосконалення правового регулювання механізму надання їм грифів МОН та рекомендацій щодо використання їх в освітньому процесі закладів дошкільної, загальної середньої, спеціалізованої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти).

Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.

Тел.: (044) 481-47-62

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 27 лютого 2023 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту акта складає 1 місяць (до 28 березня 2023 року).
Пропозиції та зауваження до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу приймаються у письмовій формі за адресою: пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135 або на електронну адресу: khomenko@mon.gov.ua

