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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk143163986]до наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти»
[bookmark: n1976]
1. Мета

[bookmark: n1977][bookmark: n1978]Проєкт акта розроблено з метою з метою приведення Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 р. за № 564/32016 у відповідність до вимог Закону України «Про повну загальну середню освіту», законодавства України та для забезпечення в умовах дії воєнного стану здобувачам освіти, які вимушено виїхали за межі України чи які є внутрішньо переміщеними особами або дітьми таких осіб, а також таким, які вимушено тимчасово перебувають за межами України можливості тимчасового переведення до закладів освіти, у яких вони здобуватимуть повну загальну середню освіту до повернення в Україну чи переїзду на постійне місце проживання. 

2. Обгрунтування необхідності прийняття акта

В умовах дії воєнного стану в Україні значна частина здобувачів освіти вимушено залишила свої домівки та тимчасово змінили місце проживання (перебування), перемістившись у більш безпечні регіони України або виїхали на тимчасове проживання за межі України.
[bookmark: n83]Згідно із статтею 6 Закону України «Про повну загальну середню освіту» Кожному забезпечується доступність та якість повної загальної середньої освіти, кожному громадянину України, іншим особам, які перебувають в Україні на законних підставах, а також кожній дитині незалежно від підстав її перебування в Україні гарантується безоплатне здобуття у державних та комунальних закладах освіти повної загальної середньої освіти на кожному її рівні за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів один раз протягом життя.
Для забезпечення здобуття дітьми повної загальної середньої освіти у найбільш доступному закладі освіти діти зараховуються до закладів освіти за місцем їхнього тимчасового проживання (перебування).
Проте така ситуація не сприяє збереженню закладів освіти, на територіях, де ведуться бойові дії, тимчасово окупованих територіях тощо.
Разом з тим і повернення учнів до закладів освіти, у яких вони навчалися до вимушеного переміщення також не передбачається жодним нормативно правовим актом.

З метою врегулювання таких відносин, розроблено проєкт наказу МОН «Про внесення змін до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти».
[bookmark: n1979][bookmark: n1980]3. Основні положення проєкту акта

[bookmark: n1981][bookmark: n1982]Наказом вносяться зміни до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 р. за № 564/32016 що забезпечить відповідність його до вимог чинного законодавства України.
Окремі зміни, які вносяться, передбачають в умовах дії в Україні воєнного стану (особливого періоду) для здобувачів освіти, які вимушено залишили місця їх постійного проживання та виїхали у більш безпечні регіони або за межі України та бажають здобувати освіту у закладах освіти України можливість тимчасового переведення до таких закладів.
Також внесені зміни передбачають гарантоване першочергове зарахування таких здобувачів освіти до закладів освіти, у яких вони навчалися до початку широкомасштабного вторгнення після закінчення (скасування) дії воєнного стану та/або повернення дітей до місць постійного проживання.

4. Правові аспекти

Проєкт наказу розроблено на виконання вимог пункту 6 Розділу Х Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про повну загальну середню освіту», відповідно до пункту 6 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами)

[bookmark: n1983]5. Фінансово-економічні обґрунтування 

Реалізація наказу буде здійснюватися в межах видатків освітньої субвенції, коштів місцевих бюджетів та не потребуватиме додаткових витрат із Державного бюджету України.

[bookmark: n1985]6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n1986]Предмет правового регулювання проєкту акта не потребує обговорення з представниками громадськості, закладів освіти, органів управління у сфері освіти. 
Реалізація акта матиме виключно позитивний вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
[bookmark: _GoBack]Проєкт акта потребує погодження з Державною регуляторною службою України.

[bookmark: n1990]7. Оцінка відповідності

[bookmark: n1991][bookmark: n1992]У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Положення, які містять ознаки дискримінації, в проєкті акта відсутні. У зв’язку з цим, громадська антидискримінаційна експертиза проєкту акта не проводилася.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт акта не має правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
Проєктом акта передбачено запобігання ризикам вчинення корупційних правопорушень та порушень, пов’язаних з корупцією. 

8. Прогноз результатів

Очікується позитивний вплив від реалізації наказу, а саме прийняття наказу забезпечить здобуття повної загальної середньої освіти дітьми, які вимушено залишили місця постійного проживання внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації і здобувають освіту одночасно в закладах освіти країни перебування та України з одночасним зменшення навантаження на таких дітей та гарантоване першочергове їх зарахування до закладів освіти, де вони навчалися до широкомасштабного вторгнення рф.
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