ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Порядку роботи Національної електронної науково-інформаційної системи»

Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєкт акта розроблено Міністерством освіти та науки України на виконання пункту 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему» з метою забезпечення функціонування Національної електронної науково-інформаційної системи.
[bookmark: n3489]Проблемою, яку має розв’язати проєкт акта, є відсутність затверджених порядків роботи окремих модулів Національної електронної науково-інформаційної системи, що не дозволяє користуватися її можливостями.
[bookmark: n3491]Тому проєктом акта передбачається затвердити Порядок роботи Національної електронної науково-інформаційної системи, а також визначити таким, що втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 27 листопада 2001 року № 767 «Про затвердження Порядку включення до Державного реєстру наукових установ, яким надається підтримка держави», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07 грудня 2001 року за № 1011/6202.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат цифрової трансформації).
Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 287-82-27
Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 27 липня 2023 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту акта складає 1 місяць (до 27 серпня 2023 року).
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу приймаються у довільній письмовій формі до 27 серпня 2023 року на електронну адресу anvass89@gmail.com або поштову адресу Міністерства освіти і науки України.
