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ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти»

Розробник – Державна служба якості освіти України, 
Міністерство освіти і науки України

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти» (далі – проєкт наказу) є приведення норм Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 липня 2021 року № 749, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2021 р. за № 1608/37230 (далі – Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти), у відповідність із механізмами та термінологією Закону України «Про адміністративну процедуру» (далі – Закон № 2073-ІХ), який врегульовує відносини органів виконавчої влади та їх посадових осіб з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ шляхом прийняття та виконання адміністративних актів.
Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти  потребує приведення у відповідність до Закону України «Про публічні  електронні реєстри», уточнення окремих процедур, у тому числі у зв’язку особливостями проведення акредитації у період воєнного стану відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 року № 338 «Деякі питання акредитації освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти в умовах воєнного стану» та постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1499 «Деякі питання присвоєння звань особам командного складу морських суден».  

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Державна служба якості освіти України (департамент контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти дорослих).
Вулиця Ісаакяна, 18, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 236-33-58

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 27 жовтня 2023 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту регуляторного акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об`єднань на електронну адресу: nattall@ukr.net (Наталія Олександрівна Вітранюк, директор департаменту контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти дорослих Державної служби якості освіти України, тел. (044) 236-33-58).
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