ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Змін до Порядку акредитації та ведення 

реєстру громадських фахових об’єднань, інших юридичних осіб, 

що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти»
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Змін до Порядку акредитації та ведення реєстру громадських фахових об’єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти» оприлюднено в січні 2024 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

Проєктом наказу пропонується затвердити Зміни до наказу Міністерства освіти і науки України від 26 січня 2022 року № 66 «Про затвердження Порядку акредитації та ведення реєстру громадських фахових об’єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти» (далі – Порядок), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 травня 2022 року за № 520/37856.

Основною ціллю державного регулювання є приведення норм чинного Порядку у відповідність із механізмами та термінологією Закону України «Про адміністративну процедуру», який врегульовує відносини органів виконавчої влади та їх посадових осіб з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ шляхом прийняття та виконання адміністративних актів.

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 22 січня 2024 року.
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135;

e-mail: olena.khomenko@mon.gov.ua, Хоменко Олена Вікторівна;

тел.: (044)481-47-62;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011; е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

