ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо створення передумов для модернізації мережі закладів освіти)»

Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєкт акта розроблений Міністерством освіти і науки України з метою з метою досягнення Операційної цілі 1.2 «Ефективна мережа закладів вищої освіти: система вищої освіти сприяє виконанню державою своїх зобов’язань, державні заклади вищої освіти є ефективними» та виконання завдання 1.2.1, передбачених Стратегією розвитку вищої освіти на 2022-2032 роки, а також на виконання Плану пріоритетних дій уряду на 2023 рік. 
Головною метою модернізації мережі закладів вищої освіти виступає підвищення якості та ефективності роботи системи вищої освіти, збільшення довіри до вищої освіти з боку держави, суспільства та бізнесу.
Законопроєктом передбачено формування передумов модернізації мережі закладів вищої освіти на основі унормування змін в організацію функціонування територіально відокремлених структурних підрозділів закладів вищої освіти, коледжів, сфери управління вищою освітою, а також внесення змін до умов прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії або доктора мистецтва.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат фахової передвищої, вищої освіти).
Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 481-32-18
[bookmark: _GoBack]Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 01 листопада 2024 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту регуляторного акта приймаються у письмовій формі за адресою: пр. Берестейський, 10, м. Київ, 01135 або на електронну адресу:liudmylaivanenko@mon.gov.ua.


