ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Положення про ясла та дитячий садок»

Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєкт акта розроблено Міністерством освіти і науки України відповідно до до абзаців першого і другого частини першої статті 35 Закону України від 6 червня 2024 року № 3788-ІX «Про дошкільну освіту» та з метою визначення чітких організаційних, правових та методичних засад щодо утворення та функціонування ясел та дитячих садків. 
Створення ясел та дитячих садків сприятиме доступності дошкільної освіти, забезпеченню гарантованих прав і можливостей для дітей раннього та дошкільного віку на реалізацію їх права на здобуття дошкільної освіти з урахуванням індивідуальних особливостей, потреб і можливостей, всебічного розвитку, виховання, навчання, соціалізації та формування у них необхідних життєвих навичок і компетентностей до початку здобуття початкової освіти.
[bookmark: n3489]Проблемою, яку має розв’язати проект акта, врегулювати порядок утворення та функціонування ясел та дитячих садків та привести нормативно-правові акти у відповідність до Закону України «Про дошкільну освіту».
[bookmark: n3491]Тому проєктом акта передбачається затвердити Положення про ясла та дитячий садок.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат дошкільної та інклюзивної освіти).
Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 481-32-00
Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 27 грудня 2024 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
[bookmark: _GoBack]Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту акта складає              1 місяць до 27 січня 2025 року.
Зауваження та пропозиції до проекту постанови та аналізу його регуляторного впливу приймаються у довільній письмовій формі до 26 січня 2025 року на електронну адресу svitlana.nerianova@mon.gov.ua або поштову адресу Міністерства освіти і науки України.

