ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту постанови «Про затвердження 
Положення про спеціальний дитячий садок»

Розробник – Міністерство освіти і науки України
[bookmark: _GoBack]
Проєкт акта розроблено Міністерством освіти і науки України відповідно до абзацу четвертого частини п’ятої статті 13 Закону України від 6 червня 2024 року № 3788-ІX «Про дошкільну освіту» (далі – Закон) та з метою визначення організаційних засад діяльності спеціального дитячого садка, основним завданням якого є забезпечення здобуття дошкільної освіти дітьми з особливими освітніми потребами у спеціально створених умовах з урахуванням особливостей їхнього розвитку та у спосіб і формах, які є для них найбільш зручними та ефективним.
[bookmark: n3489][bookmark: w1_2][bookmark: w3_1]Також згідно з пунктом 6 частини другої статті 17 Закону кількість вихованців спеціального дитячого садка визначається положенням про спеціальний  дитячий садок, що затверджується Кабінетом Міністрів України.
Проблемою, яку має розв’язати проєкт акта, є відсутність затверджених організаційних засад діяльності спеціального дитячого садка, зокрема особливостей організації освітнього процесу у ньому, утворення груп та створення спеціального освітнього середовища для дітей з особливими освітніми потребами з урахуванням їх індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів.
[bookmark: n3491]Тому проєктом акта передбачається затвердити Положення про спеціальний дитячий садок.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат дошкільної та інклюзивної освіти ).
Проспект Берестейський, буд. 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 481-32-00
Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 10 січня 2025 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту акта складає                        1 місяць (до 10 лютого 2025 року).
Зауваження та пропозиції до проєкту постанови та аналізу його регуляторного впливу приймаються у довільній письмовій формі 10 лютого 2025 року на електронну адресу valentyna.novosad@mon.gov.ua або поштову адресу Міністерства освіти і науки України.
