ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу «Про затвердження Положення 
про асистента дитини з особливими освітніми потребами 
в закладі дошкільної освіти»

Розробник – Міністерство освіти і науки України

[bookmark: w1_4][bookmark: w2_5]Проєкт акта розроблено Міністерством освіти та науки України відповідно доабзацу четвертого частини третьої статті 19 Закону України від 6 червня 2024 року № 3788-ІX «Про дошкільну освіту» (далі – Закон) та з метою визначення порядку та умов допуску асистента дитини з особливими освітніми потребами до освітнього процесу, вимоги до нього, а також основні правила його перебування в закладі дошкільної освіти та участі в освітньому процесі.
[bookmark: n3489][bookmark: w1_1][bookmark: w2_1][bookmark: w2_2][bookmark: w2_3]Частиною третьою статті 19 Закону передбачено, що дитина з особливими освітніми потребами має право на здобуття дошкільної освіти за допомогою асистента такої дитини, який забезпечує участь вихованця в освітньому процесі шляхом надання підтримки та допомоги в пересуванні, самообслуговуванні, комунікації, харчуванні, орієнтації у просторі тощо. Асистентом дитини з особливими освітніми потребами може бути один із батьків такої дитини, соціальний робітник або уповноважена батьками/одним із батьків особа.
Проблемою, яку має розв’язати проект акта, є відсутність затверджених порядку та умов допуску асистента дитини з особливими освітніми потребами до освітнього процесу, вимог до нього, а також основних правил його перебування в закладі дошкільної освіти та участі в освітньому процесі.
[bookmark: n3491]Тому проектом акта передбачається затвердити Положення про асистента дитини з особливими освітніми потребами в закладі дошкільної освіти.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат дошкільної та інклюзивної освіти ).
Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.
[bookmark: _GoBack]Тел.: (044) 481-32-00
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу приймаються у довільній письмовій формі на електронну адресу valentyna.novosad@mon.gov.ua або поштову адресу Міністерства освіти і науки України.
