ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту наказу «Про затвердження Положення 
про дистанційну форму здобуття дошкільної освіти»

Розробник – Міністерство освіти і науки України

[bookmark: n3489]Проєкт акта розроблено Міністерством освіти та науки України відповідно до абзацу другого частини другої статті 12  Закону України від 6 червня 2024 року № 3788-ІX «Про дошкільну освіту» (далі – Закон) та з метою визначення організаційних засад здобуття дошкільної освіти за дистанційною формою шляхом взаємодії учасників освітнього процесу в умовах віддаленості один від одного та їх безпосередньої і опосередкованої взаємодії в освітньому середовищі з використанням сучасних освітніх інформаційно-комунікаційних технологій. Розроблення Положення про дистанційну форму здобуття дошкільної освіти передбачено розпорядженням до доручення Прем’єр-міністра України Дениса ШМИГАЛЯ від 22.07.2024 № 21725/1/1-24 та з метою підготовки проєктів нормативно-правових актів  у сфері  дошкільної освіти, необхідних для реалізації Закону.
Новизна і складність реалізації обумовлюють потребу в нормативно-правовому акті, який би врегулював проблемні питання, які стосуються організації освітньої діяльності з урахуванням розподілу навантаження та відпочинку для вихованців, які здобувають дошкільну освіту у дистанційній формі та обов’язковим залученням їх батьків як учасників освітнього процесу.
Частиною першою статті 12 Закону передбачено, що діти мають право на здобуття дошкільної освіти в різних формах або шляхом їх поєднання.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат дошкільної та інклюзивної освіти ).
Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 481-32-00
Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 18 лютого 2024 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту акта складає 1 місяць до 18 березня2025 року.
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу приймаються у довільній письмовій формі до 17 березня 2025 року на електронну адресу inna.nashchubska@mon.gov.ua або поштову адресу Міністерства освіти і науки України.

