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Розробник – Міністерство освіти і науки України
	З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну частина закладів загальної середньої освіти зазнала руйнувань і пошкоджень, опинилася на території, тимчасово окупованій ворогом. Вимушене масштабне переміщення учасників освітнього процесу в межах України та за кордон призвело до значних змін в організації освітнього процесу.
	За оперативними  даними  місцевих органів управління у сфері освіти  станом на 01.02.2024 в Україні навчаються в закладах загальної середньої освіти 3 740 тисяч дітей, з яких  навчаються очно 2 215 тис. дітей,  у змішаному форматі – 736 тис. дітей, за дистанційною формою здобуття освіти – 430  тис. дітей.
	Наразі 43 тис. учнів, які проживають (перебувають) на тимчасово окупованій території України (далі  - ТОТ), продовжують здобуття загальної середньої освіти в дистанційних класах, або за однією з індивідуальних форм здобуття загальної середньої освіти (у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання), визначених Положенням про індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2016 № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2021 року № 160), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за                        № 184/28314 (далі – Положення про індивідуальну форму).
	Відповідно  до наказу  МОН від 09 вересня 2024 року № 1276, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 вересня 2024 року за 
№ 1432/42777 до Положення  про індивідуальну форму внесено  зміну, яка стосується  розширення категорій осіб, для яких може бути організовано педагогічних патронаж (доповнено позицією щодо дітей, які проживають (перебувають) на ТОТ). Наразі  потребує урегулювання  питання  оплати  праці педагогічних працівників, які забезпечують  навчання учнів, які проживають (перебувають)  на  ТОТ  за  індивідуальної формою здобуття освіти (педагогічним патронажем). 
	Потребує також приведення до вимог частини третьої статті 6 Закону України «Про повну  загальну середню освіту» питання зарахування   дітей до  закладів  загальної середньої освіти. 

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат шкільної освіти).
Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 481-32-00
Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Пропозиції та зауваження до проєкту акту приймаються до 15 травня 2025 року у довільній формі до 15 травня 2025 року на електронну адресу tetiana.balashova@mon.gov.ua або поштову адресу Міністерства освіти і науки України.

