ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до Положення про почесні звання «Народний 
художній колектив» і «Зразковий художній колектив» 
системи Міністерства освіти і науки України»


Відповідно до частини третьої статті 10 Закону України 
«Про позашкільну освіту», підпункту 5 пункту 4, пункту 8 Положення 
про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, з метою підтримки 
та стимулювання творчої діяльності дітей та молоді, удосконалення системи мотивацій і заохочень роботи з художніми колективами, визнання результативності такої роботи, підвищення престижності здобуття позашкільної освіти та праці педагогів.
 
Необхідність прийняття акта обумовлена потребою в приведенні до вимог законодавства нормативно-правової бази функціонування сфери позашкільної освіти, а саме художньо-естетичного напряму як найчисельнішого серед інших напрямів позашкільної освіти; надання підтримки мережі закладів позашкільної освіти в оновленні, шляхом мотивації високопрофесійних педагогів; оновлення системи заохочення та мотивації для розвитку художніх колективів як унікального середовища громадянина України; осучаснення змісту позашкільної освіти художньо-естетичного напряму та модернізація підходів до оцінювання діяльності художніх колективів.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Розробником проєкту регуляторного акта є Міністерство освіти і науки України.
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Зауваження та пропозиції до законопроєкту приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:
Міністерство освіти і науки України, проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135; e-mail: nataliia.kliasen@mon.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011; е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

Контактна особа для надання консультацій: Наталія Клясен, державний експерт експертної групи з питань нормативно-правового забезпечення, директорату шкільної освіти, номер телефону: (044) 481 32 78.
