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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до Положення про почесні звання «Народний 
художній колектив» і «Зразковий художній колектив» 
системи Міністерства освіти і науки України»

1. Мета 
Метою прийняття акта є  оновлення порядку присвоєння, підтвердження та позбавлення почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» системи Міністерства освіти і науки України» гурткам, групам, іншим творчим об’єднанням. Визнання результативності системної роботи педагогічних працівників із дитячими та молодіжними художніми колективами.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Необхідність прийняття акта обумовлена потребою у врегулюванні певних суспільних відносин, усуненні існуючих прогалин у правовому полі, адаптації законодавства до нових суспільних потреб та викликів.
Оновлення положення спрямоване на впровадження більш чітких критеріїв оцінки діяльності колективів, стимулювання їхнього професійного зростання, розширення творчих горизонтів та підвищення рівня виконавської майстерності вихованців, їх подальшої профілізації. Зміни можуть спростити та зробити прозорішим процес присвоєння та підтвердження почесних звань, зменшити адміністративне навантаження на колективи.
Слід зауважити, що система позашкільної освіти також включає приватні суб’єкти діяльності (освітньої, дозвіллєвої, розважальної, спортивною, розвиваючої тощо). Такі суб’єкти освітньої діяльності не ототожнюють себе із позашкільною освітою, однак де-факто її надають. Це зумовлює відсутність необхідного для держави, суспільства та інтерсів дитини синергетичного ефекту. Оновлення змісту Положення реалізує право всіх учасників ринку надання послуг з позашкільної освіти бути в рівних умовах долученими до системи мотивації і заохочення створення та розвитку системи художніх колективів.
Визначення проблемних аспектів чинної редакції є першочерговим завданням для ініціювання процесу внесення обґрунтованих та ефективних змін, спрямованих на удосконалення системи присвоєння почесних звань та забезпечення подальшого розвитку художніх колективів у системі освіти України.

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта передбачає:
· уточнення термінології та деталізації специфіки різних видів і жанрів мистецтва;
· встановлення чіткого порядку та механізму присвоєння, підтвердження й позбавлення почесних звань;
· створення та розвиток системи заохочення та мотивації для роботи з розвитку художніх колективів;
· підвищення рівня виконавської майстерності обдарованих і талановитих дітей та молоді;
· [bookmark: _GoBack]розширення діапазону дитячих і молодіжних художніх колективів, які можуть бути відзначені почесними званнями «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив»;
· визнання результативності роботи педагогічних працівників із дитячими та молодіжними художніми колективами, їх підтримки та стимулювання до творчої діяльності, мотивації художніх колективів до подальшого творчого розвитку.

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено на основі та з урахуванням вимог законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акту не потребуватиме додаткового фінансування з державного та місцевого бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Консультації з громадськістю проводилися шляхом оприлюднення проєкту акта, опрацювання пропозицій та зауважень, що надходили від педагогічних працівників  закладів позашкільної освіти, зокрема 
обговорення проєкту акта під час засідань Всеукраїнського семінару керівників закладів позашкільної освіти 25 квітня 2024 року та всеукраїнської  наради керівників закладів позашкільної освіти  10 травня 2024 року.
Проєкт акта було оприлюднено на вебсайті МОН для громадського обговорення за покликанням https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-dlia-hromadskoho-obhovorennia-proiekt-polozhennia-pro-pochesni-zvannia-narodnyi-khudozhnii-kolektyv-i-zrazkovyi-khudozhnii-kolektyv 

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт акта не стосується прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Положення, які містять ознаки дискримінації, в проєкті акта відсутні. У зв’язку з цим, громадська антидискримінаційна експертиза проєкту акта не проводилася.
Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання відповідного висновку Міністерства цифрової трансформації України у зв’язку з тим, що проєкт акта не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування та використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт акта не має правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

7. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта позитивно впливатиме на:
сприяння зростанню виконавської майстерності творчо обдарованих і талановитих дітей та молоді;
виявлення та підтримку кращих дитячих і молодіжних художніх колективів, окремих виконавців, презентацію їхніх творчих здобутків;
удосконалення системи організації та методичного супроводу творчого процесу в художніх колективах;
підвищення професійного рівня (кваліфікації) керівників художніх колективів й окремих виконавців, обмін кращим досвідом пошуку, підтримки і розвитку творчо обдарованих дітей та молоді;
пропагування, примноження та популяризацію надбань національної культури українського народу, художніх засобів і можливостей мистецтва серед дітей та молоді, пошук нових форм і методів роботи з ними; відбір кращих виконавців і художніх колективів для участі в заходах всеукраїнського і міжнародного рівнів.
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