ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Порядку проведення інституційного аудиту закладів дошкільної освіти»
 
Проєкт акта розроблено Міністерством освіти і науки України спільно з Державною службою якості освіти України відповідно до  абзацу першого частини першої статті 44 розділу VIII Закону України «Про дошкільну освіту» та з метою визначення чітких організаційних, правових та методичних засад проведення інституційного аудиту закладів дошкільної освіти. 
Цей Порядок розроблено відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про адміністративну процедуру», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності». 
Прийняття акта врегулює процедуру проведення інституційного аудиту закладів дошкільної освіти, незалежно від їх типу, підпорядкування та форми.
Метою проведення інституційного аудиту є оцінювання якості освітньої діяльності закладу освіти та вироблення рекомендацій щодо:
підвищення якості освітньої діяльності та вдосконалення внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 
приведення освітніх та управлінських процесів у відповідність із вимогами законодавства у сфері дошкільної освіти, зокрема, ліцензійними   умовами.
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Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України спільно з  Державною службою якості освіти України. 
	Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 481-32-00

	вул. Ісаакяна, 18, м. Київ, 01135. 

Тел.: (044)236-10-50



Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 26 травня 2025 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua). 

[bookmark: _GoBack]Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту акта складає 1 місяць до 26 червня 2025 року.

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу приймаються у довільній письмовій формі на електронну адресу dia.school@sqe.gov.ua, svitlana.nerianova@mon.gov.ua або поштові адреси Міністерства освіти і науки України,  Державної служби якості освіти України.


