ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення для громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187»
Міністерство освіти і науки України пропонує до громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187».
Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, на які поширюватиметься дія: суб’єкти освітньої діяльності, здобувачі освіти, педагогічні та науково-педагогічні працівники.
Відповідно до вимог Закону України «Про адміністративну процедуру», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підтримки наукової роботи в закладах вищої освіти» вносяться зміни до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187, зокрема в частині вимог до кадрового складу для отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності на рівнях вищої освіти.
Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підтримки наукової роботи в закладах вищої освіти» від 06 червня 2024 року № 3791-IX», зокрема змінено розподіл часу педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, встановлено відсоток робочого часу науково-педагогічного працівника на навчальний рік, який має становити саме наукова робота.
Відтак вимоги щодо кадрового забезпечення Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти потребують змін  
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Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.
Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 21 травня 2025 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту акта складає 1 місяць до 21 червня 2025 року.
Зауваження та пропозиції до проєкту постанови та аналізу його регуляторного впливу приймаються до 21 червня 2025 року на електронну адресу olena.shykova@mon.gov.ua  або поштову адресу Міністерства освіти і науки України. 
