ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про внесення змін до Порядку проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої освіти»


Проєкт акта розроблено Міністерством освіти і науки України відповідно до абзацу 11 частини першої статті 64 та абзацу сьомого частини четвертої статті 75 Закону України «Про освіту», підпункту 68 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (зі змінами), з метою удосконалення правового регулювання процесу оцінки якості навчальної літератури, встановлення відповідності запитам учасників освітнього процесу, удосконалення змісту навчальних підручників і посібників, які видаються за кошти державного чи місцевого бюджетів.
Проєкт акта розроблено з метою вдосконалення регулювання механізму проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої освіти, узгодження його із процесом проведення експертизи. 
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Розробником проєкту регуляторного акта є Міністерство освіти і науки України.
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Порядку здійснення експертизи, надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам» оприлюднено у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до законопроєкту приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:
Міністерство освіти і науки України, проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135; e-mail:
 kateryna.taranik-tkachuk@mon.gov.ua; dmitrychuprina012@gmail.com.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011; е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
Контактні особи для надання консультацій: 
Катерина Таранік-Ткачук, державний експерт експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти, номер телефону: (044) 481 47 66;
Дмитро Чуприна, державний експерт експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти, номер телефону: (044) 481 47 61.
 



