ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України

«Про затвердження Положення про всеукраїнські організаційно-масові заходи художньо-естетичного напряму позашкільної освіти»
Міністерство освіти і науки України пропонує до громадського обговорення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про всеукраїнські організаційно-масові заходи художньо-естетичного напряму позашкільної освіти», що розроблений з метою виявлення та підтримки обдарованих дітей і молоді, розвитку й реалізації їхніх талантів і обдарувань, заохочення до творчості в гуртках і творчих об’єднаннях художньо-естетичного напряму позашкільної освіти.
Необхідність прийняття акта обумовлена потребою у вдосконаленні  нормативно-правової бази функціонування художньо-естетичного напряму позашкільної освіти. 

Проєктом акта передбачається:

· встановлення чітких критеріїв оцінювання організаційно-масових заходів;

· спрощення та забезпечення прозорості процесу виявлення талановитих дітей та молоді;

· гарантування рівних умов для всіх суб'єктів, що надають послуги позашкільної освіти, для долучення до організації та проведення всеукраїнських заходів;

· уточнення термінології та регламентація чіткого порядку й механізму проведення Всеукраїнських заходів;

· деталізація специфіки різних видів та жанрів мистецтва.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України спільно з Українським державним центром позашкільної освіти.
Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.

Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 29 травня 2025 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту акта складає 1 місяць до 29 червня 2025 року.
Зауваження та пропозиції до проєкту постанови та аналізу його регуляторного впливу приймаються до 29 червня 2025 року на електронну адресу nataliia.kliasen@mon.gov.ua або поштову адресу Міністерства освіти і науки України. 
