ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення для громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, порядок її ведення»
Міністерство освіти і науки пропонує до громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, порядок її ведення».
Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, на які поширюватиметься дія: суб’єкти освітньої діяльності.
Пунктом 2 частини першої Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування інтегрованих інформаційних систем у сфері освіти» внесено зміни до статті 74 Закону України «Про освіту» у частині законодавчого врегулювання функціонування Єдиної державної електронної бази з питань освіти. Зокрема, обов’язки щодо затвердження положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти та порядку її ведення, а також адміністратора Єдиної державної електронної бази з питань освіти покладено на Кабінет Міністрів України.
Наразі функціонування Єдиної державної електронної бази з питань освіти нормативно врегульовано наказом Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018  № 620 «Про затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2018 р. за № 1132/32584 (зі змінами).
Відтак подальше функціонування Єдиної державної електронної бази з питань освіти потребує нормативного врегулювання шляхом прийняття відповідного рішення Кабінету Міністрів України.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат цифрової трансформації).
Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.
Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 25 лютого 2025 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту акта складає 1 місяць до 25 березня 2025 року.
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