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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, порядок її ведення»

1. Мета
Проєкт постанови розроблено з метою забезпечення фізичних та юридичних осіб інформацією в галузі освіти.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Пунктом 2 частини першої Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування інтегрованих інформаційних систем у сфері освіти» внесено зміни до статті 74 Закону України «Про освіту» у частині законодавчого врегулювання функціонування Єдиної державної електронної бази з питань освіти. Зокрема, обов’язки щодо затвердження положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти та порядку її ведення, а також адміністратора Єдиної державної електронної бази з питань освіти покладено на Кабінет Міністрів України.
Наразі функціонування Єдиної державної електронної бази з питань освіти нормативно врегульовано наказом Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018  № 620 «Про затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2018 р. за № 1132/32584, (зі змінами).
Відтак, подальше функціонування Єдиної державної електронної бази з питань освіти потребує нормативного врегулювання шляхом прийняття відповідного рішення Кабінету Міністрів України. 
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3. Основні положення  проєкту акта
Проєктом постанови передбачено затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, а також порядок її ведення.

4. Правові аспекти 
Перелік нормативно-правових актів у цій сфері правового регулювання: Конституція України, Закон України «Про освіту», Закон України «Про повну загальну середню освіту», Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», Закон України «Про фахову передвищу освіту», Закон України «Про вищу освіту», Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування інтегрованих інформаційних систем у сфері освіти», Закон України «Про публічні електронні реєстри». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів України.  

6. Позиція заінтересованих сторін
Громадське обговорення проєкту акта не проводилось.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
На виконання рішення Урядового комітету з питань цифрової трансформації, освіти, науки та інновацій, охорони здоров’я, захисту довкілля та природних ресурсів, правової політики, азартних ігор та лотерей від 17.03.2023 (Протокол № 2, пункт 3) проєкт акта був доопрацьований разом з Мінцифрою у частині приведення Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти та додатків до нього у відповідність до норм Законів України «Про освіту» та «Про публічні електронні реєстри». Також були враховані у повному обсязі пропозиції Міноборони щодо застосування назв військових закладів освіти.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що: 
[bookmark: gjdgxs]стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
[bookmark: 30j0zll]стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
[bookmark: 1fob9te]впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
[bookmark: 3znysh7]містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
[bookmark: 2et92p0]створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
Проєкт акта надісланий до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи (вхідний НАЗК від 03.01.2022 № 170).

8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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