Додаток 1
до наказу Міністерства 

освіти і науки України

28.12.2017 № 1714
Перелік

спеціалізованих вчених рад

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ
У Головній астрономічній обсерваторії НАН України спеціалізована вчена рада                          Д 26.208.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) фізико-математичних наук за спеціальностями 01.03.02 «Астрофізика, радіоастрономія», 01.03.03 «Геліофізика і фізика Сонячної системи» та 05.07.12 «Дистанційні аерокосмічні дослідження» строком на три роки.

В Інституті прикладної фізики НАН України спеціалізована вчена рада К 55.250.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата фізико-математичних наук за спеціальностями 01.04.02 «Теоретична фізика» та 01.04.20 «Фізика пучків заряджених частинок» строком на три роки.

У Львівському національному університеті імені Івана Франка спеціалізована вчена рада Д 35.051.07 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) фізико-математичних наук за спеціальностями 01.01.02 «Диференціальні рівняння» та 01.01.07 «Обчислювальна математика» строком на три роки.

У Національному технічному університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» спеціалізована вчена рада Д 26.002.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) фізико-математичних та технічних наук за спеціальностями 01.05.04 «Системний аналіз і теорія оптимальних рішень» (фізико-математичні та технічні) та 05.13.23 «Системи та засоби штучного інтелекту» (технічні) строком на три роки.

У Фізико-технічному інституті низьких температур ім. Б. І. Вєркіна НАН України спеціалізована вчена рада Д 64.175.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) фізико-математичних наук за спеціальностями 01.04.07 «Фізика твердого тіла», 01.04.14 «Теплофізика та молекулярна фізика» та 01.04.22  «Надпровідність» строком на три роки.

У Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича спеціалізована вчена рада Д 76.051.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) фізико-математичних наук за спеціальностями 01.04.02 «Теоретична фізика», 01.04.05 «Оптика, лазерна фізика», 01.04.07 «Фізика твердого тіла» та 01.04.10 «Фізика напівпровідників і діелектриків» строком на три роки.

БІОЛОГІЧНІ НАУКИ
В Інституті ботаніки ім. М. Г. Холодного НАН України спеціалізована вчена рада                           Д 26.211.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) біологічних наук за спеціальностями 03.00.05 «Ботаніка» та 03.00.21 «Мікологія» строком на три роки.

ГЕОЛОГІЧНІ  НАУКИ
У ДУ «Науковий Центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук    НАН України» спеціалізована вчена рада Д 26.162.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) геологічних та технічних наук за спеціальністю 05.07.12 «Дистанційні аерокосмічні дослідження» (геологічні та технічні) строком на три роки.

В Інституті геологічних наук НАН України спеціалізована вчена рада Д 26.162.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) геологічних наук за спеціальностями 04.00.10 «Геологія океанів і морів» та 04.00.21 «Літологія» строком на три роки.

ТЕХНІЧНІ НАУКИ
У ДВНЗ «Донецький національний технічний університет» спеціалізована вчена рада                    Д 11.052.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.15.02 «Підземна розробка родовищ корисних копалин» та 05.26.01 «Охорона праці» строком на три роки.

У ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури» спеціалізована вчена рада Д 08.085.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.23.02 «Основи і фундаменти», 05.23.05 «Будівельні матеріали та вироби», 05.23.08 «Технологія та організація промислового та цивільного будівництва» та 05.26.01 «Охорона праці» строком на три роки.

У ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» спеціалізована вчена рада Д 08.078.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.17.01 «Технологія неорганічних речовин», 05.17.06 «Технологія полімерних і композиційних матеріалів», 05.17.08 «Процеси та обладнання хімічної технології» та 05.17.11 «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів» строком на три роки.

У Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара спеціалізована вчена рада К 08.051.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальностями 05.01.01 «Прикладна геометрія, прикладна графіка» та 05.13.06 «Інформаційні технології» строком на три роки.

У ДП «Запорізьке машинобудівне конструкторське бюро «Прогрес» імені                            академіка О. Г. Івченка» спеціалізована вчена рада К 17.740.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки» строком на три роки.

У ДП «Український державний науково-дослідний вуглехімічний інститут» спеціалізована вчена рада Д 64.822.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальністю 05.17.07 «Хімічна технологія палива і паливно-мастильних матеріалів» строком на три роки.

У Київському національному університеті будівництва і архітектури спеціалізована вчена рада Д 26.056.06 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.01.01 «Прикладна геометрія» та 05.01.03 «Технічна естетика» строком на три роки.

У Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського  спеціалізована вчена рада К 45.052.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 21.06.01 «Екологічна безпека» строком на три роки.

У Луцькому національному технічному університеті спеціалізована вчена рада                             К 32.075.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.02.01 «Матеріалознавство» строком на три роки.

У Міжнародному науково-навчальному центрі інформаційних технологій та систем                НАН України і МОН України спеціалізована вчена рада Д 26.171.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальністю 05.13.06 «Інформаційні технології» строком на три роки.

У Національному авіаційному університеті спеціалізована вчена рада К 26.062.18 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.11.01 «Прилади та методи вимірювання механічних величин» строком на три роки.

У Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» спеціалізована вчена рада Д 64.062.07 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.07.12 «Дистанційні аерокосмічні дослідження» та 05.12.17 «Радіотехнічні та телевізійні системи» строком на три роки.

У Національному науковому центрі «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» НААН України  спеціалізована вчена рада Д 27.358.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальністю 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» строком на три роки.

У Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»:

спеціалізована вчена рада Д 26.002.08 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.27.01 «Твердотільна електроніка», 05.27.02 «Вакуумна, плазмова та квантова електроніка» та 05.27.06 «Технологія, обладнання та виробництво електронної техніки» строком на три роки;
спеціалізована вчена рада Д 26.002.24 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.17.06 «Технологія полімерних і композиційних матеріалів» та 05.17.11 «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів» строком на три роки.

У Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» спеціалізована вчена рада Д 64.050.15 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальністю 05.22.09 «Електротранспорт» строком на три роки.

У Національному університеті біоресурсів і природокористування України спеціалізована вчена рада К 26.004.22 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальностями 05.18.12 «Процеси та обладнання харчових, мікробіологічних та фармацевтичних виробництв» та 03.00.20 «Біотехнологія» строком на три роки.

У Національному університеті «Львівська політехніка» спеціалізована вчена рада                            Д 35.052.17 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди» та 05.23.05 «Будівельні матеріали та вироби» строком на три роки.

В Одеській державній академії будівництва та архітектури спеціалізована вчена рада                         Д 41.085.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.23.02 «Основи і фундаменти», 05.23.04 «Водопостачання, каналізація» та 05.23.08 «Технологія та організація промислового та цивільного будівництва» строком на три роки.

В Одеському національному політехнічному університеті спеціалізована вчена рада                    К 41.052.11 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальностями  05.13.21 «Системи захисту інформації» та 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи» строком на три роки.

У Полтавському національному технічному університеті імені Юрія Кондратюка спеціалізована вчена рада К 44.052.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.05.02 «Машини для виробництва будівельних матеріалів і конструкцій» строком на три роки.

У Таврійському державному агротехнологічному університеті спеціалізована вчена рада     Д 18.819.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільського господарства» та 05.09.03 «Електротехнічні комплекси та системи» строком на три роки.

У Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя спеціалізована вчена рада Д 58.052.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальністю 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» строком на три роки.

У Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця спеціалізована вчена рада К 64.055.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальностями 05.13.06 «Інформаційні технології» та 05.13.23 «Системи та засоби штучного інтелекту» строком на три роки.

У Харківському національному університеті радіоелектроніки спеціалізована вчена рада  К 64.052.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальностями 05.11.17 «Біологічні та медичні прилади і системи» та 05.13.21 «Системи захисту інформації» строком на три роки.

У Черкаському державному технологічному університеті спеціалізована вчена рада                 К 73.052.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальностями 05.13.05 «Комп’ютерні системи та компоненти» та 05.13.06 «Інформаційні технології» строком на три роки.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ
У Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій                    імені С. З. Гжицького спеціалізована вчена рада К 35.826.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук за спеціальностями 06.02.01 «Розведення та селекція тварин» та 06.02.02 «Годівля тварин та технологія кормів» строком на три роки.

ІСТОРИЧНІ НАУКИ
У Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені Івана Франка спеціалізована вчена рада К 36.053.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук за спеціальністю 07.00.06 «Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни» строком на три роки.

У Національному університеті «Острозька академія» спеціалізована вчена рада                                 Д 48.125.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) історичних та філософських наук за спеціальністю 09.00.11 «Релігієзнавство» строком на три роки.

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

У ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» спеціалізована вчена рада Д 08.120.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» та 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» строком на три роки.

У ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього» спеціалізована вчена рада Д 35.154.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальністю 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» строком на три роки.

В Інституті проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України спеціалізована вчена рада Д 41.177.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» та 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» строком на три роки.

У Луцькому національному технічному університеті спеціалізована вчена рада                            Д 32.075.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальністю 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» строком на три роки.

У Львівському державному університеті внутрішніх справ МВС України спеціалізована вчена рада Д 35.725.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 21.04.01 «Економічна безпека держави» та 21.04.02 «Економічна безпека суб’єктів господарської діяльності» строком на три роки.

У Національному університеті біоресурсів і природокористування України спеціалізована вчена рада Д 26.004.20 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальністю 08.00.06 «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища» строком на три роки.

В Одеському національному політехнічному університеті спеціалізована вчена рада                     Д 41.052.10 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» та 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» строком на три роки.

У Подільському державному аграрно-технічному університеті спеціалізована вчена рада                    Д 71.831.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» та 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» строком на три роки.

У Полтавському національному технічному університеті імені Юрія Кондратюка спеціалізована вчена рада Д 44.052.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» та 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» строком на три роки.

У Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна спеціалізована вчена рада Д 64.051.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальністю 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки» строком на три роки.

У Хмельницькому національному університеті спеціалізована вчена рада Д 70.052.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.04 «Економіка управління підприємствами (за видами економічної діяльності)», 08.00.07 «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика» та 08.00.11 «Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці» строком на три роки.

У Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича спеціалізована вчена рада К 76.051.12 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальностями 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки» та 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» строком на три роки.

ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ

У ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» спеціалізована вчена рада              К 12.112.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата філософських наук за спеціальностями 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії» та 09.00.05 «Історія філософії» строком на три роки.

У Київському  університеті імені Бориса Грінченка спеціалізована вчена рада Д 26.133.07 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) філософських наук за спеціальностями 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії» та 09.00.11 «Релігієзнавство» строком на три роки.

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ
У Донецькому національному університеті імені Василя Стуса спеціалізована вчена рада К 11.051.14 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук за спеціальностями 10.02.01 «Українська мова» та 10.02.17 «Порівняльно-історичне і типологічне мовознавство» строком на три роки.

В Інституті мистецтвознавства, фольклористики та етнології  ім. М. Т. Рильського                 НАН України спеціалізована вчена рада Д 26.227.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) філологічних та історичних наук за спеціальностями 10.01.07 «Фольклористика» (філологічні) та 07.00.05 «Етнологія» (історичні) строком на три роки.

У Київському національному лінгвістичному університеті спеціалізована вчена рада                  Д 26.054.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) філологічних наук за спеціальностями 10.02.13 «Мови народів Азії, Африки, аборигенних народів Америки та Австралії» та 10.02.16 «Перекладознавство» строком на три роки.

ЮРИДИЧНІ НАУКИ
У ВНЗ «Національна академія управління» спеціалізована вчена рада К 26.889.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право» строком на три роки.

 У ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» спеціалізована вчена рада К 26.130.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних та правових учень» строком на три роки.

У Донецькому юридичному інституті МВС України спеціалізована вчена рада К 11.737.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальностями 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень», 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право» та 12.00.09 «Кримінальний процес і криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність» строком на три роки.

У Науково-дослідному інституті приватного права і підприємництва імені                        академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України спеціалізована вчена рада Д 26.500.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) юридичних наук за спеціальностями 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право» та 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право» строком на три роки.

ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ
У ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет                                          імені К. Д. Ушинського» спеціалізована вчена рада К 41.053.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальностями 13.00.02 «Теорія та методика навчання (германські мови)» та 13.00.02 «Теорія та методика навчання (східні мови)» строком на три роки.

У Класичному приватному університеті спеціалізована вчена рада Д 17.127.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» строком на три роки.

У Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова:

спеціалізована вчена рада Д 26.053.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальностями 13.00.02 «Теорія та методика навчання (математика)» та 13.00.02 «Теорія та методика навчання (інформатика)» строком на три роки;

спеціалізована вчена рада Д 26.053.06 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальністю 13.00.02 «Теорія та методика навчання (фізика)» строком на три роки.

МЕДИЧНІ НАУКИ
У Вінницькому національному медичному університеті імені М. І. Пирогова МОЗ України спеціалізована вчена рада Д 05.600.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальностями 14.03.01 «Нормальна анатомія» та 14.03.03 «Нормальна фізіологія» строком на три роки.
У ДВНЗ «Ужгородський національний університет» спеціалізована вчена рада К 61.051.09 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за спеціальностями 14.01.15 «Нервові хвороби» та 14.02.03  Соціальна медицина» строком на три роки.

У ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України» спеціалізована вчена рада Д 26.604.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних та біологічних наук за спеціальностями 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія» (медичні та біологічні) та 03.00.16 «Екологія» (медичні) строком на три роки.

У ДУ «Інститут медицини праці НАМН України» спеціалізована вчена рада Д 26.554.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних та біологічних наук за спеціальністю 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія» (медичні та біологічні) строком на три роки.

У ДУ «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії НАМН України» спеціалізована вчена рада Д 41.563.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальністю 14.01.22 «Стоматологія» строком на три роки.

У Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького                    МОЗ України спеціалізована вчена рада Д 35.600.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальностями 14.01.02 «Внутрішні хвороби» та 14.01.11 «Кардіологія» строком на три роки.

У Національній медичній академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика                           МОЗ України спеціалізована вчена рада Д 26.613.08 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальністю 14.01.03 «Хірургія» строком на три роки.

У Національному медичному університеті імені О. О. Богомольця МОЗ України:

спеціалізована вчена рада Д 26.003.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальністю 14.01.10 «Педіатрія» строком на три роки;

спеціалізована вчена рада Д 26.003.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальністю 14.01.22 «Стоматологія» строком на три роки.

В Українському науково-дослідному інституті соціальної і судової психіатрії та наркології МОЗ України спеціалізована вчена рада К 26.620.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за спеціальністю 14.01.16 «Психіатрія» строком на три роки.

АРХІТЕКТУРА
У Київському національному університеті будівництва і архітектури спеціалізована вчена рада Д 26.056.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) архітектури за спеціальностями 18.00.01 «Теорія архітектури, реставрація пам’яток архітектури», 18.00.02 «Архітектура будівель та споруд» та 18.00.04 «Містобудування та ландшафтна архітектура» строком на три роки.

ПОЛІТИЧНІ НАУКИ
У Київському національному університеті імені Тараса Шевченка спеціалізована вчена рада Д 26.001.29 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) політичних наук за спеціальностями 23.00.04 «Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку» та 21.03.03 «Геополітика» строком на три роки.

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ
У Національній академії державного управління при Президентові України спеціалізована вчена рада Д 26.810.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) наук з державного управління за спеціальностями 25.00.02 «Механізми державного управління» та 25.00.04 «Місцеве самоврядування» строком на три роки.

У Національному університеті цивільного захисту України спеціалізована вчена рада                  Д 64.707.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) наук з державного управління за спеціальностями 25.00.02 «Механізми державного управління» та 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського правопорядку» строком на три роки.

Директор департаменту


атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування 


               А. Г. Шевцов
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