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спеціалізованих вчених рад, в утворенні яких відмовлено

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ
У ВНЗ «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» кандидатська спеціалізована вчена рада за спеціальностями 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» і 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)». Відмовлено в утворенні ради у зв’язку з порушенням вимог пункту 2.2, 2.6, 2.7 і 2.9 Положення про спеціалізовану вчену раду.

У ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» кандидатська спеціалізована вчена рада за спеціальністю 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством». Відмовлено в утворенні ради у зв’язку з порушенням вимог пунктів  2.2 і 2.6 Положення про спеціалізовану вчену раду.

У ПАТ «Приватний вищий навчальний заклад «Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій» кандидатська спеціалізована вчена рада за спеціальностями 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» і 08.00.11 «Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці». Відмовлено в утворенні ради у зв’язку з достатньою мережею спеціалізованих вчених рад за даними спеціальностями в регіоні.

У ПВНЗ «Міжнародний університет бізнесу і права» кандидатська спеціалізована вчена рада за спеціальністю 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)». Відмовлено в утворенні ради у зв’язку з порушенням вимог пунктів 2.2,  2.6 і 2.7 Положення про спеціалізовану вчену раду.

ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ

У Чернігівському національному  педагогічному університеті імені Тараса Шевченка кандидатська спеціалізована вчена рада за спеціальностями 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії» і 09.00.10 «Філософія освіти». Відмовлено в утворенні ради у зв’язку з порушенням вимог пунктів 2.1,  2.6 і 2.7 Положення про спеціалізовану вчену раду.

ЮРИДИЧНІ НАУКИ 

У ПВНЗ «Університет сучасних знань» кандидатська спеціалізована вчена рада за спеціальностями 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»  і 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». Відмовлено в утворенні ради у зв’язку з порушенням вимог пунктів 2.2 і 2.7 Положення про спеціалізовану вчену раду та додатка 1 до цього Положення.
ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА СПОРТ 

У ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» кандидатська спеціалізована вчена рада за спеціальністю 25.00.02 «Механізми державного управління». Відмовлено в утворенні ради у зв’язку з порушенням вимог пункту 2.6 Положення про спеціалізовану вчену раду.
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