16.04.2020  повідомлення здобувачів наукового ступеня доктора наук
ПОВІДОМЛЕННЯ ЗДОБУВАЧІВ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ
ДОКТОРА НАУК



БІОЛОГІЧНІ НАУКИ



Коломійчук Віталій Петрович, заступник директора Ботанічного саду імені акад. О.В. Фоміна (ННЦ Інститут біології та медицини КНУ імені Тараса Шевченка). Назва дисертації: «Структура, динаміка та охорона фіторізноманітності узбережних екосистем Азовського моря». Шифр та назва спеціальності – 03.00.05 – ботаніка. Спецрада Д 26.211.01 Інституту ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України (01024, м. Київ, вул. Терещенківська, 2; т. (044)234-40-41). Науковий консультант: Андрієнко-Малюк Тетяна Леонідівна, доктор біологічних наук,  професор. Офіційні опоненти: Дубина Дмитро Васильович, доктор біологічних наук,  професор, головний науковий співробітник відділу геоботаніки та екології Інституту ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України; Соломаха Володимир Андрійович, доктор біологічних наук, професор кафедри ботаніки, завідувач лабораторії агролісомеліорації та лісових екосистем Інституту агроекології і природокористування НААН України; Протопопова Віра Вікторівна, доктор біологічних наук,  професор, професор кафедри біології та хімії Закарпатського угорського інституту імені Ф Ракоці ІІ. 



	Прилуцька Світлана Володимирівна, старший науковий співробітник НДЛ «Синтез неорганічних сполук та матеріалів для нової техніки» хімічного факультету, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Назва дисертації: «Розробка технології посилення протипухлинної активності цисплатину за використання С60 фулерену». Шифр та назва спеціальності - 03.00.20 – біотехнологія. Спецрада Д 26.240.01 Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України (01030, м. Київ, вул. Леонтовича, 9; тел. (044) 234-59-74). Науковий консультант: Матишевська Ольга Павлівна, доктор біологічних наук, професор, провідний науковий співробітник Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України. Офіційні опоненти: Ємець Алла Іванівна, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу клітинної біології та біотехнології Інституту харчової біотехнології та геноміки НАН України;  Данилович Юрій Володимирович, доктор біологічних наук, провідний науковий співробітник відділу біохімії м’язів Інституту біохімії ім. О. В. Палладіна НАН України; Лук’янова Наталія Юріївна, доктор біологічних наук, завідувач лабораторії механізмів медикаментозної резистентності Інституту експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р.Є. Кавецького НАН України. 


Шелюк Юлія Святославівна, завідувачка кафедри ботаніки, біоресурсів та збереження біорізноманіття Житомирського державного університету імені Івана Франка. Назва дисертації: «Фітопланктон різнотипних водних екосистем Полісся». Шифр та назва спеціальності – 03.00.17 – гідробіологія. Спецрада Д 26.213.01 Інституту гідробіології НАН України (04210, м. Київ, пр. Героїв Сталінграда, 12; тел. (044) 419-39-81). Науковий консультант: Щербак Володимир Іванович, доктор біологічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу санітарної гідробіології та гідропаразитології Інституту гідробіології НАН України. Офіційні опоненти: Солоненко Анатолій Миколайович, доктор біологічних наук, професор, ректор Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького; Грубінко Василь Васильович, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри загальної біології та методики навчання природничих дисциплін Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка; Ткаченко Федір Петрович, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри ботаніки Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. 

ТЕХНІЧНІ НАУКИ



Іванченко Анна Володимирівна, доцент кафедри хімічної технології неорганічних речовин, Дніпровський державний технічний університет. Назва дисертації: «Науково-технологічні засади переробки N,P,K,Ca-вмісних відходів і одержання біомінеральних добрив». Шифр та назва спеціальності – 05.17.01 – технологія неорганічних речовин. Спецрада Д 08.078.02 Державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет» (49005, м. Дніпро,  пр. Гагаріна, 8; тел.(067)599-38-78). Науковий консультант: Волошин Микола Дмитрович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри хімічної технології неорганічних речовин Дніпровського державного технічного університету. Офіційні опоненти: Савенков Анатолій Сергійович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри хімічної технології неорганічних речовин, каталізу та екології Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»; Знак Зеновій Орестович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри хімії і технології неорганічних речовин Національного університету «Львівська політехніка»; Суворін Олександр Вікторович, доктор технічних наук, професор,  завідувач кафедри хімічної інженерії та екології Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля.



Романчук Ірина Олегівна, заступник директора з наукової роботи-учений секретар Інституту продовольчих ресурсів НААН України. Назва дисертації: «Наукове обґрунтування та розроблення способів підвищення ресурсоефективності промислового перероблення молочної сировини». Шифр та назва спеціальності – 05.18.04 – технологія м’ясних, молочних продуктів і продуктів з гідробіонтів. Спецрада Д 26.058.03 Національного університету харчових технологій МОН України (01601, м. Київ, вул. Володимирська, 68; тел. (044) 289-95-55). Науковий консультант: Єресько Георгій Олексійович, доктор технічних наук, професор,  радник дирекції Інституту продовольчих ресурсів НААН України. Офіційні опоненти: Поліщук Галина Євгеніївна, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів Навчально-наукового інституту харчових технологій Національного університету харчових технологій МОН України; Гніцевич Вікторія Альбертівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри технології і організації ресторанного господарства Київського національного торговельно-економічного університету МОН України; Цісарик Орися Йосипівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького МОН України.



Сокольський Олександр Леонідович, доцент кафедри хімічного, полімерного і силікатного машинобудування, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Назва дисертації: «Наукові засади розроблення обладнання і процесів перероблення полімерних матеріалів методом екструзії». Шифр та назва спеціальності – 05.05.13 – машини та апарати хімічних виробництв. Спецрада Д 26.002.05 Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (03056, м. Київ, пр. Перемоги, 37; тел. (044) 204-82-62). Науковий консультант: Мікульонок Ігор Олегович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри хімічного, полімерного і силікатного машинобудування Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Офіційні опоненти: Виноградов Борис Володимирович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри теоретичної механіки та опору матеріалів Українського державного хіміко-технологічного університету; Місяць Володимир Петрович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри прикладної механіки та машин Національного університету технологій та дизайну; Кривопляс-Володіна Людмила Олександрівна, доктор технічних наук, доцент, доцент кафедри мехатроніки та пакувальної техніки Національного університету харчових технологій.



Мілейковський Віктор Олександрович, доцент кафедри теплогазопостачання і вентиляції, Київський національний університет будівництва і архітектури. Назва дисертації: «Енергоефективне формування мікроклімату на основі розробленої теорії макроструктури турбулентних течій». Шифр та назва спеціальності – 05.23.03 – вентиляція, освітлення та теплогазопостачання. Спецрада  Д 26.056.07 Київського національного університету будівництва і архітектури (03037, м. Київ, Повітрофлотський проспект, 31; тел. (067)353-38-77). Науковий консультант: Корбут Вадим Павлович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри теплогазопостачання і вентиляції Київського національного університету будівництва і архітектури. Офіційні опоненти: Желих Василь Михайлович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри теплогазопостачання і вентиляції Національного університету «Львівська політехніка»; Редько Андрій Олександрович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри теплогазопостачання, вентиляції та використання теплових вторинних енергоресурсів Харківського національного університету будівництва та архітектури; Ткаченко Станіслав Йосипович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри теплоенергетики Вінницького національного технічного університету.


Вабіщевич Максим Олегович, доцент кафедри будівельної механіки, Київський національний університет будівництва і архітектури МОН України. Назва дисертації: “ Чисельне моделювання процесів нелінійного деформування неоднорідних просторових тіл з урахуванням появи та розповсюдження тріщини в умовах динамічного навантаження ”. Шифр та назва спеціальності – 05.23.17 – будівельна механіка. Спецрада Д 26.056.04 Київського національного університету будівництва і архітектури (03037, м. Київ, Повітрофлотський пр., 31; тел. (044) 248-32-65). Науковий консультант: Баженов Віктор Андрійович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри будівельної механіки Київського національного університету будівництва і архітектури МОН України. Офіційні опоненти: Гондлях Олександр Володимирович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри хімічного, полімерного та силікатного машинобудування Національного технічного університету України «КПІ імені Ігоря Сікорського» МОН України; Карнаухов Василь Гаврилович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу термопружності Інституту механіки ім. С. П. Тимошенка НАН України; Чирков Олександр Юрійович, доктор технічних наук, провідний науковий співробітник відділу чисельних і експериментальних методів дослідження конструкційної міцності Інституту проблем міцності імені Г.С. Писаренка НАН України.


Чебанюк Олена Вікторівна, доцент кафедри інженерії програмного забезпечення факультету кібербезпеки комп’ютерної та програмної інженерії, Національний авіаційний університет МОН України. Назва дисертації: «Наукові основи повторного використання артефактів розробки програмного забезпечення у доменній інженерії». Шифр та назва спеціальності – 05.13.06 – інформаційні технології. Спецрада Д 26.194.03 Інституту кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України (03187, Київ, проспект Академіка Глушкова, 40, тел. (044)526-20-08). Науковий консультант: Палагін Олександр Васильович, доктор технічних наук, заступник директора з наукової роботи Інституту кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України. Офіційні опоненти: Зайцев Володимир Григорович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри системного програмування і спеціалізованих комп’ютерних систем Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» МОН України; Оксіюк Олександр Глібович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри кібербезпеки та захисту інформації Київського національного університету імені Тараса Шевченка МОН України; Чемерис Олександр Анатолійович, доктор технічних наук, заступник директора з наукової роботи Інституту проблем моделювання в енергетиці імені Г.Є. Пухова НАН України.



Лисенко Сергій Миколайович, доцент кафедри комп’ютерної інженерії та системного програмування, Хмельницький національний університет. Назва дисертації: «Методологічні основи та інформаційна технологія забезпечення резильєнтності комп’ютерних систем в умовах кіберзагроз». Шифр та назва спеціальності – 05.13.06 – інформаційні технології. Спецрада Д 35.101.01 Української академії друкарства (79020, м. Львів, вул. Під Голоском, 19; тел. (032) 242-23-40). Науковий консультант: Харченко Вячеслав Сергійович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри комп’ютерних систем і мереж та кібербезпеки Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «ХАІ». Офіційні опоненти: Тимченко Олександр Володимирович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри комп’ютерних наук та інформаційних технологій Української академії друкарства; Маєвський Дмитро Андрійович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри електромеханічної інженерії Одеського національного політехнічного університету; Корнієнко Богдан Ярославович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри автоматики та управління в технічних системах Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».



[bookmark: _Hlk34927612]Жаріков Едуард В’ячеславович, доцент кафедри автоматизованих систем обробки інформації і управління факультету інформатики та обчислювальної техніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Назва дисертації: «Інформаційна технологія управління ІТ-інфраструктурою хмарного центру оброблення даних». Шифр та назва спеціальності: 05.13.06 – інформаційні технології. Спецрада Д 26.002.29 Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (03056, м. Київ, пр. Перемоги, 37, тел. (044) 204-82-62). Науковий консультант: Теленик Сергій Федорович, доктор технічних наук, професор, декан факультету інформатики та обчислювальної техніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Офіційні опоненти: Гуляницький Леонід Федорович, доктор технічних наук, завідувач відділу методів комбінаторної оптимізації та інтелектуальних інформаційних технологій № 180 Інституту кібернетики ім. В.М. Глушкова Національної академії наук України; Снитюк Віталій Євгенович, доктор технічних наук, професор, декан факультету інформаційних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Купін Андрій Іванович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри комп’ютерних систем та мереж Криворізького національного університету.



Захожай Олег Ігорович, доцент кафедри програмування та математики, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля. Назва дисертації: «Моделі, методи та інформаційна технологія гібридного розпізнавання образів для консолідованої обробки неоднорідних даних в складних системах». Шифр та назва спеціальності – 05.13.06 – інформаційні технології. Спецрада Д 38.053.05 Чорноморського національного університету імені Петра Могили (54003, м. Миколаїв, вул. 68 Десантників, 10; тел. (0512) 55-03-33). Науковий консультант: Меняйленко Олександр Сергійович, доктор технічних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Луганського національного університету імені Тараса Шевченка. Офіційні опоненти: Коваленко Ігор Іванович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри інженерії програмного забезпечення Чорноморського національного університету імені Петра Могили; Данилов Валерій Якович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри математичних методів системного аналізу Національного технічного університету України «КПІ імені Ігоря Сікорського»; Шостак Ігор Володимирович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри інженерії програмного забезпечення Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського «ХАІ».


Кречковська Галина Василівна, старший науковий співробітник відділу діагностики корозійно-водневої деградації матеріалів, Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка НАН України. Назва дисертації: «Методологія оцінювання критичного стану тривало експлуатованих конструкційних сталей за зміною їх структури, мікромеханізмів та опору руйнуванню». Шифр та назва спеціальності – 05.02.01 – матеріалознавство. Спецрада  Д 35.226.02 Фізико-механічного інституту ім. Г.В. Карпенка НАН України (79060, м. Львів, вул. Наукова, 5; тел.  (032) 263-43-07). Науковий консультант: Студент Олександра Зиновіївна, доктор технічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу діагностики корозійно-водневої деградації матеріалів Фізико-механічного інституту ім. Г.В. Карпенка НАН України. Офіційні опоненти: Дурягіна Зоя Антонівна, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри прикладного матеріалознавства та обробки матеріалів Інституту інженерної механіки та транспорту Національного університету «Львівська політехніка»; Савуляк Валерій Іванович, доктор технічних наук, професор,  професор кафедри галузевого машинобудування Вінницького національного технічного університету; Широков Володимир Володимирович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри комп'ютеризованих комплексів поліграфічного та пакувального виробництв Української академії друкарства.



Тягур Володимир Михайлович, заступник начальника науково-технічного комплексу – головний конструктор напрямку, Казенне підприємство спеціального приладобудування «Арсенал». Назва дисертації: «Підвищення просторового і енергетичного розділення космічних оптико-електронних систем дистанційного зондування Землі». Шифр та назва спеціальності – 05.11.07 – оптичні прилади та системи. Спецрада Д 26.002.18 Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (03056, м. Київ, пр. Перемоги, 37; тел. (044) 204-82-62). Науковий консультант: Колобродов Валентин Георгієвич, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри оптичних та оптико-електронних приладів Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Офіційні опоненти: Яценко Ірина В’ячеславівна, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри електротехнічних систем Черкаського державного технологічного університету; Стрілкова Тетяна Олександрівна, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри   мікроелектроніки, електронних  приладів та пристроїв Харківського Національного університету радіоелектроніки; Маслов Володимир Петрович, доктор технічних наук, професор, завідувач відділу фізико-технологічних основ сенсорного матеріалознавства інституту фізики напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова.



Остроумов Іван Вікторович, доцент кафедри аеронавігаційних систем, Національний авіаційний університет. Назва дисертації: «Методологічні засади комплексного позиціонування літальних апаратів за сукупністю навігаційних засобів в умовах ризику». Шифр та назва спеціальності – 05.22.13 – навігація та управління рухом. Спецрада  Д 26.062.03 Національного авіаційного університету (03058, м. Київ, просп. Любомира Гузара, 1, тел. 497-51-51). Науковий консультант: Харченко Володимир Петрович,  доктор технічних наук, професор, проректор з наукової роботи Національного авіаційного університету. Офіційні опоненти: Сніцаренко Петро Миколайович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник Центру воєнно-стратегічних досліджень Національного університету оборони України ім. Івана Черняховського; Баранов Георгій Леонідович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри інформаційних систем і технологій Національного транспортного університету; Павліков Володимир Володимирович, доктор технічних наук, проректор з наукової роботи Національного аерокосмічного університету ім. Жуковського «ХАІ».
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ




Коваленко Віталій Петрович, заступник декана агробіологічного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України. Назва дисертації: «Агробіологічні основи підвищення продуктивності багаторічних бобових трав у різних ґрунтово-кліматичних зонах України». Шифр та назва спеціальності: 06.01.09 – рослинництво. Спецрада Д 67.830.01 ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» (73006, м. Херсон, вул. Стрітенська, 23; тел. (0552) 41-62-16). Науковий консультант: Коковіхін Сергій Васильович, доктор сільськогосподарських наук, професор, заступник директора з наукової роботи Інституту зрошуваного землеробства НААН. Офіційні опоненти: Жуйков Олександр Геннадійович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри землеробства ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»;  Поляков Олександр Іванович, доктор сільськогосподарських наук, завідувач відділу агротехнологій та впровадження Інституту олійних культур НААН; Хоміна Вероніка Ярославівна, доктор сільськогосподарських наук, доцент, в.о. декана факультету агротехнологій і природокористування Подільського державного аграрно-технічного університету.

ІСТОРИЧНІ НАУКИ



Піддубний Ігор Андрійович, доцент кафедри історії нового та новітнього часу факультету історії, політології та міжнародних відносин, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича. Назва дисертації: «Партії, парламент, король та уряд. Розвиток і взаємодія елементів політичної системи Румунії у 1918-1940 рр.». Шифр та назва спеціальності - 07.00.02 - всесвітня історія. Спецрада Д 76.051.06 Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (58012, м. Чернівці, вул. Коцюбинського 2, (0372)52-49-00). Науковий консультант: Сич Олександр Іванович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історії нового та новітнього часу Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Офіційні опоненти: Пуріч Штефан, доктор габілітований з історії, професор, проректор з міжнародних відносин Сучавського університету «Штефан чел Маре»; Срібняк Ігор Володимирович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри всесвітньої історії Київського університету імені Бориса Грінченка; Троян Сергій Станіславович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри міжнародних відносин, інформації та регіональних студій Національного авіаційного університету.



Автушенко Ірина Борисівна, доцент кафедри теорії та історії держави і права, Національний транспортний університет. Назва дисертації: «Державна політика України щодо соціального захисту військовослужбовців та членів їх сімей (1991-2014 рр.)». Шифр та назва спеціальності – 20.02.22 – військова історія. Спецрада Д 35.051.25 Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного (79012, м. Львів. вул. Героїв Майдану 32, тел. (032) 258-44-94). Науковий консультант: Коцур Анатолій Петрович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри етнології та краєзнавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Офіційні опоненти: Левик Богдан Степанович, доктор історичних наук, доцент, директор регіонального науково-освітнього центру Національного університету «Львівська політехніка»; Салата Оксана Олексіївна, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історії України Київського університету імені Бориса Грінченка; Харук Андрій Іванович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри гуманітарних наук Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного.


ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ




Дячков Дмитро Володимирович, доцент кафедри менеджменту, Полтавська державна агарна академія. Назва дисертації: «Управління інформаційною безпекою підприємств агропродовольчої сфери України». Шифр та назва спеціальності – 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності). Спецрада Д 44.887.01 Полтавської державної аграрної академії (36003, м. Полтава, вул. Сковороди 1/3, тел. (0532) 60-73-98). Науковий консультант: Маркіна Ірина Анатоліївна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту Полтавської державної аграрної академії. Офіційні опоненти: Данько Юрій Іванович, доктор економічних наук, професор, проректор з наукової роботи Сумського національного аграрного університету; Козаченко Ганна Володимирівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансового права та фіскального адміністрування Національної академії внутрішніх справ МВС України; Лепейко Тетяна Іванівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту та бізнесу Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця.





Кузнєцова Галина Олександрівна, в.о. доцента кафедри фінансів, обліку та оподаткування, ЗВО "Міжнародний університет бізнесу і права". Назва дисертації: «Механізми регулювання регіонального інноваційного розвитку на засадах впровадження відновлюваної енергетики: теорія, методологія, практика». Шифр та назва спеціальності – 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка. Спецрада Д 41.088.05 Одеської національної академії харчових технологій (65039, м. Одеса, вул. Канатна, 112; тел. (048) 725-32-84). Науковий консультант: Білоусова Світлана Валентинівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту ЗВО "Міжнародний університет бізнесу і права". Офіційні опоненти: Павлова Олена Миколаївна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри аналітичної економіки та природокористування Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки; Ніценко Віталій Сергійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку і оподаткування Міжрегіональної академії управління персоналом, м.Київ; Копитко Василь Іванович, доктор економічних наук, професор, декан факультету Львівської філії Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна.



Машканцева Світлана Олександрівна, доцент кафедри економічної теорії та підприємництва на морському транспорті, Національний університет "Одеська морська академія". Назва дисертації: «Інноваційний розвиток транспортної галузі регіону в системі мультимодальних перевезень». Шифр та назва спеціальності – 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка. Спецрада Д 41.088.05 Одеської національної академії харчових технологій (65039, м. Одеса, вул. Канатна, 112; тел. (048) 725-32-84). Науковий консультант: Ільченко Світлана Віталіївна, доктор економічних наук, професор, зав. відділом ринку транспортних послуг Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України. Офіційні опоненти: Седікова Ірина Олександрівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту і логістики Одеської національної академії харчових технологій; Ужва Алла Миколаївна, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри економіки та менеджменту Приватного закладу освіти «Навчально-науково-виробничий кластер морегосподарського комплексу» МОН України; Павлов Костянтин Володимирович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри аналітичної економіки та природокористування, Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки.




Коваленко Наталія Василівна, доцент кафедри міжнародної економіки, Національний авіаційний університет. Назва дисертації: «Управління розвитком промислових підприємств України». Шифр та назва спеціальності – 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності). Спецрада Д 26.063.01 ПВНЗ «Європейський університет» (03115, м. Київ, бул. Академіка Вернадського, 16-в; тел. (044) 423-00-72). Науковий консультант: Прокопенко Наталія Семенівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів обліку та оподаткування ПВНЗ «Європейський університет». Офіційні опоненти: Ґудзь Олена Євгенівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту Державного університету телекомунікацій, Крейдич Ірина Миколаївна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри теоретичної та прикладної економіки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»; Нестерчук Юлія Олександрівна, доктор економічних наук, професор, декан факультету економіки і підприємництва Уманського національного університету садівництва.



Кришталь Галина Олександрівна, доцент кафедри обліку і оподаткування, Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом». Назва дисертації: «Державне регулювання діяльності банківського сектору у забезпеченні соціально-економічного розвитку України». Шифр та назва спеціальності – 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Спецрада Д 26.063.01 ПВНЗ «Європейський університет» (03115, м. Київ, бул. Академіка Вернадського, 16-в; тел. (044) 423-00-72). Науковий консультант: Новикова Іннола Вікторівна, доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри економіки та менеджменту ВСП «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури». Офіційні опоненти: Алексеєнко Людмила Михайлівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри управління та адміністрування Івано-Франківського навчально-наукового інституту менеджменту Тернопільського національного економічного університету; Коваленко Юлія Михайлівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри фінансових ринків Університету державної фіскальної служби України; Чмутова Ірина Миколаївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри банківської справи і фінансових послуг Харківського Національного економічного університету імені Семена Кузнеця.



Малихіна Оксана Михайлівна, заступник начальника Головного управління Державної податкової служби у м. Києві. Назва дисертації: «Теоретико-методологічні засади управління операційною діяльністю підприємств-девелоперів  у будівництві». Шифр та назва спеціальності – 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності). Спецрада Д 26.056.10 Київського національного університету будівництва і архітектури (03037, Повітрофлотський пр-т., 31, м. Київ, тел.: (044) 241-55-80). Науковий консультант: Рижакова Галина Михайлівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту в будівництві Київського національного університету будівництва і архітектури. Офіційні опоненти: Поповиченко Ірина Валеріївна, доктор економічних наук, професор, завідувачка кафедри економіки та підприємництва ДВНЗ Придніпровська державна академія будівництва та архітектури, Білоусов Олексій Михайлович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту ПВНЗ «Міжнародний університет бізнесу і права», Валінкевич Наталія Василівна доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту і підприємництва Державного університету «Житомирська політехніка».



Оверчук Вікторія Анатоліївна, доцент кафедри менеджменту та поведінкової економіки Донецького національного університету ім. Василя Стуса, м. Вінниця. Назва дисертації: «Реалізація соціальної політики у забезпеченні реабілітації та працевлаштування осіб з інвалідністю на сучасному ринку праці». Шифр та назва спеціальності – 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика. Спецрада Д 70.052.01 Хмельницького національного університету (29016, м. Хмельницький, вул. Інститутська, 11; тел. (0382) 72-64-35). Науковий керівник: Нижник Віктор Михайлович, доктор економічних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету. Офіційні опоненти: Антонюк Валентина Полікарпівна, доктор економічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу проблем регуляторної політики і розвитку підприємництва Інституту економіки промисловості НАН України; Калініна Світлана Петрівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри управління персоналом та економіки праці Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України, м. Київ; Міщук Галина Юріївна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри трудових ресурсів і підприємництва Національного університету водного господарства та природокористування, м. Рівне.



Островська Наталія Степанівна, доцент кафедри публічних, корпоративних фінансів та фінансового посередництва, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича. Назва дисертації: «Методологія формування системи контролінгу ризиків у банку». Шифр та назва спеціальності – 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Спецрада Д 79.051.04 Чернігівського національного технологічного університету (14035, м. Чернігів, вул. Шевченка, 95; тел. 0462-665-103). Науковий консультант: Терещенко Олег Олександрович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри корпоративних фінансів і контролінгу ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Офіційні опоненти: Дубина Максим Вікторович, доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Чернігівського національного технологічного університету; Колодізєв Олег Миколайович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри банківської справи та фінансових послуг Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця; Момот Олександр Михайлович, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри економіки, підприємництва, менеджменту Київського міжнародного університету.



Радіонова Наталія Йосипівна, доцент кафедри обліку і аудиту Київського національного університету технологій та дизайну. Назва дисертації: «Методологічні засади управління витратами підприємства в ринкових умовах». Шифр та назва спеціальності – 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності). Спецрада Д 26.102.05 Київського національного університету технологій та дизайну (01011, м. Київ, вул. Немировича-Данченка, 2, тел. (044) 256-84-82). Науковий консультант: Грищенко Іван Михайлович, доктор економічних наук, професор, перший проректор Київського національного університету технологій та дизайну. Офіційні опоненти: Дацій Олександр Іванович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів, банківської та страхової справи Міжрегіональної академії управління персоналом; Чиж Віра Іванівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку, аналізу і оподаткування Черкаського державного технологічного університету; Лабурцева Олена Іванівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри маркетингу та реклами Київського національного торговельно-економічного університету.



Савастєєва Оксана Миколаївна, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, Одеський національний університет імені І.І. Мечникова. Назва дисертації: «Теоретико-методологічне забезпечення бюджетного процесу на місцевому рівні в умовах трансформації міжбюджетних відносин». Шифр та назва спеціальності – 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Спецрада Д 79.051.04 Чернігівського національного технологічного університету (14035, м. Чернігів, вул. Шевченка, 95; тел. 0462-665-103). Науковий консультант: Мельник Віктор Миколайович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри фінансів ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Офіційні опоненти: Кириленко Ольга Павлівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів імені С.І. Юрія Тернопільського національного економічного університету; Мельничук Наталія Юріївна, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Національної академії статистики, обліку та аудиту; Рожко Олександр Дмитрович, доктор економічних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи (перспективний розвиток) Київського національного університету імені Тараса Шевченка.



Фарат Олександра Володимирівна, доцент кафедри підприємництва та екологічної експертизи товарів, Національний університет «Львівська політехніка». Назва дисертації: «Теоретико-методологічні підходи до забезпечення конкурентоспроможності суб’єктів підприємництва на засадах розвитку інноваційних кластерів». Шифр та назва спеціальності – 08.00.03 – економіка та управління національним господарством. Спецрада Д 20.052.06 Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (76019, м. Івано-Франківськ, вул. Карпатська, 15; тел. (0342) 72-74-11). Науковий консультант: Князь Святослав Володимирович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри підприємництва та екологічної експертизи товарів Національного університету «Львівська політехніка». Офіційні опоненти: Маргасова Вікторія Геннадіївна, доктор економічних наук, професор, проректор з наукової роботи Чернігівського національного технологічного університету; Дергачова Вікторія Вікторівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»; Прохорова Вікторія Володимирівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та організації діяльності суб’єктів господарювання Української інженерно-педагогічної академії.



Шпакова Ганна Валентинівна, доцент кафедри будівельних технологій, Київський національний університет будівництва і архітектури. Назва дисертації:  «Теоретико-методологічні засади формування еколого-економічного механізму розвитку біосферосумісного будівництва в Україні». Шифр та назва спеціальності – 08.00.06 – економіка природокористування та охорона навколишнього середовища. Спецрада Д 26.056.10 Київського національного університету будівництва і архітектури (03037, Повітрофлотський пр-т., 31, м. Київ-37, тел.: (044) 241-55-80). Науковий консультант: Чернишев Денис Олегович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри водопостачання та водовідведення Київського національного університету будівництва і архітектури. Офіційні опоненти: Якимчук Аліна Юріївна, доктор економічних наук, професор кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності Національного університету водного господарства та природокористування (Рівне, Україна); Обиход Ганна Олександрівна, доктор економічних наук, старший науковий співробітник за спеціальністю економіка природокористування та охорони навколишнього середовища, заступник директора за наукової роботи ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку НАН України»; Ступень Назар Михайлович, доктор економічних наук, доцент кафедри економіки підприємств, професор кафедри кадастру територій Національний університет «Львівська політехніка».

ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ 




Кожем’якіна Оксана Миколаївна, доцент кафедри філософських і політичних наук Черкаського державного технологічного університету МОН України. Назва дисертації: «Довіра як ціннісна основа соціальної взаємодії». Шифр та назва спеціальності – 09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії. Спецрада Д 26.161.02 Інституту філософії ім. Г.С. Сковороди НАН України (01001, м. Київ, вул. Трьохсвятительська, 4; тел. (044) 278-06-05). Науковий консультант: Єрмоленко Анатолій Миколайович, доктор філософських наук, професор, директор Інституту філософії ім. Г. С. Сковороди НАН України. Офіційні опоненти: Карпенко Катерина Іванівна, доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії Харківського національного медичного університету МОЗ України; Бойченко Михайло Іванович, доктор філософських наук, професор, професор кафедри теоретичної і практичної філософії Київського національного університету імені Тараса Шевченка МОН України; Довгополова Оксана Андріївна, доктор філософських наук, професор, професор кафедри філософії Одеського національного університету імені І.І. Мечнікова МОН України.


ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ




Радчук Ольга Вячеславівна, доцент кафедри слов’янських мов Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди. Назва дисертації: «Семантика засобів вираження поняття «відсутність» у російській мові: лінгвокогнітивний аспект». Шифр та назва спеціальності – 10.02.02 – російська мова. Спецрада Д 08.051.05 Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  МОН України (49010, м. Дніпро, пр. Гагаріна, 72; тел. (056) 374-98-00).   Офіційні опоненти: Мусієнко Валентина Павлівна, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри російської мови і літератури, Київський національний лінгвістичний університет; Чернцова Олена Вадимівна, доктор філологічних наук, доцент, доцент кафедри російської мови Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна; Шепель Юрій Олександрович, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри перекладу та лінгвістичної підготовки іноземців Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. 



Щигло Лариса Володимирівна, доцент кафедри германської філології, Сумський державний університет. Назва дисертації: «Еволюція словотвірної системи німецької мови в лінгвосинергетичному вимірі». Шифр та назва спеціальності – 10.02.04 – германські мови. Спецрада Д 64.051.27 Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (61022, м. Харків, майдан Свободи, 4; тел. (057) 707-51-05). Науковий консультант: Пилипенко Ростислав Євгенович, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри англійської і німецької філології та перекладу імені професора І. В. Корунця Київського національного лінгвістичного університету. Офіційні опоненти: Домброван Тетяна Іванівна, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри англійської філології та перекладу Одеського національного політехнічного університету; Приходько Анатолій Миколайович, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри теорії та практики перекладу Національного університету «Запорізька політехніка»; Піхтовнікова Лідія Сергіївна, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри прикладної лінгвістики Національного аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут» імені М. Є. Жуковського.

ЮРИДИЧНІ НАУКИ




Бочарова Наталія Василівна, доцент кафедри загально-правових дисциплін Дніпровського гуманітарного університету. Назва дисертації: «Конституціоналізація інтелектуальної власності в умовах інформаційного суспільства і економіки знань». Шифр та назва спеціальності – 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право. Спецрада Д 26.062.16 Національного авіаційного університету (03058, м. Київ, проспект Космонавта Комарова, 1; т. (044)406-70-35). Науковий консультант Баймуратов Михайло Олександрович, доктор юридичних наук, професор, головний консультант відділу теорії та практики законотворчої діяльності Інституту законодавства Верховної Ради України. Офіційні опоненти: Колодій Анатолій Миколайович, доктор юридичних наук. професор,  директор Юридичного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»; Янчук Артем Олександрович, доктор юридичних наук, професор, радник Першого заступника Голови Верховної ради України; Батанов Олександр Васильович, доктор юридичних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу конституційного права та місцевого самоврядування Інституту держави і права ім. В. М. Корецького.


Львова Єлизавета Олегівна, доцент кафедри державознавства і права Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Назва дисертації: «Глобальний конституціоналізм: теоретичні підходи та правові виклики до формування». Шифр та назва спеціальності – 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право. Спецрада  Д 26.062.16 Національного авіаційного університету (03058, Україна, м. Київ, просп. Космонавта Комарова, 1;  тел. 406-70-35). Науковий консультант: Баймуратов Михайло Олександрович, доктор юридичних наук, професор, головний консультант відділу теорії та практики законотворчої діяльності Інституту законодавства Верховної Ради України. Офіційні опоненти: Янчук Артем Олександрович, доктор юридичних наук, професор,  радник Першого заступника Голови Верховної Ради України; Дробуш Ірина Вікторівна, доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри державно-правових дисциплін Національного університету Острозька академія; Шармай В’ячеслав Вікторович, доктор юридичних наук, доцент кафедри конституційного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 


Гарагонич Олександр Васильович, професор кафедри цивільного, господарського права та процесу Товариства з обмеженою відповідальністю «Академія адвокатури України». Назва дисертації: «Господарська правосуб’єктність акціонерних товариств». Шифр та назва спеціальності – 12.00.04 – господарське право, господарсько-процесуальне право. Спецрада Д 11.170.02 в Інституті економіко-правових досліджень НАН України (01032, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 60; тел. (050) 620-02-14). Науковий консультант: Бисага Юрій Михайлович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри конституційного права та порівняльного правознавства ДВНЗ «Ужгородський національний університет» МОН України. Офіційні опоненти: Подцерковний Олег Петрович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри господарського права і процесу Національного університету «Одеська юридична академія» МОН України; Кібенко Олена Рувімівна, доктор юридичних наук, доцент, суддя Верховного Суду; Поєдинок Валерія Вікторівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри господарського права юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка МОН України.




Великанова Марина Миколаївна, доцент кафедри міжнародних відносин, Київський національний університет культури і мистецтв. Назва дисертації: «Ризики в цивільному праві України: теоретичні та практичні аспекти». Шифр та назва спеціальності – 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право. Спецрада Д 26.500.01 Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної академії правових наук України (01042, м. Київ, вул. М. Раєвського, 23-А). Науковий консультант: Майданик Роман Андрійович, доктор юридичних наук, професор,  завідувач кафедри цивільного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Офіційні опоненти: Яроцький Віталій Леонідович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри цивільного права №2 Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого; Калаур Іван Романович, доктор юридичних наук, професор, народний депутат України, Верховна Рада України; Шимон Світлана Іванівна, доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри підприємницького та корпоративного права Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». 



Добкіна Катерина Робертівна, декан юридичного факультету Державного університету інфраструктури та технологій. Назва дисертації: «Органи державної влади в цивільному судочинстві України (друга половина XVII – XX століття)». Шифр та назва спеціальності - 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень. Спецрада Д 64.700.02 Харківського національного університету внутрішніх справ (61080, м. Харків, просп. Льва Ландау, 27; тел.(057)7398-181). Науковий консультант:  Россіхін Василь Васильович, доктор юридичних наук, професор, проректор з інноваційно-корпоративної роботи та адміністрування Харківського національного університету радіоелектроніки. Офіційні опоненти: Головко Олександр Миколайович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри державно-правових дисциплін Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна; Шевченко Анатолій Євгенійович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри теорії, історії права і держави та конституційного права Університету державної фіскальної служби України; Барабаш Ольга Олегівна, доктор юридичних наук, доцент кафедри адміністративного та інформаційного права Навчально-наукового Інституту права та психології Національного університету «Львівська політехніка».


[bookmark: _GoBack]Стасюк Олександр Леонідович, завідувач кафедри права ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права». Назва дисертації: «Адміністративно-правове забезпечення реалізації правозахисної функції в Україні». Шифр та назва спеціальності – 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право. Спецрада Д 26.732.01 Державного науково-дослідного інституту Міністерства внутрішніх справ України (01011, м. Київ, пров. Євгена Гуцала, 4а, тел. (044) 254-95-25). Науковий консультант: Білоус Віктор Тарасович, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, провідний науковий співробітник відділу науково-інформаційної та редакційно-видавничої діяльності Державного науково-дослідного інституту Міністерства внутрішніх справ України. Офіційні опоненти: Берлач Анатолій Іванович, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, професор кафедри адміністративного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Грохольський Володимир Людвігович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кібербезпеки та інформаційного забезпечення Одеського державного університету внутрішніх справ; Гречанюк Сергій Костянтинович, доктор юридичних наук, професор, заступник начальника з питань дотримання прав засуджених та осіб, узятих під варту Адміністрації Державної кримінально-виконавчої служби України.

ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ




Бєляєв Сергій Борисович, професор кафедри педагогіки, психології, початкової освіти та освітнього менеджменту, Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради. Назва дисертації: «Теоретичні і методичні засади професійної підготовки майбутніх учителів до розроблення та використання педагогічних технологій». Шифр та назва спеціальності – 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Спецрада Д 64.108.01 Української інженерно-педагогічної академії (61003, м. Харків, вул. Університетська, 16; тел. (057) 733-78-59). Науковий консультант: Лазарєв Микола Іванович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри креативної педагогіки та інтелектуальної власності Української інженерно-педагогічної академії. Офіційні опоненти: Пєхота Олена Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії; Гриньова Марина Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, декан природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка; Лісіна Лариса Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки Бердянського державного педагогічного університету.



Трифонова Олена Михайлівна, доцент кафедри природничих наук та методик їхнього навчання Цетральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Назва дисертації: «Методична система розвитку інформаційно-цифрової компетентності майбутніх фахівців комп’ютерних технологій у навчанні фізики і технічних дисциплін». Шифр та назва спеціальностей – 13.00.02 – теорія та методика навчання (фізика), 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Спецрада Д 23.053.04 Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка (25006, м. Кропивницький, вул. Шевченка, 1; тел. (0522)22-18-34). Науковий консультант: Садовий Микола Ілліч, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії та методики технологічної підготовки, охорони праці та безпеки життєдіяльності Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Офіційні опоненти: Кузьмінський Анатолій Іванович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки та менеджменту освіти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка; Іваницький Олександр Іванович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри загальної математики Запорізького національного університету; Кух Аркадій Миколайович, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри методики викладання фізики і дисциплін технологічної освітньої галузі Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

МЕДИЧНІ НАУКИ



Павловський Сергій Анатолійович, заступник ректора з наукової роботи Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця. Назва дисертації: «Особливості перебігу, діагностики і лікування хворих на неалкогольну жирову хворобу печінки на тлі цукрового діабету 2-го типу». Шифр та назва спеціальності - 14.01.02 – внутрішні хвороби. Спецрада Д 64.600.04 Харківського національного медичного університету (61022, Харків, пр. Науки, 4; тел.(057)707-73-80). Науковий консультант: Вірстюк Наталія Григорівна, доктор медичних наук, професор, завідуюча кафедри внутрішньої медицини стоматологічного факультету ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет». Офіційні опоненти: Журавльова Лариса Володимирівна, доктор медичних наук, професор, завідуюча кафедри внутрішньої медицини № 3 та ендокринології Харківського національного медичного університету; Волошин Олександр Іванович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри фізичної пропедевтики внутрішніх хвороб ВДНЗУ «Буковинський державний медичний університет»; Звягінцева Тетяна Дмитрівна, доктор медичних наук, професор, завідуюча кафедри гастроентерології Харківської медичної академії післядипломної освіти.


Петюніна Ольга Вячеславівна, старший науковий співробітник відділу профілактики та лікування невідкладних станів ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України». Назва дисертації: «Особливості прогнозування клінічних подій після інфаркту міокарда з елевацією сегмента ST на підставі оцінки післяінфарктного ремоделювання, нейрогуморальної та прозапальної активності». Шифр та назва спеціальності - 14.01.11 – кардіологія. Спецрада Д 64.600.04 Харківського національного медичного університету (61022, Харків, пр. Науки, 4; тел.(057)707-73-80). Науковий консультант: Копиця Микола Павлович, доктор медичних наук, завідувач відділу профілактики та лікування невідкладних станів ДУ «Національний інститут терапії мі. Л.Т. Малої НАМН України». Офіційні опоненти: Кравчун Павло Григорович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри внутрішньої медицини №2 і клінічної імунології та алергології імені академіка Л.Т. Малої Харківського національного медичного університету; Катеренчук Іван Петрович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри внутрішньої медицини №2 з професійними хворобами Української медичної стоматологічної академії; Іркін Олег Ігорович, доктор медичних наук, провідний науковий співробітник відділу реанімації та інтенсивної терапії. ДУ «Національний науковий центр «Інститут кардіології ім. акад. М. Д. Стражеска»  НАМН України».


Шелест Борис Олексійович, доцент кафедри внутрішніх та професійних хвороб Харківського національного медичного університету. Назва дисертації: «Клініко-патогенетичні особливості та прогнозування перебігу гіпертонічної хвороби, поєднаної з цукровим діабетом 2 типу, ожирінням, оптимізація терапевтичних підходів». Шифр та назва спеціальності – 14.01.02 – внутрішні хвороби. Спецрада Д 64.600.04 Харківського національного медичного університету (61022, Харків, пр. Науки, 4; тел.(057)707-73-80). Науковий консультант: Капустник Валерій Андрійович, доктор медичних наук, професор, ректор Харківського національного медичного університету. Офіційні опоненти: Катеренчук Іван Петрович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри внутрішньої медицини №2 з професійними хворобами Української медичної стоматологічної академії; Рудик Юрій Степанович, доктор медичних наук, завідувач відділом клінічної фармакології та фармакогенетики неінфекційних захворювань ДУ «Національний інститут терапії імені Л. Т. Малої НАМН України»; Ніколенко Євген Якович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри загальної практики-сімейної медицини Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна МОН України.




ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ




Кисличенко Олександра Анатоліївна, доцент кафедри фармакогнозії, Національний фармацевтичний університет. Назва дисертації: «Фармакогностичне вивчення рослин для розробки лікарських засобів для лікування серцево-судинних захворювань». Шифр та назва спеціальності – 15.00.02 – фармацевтична хімія та фармакогнозія. Спецрада Д 64.605.01 Національного фармацевтичного університету (61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 53; т. 706-35-81). Науковий консультант: Журавель Ірина Олександрівна, доктор фармацевтичних наук, професор, професор кафедри хімії природних сполук і нутриціології Національного фармацевтичного університету. Офіційні опоненти: Марчишин Світлана Михайлівна, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувачка кафедри фармакогнозії з медичною ботанікою Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського; Панасенко Олександр Іванович. доктор фармацевтичних наук, професор,  завідувач кафедри природничих дисциплін для іноземних студентів та токсикологічної хімії Запорізького державного медичного університету; Мартинов Артур Вікторович,  доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач лабораторії та клінічного відділу молекулярної імунофармакології ДУ «Інститут мікробіології та імунології iмeні І. І. Мечникова НАМН України».


ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ




Креденцер Оксана Валеріївна, провідний науковий співробітник лабораторії організаційної та соціальної психології, Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН України. Назва дисертації: «Психологічні основи підприємницької активності персоналу освітніх організацій». Шифр та назва спеціальності – 19.00.10 – організаційна психологія; економічна психологія. Спецрада Д 26.453.02 Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України (01033, Київ, вул. Паньківська, 2, т. 288-33-20). Науковий консультант: Карамушка Людмила Миколаївна, доктор психологічних наук, професор, завідувач лабораторії організаційної та соціальної психології, Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН України. Офіційні опоненти: Корольчук Микола Степанович, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології, Київський національний торговельно-економічний університет; Власов Петро Костянтинович, доктор психологічних наук, доцент, директор, Інститут прикладної психології «Гуманітарний Центр»; Брюховецька Олександра Вікторівна, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри психології та особистісного розвитку Навчально-наукового інституту менеджменту та психології, ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України.



Лящ Оксана Павлівна, доцент кафедри психології та соціальної роботи, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського МОН України. Назва дисертації: «Генеза емоційного інтелекту в юнацькому віці». Шифр та назва спеціальності – 19.00.07 – педагогічна та вікова психологія. Спецрада Д 26.453.02 Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України (01033, Київ, вул. Паньківська, 2, т. 288-33-20). Науковий консультант: Смульсон Марина Лазарівна, доктор психологічних наук, професор, завідувач лабораторії сучасних інформаційних технологій навчання, Інститут психології імені Г.С. Костюка НАПН України. Офіційні опоненти: Івашкевич Едуард Зенонович, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри загальної психології та психодіагностики, Рівненський державний гуманітарний університет МОН України; Щербан Тетяна Дмитрівна, доктор психологічних наук, професор, ректор, Мукачівський державний університет МОН України; Шамне Анжеліка Володимирівна, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології та педагогіки дошкільної освіти, ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди» МОН України.



          Жигаренко Ігор Євгенович, докторант кафедри практичної психології та соціальної роботи, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля. Назва дисертації: «Соціально-психологічні засади особистісно-професійної адаптації фахівців соціономічного профілю». Шифр та назва спеціальності – 19.00.05 – соціальна психологія; психологія соціальної роботи. Спецрада Д 29.051.11 Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля (93406, Луганська обл., м. Сєвєродонецьк, просп. Центральний, 59А; тел. (06452) 4-03-42). Науковий консультант: Бохонкова Юлія Олександрівна, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології та соціології Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. Офіційні опоненти: Пілецька Любомира Сидорівна, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри соціальної психології та психології розвитку ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»;  Попович Ігор Степанович, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри загальної та соціальної психології Херсонського державного університету; Комар Таїсія Василівна, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри психології Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.


Чухрій Інна Володимирівна, доцент кафедри психології та соціальної роботи Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Назва дисертації «Психологічні механізми соціальної адаптації молоді з порушеннями функцій опорно-рухового апарату». Шифр та назва спеціальності – 19.00.08 – спеціальна психологія. Спецрада Д 26.053.23 Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова (01601, м. Київ-30, вул. Пирогова, 9, тел.: 234-11-08). Науковий консультант: Шевцов Андрій Гаррієвич, доктор педагогічних наук, професор, директор департаменту Міністерства освіти і науки України. Офіційні опоненти: Романенко Оксана Вікторівна, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри юридичної психології Національної академії внутрішніх справ; Прохоренко Леся Іванівна, доктор психологічних наук, заступник директора з науково-експериментальної роботи Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка Національної академії педагогічних наук України; Яковлева Світлана Дмитрівна, доктор психологічних наук, доцент, завідувач кафедри корекційної освіти Херсонського державного університету.

ПОЛІТИЧНІ НАУКИ




Ключкович Анатолій Юрійович, доцент кафедри політології і державного управління, доцент, ДВНЗ «Ужгородський національний університет». Назва дисертації: «Еволюція моделі суспільно-політичного розвитку в Словацькій Республіці». Шифр та назва спеціальності – 23.00.02 – політичні інститути та процеси. Спецрада Д 35.051.17 Львівського національного університету імені Івана Франка (79000, м. Львів, вул. Університетська, 1; тел. (032)239-44-62). Науковий консультант: Шипунов Геннадій Володимирович, доктор політичних наук, доцент, в.о. завідувача кафедри теорії та історії політичної науки Львівського національного університету імені Івана Франка. Офіційні опоненти: Бурдяк Віра Іванівна, доктор політичних наук, професор, професор кафедри політології та державного управління Чернівецького національного університету; Зеленько Галина Іванівна, доктор політичних наук, професор, завідувач відділу теоретичних та прикладних проблем політології Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України; Фісун Олександр Анатолійович, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політології Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.


СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ




Грабар Наталя Григорівна, доцент кафедри культурних універсалій Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. Назва дисертації: «Система професійного спілкування в соціокомунікативному середовищі бібліотечної сфери». Шифр та назва спеціальності — 27.00.03 — книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство. Спецрада Д 64.807.02 Харківської державної академії культури (61057, м. Харків, Бурсацький узвіз, 4; тел. (057)731-13-85).Офіційні опоненти:  Ільганаєва Валентина Олександрівна, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри соціокультурної діяльності Ужгородського інституту культури і мистецтв; Добко Тетяна Василівна, доктор наук із соціальних комунікацій, завідувач відділу науково-бібліографічної інформації Національної бібліотеки імені В. І. Вернадського; Кунанець Наталія Едуардівна, доктор наук із соціальних комунікацій, професор, професор кафедри інформаційних систем та мереж Інституту комп’ютерних наук та інформаційних технологій Національного університету «Львівська політехніка».

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ



	 Марушева Олександра Анатоліївна, доцент кафедри публічного адміністрування, Навчально-науковий інститут міжнародних відносин та соціальних наук Міжрегіональної Академії управління персоналом. Назва дисертації: «Теоретико-методологічні основи механізму нормативно-правового регулювання соціально-економічних відносин у будівництві в контексті публічного адміністрування». Шифр та назва спеціальності – 25.00.02 – механізми державного управління. Спецрада Д 26.142.04 ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» (03039, м. Київ, вул. Фрометівська, 2, тел. (044) 490-95-00). Науковий консультант: Радченко Олександр Віталійович, доктор наук з державного управління, професор, головний науковий співробітник науково-дослідного відділу Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького. Офіційні опоненти: Садковий Володимир Петрович, доктор наук з державного управління, професор, ректор Національного університету цивільного захисту України; Сімак Сергій Васильович, доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри економіки, підприємництва та природничих наук Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського; Олійник Наталія Іванівна, доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри економічної політики та врядування Національної академії державного управління при Президентові України.


Сивак Тетяна Володимирівна, доцент кафедри парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії державного управління при Президентові України. Назва дисертації: “Інституціоналізація стратегічних комунікацій у системі публічного управління України”. Шифр та назва спеціальності – 25.00.01 – теорія та історія державного управління. Спецрада Д 26.810.01 Національної академії державного управління при Президентові України (03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 20; тел. (044) 481-21-51). Науковий консультант: Савков Анатолій Петрович, доктор наук з державного управління, доцент, т.в.о. президента Національної академії державного управління при Президентові України. Офіційні опоненти: Петровський Петро Михайлович, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри державного управління та місцевого самоврядування Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України; Крюков Олексій Ігорович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України; Нестеряк Юрій Васильович, доктор наук з державного управління, начальник Центру медіакомунікацій Національного авіаційного університету.

15

