16.12.2020  повідомлення здобувачів наукового ступеня доктора наук
ПОВІДОМЛЕННЯ ЗДОБУВАЧІВ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ
ДОКТОРА НАУК



ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ




Майданюк Сергій Петрович, старший науковий співробітник відділу теорії ядерних процесів Інституту ядерних досліджень НАН України. Назва дисертації: «Квантова теорія гальмівного випромінювання фотонів у ядерних процесах». Шифр та назва спеціальності – 01.04.16 – фізика ядра, елементарних частинок і високих енергій. Спецрада Д 26.167.01 Інституту ядерних досліджень НАН України (03680, м. Київ, проспект Науки, 47; тел. (044) 525-23-49). Офіційні опоненти: Єжов Станіслав Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри фізики металів Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Симулик Володимир Михайлович, доктор фізико-математичних наук, провідний науковий співробітник відділу фотоядерних процесів Інституту електронної фізики НАН України; Нестеров Олександр Володимирович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник Лабораторії структури атомних ядер Інституту теоретичної фізики ім. М. М. Боголюбова НАН України.



Безущак Оксана Омелянівна, декан механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Назва дисертації: «Структурна теорія та асимптотичні конструкції локально матричних алгебр». Шифр та назва спеціальності – 01.01.06 – алгебра і теорія чисел. Спецрада Д26.206.03 Інституту математики НАН України (01024, м. Київ, вул. Терещенківська, 3, тел. (044)234-50-51). Науковий консультант: Петравчук Анатолій Петрович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри алгебри і комп’ютерної математики Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Офіційні опоненти: Курдаченко Леонід Андрійович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри геометрії і алгебри Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара; Сергейчук Володимир Васильович, доктор фізико-математичних наук, професор, провідний науковий співробітник лабораторії топології у складі відділу алгебри і топології Інституту математики НАН України; Щедрик Володимир Пантелеймонович, доктор фізико-математичних наук, провідний науковий співробітник відділу алгебри Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я.С. Підстригача НАН України.

ХІМІЧНІ НАУКИ



Гуральський Ілля Олександрович, старший науковий співробітник хімічного факультету, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Назва дисертації: «Комплекси Fe(II) зі спіновим переходом та матеріали на їх основі як багатофункціональні перемикачі». Шифри та назви спеціальностей: 02.00.01 – неорганічна хімія, 02.00.04 – фізична хімія. Спецрада Д 26.001.03 Київського національного університету імені Тараса Шевченка МОН України (01601, м. Київ, вул.  Володимирська, 64/13; т. (044) 239-31-41). Науковий консультант: Фрицький Ігор Олегович, доктор хімічних наук, професор, завідувач кафедри фізичної хімії Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Офіційні опоненти: Колотілов Сергій Володимирович, доктор хімічних наук, завідувач відділу пористих речовин і матеріалів Інституту фізичної хімії імені Л.В. Писаржевського НАН України, м. Київ; Сокольський Георгій Володимирович, доктор хімічних наук, доцент, професор кафедри фізичної хімії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»; Черній Віктор Ярославович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник Інституту загальної та неорганічної хімії ім. В.І. Вернадського НАН України, м. Київ. 
ТЕХНІЧНІ НАУКИ




Лобойченко Валентина Михайлівна, доцент кафедри охорони праці та техногенно-екологічної безпеки, Національний університет цивільного захисту України. Назва дисертації: «Інженерно-технічні методи попередження надзвичайних ситуацій техногенного характеру на об’єктах малотоннажного виробництва шляхом ідентифікації водних розчинів». Шифр та назва спеціальності – 21.02.03 – цивільний захист. Спецрада Д 64.707.04 Національного університету цивільного захисту України (61023, м. Харків, вул. Чернишевська, 94; тел. (057) 704-18-02). Науковий консультант: Шевченко Роман Іванович, доктор технічних наук, начальник наукового відділу з проблем цивільного захисту та техногенно-екологічної безпеки науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України. Офіційні опоненти: Коротенко Григорій Михайлович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри інформаційних технологій та комп’ютерної інженерії Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»; Касаткіна Наталія Вікторівна, доктор технічних наук, старший науковий співробітник відділу ядерно-фізичних технологій Державної установи «Інститут геохімії навколишнього середовища Національної академії наук України»; Карабин Василь Васильович, доктор технічних наук, доцент, начальник навчально-наукового інституту психології та соціального захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.



Полішко Ганна Олексіївна, старший науковий співробітник,  Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України. Назва дисертації:  «Наукові основи електрошлакового процесу з рідким металом для одержання суцільних і композитних  злитків».   Шифр та назва спеціальності – 05.16.02 - Металургія чорних і кольорових металів та спеціальних сплавів. Спецрада  Д 26.182.02  Інституту електрозварювання ім. Є.О.Патона НАН України (03150, м. Київ, вул. Казимира Малевича 11; тел. (044) 200-84-11). Науковий консультант: Стовпченко Ганна Петрівна, доктор технічних наук, професор,  провідний науковий співробітник відділу фізико-металургійних проблем електрошлакових технологій Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона  НАН України. Офіційні опоненти:  Пройдак Юрій Сергійович, доктор технічних наук, професор,  професор кафедри електрометалургії, проректор з наукової роботи Національної металургійної академії МОН України; Грищенко Сергій Георгійович, доктор технічних наук, професор, в.о. завідувача лабораторії збагачення мінеральної сировини Інституту біоколоїдної хімії ім. Ф.Д. Овчаренка НАН України; Сігарьов Євген Миколайович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри металургії чорних металів Дніпровського державного технічного університету МОН України.



Григоров Андрій Борисович, доцент кафедри технологій переробки нафти, газу та твердого палива Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут». Назва дисертації: «Науково-практичні основи отримання пластичних мастил з вторинної сировини». Шифр та назва спеціальності – 05.17.07 – хімічна технологія палива і паливно-мастильних матеріалів. Спецрада Д 08.084.05 Національній металургійній академії України (49600, м. Дніпро, просп. Гагаріна, 4; тел. +38(056) 745-31-56). Науковий консультант: Чешко Федір Федорович, доктор технічних наук, вчений секретар Державного підприємства «Український державний науково-дослідний вуглехімічний інститут (УХІН)». Офіційні опоненти: Бойченко Сергій Валерійович, доктор технічних наук, професор, провідний науковий співробітник Українського науково-дослідного центру хіммотології та сертифікації ПММ і ТР; Гринишин Олег Богданович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри хімічної технології переробки нафти та газу Національного університету «Львівська політехніка»; Малий Євген Іванович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри металургійного палива та вогнетривів Національної металургійної академії України. м. Дніпро. 


Радівілова Тамара Анатоліївна, професор кафедри інфокомунікаційної інженерії ім. В. В. Поповського, Харківський національний університет радіоелектроніки. Назва дисертації: «Моделі та методи забезпечення безпеки та якості обслуговування в комп’ютерних системах із самоподібними інформаційними потоками». Шифр та назва спеціальності – 05.13.21 – системи захисту інформації. Спецрада Д 26.861.06 Державного університету телекомунікацій (03110, м. Київ, вул. Солом’янська 7; тел. (044) 249-25-88). Науковий консультант: Кіріченко Людмила Олегівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри прикладної математики Харківського національного університету радіоелектроніки. Офіційні опоненти: Хорошко Володимир Олексійович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри безпеки інформаційних технологій Національного авіаційного університету; Політанський Леонід Францович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри радіотехніки та інформаційної безпеки Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича; Чевардін Владислав Євгенійович, доктор технічних наук, начальник кафедри захисту інформації та кіберзахисту Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, Міністерство оборони України. 



Білощицька Світлана Василівна, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри інформаційних технологій Київського національного університету будівництва і архітектури, МОН України, м. Київ. Назва дисертації – «Ланцюгова ціннісно-орієнтована інформаційна технологія управління розвитком закладів вищої освіти». Шифр та назва спеціальності – 05.13.06 – інформаційні технології. Спецрада – Д 26.056.01 Київського національного університету будівництва і архітектури, МОН України. (03680, м. Київ-37, просп. Повітрофлотський, 31, (044) 241-55-07). Науковий консультант: Бушуєв Сергій Дмитрович, д.т.н., професор, завідувач кафедри управління проектами Київського національного університету будівництва і архітектури, МОН України, м. Київ. Офіційні опоненти: Биков Валерій Юхимович доктор технічних наук, професор,  директор Інституту інформаційних технологій і засобів навчання Національна академія педагогічних наук України, м. Київ. Криворучко Олена Володимирівна, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри інженерії програмного забезпечення та кібербезпеки Київського національного торговельно-економічного університету, МОН України, м. Київ. Корж Роман Орестович, доктор технічних наук, доцент, проректор з науково-педагогічної роботи Національного університету «Львівська політехніка» МОН України, м. Львів України, м Львів.


Галкін Андрій Сергійович, доцент кафедри транспортних систем і логістики, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова. Назва дисертації: «Теоретичні основи логістичного управління вантажопотоками у транспортних системах міст». Шифр та назва спеціальності – 05.22.01 – транспортні системи. Спецрада Д 64.089.03 Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова (61002, м. Харків, вул. Маршала Бажанова, 17; тел.(057)707-32-61). Науковий консультант: Давідіч Юрій Олександрович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова. Офіційні опоненти: Прокудін Георгій Семенович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри міжнародних перевезень та митного контролю Національного транспортного університету; Кузькін Олексій Феліксович, доктор технічних наук, доцент, декан транспортного факультету Національного університету «Запорізька політехніка»; Аулін Віктор Васильович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри експлуатації та ремонту машин Центральноукраїнського національного технічного університету.



Мініцький Анатолій Вячеславович, доцент кафедри високотемпературних матеріалів та порошкової металургії, Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Назва дисертації: «Створення фізико-технологічних основ виготовлення високощільних порошкових матеріалів». Шифр та назва спеціальності – 05.16.06 – Порошкова металургія та композиційні матеріали. Спецрада Д 26.002.12 Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (03056, м. Київ, пр. Перемоги, 37; тел. (044) 204-82-62). Науковий консультант: Лобода Петро Іванович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри високотемпературних матеріалів та порошкової металургії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Офіційні опоненти: Штерн Михайло Борисович, доктор технічних наук,  завідувач відділу реологічних і фізико-хімічних основ порошкових технологій Інституту проблем матеріалознавства ім. І.М. Францевича НАН України; Санін Анатолій Федорович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри технології виробництва літальних апаратів Дніпровського національного університету ім. Олеся Гончара МОН України; Сизоненко Ольга Миколаївна, доктор технічних наук, професор, головний науковий співробітник, в.о. завідувача відділу імпульсної обробки дисперсних систем Інституту імпульсних процесів і технологій НАН України.



Бояринцев Андрій Юрійович, заступник директора з наукової роботи  Інституту сцинтиляційних матеріалів Національної академії наук України. Назва дисертації: «Композиційні сцинтиляційні матеріали, що містять гранули неорганічних кристалів». Шифр і назва спеціальності – 05.02.01 – матеріалознавство. Спецрада Д 64.169.01 при Інституті монокристалів НАН України (61072, м. Харків, пр. Науки, 60; тел. (057) 341-04-49). Науковий консультант: Галунов Микола Захарович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу гетероструктурованих матеріалів Інституту сцинтиляційних матеріалів НАН України. Офіційні опоненти: Білоус Віталій Арсенійович, доктор технічних наук, заступник директора Інституту фізики твердого тіла, матеріалознавства та технологій ННЦ ХФТІ НАН України; Пріхна Тетяна Олексіївна,  доктор технічних наук, професор, завідуюча відділу «Технологій надвисоких тисків, функціональних структурованих керамічних композитів та дисперсних матеріалів» Інституту надтвердих матеріалів ім. В.М. Бакуля НАН України; Зайцев Роман Валентинович, доктор технічних наук, доцент, завідувач кафедри фізичного матеріалознавства для електроніки та геліоенергетики Національного технічного університету “Харківський політехнічний інститут”.


Доля Костянтин Вікторович, доцент кафедри земельного адміністрування та геоінформаційних систем, Харківський національний університет міського господарства ім. О. М. Бекетова. Назва дисертації: «Наукові основи ефективності експлуатації засобів транспорту у міжміському пасажирському сполученні». Шифр та назва спеціальності – 05.22.20 – експлуатація та ремонт засобів транспорту. Спецрада Д 41.060.01 Одеського національного морського університету (65029, м. Одеса, вул. Мечникова, 34; тел. (048) 732-23-05). Науковий консультант: Шибаєв Олександр Григорович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри експлуатації флоту і технології морських перевезень Одеського національного морського університету. Офіційні опоненти: Полянський Олександр Сергійович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри технологій машинобудування та ремонту машин, Харківського національного автомобільно-дорожнього університету; Будашко Віталій Віталійович, доктор технічних наук, доцент, Директор навчально-наукового інституту автоматики і електромеханіки Національного університету «Одеська морська академія»; Грицук Ігор Валерійович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри експлуатації суднових енергетичних установок Херсонської державної морської академії.



Малаксіано Микола Олександрович, завідувач кафедри технічної кібернетики й інформаційних технологій імені професора Р. В. Меркта, Одеський національний морський університет. Назва дисертації: «Інноваційно-орієнтоване управління проектами розвитку інфраструктури морського транспорту». Шифр та назва спеціальності 05.13.22 – управління проектами та програмами. Спецрада Д 41.060.01 Одеського національного морського університету (65029, м. Одеса, вул. Мечникова, 34; тел. (048)732-17-35). Науковий консультант: Лапкіна Інна Олександрівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри управління логістичними системами і проектами Одеського національного морського університету. Офіційні опоненти: Бушуєва Наталія Сергіївна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри управління проектами Київського національного університету будівництва та архітектури; Чернов Сергій Костянтинович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри управління проектами Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова; Колеснікова Катерина Вікторівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри технологій управління Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ



Кохан Андрій Володимирович, тимчасово не працює. Назва дисертації: «Агротехнологічні основи підвищення продуктивності соняшнику в умовах недостатнього та нестійкого зволоження». Шифр та назва спеціальності: 06.01.09 – рослинництво. Спецрада         Д 67.830.01  Херсонського державного аграрно-економічного університету (73006, м. Херсон, вул. Стрітенська, 23; тел. (0552) 41-62-16). Науковий консультант: Ткаліч Юрій Ігорович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри загального землеробства та грунтознавства Дніпровського державного аграрно-економічного університету. Офіційні опоненти: Домарацький Євгеній Олександрович, доктор сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри рослинництва та агроінженерії  Херсонського державного аграрно-економічного університету;  Коковіхін Сергій Васильович, доктор сільськогосподарських наук, професор, заступник директора з наукової роботи Інституту зрошуваного землеробства НААН; Федорчук Михайло Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри рослинництва та садово-паркового господарства Миколаївського національного аграрного університету.



Стефанюк Володимир Йосипович, завідувач лабораторії природних цукрозамінників Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН. Назва дисертації: «Управління продукційним процесом за вирощування стевії (Stevia rebaudiana bertoni)». Шифр на назва спеціальності 06.01.09 – рослинництво. Спецрада Д 27.361.01 ННЦ «Інститут землеробства НААН» (08162, смт. Чабани Києво-Святошинського р-ну Київської обл., тел. (044) 526-23-27). Науковий консультант: Ермантраут Едуард Рудольфович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри технологій у рослинництві та захисту рослин Білоцерківського національного аграрного університету МОН України. Офіційні опоненти: Каленська Світлана Михайлівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН, завідувач кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів і природокористування України МОН України; Рахметов Джамал Бахлулович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач відділу культурної флори Національного ботанічного саду ім. М.М. Гришка НАН України; Мельник Андрій Васильович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри садово-паркового та лісового господарства Сумського національного аграрного університету МОН України.

ІСТОРИЧНІ НАУКИ



Кіндрачук  Надія Мирославівна, доцент кафедри історіографії і джерелознавства, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Назва дисертації: «Соціально-культурні процеси в українському етнічному середовищі УРСР (60–70-і рр. ХХ ст.): динаміка, тенденції, наслідки». Шифр та назва спеціальності – 07.00.01 – історія України. Спецрада Д 41.051.08 Одеського національного університету імені І.І. Мечникова (65082, м. Одеса, вул. Дворянська, 2; тел. (048) 723-52-54). Науковий консультант: Даниленко Віктор Михайлович, доктор історичних наук, професор, завідувач відділу історії України другої половини ХХ століття Інституту історії України НАН України. Офіційні опоненти: Телячий Юрій Васильович, доктор історичних наук, професор, директор департаменту контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти дорослих Державної служби якості освіти України; Котляр Юрій Вадимович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історії Чорноморського національного університету імені Петра Могили; Романюк Іван Миронович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри історії та культури України Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.
ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ



Гевко Володимир Леонідович, народний депутат Верховної Ради України; заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету. Назва дисертації: «Методологічний базис формування організаційної культури підприємств мережевих структур». Шифр та назва спеціальності – 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності). Спецрада Д 58.082.03 Західноукраїнського національного університету (46009, м. Тернопіль, вул. Львівська, 11а; тел. (0352) 47-50-76). Науковий консультант: Кирич Наталія Богданівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту та адміністрування Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя. Офіційні опоненти: Храпкіна Валентина Валентинівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри маркетингу та управління бізнесом Національного університету «Києво-Могилянська Академія»; Тюхтенко Наталія Анатоліївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки, менеджменту і адміністрування Херсонського державного університету; Перевозова Ірина Володимирівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри підприємництва та маркетингу Інституту економіки та менеджменту Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.



Засадний Богдан Андрійович, завідувач кафедри обліку та аудиту, Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Назва дисертації: «Обліково-контрольне забезпечення управління діяльністю підприємств в умовах застосування МСФЗ». Шифр та назва спеціальності –  08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності). Спецрада Д 26.006.06 Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (03057, м. Київ, пр. Перемоги 54/1; тел. (044)371-61-77). Науковий консультант: Швець Віктор Григорович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку та аудиту Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Офіційні опоненти: Шигун Марія Михайлівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»; Чижевська Людмила Віталіївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку і аудиту Державного університету «Житомирська політехніка»; Крупка Ярослав Дмитрович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського національного університету (м. Тернопіль).


Никончук Вікторія Миколаївна, доцент кафедри менеджменту Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем’янчука» (м. Рівне). Назва дисертації: «Інституційна методологія забезпечення розвитку інтелектуального капіталу в національній економіці». Шифр та назва спеціальності – 08.00.03 – економіка та управління національним господарством. Спецрада Д 26.142.03 Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом» (03039, м. Київ, вул. Фрометівська, 2; тел. (044) 490-95-00). Науковий консультант: Сазонець Ольга Миколаївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри транспортних технологій та міжнародної логістики Університету митної справи та фінансів (м. Дніпро). Офіційні опоненти: Мамонтова Наталія Анатоліївна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів, обліку і аудиту Національного університету «Острозька академія»; Мельнікова Марина Віталіївна, доктор економічних наук, професор, провідний науковий співробітник Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова Національної академії наук України» (м. Київ); Ханін Ігор Григорович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки підприємства і міжнародного бізнесу Національного університету водного господарства та природокористування (м. Рівне).



Піжук Ольга Іванівна, доцент кафедри економіки підприємства, Університет державної фіскальної служби України. Назва дисертації «Цифрова трансформація економіки України». Шифр та назва спеціальності 08.00.03 – економіка та управління національним господарством. Спецрада Д 27.855.01 Університету державної фіскальної служби України (08205, Київська обл., м. Ірпінь, вул. Університетська, 31, тел. (04597) 60-994). Науковий консультант: Лазебник Лариса Леонідівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки підприємства Університету державної фіскальної служби України. Офіційні опоненти: Кіндзерський Юрій Вікторович, доктор економічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу економічного зростання та структурних змін в економіці Державної установи «Інститут економіки та прогнозування НАН України»; Краус Наталія Миколаївна, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка; Ляшенко Вячеслав Іванович доктор економічних наук, професор, завідувач відділу проблем регуляторної політики та розвитку підприємництва Інституту економіки промисловості НАН України.



Юхновська Юлія Олександрівна, докторант кафедри фінансів та економічної безпеки, Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В.Лазаряна. Назва дисертації: «Збалансований розвиток потенціалу туристичної галузі України: теорія, методологія, практика». Шифр та назва спеціальності - 08.00.03 – економіка та управління національним господарством. Спецрада Д 08.820.03 Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В.Лазаряна (49010, м. Дніпро, вул. Лазаряна, 2; тел. (056) 373-15-05). Науковий консультант: Головкова Людмила Степанівна, доктор економічних наук, професор, завідувачка кафедри фінансів та економічної безпеки Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В.Лазаряна. Офіційні опоненти: Князевич Анна Олександрівна, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри менеджменту Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем’янчука»; Лісовий Андрій Васильович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри аудиту та економічного аналізу Університету державної фіскальної служби України; Стройко Тетяна Володимирівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та менеджменту Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського.

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ


[bookmark: _GoBack]Смаглій Валерія Михайлівна, завідувач кафедри філології, Одеський національний морський університет. Назва дисертації: «Вербалізований концепт WORD/LANGUAGE/SPEECH в науковій та наївній картинах світу». Шифр та назва спеціальності – 10.02.04 – германські мови. Спецрада Д 41.051.02 Одеського національного університету імені І. І. Мечникова (65058, м. Одеса, Французький бульвар, 24/26, тел. (0482) 63-07-03). Науковий консультант: Колегаєва Ірина Михайлівна, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри лексикології та стилістики англійської мови, Одеський національний університет імені І.І.Мечникова. Офіційні опоненти: Мартинюк Алла Петрівна, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри перекладознавства імені Миколи Лукаша, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна; Потапенко Сергій Іванович, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри англійської філології, перекладу і філософії імені професора О.М.Мороховського, Київський національний лінгвістичний університет; Приходько Ганна Іллівна, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри англійської філології, Запорізького національного університет.

ГЕОГРАФІЧНІ НАУКИ



Заваріка Галина Михайлівна, доцент кафедри міжнародної економіки і туризму, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля. Назва дисертації: «Суспільно-географічний вимір постконфліктного розвитку туризму на прикладі східних територій України». Шифр та назва спеціальності – 11.00.02 – економічна та соціальна географія. Спецрада Д 26.001.07 Київського національного університету імені Тараса Шевченка (01601, м. Київ, вул. Володимирська, 64/13; т. (044) 239-31-41). Науковий консультант: Любіцева Ольга Олександрівна, доктор географічних наук, професор, Заслужений працівник освіти України, завідувач кафедри країнознавства та туризму Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Офіційні опоненти: Яворська Вікторія Володимирівна, доктор географічних наук, професор, професор кафедри економічної та соціальної географії і туризму Одеського національного університету імені І.І.Мечникова; Колотуха Олександр Васильович, доктор географічних наук, доцент, професор кафедри туризму та авіаційних перевезень Льотної академії Національного авіаційного університету; Машіка Ганна Василівна, доктор географічних наук, доцент, професор кафедри туризму ДВНЗ «Ужгородський національний університет».


ЮРИДИЧНІ НАУКИ




Шевченко Анна Василівна, суддя Київського окружного адміністративного суду. Назва дисертації: «Адміністративно-правове забезпечення кадрової роботи в судовій системі України». Шифр та назва спеціальності – 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право. Спецрада Д 58.082.04 Західноукраїнського національного університету (46009, м. Тернопіль, вул. Львівська, 11; тел. (0352)47-50-51). Науковий консультант: Рибалка Наталія Олегівна, доктор юридичних наук, доцент, заступник начальника Департаменту з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції України. Офіційні опоненти: Литвин Наталія Анатоліївна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного права і процесу та митної безпеки Університету державної фіскальної служби України; Соболь Євген Юрійович, доктор юридичних наук, професор завідувач кафедри державно-правових дисциплін та адміністративного права Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка; Стефанчук Марина Миколаївна, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри нотаріального, виконавчого процесу та адвокатури, прокуратури, судоустрою Інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Кушнір Ірина Павлівна, докторант науково-організаційного відділення Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького. Назва дисертації «Теоретичні та організаційні засади нормативно-правового регулювання інформаційних відносин у діяльності Державної прикордонної служби України». Шифр та назва спеціальності – 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право. Спецрада Д 26.062.16 Національного авіаційного університету (03058, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1, НАУ; т. (044) 406-70-35). Науковий консультант: Ляшук Роман Миколайович, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри теорії права та кримінально-процесуальної діяльності Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького. Офіційні опоненти: Бєляков Костянтин Іванович, доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач наукового відділу теорії, історії та філософії інформаційного права Науково-дослідного інституту інформатики і права Національної Академії правових наук України; Грохольський Володимир Людвігович, доктор юридичних наук, професор, перший проректор Одеського державного університету внутрішніх справ; Сопілко Ірина Миколаївна, доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, декан Юридичного факультету Національного авіаційного університету.

ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ




Хімчук Ліліана Іванівна, доцент кафедри фахових методик і технологій початкової освіти ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Назва дисертації: «Дидактична система формування базових компетентностей майбутніх учителів початкової школи». Шифр та назва спеціальності – 13.00.09 – теорія навчання. Спецрада Д 44.053.03 Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка (36003, м. Полтава, вул. Остроградського, 2; тел. (0532) 56-23-13). Науковий консультант: Лещенко Марія Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу компаративістики інформаційно-освітніх інновацій Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України. Офіційні опоненти: Васьківська Галина Олексіївна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач відділу дидактики Інституту педагогіки НАПН України; Осадченко Інна Іванівна – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини; Тимчук Лариса Іванівна, доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу організації підготовки та атестації науково-педагогічних кадрів науково-методичного центру організації наукової та науково-технічної діяльності Національного університету оборони України імені Івана Черняховського. 



Папушина Валентина Антонівна, доцент кафедри української філології Хмельницького національного університету. Назва дисертації: «Теоретичні та методичні засади формування естетичної культури майбутніх учителів української мови і літератури». Шифр та назва спеціальності – 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Спецрада Д 47.053.01 Рівненського державного гуманітарного університету (33000, м. Рівне, С. Бандери, 12; т. (0362) 267-865). Науковий керівник: Горбатюк Роман Михайлович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри машинознавства і транспорту Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка. Офіційні опоненти: Бутенко Володимир Григорович, доктор педагогічних наук, професор,  професор кафедри загальноправових та соціально-гуманітарних дисциплін Херсонського факультету Одеського державного університету внутрішніх справ, МВС України; Семеног Олена Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри української мови і літератури Сумського державного педагогічного університету ім. А.С.Макаренка, МОН України; Отич Олена Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, проректор з інноваційного та технологічного розвитку ДЗ «Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління», МОН України.



Ракітянська Людмила Миколаївна, доцент кафедри методики музичного виховання, співу та хорового диригування Криворізького державного педагогічного університету. Назва дисертації: «Теорія і практика формування емоційного інтелекту майбутніх учителів музичного мистецтва в університеті». Шифр та назва спеціальності – 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Шифр та назва спеціалізованої вченої ради – Д 26.133.06 Київського університету імені Бориса Грінченка (04053, м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 18/2, тел. (044) 272-19-02). Науковий консультант: Сисоєва Світлана Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор,  академік-секретар Відділення загальної педагогіки та філософії освіти НАПН України. Офіційні опоненти: Олексюк Ольга Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри музикознавства та музичної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка; Гузій Наталія Василівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри теоретичної та консультативної психології Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова; Матвєєва Ольга Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри музично-інструментальної підготовки вчителя Харківського національного педагогічного університету ім. Г.С.Сковороди.



Безкопильний Олександр Олександрович, доцент кафедри теорії, методики фізичного виховання Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. Назва дисертації «Система підготовки майбутніх учителів фізичної культури до здоров’язбережувальної діяльності в основній школі». Шифр та назва спеціальності – 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Спецрада Д 26.053.19 Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова (01601, м. Київ-30, вул. Пирогова, 9, тел.: 234-11-08). Науковий консультант: Сущенко Людмила Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри фізичної реабілітації Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Офіційні опоненти: Ажиппо Олександр Юрійович, доктор педагогічних наук, професор, ректор Харківської державної академії фізичної культури; Джуринський Петро Борисович, доктор педагогічних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та реабілітації Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»; Захаріна Євгенія Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теоретичних основ фізичного та адаптивного виховання Класичного приватного університету (м. Запоріжжя).


Гириловська Ірина Вікторівна, завідувач кафедри природничих наук, польський технікум в Щецині. Назва дисертації: «Теоретичні і методичні основи моніторингу якості професійної підготовки майбутніх кваліфікованих робітників». Шифр та назва спеціальності – 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Спецрада Д 26.062.15 у Національному авіаційному університеті (03058, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1; тел.(044) 408-30-27). Науковий керівник: Петренко Лариса Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри професійної та вищої освіти Центрального інституту післядипломної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України. Офіційні опоненти: Єжова Ольга Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор; професор кафедри ергономіки і дизайну Київського національного університету технологій та дизайну; Ковальчук Василь Іванович, доктор педагогічних наук, професор; завідувач кафедри професійної освіти та технологій сільськогосподарського виробництва Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка; Савченко Лариса Олексіївна, доктор педагогічних наук, професор; завідувач кафедри педагогіки та методики технологічної освіти Криворізького державного педагогічного університету.



Малежик Петро Михайлович, доцент кафедри програмної інженерії Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Назва дисертації «Теоретичні й методичні засади технічної підготовки майбутніх фахівців з інформаційних технологій». Шифр та назва спеціальності – 13.00.02 – теорія і методика навчання (технічні дисципліни). Спецрада Д 26.053.19 Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова (01601, м. Київ-30, вул. Пирогова, 9, тел.: 234-11-08). Науковий консультант: Войтович Ігор Станіславович, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та методики викладанні інформатики Рівненського державного гуманітарного університету. Офіційні опоненти: Спірін Олег Михайлович, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України, проректор з наукової роботи та цифровізації  ДЗВО «Університет менеджменту освіти»; Авраменко Олег Борисович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри техніко-технологічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини; Романенко Тетяна Василівна, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького.



Безкопильний Олександр Олександрович, доцент кафедри теорії, методики фізичного виховання Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. Назва дисертації «Система підготовки майбутніх учителів фізичної культури до здоров’язбережувальної діяльності в основній школі». Шифр та назва спеціальності – 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Спецрада Д 26.053.19 Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова (01601, м. Київ-30, вул. Пирогова, 9, тел.: 234-11-08). Науковий консультант: Сущенко Людмила Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри фізичної реабілітації Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Офіційні опоненти: Ажиппо Олександр Юрійович, доктор педагогічних наук, професор, ректор Харківської державної академії фізичної культури; Джуринський Петро Борисович, доктор педагогічних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та реабілітації Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»; Захаріна Євгенія Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теоретичних основ фізичного та адаптивного виховання Класичного приватного університету (м. Запоріжжя).

МЕДИЧНІ НАУКИ



Каменщик Андрій Володимирович, доцент кафедри госпітальної педіатрії, Запорізький державний медичний університет МОЗ України. Назва дисертації: «Прогностичне значення генетичних, біохімічних, імунологічних та гемодинамічних факторів у ремоделюванні лівого шлуночка у дітей з двостулковим аортальним клапаном». Шифр та назва спеціальності – 14.01.10 – педіатрія. Спецрада Д 17.600.02 Запорізького державного медичного університету МОЗ України (69035, м. Запоріжжя, проспект Маяковського, 26; тел. (061) 224-64-69). Науковий консультант: Іванько Олег Григорович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри пропедевтики дитячих хвороб Запорізького державного медичного університету МОЗ України. Офіційні опоненти: Овчаренко Леонід Сергійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри педіатрії та неонатології з курсом амбулаторної педіатрії ДЗ «Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗ України»; Богмат Людмила Феодосіївна, доктор медичних наук, професор, завідувачка відділом кардіоревматології ДЗ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України»; Гончарь Маргарита Олександрівна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри педіатрії №1 та неонатології Харківського національного медичного університету. 



Потапов Сергій Миколайович, докторант кафедри патологічної анатомії Харківського національного медичного університету МОЗ України. Назва дисертації: «Герміногенні пухлини яєчка: клініко-морфологічна та імуногістохімічна характеристика, математичне визначення стадії пухлинної прогресії». Шифр та назва спеціальності – 14.03.02 – патологічна анатомія. Спецрада Д 64.600.03 Харківського національного медичного університету, МОЗ України (61022, м. Харків, просп. Науки, 4; тел. (057) 707-73-27; е-mail: d6460003@knmu.kharkov.ua). Науковий консультант: Марковський Володимир Дмитрович, доктор медичних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи, професор кафедри патологічної анатомії Харківського національного медичного університету МОЗ України. Офіційні опоненти: Якимова Тамара Петрівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри клінічної лабораторної діагностики Харківської медичної академії післядипломної освіти МОЗ України; Гичка Сергій Григорович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри патологічної анатомії №2 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця МОЗ України; Вернигородський Сергій Вікторович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри патологічної анатомії Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова МОЗ України.



Бурлака Антон Анатолійович, старший науковий співробітник науково-дослідного відділення пухлин органів черевної порожнини, Національний інститут раку. Назва дисертації: «Метаболічні та стромальні предиктори метастатичного колоректального раку із метахронним ураженням печінки: контроль раннього прогресування, обґрунтування методології комбінованого лікування». Шифр та назва спеціальності – 14.01.07 – онкологія. Спецрада Д 26.560.01 Національного інституту раку МОЗ України (03022, м. Київ, вул. Ломоносова, 33/43, тел. (044) 257-10-52). Науковий консультант: Колеснік Олена Олександрівна, доктор медичних наук, головний науковий співробітник науково-дослідного відділення пухлин органів черевної порожнини Національного інституту раку МОЗ України. Офіційні опоненти: Земсков Сергій Володимирович, доктор медичних наук, проректор з наукової роботи та інновацій Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця МОЗ України; Фецич Тарас Григорович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри онкології і радіології ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України; Ничитайло Михайло Юхимович, член-кореспондент НАМН України, доктор медичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу хірургії підшлункової залози, лапароскопічної та реконструктивної хірургії жовчовивідних проток Національного інституту хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова НАМН України.



Крахмальов Павло Сергійович, старший науковий співробітник науково-дослідного відділення пухлин голови та шиї Національного інституту раку МОЗ України. Назва дисертації: «Комбіноване та комплексне лікування хворих на рак верхніх відділів стравоходу». Шифр та назва спеціальності – 14.01.07 – онкологія. Спецрада Д 26.560.01 Національного інституту раку МОЗ України (03022, м. Київ, вул. Ломоносова, 33/43, тел. (044) 257-10-52). Науковий консультант: Кіркілевський Станіслав Ігорович, доктор медичних наук, професор, директор МЦ ТОВ «Онкологічна клініка Кіркілевського». Офіційні опоненти: Думанський Юрій Васильович, доктор медичних наук, професор, головний науковий співробітник Інституту експериментальної патології, онкології і радіобіології імені Р. Є. Кавецького НАН України; Старіков Володимир Іванович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри онкології Харківського національного медичного університету МОЗ України; Мясоєдов Станіслав Дмитрович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри онкології Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України.



Проняєв Дмитро Володимирович, доцент кафедри анатомії, клінічної анатомії та оперативної хірургії, Буковинський державний медичний університет. Назва дисертації: «Закономірності морфогенезу внутрішніх жіночих статевих органів у перинатальному періоді онтогенезу». Шифр та назва спеціальності – 14.03.01 – нормальна анатомія. Спецрада Д 05.600.02 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова (21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, 56; тел.(0432)55-37-35). Науковий консультант: Булик Роман Євгенович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри медичної біології та генетики Буковинського державного медичного університету. Офіційні опоненти: Школьніков Володимир Семенович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри анатомії людини Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова; Матешук-Вацеба Леся Ростиславівна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри нормальної анатомії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького; Федонюк Лариса Ярославівна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри медичної біології Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського.


Павловська Марина Олександрівна, директор Навчально-наукового медичного інституту, ПЗВО «Київський міжнародний університет». Назва дисертації: «Особливості комплексної корекції проявів клімактеричного синдрому залежно від супутньої екстрагенітальної патології». Шифр та назва спеціальності – 14.01.02 – внутрішні хвороби. Спецрада Д 20.601.01 Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України (76018, м. Івано-Франківськ, вул. Галицька, 2; тел. (0342) 53-32-95). Науковий консультант: Вакалюк Ігор Петрович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри внутрішньої медицини №2 та медсестринства Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України. Офіційні опоненти: Волошин Олександр Іванович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб Буковинського державного медичного університету МОЗ України; Ісаєва Ганна Сергіївна, доктор медичних наук, старший дослідник, завідувачка відділом комплексного зниження ризику хронічних неінфекційних захворювань ДУ «Нацiональний iнститут терапії iменi Л.Т. Малої Національної академії медичних наук України» НАМН України, Сенчук Анатолій Якович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри акушерства і гінекології ПВНЗ «Київський медичний університет» МОЗ України.

АРХІТЕКТУРА



Дячок Оксана Миронівна, доцент, кандидат архітектури, доцент кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Назва дисертації: «Формування архітектури сакральних комплексів під впливом суспільно-політичних процесів (на прикладі Тернопільської області)». Шифр та назва спеціальності – 18.00.01 – теорія архітектури, реставрація пам’яток архітектури. Спецрада Д 35.052.11 Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України (79013, м. Львів, вул. Ст. Бандери, 12; тел. (032) 238-26-28). Науковий консультант: Черкес Богдан Степанович, доктор архітектури, професор кафедри дизайну та основ архітектури, директор Інституту архітектури і дизайну Національного університету «Львівська політехніка». Офіційні опоненти: Шевцова Галина Вікторівна, доктор архітектури, професор кафедри основ архітектури і архітектурного проектування Київського національного університету будівництва і архітектури, м. Київ; Лесик Олександр Володимирович, професор, доктор архітектури, професор кафедри архітектури та містобудування Луцького національного технічного університету, м. Луцьк; Михайлишин Ольга Леонідівна, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри архітектури та середовищного дизайну Національного університету водного господарства та природокористування, м. Рівне.

ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ



Омельченко Марина Сергіївна, доцент кафедри спеціальної педагогіки та інклюзії, Донбаський державний педагогічний університет. Назва дисертації  «Психологія професійної свідомості корекційного педагога». Шифр та назва спеціальності – 19.00.08 – спеціальна психологія. Шифр спеціалізованої ради – Д 26.450.02. Назва установи, її підпорядкованість, адреса і телефон – Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка Національної академії педагогічних наук України (04060, м. Київ, вул. М. Берлінського, 9; т. 468-14-81). Науковий консультант: Мамічева Олена Володимирівна, доктор психологічних наук, професор, декан факультету спеціальної освіти, Донбаський державний педагогічний університет. Офіційні опоненти: Шульженко Діна Іванівна, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психокорекційної педагогіки Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; Кобильченко Вадим Володимирович, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник відділу освіти дітей з порушеннями зору, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України; Яковлева Світлана Дмитрівна, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри корекційної освіти, Херсонський державний університет.

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА СПОРТ



[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19]Бісмак Олена Василівна, доцент кафедри фізичної терапії та ерготерапії, Національний університет фізичного виховання і спорту України. Назва дисертації: «Система відновлення якості життя осіб з невропатіями верхньої кінцівки засобами фізичної терапії та ерготерапії». Шифр та назва спеціальності – 24.00.03 – фізична реабілітація. Спецрада Д 26.829.02 Національного університету фізичного виховання і спорту України (03150, м. Київ-150, вул. Фізкультури, 1; тел. (044) 287-54-52). Науковий консультант: Лазарєва Олена Борисівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного університету фізичного виховання і спорту України. Офіційні опоненти: Богдановська Надія Василівна, доктор біологiчних наук, професор, завідувач кафедри фізичної реабілітації Запорізького національного університету; Одинець Тетяна Євгенівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри фізичної реабілітації Хортицької національної навчально-реабілітаційної академії Запорізької обласної ради; Альошина Алла Іванівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри теорії спорту та фізичної культури Волинського національного університету імені Лесі Українки.

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ




Жукова Ірина Віталіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Навчально-наукового інституту менеджменту та психології  Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти». Назва дисертації: «Державно-громадська комунікація: становлення та розвиток в Україні». Шифр та назва спеціальності – 25.00.01 – теорія та історія державного управління. Спецрада Д 26.142.04 Міжрегіональна Академія управління персоналом (03039, м. Київ, вул. Фрометівська, 2; тел. (044) 490-95-00). Науковий консультант: Козаков Володимир Миколайович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри суспільного розвитку і суспільно-владних відносин Національної академії державного управління при Президентові України. Офіційні опоненти: Акімов Олександр Олексійович, доктор наук з державного управління, доцент,  начальник відділу правового забезпечення Національної служби посередництва і примирення; Родченко Лариса Михайлівна, доктор наук з державного управління, професор,  професор кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії; Руденко Ольга Мстиславівна, доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри публічного управління та менеджменту організацій Національного університету «Чернігівська політехніка».

КУЛЬТОРОЛОГІЯ



Холодинська Світлана Миколаївна, кандидат філософських наук, доцент, завідувач кафедри філософських наук та історії України ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» (м. Маріуполь). Назва дисертації : «Теоретико-практичний паритет спадщини Михайля Семенка в контексті української моделі футуризму : культурологічний аналіз». Шифр та назва спеціальності – 26.00.01 – Теорія та історія культури (культурологія). Спецрада Д 26.005.02 Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського Міністерства культури та інформаційної політики України (01001, м. Київ-1, вул. Городецького, 1-3/11; тел. (044) 270-51-38). Науковий консультант: Степанова Олена Анатоліївна, доктор культурології, професор, завідувач кафедри туризму, документальних та міжкультурних комунікацій (Відкритий міжнародний університет людини «Україна»). Офіційні опоненти : Герчанівська Поліна Евальдівна, доктор культурології, професор, завідувач кафедри культурології та інформаційних комунікацій (Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв); Демчук Руслана Вікторівна, доктор культурології, доцент, професор кафедри культурології (Національний університет «Києво-Могилянська академія»); Колесник Олена Сергіївна, доктор культурології, доцент, професор кафедри філософії та культурології (Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка) 
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