Звіт про діяльність Громадської ради з питань співпраці з Церквами та релігійними організаціями при МОН України у 2017 році
Відповідно до плану діяльності Громадської ради відбулося 6 засідань Громадської ради (8 лютого, 15 березня, 22 травня, 14 вересня, 15 листопада, 21 грудня), з них – 3 виїзних (15 березня – м. Черкаси, 22 травня — м. Запоріжжя, 15 листопада — м. Хмельницький). 
Під час засідань розглянуто, зокрема, такі питання порядку денного:

- про стан викладання предметів духовно-морального спрямування у 2016/2017 навчальному році;

- щодо забезпечення підготовки, перепідготовки та вдосконалення викладачів предметів духовно-морального спрямування;

- про результати Всеукраїнських конкурсів „Юні знавці Біблії”, „Вчитель року з предметів духовно-морального спрямування” та Всеукраїнського учнівського турніру юних філософів та релігієзнавців;

- інформація про хід підготовки навчально-методичних комплектів з «Основ християнської етики» та «Біблійної історії та християнської етики» для  1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів;

- про роботу Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту та Комісії з державного визнання документів про наукові ступені та вчені звання, виданих вищими духовними навчальними закладами;

- питання інтеграції духовно-моральних цінностей у процесі викладання загальноосвітніх предметів у середніх навчальних закладах.
За сприяння Громадської ради впродовж 2017 р. відбулися міська конференція “Інтеграція курсів духовно-морального спрямування в освітній простір” (м. Київ, 13 лютого), фінальний етап Всеукраїнського учнівського турніру юних філософів та релігієзнавців (м. Чернігів, 19-22 квітня), конференція “Провідне місце духовно-моральних цінностей серед інших життєвих компетентностей учнівської молоді” (м. Київ, 18 жовтня). Також члени Громадської ради взяли участь у Всеукраїнських науково-практичних конференціях “”Біблійна історія та християнська етика” в освітньому просторі України” (м. Київ, 3 лютого та 3 листопада).
Слід зазначити, що усі вказані виїзні засідання Громадської ради відбувалися у форматі круглих столів, присвячених питанням викладання предметів духовно-морального спрямування.
Також голова Громадської ради В. Марущенко на запрошення Постійної комісії Одеської обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму взяв участь у засіданні вказаної комісії 28 листопада.
Центральною подією 2017 року став Перший Всеукраїнський з’їзд педагогів із предметів духовно-морального спрямування, який був ініційований Громадською радою і відбувся на базі Національного університету «Острозька академія» 23–25 червня 2017 р. Участь у  З’їзді взяли близько 300 учасників - народні депутати України, депутати органів місцевого самоврядування, представники Міністерства освіти і науки України, обласних, міських і районних управлінь освіти і науки, керівники і представники дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих освітніх закладів та закладів післядипломної освіти; науковці, учителі та викладачі предметів духовно-морального спрямування, представники церков, релігійних і громадських організацій, психологи й соціологи. Результатом роботи  З’їзду стала резолюція, спрямована на активізацію викладання вказаних предметів. 
Впродовж 2017 р. члени Громадської ради брали участь у розробленні Закону України “Про освіту” (ухвалений 5 вересня 2017 р.) та проекту концепції громадянської освіти. Крім того, членами Громадської ради було подано пропозиції до проекту Державного стандарту початкової загальної освіти.
Члени Громадської ради беруть активну участь у роботі Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту та Комісії з державного визнання документів про наукові ступені та вчені звання, виданих вищими духовними навчальними закладами.
