Звіт про діяльність Громадської ради з питань співпраці з Церквами та релігійними організаціями при МОН України у 2018 році
Відповідно до плану діяльності Громадської ради відбулося 7 засідань Громадської  ради  (31  cічня,  29  березня,  23  квітня,  13  червня,  10   жовтня,   12  листопада,  12  грудня),  з них – 3 виїзні (29 березня – м. Дніпро, 23 квітня — м. Одеса, 10 жовтня – м. Житомир).
Під час засідань розглянуто, зокрема, такі питання порядку денного:
- про стан викладання предметів духовно-морального спрямування у 2017/2018 навчальному році;
- щодо забезпечення підготовки, перепідготовки та вдосконалення викладачів предметів духовно-морального спрямування;

- щодо проекту Концепції розвитку громадянської освіти в Україні;

- аналіз підсумків соціологічного дослідження «Освітньо-виховні процеси у сприйнятті батьків школярів»;

- питання співпраці з батьками у справі виховання дітей;
 
- про хід підготовки навчально-методичних комплектів з «Основ християнської етики», «Біблійної історії та християнської етики», «Християнської етики в українській культурі» для  1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів;

- щодо навчально-методичних матеріалів з предмету «Основи сім’ї» для 10-11 класів; 
- про результати Всеукраїнських конкурсів „Юні знавці Біблії”, „Вчитель року з предметів духовно-морального спрямування” та Всеукраїнського учнівського турніру юних філософів та релігієзнавців;
- про роботу Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту та Комісії з державного визнання документів про наукові ступені та вчені звання.
Виїзні засідання відбувалися у форматі круглих столів, присвячених питанням викладання предметів духовно-морального спрямування. 
У виїзному засіданні Громадської ради у м. Дніпрі взяли участь члени Громадської ради, обласних департаментів освіти і науки, обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти, вчителі з Дніпропетровської, Донецької, Запорізької та Полтавської областей, а також представники релігійних організацій Дніпропетровської області.
У виїзному засіданні Громадської ради у м. Одесі взяли участь члени Громадської ради, народний депутат України П. Унгурян, головний спеціаліст МОН України Р. Євтушенко, представники обласних департаментів освіти і науки, обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти, вчителі з Одеської, Вінницької та Миколаївської областей, а також представники релігійних організацій Одеської області.
Під час проведення виїзного засідання у м. Житомирі відбулася зустріч голови Громадської ради В. Марущенка та заступника голови Ю. Решетнікова з Житомирським міським головою С. Сухомлиним з питань забезпечення викладання предметів духовно-морального спрямування у школах міста.
12 листопада відбулося урочисте засідання за участю Міністра освіти і науки України Л. Гриневич та членів Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій з нагоди 10-річчя діяльності Громадської ради.
Громадська рада виступила ініціатором і організатором проведення у Міністерстві круглого столу на тему: «Християнські цінності в Новій українській школі та роль  батьків у педагогіці партнерства» (12 вересня).
За сприяння Громадської ради впродовж 2018 р. відбулися Всеукраїнський семінар методистів предметів духовно-морального спрямування обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти «Вивчення курсів духовно-морального спрямування у закладах загальної середньої освіти» (м. Київ, 1-2 березня), Міжнародний форум «Нова модель української школи» (м. Краматорськ, м. Лисичанськ, 13-14 травня), фінальний етап Всеукраїнського учнівського турніру юних філософів та релігієзнавців (м. Одеса, 24-28 квітня), учнівській конкурс «Знавці Біблії», всеукраїнська літня школа для методистів курсів духовно-морального спрямування обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти на тему: «Вивчення курсів духовно-морального спрямування в закладах загальної середньої освіти» (м. Вижниця Чернівецької області, 10 – 14 липня).
18 грудня за сприяння Громадської ради заплановано проведення Київського обласного форуму сім’ї.
Впродовж 2018 р. члени Громадської ради брали участь у підготовці проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту», розробленні проекту Концепції громадянської освіти, беруть участь у розробленні проекту Стратегії громадянської освіти. Крім того, членами Громадської ради було подано пропозиції до проекту Закону України «Про повну загальну середню освіту», проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників», проектів професійного стандарту на професію «Вчитель початкової школи», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, Положення про експертизу підручників на паперових носіях та Критеріїв експертизи шкільних підручників.
Члени Громадської ради беруть активну участь у роботі Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту та Комісії з державного визнання документів про наукові ступені та вчені звання, виданих вищими духовними навчальними закладами.
У 2018 р. голову Громадської ради народного депутата України V-VI скликань, радника Міністра освіти і науки України В. Марущенка та заступника голови Ю. Решетнікова було нагороджено Почесною грамотою Кабінету Міністрів України. 
