Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Типового переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для кабінетів природничо-математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів»

Міністерство освіти і науки України запрошує до громадського обговорення проекту наказу «Про затвердження Типового переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для кабінетів природничо-математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів» та аналізу регуляторного впливу цього проекту. Затвердження Типового переліку сприятиме встановленню єдиних вимог до матеріально-технічного забезпечення  навчальних кабінетів з природничо-математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів у руслі сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.
Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт: 

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.

Зауваження та пропозиції надаються письмово протягом 1 місяця з дня оприлюднення (17.03.2016) до Інституту модернізації змісту освіти на адресу м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 36, тел. (044) 248-21-29, e-mail: s_manag@imzo.gov.ua (контактна особа: Наконечна Г. М.).

