Дапертамент атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування

Інформація

про громадське обговорення проекту наказу Міністерства освіти і науки України

«Про затвердження Вимог до оформлення дисертації»

Обговорюються Вимоги до оформлення дисертації. 

У обговоренні взяли участь науковці, працівники вищих навчальних закладів, наукових установ:

доктор філологічних наук, професор Роман Козлов, м. Кривий Ріг, roman.kozlov.kr@gmail.com;

кандидат юридичних наук, професор Юрій Білоусов, м. Хмельницький, labor@univer.km.ua;

О.Г.Дубінский, dubinsky@ukr.net;

Олена Усенко, Національна академія прокуратури України, alenausenko@rambler.ru.

	Положення проекта
	Пропозиції
	Врахувати /

не врахувати

	1. Ці Вимоги визначають структуру та правила оформлення дисертації.
	«Вимоги визначають … правила оформлення дисертації» - це рівень стандартів, а не міністерського наказу. Тут варто говорити про конкуренцію цих Правил із ДСТУ 3008:2015 «Інформація та документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура та правила оформлювання», який набере чинності з 1 липня 2017 року, але був узгоджений у 2015 році. Чи передбачатимуть напрацювання Міністерства освіти і науки у цьому випадку корегування (удосконалення) державних стандартів?  (Білоусов)
	Не врахувати,
це не пропозиція, а запитання, на яке відповідь: «Так»

	2. Назва дисертації повинна відповідати обраній науковій спеціальності та суті вирішеної наукової проблеми (завдання), вказувати на мету і предмет дисертаційного дослідження та його завершеність. 

Назва дисертації не повинна містити скорочень та по можливості повинна бути сформульована лаконічно.


	«Назва дисертації повинна відповідати обраній науковій спеціальності». Як відомо, ні закон про вищу освіту, ні закон про наукову діяльність не оперує поняттями «наукова спеціальність». Про що тоді йдеться? Дивно, що назва дисертації стосовно США обов’язково повинна містити слова «Сполучені Штати Америки», бо заборонено скорочення. І тоді питання: а як бути щодо коротких назв на зразок «Велика Британія» замість «Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії»? (Білоусов)
	Не врахувати,

це не пропозиція, а роздуми

	3. Структура дисертації повинна мати такі структурні елементи: 

титульний аркуш; 

анотація;

зміст; 

перелік умовних позначень (за необхідності);

основну частину, яка складається зі вступу, огляду літератури, загальної методики та методів досліджень, результатів власних досліджень, узагальнення та обговорення досліджень, висновків, пропозицій виробництву (за необхідності);

список використаних джерел;

додатки (за необхідності).
	Пунктом 3 пропонується у структурі дисертації замість традиційних вступу, розділів, висновків «основну частину, яка складається зі вступу, огляду літератури, загальної методики та методів досліджень, результатів власних досліджень, узагальнення та обговорення досліджень, висновків, пропозицій виробництву (за необхідності)». Тобто, по-перше, розділів не потрібно, а потрібні назви «ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ», «ЗАГАЛЬНА МЕТОДИКА ТА МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕНЬ», «РЕЗУЛЬТАТИ ВЛАСНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ, УЗАГАЛЬНЕННЯ ТА ОБГОВОРЕННЯ ДОСЛІДЖЕНЬ», «ВИСНОВКИ», «ПРОПОЗИЦІЇ ВИРОБНИЦТВУ»? По-друге, вони повинні не подаватися з нової сторінки, оскільки структурним елементом виступає основна частина? Чи що таке «структурний елемент»? Хоча у п. 10 подається приклад із розділами, що ще більше ускладнює розуміння того, що таке основна частина і з чого вона складається? (Білоусов)
На нашу думку, треба її (анотацію) розміщувати в кінці дисертації, після додатків або списку використаних джерел, якщо додатків немає або вони оформлені окремою книгою. Аргументується це тим, що вступна частина дисертації повинна містити мінімум інформації про дослідження, тому подавати анотацію на початку буде непотрібним повторенням.

На наше переконання, анотація (особливо її виклад іноземними мовами) необхідна для того, щоб зарубіжні дослідники могли визначитись, про що йдеться в дослідженні, і залежно від цього прийняти рішення про потребу її використання у своїх дослідженнях. З огляду на це анотацію треба подавати англійською та російською мовами, а за бажанням дисертанта – ще й іншими мовами, але не більше чотирьох мов. При цьому подавати анотацію української мовою в дисертації не потрібно, оскільки для цього передбачена вступна частина роботи, адже згідно з проектом наказу обсяг анотації становить 0,2−0,3 авторських аркуша, а це великий за обсягом текст (близько 12 000 знаків, тобто до 5 сторінок). (Усенко)

У п. 2 вказано, що Основна частина дисертації має складатися зі «вступу, огляду літератури, загальної методики та методів дослідження…». З цього вбачається, що питання методики не є складовою вступу до дисертації. Однак у п. 12 зазначено, що положення щодо обґрунтування використання відповідних методів (а не просто перелік використаних методів) є складовою вступу; (Усенко)
П. 3 для застереження від двоякого сприйняття словосполучення «обговорення досліджень» доцільно його роз’яснити. Те ж саме стосується й вимоги, викладеної у п. 12: анонсувати «порядок проведення дослідження». Аналогічне непорозуміння може виникнути й щодо вимоги в основній частині дисертації відобразити «оцінку повноти вирішення поставлених задач та достовірності отриманих результатів» (п. 15). (Усенко)
	Не врахувати,

це не пропозиція, а запитання, на яке відповідь очевидна згідно з прикладом
Не врахувати,

анотація через певний час  відіграватиме роль автореферату для анонсування дисертації

Врахувати,

доопрацювати редакцію

Не врахувати,

порядок проведення дослідження не є предметом правового реулювання


	4. Кожний структурний елемент починається з нової сторінки.

Усі сторінки дисертації повинні бути пронумеровані. Стиль оформлення дисертації (абзаци, відступ, поля тощо) повинен бути однаковим впродовж всього тексту.
	П. 4 «усі сторінки дисертації повинні бути пронумеровані». Тобто і перша також? Стиль оформлення повинен бути однаковим впродовж всього тексту? Тобто абзацний відступ 1,25 повинен бути і назвах таблиць і рисунків, і заголовків структурних частині та усьому тексті? А що таке поля, чи може це береги? А як щодо вирівнювання тексту? (Білоусов)
	Не врахувати,

це не пропозиція, а запитання, на які відповідь очевидна

	6. Для ознайомлення зі змістом та результатами дисертації наводиться узагальнений короткий виклад її основного змісту – анотація.
	У п. 6 пропонується в анотації вказати назву вищого навчального закладу, наукової установи, у спеціалізованій вченій раді якої відбудеться захист. Таке можливе тільки тоді, коли дисертація не зшивається при рекомендації її до захисту. Дійсно на практиці здобувачі доопрацьовують дисертацію аж до викладення її на сайті установи, а інколи навіть після захисту. Але чи можна взагалі вносити правки до тексту дисертації, якщо на неї дано висновок кафедри про рекомендацію роботи до захисту? Якщо можна, то тоді наскільки відповідним є висновок кафедри, якщо він даний на один варіант дисертації, а до ради зайде інший варіант? Чи завжди на момент рекомендації до захисту здобувач знає, де буде захищатися його дисертація? Тоді про яку установу слід писати у дисертації? Яке місто і який рік треба вказувати в анотації: місто виконання роботи, місто захисту чи місто, в якому знаходиться відповідний навчальний заклад чи наукова установа, спецрада якої прийме чи прийняла роботу до захисту? (Білоусов)
	Не врахувати,

це не пропозиція, а запитання, на які відповідь дає Закон України «Про вищу освіту»

	7. У анотації вказуються: 

прізвище та ініціали здобувача; 

назва дисертації; 

вид дисертації та науковий ступінь, на який претендує здобувач; 

спеціальність (шифр і назва); 

назва вищого навчального закладу, наукової установи, у спеціалізованій вченій раді якої відбудеться захист; 

місто, рік; 

зміст анотації. 

(Наприклад:

Анотація
Сорокіна Н. В. Формування професійної іншомовної компетентності майбутніх філологів засобами мультимедійних технологій. – Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук (доктора філософії) за спеціальністю 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» (012 – Дошкільна освіта). – Інститут педагогіки НАПН України, Київ, 2016.

Зміст анотації.). 


	П. 7, в якому наводиться зразок анотації, а також щодо усього тексту варто уточнити, що таке «дисертація», «дослідження», «робота», «праця». Дисертація є дослідженням, роботою чи працею? Чи просто дисертацією? (Білоусов)
У п. 7 вбачається зайвою вимога в анотації одночасно вказувати вид дисертації та науковий ступінь, на який претендує здобувач, оскільки в самому описі виду дисертації вже наявна інформація про відповідний ступінь; (Усенко)

У п. 7 проекту наказу на стор. 2, де наводиться приклад оформлення анотації, в ній ідеться не лише про спеціальність (шифр і назва), а й про галузь науки. Однак у п. 7 це не вимагається; (Усенко)


	Врахувати,

доопрацювати редакцію

Не врахувати,

відповідає стандарту

Не врахувати,

зауваження не відповідає дійсності

	8. Анотація до дисертації повинна містити:

відображення результатів дослідження;

наукову новизну отриманих результатів та їх практичне значення (за наявності);

особистий внесок здобувача; 

апробацію результатів дослідження; 

відомості про кількість публікацій за темою дисертації.
	У п. 8 йдеться про наукову новизну в анотації, а у вступі йдеться про положення, які виносяться на захист. Чим відрізняється наукова новизна від положень, які виносяться на захист? Якщо це тотожні поняття, то навіщо вони називаються по-різному?  (Білоусов)
У змісті анотації до дисертації (п. 8), в основній частині дисертації (п. 15) та у висновках (п. 19), по суті, вимагається одне й те саме – викласти наукову новизну отриманих результатів та їх практичне значення, то їх повторне зазначення ще й у вступі дисертації, як цього вимагає п. 12, буде зайвим (Усенко)
	Не врахувати,

анотація і вступ дисертації – це різні структурні елементи
Не врахувати,

не суперчить

	10. Зміст дисертації повинен містити назви структурних елементів, заголовки (за їх наявності) із зазначенням нумерації та номери сторінок, з яких починається відповідний структурний елемент.

Розділи дисертації, як правило, включають в себе підрозділи (нумерація складається з двох чисел, відокремлених крапкою), пункти (нумерація – з трьох чисел), підпункти (нумерація – з чотирьох чисел).
	До п. 10 слід уточнити, що мається на увазі під «структурними елементами», бо якщо слідувати призначенню змісту, то ними мають були і розділи, і підрозділи, і пункти, і підпункти. Таким чином пропонується все подавати з нової сторінки, що відрізняється від сучасного стану і невідомо, чи є правильним. (Білоусов) 
	Не врахувати,

це не пропозиція, а запитання, на які відповідь очевидна

	12. У вступі:

висвітлюється актуальність теми дослідження та його доцільність для розвитку відповідної галузі науки та/або для виробництва шляхом критичного аналізу з визначенням сутності наукової проблеми (завдання);

формулюється мета роботи і завдання, які необхідно вирішити для досягнення поставленої мети дослідження; 

обґрунтовується використання відповідних методів дослідження, вибір яких повинен забезпечити достовірність отриманих результатів та висновків;

викладаються наукові положення, які виносяться на захист, зазначається відмінність отриманих результатів від відомих раніше та ступінь новизни отриманих результатів (наприклад: вперше отримано (встановлено), удосконалено, отримало подальший розвиток);

анонсується порядок та структура проведення дослідження.

Текст вступу викладається небагатослівно, аргументовано, коротко та чітко.
	До п. 12 складно погодитися із реальністю висвітлення актуальності теми дослідження «шляхом критичного аналізу з визначенням сутності наукової проблеми (завдання)». Щоб належним чином провести цей аналіз інколи треба довго і довго говорити. Використовуються фрази, відсторонені від конкретної дисертації. Наприклад, «завдання, які необхідно вирішити для досягнення поставленої мети дослідження», «методи дослідження, вибір яких повинен забезпечити достовірність отриманих результатів та висновків». Такі формулювання притаманні для обґрунтування теми дисертації, коли ми ще не знаємо або не впевнені, які завдання і які методи будуть використовуватися чи доцільно використовувати у цьому випадку.
«наукові положення, які виносяться на захист» - див. вище. 
«анонсується порядок проведення дослідження» - це як? (Білоусов)
У проекті наказу пропонується, по суті, анотувати у вступі стислий зміст розділів дисертації, що збільшить обсяг вступу, і доволі суттєво, але вказівок щодо обсягу вступної частини проект не містить. Бажано було б їх зробити, оскільки в Порядку присудження наукових ступенів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 року № 567, зазначені лише граничні обсяги основного тексту дисертації. (Усенко)
	Не врахувати,

це не пропозиція, а запитання, на які відповідь очевидна
Не врахувати, останнє речення пункту дає відповідь

	15. Основна частина дисертації повинна містити:

інформацію про основні етапи розвитку наукової думки за розв’язуваною проблемою (завданням). Стисло, критично висвітлюючи роботи інших  вчених та аналізуючи їх, здобувач наукового ступеня повинен вирізнити ті питання, що залишились невирішеними і визначити своє місце у розв’язанні проблеми (завдання). Загальний обсяг огляду літератури не повинен перевищувати 20 % обсягу основної частини дисертації;

опис основних тенденцій, закономірностей, методів розрахунків, гіпотез, що розглядаються, принципів дії і характеристики використаних програмних та/або апаратних засобів, лабораторних та/або інструментальних методів і методик, оцінки похибок вимірювань та інше;

опис проведення дослідження, умови та основні етапи експериментів; 

вичерпний та повний виклад результатів власних досліджень здобувача наукового ступеня, як вони були отримані, та в чому полягає їх новизна; 

оцінку повноти вирішення поставлених задач та достовірності отриманих результатів (характеристик, параметрів); 

порівняння отриманих результатів з аналогічними результатами вітчизняних і зарубіжних дослідників; 

обґрунтування необхідності додаткових досліджень.

В основній частині роботи мають знайти відображення посилання на всі наукові праці здобувача, наведені в анотації. Ці праці мають також міститися у списку використаних джерел.
	«15. Розділи дисертації повинні містити:

…/без змін/…

У розділах роботи мають знайти відображення посилання на всі наукові праці здобувача, наведені в анотації. Ці праці мають також міститися у списку використаних джерел.» (Козлов)

До п. 15 – дуже хочу почитати «опис проведення дослідження, умови та основні етапи експериментів», «порівняння отриманих результатів з аналогічними результатами вітчизняних і зарубіжних дослідників» юридичних дисертаціях, наприклад. (Білоусов)

	Не врахувати,
є очевидним

Не врахувати,

це не пропозиція, а роздуми

	16. Зміст і результати досліджень викладаються стисло, логічно та аргументовано з уникненням бездоказових тверджень та тавтології. 
У разі використання ідей, результатів і матеріалів інших авторів у тексті дисертації обов’язково повинні бути посилання на відповідні джерела.
	До п. 16 є претензії, оскільки не визначає оформлення дисертації, а дає методичні рекомендації до викладу тексту роботи. (Білоусов)

	Не врахувати,

це і є оформлення

	18. Авторський аркуш – умовна одиниця виміру обсягу текстового та ілюстративного видання. Один авторський аркуш дорівнює 40 тис. друкованих знаків з урахуванням пробілів у тексті, цифр, розділових знаків.
	«18. Авторський аркуш – одиниця вимірювання обсягу текстового та графічного матеріалу. Один авторський аркуш дорівнює 40 тис. друкованих знаків з урахуванням пробілів у тексті, цифр, розділових знаків або 3000 см2 графічного матеріалу». (Козлов)

У п. 18 неповно визначається поняття «авторський аркуш», оскільки ним є умовна одиниця виміру обсягу текстового та ілюстративного матеріалу літературного твору, що є основою для обліку праці автора, укладача, рецензента тощо. Один авторський аркуш дорівнює 40 тис. друкованих знаків прозаїчного тексту (враховуючи цифри, розділові знаки, проміжки між словами), чи 40 кілобайтам комп'ютерного тексту (разом з проміжками), чи 700 віршованим рядкам, чи 3 000 см2 площі ілюстративного матеріалу на сторінках видання (Основні одиниці обліку видавничої продукції, Книжкова палата http://www.ukrbook.net/zakony/odynyci_obliku.htm). Окрім цього вже в наступному речення йдеться лише про текст (40 тис. друкованих знаків) (Білоусов)

	Пропозиція дискусійного характеру
Не врахувати,

поняття «авторський аркуш» не є предметом правового регулювання

	22. Бібліографічний опис списку використаних джерел у дисертації може оформлятися здобувачем наукового ступеня за його вибором одним із стилів, віднесених до рекомендованого переліку стилів оформлення списку наукових публікацій (додаток 2).

Бібліографічний опис використаного джерела може обмежуватися обов’язковою інформацією, необхідною для однозначної ідентифікації цього джерела.

Спеціалізовані вчені ради зобов’язані прийняти до розгляду дисертацію, у якій використано один із стилів оформлення бібліографічного опису списку використаних джерел із переліку стилів оформлення публікацій.
	До п. 22 є питання організаційного характеру, оскільки таким чином зобов’язують спеціалізовані вчені ради мати знання, вміння та навики з 9 видів бібліографічного опису. Фразою «Бібліографічний опис використаного джерела може обмежуватися обов’язковою інформацією, необхідною для однозначної ідентифікації цього джерела» вказується можливість відходу від рекомендованого списку, але не вказується, що саме розуміється під такою обов’язковою інформацією (Білоусов)
Виникає питання про доцільність такого широкого вибору (стилів). Зокрема, Harvardstyle не передбачає посилання на сторінку (-ки) використаної як джерела монографії, а це сприятиме боротьбі з академічним плагіатом, адже в Україні ця проблема набагато актуальніша, ніж у Гарварді (США). (Усенко)

	Не врахувати,

це не пропозиція, а запитання, на яке відповідь: «Так»
Не врахувати,

це не пропозиція, а роздуми

	23. Дисертація у вигляді спеціально підготовленого рукопису повинна виготовлятися в твердому або м’якому переплетенні. Дисертація готується державною або англійською (за бажанням здобувача) мовою.
	До п. 23 – про м’яке переплетення взагалі не доводиться нічого говорити. М’яке переплетення – це скоба + картон, яке фактично передбачає заміну сторінок роботи на будь-якій стадії атестаційного процесу, що може бути використано як на користь, так і на шкоду, здобувачу. (Білоусов)
23. Дисертація у вигляді спеціально підготовленого рукопису повинна виготовлятися в твердому або м’якому переплетенні. Дисертація готується державною, або російською, або англійською (за бажанням здобувача) мовою. (Дубінский)
	Не врахувати, 

це право особи
Не врахувати,

питання є очевидним

	
	
	

	
	Також зміст аналізованого проекту наказу потребує приведення його у відповідність із положеннями Постанови Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 року № 567 «Про затвердження Порядку присудження наукових ступенів» (Порядок), зокрема щодо можливості виконання дисертації за двома спеціальностями та здійснення дослідження не лише для розв’язання наукової, а й науково-прикладної проблеми. (Усенко)

	Не врахувати,

Питання підготовки дисертації за двома спеціальностями не є предметом правового регулювання


