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Звіт про розміщення на сайті МОН проекту постанови 
Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення державної атестації наукових установ»
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення державної атестації наукових установ» (далі – проект Порядку) як регуляторний акт був оприлюднений на офіційному веб-сайті Міністерства (http://www.mon.gov.ua) для громадського обговорення 24 червня 2016 року. 
За період громадського обговорення проекту акта пропозицій та зауважень від органів державної влади, державних установ та організацій, інститутів громадянського суспільства, вчених експертів, громадян України щодо Порядку не надходило.
Пропозиції стосовно доопрацювання проекту Порядку, що надійшли лише від Громадської організації «Науково-дослідний інститут економічного розвитку» за підписом її директора Захаріна С. В. (далі – Пропозиції), були проаналізовані МОН та частково враховані з урахуванням норм законодавства, про що Громадську організацію «Науково-дослідний інститут економічного розвитку» було повідомлено листом на адресу: вул. Є. Чавдар, буд. 4, кв. 65, м. Київ, 02140, Україна.
Щодо пункту 1 Пропозицій:
«1. Як вбачається з представленого тексту, документ встановлює загальні критерії проведення оцінювання ефективності діяльності наукової установи, але натомість не встановлює чіткі показники, за якими буде здійснюватися таке оцінювання. Ймовірно, мається на увазі, що чіткі показники буде розроблено у подальшому відповідним центральним органом виконавчої влади. Вважаємо за доцільне надати у проекті перелік чітких показників для оцінювання (не менше 5 за кожним напрямом оцінювання), але встановити, що виходячи із специфіки галузі науки або сфери наукової, інноваційної та науково-технічної діяльності відповідний центральний орган виконавчої влади може запроваджувати для оцінювання ефективності наукових установ додаткові показники.
Вказані чіткі показники мають бути не «удаваними», а реально відображати результативність діяльності наукової установи, у першу чергу на світовому рівні.
У випадку зацікавленості наша ГО може надати пропонований (рекомендований) перелік таких показників за кожним напрямом оцінювання.».
Стосовно встановлення чітких показників, за якими буде здійснюватися оцінювання ефективності діяльності наукової установи, повідомляємо, що проектом Порядк передбачається встановлення загальних критеріїв проведення оцінювання ефективності діяльності наукової установи, натомість чіткий перелік відповідних показників, що реально відображатимуть результативність діяльності наукової установи з урахуванням її специфіки та використовуватимуться для експертного оцінювання ефективності наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності наукової установи, Методика оцінювання наукової і науково-технічної діяльності наукової установи затверджуватимуться розпорядчим документом МОН та реєструватимуться в Міністерстві юстиції. 

Щодо пунктів 2 і 3 Пропозицій:
«2. Доцільно встановити, що атестація може бути плановою та позаплановою. Планова атестація проводиться згідно затвердженого наказом МОН плану, який оприлюднюється у встановленому законодавством порядку. Позапланова атестація проводиться за рішенням МОН у певних випадках (за клопотанням власника наукової установи, за клопотанням адміністрації наукової установи, у випадку виявлення нецільового використання бюджетних коштів, у випадку виявлення грубих порушень виконання законодавства про наукову та науково-технічну діяльність, у випадку розширення або реорганізації наукової установи та ін.

3. Слід встановити строки проведення державної атестації наукових установ, а також порядок проведення повторної атестації (приміром, у випадку виявлення невідповідності між результатами атестації та фактичним рівнем наукової установи).».

Стосовно встановлення строків проведення державної атестації, плану її проведення, затвердженого наказом МОН, повідомляємо.
Періодичність проведення державної атестації наукових установ визначається Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність» (далі – Закон). Відповідно до частини першої статті 11 Закону для наукових установ державної, комунальної форм власності, а також наукових установ, у статутних капіталах яких є частка, що належить державі, державна атестація проводиться в обов’язковому порядку не менше одного разу на п’ять років, для новоутворених – не пізніш як через три роки після утворення. Для наукових установ інших форм власності державна атестація може бути проведена за ініціативою таких установ.

Зазаначаємо, що станом на 12.06.2017 пункт 6 проекту Порядку доповнений абзацами сьомим, восьмим і дев’ятим наступного змісту:

«Ініціатором проведення державної атестації наукових установ можуть бути: МОН, центральні органи виконавчої влади, до сфери управління яких належать наукові установи, Національна академія наук та національні галузеві академії наук, у віданні яких перебувають наукові установи.

Наступна державна атестація наукових установ державної, комунальної форм власності; наукових установ, у статутних капіталах яких є частка, що належить державі, наукових установ Національної академії наук, національних галузевих академій наук проводиться в обов’язковому порядку після закінчення терміну дії попередньої атестації.

Підставами для відмови у проведенні державної атестації є невідповідність поданих науковою установою заявки та інформаційних матеріалів для проведення державної атестації вимогам щодо їх оформлення. Державна атестація наукової установи може бути проведена після усунення нею недоліків в оформленні відповідних матеріалів.».

Ураховуючи наведене, в проекті акта встановлювати норми щодо планової та позапланової атестації, затверджувати план проведення державної атестації наукових установ наказом МОН вважаємо недоцільним.

Щодо пункту 4 Пропозицій:
«4. Доцільно встановити чіткі положення щодо відшкодування витрат на проведення державної атестації наукових установ, а також про оплату праці залучених експертів.».

Стосовно пропозиції доцільності встановлення у Порядку положень щодо відшкодування витрат на проведення державної атестації наукових установ, а також оплату праці залучених експертів повідомляємо.

Державна атестація наукових установ відповідно до законодавства не є платною послугою, видатків на її проведення та оплату праці залучених експертів МОН як центральному органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері наукової і науково-технічної діяльності, не передбачено.
Щодо пункту 5 Пропозицій:
«5. Слід встановити чіткі критерії призначення експертів. У іншому разі є корупційний ризик, пов’язаний з тим, що експертами будуть призначатися «завідомо лояльні» або «завідомо нелояльні» фахівці, що зараз фактично спостерігається при ліцензуванні або акредитації в системі вищої освіти.».
Стосовно встановлення критеріїв призначення експертів у проекті акта зазначається, що проведення експертного оцінювання ефективності наукової і науково-технічної діяльності наукової установи здійснюють експертні групи, склад яких затверджується наказом (затверджуються наказами) МОН. 

Станом на 12.06.2017 до складу експертної групи включаються по одному представнику від центрального органу виконавчої влади, до сфери управління якого належать наукові установи, Національної академії наук та національної галузевої академії наук, у віданні якої перебувають наукові установи, досвідчені фахівці та вчені, які мають кваліфікацію за відповідними напрямами (наукової, науково-технічної, інноваційної) діяльності і стаж практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років.
Експертна група надає експертний висновок щодо результатів експертного оцінювання ефективності діяльності наукової установи експертній комісії з проведення державної атестації наукових установ (далі – експертна комісія) для визначення атестаційної оцінки наукової установи. 

Експертна комісія, до складу якої включаються по одному представнику від центрального органу виконавчої влади, до сфери управління якого належать наукові установи, Національної академії наук, національної галузевої академії наук, у віданні яких перебувають наукові установи, досвідчені фахівці та вчені, які мають кваліфікацію за відповідними напрямами (наукової, науково-технічної, інноваційної) діяльності і стаж практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років, з урахуванням пропозицій Міжвідомчої ради з координації фундаментальних і прикладних досліджень в Україні:
1) у місячний строк визначає атестаційну оцінку наукової установи з урахуванням експертного висновку, наданого експертною групою;

2) готує висновок про результат державної атестації наукової установи;

3) подає висновок на затвердження МОН в установленому порядку. 

На думку Міністерства, така процедура експертного оцінювання ефективності наукової і науково-технічної діяльності наукових установ виключає конфлікт інтересів, пов'язаний з призначенням «завідомо лояльних» або «завідомо нелояльних» експертів.

Щодо пункту 6 Пропозицій:
«6. Необхідно передбачити положення про роль громадськості в процесі проведення державної атестації наукових установ.».

Відповідно до Закону визначення ефективності діяльності наукової установи відповідно до її завдань не передбачає ролі громадськості в процесі проведення державної атестації наукових установ, тому у проекті акта запропоновану норму не враховано.

Щодо пункту 7 Пропозицій:
«7. Доцільно встановити правило про оприлюднення на сайті МОН та сайті наукової установи повної інформації про результати державної атестації.».

У проекті акта враховано пропозиції щодо оприлюднення результатів державної атестації наукових установ на офіційному веб-сайті МОН. 
Крім того зазначаємо, що станом на 13.07.2017 проект акта внесено в установленому порядку Кабінетові Міністрів України.

Ураховуючи нечисельність наданих до проекту акта пропозицій, їх переважну конструктивність, переважне врахування в проекті акта та надання Громадській організації «Науково-дослідний інститут економічного розвитку» листом коментарів про врахування/неврахування її пропозицій та зауважень з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення, потреби у проведенні публічного громадського обговорення із залученням відповідних фахівців згідно з пунктом 20 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» МОН не вбачав.
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