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ЗВІТ
про результат громадського обговорення проекту наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження Порядку зарахування учнів до санаторних шкіл, їх відрахування, переведення до іншого закладу освіти»  


	У громадському обговоренні проекту наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження Порядку зарахування учнів до санаторних шкіл, їх відрахування, переведення до іншого закладу освіти» взяли участь представники департаментів освіти і науки Донецької та Одеської обласних державних адміністрацій, директори Мурованокуриловецької санаторної школи Вінницької обласної ради та Великоберезнянської санаторної школи Закарпатської обласної ради, головний позаштатний спеціаліст з дитячої фтизіатрії департаменту охорони здоров’я  Донецької обласної державної адміністрації.
	Громадяни пропонували розширити показання (перелік захворювань), відповідно до яких діти зараховуються до санаторних шкіл, збільшити термін навчання дітей у санаторних школах в залежності від ступеню складності діагнозу дитини.
	На сьогодні проект зазначеного наказу знаходиться на розгляді у Міністерстві охорони здоров’я України. 
	Після отримання пропозицій від МОЗ, проект зазначеного наказу доопрацюється.  

 
   


