



Управління з питань інформаційної політики та комунікацій 

Щодо результатів публічного
громадського обговорення

На виконання наказу Міністерства освіти і науки від 23.06.2017 № 927 надсилаємо звіт про результати публічного громадського обговорення проектів:
1. Звіт про результати громадського обговорення проекту Концепції громадянської освіти в Україні, який був оприлюднений на сайті МОН 
18 січня 2018 року.   
Додаток: на 2 арк.

Головний спеціаліст департаменту                                                         А. М. Грива
загальної середньої та дошкільної освіти










Звіт про результати громадського обговорення 
проекту Концепції громадянської освіти в Україні
Проект Концепції громадянської освіти в Україні був розроблений за участі представників багатьох громадських організацій і учасників проектів, а саме: Громадської ради МОН з питань співпраці з Церквою, Інституту виборчого права, Фонду «Демократичні ініціативи», Офісу Ради Європи, Міжнародної фундації виборчих систем, Української Гельсінської спілки з прав людини, Української асоціації студентів, громадських організацій: «Комітет виборців України», «Громадянський сектор Євромайдану», «Молодіжний націоналістичний конгрес», «Інша освіта» (Східноєвропейська мережа громадянської освіти), «Демократична школа», «ДЕРЕКТОР медіа», «Європейський молодіжний парламент», «Розвиток громадянських компетентностей в Україні», «УНЦПД» (проект «Громадяни в дії»), експерти груп «Молодіжна політика» та «Освіта. Наука. Інновації» Реанімаційного Пакету Реформ, «Лабораторії законодавчих ініціатив», ІСАР «Єднання», програми «Рада» Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), USAID “Громадяни в дії” УНЦПД, USAID «Engage», проекту «Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав людини в Україні», проекту «Відкриваємо Україну», проектів у сфері верховенства права і прав людини Координатора проектів ОБСЄ в Україні, групи «Електронна демократія», в тому числі громадських організацій представники яких є членами Міжвідомчої комісії з питань національно-патріотичного виховання при Кабінеті Міністрів України.
За результатами  громадського обговорення проекту Концепції громадянської освіти в Україні на електронну адресу Міністерства надійшли пропозиції від:
· Павла Унгуряна, народного депутата України, голови Міжфракційного депутатського об’єднання Верховної Ради України «За духовність, моральність та здоров’я України»; 
· Івана Беха, директора Інституту проблем виховання Національної Академії педагогічних наук України;
· Орсена Лісового, директора Національного центру «Мала Академія наук України»;
· Володимира Марущенка, голови громадської ради Міністерства освіти і науки України з питань співпраці з Церквами та релігійними організаціями;
· Мосякової І.Ю., голови підкомітету позашкільної освіти Громадської ради МОН України;
· Міжнародної асоціації позашкільної освіти;
· Володимира Бахрушина, представника групи РПР «Освіта. Наука. Інновації»;
· Сергія Бурова, виконавчого директора Освітнього Дому прав людини в Чернігові та Координатора Всеукраїнської освітньої програми «Розуміємо права людини»; Олександра Козорога, координатора з формальної освіти Української Гельсінської спілки з прав людини, Олега Охредька, експерта-аналітика ЦГО «Альменда» ;   
· Інни Семенець-Орлової,  представника громадської організації «Розвиток громадянських компетентностей в Україні»;     
· Олени Урсу,  координатора проекту «Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав людини в Україні»;    
· Руслана Кухарчука, голови ГО Рух «Всі разом!»;   
· Печончик Т.І., голови правління ГО «Центр інформації про права людини»; 
· Дух Л.І., старшого викладача КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»;
· Анастасії Євсюкової, аспірант 3-го року навчання кафедри політології Київського національного університету імені Тараса Шевченка;            
· з м. Маріуполь Донецької області за результатами громадського обговорення «Концепція розвитку громадянської освіти в Україні», яке відбулося 24 січня 2018 року. Громадське обговорення було проведено	Агентством місцевої демократії у Маріуполі (м. Маріуполь, 096-005-48-42, 0629-40-39-65) за участі громадських активістів, громадських організацій, представників освіти та культури міста Маріуполя. 
[bookmark: _GoBack]Всі подані в робочу групу пропозиції були розглянуті на її засіданні та враховані в тексті проекту Концепції. 






