Пояснювальна записка

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

 «Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 р. № 1121»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, МОН є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику, зокрема у сфері освіти, а також забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов’язану з наданням таких послуг, незалежно від їх підпорядкування і форми власності.
Постановою Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 р. № 1121 затверджено Положення про групу продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу. Цим Положенням встановлено порядок утворення, комплектування та організації навчально-виховного процесу групи подовженого дня загальноосвітнього навчального закладу незалежно від типу і форми власності.

28 вересня 2017 р. набрав чинності новий Закон України “Про освіту”, яким було внесено зміни до статті 14 Закону України “Про загальну середню освіту”. Так, відповідно до абзацу другого частини п’ятої статті 14 Закону України “Про загальну середню освіту” порядок створення груп подовженого дня у державних і комунальних закладах загальної середньої освіти визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти. 

У зв’язку з цим, виникла необхідність у визнанні такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 р.          № 1121 “Про затвердження Положення про групу продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу”.
2. Мета і шляхи її досягнення 
Проект акта розроблений на виконання абзацу сьомого підпункту 2 пункту 6 розділу ХІІ “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту”.

Основною ціллю державного регулювання є приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону України “Про освіту”.
Вказану мету планується досягти шляхом визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 р. № 1121 “Про затвердження Положення про групу продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу”.

3. Правові аспекти
У зазначеній сфері правового регулювання діють: Конституція України, закони України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, постанова Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 р. № 1121 “Про затвердження Положення про групу продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу”, Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, затверджені постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 № 63, та інші нормативно-правові акти.
Реалізація проекту акта не потребує внесення змін до чинних чи розроблення нових нормативно-правових актів.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребує додаткових фінансових чи інших витрат з державного чи місцевих бюджетів. 
5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з  Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України та Міністерством юстиції України.
6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася. 

7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Громадська антикорупційна експертиза не проводилася. 

8. Громадське обговорення

Проект акта оприлюднено у підрозділі “Громадське обговорення” розділу “Консультації з громадськістю” офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери та прав осіб з інвалідністю. 

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта не є регуляторним актом.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація акта не вплине на ринок праці.

11. Прогнози результатів

Реалізація акта забезпечить приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до законодавства.

Міністр освіти і науки України



Лілія ГРИНЕВИЧ

“16” березня 2018 р.
