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ЗВІТ
про результат громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах»


З метою удосконалення порядку організації інклюзивного навчання  Міністерством освіти і науки України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах».
Проектом акта скасовується норма щодо утворення інклюзивних класів за умови наявності навчально-матеріальної бази, відповідних педагогічних працівників та інших умов, змінюється норма щодо наповнюваності учнів у класах з інклюзивним навчанням, надається право забезпечувати освітні та соціальні потреби дітей з особливими потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку, під час навчального процесу соціальним працівникам, батькам або особам, уповноваженим ними, тощо.
З урахуванням напрацьованого досвіду, у проекті акта уводиться норма щодо необхідності розроблення на кожну дитину з особливими освітніми потребами індивідуальної програми розвитку, визначено її наповнення, строки перегляду тощо. 
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