Звіт про громадське обговорення 
проекту наказу МОН України «Про затвердження Положення
про електронний підручник»

1. Найменування установи, яка проводила обговорення:
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти».

2. Зміст питання та назва проекту акта, що виносились на обговорення:
Проект наказу МОН України «Про затвердження Положення про електронний підручник» було розроблено з метою реалізації конституційного права кожного громадянина на освіту, забезпечення доступності освітніх послуг в Україні та підвищення їх якості шляхом створення загальнодоступних електронних підручників.
Громадське обговорення здійснювалось у формі електронних консультацій.
Матеріали щодо проекту акта було розміщено на веб-сайті Міністерства освіти і науки України з 15.02.2018 по 15.03.2018. Зауваження та пропозиції приймалися до 18.03.2018 на електронну адресу: e_book@imzo.gov.ua.

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні 
За результатами обговорення з громадськістю 22 березня 2018 р. у Міністерстві освіти і науки України під головуванням заступника міністра Хобзея П.К. з питань упровадження електронних підручників.

4. Інформація про надані пропозиції, що надійшли за результатами обговорення (кількість наданих, кількість врахованих, кількість неврахованих, причини неврахування пропозицій).
Під час громадського обговорення отримано 46 пропозицій .
З них враховано 22 пропозиції.
Не враховано 24 пропозиції.
Основні причини неврахування пропозицій: пропозиції протирічать чинному законодавству, низька якість пропозицій.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У цілому проект акта було підтримано.
Проект атка погоджено Національною академією педагогічних наук України (лист НАПН України від 02.05.2018 № 2.6/161 «Про погодження проекту Положення про електронний підручник»).
Наказ МОН України від 02.05.2018 № 440 «Про затвердження Положення про електронний підручник» направлено на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України (лист МОН України від 02.05.2018 № 1/12-3997 «Про державну реєстрацію нормативно-правового акта»).
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