ЗВІТ
про результати   публічного   громадського   обговорення, 
[bookmark: o119]електронних  консультацій  з громадськістю 
щодо проекту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Порядку реєстрації міжнародних науково-технічних програм і проектів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва»


[bookmark: _GoBack]Проект акта було оприлюднено разом із відповідним аналізом регуляторного впливу на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
У повідомленні про оприлюднення було зазначено, що Міністерство приймає пропозиції та зауваження до проекту акта та аналізу регуляторного впливу у строк до 19 червня 2017 року (1 місяць з дня оприлюднення). 

За означений період пропозицій та зауважень до проекту акта, альтернативних редакцій проекту не надходило.  

До оприлюднення проекту акта в рамках аналізу його регуляторного впливу з метою одержання зауважень та пропозицій було проведене електронне опитування представників малого підприємництва (консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання, котрі передбачені затвердженою відповідною постановою Кабінету Міністрів України Методикою проведення аналізу впливу регуляторного акта як частина «Тесту малого підприємництва»).  У цілому проект було підтримано, пропозицій та зауважень не надходило.

За результатами обговорення було прийняте рішення щодо подальшого  надання проекту акта на погодження до центральних органів виконавчої влади: Державної регуляторної служби України та Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України.
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