          Звіт про результати громадського обговорення проекту Концептуальних засад     реформування професійної освіти України «Сучасна професійна освіта»
Департаментом професійної освіти упродовж лютого-травня 2018 року проведено громадське обговорення проекту Концептуальних засад  реформування професійної освіти України «Сучасна професійна освіта», що визначає основи реформування підготовки кваліфікованих кадрів для потреб економіки країни та задоволення професійного і кар’єрного розвитку особистості.
З метою залучення широкого кола стейкхолдерів до обговорення концептуальних засад Концепції проведено:
·  круглий стіл із заінтересованими особами, що представляли  організації та об’єднання роботодавців,  представниками центральних органів виконавчої влади, громадських організацій (20.03.2018);
·  семінар-практикум із відповідальними працівниками регіональних департаментів освіти і науки, що реалізують регіональну політику у сфері  професійної освіти (21.03.2018);
·  семінар-дискусію для  директорів регіональних навчально-методичних центрів професійно-технічної освіти (22.03.2018);
· презентацію та обговорення  на засіданні Президії Всеукраїнської асоціації працівників професійно-технічної освіти (23.03.2018);
·  вебінар для закладів професійної (професійно-технічної) освіти (27.04.2018).
        Також  проект  було обговорено з  представниками делегації  Представництва Європейського Союзу в Україні та Європейського Фонду Освіти (11.04.2018), під час якого було висловлено пропозиції, зауваження, але в цілому проект  дістав схвальну оцінку.
Зауваження Представництва ЄС до проекту концептуальних засад реформування професійної освіти України «Сучасна професійна освіта»

1. Передбачити створення консультативно-дорадчого органу з питань професійної освіти на національному рівні.
2. Визначити типи закладів професійної освіти без дублювання функцій.
3. Розробити модель центрів досконалості (професійної майстерності).
4. Передбачити роль Національного агентства кваліфікацій.
5. Чітко визначити взаємозв’язок з НУШ.
6. Узгодити роль і функції основних стейкхолдерів 

      Для обговорення цих пропозиція та зауважень, рекомендацій, що надійшли від заінтересованих сторін (понад 40 пропозицій),  упродовж березня - квітня 2018, відбулося  засідання робочої групи (20-21.04.2018), в процесі якого значна частина пропозицій була врахована при підготовці оновленої версії проекту Концептуальних засад реформування професійної освіти України «Сучасна професійна освіта».
З  метою всебічного опрацювання проекту Концептуальних засад реформування професійної освіти України «Сучасна професійна освіта» в кожному регіоні  було організовано громадське обговорення та консультації з представниками педагогічної, учнівської та батьківської громадськості закладів професійної (професійно-технічної) освіти, спеціалістами обласних навчально-методичних центрів професійно-технічної освіти, рад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти, роботодавцями - замовниками кадрів та громадськими активістами
Доопрацьований  проект Концептуальних засад реформування професійної освіти України «Сучасна професійна освіта» було оприлюднено на сайті Міністерства освіти і науки  16.05.2018, проте нових пропозицій, зауважень  та рекомендацій не надходило.
22 травня 2018 Колегією  Міністерства освіти і науки було схвалено  проект Концептуальних засад реформування професійної освіти України «Сучасна професійна освіта» (протокол №5/3-3).
[bookmark: _GoBack]      

