
Звіт про громадське обговорення 
Проекту наказу «Про затвердження Змін до Типового переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для кабінетів природничо-математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів»

1. Найменування установи, яка проводила обговорення:
Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти».

2. Зміст питання та назва проекту акта, що виносились на обговорення:
Проект наказу «Про затвердження Змін до Типового переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для кабінетів природничо-математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів» було розроблено з метою внесення змін до регламентування загальних і спеціальних вимог до матеріально-технічного та науково-методичного оснащення кабінетів природничо-математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів.

Громадське обговорення здійснювалось у формі електронних консультацій. 
Матеріали щодо проекту акта було розміщено на веб-сайті Міністерства освіти і науки України з 16 травня 2018 року по 31 травня 2018 р. Зауваження та пропозиції приймалися до 31 травня 2018 р. на електронну адресу: zasoby@imzo.gov.ua


3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні 
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну заходи не проводились.

4. Інформація про надані пропозиції, що надійшли за результатами обговорення (кількість наданих, кількість врахованих, кількість неврахованих, причини неврахування пропозицій).
Під час громадського обговорення отримано 5 пропозицій.

5. [bookmark: _GoBack]Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Прийнято.
