Звіт про  громадське обговорення проекту наказу МОН «Про затвердження змін до наказу Міністерства освіти і науки України 
[bookmark: _GoBack]від 17 жовтня 2012 року № 1112»

Щодо звіту після громадського обговорення проекту наказу МОН «Про затвердження змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 17 жовтня 2012 року № 1112», який був розміщений на веб-сайті МОН повідомляємо.
27 квітня 2018 р. за зверненням Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій на сайті МОН був розміщений для громадського обговорення проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 17 жовтня 2012 року № 1112». 
20 червня 2018 р. департамент атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування повідомив Державного секретаря МОН (ун.номер доповідної записки 344786) про стан виконання звіту зазначеного проекту, який був на громадському обговоренні.
До МОН надійшло більше 70 звернень з оцінкою проекту. Цей проект викликав шквал негативної критики. Окремі негативні звернення містять підписи вчених, кількість яких вираховується сотнями. Звернення з позитивною оцінкою проекту виявилися лише поодинокими. Наведене свідчить про повне несприйняття проекту науковою громадськістю.
Всі пропозиції, які надійшли в електронному вигляді, надсилалися розробнику для аналізу інформації про оцінку громадськістю запропонованого проекту, оскільки саме Науковий комітет був розробником цього проекту.
Наказом МОН від 16.07.2018 № 779 утворена робоча група для розроблення пропозицій щодо опублікування наукових результатів дисертацій, з урахуванням зауважень наданих громадськістю щодо проекту акта. 
Після опрацювання робочою групою зазначеного проекту акта МОН зможе надати підготовлений Звіт про результати електронних консультацій з громадськістю для розміщення на сайті МОН (засідання планується провести у вересні 2018 р.). 
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