Проект

навчальна програма 

ЛІТЕРАТУРНЕ ЧИТАННЯ
для закладів загальної середньої освіти

з російською мовою навчання 

3-4 класи
Пояснювальна записка

Формування мовної особистості, комунікативно компетентної, здатної взаємодіяти з іншими людьми, навчатися впродовж життя  – одне із важливих завдань закладів освіти на сучасному етапі розвитку суспільства.  Спілкування державною і рідною в разі відмінності мовою визначено як ключова компетентність, у формуванні якої виняткова роль належить урокам української мови.  

Читання є однією зі складових мовленнєвої  діяльності здобувачів освіти. Сформованість читацьких умінь і навичок забезпечує формування таких важливих ключових компетентностей як культурна, інформаційно-комунікаційна, навчання впродовж життя,  громадянська та соціальна. Тому у 3-4 класах курс «Літературне читання» виділено як окремий предмет мовно-літературної галузі, що є складовою курсу «Українська мова» у закладах освіти з мовами навчання національних меншин. 

Програма «Літературне читання» для закладів освіти з російською мовою навчання побудована згідно вимог Державного стандарту початкової освіти й орієнтована на:
· гуманізацію змісту мовно-літературної освіти, виховання в учнів патріотичних, загальнолюдських моральних, естетичних і соціальних цінностей;

· забезпечення мотивації до читання, усвідомлення важливості читання українських літературних, фольклорних творів для особистісного й загальнокультурного розвитку;

· наближення змісту предмета до реалій і проблем сьогодення, збільшення кількості годин для вивчення творів сучасних авторів, літератури рідного краю;

–
забезпечення інтеграції з іншими предметами: українською й російською мовами, читанням, природознавством, образотворчим мистецтвом, музикою тощо;

– реалізацію компетентнісного, особистісно орієнтованого підходів до роботи на уроці, створення умов для розвитку літературно-творчих здібностей, комунікативного мовлення школярів.

· урахування специфіки роботи з літературними творами у закладах освіти з мовами навчання національних меншин в умовах одночасного вивчення творів української й російської літератур, що потребує спеціальних методичних підходів.
Основною метою курсу є формування читацької компетентності молодших школярів,  ознайомлення учнів з українською дитячою літературою як мистецтвом слова, виховання творчого читача із самостійним критичним мисленням, гуманістичним світоглядом, який має потребу в читанні не лише як засобу пізнання й отримання необхідної інформації, а і як способу проведення вільного часу, задоволення естетичних потреб, відпочинку. Підготовка дітей до вивчення систематичного курсу української літератури в основній школі. 

Для досягнення мети мають реалізуватися такі завдання:

– розвиток навички правильного, свідомого, виразного читання українською мовою вголос, швидкість якого має бути особистісно орієнтована на індивідуальний темп мовлення школяра, а також мовчки, щоб самостійно одержувати інформацію;
– розвиток умінь співпереживати, чутливо реагувати на художню красу твору;

– забезпечення активного засвоєння української лексики і розвиток навички усного мовлення через читання художніх творів;

– дотримання єдності роботи над змістом  тексту і мовно-літературної складової, формування не просто учня-читача, а й мовної особистості з достатніми комунікативними можливостями українською мовою як державною;
– розвиток літературно-творчих здібностей, умінь  створювати власні оціночні висловлення щодо змісту прочитаного тексту, його героїв, мови твору тощо;

– будувати діалоги відповідно до різних комунікативних ситуацій із дотриманням правил мовного етикету; розігрувати твори за ролями, створювати міні-спектаклі тощо;
· розвиток умінь роботи з дитячою книжкою та медіаресурсами, Інтернетом як сучасним засобом вирішення пізнавальних, читацьких, комунікативних і творчих завдань; 
· уточнення й закріплення уявлень про літературознавчі поняття, художні засоби і їх роль у тексті;

· формування соціокультурної компетентності, яка передбачає ознайомлення учнів з культурою українського народу, полягає в умінні встановлювати соціальні контакти, забезпечує адаптацію підростаючого покоління до життя в українському соціумі;

– розвиток інтелектуальних здібностей: пам’яті, уваги,  логічного мислення та уяви школярів.
виховання цікавості до творів українських дитячих письменників, української культури, до засвоєння народознавчих і країнознавчих знань, а також виховання  загальнолюдських моральних цінностей, формування особистості-патріота, що має активну громадянську позицію й водночас толерантно ставиться до мов і літературних надбань інших народів.
Зміст літературного читання визначається на основі таких принципів: тематично-жанрового, художньо-естетичного, літературознавчого,комунікативно-мовленнєвого.
Тематично-жанровий і художньо-естетичний є визначальними у виборі творів для читання. Коло читання охоплює доступні цій віковій групі учнів фольклорні, художні,  науково-публіцистичні й навчальні твори української літератури. 

В основу добору текстів для читання  покладено такі критерії:

· урахування художньої цінності літературних текстів і  виховного потенціалу, їх доступність;

· орієнтація на вікові читацькі інтереси учнів 3-4 класів;

· опора на читацькі вміння й літературознавчі знання, здобуті на уроках російського літературного читання; 

· культурологічність, що забезпечує розширення світогляду учнів, визначення місця літератури серед інших видів мистецтва;

· полікультурність, що спрямовує на формування загальної культури учнів.
Художньо-естетичний принцип передбачає добір художніх творів за критеріями естетичної цінності. Їх зміст розкриває перед читачем різноманітність навколишнього світу, людських взаємин, сприяє розвиткові почуттів гармонії та краси, формуванню особистісного ставлення до дійсності, виховує естетичні смаки, потребу в спілкуванні з прекрасним. Зміст текстів  сприяє розвитку емпатії. 

Літературознавчий принцип забезпечує ознайомлення учнів з елементарними літературознавчими поняттями, які засвоюються практично (на рівні уявлень). 
Упровадження цього принципу передбачає усвідомлення на практичному рівні таких понять, як тема, ідея (основна  думка) твору, літературні герої (персонажі), образні слова й  вирази, літературні  жанри, автор, вірш, поезія, рима, ритм, настрій вірша, інтонація, пауза. 
Комунікативно-мовленнєвий принцип є визначальним у мовленнєвому розвитку учнів, у формуванні у в них досвіду успішного користування мовою, усіма видами мовленнєвої діяльності для пізнання, комунікації, впливу, міжособистісного спілкування. Дотримання цього принципу забезпечить розвиток умінь розуміти й складати усні повідомлення, тексти (усні й письмові) і критично, тобто аргументовано,  оцінювати їх; складати повноцінні в комунікативному відношенні висловлення, які сприяють досягненню взаєморозуміння і взаємодії, а також співпрацювати з однокласниками в процесі навчання.
Зміст літературного читання визначається окресленим у програмі колом читання й такими змістовими лініями:
· Оволодіваємо навичкою читання  й уміннями розуміти текст .
· Усвідомлюємо особливості художньої літератури як мистецтва слова (літературознавча пропедевтика).

· Працюємо з різними видами текстів: фольклорними, художніми, науково-популярними, навчальними й медіатекстами.
· Досліджуємо світ дитячої книжки і медіапродукції, набуваємо досвіду самостійної читацької діяльності.

· Розвиваємо мовленнєво-творчі здібності. 

Коло і тематика читання

Коло читання охоплює усну народну творчість: дитячі пісні, скоромовки, ігри, прислів’я й приказки, а також народні та літературні казки й легенди, притчі, міфи, ліричні й прозові твори українських письменників-класиків, сучасних авторів і деяких зарубіжних. Окрім того, учні ознайомлюються з науково-популярною літературою. Це твори про явища природи, історичні події, наукові досягнення тощо; дитяча періодика (журнали і газети); довідкова література (словники, довідники, енциклопедії). Зміст таких текстів розширює кругозір, зацікавлює певними науковими відкриттями, розвиває пізнавальну активність, спонукає до подальшого задоволення читацьких запитів у мережі Інтернет. 

 До кола читання введено навчальні тексти, у  яких доступно, на елементарному рівні подано інформацію про літературознавчі поняття.

Тематика читання – про чесність, дружбу, товаришування, працьовитість, силу волі, взаємини в сім’ї,  пригоди, випадки з життя дітей і дорослих, а також про Україну, як багатонаціональну державу, видатних історичних і культурних діячів України, письменників, українські народні звичаї і свята, світ природи й  необхідність збереження її, твори гумористичні, фантастичні та пригодницькі. 
Оволодіваємо навичкою читання й  уміннями розуміти текст 
Читання вголос охоплює такі компоненти:

– спосіб читання – читання цілими словами;

– свідомість читання  –  розуміння основної частини слів у тексті як у прямому, так і в переносному значеннях, фактичного змісту прочитаного, усвідомлення  основної думки твору;
– правильність читання – читання з дотриманням унормованих правил орфоепії, без порушень наголошування слів, повторів і перекручень;

– темп читання – оптимальна швидкість, яка відповідає темпу індивідуального мовлення дитини й забезпечує  усвідомлення змісту тексту;

– виразність читання –  правильне читання з дотриманням інтонації розділових знаків, відтворенням загального емоційного настрою твору, переживань героїв, автора й власного ставлення до прочитаного.Читання з дотриманням логічних наголосів, пауз, мелодики й темпу, умінням регулювати силу голосу.
Читання мовчки
Учень (учениця) повинен (повинна)  уміти читати мовчки – «очима»,  без зовнішніх мовленнєвих рухів.

Читати свідомо, тобто розуміти прочитане.

Читати  у темпі вищому за читання уголос. 

Учень повинен уміти обирати доцільний вид читання, залежно від поставленої мети та завдань (для детального ознайомлення зі змістом твору, пошуку необхідної інформації, вибіркового читання тощо). 

Усвідомлюємо особливості художньої літератури як мистецтва слова (літературознавча пропедевтика)

У процесі роботи над художніми творами учні ознайомлюються з літературними жанрами, вчаться визначати тему та основну думку художнього твору, його сюжет і композицію (без уживання термінів),  розглядають факти, події, визначають персонажів, вчаться практично розрізняти жанри художніх творів, з’ясовувати їх особливості. Вивчення  зазначених літературознавчих понять потрібно  проводити у взаємозв’язку з відповідною роботою на уроках російського літературного читання, оскільки вони є спільними, а вміння застосовувати здобуті знання й набуті вміння на іншому матеріалі  є свідченням не лише високого рівня сформованості їх, а й літературознавчої компетентності учнів.

У визначенні теми й основної думки, а також структури художнього тексту (зачин, основна частина, кінцівка) учителю необхідно  установлювати з уроками української мови, оскільки відповідні вміння формуються під час вивчення розділу «Текст». 

Працюємо з різними видами текстів: фольклорними, художніми, науково-популярними, навчальними й медіатекстами

Робота з реалізації зазначеної лінії передбачає формування в учнів цілісного сприймання фольклорних, художніх, науково-популярних, навчальних текстів і медіатекстів, їх аналіз та інтерпретацію; розвиток мислительних операцій: умінь порівнювати, аналізувати, робити висновки, передбачати, здогадуватися, розкривати задуми автора, приховані смисли, критично оцінювати інформацію, використовувати її у своїй навчальній, практичній діяльності.
Досліджуємо світ дитячої книжки й медіапродукції, набуваємо досвіду самостійної читацької діяльності

Робота з дитячою книжкою передбачає проведення уроків позакласного читання, які вводять дітей у світ української дитячої літератури і є продовженням і доповненням уроків літературного читання в класі. Позакласне читання – читання самостійне, мета якого допомогти дитині зрозуміти свої читацькі смаки, читацькі інтереси, виховати активного читача, який має постійну потребу в читанні для задоволення естетичних потреб і отримання необхідної інформації. 

Методика уроків позакласного читання українською і російською мовами є подібною. Вони проводяться один раз на два тижні. Учитель самостійно обирає тематику таких уроків, визначає перелік авторів, їх творів, місце проведення (клас, бібліотека, музей, природа, актова зала) і способи діяльності учнів на уроці.

Важливо пам’ятати про обмежений словниковий запас учнів. Тому зростає актуальність роботи щодо з’ясування значення нових слів  і виразів, які трапляються в текстах. Вона проводиться не після, а перед самостійним читанням. При цьому важливо формувати вміння працювати з довідковою літературою (перекладні, тлумачні словники, енциклопедії), здійснювати пошуки необхідної інформації в мережі Інтернет.  

Програма націлює педагога на інтерактивні форми проведення таких уроків. Наприклад:

· інтегровані уроки, де поєднується зміст матеріалу дитячої літератури з матеріалом уроків живопису, музики, природознавства, розвитку мовлення;

· уроки-екскурсії в музеї, бібліотеку, зустрічі з місцевими поетами, прозаїками, казкарями тощо;

· уроки-читання-слухання, читацькі обговорення, уроки-подорожі, вікторини, інсценізації, драматизації;

· уроки-конкурси молодих літературних талантів.

Пріоритетом роботи мають бути завдання, націлені на розвиток літературно-творчої діяльності кожної особистості.

Розвиваємо мовленнєво-творчі здібності
Твори художньої літератури є основним джерелом збагачення мовлення дітей, їхнього  словникового запасу. На уроці літературного читання мовленнєвий розвиток школярів  є важливим складником кожного уроку. Формування читацьких умінь і навичок здійснюється в нерозривній єдності з мовленнєвими вміннями, оскільки якість читання, як смислової так і технічної сторони, значною мірою залежить від рівня словникового запасу дитини.

Система мовленнєвого розвитку на уроці літературного читання має охоплювати кілька напрямів.

1. Робота над правильністю й виразністю мовлення: 
2. Поповнення словникового запасу учнів новою лексикою. (Пояснення значень невідомих учням слів, уживання їх у заданому контексті, використання  слова в мовленнєвій практиці). 

3. Опрацювання образних засобів художніх творів: епітетів, метафор, порівнянь, уособлень тощо (без уживання термінів). 

4. Розвиток монологічного мовлення:

·  переказування (докладне, вибіркове, творче – зі зміною особи оповідача, переказ зі зміною часу подій, переказ із продовженням і доповненням тексту);

· побудова монологічних висловлень про характер героя, створення словесного опису персонажа, складання розповідей за змістом прочитаних текстів, ілюстрацією тощо;

· побудова висловлень про враження від прочитаного твору, висловлення власної думки та обґрунтування її фактами, поданими в тексті; складання анотації, відгуку на літературний твір або книгу, створення есе; складання діафільму, уявна екранізація твору, створення прозового чи поетичного тексту за аналогією до прочитаного, складання власних казок, оповідань, віршів, загадок тощо. 

5. Розвиток діалогічного мовлення в різних комунікативних ситуаціях із дотриманням правил мовленнєвого етикету, використання інтерактивних методик роботи на уроці: розігрування уявних ситуацій зустрічі з автором, журналістом, бесіда з письменником про героїв твору, створення медіатекстів (інтерв’ю) тощо.   

6. Розвиток дитячої фантазії, колективна творча діяльність (робота в парах і творчих групах): уявна екранізація твору, драматизація, інсценізація, написання автору листа або повідомлення  в чаті, системі скайп, створення медіатекстів (реклама книги, твору; радіо-, теле-, Інтернет-текстів) тощо.

Робота з розвитку мовленнєвих, комунікативних, літературно-творчих умінь стане ефективною, якщо запропоновані теми для мовної діяльності  будуть цікавими для школярів, пов’язаними з їхнім власним життєвим досвідом, реальними обставинами життя. 

3 клас

105 годин (3 години на тиждень); резервний час – 2 години

	Очікувані результати навчання 

здобувачів освіти
	Зміст навчання

	Оволодіваємо  навичкою читання й уміннями розуміти текст 



	Учень/учениця:
читає наприкінці навчального року вголос і мовчки; читає вголос цілими словами (можливе  поскладове читання важких слів) правильно, свідомо, виразно, у темпі, наближеному до індивідуального мовлення дитини з дотриманням відповідної інтонації й сили голосу; 

дотримується пауз між реченнями та частинами тексту, інтонації розділових знаків, правильно обирає логічний наголос для передачі змісту прочитаного;

читає мовчки, що за темпом перевищує читання вголос; 

відповідає на запитання за змістом прочитаного чи прослуханого; 

уміє пояснити слово, вислів, зміст окремого речення, уривку, тексту загалом;

розуміє прочитані чи сприйняті на слух запитання, навчальні завдання;
обирає доцільний вид читання  залежно від поставленої мети та завдань: для детального ознайомлення зі змістом твору, пошуку необхідної інформації, уточнення змісту тощо.

	Формування й розвиток читацьких навичок. Виконання спеціальних вправ для тренування артикуляційного апарату  з метою вдосконалення орфоепічних умінь, володіння силою голосу, інтонацією, різним темпом читання; вправи на розширення оперативного поля читання; вправляння у різних видах читання вголос і  мовчки. 

Інтонування речень, різних за метою висловлювання, формування й розвиток умінь вибирати та застосовувати під час читання потрібний тон, темп, силу голосу, виділяти важливі за змістом слова. Формування вмінь під час читання мовчки читати слова, словосполучення очима, не артикулюючи їх; 

розвиток умінь пояснювати значення невідомих слів шляхом здогадки за змістом тексту, за допомогою словників (перекладного, тлумачного) або використання електронних носіїв для пошуку в мережі Інтернет; 

пояснення змісту твору, описаних подій, явищ, фактів; 

розвиток умінь працювати за усними завданнями учителя  й завданнями,  поданими в підручнику.


	Усвідомлюємо особливості художньої літератури як мистецтва слова
(літературознавча пропедевтика) 

	Учень/учениця:
порівнює картини природи в музиці, живописі й поезії; розуміє відмінність літератури від інших видів мистецтв;  
розпізнає основні жанрові особливості фольклорних (казки, загадки, прислів’я, приказки, небилиці, лічилки, скоромовки) творів; 

співвідносить вивчені твори з відповідними жанрами: казка, вірш, лічилка, скоромовка, прислів'я;

розрізняє літературні твори за їх жанрами;

 розповідає про деякі цікаві факти з життя письменника; визначає за допомогою вчителя ставлення автора до зображуваних подій, героїв;
визначає героїв твору,  головних і другорядних; дає оцінку їх учинкам, пояснює риси характеру; 
визначає  за допомогою вчителя  тему та основну думку твору; 
знаходить у тексті (за допомогою вчителя і самостійно) порівняння, епітети, метафори (без уживання термінів), слова, що мають переносне значення, пояснює їх роль у художньому тексті; визначає в творах елементи розповіді, описи, міркування; 
визначає слова, що римуються, вправляється у самостійному добиранні рим; 
знаходить у змісті тексту художні описи природи, зовнішності людини, інших істот; пояснює їх роль у творі.
	Порівняння картин природи в різних видах мистецтв; література як мистецтво слова. 
Спостереження над жанровими особливостями фольклорних творів (казки, загадки, прислів’я і приказки, небилиці, лічилки, скоромовки). 

Літературні твори (оповідання, авторські казки, легенди, вірші); розрізнення їх за жанрами. 
Автор твору. 
Ознайомлення з деякими цікавими епізодами з життя письменника.
Визначення ставлення автора до зображуваних подій і персонажів.  
Герой (персонаж) твору, визначення головного та другорядних персонажів;  їхні риси характеру, вчинки; ліричний герой у віршах.

Тема та основна думка твору.
Формування вмінь визначати тему твору й основну думку. 
Мова художнього твору: 
Спостереження за мовою художніх творів.  Знаходження образних слів і виразів, (епітет, порівняння, метафора – без уживання термінів, переносне значення слів), пояснення їх, з’ясування ролі; спостереження за особливостями  мови віршів; рима – характерна ознака віршів; знаходження рим.
Пейзаж, портрет в образотворчому мистецтві й літературі.


	Працюємо з різними видами текстів: фольклорними, художніми, науково-популярними, навчальними й медіатекстами  

	Учень/учениця:
практично розрізняє художні,   науково-популярні, навчальні й медіатексти; розуміє їх призначення; 
орієнтується в їх змісті (про що чи про кого повідомляється);

	Робота з текстами різних видів. Читання й розуміння  їх змісту. Слухання й розуміння аудіотекстів. Особливості представлення (графічного оформлення) навчальних текстів. 

	знає  по кілька колискових, забавлянок, безкінечників, скоромовок, віршів-звуконаслідувань, лічилок, дитячих ігор і  пісень); уміє розігрувати дитячі ігри, виконувати дитячі пісні;
	Малі форми усної народної творчості. Ознайомлення з колисковими піснями, забавлянками, безкінечниками, скоромовками, віршами-звуконаслідуваннями, лічилками, дитячими іграми й піснями,  загадками). Розуміння їх виховного  значення. Розучування та розігрування дитячого фольклору.

	спостерігає за описом предметів та явищ у загадках, вміє відгадувати загадки, колективно складати їх; знає напам’ять кілька загадок і вміє загадувати їх;
	Загадки. Поетична форма опису предмета чи явища без називання їх; порівняння предмета з його описом у загадці; спостереження за використанням порівнянь, метафор (без уживання терміна) у загадках;    відгадування і загадування загадок. 

Ознайомлення з іншими видами народної творчості.

	розрізняє загадки, прислів’я й приказки;
пояснює (у деяких випадках за допомогою вчителя) зміст прислів’їв і приказок;
 вибирає з кількох прислів’їв таке, що най​точніше відображає основну думку твору або характер героя;


	Прислів’я й приказки. Тематика прислів’їв і приказок. Формування умінь доречно їх уживати, вибирати з кількох прислів’їв таке, що найточніше відображає основну думку твору чи характеризує героя.

Спостереження за використанням прислів’їв і приказок у художніх творах. 

	розуміє, називає основні ознаки казок про тварин і чарівних (фантастичних) казок;

 називає героїв казок; на основі вчинків судить про характер героїв; висловлює свою думку щодо поведінки персонажів; читає казку, відповідно інтонуючи текст;  бере участь у розігруванні казки за ролями; робить висновок про добро і зло  в казках; знає особливості будови казки, її зачину і кінцівки; бере участь у складанні казок на самостійно дібрану тему; 

виявляє  своє ставлення до фольклорної спадщини українського народу;


	Казка як вид усної народної творчості. Казки про тварин і чарівні (фантастичні) казки. Спостереження за особливостями казок про тварин і чарівних; особливості вимислу й фантазії останніх: таємничі, зачаровані, незвичайні місця, предмети та істоти-помічники (жива і  мертва вода, чарівний клубочок тощо), фантастичні  істоти (Баба Яга, Котигорошко, Лісовичок); надзвичайна сила, дивовижні перетворення тощо. Герої казок, їхні вчинки, мотиви поведінки (за допомогою вчителя). Добро і зло в казці.

	називає основні ознаки вірша (рима, ритм, поділ на строфи; пояснює, які почуття висловлює поет у творі; уміє виразно читати вірші, визначати основні теми віршів, опрацьованих на уроках;

розповідає про  власні почуття, які викликає той чи інший вірш; 
	Вірші. Формування знань про жанрові особливості віршів (рима, ритм, поділ на строфи, настрій, мелодика, уявні картини). Ліричний герой вірша. Тематика віршів. Спо​стереження за мовою віршів. Формування вмінь виразно читати вірші, передаючи почуття, дотримуючись ритмічної паузи. Складання віршів.

	називає основну відмінність акровіршів і віршів-безкінечників від інших віршів;


	Безкінечники (народні й авторські). Їхні структурні особливості. Складання безкінечників. 

Акровірш (акростих) як особлива форма вірша (віршованої загадки). Складання акровіршів.

	визначає тему й основну думку оповідання, головного й другорядних персонажів; 

називає за допомогою вчителя основні теми дитячих оповідань, опрацьованих під час навчання;
має уявлення про умовність подій у художньому творі;

усвідомлює моральні цінності твору;
розпізнає, інтерпретує здобуту з тексту інформацію; 

розмірковує над нею й узагальнює; доречно використовує її в життєвих ситуаціях;
 
	Оповідання як особливий жанр художнього тексту.  Тема й основна думка. Герої (персонажі) оповідання,  їхня характеристика; структурні особливості тексту.

Усвідомлення умовності подій у художньому творі, їх відмінність від реальних, життєвих. Увага до особистості автора твору.
Науково-популярні, навчальні, медіатексти.

Формування вмінь працювати з науково-популярними й навчальними текстами, читати мовчки, швидко знаходити потрібну інформацію, усвідомлюючи її значення. Бібліотека як інформаційна система.

	має уявлення про світ медіа як різні канали поширення інформації : телебачення, радіо, журнали, газети, інтернет-сайти тощо; розуміє їх особливості;
	Спостереження за особливостями представлення інформації  різними каналами поширення (преса, радіо, телебачення, інтернет-сайт).

	має уявлення про медіатекст як різновид тексту, що належить засобам масової інформації,   і розрахований на масову аудиторію;
	Спостереження над медіатекстами, порівняння їх із текстами літератури.

	оцінює повідомлення мас-медіа (цікаво- не цікаво, корисно-шкідливо, реально – нереально, добре-погано тощо)
	Аналіз сприйнятої інформації на основі власного досвіду.

	створює власні медіатексти: вітальні листівки, sms-повідомлення, реклами, оголошення тощо ; 
	Формування вмінь створювати власні медіатексти: писати вітальні листівки, оголошення,  sms- повідомлення батькам, друзям, учителю, створювати реклами тощо.

	знає правила культурного спілкування в Інтернеті. 
	Ознайомлення з правилами культурного спілкування в Інтернеті.

	Емоційно-оцінне ставлення читача
до змісту твору

	Учень/учениця:
одержує  естетичну насолоду від прочитаного; чутливо реагує на образні слова  й вирази; може передати власні почуття;

відчуває і визначає загальний настрій, загальну тональність поетичного твору;
висловлює оцінні судження морального й етичного характеру про події, учинки персонажів, висловлює своє ставлення до прозового тексту;
 усвідомлює морально-етичні цінності твору.

	Формування вмінь визначати настрій, загальну тональність твору; висловлювати свої враження від прочитаного, робити оцінні судження.

Розвиток емпатії засобами художньої літератури (умінь не лише  розуміти почуття інших людей, а й  відгукуватися на чужий біль, проблеми тощо).

	Досліджуємо світ дитячої книжки  й медіапродукції, набуваємо досвіду самостійної читацької діяльності.



	Учень/учениця:

самостійно ознайомлюється з дитячою книжкою, орієнтуючись на зміст обкладинки, титульний аркуш, наведену анотацію, передмову; прогнозує орієнтовний зміст; користується ілюстрацією як допоміжним засобом розуміння змісту тексту;
самостійно добирає і читає дитячі книжки на рекомендовану вчителем тему;

здійснює пошук потрібної книжки у відкри​тому фонді бібліотеки та за допомогою Інтернет-ресурсів;
усно складає найпростіше повідомлення (анотацію) про прочитану книжку;
усвідомлює призначення довідкової літератури; самостійно користується нею для пошуку потрібної інформації, з’ясування значення слів і виразів;
знає і називає кілька українських дитячих журналів, робить повідомлення про прочитане в них.

має уявлення про різні канали поширення інформації (преса, радіо, телебачення), інтернет-портали .
	Формування вмінь читати інформацію, уміщену на обкладинці

нової книжки, орієнтуючись на позатекстову інформацію  й подану анотацію, передмову тощо. Формування вмінь самостійно добирати й читати дитячі книжки за темами, рекомендованими вчителем.

Формування вмінь здійснювати пошук потрібної книжки у відкритому фонді, а також за допомогою Інтернет-ресурсів бібліотеки (за допомогою вчителя).

Формування вмінь складати найпростіше повідомлення про прочитану книжку (усно, за допомогою вчителя).

Розвиток умінь самостійно користуватися довідковою літературою (дитячими енциклопедіями, словниками тощо).

Ознайомлення з дитячою періодикою (газетами, журналами), їх художнім оформленням, структурою.  Читання окремих цікавих текстів, повідомлень. 


	Розвиваємо мовленнєво-творчі здібності.



	 Учень/учениця:
зосереджено слухає й  розуміє повідомлення чи запитання вчителя, співрозмовника й  відповідає  чітко, правильно,                   дотримуючись  норм літературної вимови; виявляє повагу до однолітків під час діалогу, колективної дискусії; уміє коректно заперечити, висловити згоду чи незгоду  в процесі обговорення;

бере участь в обговоренні змісту прочитаних творів, ставить запитання за його змістом,  уважно слухає думки однокласників; висловлює власні міркування щодо прочитаного; 

складає план, добирає заголовки до частин тексту; дослівно й вибірково переказує прочитаний чи прослуханий текст; бере участь в інсценізації твору;

уміє працювати самостійно й у співпраці з товаришами, складає власні тексти: казки, загадки, лічилки, за аналогією до прочитаного, уявою  тощо.
створює ілюстрації до вірша й розповідає про зображене;


	Виховання культури спілкування з однолітками  й дорослими. Формування вмінь слухати міркування однолітків, із повагою ставитися до їхніх думок, суджень, навіть якщо вони не збігаються з власними; бути толерантними під час діалогу, колективної дискусії тощо.

Колективне обговорення змісту прочитаного тексту, висловлення ставлення до його героїв, подій. 

Складання плану тексту, добір заголовків до його частин; переказування (дослівне  й стисле) окремих частин чи цілого тексту;

інсценізація деяких творів. 

Колективне  й  самостійне складання казок, загадок, лічилок, віршів, творів за аналогією до прочитаного, за ілюстрацією до твору тощо.
створення ілюстрацій до вірша й розповідь про зображене;

   


4 клас

105 годин (3 години на тиждень); резервний час – 2 години

Коло і тематика читання
Коло читання – фольклорні, художні, науково-художні, науково-популярні твори українських письменників-класиків  і сучасних українських дитячих та окремих зарубіжних письменників. Усна народна творчість. Малі фольклорні форми: прислів’я і приказки, лічилки, загадки, усмішки,  казки, легенди, народні пісні. Поезія: вірші українських поетів – пейзажні й сюжетні, поеми (історичного змісту), легенди, байки.

Проза. Науково-художні твори. Науково-популярні. Довідкова література. Медіатексти (журнали, газети, тексти з інтернет-сайтів).

Тематика читання — твори різних жанрів про красу природи  й необхідність збереження її, життя дітей і дорослих, Україну, українську мову, звичаї і традиції українців, сторінки історії, видатних людей України, зокрема письменників, а також твори,  у яких утверджуються високі людські чесноти: любов до рідної землі, взаємодопомога, чесність, дружба, толерантне ставлення до інших мов, інших культур.
	Очікувані результати навчання

здобувачів освіти
	Зміст навчання

	Оволодіваємо навичкою читання  й уміннями розуміти текст

	Учень/учениця:
читає вголос цілими словами і групами слів правильно, свідомо, у темпі, що відповідає індивідуальному мовленню дитини;

сприймає, розуміє (під час читання, слухання) зміст творів (текстів) різних жанрів, виділяє в них суттєву інформацію;
	Удосконалення навичок свідомого, правильного читання; виконання вправ на розвиток уваги до слова, дотримання основних норм літературної вимови і  вмотивованого темпу.

	самостійно готується до виразного читання; добирає та правильно застосовує під час читання, декламації, інсценізації різножанрових творів мовленнєві  й позамовні засоби художньої виразності; передає за допомогою їх своє та авторське ставлення до змісту твору; 


	Створення під керівництвом учителя і самостійно партитури читання. 

Робота над розумінням твору, аналіз вчинків і характерів персонажів; удосконалення умінь уявляти події,  описані в тексті, виділяти голосом слово в реченні для підкреслення його смислового значення (логічний наголос); порівняння різних варіантів озвучення тексту.

	розуміє, дає відповідь на поставлені в підручнику або вчителем запитання, виконує завдання, інструкції прочитані чи сприйняті на слух;
	Розвиток умінь самостійно працювати з  методичним апаратом підручника; 

усвідомлювати прочитані завдання, планувати способи їх виконання й діяти індивідуально чи колективно.

	обирає доцільний вид читання  залежно від поставленої мети та завдань учителя;

	Застосування різних видів читання: для пошуку необхідної інформації, для  загального (попереднього) чи докладного ознайомлення зі змістом тексту, уточнення розуміння   повідомлення, донесення змісту твору слухачеві тощо.

	усвідомлено і досить вільно читає мовчки (у темпі, який значно перевищує темп читання вголос).


	Удосконалення  навички усвідомленого, у відповідному темпі читання мовчки різних за обсягом  і жанровою специфікою текстів.


	Усвідомлюємо особливості художньої літератури як мистецтва слова (літературознавча пропедевтика)


	Учень/учениця:

розуміє особливість літератури як мистецтва слова; порівнює художні образи в музиці, живописі й літературі;
	Спостереження за творенням художнього образу різними видами мистецтв; література як мистецтво слова; порівняння картин природи, створених художником, композитором, письменником .

	розуміє специфіку творів різних жанрів; наводить приклади;

 розрізняє фольклорні й авторські твори, співвідносить твір із його автором;


	Жанр. Спостереження над жанровими особливостями фольклорних і художніх творів; пояснювання їх основних ознак;

практичне розрізнювання творів різних жанрів.

	розуміє основний смисл описаних фактів, подій, вчинків персонажів; визначає тему й усвідомлює основну думку твору;
	Тема та основна думка твору.

Визначення теми й основної думки твору; перечитування твору для  усвідомлення основного смислу, описаних фактів, подій, вчинків персонажів.

	усвідомлює взаємозв'язки між учинками і характерами персонажів у художньому творі; орієнтується в структурі тексту;

	Сюжет (система подій) і композиція (структура) (без уживання термінів).

 З’ясування взаємозв'язків між фактами, подіями, випадками, пригодами, характерами персонажів у художньому творі.

	володіє поняттями герой, персонаж, дійова особа; самостійно визначає головних і другорядних персонажів твору;
дає характеристику героям на основі аналізу їхніх учинків; висловлює до них власне ставлення;
 співвідносить вчинок із загальноприйнятими нормами людської моралі;
	Герой (персонаж) твору. визначення головного і другорядних персонажів у творі, з’ясування стосунків між ними; пояснення мотивів учинків персонажів; харак​теристика персонажів, висловлення ставлення до героїв твору, обґрунтування своїх думок.

	усвідомлює ставлення автора до зображених подій, героїв, фактів;
розповідає про деякі цікаві факти з життя письменника;

	Автор твору. Відображення в творі власних думок і почуттів, ставлення автора до зображуваних подій, героїв, учинків. Вираження у творі основної думки, яку засобом художнього слова автор мав намір донести до читача. Ознайомлення з деякими цікавими фактами з життя письменника.


	визначає особливості мови художніх творів різних жанрів;

знаходить засоби художньої виразності – епітет, метафору, уособлення (без уживання терміна), порівняння;

з'ясовує за допомогою вчителя їх роль у створенні художніх образів; використовує образні слова і вирази під час побудови власних текстів.

	Мова художніх творів. Спостереження за особливістю мови казок, оповідань, поетичних творів; рима як художній засіб у поетичних творах; виявлення засобів творення художніх образів: художня виразність мови, з'ясування ролі епітетів, порівнянь, метафор, повторів, гіпербол в усній народній творчості й у творчості поетів і прозаїків. Використання образних слів і виразів під час написання власних творів.

	Працюємо з різними видами текстів: фольклорними, науково-популярними, навчальними й медіатекстами


	Учень/учениця:

практично розрізняє художні,   науково-популярні, навчальні й медіатексти; розуміє призначення їх;
орієнтується в їх змісті;

	Порівняння художніх, науково-популярних, навчальних й медіатекстів, їх мови, призначення й способів представлення.


	знає назви, сюжети 2-3 фольклорних і літературних казок;
визначає героїв, місце події в казках; розуміє їхні вчинки, мотиви поведінки; пояснює відмінність казок про тварин від героїко-фантастичних (на конкретних прикладах);


	Народні героїко-фантастичні казки. Спостереження за ві​дображенням народного побуту, місцем події  в казці, особливостями мови цих казок. Усвідомлення відмінностей казок про тварин і героїко-фантастичних (чарівних). Порівняння сюжетів, тематики, моральних цінностей, закладених у змісті українських і російських народних казок.

	розрізняє фольклорну й  літературну казку; визначає спільне та відмінне в цих казках;


	Літературна казка. Порівняння літературних і народних казок.  Зв’язок літературної казки з фольклорною.



	розрізняє легенди; розуміє відмінність від казки; називає героїв легенд, їх риси  особистості;


	Легенда. Дослідження особливостей легенди як твору-переказу, оповитого казковістю, фантастикою, про якісь події, факти, людей. З’ясування спільного й відмінного в  легенді  та казці. 



	усвідомлює й називає ознаки вірша як жанру, визначає теми опрацьованих віршів; 

розрізняє вірші за емоційною тональністю; пояснює, які почуття передає поет у ліричному вірші (на конкретному прикладі);

порівнює картини природи, створені різними авторами; усвідомлює й описує власні почуття замилування красою звучання пейзажної лірики; 
знає й читає напам'ять 4-5 віршів;
	Поезія. Спостереження за жанровими особливостями віршів (рима, ритм, настрій, мелодика, уявні картини), їх тематикою, особливостями світу художніх образів. Розвиток образного мислення засобами поезії, порівняння художнього образу, створеного різними видами мистецтв. Емоційна тональність вірша. 



	має уявлення про жанрові особливості байки; передає розуміння характерів героїв під час виразного читання байки; розуміє й  

може пояснити її мораль;

	Байка. Дослідження особливостей байки як невеликого за обсягом, здебільшого віршованого твору,  у якому в гумористичній, алегоричній формі зображуються людські вчинки, характери, недоліки. Читання за ролями, інсценізація байки.

	визначає структуру оповідання, смислові частини, встановлює між ними зв'язки; усвідомлює  ставлення письменника до зо​бражених подій, героїв твору;
оцінює вчинки героїв на основі загальноприйнятих морально-етичних норм і цінностей; висловлює й пояснює власне ставлення до зображеного; з'ясовує роль пейзажу для розуміння художніх образів;

	Художнє оповідання. Орієнтування у структурі художнього оповідання.
Визначення ставлення письменника до зображених подій, героїв твору.

Висловлення власного ставлення до персонажів, їхніх вчинків, мотивів поведінки.

З'ясування ролі пейзажу для розуміння художніх образів.



	розуміє гумор; спостерігає за авторським вибором слова для змалювання героя, створення комічних ситуацій у гумористичних творах, усвідомлює, що гумор не ображає людину, а почуття гумору є позитивною якістю особистості;
	Гумористичні твори для дітей. Гумор як добродушний необразливий сміх, його виховний вплив на людину. Спостереження за авторським вибором слова для характеристики героя, створення комічних ситуацій тощо.

	розпізнає й інтерпретує інформацію з різних частин тексту й підтверджує свої висновки  повідомленнями з тексту; розуміє практичну користь здобутої інформації;
оцінює й пояснює значення візуальних і вербальних елементів тексту для розуміння поданої інформації;
виявляє інтерес до вивчення історії, наукових відкриттів, досягнень у  галузі мистецтва, науки; виявляє інтерес до вивчення традицій українського народу тощо;

	Науково-популярні  й навчальні тексти.
З’ясування основних ознак науково-популярних і навчальних текстів, їх призначення; порівняння мови науково-популярних, навчальних і художніх текстів, способів представлення в них інформації; 
формування умінь працювати з науково-популярними, навчальними текстами, умінь знаходити потрібну інформацію в тексті чи таблиці й використовувати її  в практичній діяльності.

З’ясування ролі візуальних і вербальних елементів тексту;
Розвиток пізнавальних інтересів учнів.



	має уявлення про світ медіа: телебачення, радіо, журнали, газети, інтернет-сайти тощо;
	Світ медіа.

Світ медіа: телебачення, радіо, журнали, газети, інтернет-сайти тощо. 

	усвідомлює роль медіа в житті людини;
	З’ясування ролі медіа в житті людини.

	опрацьовує різні види медіапродукції: візуальної (тексти, картини, фотографії); аудіальної (радіо, аудіозаписи текстів, музика); аудіовізуальні (телебачення, художні, документальні, анімаційні фільми, інтернет-ресурси);
	Опрацювання різних видів медіапродукції: візуальної (тексти, картини, фотографії); аудіальної (радіо, аудіозаписи текстів, музика) ;аудіовізуальної (телебачення, художні, документальні, анімаційні фільми, інтернет-ресурси).

	обирає ресурси для перегляду,

висловлює думки щодо медіатекстів;


	Обирає ресурси для перегляду;

обговорення, дискусії щодо змісту прочитаних, побачених, прослуханих медіатекстів.

	знає про переваги  й  небезпеки, які притаманні медіа;
	З’ясування переваг  і небезпек медіа.

	Знає правила безпечного користування медіапродуктами.

	Обговорення правил безпечного користування медіапродуктами.

	Емоційно-оцінне ставлення 

до змісту твору

	Учень/учениця:

сприймає літературу як вид мистецтва;

відчуває задоволення під час ознайомлення з кращими зразками художньої літератури, чутливо реагує на образні слова й вирази; усвідомлює загальний настрій твору, персонажів, емоційно відгукується на прочитаний, прослуханий художній твір;

висловлює емоційно-оцінні судження; виявляє ставлення автора і власне до зображеного;

розуміє емоції інших людей, співчуває, співпереживає,
виявляє почуття добра й   милосердя;
усвідомлює важливість таких людських чеснот, як працьовитість, розум, вірність, взаємодопомога тощо.

	Формування в учнів емоційно-оцінного ставлення до прочитаного (завдання на виявлення й оцінювання стану героїв твору шляхом формулювання власних оцінних су​джень, виявлення авторської позиції щодо зображеного).
Розвиток емпатії засобами художньої літератури, умінь співпереживати, співчувати, відгукуватися на  проблеми інших; розв’язання морально-етичних завдань на основі прочитаного твору.


	Досліджуємо світ дитячої книжки й медіапродукції, набуваємо досвіду самостійної читацької діяльності

	Учень/учениця:

самостійно визначає орієнтовний зміст і тематику книжки за ілюстративним та довідково-інформаційним апаратом;
наводить приклади довідкових видань, пояснює мету читання й використання їх;

визначає порядок дій під час пошуку й вибору потрібної книжки, знає, де знайти потрібну інформацію,   і вміє здійснювати пошук, користується відкритим книжковим
фондом бібліотеки, Інтернет-ресурсами;  
усно складає коротке повідомлення про зміст книжки, висловлює власні оцінні судження щодо прочитаного; 

бере участь у колективному обговоренні змісту прочитаного, уважно слухає й розуміє запитання вчителя, думки, міркування однокласників, аргументовано доповнює їхні відповіді; дотримується норм культури спілкування під час дискусії;
самостійно користується словниками, енциклопедією для  з'ясування окремих слів, фактів, подій;
знає назви 1-2 дитячих журналів, розповідає про цікавий матеріал у тому чи іншому номері журналу;

має уявлення про світ медіа: телебачення, радіо, журнали, газети, інтернет-сайти тощо;
розрізняє види медіа за способами  передачі інформації;

уміє критично оцінити, аргументувати свою думку щодо змісту повідомлення медіатексту;

розповідає про свою улюблену телепередачу, обґрунтовує свій вибір;
знає правила безпечного користування медіапродуктами;

має уявлення про професії «журналіст/журналістка», «телеведучий/телеведуча», «актор/ акторка».
	Удосконалення вмінь самостійно ознайомлюватися з новою книжкою, визначати її орієнтовний зміст з опорою на позатекстову інформацію.

Удосконалення вмінь самостійно орієнтуватися у світі дитячих книжок здійснювати пошук потрібної книжки, користуючись Інтернет-ресурсами дитячої бібліотеки.
Розвиток умінь самостійно складати коротке повідомлення про зміст прочитаного, висловлювати власне ставлення до нього. Формування вмінь брати участь в обговоренні змісту прочитаного: ураховувати думки й міркування однокласників, співвідносити їх, доповнювати власними; дотримуватися норм культури спілкування тощо.
Розвиток умінь користуватися довідковою літературою.

Формування цікавості до дитячих журналів, газет, що друкуються українською мовою.

Дослідження медіапродукції: телебачення, радіо, журнали, газети, інтернет-сайти тощо. 

Розрізнення видів медіа за способами  передачі інформації.

оцінювання й доведення  своєї думки щодо змісту повідомлення  медіатексту;
розповідь про улюблені телепередачі, обґрунтування вибору;
Обговорення правил безпечного користування медіапродуктами.

Професії «журналіст/ журналістка», «телеведучий/телеведуча»), «актор/ акторка».

	Розвиваємо мовленнєво-творчі здібності


	Учень/учениця:

вступає й підтримує діалог під час обговорення прочитаного тексту, книги, медіаповідомлення;
висловлює власну оцінку подіям, героям, їхнім учинкам, обґрунтовує   свою позицію щодо зображеного, уміє коректно заперечити, висловити згоду чи незгоду із повідомлюваним;
уміє виступити перед однокласниками з невеликим повідомленням;
ділить текст на смислові частини;
 колективно складає план оповідання, казки, статті; використовує їх для розповіді, різних видів переказу;

переказує (дослівно, зі зміною особи, вибірково тощо);

читає за ролями, бере участь в інсценізації, явній екранізації вору; 

створює словесний опис персонажа, відгук на літературний твір або книгу, створює есе; складає діафільм, створює власні прозові чи поетичні тексти: казки, оповідання, вірші (буріме – на задану риму, верлібри – без рими, сенкан, акровірші), загадки тощо;
створює медіатексти (реклама книги, твору; радіо-, теле-, Інтернет-текстів) тощо.


	Розвиток діалогічного мовлення в різних комунікативних ситуаціях із дотриманням правил мовленнєвого етикету: уміння вислухати думку іншого, з повагою ставитися до міркувань, суджень, які не збіга​ються з власними; бути толерантними під час діалогу, колективної дискусії тощо.

Планування виступу, пошук змістовної, цікавої інформації, вибір найістотніших фактів для повідомлення.

Складання плану оповідання, казки, статті. Розповідь, переказ за планом.
Переказування прочитаного із доповненнями, висловленням власної думки. 

Читання за ролями, інсценізація, читання віршів напам'ять.

Словесне малювання за уявою (персонажів, місця дії тощо).

Складання творчих робіт за змістом прочитаних текстів, побачених картин, за уявою.
Складання казок, оповідань, віршів (буріме – на задану риму, верлібри – без рими, сенкан, акровірші),  небилиць, лічилок, загадок тощо.

Написання повідомлення в чаті, в системі скайп, вайбер, створення медіатекстів (реклама книги, твору; радіо-, теле-, Інтернет-текстів) тощо.




Тетяна Кохно
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зарубіжної літератури
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