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Звіт про громадське обговорення
проекту доопрацьованого наказу Міністерства освіти і науки України
“Про затвердження Порядку проведення державної підсумкової атестації”

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
Обговорення проекту наказу МОН “Про затвердження Порядку проведення державної підсумкової атестації”» (далі – проект) проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.
02 жовтня 2018 року проект для громадського обговорення було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 16 жовтня 2018 року в письмовому вигляді на електронну пошту baitemirova@mon.gov.ua та за адресою Міністерства освіти і науки України.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
У ході електронних консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції ГО «Об'єднання «Агенція розвитку освітньої політики», ГО «Асоціація приватних закладів освіти України», педагогічних колективів закладів освіти, представників альтернативних шкіл, вчителів, окремих фізичних осіб тощо.
Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року         № 927 директоратом дошкільної та шкільної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Всі пропозиції та зауваження до проекту було опрацьовано. За результатами опрацювання до тексту проекту внесено зміни та доповнення, зокрема: 
уточнено, що здобувачі освіти, які навчаються у закладах загальної середньої освіти і які не з’явилися для проходження атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання без поважних причин, можуть пройти атестацію у закладі освіти. Термін її проходження визначається наказом керівника закладу освіти, але не раніше 01 вересня поточного року.
уточнено склад перелік посад педагогічних працівників, яких може бути включено до атестаційної комісії;
розширено повноваження закладів освіти щодо розроблення атестаційних завдань для початкової, базової середньої освіти;
уточнено процедуру проходження державної підсумкової атестації осіб, які здобувають загальну середню освіту за вечірньою або заочною формами. 



5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Проект надіслано до заінтересованих сторін і центральних органів виконавчої влади для погодження в установленому законодавством порядку.  
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