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директорату дошкільної та шкільної освіти
про громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 р. № 1121”


Проект було оприлюднено 13.04.2018 у підрозділі “Громадське обговорення” розділу “Консультації з громадськістю” офіційного веб-сайту МОН.
Проект розроблений на виконання абзацу сьомого підпункту 2 пункту 6 розділу ХІІ “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту”.
Основною ціллю державного регулювання є приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону України “Про освіту”. Вказану мету планується досягти шляхом визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 р. № 1121 “Про затвердження Положення про групу продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу”.
Пропозицій та зауважень від інститутів громадянського суспільства до проекту на опрацювання до МОН не надходило.
Водночас інформуємо, що НМЦ ПТО у Дніпропетровській області разом із представниками організацій роботодавців Дніпропетровщини та громадськістю детально розглянувши та обговоривши проект, листом від 24.04.2018 № 13/1-37 поінформували про відсутність пропозицій та зауважень до нього.

