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Звіт 
про громадське обговорення проекту 
Положення про спеціалізований заклад позашкільної освіти 
наукового профілю

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення
Проект Положення про спеціалізований заклад позашкільної освіти наукового профілю (далі – проект).
Проект розроблено на виконання пункту 5 статті 21 Закону України «Про освіту» від 05 вересня 2017 року № 2145-VIII, пункту 3 статті 13 Закону України «Про позашкільну освіту» від 22 червня 2000 року № 1841-III, підпункту 20 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого Указом Президента України від 16 жовтня 2014 року № 630.
Мета розроблення – сприяння розвитку позашкільної освіти дослідницько-експериментального напряму, залучення дітей та молоді до науково-дослідницької, дослідно-експериментальної, конструкторської, винахідницької, пошукової діяльності в різних галузях науки, техніки, культури і мистецтва.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проекту було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного веб-сайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 06.12.2018 року.
Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 08.01.2019 року в письмовому вигляді на поштову адресу: каб. 115, пр-т Перемоги, 10, Міністерство освіти і науки України, м. Київ, 01135 та електронною поштою на електронну адресу: a_serednytska@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проекту
Обговорення  проекту  здійснювалося з 06.12.2018 року. до 08.01.2019 року.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від керівників і педпрацівників закладів позашкільної освіти дослідницько-експериментального напряму (методистів, керівників гуртків, керівників наукових товариств учнів), наукових і науково-педагогічних працівників – наукових керівників учнів – членів Малої академії наук України.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проекту
За результатами громадського обговорення проекту на сайті Міністерства 

освіти і науки України надійшло всього 34 пропозиції, більшість з яких повторюються.
Під час обговорення проекту на електронну адресу надійшли пропозиції з таких питань:
- розширення прав керівника спеціалізованого закладу позашкільної освіти наукового профілю щодо надання дозволу на участь в освітньому процесі діячів науки, культури, працівників закладів освіти, наукових установ та організацій, інших юридичних або фізичних осіб;
- конкретизація умов прийняття рішення президією спеціалізованого закладу позашкільної освіти наукового профілю;
- наведення зразка документу про позашкільну освіту.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Надані пропозиції враховані під час підготовки проекту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про спеціалізований заклад позашкільної освіти наукового профілю». Проект наказу розробляється. 


Директор департаменту					           М. С. Кучинський
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