ЗВІТ
про результати громадського обговорення проект Порядку організації та проведення вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти.

Електронна адреса оприлюднення проекту на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України: https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proekt-poryadku-organizaciyi-ta-provedennya-vstupnih-viprobuvan-sho-provodyatsya-z-vikoristannyam-organizacijno-tehnologichnih-procesiv-zdijsnennya-zovnishnogo-nezalezhnogo-ocinyuvannya-dlya-vstupu-magistraturu
Дата проведення обговорення: з 1 по 17 лютого 2019 року
Мета розроблення проекту: документ розроблений з метою визначення порядку організації та проведення вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти. 
На електрону адресу: viktoriia.lohosh@mon.gov.ua,  вказану на сайті МОН пропозиції та зауваження до проекту документа не надходили.
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