

[bookmark: _GoBack]ЗАКОН УКРАЇНИ 
 Про внесення змін до статті 17 Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування"
[bookmark: n16][bookmark: n4]Верховна Рада України постановляє:
[bookmark: n5]1. Внести до Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування" (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., № 2-3, ст. 11; із змінами, внесеними Законом України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII) такі зміни:
[bookmark: n6]1) у статті 17:
частина перша:
[bookmark: n7]абзац перший після слів «у сфері захисту персональних даних)» доповнити словами «, для аналізу зайнятості випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої  та вищої освіти,»;
доповнити абзацом такого змісту:
«Інформація з Державного реєстру може надаватися центральним органам виконавчої влади та державним  підприємствам, що знаходяться у їх сфері управління, з метою аналізу зайнятості випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої  та вищої освіти.»
2) частину другу після слів «та фондами загальнообов'язкового державного соціального страхування» доповнити словами «, та Міністерством освіти і науки України».
[bookmark: n8][bookmark: n14]2. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.
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