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Звіт про громадське обговорення
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації здобуття повної загальної середньої освіти в установах виконання покарань і слідчих ізоляторах, що належать до сфери управління Міністерства юстиції України»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.
2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
Обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації здобуття повної загальної середньої освіти в установах виконання покарань і слідчих ізоляторах, що належать до сфери управління Міністерства юстиції України» (далі – проект) проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю, зустрічей (нарад) за участі громадськості.
21 березня 2019 року проект для громадського обговорення було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 22 квітня 2019 року в письмовому вигляді на електронну пошту baitemirova@mon.gov.ua, storchak@mon.gov.ua та за адресою Міністерства освіти і науки України.
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції Вечірньої загальноосвітньої школи № 38 Кіровоградської міської ради Кіровоградської області, Білоцерківської вечірньої (змінної) загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 2 Білоцерківської міської ради Київської області,  Прилуцької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 15 міста Прилуки Чернігівської області, Вільної профспілки освіти і науки України, Громадської організації «Союз «Золотий Вік України», Благодійної організації  «Вільна зона», Громадської організації «Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Соціалістичний конгрес молоді», Громадської організації «Інформаційно-тренінговий центр громадських ініціатив».  
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Всі пропозиції та зауваження до проекту було опрацьовано. За результатами опрацювання до тексту проекту внесено зміни та доповнення, зокрема: 
передбачено норму про створення умов керівником закладу освіти та адміністрації установ виконання покарань для здобуття освіти неповнолітніми засудженими та неповнолітніми особами, взятими під варту, за денною формою;
уточнено положення про документи про загальну середню освіту, здобуту засудженими та неповнолітніми особами, взятими під варту;
уточнено положення щодо порядку зарахування до закладу освіти  неповнолітніх засуджених та неповнолітніх осіб, взятих під варту, у разі відсутності їх зв’язків із батьками, іншими законними представниками;
уточнено положення про дострокове проведення державної підсумкової атестації у випадку вибуття здобувачів освіти з установи виконання покарань до завершення навчального року;   
уточнено положення щодо наслідків порушення педагогічним працівником режимних вимог і правил поводження із засудженими; 
передбачено можливість створення класів-комплектів для організації здобуття освіти засуджених і неповнолітніх осіб, взятих під варту. 
[bookmark: _GoBack]Інші пропозиції до проекту не узгоджуються із чинним освітнім або кримінально-виконавчим законодавством, зокрема пропозиції відносно:
вилучення терміну «контингент здобувачів освіти» (передбачено формою звітності № ЗНЗ-1);
врегулювання окремого порядку зарахування засуджених і неповнолітніх осіб, взятих під варту, до вечірніх (змінних) шкіл (змінами від 05.09.2017 до статті 9 Закону України «Про загальну середню освіту» із переліку типів закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти, виключено вечірні (змінні) школи);  
визначення окремого порядку встановлення рівня навчальних досягнень засудженого або неповнолітньої особи, взятої під варту, у разі відсутності у них документа про відповідний рівень загальної середньої освіти (на такі випадки поширюється порядок дій, визначений для екстернату, зокрема створення комісії у закладі освіти, складання протоколу за затвердженою формою); 
зарахування засудженого або неповнолітньої особи, взятої під варту до закладу освіти на підставі клопотання адміністрації установи виконання покарань або слідчого ізолятору (наказ Міністерства юстиції України від 28.08.2018 № 2823/5 «Про затвердження Правил внутрішнього розпорядку установ виконання покарань», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 вересня 2018 року за № 1010/32462, не передбачає подання адміністрацією установи виконання покарань клопотання із зазначеного питання);
[bookmark: w13][bookmark: n65]викладення обов’язку керівника закладу освіти надавати в користування здобувачам освіти і педагогічним працівникам підручники (у тому числі електронні), посібники, інші засоби навчання у такій редакції: «сприяє користуванню здобувачами освіти і педагогічними працівниками підручниками (у тому числі електронними), посібниками, іншими засобами навчання» (відповідно до частини третьої статті 4 Закону України «Про освіту» держава гарантує безоплатне забезпечення підручниками (у тому числі електронними), посібниками всіх здобувачів повної загальної середньої освіти);
 доповнення обов’язків адміністрації установи виконання покарань таким абзацем: «забезпечує відвідування засудженими навчального процесу» (відповідно до частини першої статті 107 Кримінально-виконавчого кодексу України здобуття освіти є правом, не обов’язком засудженого; гарантії реалізації такого права передбачені статтями 125, 126 Кримінально-виконавчого кодексу України). 
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Проект надіслано до заінтересованих сторін і центральних органів виконавчої влади для погодження в установленому законодавством порядку.  



Генеральний директор директорату
дошкільної та шкільної освіти 
Міністерства освіти і науки України			     А. О. Осмоловський
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