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Звіт 
про громадське обговорення 
проекту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України 
від 02 листопада 2017 року № 1440»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення
Проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 листопада 2017 року № 1440» (далі – проект акта).
Проект акта розроблено на виконання абзацу восьмого частини першої статті 37 Закону України «Про загальну середню освіту».
Мета розроблення – забезпечити комплектування закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти сучасною комп’ютерною технікою з урахуванням розвитку інформаційних технологій.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проекту було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного веб-сайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 22.04.2019.
Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 24.05.2019 електронною поштою на електронну адресу: b_kudrenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проекту
Обговорення проекту здійснювалося з 22.04.2019 до 24.05.2019.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 20-ти адресантів, фізичних осіб (більшість - вчителі інформатики) або установ. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проекту
За результатами громадського обговорення проекту на сайті Міністерства освіти і науки України надійшло 20 пропозицій, 10 з яких стосуються побажань поширення Типового переліку комп’ютерного обладнання для закладів дошкільної, середньої та професійної освіти, затвердженого наказом МОН від 02 листопада 2017 року № 1440, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 січня 2018 року за № 55/31507, на заклади позашкільної освіти, з доповненням проекту акта технічною специфікацією персонального комп'ютера для таких закладів, та прохання забезпечити заклади позашкільної освіти сучасним комп’ютерним обладнанням. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проекту акта враховані зауваження та пропозиції, отримані в ході громадського обговорення, проект акта приведено у відповідність до законів України «Про освіту» та «Про забезпечення функціонування української мови як державної». 
[bookmark: _GoBack]Враховані зауваження стосуються уточнення технічних специфікацій персонального комп'ютера форм-фактора десктоп, зокрема щодо деталізації вимог до оперативної пам’яті, типу інтерфейсу накопичувача HDD або SSD, технічних вимог до клавіатури (щодо використання її розкладки), відеомонітора (щодо врахування сучаснішої технології LED (та OLED)), вимог до операційної системи (усунуто надмірну деталізацію вимог), антивірусного програмного забезпечення.
Враховані зауваження стосуються також уточнення технічних специфікацій персонального комп'ютера форм-фактора ноутбук, зокрема щодо вимог до зовнішніх інтерфейсів, клавіатури (щодо використання її розкладки), вимог до операційної системи (усунуто надмірну деталізацію вимог), антивірусного програмного забезпечення.
Деякі зауваження враховані не були (наприклад, щодо збільшення обсягу об'єму SSD), оскільки вони суттєво здорожчують персональний комп’ютер педагогічного працівника або здобувача освіти. До того ж вимога проекту акта «не менше ніж…» щодо об'єму SSD не виключає можливості зміни цієї технічної вимоги у бік зростання. 
Окремі пропозиції не враховували технічні специфікації сучасного комп’ютерного обладнання (зокрема щодо відсутності у широкому доступі процесорів без розподілу ядер).
Надані пропозиції щодо поширення проекту акта на заклади позашкільної освіти не відповідають законодавству про освіту, зокрема Закону України «Про позашкільну освіту», а придбання для закладів освіти комп’ютерної техніки не регулюються проектом акта, який лише визначає вимоги до комп'ютерного обладнання, яким комплектуються навчальні приміщення закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти. Також пропозиція щодо доповнення Типового переліку комп’ютерного обладнання сучасним мультимедійним обладнанням: інтерактивна панель, проектор з інтерактивними функціями не відповідає меті розроблення проекту акта та його назві, оскільки проект акта стосується комп’ютерного обладнання, а не мультимедійного.
