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Звіт 
про громадське обговорення 
проекту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про внесення змін до Положення про електронний підручник»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення
Проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Положення про електронний підручник» (далі – проект акта).
Проект акта розроблено відповідно частини четвертої статті 3, пункту 4 частини першої статті 75 Закону України «Про освіту», згідно з якими МОН організовує видання електронних підручників, до яких кожен має право доступу у порядку, визначеному законодавством.
Мета розроблення – забезпечити здобувачів освіти та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти сучасними навчальними матеріалами відповідно до розвитку інформаційних технологій, підвищити доступність та якість освіти.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проекту було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного веб-сайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 24.04.2019.
Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 24.05.2019 електронною поштою на електронні адреси: b_kudrenko@mon.gov.ua та andriy.pankov@imzo.gov.ua. 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проекту
Обговорення проекту здійснювалося з 24.04.2019 до 24.05.2019.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 5-ти адресантів, по 1-му від фізичної особи та навчально-методичного центру професійно-технічної освіти, решта – від компаній-розробників. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проекту
За результатами громадського обговорення проекту на сайті Міністерства освіти і науки України надійшло 5 пропозицій, які стосуються різних аспектів проекту акта: технічних вимог до електронних підручників, пропозиції щодо їх обов’язкових складових тощо. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проекту акта враховане зауваження щодо доповнення переліку відомостей, які повинні бути наявні в е-підручнику мінімальними системними вимогами до обладнання, операційної системи. Уточнено пункт 6 розділу І щодо переліку е-підручників, які отримали гриф. Також уточнено пункт 2 розділу ІІІ.
Пропозиція, отримана в ході громадського обговорення, щодо редакції пункту 41 розділу ІІІ не була врахована, оскільки цей пункт залишився у попередній редакції (відповідно до Положення про електронний підручник, затвердженого наказом МОН від 02.05.2018 № 440, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 травня 2018 р. за № 621/32073), відбулося лише його перенесення з розділу V у розділ ІІІ. 
[bookmark: _GoBack]Також не були враховані інші зауваження, які не вносять суттєвих змін до проекту акта або суперечать Положенню про електронні освітні ресурси, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 01 жовтня 2012 року № 1060, зареєстрованому у Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2012 року за № 1695/22007, Положенню про конкурсний відбір проектів електронних підручників для закладів загальної середньої освіти, затвердженому наказом МОН від 17.07.2018 № 790, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2018 р. за № 925/32377, та Порядку надання навчальній літературі, засобам навчання і навчальному обладнанню грифів та свідоцтв Міністерства освіти і науки України, затвердженому наказом МОН від 17.06.2008 № 537, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 10 липня 2008 р. за № 628/15319.
