Звіт про громадське обговорення
проекту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до Положення про міжшкільний 
ресурсний центр»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення
Обговорення проекту наказу МОН «Про внесення змін до Положення про міжшкільний ресурсний центр» (далі – проект) проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.
13 березня 2019 року проект для громадського обговорення було оприлюднено у підрозділі «Громадські обговорення 2019» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН.
Проект акта розроблено відповідно до абзацу другого частини третьої статті 9 Закону України «Про загальну середню освіту», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 12 квітня 2019 року в письмовому вигляді на електронну пошту khomenko@mon.gov.ua та за адресою Міністерства освіти і науки України.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні
Пропозиції та зауваження надіслано від представників 12 міжшкільних навчально-виробничих комбінатів (далі – МНВК), зокрема Степанівського, Шепетівського, Гайворонського, Рівненського, Долинського, Надвірнянського, Новояворівського, Олевського МНВК, комунальних закладів Скадовської районної ради «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат», Роменської міської ради «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат», Сумської міської ради «Міський міжшкільний навчально-виробничий комбінат», Охтирської районної ради «Грунський міжшкільний навчально-виробничий комбінат», а також від окремих громадян.
Свої пропозиції висловили громадські організації: Агенція розвитку освітньої політики, Асоціація приватних закладів освіти України, а також Національний центр «Мала академія наук України». 
Також було проведено консультацію з представниками Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», за результатами якої проект погоджено без зауважень. 
23 травня 2019 року в Міністерстві освіти і науки за участі заступника Міністра освіти і науки України Вадима Карандія відбулась робоча зустріч із представниками Координаційної ради міжшкільних навчально-виробничих комбінатів, під час якої були надані роз’яснення, правові підстави щодо можливості (неможливості) врахування надісланих пропозицій у проекті. Також обговорено подальші шляхи модернізації МНВК, створення міжшкільних ресурсних центрів (далі – МРЦ) на базі МНВК. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення
За результатами громадського обговорення проекту на офіційному веб-сайті МОН надійшло 16 пропозицій, які стосуються різних аспектів проекту акта: предмету правового регулювання, механізму утворення та визначення засад діяльності МРЦ тощо. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення
Директоратом дошкільної та шкільної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли. Під час доопрацювання проекту враховано їх частину.
Не враховано, зокрема, пропозицію щодо зазначення правонаступництва МРЦ у випадку його створення на базі МНВК. Згідно зі статтею 104 Цивільного кодексу України у разі реорганізації юридичних осіб майно, права та обов’язки переходять до правонаступників, а відповідно до статті 11 Закону України «Про загальну середню освіту» рішення про створення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування, типу і форми власності приймає його засновник (засновники).
[bookmark: n1119]Також проект не було доповнено запропонованою нормою щодо можливості надання МРЦ платних послуг, перелік яких має затверджуватися постановою Кабінету Міністрів України. Це пояснюється тим, що частиною третьою статті 78 Закону України «Про освіту» визначено, що державні та комунальні заклади освіти, у тому числі й МРЦ, мають право надавати платні освітні та інші послуги, перелік яких затверджує Кабінет Міністрів України. Крім того, засновники відповідних закладів освіти мають право затверджувати переліки платних освітніх та інших послуг, що не увійшли до переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів України. З огляду на наведене, пропозицію не враховано.
Не підтримано й пропозицію щодо вилучення з Положення норм, що стосуються пересувних лабораторій.
Разом з цим, з урахуванням поданих пропозиції до проекту акта було внесено наступні зміни.
У проекті пункт 6 розділу І доповнено новим абзацом, згідно з яким МРЦ може здійснювати інші види освітньої діяльності відповідно до наявних ліцензій. 
До пункту 1 розділу ІІ проекту внесено уточнення, відповідно до якого МРЦ можуть відповідно до цивільно-правових угод, укладених із закладами освіти, фізичними та юридичними особами, забезпечувати поглиблене вивчення окремих предметів інваріантної складників освітніх програм, зокрема навчальних предметів освітньої галузі «Технології» та навчального предмета «Захист Вітчизни». 
Разом з цим, доповнено пункту 4 цього розділу новими абзацами, відповідно до яких з метою забезпечення вивчення навчального предмета «Захист Вітчизни» МРЦ як центр військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки може створювати відповідні навчальні кабінети, стрілецькі тири, навчальні місця для занять з вогнепальної підготовки, кімнати для зберігання навчальної зброї, смуги перешкод, стройові майданчики, місця для метання ручних гранат, навчально-тренувальні комплекси тощо. Передбачено, що МРЦ може створювати спортивні зали, приміщення для фізкультурно-спортивних занять, плавальні басейни, стадіони, стрільбища, спортивні поля, ядра, майданчики.
Проект доповнено новим розділом VII щодо ліквідації або реорганізації МРЦ. Зокрема, внесено норму, що рішення про реорганізацію або ліквідацію МРЦ приймає засновник (засновники), зазначено про забезпечення прав учнів, які навчалися в МРЦ,  можливістю продовження навчання.
[bookmark: _GoBack]Також проект доповнено деякими уточненнями, редакційними правками (наприклад, у пункті 5 розділу ІІ замінено слово «ліцеях» замінено словами «закладах загальної середньої освіти».
