Звіт про громадське обговорення
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Типового положення про регіональну раду професійної (професійно-технічної) освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Типового положення про регіональну раду професійної (професійно-технічної) освіти».
Громадське обговорення проводилось у форматі електронних консультацій. Матеріали щодо проекту акта було розміщено 17 квітня 2019 року на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proekt-postanovi-kmu-pro-zatverdzhennya-tipovogo-polozhennya-pro-regionalnu-radu-profesijnoyi-osviti).
Зауваження та пропозиції до проекту акта приймались до 17 травня 2019 року поштою та електронною поштою за адресами: Міністерство освіти і науки України, директорат професійної освіти, пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 287-82-74, 
e-mail: gorbatiuk@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проекту акта здійснювалося з 17 квітня до 17 травня 2019 року. Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю пропозиції щодо проекту акта надійшли від Конфедерації роботодавців України, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Чернівецькій області, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, Верхньодніпровського коледжу Дніпровського державного аграрно-економічного університету, Управління закладів професійної освіти, прогнозування та розвитку інфраструктури освіти виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і директорів закладів ПТО м. Києва.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України під час громадського обговорення стосувалися, зокрема:
[bookmark: _GoBack]порядку затвердження положення про регіональну раду професійної (професійно-технічної) освіти ( далі – Рада) та змін до нього, формування складу Ради, частоти звітування голови Ради, функцій секретаря Ради;
завдань Ради, що стосуються контролю, моніторингу, співпраці з роботодавцями, участі у формуванні регіонального замовлення;
поширення повноважень діяльності Ради на всі заклади освіти, що надають послуги у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, зокрема, заклади фахової передвищої освіти;
матеріально-технічного забезпечення функціонування Ради.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Зауваження і пропозиції до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Типового положення про регіональну раду професійної (професійно-технічної) освіти» враховано частково.


Генеральний директор
директорату професійної освіти 					      Ірина ШУМІК
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