
Звіт про результати громадського обговорення
проекту наказу МОН «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 15 вересня 2008 року № 852», розміщеного на офіційному веб-сайті МОН
у період з 16 травня по 17 червня 2019 року.

[bookmark: _GoBack]Міністерством освіти і науки України було запропоновано для громадського обговорення проект наказу МОН «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 15 вересня 2008 року  № 852». Проектом акта скасовуються Положення про спеціальну загальноосвітню школу (школу-інтернат) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку. 
За період розміщення акта надійшли пропозицій від Чигиринського навчально-реабілітаційного центру Черкаської обласної ради, Уманського навчально-реабілітаційного центру Черкаської обласної ради та Корсунь-Шевченківського багатопрофільного навчально-реабілітаційного центру Черкаської обласної ради щодо відтермінування скасування Положення про спеціальну загальноосвітню школу (школу-інтернат) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку до внесення відповідних змін до Бюджетного кодексу України.
Пропозиції не враховані у зв’язку із набуттям чинності 27.03.2019 постанови Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 221 «Про затвердження Положення про спеціальну школу та Положення про навчально-реабілітаційний центр».
