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Звіт про громадське обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток 1 до Державного стандарту початкової освіти» 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток 1 до Державного стандарту початкової освіти» (далі - проєкт) проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.
28 травня 2019 року проєкт для громадського обговорення було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 25 червня 2019 року в письмовому вигляді на електронну пошту linnyk@mon.gov.ua, o_kovalenko@mon.gov.ua, r.shyyan@gmail.com  та за адресою Міністерства освіти і науки України.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Електронні консультації з громадськістю щодо стандарту тривали на офіційному веб-сайті МОН з 28 травня 2019 року по 25 червня 2019 року. 
Зокрема було отримано зауваження та пропозиції від Національної академії наук України, Львівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, педагогічних колективів закладів загальної середньої освіти України.
Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року № 927 директоратом дошкільної та шкільної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
За цей час надійшло 5 офіційних повідомлень з пропозиціями та зауваженнями до проєкту, зокрема:
доповнити текст Державного стандарту початкової освіти переліком ціннісних орієнтирів початкової освіти відповідно до Концепції НУШ;
додати опис способів вимірювання результатів навчання здобувачів початкової освіти; 
внести корективи у розподіл навчального навантаження  у базовому навчальному плані початкової освіти для класів (груп) з українською мовою навчання; 
змінити структуру додатків із вимогами до обов’язкових результатів навчання здобувачів освіти.
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Усі пропозиції та зауваження було враховано. 
У зв’язку з цим, виникла необхідність розробити та подати на затвердження Кабінету Міністрів України проєкт постанови  «Про внесення змін до Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 21 лютого 2018 р. № 87».
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Генеральний директор
директорату дошкільної та шкільної освіти                       А. О. Осмоловський
