Звіт про громадське обговорення

проєкту Закону України «Про Національну систему кваліфікацій»
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт Закону України «Про Національну систему кваліфікацій», який має на меті вдосконалити правове регулювання питань оцінювання, присвоєння та визнання професійних кваліфікацій, ключових аспектів взаємодії зацікавлених сторін в межах Національної системи кваліфікацій.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект постанови було розміщено 04.06.2019 р. на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-zakonu-ukrayini-pro-nacionalnu-sistemu-kvalifikacij).

Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 05.07.2018 р. на електронну адресу: panych@mon.gov.ua 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Обговорення проєкту здійснювалося з 04.06.2019 по 05.07.2019. Протягом цього періоду надійшли зауваження і пропозиції від членів Національного агентства кваліфікацій, Національної академії педагогічних науки України, Конфедерації роботодавців України, науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України та Федерації роботодавців паливно-енергетичного комплексу.
Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшло 135 зауважень та пропозицій, що стосуються питань термінології, мети, завдань та принципів Національної системи кваліфікацій, формування та функцій Національного агентства кваліфікацій. 
4. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У звязку з пропозиціями, що надійшли після завершення громадського обговорення проєкту закону «Про Національну систему кваліфікацій», законопроєкт доопрацювується робочою групою. Таблиця з внесеними змінами буде оприлюдненна після доопрацювання.
Генеральний директор директорату 
вищої освіти і освіти дорослих 
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