Звіт про громадське обговорення
проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання діяльності у сфері трансферу технологій»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання діяльності у сфері трансферу технологій» (далі – проєкт Закону).
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали щодо проєкту акта було розміщено 17 липня 2019 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до проєкту Закону приймалися до 17 серпня 2019 року у письмовому вигляді та електронною поштою  за адресами: 
Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135; 
e-mail: zenova@mon.gov.ua, Зенова Марина Володимирівна; 
тел.: (044)287-82-16; 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011; 
е-mail: inform@dkrp.gov.ua. 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення   проєкту акта здійснювалося  з  17.07.2019  по 17.08.2019 р.
Протягом    встановленого   для   обговорення   з   громадськістю   терміну зауваження та пропозиції, як такі, до Міністерства освіти і науки України, не надходили. 
Надійшов лист від Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», в якому висловлена доцільність внесення змін, що запропоновані проєктом акта.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
У визначений термін зауваження та пропозиції, як такі, до Міністерства освіти і науки України, не надходили.
За час обговорення надійшов лист, у якому підтримано доцільність внесення запропонованих змін у зміст відповідного положення проєкту акту, зокрема, щодо зміни назви Закону України «Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу технологій», внесення у частині першій статті 1 нових визначень понять (академічне підприємництво, договір про трансфер технології, інноваційний ваучер, комерціалізація технологій та/або їх складових). 
Крім того, підтримано доповнення Закону в частині забезпечення доступу установ та організацій державної системи науково-технічної інформації, інших зацікавлених суб’єктів господарювання до кон’юнктурно-економічної і патентної інформації з іноземних джерел та баз даних, запровадження надання уповноваженим органом субсидій для проєктів із створення вітчизняними промисловими підприємствами за участю вітчизняних наукових установ або закладів вищої освіти таких виробництв, а також фінансування робіт, спрямованих на трансфер та комерціалізацію технологій та/або її складових, за допомогою інноваційного ваучера. 

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:
У визначений термін зауваження та пропозиції, як такі, до Міністерства освіти і науки України, не надходили.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
У зв’язку з відсутністю зауважень і пропозицій проєкт акта направляється на погодження до заінтересованих органів.
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Генеральний директор директорату
інновацій та трансферу технологій                                          Д. Ю. Чайка            
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