Звіт

директорату дошкільної та шкільної освіти

про громадське обговорення проєкту наказу 
Міністерства освіти і науки України 

 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів»
Проєкт було оприлюднено 12.08.2019 у підрозділі «Громадські обговорення 2019» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного вебсайту МОН.

Проєкт розроблений на виконання пункту 16 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 (із змінами), пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами).

Основною ціллю державного регулювання є приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України.

Вказану мету планується досягти шляхом визнання такими, що втратили чинність:

наказ Міністерства освіти і науки України від 02 червня 2004 року № 433 «Про затвердження Положення про порядок організації та проведення апробації електронних засобів навчального призначення для загальноосвітніх навчальних закладів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 21 червня 2004 року за № 757/9356;
наказ Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2005 року № 589 «Про затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс навчальних програм з профільного навчання для учнів 10 – 12 класів загальноосвітніх навчальних закладів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2005 року за № 1485/11765.

Пропозицій та зауважень від інститутів громадянського суспільства до проєкту на опрацювання до МОН не надходило.
