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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних наукових ліцеїв та 
наукових ліцеїв-інтернатів»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних наукових ліцеїв та наукових ліцеїв-інтернатів» (далі – проєкт акта).
Проєкт акта розроблено на виконання абзацу другого частини третьої статті 18 Закону України «Про загальну середню освіту», згідно з яким порядки зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів спеціалізованої освіти затверджуються центральними органами виконавчої влади, що забезпечують формування та реалізують державну політику у відповідній сфері, та відповідно до абзацу сьомого частини четвертої статті 9 Закону України «Про загальну середню освіту», згідно з яким науковий ліцей, науковий ліцей-інтернат є закладом спеціалізованої освіти II-III або III ступеня наукового профілю.
Мета розроблення – удосконалення правового регулювання діяльності спеціалізованих закладів наукового спрямування, а також створення умов зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних наукових ліцеїв та наукових ліцеїв-інтернатів.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 24.09.2019.
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися до 22.10.2019 електронною поштою на електронну адресу: b_kudrenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 24.09.2019 до 22.10.2019.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 1-го адресанта, фізичної особи. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту
За результатами громадського обговорення проєкту акта на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшла 1 (одна) пропозиція щодо умов відрахування учнів наукових ліцеїв та наукових ліцеїв-інтернатів за низький результат річного оцінювання. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
[bookmark: _GoBack]При підготовці проєкту акта зауваження та пропозиції, отримані в ході громадського обговорення, були враховані. Зокрема, в проєкті акта уточнено, що учні наукових ліцеїв та наукових ліцеїв-інтернатів можуть бути відраховані за рішенням педагогічної ради та відповідно до наказу директора ліцею, якщо вони здобули початковий або середній результат (1, 2, 3, 4, 5 або 6 балів) чи не здобули жодного результату річного оцінювання та (або) державної підсумкової атестації з одного з профільних предметів або тих, що ними вивчалися поглиблено, або здобули початковий результат (1, 2 чи 3 бали) чи не здобули жодного результату річного оцінювання та (або) державної підсумкової атестації з інших предметів, відповідно до освітньої програми та навчального плану ліцею чи індивідуального навчального плану учня.
