Звіт про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення зміни до Порядку організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєктом наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення зміни до Порядку організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства» передбачається врегулювання порядку організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства шляхом виключення норми щодо навчання іноземців та осіб без громадянства за акредитованими освітніми програмами. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій 
Проєкт акта було оприлюднено 25 липня 2019 року на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/ministerstvo/diyalnist/regulyatorna-politika/oprilyudnennya-proektiv-regulyatornih-aktiv).

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 24 серпня 2019 року на електронну адресу: m_globa@mon.gov.ua.
3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:


За підсумками обговорення зауважень та пропозицій до зазначеного проєкту наказу не надходило. 
4. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

За результатами обговорення прийнято рішення щодо здійснення процедури погодження з Міністерством закордонних справ України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством внутрішніх справ України, Державною міграційною службою України, Адміністрацією Державної прикордонної служби України, Службою безпеки України. Після узгодження із зацікавленими міністерствами і відомствами проєкт наказу буде внесено для державної реєстрації Міністерству юстиції України.
