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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».
Проєкт акта розроблено на виконання Закону України «Про освіту», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України» від 29 вересня 2019 р. № 849 та з метою створення умов для розвитку ефективної мережі закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 
Метою акту є дерегуляція діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
Проєкт акту спрямований на досягнення цілі 1.3. Програми діяльності Кабінету Міністрів України «Випускники шкіл мають широкий вибір закладів для здобуття якісної професійної освіти з подальшим працевлаштуванням».
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 29.10.2019.
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися до 13 листопада 2019 року поштою та електронною поштою за адресами: Міністерство освіти і науки України, директорат професійної освіти, пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 287-82-06, e- mail: yuliiaepifanova@gmail.com.
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
[bookmark: _GoBack]Обговорення проєкту акта здійснювалося з 29.10.2019 до 13.11.2019.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю строку не надходило жодних зауважень та пропозицій. 
