Звіт

директорату дошкільної та шкільної освіти

про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»
Проєкт було оприлюднено 26.11.2019 у підрозділі «Громадські обговорення 2019» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного вебсайту МОН.

Проєкт акта спрямований на забезпечення досягнення цілей 1.2. та 15.1. Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29.09.2019 № 849.
Метою прийняття проєкту акта є потреба щодо уточнення назви навчального предмета освітньої програми закладів загальної середньої освіти. 
Вказану мету планується досягти шляхом внесення змін щодо заміни слова «Вітчизни» словом «України» у деяких нормативно-правових актах, а саму в: 
Державному стандарті базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада   2011 р. № 1392; 

пункті 21 Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                      від 26 червня 2013 р. № 444;

пункті 51 Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру «Сокіл» («Джура»), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р. № 845.

Пропозицій та зауважень від інститутів громадянського суспільства до проєкту на опрацювання до МОН не надходило.
