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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Типового переліку обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних приміщень закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Типового переліку обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних приміщень закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти» (далі – проєкт акта) розроблено на виконання абзацу сьомого частини другої статті 54 Закону України «Про повну загальну середню освіту».
Мета розроблення – забезпечення комплектування фізкультурно-спортивних приміщень закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, обладнанням та інвентарем для забезпечення освітнього процесу відповідно до стандартів освіти та навчальних програм з фізичної культури.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) 
з 18 лютого 2020 року.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 17  березня 2020 року електронною поштою на електронну адресу: khomenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту здійснювалося з 18.02.2019 до 17.03.2020.
[bookmark: _GoBack]Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від семи адресантів: фізичних та юридичних осіб. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту
За результатами громадського обговорення проєкту на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло 11 пропозицій. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проєкту акта враховані зауваження та пропозиції, отримані в ході громадського обговорення, проєкт акта приведено у відповідність до Закону України «Про повну загальну середню освіту». 
Враховано зауваження щодо доповнення Типового переліку обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних приміщень закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти (далі – Перелік), вступною частиною. Так, у вступній частині уточнено, що потреба у визначенні необхідної кількості обладнання та інвентарю визначається з урахуванням кількості фізкультурно-спортивних приміщень (спортивних, гімнастичних, тренажерних залів; басейну) та наявного спортивного обладнання, кількості здобувачів освіти, враховуючи вікові та фізіологічні особливості здобувачів освіти, специфіку організації освітнього процесу, реалізації диференційованого та модульного підходів змісту навчальних програм тощо. Окрім того визначено, що обладнання та інвентар повинні мати на момент поставки санітарний сертифікат або висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, та/або технічний паспорт на виріб, та/або декларацію про відповідність вимогам технічних регламентів, а також бути укомплектованими інструкціями про комплектацію та/або правила користування викладеними українською мовою, та методичними рекомендаціями щодо застосування в освітньому процесі.
З метою залучення учнів до здорового способу життя через популяризацію окремих варіативних модулів у фізичному вихованні до Переліку включено спортивне обладнання, що запропоновано всеукраїнським проєктом «JuniorZ» – «Спортивний рух Олександра Педана».
Разом з тим, відповідно до надісланих пропозицій, внесено зміни до пункту 3.4 розділу ІІІ «Модулі «Військово-спортивні ігри», «Подолання перешкод», «Професійно-прикладна фізична культура», «Спортивне орієнтування» та «Туризм». Зокрема, уточнено назви туристичного оснащення, додано декілька позицій щодо обладнання для спортивного орієнтування. 
За пропозицією громадської організації «Національна федерація хортинг фехтування України» у розділі ІІІ виокремлено пункт 3.15 «Модуль «Хортинг фехтування», до якого включеного інвентар для реалізації відповідної варіативної частини навчальної програми з фізичної культури.  
Деякі зауваження враховані не були, оскільки зазначення певних характеристик, показників для спортивного обладнання суперечить принципу технологічної нейтральності.
Окремі зауваження стосувалися побудови або ремонту спортивних залів конкретних закладів освіти, а отже не відносились до предмету правового регулювання проєкту акта. 
Зауваження та пропозиції, більшість яких враховано, надійшли й від членів комісії з фізичної культури Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України. Остаточний проєкт акта схвалено вищезазначеною комісією на засіданні від 12.03.2020, протокол № 1.

