ЗВІТ 
про громадське обговорення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Переліку спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання»
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт постанови Кабінету міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1109».

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт наказу було розміщено 14.04.2020 на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/tag/gromadske-obgovorennya).

Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 15.05.2020 на електронну адресу: t_panchenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Обговорення проєкту наказу здійснювалося з 14.04.2020 по 15.05.2020.

До обговорення долучилися центральний орган виконавчої влади, представники закладів вищої освіти, громадська організація, організація профспілки працівників освіти і науки України. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від дванадцяти респондентів. 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України

від 23 грудня 2015 р. № 1109»
	Запропоновані зміни
	Пропозиції, що надійшли в рамках громадського обговорення
	Коментар 

	Кабінет Міністрів України постановляє:

1. До педагогічних звань Переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1109 «Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників та порядку їх присвоєння» (Офіційний вісник України, 2016 р., № 2, ст. 100) внести такі зміни:


	Прийняття даної постанови, на нашу думку, викличе обурення у педагогічної спільноти України (доказом цього є коментарі під статтею на Освіта.ua). Неприпустиме  скасування будь-якого існуючого педагогічного звання. Вчитель, щоб його отримати працював більше 10, а окремі і 15 – 20 років, добросовісно виконував свої обов’язки, давав результат, забезпечував високу якість освіти, вкладав у це особисті інтелектуальні, трудові та матеріальні ресурси. І зараз одним розчерком ручки все це знівелювати? 

Як варіант, можливо прирівняти це звання до одного із запропонованих, але не до найнижчого.

Важливо одночасно із прийняттям цієї постанови вносити зміни і до відповідних положень, де чітко визначити умови отримання того чи іншого звання, не пізніше, а одночасно. Бо дана постанова, у тому вигляді в якому пропонується це «кіт у мішку» за яким не відомо, що стоятиме. Тому зміни мають бути чіткі і комплексні. А не похапцем, що небудь, а потім освітянська спільнота має сама дофантазувати.

ГО «Нова генерація освітян України»


	Взято до уваги

	
	Кабінет Міністрів України постановляє:

1. До педагогічних звань Переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1109 «Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників» внести такі зміни:

Примітка: постановою КМУ від 13 червня 2018 р. № 476 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1109» було внесено зміни до назви постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1109 «Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників та порядку їх присвоєння» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/476-2018-%D0%BF
у зв’язку з чим з назви постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1109 «Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників та порядку їх присвоєння» виключено слова «та порядку їх присвоєння»
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1109-2015-%D0%BF
Верхньодніпровський коледж Зелений В.М.
	Враховано

	1) позицію «Викладач-методист» виключити;


	Я вчитель київської школи і я проти виключення позиції вчителя-методиста з Переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1109 «Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників та порядку їх присвоєння». 

Адже вчитель-методист - це вчитель, який добре володіє методикою викладання предмета на різних рівнях його вивчення. Я не побачила аналогічної пропозиції серед трьох нових.

Ірина Лісяна
	Не враховано

	
	Постанова Кабінету Міністрів від 23 грудня 2015 року № 1109 «Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників та порядку їх присвоєння» потребувала роз’яснення щодо умов та вимог присвоєння педагогічних звань, а тому МОН України затвердило лист Міністерства освіти і науки України «Щодо порядку застосування постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2015 р. № 1109» від 29.02.2016 р. № 2/1-13-360-16

Кабінетом Міністрів України внесено у постанову зміни постановою від 13 червня 2018 р. № 476 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1109», відповідно до якої вилучено «порядку їх присвоєння». 

Таким чином, після цієї зміни єдиним документом, який визначає порядок присвоєння педагогічних звань, є Типове положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 року № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за № 1255/18550 (із змінами відповідно до наказу МОН України № 1135 від 08 серпня 2013 року,  зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  16 серпня 2013 за № 1417/23949) 

У ньому у п.4.1. розрізняються посади «викладач» - «викладачі професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації» та «вчитель». 

У Державному класифікаторі, затвердженого та наданого чинності наказом Держспоживстандарту України № 327 від 27.07.2010 року (за змінами) подано:

«2310.2 - викладач вищого навчального закладу; 2320/24420 – викладач професійно-технічного навчального закладу», а 2330/25157 – «вчитель середнього навчально-освітнього закладу».

«Викладач-методист» відповідно до Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженого Міністерством освіти України наказом № 102 від 15.04.1993 року, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 27 травня 1993 р. за N 56  розділу 5 «Підвищення ставок та окладів. Додаткова оплата праці» п.24 (г) встановлюється підвищення ставки на 15%. Розмір підвищення ставок за звання «Викладач-інноватор», «Викладач-наставник», «Викладач-експерт» не визначене жодним документом, як і не встановлені критерії (характеристики) їх присвоєння. Це спричинить до погіршення умов праці (зменшення оплати працівника), що є неправомірно. Водночас зберігаючи звання «старший викладач», викладач з таким званням отримує підвищення у розмірі 10% ставки.  

Прошу надати офіційне роз’яснення, якої посади стосуються дані зміни: «викладач» чи «вчитель» і розмістити на сайті МОН України на сторінці, де оприлюднений проєкт Кабінету Міністрів України.

Який алгоритм (механізм) переведення викладача зі званням «викладач-методист» у «викладач-інноватор», «викладач-наставник», «викладач-есперт» і які критерії (характеристики кожного з запропонованих звань)?

Дяків Василь Григорович, вчитель історії, основ здоров’я, громадянської освіти Заліщицької державної гімназії, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, «вчитель-методист», заслужений вчитель України. 
	Взято до уваги

	
	За званням «викладач-методист» стоять доплати до заробітної плати педагогічного працівника, зменшення яких є погіршенням умов праці, а в першу чергу це зміна істотних умов праці, до впровадження яких є чіткі законодавчі вимоги.

На нашу думку, підписання вищезазначеної постанови у тому вигляді, який пропонується для обговорення, сприятиме зростанню соціальної напруги серед представників педагогічної спільноти, знизить рівень соціального захисту педагогів через зменшення розміру заробітних плат. Такі зміни варто здійснювати комплексно разом зі змінами до положення про атестацію педагогічних працівників. І взагалі, ці зміни є нелогічними, і не на часі. 

На сьогодні є набагато нагальніші питання, на які чекає відповіді вся освітня спільнота: це порядок завершення навчального року, це зміни до положення про дистанційне навчання, яке відповідатиме реальному стану справ сьогодні, це унормування вимог обліку дистанційно вичитаного матеріалу у класних журналах та інші 

ГО «Нова генерація освітян України»
	Взято до уваги

	
	Пропозиція щодо заміни педагогічного звання «викладач-методист» трьома іншими позиціями досить слушна. Очевидно, це пов’язано з перетрубаціями в ФПО та ПТО.

Якщо так, то тоді доцільно скасувати і звання «старший викладач», оскільки в коледжах доплати за таке звання не здійснються відповідно до інструкції 102.

Разом з тим, ці звання використовуються ще і в мистецьких школах (позашкільна освіта) та мистецьких ліцеях (загальна середня освіта), де педагогічні посади з мистецьких спеціальностей мають назву «викладач», а не «учитель», тож прийняття такої постанови може з обуренням бути сприйняте цією категорією працівників.

Тому, пропоную йти шляхом не скасування звань «старший викладач» та «викладач-методист», а заміною одних назв на інші та додати те, що не замінюється.

Пропоную викласти це в такій редакції: 

«1) позицію «Викладач-методист» викласти в редакції «Викладач-інноватор»;

Тетяна Колос, керівник експертної групи з мистецької освіти Директорату культури і мистецтв МКІП
	Враховано

	
	Обґрунтування?

Верхньодніпровський коледж Зелений В.М. 
	Не враховано

	
	Підпункт 1) пункту 1 варто доповнити новелою: раніше присвоєні звання залишаються чинними і оплачуються до наступної атестації педагогічного працівника.

викладач Закарпатського політехнічного фахового коледжу, викладач-методист Михайло Носа. 
	Взято до уваги

	
	Викладач-методист - це професіонал, методично грамотний, який може виступати в різних ролях: і експертом, і наставником, і інноватором, на те він і є педагог-універсал. Тож, як можна прирівняти викладача-методиста тільки до однієї з трьох кваліфікаційних категорій/звань, якщо він є унікальною особистістю? Тому необхідні детальні роз’яснення стосовно умов та критеріїв, за якими надаватимуться ці нові педагогічні категорії/звання.

Тож, без відповідних пояснень неможливо надати якісь пропозиції. Тому необхідно виробити узагальнюючий документ «Про педагогічні звання».
Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського
	Взято до уваги

	2) доповнити такими позиціями:

«Викладач - експерт

Викладач - інноватор

Викладач – наставник»


	2) позицію «Старший викладач» викласти в редакції «Викладач-наставник»;

3) доповнити позицією «Викладач – експерт».

Тоді буде зрозуміла спадковість цих звань для тих, хто їх уже має, а вимоги випишуться в вимоги до атестації (чи в профстандарті, хоча не знаю, чи в профстандарті можна прописувати вимоги до звань, мабуть, ні). І всім буде добре.

Тетяна Колос, керівник експертної групи з мистецької освіти Директорату культури і мистецтв МКІП
	Не враховано

	
	І. Вказаний проєкт не узгоджується зі значною кількістю нормативно-правових актів, зокрема і тих, які регламентують оплату праці педагогічних працівників:

1.
ТИПОВЕ ПОЛОЖЕННЯ про атестацію педагогічних працівників

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1255-10

2.
Інструкція про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0056-93

3.
Наказ МОН від 26.09.2005  № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ»

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1130-05

ІІ. Проєкт не доповнена проєктами актів з визначенням вказаних педагогічних звань та механізмів оплати праці за вказані педагогічні звання.

ІІІ. До проєкту не додано проєкту нормативно-правового акту (актів) про врегулювання питання з викладачами-методистами які набули, набувають, набудуть до 01.09.2021 р. педагогічне звання «викладач-методист».

ІV. Ухвалення даної Постанови без вирішення питань, визначених у п.п. І-ІІІ, призведе до конфліктної ситуації, оскільки сумнівним виглядає вирішення вказаних проблемних питань до 01.09.2021 р.

Верхньодніпровський коледж Зелений В.М.
	Взято до уваги

	
	Нові пропозиції до проєкту Постанови звучать гарно, але хотілося б знати, що вони за собою ховають. Можливо, одночасно доцільно внести зміни і в класифікатор професій, чи Положення про атестацію, чи інші нормативні документи, де зустрічаються кваліфікаційні вимоги до звання "учитель-методист". І одразу ж виникає запитання: а що буде з вихователем-методистом - там звання залишається у незмінному вигляді? 

Борисова Єва.
	Взято до уваги

	2. Ця постанова набирає чинності з 1 вересня 2021 року.


	
	

	
	Я молодий вчитель з 2 ма вищими освітами, та стажем 4 роки. Маю два надрукованих збірника, 50 мет. розробок, зайняла 1 місце в конкурсі Учитель року 2019, перші місця на районі займають мої діти і я. Маю свій ютюб канал ,сайт і групу на фейсбуці " Крок вперед". В школі виготовила за свої кошти більше 30 декорацій, пошила більше 10 костюмів, за власні кошти придбала стенди і оформила клас, який зайняв 1 місце на районі, і отримую тільки 5% надбавки за нього. І при цьому мені не дають звання чи категорії, спираючись на те що немає стажу. Хоча я досконало володію інтерактивними технологіями, а вчителі- ветерани не знають де і КП увімкнути, при цьому мають категорії та звання, купують собі сертифікати, бо адміністрація давно їх знає...і т.і. Хочу щоб ви прислухалися до реалій...

1 зробіть незалежне оцінювання, щоб справедливо був оцінений вчитель. Не РНО, і не адміністрація школи, бо все залежить від суб'єктивної думки

2 зробіть можливість після 1 року роботи дати молодому вчителю категорію. Він вже фахівець і має освіту, якщо буде чекати роки визнання він просто перегорить

3 розробіть сайт на якому вчитель може реєструвати свої досягнення, і таким чином отримати категорію та звання. Бо більшість вчителів які мають категорії не вміють працювати онлайн, при цьому молодий вчитель зниває під ярмом онлайн уроків, і йому за це нічого, а стаж і багато знайомства вирішують усі незручності для педагога- ветерана.

4 педагог- організатор невдячна професія яка потребує багато зусиль і креативності, а головне фінансування. Зробіть конкурс Педагог- організатор року. Для того, щоб мотивувати цю ланку вчителів. Бо з власного досвіду знаю, щоб свято вдалося профінансуй його сама і вислухай багато невдоволення( якщо потрібна більша допомогла в цьому, можу запропонувати свої методичні розробки, праці,є великий досвід)

5 юридично захистіть молодого вчителя. Бо трапляється так що мобіг до молодого вчителя не рідкість. Адміністрація зловживає своїми посадовими обов'язками змушує молодих вчителів робити додаткову роботу безкоштовно. Наприклад, сайт школи зробити, звіт по вихов. роботі, дерева білити, зайвий день чергувати і т. і.

Це все реалії молодого вчителя. Я креативний вчитель і дуже люблю свою роботу, але система яка побудована селдепом, не може змінити в школі нічого, таких як я багато тих хто мислить по- іншому, по- новому, нашу роботу ніхто не бачить, нас не цінують і не сприймають серйозно, тому прошу не будьте байдужими, допоможіть молодим вчителям реалізуватися....дякую.
Олена Шевчук
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	Харківська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України в цілому не заперечує проти вказаних змін та сподівається, що вони позитивно вплинуть як на якість освіти, так і на добробут педагогічних працівників.

Слід зауважити, що самих лише змін у переліку педагогічних звань недостатньо. Необхідно забезпечити дотримання прав на збереження у повному обсязі заробітної плати (доплати) тим педагогічним працівникам, які мають звання «Викладач-методист» до  закінчення дії їх атестаційних листів. Також необхідно забезпечити належні умови оплати праці особам, яким будуть присвоєні нові звання «Викладач-експерт», «Викладач-інноватор», «Викладач-наставник». Та головне - розробити порядок та механізм присвоєння нових педагогічних звань.

Враховуючи вищезазначене, Харківська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України просить Міністерство освіти і науки України:
1. Розробити проект наказу щодо внесення змін та доповнень до Інструкції «Про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти», затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 р. №102, та передбачити у ній: збереження у повному обсязі заробітної плати (доплати) тим педагогічним працівникам, які мають звання «Викладач-методист», до закінчення дії їх атестаційних листів; підвищення посадових окладів працівникам, які мають педагогічні звання «Викладач-експерт», «Викладач-інноватор», «Викладач-наставник», у розмірі не менш як 15% посадового окладу.

2. Розробити проект наказу про внесення відповідних змін та доповнень до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р. № 930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12.2010р. за № 1255/1855( із змінами і доповненнями) щодо критеріїв для присвоєння педагогічних звань «Викладач-експерт», «Викладач-інноватор», «Викладач-наставник».

Приймаючи до уваги, що атестаційні комісії щороку створюються до 20 вересня, то відповідні зміни та доповнення повинні бути розроблені та введені в дію до 20 вересня 2020.

3. Ініціювати розробку проекту Постанови Кабінету Міністрів України щодо внесення змін та доповнень до Постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2007 р. №643 «Про затвердження розмірів підвищення посадових окладів (ставок заробітної плати) та додаткової оплати за окремі види педагогічної діяльності у співвідношенні до тарифної ставки», з метою забезпечення: збереження у повному обсязі заробітної плати (доплати) тим педагогічним працівникам, які мають звання «Викладач-методист», до закінчення дії їх атестаційних листів; підвищення посадових окладів працівникам, які мають педагогічні звання «Викладач-експерт», «Викладач-інноватор», «Викладач-наставник», у розмірі не менш як 15% посадового окладу.
Харківська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України
	Взято до уваги

	
	Анонсується вилучення педагогічного звання викладач-методист. Педагогічне звання викладач - методист присвоюється лише у ВНЗ. А для ЗНЗ та ДНЗ залишиться педагогічне звання  - учитель - методист та вихователь – методист відповідно? 

Наказ "Про затвердження Типового положення про атестацію педагогічних працівників". 
5.1. За результатами атестації педагогічним працівникам, які  досягли високих показників у роботі, присвоюються педагогічні звання: "викладач-методист", "учитель-методист", "вихователь-методист", "педагог-організатор-методист", "практичний психолог-методист", "керівник гуртка - методист".

5.2. Педагогічні звання "викладач-методист", "учитель-методист", "вихователь-методист", "практичний психолог-методист", "педагог-організатор-методист", "керівник гуртка-методист" можуть присвоюватися педагогічним працівникам, які мають кваліфікаційну категорію "спеціаліст вищої категорії" (для педагогічного звання "керівник гуртка - методист" - найвищий тарифний розряд та повну вищу освіту), здійснюють науково-методичну і науково-дослідну діяльність, мають власні методичні розробки, які пройшли апробацію та схвалені науково-методичними установами або професійними об'єднаннями викладачів професійно-технічних та вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації, закладів післядипломної освіти.

Вчитель, який влаштувався на роботу після ВНЗ може одержати педагогічне звання на 10 - 11 рік своєї роботи згідно з вище наведеним наказом. 

4.8. Педагогічні працівники, які не мають повної вищої освіти й працюють  на посадах педагогічних працівників,  після отримання відповідної повної вищої освіти  атестуються на присвоєння кваліфікаційної категорії "спеціаліст другої  категорії"  за наявності стажу роботи на педагогічній посаді не менше двох років; "спеціаліст першої категорії" - не менше п'яти років; "спеціаліст вищої категорії" - не менше восьми років.

5.4. Педагогічним працівникам, які мають базову або неповну вищу педагогічну освіту, можуть присвоюватися педагогічні звання "вихователь-методист" (для музичних керівників, інструкторів з фізкультури та вихователів  дошкільних  навчальних  закладів), "старший учитель", "старший вихователь", якщо стаж їх педагогічної діяльності становить не менш як 8 років та якщо вони мають найвищий тарифний розряд.

Кожний викладач, вчитель, вихователь, який свідомо прагне самореалізації, буде робити все необхідне для свого кар’єрного росту. На даному етапі теж є можливість професійного зростання для всіх охочих, але не кожний цим користується. Це залежить від особистих пріоритетів, інтересів тощо.

Викладач - методист охоплює всі три категорії: викладач-експерт; викладач-інноватор; викладач-наставник. Немає сенсу в дробленні одного звання та три різних. Як бути тим хто вже має це звання? 

Зараз відбувається те ж саме з кваліфікаційними рівнями здобувачів освіти вищих навчальних закладів. Раніше були: бакалаври, спеціалісти та магістри. Зараз - бакалаври та магістри. 

Освітній ступінь - магістр існує з 2000 року. Чому зараз всіх хто закінчив ВНЗ з дипломом спеціаліста  прирівнюються до магістра? А що робити тим у кого є диплом спеціаліста та магістра?

Вважаю зміни, які анонсуються недоцільними. 

Ємельянова Лідія
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	Пропоную врахувати, що у закладах освіти працюють такі педагогічні працівники як соціальний педагог та методист. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/963-2000-%D0%BF
1. Соціальний педагог є працівником психологічної служби закладу освіти. Для практичного психолога передбачено встановлення педагогічного звання "Практичний психолог-методист". З посадою соціального педагога виникла прикра помилка. Пропоную увести педагогічне звання для даної категорії педагогічного працівника "Соціальний педагог-методист".

2. У штатах закладів освіти є посада методиста. За своїми функційними обов'язками методист є "вчителем для вчителів". Попередними нормативними актами для цієї категорії досвідчених педагогів не було передбачено присвоєння  педагогічного звання. Пропоную увести подібно до пропозицій щодо викладачів. Наприклад, педагогічне звання "Методист-експерт", "Методист-інноватор", "Методист-наставник".

Вважаю, що ці зміни посприяють підвищенню мотивації професійної діяльності та професійного розвитку соціальних педагогів і методистів закладів освіти. Отже, буде встановлена справедливість в оцінці та шануванні усіх категорій педагогічних працівників, що позитивно вплине на підвищення статусу педагогічного працівника!
Наталія Миколаївна Сиско
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