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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження засобів навчання та обладнання для  навчальних кабінетів предмета «Захист України» закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Типового переліку засобів навчання та обладнання для  навчальних кабінетів предмета «Захист України» закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти» (далі – проєкт акта) розроблено на виконання абзацу сьомого частини другої статті 54 Закону України «Про повну загальну середню освіту».
[bookmark: n3]Мета розроблення – забезпечення комплектування навчальних кабінетів предмета «Захист України» закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, державної та комунальної форм власності (далі – навчальні кабінети) для створення освітнього середовища, що сприятиме формуванню в учнівської молоді життєво необхідних знань, умінь і навичок щодо захисту України та дій в умовах надзвичайних ситуацій, а також системного уявлення про військово-патріотичне виховання як складову частину національно-патріотичного виховання. 
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) 
з 14 квітня 2020 року.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 01 травня 2020 року електронною поштою на електронну адресу: khomenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 14.04.2019 до 01.05.2020.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 14 адресантів: фізичних та юридичних осіб. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту
За результатами громадського обговорення проєкту на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло понад 100 пропозицій. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення
При підготовці проєкту Типового переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів предмета «Захист України» закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти (далі – перелік) враховані зауваження та пропозиції, отримані в ході громадського обговорення.
Так, під час опрацювання уточнено назви розділів переліку, таким чином враховано зауваження Ігнатьєва С. Б. (комунальний заклад «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 135 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського»). Отже, нові назви І  та ІІ розділів відповідно: «Навчальна та пневматична зброя, військове спорядження та обладнання» та «Засоби навчання: основи медичних знань і домедична допомога». 
[bookmark: w286][bookmark: w35]З огляду на економічну доцільність та ефективність використання в освітньому процесі засобів навчання за пропозиціями Сергія Хараху, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Чернігівській області вилучені такі позиції: бронежилет, карабін, карти топографічні, командирський ящик, компас, комплект індивідуальних дозиметрів, ліхтарик польовий індивідуальний, мала піхотна лопата з чохлом, навчальна граната (болванка) для метання, окуляри захисні, плащ-палатка, прилад військової хімічної розвідки, ремені для масогабаритних макетів зброї, рукавички тактичні, сумка для магазинів, сумка для скидання магазинів, шолом балістичний, бандаж, грілка гумова, затискач кровоспинний прямий, лямка медична носильна, манекен для постановки назофарингеального повітроводу та спорядження для виживання. Натомість, з метою проведення військово-польових зборів для практичного закріплення рівня знань, умінь та навичок учнів, осучаснення  викладання навчального предмета «Захист України» та підвищення інтересу до військової справи додано такі позиції: намет, карімат (килимок), зброя для страйкболу з комплектуючими (привід, змінні магазини, кулі, лоадер, акумулятори, зарядний пристрій), а також спеціальне захисне спорядження для страйкболу (окуляри, маска, рукавиці, шолом).
З огляду на слушні зауваження, надіслані державним навчальним закладом «Київський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною підготовкою» та Цимбалюк Т. В. (Дубенський коледж РДГУ), у розділі ІІ уточнено назви манекенів для відпрацювання медичних навичок, а саме: манекен для проведення тампонади та для здійснення ін’єкцій. Також перелік доповнено позиціями: аптечка індивідуальна багатоцільова, дезінфікатори, маска-клапан для проведення штучної вентиляції легень, декомпресійна голка, система для введення інфузійних розчинів та орофарингеальний повітровід.
[bookmark: _GoBack]Державним професійно-технічним навчальним закладом «Київське вище професійне училище машинобудування та комп’ютерно-інтегрованих технологій» було запропоновано доповнити розділ ІІІ «Навчально-наочне обладнання» наступними пунктами: персональний комп’ютер у комплекті (або ноутбук), мультимедійна дошка у комплекті з засобами виведення зображення (проєктором) та пристрій для друку (принтер чи МФУ). З метою уточнення щодо  оснащення навчальних кабінетів комп’ютерним та мультимедійним обладнання внесено зміни до пункту другого вступної частини переліку, який доповнено новим положенням, згідно з яким характеристики мультимедійного обладнання повинні відповідати вимогам до такого обладнання, визначеного Типовим переліком засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 29  квітня 2020 року № 574, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07  травня 2020 року за № 410/34693. 
Чимало надісланих пропозицій від закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва була присвячена встановленню абсолютних значень кількості обладнання, спорядження та засобів навчання, деякі з них були  враховані під час доопрацювання переліку.
Окремі зауваження стосувалися питань фінансування, процедури закупівель для поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти (наприклад, ремонту та оснащенню приміщення для зброї, тиру), а отже не відносились до предмету правового регулювання проєкту акта. 

