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Звіт про громадське обговорення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р. № 845»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р. № 845» розроблено з власної ініціативи Міністерства освіти і науки України з метою розширення можливостей місцевих державних адміністрацій у визначенні строків проведення етапів гри «Сокіл» («Джура») в умовах обмежень, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 08.04.2020.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 23.04.2020 електронною поштою на електронну адресу: yurii.demediuk@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 08.04.2020 до 23.04.2020.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 3-х адресантів - від громадських об’єднань (2 пропозиції), органу управління освітою (1 пропозиція).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
1) Внести зміни до статті 9 чинного Положення, включивши учасниками гри заклади фахової передвищої освіти;
[bookmark: _GoBack]2) виключити слова «як правило» з проєкту Змін; 
3) залишити за Головним штабом права визначати строки і місце проведення ІІІ етапу Гри; 
4) доповнити повноваженнями щодо керівництва Грою в умовах надзвичайних ситуаціях.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Всі пропозиції та зауваження були враховані.
