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Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Деякі питання організації дистанційного навчання»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
У проєкті наказу МОН «Деякі питання організації дистанційного навчання» (далі – проєкт) пропонується врегулювати реалізацію механізму дистанційного навчання у закладах загальної середньої освіти.
Обговорення проєкту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.
22 червня 2020 року проєкт для громадського обговорення було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до до 21 липня 2020 року на електронну адресу  storchak@mon.gov.ua.
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції представників Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні, Державної установи «Український інститут розвитку освіти», Державної освітньої установи «Навчально-методичний центр з питань якості освіти», територіальних органів Державної служби якості освіти України, обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти, Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України, закладів освіти, які забезпечують здобуття загальної середньої освіти, громадських організацій «Об’єднання керівників закладів загальної середньої освіти «Освітній простір», «Асоціація працівників закладів освіти м. Херсона», окремих педагогічних працівників, науковців, батьків.
Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року         № 927 директоратом шкільної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Всі пропозиції та зауваження до проєкту було опрацьовано. Зокрема було запропоновано:
віднести до суб’єктів дистанційного навчання батьків учнів або інших законних представників та визначити їх роль в забезпеченні дистанційного навчання;  
врегулювати можливість провадження «змішаного навчання» в закладах освіти;
передбачити механізм взаємодії закладу освіти з учнями, які не можуть взяти участь у синхронній взаємодії з поважних причин;
уточнити умови запровадження дистанційного навчання осіб з особливими освітніми потребами;
визначити роль засновників та керівників закладів освіти в організації дистанційного навчання;
передбачити механізм, який забезпечує регулярний зворотній зв'язок суб’єктів дистанційного навчання та коригування самостійного навчання;  
визначити можливі наслідки у випадках, коли учні, які навчаються дистанційно, мають труднощі в опануванні освітньої програми та низькі результати навчання.
За результатами консультацій до проєкту акта внесено відповідні доповнення та уточнення.
Не враховано пропозиції щодо доопрацювання проєкту наказу з таких питань:
визначити права та обов’язки учасників освітнього процесу під час дистанційного навчання (визначаються Законом України «Про освіту»);
передбачити підвищення оплати праці педагогічних працівників під час дистанційного навчання (не є предметом регулювання проєкту акта);
визначити механізм контрою якості дистанційного навчання (належить до внутрішньої системи забезпечення якості освіти);
замінити паперовий класний журнал на електронний (не є предметом регулювання проєкту акта);
зменшити норми педагогічного навантаження для педагогічних працівників під час дистанційного навчання (визначаються Законом України «Про повну загальну середню освіту» незалежно від форми здобуття освіти);
включити до тексту наказу «рекомендовані та дозволені МОН для використання закладами освіти платформи, ресурси та онлайн інструменти» (належить до сфери автономії закладу освіти);
змінити типові штатні нормативи для закладів загальної середньої освіти, запровадивши посади тьюторів (не є предметом регулювання проєкту акта);
зменшити наповнюваність класів під час дистанційного навчання (визначається Законом України «Про повну загальну середню освіту» незалежно від форми здобуття освіти);
передбачити вимогу для закладу освіти щодо затвердження власного Положення про дистанційне навчання (належить до сфери автономії закладу освіти);
[bookmark: _GoBack]заборонити дистанційне навчання для учнів 1-4 класів (учні та батьки мають право на вільний вибір форми здобуття освіти, зважаючи на освітні потреби та можливості).
 
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Проєкт, допрацьований за результатами громадського обговорення,  надіслано до заінтересованих сторін і центральних органів виконавчої влади для погодження в установленому законодавством порядку.  

Генеральний директор 
директорату шкільної освіти                                       Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ
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