Звіт 
про врахування пропозицій та зауважень до 
навчальної програми з предмету «Захист України. Профільний рівень» 
для закладів загальної середньої освіти

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт навчальної програми з предмету «Захист України. Профільний рівень» для закладів загальної середньої освіти (далі – проєкт навчальної програми) розроблено на підставі постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 26.02.2020 № 143, листа МОН «Щодо зміни назви навчального предмета» від 10.04.2020 №1/9-205, наказу Міністерства освіти і науки України «Про утворення робочих груп з доопрацювання навчальних програм з предмета «Захист України» від 28.07.2020 р. № 970.
Мета розроблення – удосконалення навчальної програми з предмета «Захист України. Профільний рівень» з врахуванням основ діючого законодавства та Конституції України. 
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій, індивідуальної переписки, масових email розсилок, ZOOM конференцій, сервісів Google, Messenger, Viber тощо. Матеріали до проєкту навчальних програм було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 26.06.2020.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 26.07.2020 електронною поштою на електронну адресу: mil_licey@ukr.net 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту навчальної програми здійснювалося з 26.06.2020 до 25.07.2020. Оголошення про громадське обговорення доопрацьованої навчальної програми з предмета «Захист України. Профільний рівень» для закладів загальної середньої освіти оприлюднювалося в соціальних мережах на персональних сторінках небайдужих педагогів та відповідних групах Facebook, а також на персональних блогах учителів (представників робочої групи) цього предмета.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли до 50 зауважень та пропозицій від 8 адресантів: 
· від методичних об’єднань учителів (Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату Івано-Франківської обласної ради (7 пропозицій), Військово-морського ліцею (5 пропозицій), 
· установ, у т. ч. наукових, а також від представників громадських організацій: Українського науково-методичний центру практичної психології і соціальної роботи Національної академії педагогічних наук України (1), Інституту психології ім. Г.С. Костюка (6), Інституту педагогіки НАПН України (6), Державної науково-педагогічної бібліотеки імені В.О.Сухомлинського (8), Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України (3), Ігнатьєва С.Б. (3).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта: 
За результатами громадського обговорення проєкту навчальної програми на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло до 50 пропозицій, деякі (до 20) з них не містили конкретних пропозицій чи зауважень до проєкту навчальної програми або стосувалися формулювання окремих назв розділів, тем навчальної програми, не враховуючи правову підставу для їх змінення. Деякі пропозиції виходили за межі правового регулювання проєкту навчальної програми. 
Всі пропозиції та зауваження були надіслані для ознайомлення учасникам робочої групи з доопрацювання навчальної програми з предмета «Захист України. Профільний рівень» для закладів загальної середньої освіти, склад якої затверджено наказом МОН від 28.07.2020 № 970.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проєкту навчальної програми враховані зауваження та пропозиції, отримані під час громадського обговорення, проєкт навчальної програми предмета «Захист України. Профільний рівень» для закладів загальної середньої освіти приведено у відповідність до чинного законодавства про освіту.  
Враховані зауваження стосуються уточнення щодо сучасних процесів та змін у Збройних Силах України, бойового досвіду ООС, змін законодавства України щодо призову на строкову службу ЗСУ, територіальних реформ тощо.
Уточнено вимоги відносно нової дидактики освіти для впровадження мети навчального предмета «Захист України»: 
- теоретичної, прикладної, фізичної і психологічної підготовки учнівської молоді до захисту України;
- набуття знань нормативно-правових актів, які регламентують діяльність Збройних Сил України та інших військових формувань України, військової підготовки, цивільного захисту, домедичної допомоги;
- формування навичок виконання прийомів, дій і нормативів з військової справи, військово-прикладної фізичної підготовки та інших  напрямків програми;
- виховання високих професійно-прикладних моральних і вольових якостей;
-  підготовки молоді до служби у Збройних Силах України, інших військових формуваннях, до вступу у заклади вищої освіти сектору безпеки і оборони України;
- розвитку розумових здібностей, професійно-важливих якостей, формування життєво необхідних компетентностей, любові до військової служби та професії військовослужбовця.
Профіль навчання формується з урахуванням можливостей забезпечити якісну його реалізацію. Навчання предмета «Захист України» має зробити певний внесок у формування ключових компетентностей.
Уточнено зміст навчального матеріалу, враховано зауваження та пропозиції щодо некоректних та суперечливих положень у розділі «Історія українського війська». 
Виправлені вказані помилки та описки в тексті.
Змінено Пояснювальну записку навчальної програми. Скориговано кометентнісний потенціал предмета. 
Частково змінено розподіл навчального часу на опанування окремих розділів, тем навчальної програми. 
[bookmark: _GoBack]Відповідно до наданих пропозицій підготовлено проєкт навчальної програми предмета «Захист України. Профільний рівень» для закладів загальної середньої освіти, погоджено в Міністерстві оборони України та подано в Міністерство освіти і науки для затвердження.

