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Звіт про громадське обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 532»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
На громадське обговорення було винесено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 532», розроблений на виконання до абзацу четвертого частини другої статті 13 Закону України «Про освіту», частини шостої статті 31, пункту 6 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту». Проєктом акта було запропоновано усунути колізію між законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та чинним Положенням про освітній округ і опорний заклад освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 532. 
Для громадського обговорення проєкт акта було оприлюднено 15.09.2020 у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного вебсайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 05.10. 2020  у письмовому вигляді на електронну пошту v_bozhinskiy@mon.gov.ua та за адресою Міністерства освіти і науки України.
3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні:
За період громадського обговорення пропозиції щодо змісту проєкту акта надійшла одна пропозиція від педагогічного працівника (Філоненка Б.).
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
[bookmark: _GoBack]Пропозиція, що надійшла в рамках громадського обговорення стосувалася внесення змін до пункту 12 Положення про освітній округ і опорний заклад освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 532, а саме викладення його в такій редакції:
«12. Обсяг педагогічного навантаження педагогічних працівників опорного закладу освіти, які забезпечують освітній процес в опорному закладі освіти та його філіях, визначається директором опорного закладу освіти відповідно до законодавства, але не більше 18 годин на тиждень.».
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Пропозиція, що надійшла в рамках громадського обговорення була відхилена у зв’язку із тим, що питання обсягу педагогічного навантаження урегульовано статтею 24 Закону України «Про повну загальну середню освіту» і тому такий обсяг не може бути обмежений актом Уряду.
За результатами громадського обговорення проєкт акта в установленому порядку було направлено для узгодження із заінтересованими органами.

Генеральний директор директорату шкільної освіти                     А. Осмоловський
