Звіт про громадське обговорення 
Положення про практичну підготовку 
здобувачів фахової передвищої освіти


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України


2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Громадське обговорення проєкту Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти.
Матеріали розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 28.12.2020. Зауваження та пропозиції до проєкту Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти приймалися до 28.01.2021 електронною поштою на електронну адресу: iryna.storozhenko@mon.gov.ua.


3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 28.12.2020 до 28.01.2021. 
У обговоренні взяли участь Національний університет біоресурсів і природокористування України, Комунальний заклад Львівської обласної ради «Самбірський фаховий медичний коледж», Верхньодніпровський коледж Дніпровського державного аграрно-економічного університету, Івано-Франківський базовий медичний коледж, Красноградський аграрно-технічний коледж імені Ф. Я. Тимошенка, Регіональне об’єднання завідувачів практики Південного регіону, Первомайський фаховий коледж Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова, Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, Комунальний заклад «Білгород-Дністровський педагогічний фаховий коледж», Методична комісія заступників директорів з навчально-виробничої роботи (завідувачів навчально-виробничої практики) ЗФПО Одеської області, Політехнічний фаховий коледж Криворізького національного університету, Малинський лісотехнічний коледж, Вище професійне училище Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця).


4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
[bookmark: _GoBack]До Міністерства освіти і науки України надійшло 13 пропозицій до проєкту Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти.



5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Проєкт Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти буде доопрацьовано робочою групою з урахуванням пропозицій, надісланих під час громадського обговорення.

