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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до Типового переліку комп’ютерного обладнання для закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Типового переліку комп’ютерного обладнання для закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти» розроблено відповідно до абзацу сьомого частини другої статті 54 Закону України «Про повну загальну середню освіту», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, та з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність із законодавством.
Мета розроблення – приведення Типового переліку комп’ютерного обладнання для закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти (далі – Типовий перелік) у відповідність до Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти та осучаснення вимог до комп’ютерної техніки, якою комплектуються навчальні приміщення закладів освіти.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 20.01.2021.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 05.02.2021 електронною поштою на електронну адресу: b_kudrenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 20.01.2021 до 05.02.2021.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 8 адресантів, фізичних та юридичних осіб. У двох електронних листах містилась інформація про підтримку внесення запропонованих змін до вказаного Типового переліку комп’ютерного обладнання або про відсутність пропозицій чи зауважень.



4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
За результатами громадського обговорення проєкту акта на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло 6 пропозицій, які стосувалися доповнення деяких пунктів до проєкту Змін до Типового переліку. Прохання по забезпеченню окремих закладів освіти комп’ютерним обладнанням або включення вимоги щодо забезпечення бібліотек комп’ютерним обладнанням виходять за межі правового регулювання проєкту наказу.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
При підготовці проєкту акта отримані під час громадського обговорення зауваження та пропозиції були враховані частково.
Пропозиції по збільшенню оперативної пам’яті для ноутбуків, планшетів, накопичувачів для ноутбуків, вимог до зовнішніх інтерфейсів планшетів, десктопів, захисту планшетів від зовнішніх впливів, типу пристрою для побудови дротової мережі враховані.
Пропозиції по зменшенню кількості ядер процесорів десктопів та частоти процесорів ноутбуків враховані, оскільки сучасні покоління процесорів працюють з меншою частотою і меншим числом ядер, забезпечуючи достатню продуктивність.
Характеристика батареї ноутбука доповнено вимогою «(30 Wh)», з вимог до вбудованого мікрофону ноутбука виключено уточнення «(за наявності)».
[bookmark: _GoBack]Пропозиція по включенню до Типового переліку інтерактивної панелі, проектора з інтерактивними функціями не враховані, оскільки таке обладнання та вимоги до нього містяться в Типовому переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій, затвердженому наказом МОН від 29.04.2020 № 574, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07.05.2020 за № 410/34693.
Пропозиція по виключенню з проекту Змін до Типового переліку підтримки співвідношення сторін відеомонітора (екрану) 3:4 не врахована, оскільки включення вказаної позиції зумовлена вимогами Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ від 25.09.2020  № 2205, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10.11.2020 за № 1111/35394.
Пропозиції по включенню до Типового переліку додаткових програмних засобів не враховані, оскільки комп’ютерні програми можуть придбаватися для закладів освіти окремо й повинні відповідати їх вимогам і потребам.
