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Звіт про громадське обговорення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання гармонізації переліку галузей знань і спеціальностей з Міжнародною стандартною класифікацією освіти»



1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України.


2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання гармонізації переліку галузей знань і спеціальностей з Міжнародною стандартною класифікацією освіти» проводилося у формі електронних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 
Матеріали було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) 19.01.2021 р. на сторінці https://cutt.ly/RlgLPlq. Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 03.02.2021 р. електронною поштою на електронну адресу vrublevska@mon.gov.ua.


3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта тривало з 19.01.2021 р. до 03.02.2021 р. 
У обговоренні взяли участь: відділ освіти Великописарівської райдержадміністрації, Волинський національний університет імені Лесі Українки, громадська організація «Науково-дослідний інститут регіонального економічного розвитку», громадська спілка «Європейське співтовариство з охорони праці», державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», департамент економіки і міжнародних відносин та департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, Інститут географії НАН України, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Криворізький національний університет, Львівський національний університет імені Івана Франка, Миколаївський національний аграрний університет, Національна академія педагогічних наук України, Національний авіаційний університет, Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Національний університет цивільного захисту України, Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Одеський державний університет внутрішніх справ, Первомайська районна рада, Полтавська державна аграрна академія, приватне підприємство «Східно-український науково-сільськогосподарський центр «Аграрій», Сумський державний університет, Тернопільський відділ Українського географічного товариства, Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, ТОВ «Укркомінтел», ТОВ «Фортіс 007», Українська академія друкарства, Українське географічне товариство (Волинський відділ), Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, Херсонський державний університет, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, Черкаський державний технологічний університет, члени Галузевої експертної ради Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування», члени підкомісії зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» Науково-методичної комісії № 9 з будівництва та технологій сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України, група викладачів, співробітників, здобувачів вищої освіти і випускників Чернівецького національного університету ім. Федьковича та працівників інших закладів освіти, науково-педагогічні працівники інших закладів освіти.


4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
До Міністерства освіти і науки України надійшов 51 лист з пропозиціями і зауваженнями до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання гармонізації переліку галузей знань і спеціальностей з Міжнародною стандартною класифікацією освіти». 


5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
[bookmark: _GoBack]Пропозиції, що надійшли до проєкту акта, враховано частково, проєкт акта доопрацьовано та надіслано до заінтересованих державних органів.
