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 Звіт про громадське обговорення
Державного інвестиційного проєкту  «Розвиток інфраструктури регіонального інноваційно-космічного кластеру «Полісся» на базі Поліського національного університету
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Державний інвестиційний проєкт  «Розвиток інфраструктури регіонального інноваційно-космічного кластеру «Полісся» на базі Поліського національного університету». 
Проєкт підготовлено відповідно Порядку відбору державних інвестиційних проектів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання управління державними інвестиціями» від 22 липня 2015 року №571. Проєкт передбачає створення середовища (екосистеми) для розвитку і популяризації космічних наук та комерціалізація інноваційних інформаційних технологій на основі космічних даних. 
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект було розміщено 15 лютого 2021 р. на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-dlya-gromadskogo-obgovorennya-derzhavnij-investicijnij-proyekt-rozvitok-infrastrukturi-regionalnogo-innovacijno-kosmichnogo-klasteru-polissya). 
Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 28 лютого 2021 р. на електронну адресу: korol@mon.gov.ua  
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проєкту здійснювалося з 15.02.2021 по 28.02.2021. Протягом цього періоду надійшли зауваження і пропозиції надали: громадська спілка "Біоенергетична асоціація України", Національний університет біоресурсів і природокористування України, Житомирський державний університет імені Івана Франка, Український науково-дослідний інститут лісового господарства та агролісомеліорації  ім. Г.М.Висоцького, Львівський національний аграрний університет, Agricultural Academy Vytautas Magnus University (Литва) тощо.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
Під час громадського обговорення надійшло 136 відгуків щодо доцільності та необхідності реалізації проекту. 
