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Звіт про громадське обговорення

Державного інвестиційного проєкту

«Створення Лабораторного центру матеріалознавства тугоплавких сполук та композитів»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України  
2. Зміст питання або назва проєкту, що виносилися на обговорення:
Державний інвестиційний проект: «Створення Лабораторного центру матеріалознавства тугоплавких сполук та композитів» розроблений Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» на виконання частини першої статті 12-1 Закону України «Про інвестиційну діяльність» щодо відбору інвестиційних проектів, для реалізації яких надається державна підтримка, та  відповідно до пункту 10 Порядку відбору державних інвестиційних проєктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2015 р. № 571 і відповідає Сталому розвитку ООН – 2030, що затверджений резолюцією Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1 на Саміті ООН зі сталого розвитку: «Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого розвитку до 2030 року» та Указу Президента України № 722 від 30 вересня 2019 року «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»,  вимогам Державної стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695.
Державний інвестиційний проект «Створення Лабораторного центру матеріалознавства тугоплавких сполук та композитів» призначений для організації освітнього середовища для наукової та науково-технічної підготовки студентів відповідно до пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки, створення належних умов для надання якісних освітніх послуг, провадження фундаментальних та прикладних досліджень, у тому числі в оборонній сфері, здійснення науково-дослідної роботи для студентів, учнів, аспірантів та науково-педагогічних працівників у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Державний інвестиційний проект було розміщено 11 лютого 2021 р. на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-derzhavnij-investicijnij-proyekt-stvorennya-laboratornogo-centru-materialoznavstva-tugoplavkih-spoluk-ta-kompozitiv). 

Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 26 лютого 2021 р. на електронну адресу: korol@mon.gov.ua 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Обговорення проєкту здійснювалося з 11.02.2021 по 26.02.2021. Протягом цього періоду надійшли листи підтримки і пропозиції надали: АТ «Мотор Січ»; Інститут надтвердих матеріалів ім. В.М. Бакуля НАН України; ТОВ Білоцерківський завод ТРІБО; Фізико-технологічний інститут металів та сплавів НАН України; Інститут проблем матеріалознавства ім. І.М. Францевича НАН України; Науково-дослідний центр матеріалознавства та інноваційних технологій Дніпровського державного технічного університету; ТОВ «Агентство розвитку науки і технологій «ГЛОБУС»; Корпорація «УКРІННМАШ»; Державний вищий навчальний заклад «Приазовський державний технічний університет»;  ТОВ «ЗД МЕТАЛ ТЕХ»;  Державне підприємство «Запорізьке машинобудівне конструкторське бюро «ПРОГРЕС» імені академіка О. Г. Івченка;  Державне підприємство «Луцький ремонтний завод «Мотор»;  Міністерство оборони України; Інститут металофізики імені Г. В. Курдюмова НАН України; Аспірантка КПІ ім. Ігоря Сікорського Смірнова Я.О.; доцент КПІ ім. Ігоря Сікорського Гурія І.М.; студент КПІ ім. Ігоря Сікорського Хорошко І.В.; студент КПІ ім. Ігоря Сікорського Лазарчук А.А.; аспірант кафедри ВТМтаПМ КПІ ім. Ігоря Сікорського Тесля С.Ю.; студент КПІ ім. Ігоря Сікорського Криволап Г.П.; студентка КПІ ім. Ігоря Сікорського Дереча Ю.А.; студентка КПІ ім. Ігоря Сікорського Пушка В.В.; завідувач кафедри космічної інженерії інституту аерокосмічних технологій КПІ ім. Ігоря Сікорського Мариношенко О.; заступник начальника цеху термічної обробки та електрохімічних покриттів ДАКХ «АРТЕМ» Бобін А.; студент КПІ ім. Ігоря Сікорського Логунов С.С.; студент КПІ ім. Ігоря Сікорського Карлінський О.; студент КПІ ім. Ігоря Сікорського Матковський Д.Ю.; студент КПІ ім. Ігоря Сікорського Миронов А.О.; аспірантка КПІ ім. Ігоря Сікорського Абдулаєва Е.Р.; студент КПІ ім. Ігоря Сікорського Лукашук А.І.; аспірант КПІ ім. Ігоря Сікорського Кивгило Б.В.;  к.т.н., асистент КПІ ім. Ігоря Сікорського Лук’яненко І.В.; доцент кафедри ЕПС КПІ ім. Ігоря Сікорського Бондаренко О.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшло 33 листа підтримки зі схвальними пропозиціями, що стосуються підтримки Державного інвестиційного  проєкту КПІ ім. Ігоря Сікорського та  ідеї створення Лабораторного центру матеріалознавства тугоплавких сполук та композитів. 
