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Звіт 
про громадське обговорення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 
від 22 травня 2019 р. № 438 і від 12 липня 2004 р. № 882»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 р. № 438 і від 12 липня 2004 р. № 882» розроблено з метою приведення Положення про науковий ліцей та науковий ліцей-інтернат і Порядку призначення і виплати стипендій у відповідність до Закону України «Про повну загальну середню освіту».
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 05.03.2021.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 23.03.2021 електронною поштою на електронну адресу: b_kudrenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 05.03.2021 до 23.03.2021.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю строку надійшла одна пропозиція від первинної профспілкової організації студентів, аспірантів та докторантів закладу вищої освіти. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта 
За результатами громадського обговорення проєкту акта на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшла 1 пропозиція по внесенню змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 «Питання стипендіального забезпечення», що стосується стипендіального забезпечення студентів.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
[bookmark: _GoBack]При підготовці проєкту акта отримана під час громадського обговорення пропозиція врахована не була, оскільки вона суперечить меті прийняття акта та не пов’язана з приведенням у відповідність до Закону України «Про повну загальну середню освіту» Порядку призначення і виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 «Питання стипендіального забезпечення» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1050).
