



[bookmark: n922]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Державної цільової програми розвитку дослідницьких інфраструктур в Україні на період до 2026 року»
[bookmark: n3485]1. Мета
[bookmark: n3486][bookmark: n3487]Метою проєкту постанови є створення необхідних організаційних, правових та фінансових передумов для розвитку системи дослідницьких інфраструктур в Україні, підвищення їх конкурентоспроможності, а також  розвитку наукової та інноваційної сфери в частині доступу вчених до передових дослідницьких інфраструктур в ЄС.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3488][bookmark: n3489]Проєкт акта розроблено з метою виконання підпункту 2 пункту 2 Указу Президента України від 3 червня 2020 р. № 210 «Про вдосконалення вищої освіти в Україні» та кроку 598 Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 276-р.
Проблемою, яка потребує розв’язання є суттєве зниження конкурентоспроможності наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок, що негативно впливає на розвиток економіки України та якість життя її громадян. Однією із важливих причин цього процесу є відсутність системної державної політики щодо розвитку дослідницьких інфраструктур і багаторічне недофінансування капітальних видатків на підтримку та оновлення матеріально-технічної бази наукових установ та закладів вищої освіти.
[bookmark: n3490]
3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n3491][bookmark: n3492]Проєкт акта створює передумови для розв’язання проблеми програмно-цільовим методом, що передбачає здійснення комплексних заходів з відновлення та розбудови системи дослідницьких інфраструктур, удосконалення правового, організаційного та фінансового забезпечення виконання Програми, вироблення механізму консолідації зусиль центральних органів виконавчої влади, Національної академії наук України, національних галузевих академій наук та міжнародних організацій, що надають міжнародну технічну допомогу для відновлення та розбудови системи дослідницьких інфраструктур України.
Проєктом акта пропонується: 
збільшення обсягу фінансування дослідницьких інфраструктур на основі вдосконалення інструментів фінансування за умови їх моніторингу та аналізу;
вибір пріоритетів та системних підходів для розвитку дослідницьких інфраструктур;
координацію розвитку системи дослідницьких інфраструктур;
забезпечення наявності відкритої інформації про дослідницьку інфраструктуру;
забезпечення відкритого доступу до дослідницьких інфраструктур;
інтернаціоналізацію дослідницьких інфраструктур шляхом участі в міжнародних об’єднаннях дослідницьких інфраструктур та надання доступу до наукового обладнання, у тому числі іноземним науковцям;
створення та забезпечення діяльності різних організаційно-правових форм дослідницьких інфраструктур та їх об’єднання з метою оптимального використання ресурсів (кадрів, матеріалів, устаткування, обчислювальних ресурсів та зберігання банків даних і знань). 
Схвалення проєкту акта дозволить розподіляти обмежені бюджетні кошти в рамках обраних пріоритетів з можливістю відкритого доступу до наукового обладнання за умови його ефективного використання в інтересах більшості науковців. Виокремлення важливих дослідницьких інфраструктур та концентрація ресурсів для їх розвитку дозволить отримати суттєвий і видимий ефект протягом 5 років.

4. Правові аспекти
[bookmark: n3493][bookmark: n3494]Правовими підставами розроблення проєкту акта є Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, Указ Президента України від 3 червня 2020 р. № 210 «Про вдосконалення вищої освіти в Україні», Указ Президента України від 30.09.2019 р. №722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року», Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність», Закон України «Про державні цільові програми», розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Державної цільової програми розвитку дослідницьких інфраструктур в Україні на період до 2026 року».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n3495]Реалізація акта потребує додаткового фінансування з державного бюджету.  Фінансово-економічні розрахунки додаються.

[bookmark: n3496]6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n3497]Проєкт акта винесено на громадське обговорення відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», у формі електронних консультацій.
Проєкт акта розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного веб-сайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 17 травня 2021 р. Зауваження та пропозиції від громадськості приймаються до 7 червня 2021 р. в письмовому вигляді  на електронну пошту.
[bookmark: n3500]
[bookmark: n3501]7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3502][bookmark: n3503][bookmark: n3504]У проєкті постанови відсутні положення, які містять ризики порушення прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, а також містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, що можуть виникнути під час реалізації проєкту.
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антидискримінаційна експертиза не проводились.
[bookmark: n3507][bookmark: n3509]
8. Прогноз результатів
[bookmark: n3510][bookmark: n3511]Проєкт акта стосується заінтересованих центральних органів виконавчої влади, які відповідно до їх положень причетні до забезпечення розвитку дослідницької інфраструктури, Національної академії наук України та Національних галузевих академій наук. 
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[bookmark: n55]Можливість реалізації свого наукового потенціалу в Україні, стажування наукових, науково-педагогічних працівників, аспірантів і докторантів, зокрема за кордоном, співпраця із закордонними закладами освіти, науковими установами, інтеграція у європейський та світовий дослідницький простір.
	Прийняття проєкту акта забезпечить впровадження фінансових механізмів для надання фінансової підтримки на розвиток наукової співпраці, у тому числі наукову мобільність, та наукове стажування наукових працівників, аспірантів і докторантів в межах міжнародних об’єднань дослідницьких інфраструктур; можливість проведення наукових досліджень на території України.
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