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Звіт 
про громадське обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Положення про всеукраїнський конкурс 
«Учитель року»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України.
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Проєктом акта запропоновано внести зміни до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 р. № 638 (із змінами) (далі – Положення), з метою удосконалення порядку проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року» з урахуванням процесів децентралізації, утворення територіальних громад та можливих надзвичайних ситуацій природного й техногенного походження, карантину, запровадження протиепідемічних заходів тощо, підвищення рівня морального й матеріального заохочення кращих учителів України.
Громадське обговорення проєкту проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) 18 травня 2021 року. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 07 червня 2021 року на електронну адресу vchytel_roku@ukr.net (Артеменко Олена Анатоліївна, начальник відділу організації масових заходів та інформаційно-аналітичної роботи ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»).

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні
Обговорення проєкту акта здійснювалося з 18.05.2021 до 07.06.2021.
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшли зауваження та пропозиції від 5 адресантів, фізичних та юридичних осіб. В одному електронному листі містилась інформація про підтримку запропонованих змін до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року».

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення
[bookmark: _Hlk73955364]За результатами громадського обговорення проєкту акта на вебсайті Міністерства освіти і науки України надійшло 5 пропозицій, що не були враховані у проєкті акта.


5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення
Надані під час обговорення зауваження та пропозиції не враховані. А саме:
[bookmark: _GoBack]проведення тестування конкурсантів «під егідою УЦОЯО», - оскільки питання організації конкурсних випробувань не регламентується нормами Положення;
до завдань конкурсу додати «підняття престижу та популяризація професії вчителя в Україні», - оскільки пропоноване формулювання завдання дублює мету конкурсу та завдання, що зазначені в першому та третьому абзацах пункту 1 Положення;
зменшити кількість щорічних номінацій з п’яти до трьох, - оскільки кількість щорічних номінацій визначається окремим наказом МОН у кількості не більше п’яти;
пункт 10 Положення доповнити абзацом «Якщо переможець першого туру конкурсу з певних причин не може взяти участь у другому турі, організаційний комітет першого туру конкурсу має право направити учасника, який посів друге місце», - оскільки введення цієї норми дасть можливість прийняття неправомірних рішень щодо заміни учасників другого туру;
проводити Всеукраїнський конкурс «Учитель (вихователь) року» серед педагогічних працівників спеціальних закладів загальної середньої освіти з порушеннями інтелектуального розвитку, - оскільки ця пропозиція виходить за межі правового регулювання проєкту акта.
