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Звіт про громадське обговорення
проєктів професійних стандартів 
за професіями «Вихователь закладу дошкільної освіти», «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:
Обговорення проєктів професійних стандартів за професіями «Вихователь закладу дошкільної освіти», «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти» (далі – проєкти) проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.
01 липня 2021 року проєкт для громадського обговорення було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 15 липня 2021 року шляхом заповнення гугл-форм, а також в письмовому вигляді за адресами: Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135, e-mail: savytska@mon.gov.ua
 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Під час консультацій було отримано зауваження та пропозиції від Українського центру оцінювання якості освіти, закладів вищої освіти, департаментів освіти міських рад, педагогічних працівників закладів дошкільної освіти.
Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року № 927 директоратом дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:
За цей час надійшло 168 повідомлень (111 з них стосовно проєкту професійного стандарту за професією «Вихователь закладу дошкільної освіти» та 57 – «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти») з пропозиціями та зауваженнями до проєкту, зокрема:
забезпечити належне матеріально-технічне оснащення закладів дошкільної освіти відповідно до професійного стандарту;
надавати можливість присвоювати кваліфікаційну категорію педагогічним працівникам з дипломом бакалавра;
підвищити заробітну плату вихователя;
дозволити призначати на посаду керівника закладу дошкільної освіти посаду осіб, які мають не менш 10 років педагогічного стажу;
змінити назву посади «Керівник закладу дошкільної освіти» на «Директор закладу дошкільної освіти»;
передбачити можливість навчання управлінським функціям для керівників закладів дошкільної освіти;
дозволити директору закладу дошкільної освіти в рамках штатного розпису самостійно визначати введення або заміну однієї посади на іншу;
встановити перевірку професійних компетентностей керівника закладу дошкільної освіти раз на 5 років;
до переліку нормативних документів додати конвенцію про права дитини та про організацію харчування в закладі дошкільної освіти;
забезпечити на державному рівні якісні тендерні закупівлі продуктів харчування, які базуватимуться на якості, а не на ціновій політиці, з обов'язковою лабораторною перевіркою кожної партії продукту;
виключити вимогу ведення виховної роботи з дітьми в групі протягом 3 годин на день для керівників малокомплектних закладів дошкільної освіти, повернути посади завгоспа, медичної сестри та діловода.
Переважна більшість осіб, що взяли участь у консультаціях, надіслали схвальні відгуки про запропоновані проєкти.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Пропозиції, що надходили під час громадського обговорення, частково враховані під час доопрацювання документу.

Враховано такі пропозиції:
Розширено перелік нормативно-правових документів, що регулюють професійну діяльність за професіями.

Не враховано такі пропозиції:
забезпечити належне матеріально-технічне оснащення закладів дошкільної освіти відповідно до професійного стандарту; надавати можливість присвоювати кваліфікаційну категорію педагогічним працівникам з дипломом бакалавра; підвищити заробітну плату вихователя; дозволити призначати на посаду керівника закладу дошкільної освіти посаду осіб, які мають не менш 10 років педагогічного стажу; передбачити можливість навчання управлінським функціям для керівників закладів дошкільної освіти; дозволити директору закладу дошкільної освіти в рамках штатного розпису самостійно визначати введення або заміну однієї посади на іншу; встановити перевірку професійних компетентностей керівника закладу дошкільної освіти раз на 5 років; забезпечити на державному рівні якісні тендерні закупівлі продуктів харчування, які базуватимуться на якості, а не на ціновій політиці, з обов'язковою лабораторною перевіркою кожної партії продукту; виключити вимогу ведення виховної роботи з дітьми в групі протягом 3 годин на день для керівників малокомплектних закладів дошкільної освіти, повернути посади завгоспа, медичної сестри та діловода, оскільки вказані питання не є предметом регулювання професійного стандарту.
[bookmark: _GoBack]змінити назву посади «Керівник закладу дошкільної освіти» на «Директор закладу дошкільної освіти», оскільки запропонована назва професії відповідає Закону України «Про освіту» та буде внесена до Національного класифікатору професій, затвердженого наказом державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 26.12.2005  № 375 (зі змінами).



Генеральний директор директорату
дошкільної, шкільної, позашкільної
та інклюзивної освіти					Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ
