3

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Указу Президента України
«Питання Національної премії України
імені Бориса Патона та підвищення ефективності підтримки наукової та науково-технічної діяльності молодих вчених»
1. Мета
[bookmark: n1703]Метою прийняття проєкту акта є забезпечення правових підстав для призначення Національної премії України імені Бориса Патона.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
З метою увічнення пам’яті академіка Бориса Патона було прийнято рішення перейменувати Державну премію України в галузі науки і техніки в Національну премію імені Бориса Патона, яка присуджуватиметься за видатні досягнення в галузі науки і техніки, та внесено відповідні зміни до статті 11 Закону України «Про державні нагороди України».
[bookmark: _GoBack]Для забезпечення підготовки пропозицій щодо приведення актів Президента України у відповідність із Законом України «Про внесення змін до статті 11 Закону України «Про державні нагороди України» від 15 квітня 2021 р. № 1399-IX Міністерством освіти і науки України за участі Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки розроблено проєкт Указу Президента України «Питання Національної премії України імені Бориса Патона та підвищення ефективності підтримки наукової та науково-технічної діяльності молодих вчених».
3. Основні положення проекту акта
Проєктом акта передбачається:
затвердити Положення про Національну премію України імені Бориса Патона, Положення про Комітет з Державних премій України в галузі науки і техніки (нова редакція), Опис Почесного знака лауреата Національної премії України імені Бориса Патона, Опис Диплома лауреата Національної премії України імені Бориса Патона;
встановити кількість Національної премії України імені Бориса Патона, які щорічно присуджуються та розмір грошової частина кожної Національної премії України імені Бориса Патона;
призначити голову Комітету з Національної премії України імені Бориса Патона.
Крім того, проєктом акта пропонується визнати ряд актів Президента України такими, що втратили чинність.
4. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проєкту акта є: Закон України «Про внесення змін до статті 11 Закону України «Про державні нагороди України» від 15 квітня 2021 р. № 1399-IX.
Перелік нормативно-правових актів, що діють у зазначеній сфері суспільних відносин: Закон України «Про державні нагороди України».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта потребує додаткового фінансування з державного бюджету. Фінансово-економічні розрахунки додаються.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питання функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 
Проєкт акта стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Відповідно до пункту 7 § 33 Регламенту проєкт акта потребує погодження із Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта потребує проведення консультацій з громадськістю.
7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились
8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші сфери суспільних відносин.
Проєкт акта впливає на суспільні відносини у сфері наукової, науковотехнічної діяльності. 
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