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ПРОЄКТ
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України 

«Про наукову і науково-технічну діяльність»

щодо розширення функцій Національної ради з питань розвитку науки і технологій на сферу інновацій»

	


1. Мета

Мета законопроєкту – розширення функцій Національної ради з питань розвитку науки і технологій на сферу інновацій, зокрема з покладанням на неї функцій з підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо засад державної підтримки і стимулювання інноваційної діяльності для використання результатів наукової та науково-технічної діяльності в реальному секторі економіки.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

На сьогодні політику у сфері інноваційної діяльності формують 4 міністерства: Міністерство освіти і науки України – забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах освіти і науки, наукової, науково-технічної діяльності, інноваційної діяльності в зазначених сферах, трансферу (передачі) технологій; Міністерство економіки України – забезпечує формування та реалізує державну політику державну політику у сфері інноваційної діяльності в реальному секторі економіки; Міністерство цифрової трансформації України – забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері цифрових інновацій та технологій; Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України – забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері інноваційної діяльності у стратегічних галузях промисловості.
В результаті цього немає системного підходу до формування та реалізації політики у сфері інноваційної діяльності, а заходи щодо підтримки інноваційної діяльності формуються та реалізовуються у кожній сфері окремо. 
Ураховуючи вищезазначене необхідно визначити орган, що координуватиме діяльність центральних органів виконавчої влади, які наділені повноваженнями у сфері інноваційної діяльності з метою формування системного підходу до формування та реалізації політики у зазначеній сфері.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» в частині розширення функцій Національної ради з питань розвитку науки і технологій на сферу інноваційної діяльності. 

4. Правові аспекти

Проєкт акта розроблено на виконання кроку 610 Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 276-р, кроку 261 Плану законопроектних робіт Верховної Ради України на 2021 рік, затвердженого постановою Верховної Ради України від 2 лютого 2021 р. № 1165-IX та відповідно до  пріоритету 13.5. «Розвиток науки та інновацій» Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 471.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не потребує додаткових матеріальних і фінансових витрат з Державного бюджету України.
6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, а також отримання правового висновку Міністерства юстиції України.
Проєкт акта стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і буде надісланий на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
8. Прогноз результатів

У сфері інтересів держави прийняття акта дозволить організувати системний підхід до формування політики у сфері інноваційної діяльності та забезпечити розвиток і ефективну взаємодію елементів національної інноваційної екосистеми, яка зможе стати рушієм прискореного економічного зростання.
Критеріями оцінки ефективності є наступні показники:
частка інноваційних підприємств у загальній кількості підприємств;

частка реалізованої інноваційної продукції в загальному обсязі реалізованої промислової продукції;

обсяг коштів, виділених на підтримку та розвиток інноваційної діяльності;

місце України в світових рейтингах, пов’язаних з інноваціями, зокрема показників «Інновації» та «Технологічна готовність» Індексу глобальної конкурентоспроможності Всесвітнього економічного форуму, Глобального інноваційного індексу, в Європейському інноваційному табло, Індексі приваблювання талантів, Індексі людського розвитку та у рейтингах Doing Business, ICT Development Index.
Реалізація проєкту акта не впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Проєкт акта прямо не впливає на суспільні відносини у сфері наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності. 
Міністр освіти і науки України
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