Звіт про громадське обговорення 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до  Порядку проведення експертною комісією виїзної ліцензійної експертизи на рівнях фахової передвищої та вищої освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти  і науки України 
2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
Проєктом наказу вносяться зміни до Порядку проведення експертною комісією виїзної ліцензійної експертизи на рівнях фахової передвищої та вищої освіти, у частині приведення його у відповідність до норм Закону України «Про фахову передвищу освіту». А також затверджуються уніфіковані форми висновків на дотримання здобувачем ліцензії (ліцензіатом) Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності на рівні вищої та фахової передвищої освіти з підстав визначених Законами України «Про фахову передвищу освіту» та «Про вищу освіту».

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій з громадськістю. 

Проект акта опубліковано 5 серпня 2021 року на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України: https://mon.gov.ua/ua/ministerstvo/diyalnist/regulyatorna-politika/oprilyudnennya-proektiv-regulyatornih-aktiv
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 5 вересня 2021 року на електронну адресу: sirenko@mon.gov.ua.
У ході консультацій з громадськістю було отримано пропозиції від Національної академії педагогічних наук України.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Всі пропозиції до проєкту було опрацьовано. Зауваження стосувалося стилістичного викладення тексту у додатках.

За результатами консультацій, до проєкту акта внесено відповідні уточнення.

Не враховано пропозиції щодо доповнення додатків проєкту наказу  пунктом щодо забезпечення за місцем провадження освітньої діяльності доступу учасників освітнього процесу до Інтернету в номінальній швидкості для виконання затвердженої (затверджених) освітньої (освітніх) програми (програм), включаючи самостійну роботу здобувачів освіти, педагогічних та науково-педагогічних працівників.
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Проєкт допрацьований за результатами громадського обговорення,  надіслано до центральних органів виконавчої влади для погодження в установленому законодавством порядку.  

