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Інформація 
про стан виконання зобов’язань України за Конвенцією про права осіб з інвалідністю в галузі загальної середньої та дошкільної освіти

Виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, інших міжнародних документів, що відображають світові стандарти з інклюзії, соціального захисту та охорони здоров’я дітей, ратифікованих Україною, визначили стратегічну мету в освіті осіб з особливими потребами, спрямовану на їх соціалізацію шляхом розвитку інклюзивного освітнього середовища.

Забезпечення реалізації конституційних прав на освіту для всіх осіб, незалежно від стану здоров’я та інших особливих потреб, у процесі розвитку  інклюзивної освіти на всіх рівнях є одним із пріоритетних напрямів діяльності держави, що відображено у:

Законах України «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу» (№ 2442-17 від 06.07.2010);

«Про внесення змін до деяких законів України про освіту щодо організації інклюзивного навчання» (№ 1324 – VІІ від 5 червня 2014 року); 

проекті Закону України «Про освіту» (реєстраційний № 3491 від 19.11.2015), який з реєстраційним № 3491-д прийнятий за основу Верховною Радою України 06.10.2016 р.;
проекті Закону України «Про внесення змін до «Закону про освіту» щодо особливостей доступу осіб з особливими освітніми потребами до освітніх послуг», поданого  Президентом України та зареєстрованого у Верховній Раді України 12 травня 2017 року № 6437, де інклюзивна освіта є невід’ємною складовою нової української школи та буде заохочуватися на всіх рівнях;
Указах Президента України «Про затвердження Національної стратегії у сфері прав людини» від 25.08 2015 року № 501; «Про активізацію роботи              щодо забезпечення прав людей з інвалідністю» від 3 грудня 2015 року № 678, «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю» від 13 грудня 2016 р. № 553, індикаторами виконання яких є, зокрема, показники щодо упровадження інклюзивного навчання для можливості реалізації людьми з інвалідністю права на освіту та здійснення реформування інтернатних закладів.

Завдання щодо активізації впровадження інклюзивного навчання, підготовки педагогічних кадрів та підвищення фахового рівня з питань інклюзивного навчання спеціалістів органів управління освітою, визначені Планом дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від        23 листопада 2015 року № 1393-р, та Планом заходів з виконання рекомендацій, викладених у заключних зауваженнях, наданих Комітетом ООН з прав осіб з інвалідністю до першої доповіді України про виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю на період до 2020 року, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1073-р. 
На засадах демократії, поваги до прав людини, рівного доступу всіх дітей до якісної освіти базується «Нова українська школа», що є пріоритетом Середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року.
Питання реформування середньої освіти «Нова українська школа», розвиток інклюзивного освітнього середовища, деінституціалізація навчання та виховання дітей, розглядалися 31 березня 2017 року на засіданні Національної ради реформ на тему: «Освіта, безпека та благополуччя дітей як пріоритет розвитку країни». Реформування середньої освіти передбачатиме модернізацію змісту освіти, що має задовольнити освітні потреби кожної дитини відповідно до її здібностей,  можливостей, інтересів та життєвих намірів.
Інклюзивне навчання, як одна із форм навчання дітей з особливими потребами, набуло офіційного статусу в системі загальної середньої освіти у 2010 році, у дошкіллі – з 1 січня 2015 року. За цей період Урядом прийнято низку нормативно-правових актів, спрямованих на запровадження інклюзивного навчання у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах.

Постановами Кабінету Міністрів України від 29 липня 2015 року  № 530 «Про внесення змін до Положення про дошкільний навчальний заклад» та          № 531 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 346 і від 14 червня 2000 року № 963» визначено порядок створення інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах, уведено до Переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників посаду «Асистент вихователя дошкільного навчального закладу».

 Прийняття зазначених актів забезпечило створення протягом 2016 року 116 інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах.

Міністерством освіти і науки спільно з освітнім порталом «Педагогічна преса» підготовлено серію відеосюжетів і статей для батьків та педагогів про роботу з дітьми з особливими освітніми потребами «Особлива турбота – дітям з особливими потребами», з метою надання інформації та порад щодо раннього їх діагностування, створення належних умов, необхідних вправ і занять для їх розвитку. Зазначена інформація розміщена на офіційному сайті Міністерства та порталі «Педагогічна Преса».

На офіційному сайті Міністерства створено окрему рубрику: «Дошкільна освіта дітей з особливими потребами». Мультиформат рубрики містить нормативно-правову базу, методичні рекомендації, відео- та аудіоматеріали, програми розвитку дітей з особливими потребами, поради  педагогам та батькам, вітчизняний та міжнародний досвід.

Наступним елементом неперервної системи освіти осіб з особливими потребами є мережа навчальних закладів з різними формами навчання, діяльність яких спрямована на забезпечення доступу до освіти дітей з особливими потребами шляхом здійснення комплексу навчально-реабілітаційних та корекційних заходів. Систему таких закладів складають: загальноосвітні навчальні заклади зі спеціальними та інклюзивними класами, спеціальні школи з продовженим днем, школи-інтернати, навчально-реабілітаційні центри, спеціальні навчально-виховні комплекси, об’єднання. Діти з особливими потребами можуть також здобувати освіту за індивідуальною, екстернатною або дистанційною формами навчання.

Для навчання дітей із складними порушеннями розвитку створено новий тип загальноосвітнього навчального закладу – навчально-реабілітаційний центр (далі – НРЦ), наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 16.08.2012 № 920, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 05 вересня 2012 р. за № 1502/21814. Мережа навчально-реабілітаційних центрів, які забезпечують право на освіту дітей зі складними порушеннями розвитку (розладами спектра аутизму, помірною розумовою відсталістю, сліпоглухих, сліпих, глухих у поєднанні з розумовою відсталістю та ін.), щороку зростає:

навчальний рік              кількість закладів             кількість учнів            

2016/2017                                71                                   7900
2015/2016                                58                                   6356

2014/2015                                48                                   5468
      2013/2014                                45                                   5568 
      2012/2013                                32                                   4987
Розвиток мережі навчально-реабілітаційних центрів та збільшення в них учнів із складними порушеннями розвитку забезпечили зменшення на 1,5 тис. дітей, які навчалися за індивідуальною формою в домашніх умовах. За статистичними даними, щороку збільшується кількість учнів з інвалідністю в загальноосвітніх школах: 

навчальний рік              кількість учнів            

2016/2017                      65,6 тис. осіб

2015/2016                       59,6 тис. осіб
2014/2015                       59,6 тис. осіб
2013/2014                       50,8 тис. осіб

2012/2013                       45, 8 тис. осіб
Всі учні з інвалідністю, які навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах різних типів, мають індивідуальні програми реабілітації, відповідно до яких здійснюється системна комплексна реабілітація. При цьому забезпечується запровадження інноваційних освітніх технологій, в основу яких покладено принципи врахування інтересів дитини з особливими освітніми потребами, включення таких дітей у загальну діяльність спільно з їх здоровими однолітками.

У 2011 році Кабінетом Міністрів України затверджено Порядок організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах, постанова від 15 серпня 2011року № 872, яким визначено умови навчання дітей  особливими освітніми потребами у загальноосвітніх школах за місцем проживання, забезпечення психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами в інклюзивному навчальному закладі тощо. 

Типовими штатними нормативами загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України № 1205 від 06.12.2010 р., передбачено посади асистента вчителя, практичного психолога, соціального педагога, лікаря-педіатра, медичної сестри, які можуть забезпечувати додаткову (спеціальну) підтримку дітям з особливими освітніми потребами в умовах інклюзії. 
У 2015 році Кабінетом Міністрів України врегульовано умови оплати праці асистента учителя інклюзивних класів, постанова 08 липня 2015 р. № 479.

З 2017 року у Бюджеті України передбачено цільові видатки з державного бюджету місцевим бюджетам для забезпечення підтримки учнів з особливими освітніми потребами в інклюзивних та спеціальних класах загальноосвітніх шкіл. Субвенція спрямовується на надання державної підтримки дітям з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних та інклюзивних класах загальноосвітніх навчальних закладів, а саме: дітям з порушеннями зору, слуху, інтелектуальними та іншими порушеннями розвитку.

Кабінетом Міністрів України затверджено Порядок використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, постанова від 14 лютого 2017 року № 88.
Ці кошти можуть використовуватися на оплату додаткових корекційно-розвиткових послуг, визначених індивідуальною програмою розвитку дитини, придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, обладнання, дидактичного матеріалу, особливих засобів наочності, що дозволить створити умови з урахуванням потреб учнів з особливими освітніми потребами. 

У 2016 році Урядом затверджено єдиний державний зразок документа про здобуття базової освіти для дітей з легкими інтелектуальними порушеннями, передбачено державні кошти на його виготовлення на основі фотокомп’ютерних технологій на заміну паперовому, постанова Кабінету Міністрів України від  27 вересня 2016 року, № 671. 

Постановою від 26 жовтня 2016 року за № 753 забезпечено право на освіту дітей із затримкою психічного розвитку шляхом їх навчання у спеціальних та інклюзивних класах загальноосвітніх навчальних закладів та відповідну поступову реорганізацію спеціальних шкіл-інтернатів для дітей із затримкою психічного розвитку. 

З метою створення умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання учнями з особливими потребами спільним наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 29.08.2016 №1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 р. за № 1707/29837 затверджені відповідні заходи. 
У 2016 році спеціальні умови було створено для 316 осіб з особливими освітніми потребами (загальна кількість учасників ЗНО 267 тис. 687 осіб.)
 З урахуванням актуальності адаптації програм зовнішнього незалежного оцінювання для сліпих осіб, наказом МОН України від 28.12.2016 № 1640 створено робочу групу в складі наукових, методичних, практичних працівників. Робочою групою визначені підходи щодо адаптації з урахуванням потреб сліпих осіб програм з української мови та літератури, математики та історії України, починаючи з 2018 року. А особи з порушеннями зору у 2017 році вперше будуть брати участь у зовнішньому незалежному оцінюванні з використанням тестових завдань, надрукованих збільшеним шрифтом.

Постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 затверджено Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності закладів освіти, де серед інших вимог передбачена норма щодо відповідності закладів освіти вимогам доступності згідно з державними будівельними нормами і стандартами; забезпечення навчальним закладом безперешкодного доступу до будівлі, навчальних класів (груп) та іншої його інфраструктури для осіб з особливими потребами з урахуванням їх обмежень життєдіяльності, зумовлених станом здоров’я.

За статистичними даними, на початок 2016/2017 навчального року із загальної кількості загальноосвітніх навчальних закладів доступними до першого поверху є 77,2% загальноосвітніх шкіл, до другого –  69, що становить 0,4%, до третього – 22 (0,13%), до четвертого і наступних поверхів доступними є лише 11 будівель.  

Внесені зміни до законодавства України у сфері освіти забезпечили правову основу для подальшого розвитку системи освіти для дітей з особливими потребами. Впровадження інтегрованого та інклюзивного навчання сприяло збільшенню кількості дітей з особливими потребами, які навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах. 
Наказом МОН України від 08.07.2016 року № 813 «Про затвердження форм звітності з питань діяльності денних загальноосвітніх навчальних закладів та інструкцій щодо їх заповнення», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 липня 2016 року  № 1056/29186 вдосконалено статистичну звітність про учнів, які навчаються в інклюзивних і спеціальних класах.
За статистичними даними, у 2016/2017 навчальному році в інклюзивних класах навчаються 4180 учнів, що на 53,6 відсотка (або на 1460 учнів) більше у порівнянні з 2015/2016 навчальним роком (2720 учнів). 

Кількість дітей у спеціальних класах загальноосвітніх шкіл (інтегроване навчання) у 2016/2017 навчальному році збільшилася на 7,7 відсотка (або на 404 учні) і складає  5669 учнів (у 2015/2016 навчальному році – 5265 учнів).

Учні з особливими освітніми потребами у спеціальних та інклюзивних класах за нозологіями.

	№ з/п
	Нозології
	дітей у спецкласах
	дітей у інклюзивних класах
	всього

	1.
	з інтелектуальними порушеннями
	752
	1014
	1766

	2.
	сліпих
	8
	9
	17

	3.
	зі зниженим зором
	697
	290
	987

	4.
	глухих
	1
	11
	12

	5.
	зі зниженим слухом
	55
	245
	300

	6.
	з порушенням опорно-рухового апарату
	133
	648
	781

	7.
	з тяжкими порушеннями мовлення
	732
	336
	1068

	8.
	з затримкою психічного розвитку
	3071
	1312
	4383

	9.
	зі складними порушеннями розвитку
	140
	137
	277

	10.
	з розладами спектру аутизму
	68
	107
	175

	11.
	з синдромом Дауна
	12
	71
	83

	
	Разом
	5669
	4180
	9849


З метою забезпечення кваліфікованої допомоги у засвоєнні навчального матеріалу учнями з особливими освітніми потребами в інклюзивних           класах у 2016/2017 навчальному році у штатні розписи загальноосвітніх шкіл уведено 1825 посад асистентів учителя, що на 54,4 %  більше у порівнянні з попереднім роком (у 2015/2016 навчальному році – 994 посади).
Внаслідок проведеної роботи, за статистичними даними, протягом останніх п’яти років відзначається тенденція до скорочення мережі спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів для дітей з особливими освітніми потребами:

2012 рік – 382 заклади (46327 учнів);

2013 рік – 380 закладів (45354 учнів);
2014 рік – 382 заклади (44666 учнів);

2015 рік – 338 заклади (38396 учнів);
2016 рік – 333 заклади (39596 учнів).

Значна увага приділяється удосконаленню системи підготовки та підвищення кваліфікації педагогічних кадрів для роботи в умовах інклюзії. Міністерством схвалено та рекомендовано до впровадження у вищих навчальних закладах навчальних курсів «Диференційоване викладання в інклюзивних класах», «Види оцінювання в інклюзивному класі», «Професійна співпраця в інклюзивній школі», «Лідерство в інклюзивній школі», «Основи інклюзивної освіти», які містять тематику щодо етичного спілкування, супроводу, допомоги інвалідам. 

У вищих навчальних закладах, які здійснюють підготовку педагогічних працівників за напрямами (спеціальностями) «Дошкільна освіта», «Початкова освіта», «Соціальна педагогіка», з 2013 навчального року запроваджено навчальну дисципліну «Основи інклюзивної освіти». Розділ «Основи інклюзивної освіти» включено у навчальні програми для слухачів курсів підвищення кваліфікації на базі обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти.  Проведено серію навчально-методичних семінарів з питань викладання курсів з інклюзивного навчання у системі післядипломної педагогічної освіти.

Особливістю освітянської управлінської діяльності є співпраця з громадськими організаціями, які опікуються питаннями державної підтримки, соціального захисту дітей з інвалідністю. Насамперед, це – Національна Асамблея інвалідів України, українські товариства глухих, сліпих, Асоціація тифлопедагогів України, Асоціація корекційних педагогів України, Асоціація офтальмологів України, Коаліція захисту прав інвалідів та осіб з інтелектуальною недостатністю, ряд інших громадських організацій.

Завдяки такій співпраці можна констатувати якісні зміни у системі освіти: удосконалення управлінської структури, впровадження інноваційних педагогічних технологій, що свідчить про позитивні зрушення, які набувають системного  характеру. Насамперед, йдеться про запровадження інклюзивного та інтегрованого навчання.

Для забезпечення варіативності здобуття освіти дітьми, стан здоров`я          яких значно ускладнює навчання і виховання в загальноосвітніх           навчальних закладах на загальних засадах, функціонує 333 спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів (школи, школи-інтернати,          навчально-реабілітаційні центри), де навчаються та отримують комплексні реабілітаційні послуги 39596 учнів.
Навчання та утримання учнів (вихованців) у спеціальних загальноосвітніх навчальних закладах здійснюється на основі державного забезпечення. Засобами корекції та реабілітації колективного та індивідуального користування діти з інвалідністю у встановленому порядку забезпечуються за рахунок держави.

З метою оновлення змісту освіти та навчальних планів у спеціальних загальноосвітніх навчальних закладах постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2013 р. № 607 затверджено нову редакцію Державного стандарту початкової загальної освіти для дітей з особливими освітніми потребами, який впроваджено з 1 вересня 2014 року.
Стосовно забезпечення учнів з особливими освітніми потребами навчальною літературою інформуємо, що з 2009 по 2012 рік через відсутність бюджетного фінансування навчальна література для дітей з особливими освітніми потребами практично не видавалася. 

З відновленням фінансування упродовж 2013-2016 років видано 160 назв підручників для дітей з особливими освітніми потребами загальним накладом 83632 примірники, зокрема, шрифтом Брайля – 31 назва. Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» Міністерству освіти і науки України було передбачено видатки на видання, придбання, зберігання та доставку підручників для дітей з особливими освітніми потребами у сумі 8258,2 тис. грн. Це дало можливість видрукувати лише 24 назви підручників для дітей зазначеної категорії загальним тиражем 26595 примірників, зокрема, шрифтом Брайля – тільки 5 назв підручників загальним тиражем 306 комплектів, що вкрай недостатньо.

Державною цільовою програмою «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів» на період до 2020 року», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2012 р. № 706 (далі – Державна цільова програма), завданнями, виконавцем яких визначено Міністерство освіти і науки України, передбачено забезпечення підручниками  дітей з особливими потребами, у тому числі шрифтом Брайля.

Зокрема, пунктом 2 розділу ХІІ «Освіта (стаття 24 Конвенції про права осіб з інвалідністю)» завдань і заходів Програми, починаючи з 2013 року, визначені кошти для видання для дітей з особливими потребами підручників: 2013 рік –  16,37 млн. грн., 2014 – 6,12 млн. грн., 2015 – 6,12 млн. грн., 2016 – 11,8 млн. грн., 2017 рік – 13,3 млн. грн. (всього 53,71 млн. грн.). Це дозволило б у цілому забезпечити підручниками, особливо шрифтом Брайля, учнів з особливими освітніми потребами.

Проте, незважаючи на постійні щорічні звернення Міністерства освіти і науки до Міністерства фінансів, Міністерства соціальної політики як головного замовника Державної цільової програми, законами України про Державний бюджет України на 2013-2016 роки фінансування завдань і заходів Державної цільової програми у сфері освіти не було передбачено. 

З огляду на зазначене, Міністерство освіти і науки України вкотре звернулося до Міністерства фінансів України (лист від 07.10.2016 № 1/12-4805), Міністерства соціальної політики України як головного замовника Державної цільової програми (листи від 07.11.2016 № 1/12-529, 08.12.2016 № 1/12-5823) з проханням при доопрацюванні проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» передбачити у повному обсязі кошти на виконання завдань, визначених Міністерству освіти і науки України пунктом 2 розділу ХІІ «Освіта (стаття 24 Конвенції про права осіб з інвалідністю)», підпунктом 2 пункту 2  розділу Х «Свобода висловлення думки та переконань і доступ до інформації (стаття 21 Конвенції про права осіб з інвалідністю») завдань і заходів Державної цільової програми. 

За дорученням Міністра освіти і науки України Л. М. Гриневич від 18.01.2017 р., Міністерство освіти і науки звернулося до Міністерства охорони здоров’я щодо погодження кодифікації підручників, яка буде використана у назвах навчальної літератури для дітей з особливими освітніми потребами. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 02.03.2017 № 335 «Про кодифікацію навчальної літератури для учнів з особливими освітніми потребами» у підручниках, які друкуватимуться за кошти державного бюджету у 2017 році, терміни патологічних станів учнів загальноосвітніх навчальних закладів буде замінено кодуванням відповідно до Міжнародної статистичної класифікації хвороб. 

Наявність у спеціальних школах (школах - інтернатах) сучасних               засобів реабілітації, пристосувань спеціального призначення та методик їх          застосування у поєднанні з навчанням створюють умови для формування системної навчально-пізнавальної діяльності учнів. У кожній школі функціонують  кабінети   інтерактивних    освітніх,  медичних,   корекційно-компенсаторних технологій, професійного само​визначення, фізичної реабілітації, ритміки, лікувальної фізичної культури тощо. 

Комп’ютерні класи дають можливість учням використовувати освітній потенціал мережі Інтернет, комп’ютерні технології навчання, підвищуючи освітній рівень.  Вихованці шкіл-інтернатів для дітей зі зниженим зором мають у користуванні спеціальні підручники, обладнання для записування, тиражування і прослуховування аудіолітератури, слухомовні комп’ютерні тренажери, комп’ютерні лінгафонні класи, предметні макети,  муляжі тощо.
На базі облаштованих навчальних майстерень відповідно до трудових профілів, рекомендованих лікарями, учні оволодівають системою трудових умінь і навичок, готуються до самостійної праці. Цьому сприяє більша, ніж у загальноосвітній школі, кількість годин навчального плану, відведених на професійну підготовку. У багатьох спеціальних школах відкрито класи з поглибленим професійно-трудовим  навчанням.

Завдяки системній просвітницькій роботі Міністерства освіти і науки (науково-практичні конференції, семінари, тренінги) з працівниками ПМПК, громадськими інституціями, батьками, педагогічними працівниками щодо нових підходів у роботі ПМПК, внаслідок обговорення проблемних питань знизилася існуюча соціальна напруга та формується розуміння громадянами необхідності створення нової структури з урахуванням сучасних напрямів розвитку системи освіти – інклюзивно-ресурсних центрів. 

 Разом з тим, додаткові труднощі в отриманні дітьми з особливими освітніми потребами реабілітаційних послуг поза межами навчального закладу зумовлюються відсутністю системи послуг для дітей і сімей в громадах. Брак соціальних послуг для сімей з дітьми на базовому рівні територіальної громади є одним із головних чинників потрапляння дітей в інтернатні заклади.

Проблемою є не забезпечення районних лікувально-профілактичних закладів дитячими лікарями вузької спеціалізації для отримання вчасного консультування стану здоров’я дітей та медичної реабілітації.

Надзвичайно проблемним залишається питання непристосованості інфраструктури до особливих потреб осіб з інвалідністю: недоступність або  дуже обмежена доступність від загальної кількості будівель житлових приміщень, лікувально-профілактичних, реабілітаційних установ, навчальних закладів, об’єктів соціального призначення, транспортних послуг.

Інформація щодо стану виконання зобов’язань України

за Конвенцією про права осіб з інвалідністю 

в галузі професійно-технічної освіти

Громадяни України мають право на безкоштовну освіту в усіх державних навчальних закладах незалежно від статі, раси, національності, соціального і майнового стану, роду та характеру занять, світоглядних переконань, належності до партій, ставлення до релігії, віросповідання, стану здоров'я, місця проживання та інших обставин (стаття 3 Закону України «Про освіту»).
Згідно з Законом України «Про професійно-технічну освіту» (далі – Закон), особам з інвалідністю забезпечується особливий соціальний захист. 
Держава гарантує особам з інвалідністю професійно-технічну освіту на рівні, що відповідає їх здібностям і можливостям. За інших рівних умов особи з інвалідністю мають переважне право на зарахування до професійно-технічних навчальних закладів. 

Професійна підготовка або перепідготовка осіб з інвалідністю здійснюється з урахуванням медичних показань і протипоказань для наступної трудової діяльності. Обрання форм і методів професійної підготовки проводиться згідно з висновками спеціалістів медико-соціальної експертної комісії (стаття 42 Закону).

Згідно з пунктом 5.1 Типових правил прийому до професійно-технічних навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 14.05.2013 № 499, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29 травня 2013 р. за № 823/23355, зокрема, зараховуються поза конкурсом діти-інваліди та інваліди, яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю), відповідно до статті 22 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»; діти, чиї батьки загинули або стали інвалідами на вугледобувних підприємствах, при вступі на навчання за гірничими спеціальностями і професіями відповідно до Указу Президента України від 19 травня 1999 року № 524 «Про державну допомогу дітям, які вчаться за гірничими спеціальностями і чиї батьки загинули або стали інвалідами на вугледобувних підприємствах».
Професійно-технічна освіта є відкритою для випускників спеціальних навчальних закладів (шкіл-інтернатів), оскільки зарахування для навчання на першому ступені професійно-технічної освіти не вимагає наявності у вступника базової чи повної загальної середньої освіти (пункт 28 постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 2002 року № 1135 «Про затвердження Державного стандарту професійно-технічної освіти»).
Пенсія і стипендія виплачуються особам з інвалідністю у період навчання в повному розмірі.

Також згідно зі статтею 22 Закону до основних повноважень та напрямів діяльності професійно-технічного навчального закладу, зокрема, належить організація харчування учнів з числа, дітей-інвалідів/інвалідів I-III групи.

Згідно з Типовими штатними нормативами професійно-технічних навчальних закладів, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 року № 1204, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25 січня 2011 року за № 114/18852, до штатного розпису навчального закладу на кожну навчальну групу учнів, що мають вади слуху передбачена одна штатна одиниця перекладача-дактилолога. 

Окрім того, у відповідності до пункту 2 цього ж Наказу, керівникам професійно-технічних навчальних закладів надається право у разі виробничої необхідності змінювати штати окремих структурних підрозділів або вводити посади (крім керівних), не передбачені штатними нормативами для даного закладу, у межах фонду оплати праці, доведеного лімітними довідками на відповідний період.
Навчання учнів з інвалідністю у професійно-технічних навчальних закладах може здійснюватись в загальних групах разом з іншими учнями або в спеціальних групах з урахуванням характеру захворювання учнів, зокрема з ураженням органів зору, органів слуху тощо.
Згідно з пунктом 3.4 Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30 травня 2006 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 червня 2006 року за № 711/12585, навчальні групи для учнів з інвалідністю комплектуються за нормативами наповнюваності для класів спеціальних загальноосвітніх шкіл, що визначаються Нормативами наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів, затвердженими Наказом Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2002 року № 128, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 6 березня 2002 року за № 229/6517. Кількість учнів у таких групах не повинна перевищувати 12 осіб.
Для учнів (слухачів) з інвалідністю тривалість професійної підготовки може бути збільшена в 1,5-2 рази в залежності від типу і важкості захворювання та складності навчального матеріалу. Відповідні рішення затверджуються на засіданні педагогічної ради (пункт 4 Методичних рекомендацій щодо розробки робочих навчальних планів за професіями другого та третього ступенів професійно-технічної освіти відповідно до вимог державних стандартів професійно-технічної освіти з конкретних робітничих професій, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 23 серпня 2006 року № 633).
Робочі навчальні плани затверджуються в департаментах (управліннях) освіти і науки обласних та Київської міської державних адміністрацій (пункт 2.2.1 Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 30 травня 2006 року № 419, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 червня 2006 року за № 711/12585) (із змінами).
Учням з інвалідністю, які навчались в таких групах і опанували курс професійної підготовки та успішно пройшли кваліфікаційну атестацію, видається свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації. 

Згідно з Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2016 року № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», професійно-технічний навчальний заклад повинен забезпечити доступність навчальних приміщень для маломобільних груп населення, зокрема безперешкодний доступ до навчальних аудиторій, лабораторій та його іншої інфраструктури для осіб, які відносяться до маломобільних груп населення, з урахуванням їх обмежень життєдіяльності, зумовлених станом здоров’я та віком (додаток 27 Технологічні вимоги щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері професійно-технічної освіти).

У 2016-2017 навчальному році у 806 професійно-технічних навчальних закладах України здобувають професійно-технічну освіту 285 тис. осіб, у тому числі 4 тис. осіб з інвалідністю (1,5 відсотка від загального контингенту учнів). 
Інформація про стан виконання зобов’язань України 

за Конвенцією про права осіб з інвалідністю в галузі вищої освіти

1. Доступ осіб з інвалідністю до здобуття вищої освіти закріплено в Законі України «Про вищу освіту», прийнятому 1 липня 2014 року № 1556-VII (далі – Закон).
Так, відповідно до статті 3 зазначеного Закону державна політика у сфері вищої освіти ґрунтується, у тому числі, на принципі доступності вищої освіти.
Формування і реалізація державної політики у сфері вищої освіти забезпечуються шляхом:

- створення та забезпечення рівних умов доступу до вищої освіти, у тому числі забезпечення осіб з особливими освітніми потребами спеціальним навчально-реабілітаційним супроводом та створення для них вільного доступу до інфраструктури вищого навчального закладу з урахуванням обмежень життєдіяльності, зумовлених станом здоров’я;

- належної державної підтримки підготовки фахівців з числа осіб з особливими освітніми потребами на основі створення для них вільного доступу до освітнього процесу та забезпечення спеціального навчально-реабілітаційного супроводу;

Згідно зі статтею 4 Закону, кожен має право на вищу освіту.

Право на вищу освіту гарантується незалежно від віку, громадянства, місця проживання, статі, кольору шкіри, соціального і майнового стану, національності, мови, походження, стану здоров’я, ставлення до релігії, наявності судимості, а також від інших обставин. Ніхто не може бути обмежений у праві на здобуття вищої освіти, крім випадків, встановлених Конституцією та законами України.

Не вважається дискримінацією права на здобуття вищої освіти встановлення обмежень і привілеїв, що визначаються специфічними умовами здобуття вищої освіти, зумовленими особливостями отримання кваліфікації.

Для реалізації права на вищу освіту особами з особливими освітніми потребами вищі навчальні заклади створюють їм необхідні умови для здобуття якісної вищої освіти.

Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту за другою спеціальністю у державних та комунальних вищих навчальних закладах, якщо за станом здоров’я вони втратили можливість виконувати службові чи посадові обов’язки за отриманою раніше кваліфікацією, що підтверджується висновками медико-соціальної експертної комісії, та в інших випадках, передбачених законом.

Усі особи, які здобувають вищу освіту у вищих навчальних закладах, мають рівні права та обов’язки.

Стандарти освітньої діяльності розробляються для кожного рівня вищої освіти в межах кожної спеціальності з урахуванням необхідності створення умов для осіб з особливими освітніми потребами та є обов’язковими до виконання всіма вищими навчальними закладами незалежно від форми власності та підпорядкування, а також науковими установами, що забезпечують підготовку докторів філософії та докторів наук.

Відповідно до статті 32 Закону вищі навчальні заклади зобов’язані створювати необхідні умови для здобуття вищої освіти особами з особливими освітніми потребами.

З метою організації інклюзивного освітнього процесу та спеціального навчально-реабілітаційного супроводу здобувачів вищої освіти з особливими освітніми потребами, забезпечення їм доступу до якісної вищої освіти з урахуванням обмежень життєдіяльності у вищому навчальному закладі може бути створений спеціальний навчально-реабілітаційний підрозділ.

Відповідно до статті 62 Закону особи, які навчаються у вищих навчальних закладах, мають право на:

безоплатне забезпечення інформацією для навчання у доступних форматах з використанням технологій, що враховують обмеження життєдіяльності, зумовлені станом здоров’я (для осіб з особливими освітніми потребами);

спеціальний навчально-реабілітаційний супровід та вільний доступ до інфраструктури вищого навчального закладу відповідно до медико-соціальних показань за наявності обмежень життєдіяльності, зумовлених станом здоров’я.

Будівлі, споруди і приміщення вищих навчальних закладів повинні відповідати вимогам доступності згідно з державними будівельними нормами і стандартами. Якщо відповідні об’єкти неможливо повністю пристосувати для потреб осіб з особливими освітніми потребами, здійснюється їх розумне пристосування з урахуванням універсального дизайну.

Проектування, будівництво та реконструкція будівель, споруд і приміщень вищих навчальних закладів здійснюються з урахуванням потреб осіб з особливими освітніми потребами.

2. На виконання Плану заходів Міністерства освіти і науки України щодо виконання Закону України від 1 липня 2014 року № 1556-VІІ «Про вищу освіту», затвердженого наказом МОН від 16 вересня 2014 року № 1048 Міністерством ініційовано проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Державної цільової програми «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів» на період до 2020 року».
Зазначеним проектом постанови передбачено забезпечення доступу осіб з інвалідністю, зокрема з ураженнями органів зору, слуху, опорно-рухового апарату, до будівель, споруд і приміщень вищих навчальних закладів та вжиття заходів щодо їх відповідного переобладнання.
3. Норми щодо забезпечення безперешкодного доступу до навчальних аудиторій, лабораторій та іншої інфраструктури закладу освіти, для осіб, які відносяться до маломобільних груп населення, з урахуванням їх обмежень життєдіяльності, зумовлених станом здоров'я та віком включено до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2016 року № 1187. 
Здійснення обстеження державних і комунальних навчальних закладів на предмет їх відповідності державним будівельним нормам в частині доступності для маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю з порушеннями зору, слуху та опорно-рухового апарату внесено до розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року» від 23 листопада 2015 р. № 1393-р.

4. Відповідно до статті 44 Закону прийом на навчання до вищих навчальних закладів здійснюється на конкурсній основі.

Умовами прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2017 році (далі – Умови прийому), затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 13.10.2016 № 1236, зареєстрованими у Міністерстві юстиції України від 23 листопада 2016 р. за № 1515/29645, передбачено, що Правила прийому до вищого навчального закладу розробляються відповідно до законодавства України та затверджуються вченою (педагогічною) радою вищого навчального закладу.
Правила прийому вищого навчального закладу повинні містити у тому числі й перелік можливостей для навчання осіб з особливими освітніми потребами.

Умовами прийому передбачено для осіб з інвалідністю спеціальні умови щодо участі у конкурсному відборі при вступі та спеціальні умови на здобуття вищої освіти за державним замовленням та за рахунок цільових пільгових державних кредитів.

Спеціальні умови щодо участі у конкурсному відборі при вступі для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти мають:

особи визнані інвалідами війни відповідно до пунктів 10-14 статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати навчальний заклад (за рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту населення);
 особи з інвалідністю І, ІІ груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю;

 інваліди з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу, - категорія 1.

шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менше ніж три роки, а також протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж підземної роботи не менше ніж 15 років або які загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали інвалідами I або II групи.

Особи визнані інвалідами війни та особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати навчальний заклад мають право на зарахування за державним або регіональним замовленням, якщо вони рекомендовані до зарахування за результатами співбесіди на відкриту або закриту конкурсну пропозицію, за умови вступу на основі повної загальної середньої освіти.

Особи у яких є захворювання, зазначені у Переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання мають право на зарахування за державним або регіональним замовленням в межах квоти-1 за умови вступу на основі повної загальної середньої освіти (квоти-1 встановлюються вищим навчальним закладом у межах десяти відсотків (але не менше одного місця) та тридцяти відсотків (у вищих навчальних закладах (структурних підрозділах вищих навчальних закладів), які функціонують на території Донецької та Луганської областей, і переміщених вищих навчальних закладах) максимального (загального) обсягу державного або регіонального замовлення за відкритими та закритими конкурсними пропозиціями).

 Особи з інвалідністю І, ІІ груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю; інваліди з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу; особи, батьки яких є шахтарями та стали інвалідами I або II групи, які вступають на основі повної загальної середньої освіти мають право на переведення на вакантні місця державного або регіонального замовлення в порядку, передбаченому цими Умовами, якщо вони зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту або закриту конкурсну пропозицію.

Умовами прийому передбачено також, що громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту за другою спеціальністю у державних та комунальних вищих навчальних закладах, якщо за станом здоров’я вони втратили можливість виконувати службові чи посадові обов’язки за отриманою раніше кваліфікацією, що підтверджується висновками медико-соціальної експертної комісії, та в інших випадках, передбачених законом.

  Особи, яким надано спеціальні умови на здобуття вищої освіти за державним замовленням, та за рахунок цільових пільгових державних кредитів мають переважне право на зарахування (переведення) на місця, що фінансуються за рахунок цільового пільгового державного кредиту. Іншим категоріям вступників право на зарахування (переведення) на місця, що фінансуються за рахунок цільового пільгового державного кредиту, надається в разі відсутності осіб названої вище категорії або їх письмової відмови від таких місць.

5. На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 27.06.2009 р. за № 587 «Про проведення експерименту щодо організації інтегрованого навчання осіб з особливими освітніми потребами у вищих навчальних закладах III-IV рівнів акредитації» Міністерством розроблено тимчасове положення «Про організацію інтегрованого навчання осіб з особливими освітніми потребами у вищих навчальних закладах».
Наразі, відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Плану заходів, спрямованих на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю» від 20.02.2017 № 262 Інститутом модернізації змісту освіти спільно з Департаментом вищої освіти вносяться зміни до тимчасового положення «Про організацію інтегрованого навчання осіб з особливими освітніми потребами у вищих навчальних закладах».
6. Відповідно до Положення про академічну стипендію Кабінету Міністрів України обдарованим студентам з числа інвалідів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства фінансів України, Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства охорони здоров’я України від 19 квітня 2010 р. № 328/204/67/342, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 14 травня 2012 року № 325/17620 щорічно, обдарованим студентам з інвалідністю, які найбільше відзначились у навчальній та науковій роботі та які навчаються за денною формою у вищих навчальних закладах (університетах, академіях, інститутах) за рахунок загального фонду державного або місцевих бюджетів за освітніми рівнями вищої освіти бакалавра, магістра, освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, призначаються академічні стипендії Кабінету Міністрів України. Кандидати на призначення стипендії висуваються вченими радами вищих навчальних закладів.
7. У 2013 році Міністерством затверджено Положення про дистанційне навчання (наказ МОН від 25 квітня 2013 року № 466, зареєстрований у Мін’юсті від 30 квітня 2013 р. № 703/23235), яке визначає основні засади організації та запровадження дистанційного навчання. 

 Під дистанційним навчанням розуміється індивідуалізований процес набуття знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який відбувається в основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників навчального процесу у спеціалізованому середовищі, яке функціонує на базі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій.

Завдання дистанційного навчання є забезпечення громадянами можливості реалізації конституційного права на здобуття освіти та професійної кваліфікації, підвищення кваліфікації незалежно від статі, раси, національності, соціального і майнового стану, роду та характеру занять, світоглядних переконань, належності до партій, ставлення до релігії, віросповідання, стану здоров’я, місця проживання, відповідно до їх здібностей. 

Станом на 1 січня 2017 року, за даними щорічного статистичного бюлетеня Державної статистичної служби України, у вищих навчальних закладах навчається 14 752 студентів з інвалідністю (без АР Крим), що складає 0,66 % від загальної чисельності студентів, які навчаються у вищих навчальних закладах. З них, 11 141 студентів навчаються в університетах, академіях, інститутах та 3 611 студентів – у коледжах, технікумах, училищах.
З метою удосконалення системи підготовки педагогічних кадрів та забезпечення якісного навчання дітей з особливими освітніми потребами в умовах загальноосвітніх навчальних закладів у педагогічних університетах запроваджено навчальну дисципліну (навчальний курс) «Основи інклюзивної освіти» (54 години). Окрім зазначеної, у вищих навчальних закладах викладаються й інші дисципліни, зокрема: «Основи корекційної педагогіки, інклюзивна освіта», «Дидактика інклюзивної освіти», «Соціальна педагогіка» тощо. 

Розділ «Основи інклюзивної освіти» включено у навчальні програми для слухачів курсів підвищення кваліфікації на базі обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти. 
Директор департаменту загальної

середньої та дошкільної освіти                                        Ю. Г. Кононенко  
Перелік нормативно – правових актів щодо впровадження інклюзивної освіти.

        Законом України  “Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу” № 2442-VI від 6 липня 2010 року (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2010, № 46, ст. 545).

У статтю 9 “Типи загальноосвітніх та інших навчальних закладів системи загальної середньої освіти” внесено зміни, зокрема, щодо запровадження інклюзивного навчання дітей з особливими потребами, створення загальноосвітнього навчального закладу нового типу – навчально-реабілітаційного центру (для дітей з особливими освітніми  потребами,  зумовленими  складними  вадами розвитку).

Наказом Міністерства освіти і науки України від 01.10.2010 № 912 затверджено Концепцію розвитку інклюзивної освіти.

Визначає науково-методичні засади розвитку інклюзивної освіти та першочергові шляхи їх реалізації, головна мета якої –  визначення пріоритетів державної політики у сфері освіти в частині забезпечення конституційних прав і державних гарантій дітям з особливими освітніми потребами. При цьому важливим є забезпечення батькам можливості усвідомленого вибору навчального закладу для здобуття дітьми з особливими потребами якісної освіти шляхом впровадження інклюзивної освіти на всіх рівнях навчання.

Положення про спеціальні класи для навчання дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітніх навчальних закладах, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України  від 09.12.2010 № 1224, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 грудня 2010 року за                № 12/18707. 
Забезпечує дітям з особливими потребами можливість навчання у загальноосвітніх школах у спеціально створених умовах, за спеціальними навчальними планами та програмами, маючи можливість проживати в сім’ї. Є однією з найбільш поширених форм інтегрованого навчання.

Положення про навчально-реабілітаційний центр затверджене  наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 16.08.2012 № 920, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 вересня 2012 р. за № 1502/21814. 

Це новий тип загальноосвітнього навчального закладу  для навчання дітей із складними порушеннями розвитку та надання реабілітаційних послуг учням, які навчаються у класах з інклюзивним навчанням. 

Спільний наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту та Національної академії педагогічних наук України від 23.06.2011 № 623/61 «Про внесення змін до Положення про  центральну та республіканську (Автономна Республіка Крим), обласні, Київську та Севастопольську міські, районні (міські) психолого-медико-педагогічні консультації», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 06.12.2011 за № 1407/20145,              далі – ПМПК.

Визначає нові напрями роботи ПМПК з урахуванням вимог Конвенції про права інвалідів, державної політики щодо забезпечення прав дітей з особливими освітніми потребами. Насамперед, вони полягають у забезпеченні ПМПК організаційно-методичних засад фахового супроводу таких дітей в умовах інклюзивного навчання, надання кваліфікованих рекомендацій та консультацій педагогічним працівникам та батькам з питань організації навчання, корекційно-розвиткової роботи з дітьми-інвалідами відповідно до особливостей їх пізнавальної діяльності.

Постанова Кабінету Міністрів України від 15 серпня 2011 року №  872 “Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах.” 
Врегульовує організаційно-правові питання запровадження інклюзивного навчання. Порядком передбачено введення до штатного розпису загальноосвітніх навчальних закладів посади відповідних вчителів-дефектологів для здійснення корекційно-розвиткової роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, які навчаються в умовах інклюзії, посади асистента вчителя.
Наказом Держспоживстандарту від 28.07.2010 № 327, за ініціативою Міністерства освіти і науки, доповнено „Класифікатор професій” посадою „асистент вчителя”.
Постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2012 року № 635 “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 346 і від 14 червня 2000 року № 963” посаду асистента вчителя уведено до переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників.
Типовими штатними нормативами загальноосвітніх навчальних закладів (наказ Міністерства освіти і науки від 06.12.2010 № 1205, зареєстрований у Міністерстві юстиції 22 грудня 2010 року за № 1308/18603, посада асистента вчителя уведена до штатів загальноосвітніх шкіл та посада вихователя для супроводу дітей у разі підвезення їх шкільними автобусами.
Лист Міністерства освіти і науки від 25.09.2012 № 1/9-675 визначає  кваліфікаційну характеристику асистента вчителя.

Постанова Кабінету Міністрів України від 08 липня 2015 р. № 479 «Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298» врегульовує умови оплати праці асистента учителя, який працює у класах (групах) з інклюзивним навчанням Згідно з постановою асистенту вчителя з інклюзивним та інтегрованим навчанням встановлюються     8–10 тарифні розряди.
Закон України «Про освіту», частиною першою статті 14 Закону передбачено, що додаткові посади можуть уводитися рішенням сесії місцевої влади за рахунок видатків місцевого бюджету. 

У разі відсутності можливості введення додаткової посади, зокрема асистента дитини, таку функцію можуть виконувати один із батьків або особа, визначена батьками (особа, яка їх замінює) в їхній письмовій заяві. Це співвідноситься зі статтею 59 Закону України «Про освіту» та статтею 12 Закону України «Про охорону дитинства», якими на батьків покладається відповідальність за виховання, навчання і розвиток дитини. 

Листом від 05.06.2015 № 1/9-280 «Про організацію навчально-виховного процесу для учнів з особливими освітніми потребами загальноосвітніх навчальних закладів у 2015/2016 навчальному році» Міністерство освіти і науки поінформувало місцеві органи управління освітою, про те, що керівники загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчаються діти із складними порушеннями розвитку, в тому числі діти з аутизмом, синдромом Дауна та інші, зобов’язані забезпечити доступ до навчально-виховного процесу асистента дитини з числа батьків або осіб, які їх замінюють, з урахуванням вимог санітарного законодавства. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2015 р. № 434 внесено зміни до пункту 9 Заходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01 березня 2014 р. № 65. Внесеними змінами знято обмеження щодо  збільшення чисельності працівників навчальних закладів та наукових установ.

Закон України «Про Державний бюджет України на 2015 рік», стаття 27  визначає збільшення у 2,5 рази фінансування учнів з особливими потребами, які навчаються у класах з інклюзивним навчанням та у спеціальних класах загальноосвітніх навчальних закладів, відповідно до фінансування усіх учнів загальноосвітніх шкіл. Таким чином учні цих класів фінансуються як учні спеціальних шкіл.
Закон України від 5 червня 2014 р. № 1324-VІІ «Про внесення змін до деяких законів України про освіту щодо організації інклюзивного навчання» забезпечує наступність та системність процесу інтеграції дітей з особливими потребами у загальноосвітній простір, починаючи з дошкільного віку. 
Постановами Кабінету Міністрів України від 29 липня 2015 року            №№ 530 та 531 внесено зміни до Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 р. № 305, та до постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання щорічної основної відпустки тривалістю до 56 календарних днів керівним працівникам навчальних закладів та установ освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам» від 14 квітня 1997 р. № 346, «Про затвердження переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників» від 14 червня 2000 р. № 963. 

Зокрема, зазначеними змінами визначено порядок створення інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах, доповнено перелік посад педагогічних та науково-педагогічних працівників посадою «Асистент вихователя дошкільного навчального закладу». 

Спільним наказом Міністерства освіти і науки та Міністерства охорони здоров’я від 06.02.2015 № 104/52 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26 лютого 2015 року за № 224/26669) затверджено Порядок комплектування інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах.
Наказ Міністерства освіти і науки України від 17.02. 2015   № 156 «Деякі питання організації роботи пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2015 році», зареєстрованому у Міністерстві юстиції України 12 березня 2015 року за № 280/26725, забезпечує  умови для проходження зовнішнього незалежного оцінювання особами з особливими потребами, з урахуванням пропозицій Міністерства охорони здоров’я. Зокрема, для осіб з порушеннями опорно-рухового апарату аудиторія має розміщуватися на першому поверсі, для дітей глухих забезпечується сурдопереклад тощо.
         Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 02.11.2006 № 362 «Про внесення змін до ДБН В.2.2-3-97 «Будинки і споруди навчальних закладів». Наказ передбачає вимоги щодо архітектурної доступності навчальних закладів, для маломобільних груп населення, вимог щодо забезпечення умов для організації інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітніх школах, встановлені загальні положення щодо проектування таких навчальних закладів, застосування в них спеціальних пристроїв.
На офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки створено рубрику «Освіта дітей з особливими потребами», де розміщені навчальні плани, програми для спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів, інструктивно-методичні матеріали, у тому числі з організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах.

З метою удосконалення системи підготовки та підвищення кваліфікації педагогічних кадрів відповідно до сучасних тенденцій розвитку загальної середньої та дошкільної освіти, Міністерством схвалено та рекомендовано до впровадження у вищих навчальних закладах навчальні курси «Диференційоване викладання в інклюзивних класах», «Види оцінювання в інклюзивному класі», «Професійна співпраця в інклюзивній школі», «Лідерство в інклюзивній школі», «Основи інклюзивної освіти» та інші, які містять тематику щодо етичного спілкування, супроводу, допомоги особам з інвалідністю. 
У вищих навчальних закладах, які здійснюють підготовку педагогічних працівників за напрямами (спеціальностями) «Дошкільна освіта», «Початкова освіта», «Соціальна педагогіка», уведено навчальну дисципліну «Основи інклюзивної освіти».
Розділ «Основи інклюзивної освіти» включено до навчальних програм для слухачів курсів підвищення кваліфікації на базі обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти. Проведено серію навчально-методичних семінарів з питань викладання курсів з інклюзивного навчання у системі післядипломної педагогічної освіти.

Починаючи з 2014 року, Міністерством рекомендовано включити до навчальних програм вищих навчальних закладів теми щодо особливостей навчання, виховання дітей із синдромом Дауна та розладами спектра аутизму.
           Зокрема, розроблено заходи з виконання рекомендацій до першої доповіді України про виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю (розпорядження КМУ від 28 грудня 2016 р. № 1073-р);

         Затверджено план підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Указу Президента України від 13 грудня 2016 р.  № 553 «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю»;

       Визначено завдання щодо активізації впровадження інклюзивного навчання, підготовки педагогічних кадрів та підвищення фахового рівня з питань інклюзивного навчання спеціалістів органів управління освітою, визначені Планом дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року (розпорядження КМУ від 23 листопада 2015 року № 1393-р);

Постановою КМУ від 27 вересня 2016 року № 671 затверджено єдиний державний зразок документа про здобуття базової освіти для дітей з легкими інтелектуальними порушеннями, передбачено державні кошти на його виготовлення на основі фотокомп’ютерних технологій на заміну паперовому;  

Постановою КМУ від 26 жовтня 2016 року № 753 забезпечено право на освіту дітей із затримкою психічного розвитку шляхом навчання їх у спеціальних та інклюзивних класах загальноосвітніх навчальних закладів за місцем проживання та відповідну поступову реорганізацію спеціальних шкіл-інтернатів для дітей із затримкою психічного розвитку.
