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ІНФОРМАТИКА 
10 КЛАС


(Укладачі: Железняк О.В., Гордієнко Т.П., Железняк Н.К.)

 Пояснювальна записка
Програма для 10 класу спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей глухих та зі зниженим слухом складена керуючись Державним стандартом загальної середньої освіти в Україні. За її основу взято «Програму для загальноосвітніх навчальних закладів універсального профілю «Інформатика 10—11 класи» для загальноосвітніх навчальних закладів» (Автори: Жалдак М.І., Морзе Н.В., Мостіпан О.І.).

Програма побудована за модульним принципом.
Програма складається з:
· пояснювальної записки, в якій визначено мету і завдання навчання інформатики, особливості організації навчально-виховного процесу у спеціальній середній загальноосвітній школі для дітей з порушеннями слуху, особливості контролю результатів навчання та критерії оцінювання рівня навчальних досягнень учнів з недоліками слуху, структуру вивчення основних тем предмету «Інформатика» протягом одного року навчання у 10 класі (35 годин); 
· вмісту навчального матеріалу та вимог до навчальних досягнень учнів з недоліками слуху вказаної вікової категорії;
•
списку основної та додаткової літератури;

• списку можливих програмних засобів навчального призначення

Програму складено з урахуванням того, що у спеціальній середній загальноосвітній школі для дітей порушеннями слуху навчаються учні, які мають значні прогалини в знаннях, володіють недостатнім обсягом інформації з різних галузей життя і мають особливі навчальні можливості, що зумовлено недоліками слуху та особливостями їхнього психофізичного розвитку. 

Програма спрямована на формування мотивації до навчання, на розвиток учня як особистості, яка прагне до самостійного набуття знань, їх практичного використання у повсякденному житті, на розуміння учнями можливостей комп'ютера як інструмента пізнання та спілкування, необхідного в сучасних умовах.
Враховуючи специфіку навчального закладу, варто використовувати методи і форми навчання, які забезпечать не тільки засвоєння програмного матеріалу, виховання інформаційної культури учнів, але й розвиток розумових здібностей та якостей особистості (мислення, уява, увага, пам'ять, пізнавальна діяльність, інтерес, логіка тощо).
Обсяг програмного матеріалу розраховано відповідно до можливостей учнів 10 класу з недоліками слуху з урахуванням особливостей їхнього фізичного та розумового розвитку, особливих навчальних потреб і терміну навчання, призначеного для вказаного предмету.
Метою курсу «Інформатика» є ознайомлення учнів з основами інформаційної культури, формування первісної теоретичної бази знань учнів з основ інформатики та практичних навичок використання деяких засобів сучасних інформаційних та комунікаційних технологій, які мають особливе значення для цієї категорії учнів у повсякденній практичній та навчально-пізнавальній діяльності.
Мета курсу досягається через практичне оволодіння учнями навичками роботи з прикладними програмами загального та навчального призначення, ознайомлення з призначенням основних пристроїв комп'ютера та принципами їх дії.
Теоретичну базу знань складають: уявлення про інформацію, її властивості, інформаційні процеси та системи, загальні принципи опрацювання інформації за допомогою комп'ютера з використанням програмного забезпечення загального та навчального призначення, уявлення про програмне забезпечення спеціального призначення (програми - архіватори та антивірусні програми), принципи будови та дії комп'ютера, уявлення про можливості використання світової мережі Інтернет, пошук потрібних відомостей, тощо.
Практичні навички учнів складають: навички роботи з пристроями введення - виведення інформації, з прикладним програмним забезпеченням загального і навчального призначення — програмами технічного обслуговування апаратної складової, операційними системами, текстовим редактором і текстовим процесором, графічним редактором, засобами підготовки комп’ютерних публікацій та презентацій, побудови простих електронних таблиць та виконання простих обчислень у середовищі табличного процесора; створення простих баз даних, пошук інформації в БД, виконання основних операцій з даними в СУБД; інформаційно-пошуковими системами, педагогічними програмними засобами для комп’ютерної підтримки навчання деяких предметів шкільного курсу, програмами для перегляду гіпертекстових сторінок, програмами для роботи з електронною поштою, пошуку потрібних відомостей в світовій мережі Інтернет.
Програма розрахована на вивчення інформатики за умов постійного доступу учнів до комп’ютерів з відповідним програмним забезпеченням на кожному уроці. Вивчення курсу заплановано на 1 рік (10 клас) з розрахунку 1 година на тиждень та 1 година резерву на навчальний рік (усього 35 год).

Особливості організації навчального процесу учнів з порушеннями слуху. Теми, що викладаються, слід розгортати від простого до більш складного, впроваджуючи якомога більше практичних вправ для учнів. Так, під час вивчення тем «Текстовий редактор» «Текстовий процесор», «Графічний редактор», тощо, треба дати створені вчителем зразки, або показати використання шаблонів з обов’язковим практичним закріпленням поданого навчального матеріалу, а потім перейти до самостійного створення подібних об’єктів. Таким чином учні отримуватимуть базові знання й навички та зможуть закріплювати і розширювати їх, виконуючи практичні роботи і в повсякденному житті. Навчання учнів з порушеннями слуху засноване на виконанні практичних завдань за зразками (по аналогії) та багаторазового повторення практичних дій. Окремі питання і теми можна вивчати тільки з метою ознайомлення, особливо враховуючи те, що предмет «інформатика» вивчається тільки протягом одного навчального року, а навчальні можливості вказаної категорії учнів потребують більше часу і практичних занять для опанування знаннями і практичними навичками у порівнянні з їхніми однолітками, що чують. За відсутності спеціально розроблених навчальних посібників та підручників для учнів з недоліками слуху, вчитель може обирати окремі навчальні посібники і дидактичне забезпечення, віддаючи перевагу тим чи іншим з них або ж певним чином поєднуючи їх.

Також, під час роботи над темою “Операційні системи”, вчитель може давати більш детально ту операційну систему, яка буде використовуватися і в подальшому. Під час вивчення тем «Текстовий редактор» і «Створення публікацій за допомогою комп'ютера» можуть бути використані програмні засоби MS WordPad (Блокнот), MS Word або будь-які інші. Викладаючи тему «Програмні засоби навчального призначення» можна використати програмні засоби, рекомендовані для комп'ютерної підтримки навчання шкільних предметів, які є в наявності у відповідній школі. У зв’язку з тим, що Програмні засоби комп'ютерної підтримки навчання шкільних предметів не орієнтовані на особливі навчальні можливості і потреби учнів з недоліками слуху, ця тема викладається тільки з метою ознайомлення з призначенням цих програмних продуктів.

У програмі не визначені обов’язковий набір комп’ютерної техніки і програмних засобів, необхідних під час вивчення предмету «Інформатика». Це забезпечує певну варіативність програми, а також дає вчителеві певну свободу дій щодо вибору методики викладання та матеріально-технічного забезпечення навчального процесу.

Треба звернути увагу на те, що за шкільною програмою для середніх загальноосвітніх закладів для дітей з порушеннями слуху на вивчення інформатики відводиться лише один рік - у 10-му класі. Беручи до уваги особливості розвитку і освітніх можливостей учнів вказаної категорії, такий термін недостатній для формування необхідного мінімуму знань, умінь і навичок користувача. Але незважаючи на це, в результаті вивчення курсу «Інформатика» в учнів повинен бути сформований певний мінімум знань, умінь і навичок, особливо – деяких навичок користувача, потрібних для успішного використання комп’ютерних засобів у подальшому навчанні та повсякденному житті.

Особливості контролю результатів навчання учнів з недоліками слуху

Поточний контроль — найбільш оперативна, динамічна і гнучка перевірка результатів навчання. Він супроводжує процес становлення вмінь і навичок, тому проводиться на перших етапах навчання, коли ще важко говорити про їх сформованість в учнів. Його основна ціль - аналіз ходу формування знань і вмінь учнів. Це дає можливість вчителеві і учневі вчасно відреагувати на недоліки, виявити їхні причини і вжити необхідних заходів щодо їх усунення: повернутися до неповністю засвоєних правил, операцій та дій. Поточний контроль особливо важливий для вчителя як засіб своєчасного коригування своєї діяльності в плануванні наступного навчання і попередження неуспішності.

У цей період школяр з порушенням слуху повинен мати право на помилку, на докладний, спільний із учителем аналіз послідовності навчальних дій. Це визначає педагогічну недоцільність поспішності в застосуванні негативної цифрової оцінки, караючій за будь-яку помилку, і посилення значення оцінки у вигляді аналітичного розбору, що пояснює можливі шляхи виправлення помилок. Такий підхід підтримує ситуацію успіху, формує правильне відношення учня до контролю та надає навички аналізу власних дій. Тому ми пропонуємо, особливо у зв’язку із психофізичними особливостями учнів з порушеннями слуху, незвичним для них навчальним предметом і відсутністю підручників з інформатики, розроблених з урахуванням їхніх навчальних можливостей, не ставити негативні цифрові оцінки протягом декількох початкових уроків або ставити тільки позитивні оцінки тим, хто показує відповідні знання, уміння і навички та усіляко заохочувати ініціативу, старання і будь-які успіхи кожного учня. На початковому етапі навчання основам інформатики варто всіляко викликати і підтримувати інтерес до предмета в учнів, їхнє прагнення отримати необхідні знання, уміння і навички, бажання почати використовувати їх на практиці. При такому підході більшість учнів вже з 3-го – 5-го уроків намагаються вийти на рівень, коли їхні результати одержують цифрову оцінку, що стає, у такому випадку бажаним методом заохочення. Практика показала, що, у такій ситуації, багато учнів намагаються навіть виконувати додаткові завдання або обов'язкові - заздалегідь. 
Приймаючи до уваги специфічні освітні особливості учнів з порушеннями слуху, у порівнянні з їхніми однолітками, що чують стає зрозумілим, що для засвоєння навчального матеріалу потрібно: 

· більший період часу;

· аналіз помилок;

· більша кількість повторень; 

· більша кількість застосування отриманих знань на практиці


Особливості цього виду контролю:

1. Учневі надається додатковий час для підготовки і забезпечується можливість переробити або доробити матеріал, виправити раніше отриману оцінку.

2. Можливість одержання більш високої оцінки своїх знань. Уточнення і поглиблення знань стає мотивованою дією учня, відбиває його бажання та інтерес до навчання.

Підсумковий контроль проводиться як оцінка результатів навчання за певний, досить великий проміжок навчального часу — семестр, рік. Таким чином, підсумкові контрольні роботи проводяться два рази на рік: за перший навчальний семестр і наприкінці року. При виставленні перевідних оцінок (у наступний семестр, у наступний клас) віддається перевага більш високим.

Особливості методів і форм організації контролю знань, вмінь та навичок у середній загальноосвітній школі для дітей з порушеннями слуху

Усне опитування, як діалог учителя з одним учнем або з усім класом (відповіді з місця) проводиться тоді, коли потрібні систематизація і уточнення знань школярів, перевірка того, що засвоєно на першому етапі навчання, що вимагає додаткового навчального часу або інших способів навчальної роботи. Це повинне бути більше засобом розвитку мовлення на уроках з основ інформатики, ніж оцінювання та контролю. Для навчального діалогу вчителя та учнів з недоліками слуху дуже важливою стає продумана система питань, які перевіряють не тільки (і не стільки) здатність учнів запам’ятати і відтворити інформацію, але і усвідомленість засвоєння, здатність міркувати, висловлювати свою думку, брати активну участь у загальній бесіді. Якщо розвиток мовлення та психофізичні особливості учнів дозволяють використовувати цю форму роботи, під час відповіді школярів поряд із словесними висловлюваннями вони можуть використовувати жестову мову, дактиль, картки з комплекту роздаткового матеріалу, тощо.

Монологічна форма усної відповіді не є розповсюдженою для середньої загальноосвітньої школи для дітей з вадами слуху. Це пов’язане з тим, що пропонований для відтворення учнями матеріал – навіть невеликий за обсягом і легкий щодо засвоєння, становить проблему щодо словесного відтворення ними. Тому доцільно вживати у школах для дітей зі зниженим слухом більш-менш короткі монологічні відповіді учнів з використанням наочних приладдів.

Письмове опитування полягає в проведенні різноманітних самостійних, перевірочних і контрольних робіт.

Самостійна робота — невелика за часом (10—15 хвилин) письмова перевірка знань і вмінь школярів з певної невеликої (або ще не пройденої до кінця) теми. Однією з головних цілей цієї роботи є перевірка засвоєння школярами способів виконання навчальних завдань та усвідомлення понять. Якщо самостійна (тренувальна) робота проводиться на початковому етапі становлення вмінь і навичок, то вона може не оцінюватися цифровою оцінкою (у балах). Замість цього вчитель дає аргументований аналіз роботи учнів, який він проводить разом з ними. Якщо вміння перебуває в стадії закріплення, то самостійна робота може оцінюватися цифровою оцінкою.

Самостійна робота може проводитися фронтально, по невеликих групах або індивідуально. Так, наприклад, індивідуальну самостійну роботу може одержати учень, що пропустив багато навчальних днів, не засвоїв якийсь розділ програми, або такий, що працює в уповільненому або прискореному темпі. Доцільно використовувати індивідуальні самостійні роботи і для сором’язливих, боязких учнів. У цьому випадку добре виконана робота стає підставою для відкритої підтримки учня, виховання впевненості у його власних силах.

Пропонується також проводити динамічні самостійні, перевірочні роботи у вигляді невеликих тестів з варіантами відповідей, таблиць, де потрібно декількома словами дописати термін або визначення; невеликі термінологічні диктанти за малюнками, де потрібно написати назву або призначення об’єкту, зображеного на малюнку. Такі роботи розраховані на нетривалий час (3-5 хвилин). Це реальний час їх виконання, якщо учні виконують їх регулярно і звикли до такої форми роботи. Такий спосіб перевірки знань і вмінь по окремих питаннях програми дозволяє контролювати і коригувати хід засвоєння навчального матеріалу і правильність вибору методики навчання школярів. Для таких робіт вчитель використовує індивідуальні картки, завдання на відповідність питань і відповідей, таблиці. На початковому етапі вчитель на власний розсуд має право оцінювати лише вдалі, правильно виконані завдання. Інші роботи аналізуються вчителем разом з учнями.

Контрольна робота — використовується при підсумковому контролі знань і вмінь школярів з вадами слуху по досить великій і повністю вивченій темі програми (модулю).

Зміст робіт для письмового опитування може організовуватися за однорівневим або за різнорівневими варіантами, що відрізняються  за ступенем  складності. 

Особливості контролю і оцінки знань, вмінь та навичок з інформатики у середній загальноосвітній школі для дітей з порушеннями слуху

На початкових уроках викладання нового предмету, яким є інформатика у середній загальноосвітній школі для дітей з порушеннями слуху, вчитель за власним розсудом має право використовувати тільки словесну оцінку досягнень учнів. Завдання можуть носити загальний або диференційований характер. Протягом досить тривалого часу потрібен контроль вчителя, що полягає в тому, що після виконання завдання, кожного учня варто похвалити, відзначити, що завдання виконане, його потрібно залишити і переходити до читання умови і виконання наступного завдання. Вироблення навички самостійного переходу учнів від виконаного завдання до виконання наступного є тривалим процесом, що вимагає уваги, заохочення і контролю з боку вчителя. 

Підсумковий контроль по інформатиці проводиться у формі контрольних робіт комбінованого типу (вони містять завдання як теоретичного, так і практичного характеру — у вигляді завдань, що виконуються  на комп’ютері). У цих роботах спочатку окремо оцінюється виконання кожного завдання, а потім виводиться підсумкова оцінка за всю роботу. При цьому підсумкова оцінка не виставляється як середній бал, а визначається з урахуванням тих видів завдань, які для даної роботи є основними.

Під час розроблення критеріїв оцінювання рівнів навчальних досягнень учнів малось на увазі, що вказані для попередніх рівнів знання, уміння і навички учнем опановані.

Критерії оцінювання рівня навчальних досягнень учнів з порушеннями слуху 
	Рівні навчальних досягнень
	Бали
	Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень учнів з порушеннями слуху

	І

Початковий
	1–3
	Учень може розрізняти об’єкт вивчення, розуміє деякі його елементи, розпізнає окремі об’єкти, явища і факти предметної галузі

Учень фрагментарно розуміє незначну частину навчального матеріалу, фрагментарно відтворює окремі положення; має нечіткі уявлення про об’єкт вивчення; знає і виконує правила техніки безпеки під час роботи з комп’ютерною технікою.

Учень розпізнає окремі об’єкти, явища і факти предметної галузі, розуміє менш як половину навчального матеріалу та відтворює незначну його частину; за допомогою вчителя виконує елементарні завдання.

	
	
	

	II

Середній
	4–6
	Учень має початковий рівень знань, з допомогою вчителя відтворює близько половини основного навчального матеріалу, може з допомогою вчителя виконати просте навчальне завдання 

Учень розуміє основний навчальний матеріал, здатний з помилками і неточностями дати визначення понять, сформулювати правило, може повторити за зразком певні операції та дії.

Учень має рівень знань, вищий, ніж початковий, має елементарні, нестійкі навички роботи на комп’ютері. Вміє застосовувати знання при виконанні завдань за зразком.

	III

Достатній
	7–9
	Учень ознайомлений з основними поняттями навчального матеріалу, уміє за зразком виконати просте навчальне завдання,  уміє виконувати елементарні дії з опрацювання даних на комп’ютері, 

Застосовує вивчений матеріал у простих навчальних ситуаціях, частково контролює власні навчальні дії.

Учень уміє застосовувати вивчений матеріал у знайомих ситуаціях;  розуміє основні процеси, що відбуваються під час роботи обчислювальної системи, намагається робити окремі висновки. Відповідь його досить повна, має певну логіку, хоч і з деякими неточностями.

Учень наводить приклади на підтвердження деяких тверджень, застосовує знання в знайомих та дещо змінених навчальних ситуаціях, має достатні навички виконання основних дій з опрацювання даних на комп’ютері.

	IV
Високий
	10–12
	Учень має досить повні знання, здатний використовувати їх у практичній навчальній діяльності, робити деякі висновки. При цьому він може припускатися незначних помилок в аргументації думки тощо.

Учень на достатньо високому рівні володіє знаннями в обсязі та в межах вимог навчальних програм, досить впевнено використовує їх у навчальних ситуаціях, уміє знаходити інформацію (відомості) та використовує її у практичній діяльності.

Учень має системні знання в обсязі та в межах вимог навчальних програм, усвідомлено використовує їх у стандартних ситуаціях, уміє аналізувати навчальний матеріал, самостійно застосовувати його на практиці, самостійно користуватися джерелами інформації (відомостей), приймати певні рішення.


Класифікація помилок і недоліків, що впливають на зниження оцінки учнів з недоліками слуху

Оцінювання письмових робіт учнів з недоліками слуху

В основі даного оцінювання лежать наступні показники: правильність виконання і обсяг виконаного завдання.

Помилки:
·  незнання або неправильне застосування термінів, понять та правил, що лежать в основі виконання завдання або використаних у ході його виконання;

· неправильний вибір дій;

· невміння застосовувати знання або виконувати завдання без постійної допомоги вчителя.

Недоліки:
· неточності у визначенні термінів та понять у межах вивченого матеріалу;

· неточності у виборі дій;

· невірні обчислення у випадку, коли завдання не ґрунтується на обчислювальних знаннях і вміннях;

· неточності при виконанні графічних об’єктів (малюнків) за зразком;

· неточності при здійсненні найпростіших висновків;

Оцінювання завдань, що виконуються на комп’ютері учнями з недоліками слуху
В основі даного оцінювання лежать наступні показники: самостійність, правильність виконання і обсяг виконаного завдання.

Помилки:
·  невміння застосовувати знання, отримані на уроці, при закріпленні вивченого матеріалу за допомогою прикладних програм на комп’ютері;

· невміння виконувати прості дії з інформаційними об'єктами  на екрані комп’ютера;

·  невміння застосовувати отримані знання або виконувати завдання без постійної допомоги вчителя.

Недоліки:
·  неточності в застосуванні знань, отриманих на уроці, при закріпленні на комп’ютері вивченого матеріалу за допомогою прикладних програм;

·  неточності при виконанні простих дій з інформаційними об’єктами на екрані комп’ютера;

Уміння й навички з інформатики  учня 10 класу можуть бути перевірені шляхом виконання ним сукупності завдань у письмовій формі і на комп’ютері.
ОСНОВНІ СКЛАДОВІ ЗМІСТУ ПРОГРАМИ

 10 клас
(35 год, 1 год на тиждень, 1 год резерву)
	№ пор.
	Тема
	Кількість годин


	1
	Інформація та інформаційні процеси
	2

	2
	Обчислювальна система. Історія розвитку ЕОМ
	2

	3
	Операційні системи
	3

	4
	Програмні засоби загального призначення:

 4.1. Текстовий редактор Блокнот

 4.2. Текстовий процесор MS-Word
 4.3. Графічний редактор Paint
	10

1

6

3

	5
	Поняття про програмні засоби навчального призначення та їхні види (мультимедійні енциклопедії програми прикладного призначення, програми для підтримки навчання окремих предметів)
	1

	6
	Комп’ютерні мережи. Світова мережа Інтернет. Пошук інформації (відомостей) в Інтернеті. Розширений пошук відомостей в Інтернеті
	3

	7
	Електронна пошта. Поняття про інтерактивне спілкування в Інтернеті. Форуми. Чати. ICQ. Етика спілкування в Інтернеті
	3

	8
	Авторське право і Інтернет. Безпека під час роботи в Інтернеті.
	1

	9
	Підготовка публікацій за допомогою комп’ютера 
	2

	10
	Поняття про комп’ютерні презентації та засоби їх створення 
	2

	11
	Табличний процесор Excel та його функції. Електронні таблиці
	2

	12
	Поняття про бази даних та системи управління ними. 
	1

	13
	Узагальнення і систематизація програмного матеріалу за рік
	2


Для навчально-методичного забезпечення курсу, крім відповідних підручників і навчальних посібників, що рекомендуються для використання у загальноосвітніх навчальних закладах, потрібні такі програмні засоби:

1. Клавіатурний тренажер — для комп'ютерної підтримки ознайомлення з правилами роботи з клавіатурою комп’ютера.
2. Операційна система — для ознайомлення з правилами роботи з системою введення та виведення програм і даних та керування ними, а також їх зберігання на зовнішніх носіях.
3. Програми архівування — для ознайомлення з правилами створення та опрацювання архівованих файлів.
4. Антивірусні програми — для ознайомлення з правилами профілактики та боротьби з комп’ютерними вірусами.
5. Програми для підготовки комп’ютерних презентацій — для ознайомлення з правилами підготовки, перегляду, налагодження, збереження і запуску комп’ютерних презентацій.
6. Текстовий процесор — для ознайомлення з правилами підготовки, опрацювання і зберігання текстів за допомогою комп’ютера.
7. Графічний редактор — для ознайомлення з можливостями створення, редагування та зберігання графічних образів за допомогою комп’ютера.
8. Засіб для створення комп’ютерних публікацій — для ознайомлення з правилами підготовки та створення простіших публікацій за допомогою комп’ютера.
9.
Табличний процесор — для ознайомлення з його призначенням і створенням найпростіших електронних таблиць і роботою з ними. 
10. Система управління базами даних — для ознайомлення з правилами створення, редагування, впорядкування баз даних, накопичення, зберігання і пошуку в них потрібних даних.
11. Набір прикладних програм або окрема програма навчального призначення— для ознайомлення з можливостями комп’ютерної підтримки навчання шкільних предметів.
І2. Набір програм для ознайомлення з можливостями використання глобальної мережі Інтернет, браузерами для перегляду веб-сторінок та здійснення пошуку потрібних відомостей в Інтернеті, електронною поштою, форумами та засобами інтерактивного спілкування.

10 клас
35 годин на рік, 1 година на тиждень.

Планується 34 годин, резерв часу – 1 година. 

	№
	К-сть годин
	Зміст навчального матеріалу
	Вимоги до знань і умінь учнів
	Спрямованість корекційно-розвивальної роботи та очікувані результати

	1
	2
1

1
	Інформація та інформаційні процеси 
Стисла історія обчислювальної техніки. Поняття Інформації. Інформатика як наука.  
Інформаційні процеси. Поняття про інформаційні технології.
	Учень
має уявлення: про появу та розвиток обчислювальної техніки

знає:

•  поняття інформації; 

•  форми та засоби зберігання, одержання і передачі  інформації;

•  поняття про способи опрацювання інформації;

• одиниці вимірювання інформації;

• основні  інформаційні  процеси:  пошук, збирання, зберігання, отримання, передача, використання, захист повідомлень і даних;

наводить приклади:

• різних носіїв інформації;

називає:

• визначення інформатики як науки про засоби й методи збирання, опрацювання, зберігання, пошуку, передачі та використання інформації в різних галузях людської діяльності; 

• властивості інформації
	Розвиток полісенсорного сприймання.

Розвиток спостережливості, порівняння,  уваги, пам’яті, мислення, зокрема  просторового, початкових аналітико-синтетичних процесів, логіки, пізнавальної активності.

Збагачення уявлень про довкілля.

Формування в учнів розуміння призначення обчислювальної техніки та інформаційних систем і процесів.

Формування в учнів розуміння про будову комп’ютеру.

Формування в учнів навичок дотримання Правил техніки безпеки під час роботи з комп'ютером.

Формування в учнів розуміння про операційні системи та принципи роботи з ними.

Формування в учнів розуміння про програмні засоби загального та спеціального призначення

Формування в учнів навичок усвідомленого використання інструментів та можливостей 

	2
	2

1

1
	Обчислювальна система
Правила техніки безпеки під час роботи з комп'ютером.

Структура обчислювальної системи.

Практична робота №1. Робота з тренажером миши. Робота з клавіатурним тренажером.
	Учень

має уявлення про:

• структуру обчислювальної системи;

знає:

 • призначення та функції основних складових апаратної частини інформаційної системи;

 • призначення клавіатури комп’ютера;

 • правила техніки безпеки під час роботи в комп’ютерному класі;

називає;

• основні функції процесора;

• типи пам’яті комп’ютера;

• назви пристроїв уведення-виведення інформації;

• назви зовнішніх запам’ятовуючих пристроїв комп’ютера;

• призначення основних кнопок на передній панелі системного блока; 

 • сфери застосувань комп’ютерної техніки у сучасному житті;

уміє:
 • користуватися кнопками на передній панелі системного блока комп’ютера;

 • користуватися клавіатурою комп’ютера та маніпулятором «миша»;

 • правильно розпочинати та закінчувати роботу з комп’ютером
	графічного редактора та текстового процесора.

Розвиток пізнавального інтересу щодо оволодіння засобами і прийомами пошуку інформації в мережі Інтернет та Інтернет-спілкування.

Розвиток пізнавального інтересу в учнів щодо створення та використання у процесі навчання комп’ютерних публікацій та презентацій.

Формування в учнів розуміння щодо електронних таблиць та призначення табличного процесора.

Формування в учнів розуміння щодо баз даних, пошуку інформації (відомостей) в БД та виконання простих операцій в СУБД.

Корекція недоліків вимови і наголосу.

Збагачення, уточнення та конкретизація словникового запасу та моделей мовлення.

Формування лексичного запасу з інформатики.

 Початок формування запасу англомовної лексики з інформатики.

Формування бажання вчитися, самостійності, інтересу до вивчення інформатики, математики, рідної мови
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	Операційні системи
Поняття операційної системи (ОС), типи ОС (DOS, Windows). Поняття інтерфейсу ОС. Меню. Запуск програм під керуванням операційної системи. Типи вікон в ОС з графічним інтерфейсом користувача

Практична робота № 2. Робота з об’єктами в ОС. Робота з вікнами.

Поняття файлу, каталогу (папки) файлів. Тип файлу. Дії з об’єктами   -  пошук, зберігання, вилучення, переміщення, копіювання та перейменування об’єктів

Практична робота № 3. Запуск програм, що працюють під керуванням ОС. Основні дії з об’єктами (пошук, зберігання, вилучення, перейменування об’єктів)


	Учень

має уявлення про:

· операційні системи та їх типи;

· інтерфейс та меню ОС;

· імена і типи файлів, шлях до файлу;

· каталоги (папки) файлів, 

 знає: 

· поняття вікно та типи вікон;

· поняття файл, папка (каталог файлів);

· як запускати програми на виконання;

уміє:

· знаходити потрібні файли;

· обирати об’єкти, виконувати операції з ними;

· копіювати, перейменовувати, вилучати файли та папки;

· запускати програми на виконання;
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	Програмні засоби загального призначення 

Текстовий редактор Блокнот.

Поняття про програмні засоби загального  та спеціального призначення (програми-архіватори, антивірусні програми). Поняття про програми обробки тексту та їх функції. Робота зі заздалегідь складеним текстом у середовищі текстового редактора. 

Текстовий процесор MS-WORD Завантаження текстового процесора. Знайомство з панелями «Стандартна» та «Редагування». Правила введення тексту з клавіатури. Редагування тексту. Масштаб перегляду документа. Перевірка правопису. Шрифт і робота з ним. Поняття абзацу та його параметри. Параметри сторінки. Перегляд тексту перед друкуванням. Друкування тексту. 

Пошук і заміна абзаців тексту Практична робота № 4. Робота зі заздалегідь складеним документом. Введення тексту.
Практична робота № 5. Робота з документом. Редагування тексту. Перевірка правопису.
Практична робота № 6. Робота з документом. Шрифт. Форматування абзацу.

Практична робота № 7. Підготовка, перегляд і друкування тексту. 

Графічний редактор PAINT
Системи опрацювання графічних зображень. Типи графічних файлів. Графічний редактор та його призначення. Робота з графічними файлами. Інструменти для малювання. Створення та редагування зображень. Створення об'єктів графічного редактора. Поняття малюнка та його фрагментів. Дії над малюнками в середовищі графічного редактора. Дії з фрагментами малюнку (виділення, переміщення). 

Практична робота № 8. Робота з графічним редактором. Малювання з використанням інструментів: лінія, прямокутник, еліпс, округлений прямокутник, пензлик, олівець.

Практична робота № 9. Дії з фрагментами малюнку. Збирання малюнку в середовищі графічного редактора.
	Учень

має уявлення про: 

· програми загального  та спеціального призначення

· програми обробки тексту та їх функції;

· архівовані файли;

· комп’ютерні віруси;

· призначення програм-архіваторів;

· призначення антивірусних програм;

· призначення та основні функції текстового редактора і текстового процесора;

• файли текстових документів; 

знає:

· основні дії з текстом, які можна виконувати за допомогою текстового редактора та процесора;

· як змінювати параметри абзацу;

· як змінювати параметри сторінки; 

розпізнає:

· текстові повідомлення;

· програми для опрацювання текстових повідомлень;
знає правила:

 • редагування абзацу та тексту;

 • форматування текстів; 

наводить приклади:

 • використання текстового редактора та текстового процесора для навчальної діяльності

уміє:
· завантажувати текстовий редактор;

· завантажувати текстовий процесор;

· створювати файл;

· у середовищі текстового процесора редагувати, зберігати текст на зовнішніх носіях, переглядати текст перед друкуванням, друкувати текст;

· обирати й використовувати потрібний шрифт, змінювати розмір, накреслення та колір символів
· вводити, редагувати та форматувати абзаци та тексти; 

• здійснювати пошук і заміну абзаців і текстів; 

Учень

має уявлення про:

• призначення та основні функції графічного редактора;

• графічні файли;

знає:
· основні операції щодо створення та редагування зображень за допомогою графічного редактора;

•  властивості об'єктів графічного редактора;

• як виконувати дії з фрагментами малюнка: виділення, переміщення, копіювання;

розпізнає:
· типи графічних файлів;

уміє:

· завантажувати графічний редактор;

· створювати малюнки за допомогою графічного редактора;

• зберігати графічні об'єкти; 

• виділяти малюнок та його фрагменти, переміщувати, копіювати; 

наводить приклади:

• використання графічного редактора для навчальної діяльності
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	Ознайомлення з програмними засобами навчального призначення 

Поняття інсталяції та деінсталяції програм. Поняття про дистанційне навчання. Огляд програмних засобів навчального призначення  (Комп'ютерні мультимедійні енциклопедії, мультимедійний географічний атлас України, програми підтримки окремих навчальних предметів, тощо) 

Основні об'єкти  програми навчального призначення (на розсуд вчителя).  Характеристики об'єктів. Операції з об'єктами. Пошук відомостей про об'єкти, зберігання інформації (відомостей).

Практична робота № 10.

Робота з програмою навчального призначення (на розсуд вчителя/яка є у наявності).   Завантаження програми. Пошук об'єкту та відомостей про об'єкт. Зберігання інформації (відомостей).
	Учень

має уявлення про:

• програмні засоби навчального призначення та їх типи;

знає: 

• призначення і можливості використання програмних засобів для підтримки навчання;

розуміє: 

• призначення і правила використання комп'ютерних мультимедійних енциклопедій; правила використання певного програмного засобу (на розсуд вчителя/ який є у наявності); 

• правила пошуку потрібних об'єктів в певній навчальній програмі; 

•  правила пошуку відомостей про потрібні об'єкти;

уміє:

• завантажувати і використовувати програмні засоби навчального призначення;

•  розпочинати роботу з комп'ютерною програмою навчального призначення (яка є у наявності); 

•  відшукувати потрібні об'єкти в комп'ютерній програмі навчального призначення; 

•  відшукувати потрібні відомості про об'єкти у програмі; 

наводить приклади: 

• використання певного програмного засобу  в навчальному процесі
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	Комп’ютерні мережи. Світова комп’ютерна мережа Інтернет. Пошук інформації (відомостей) в Інтернеті. Розширений пошук відомостей в Інтернеті. 

Поняття комп’ютерної  мережі. Світова мережа Інтернет. Послуги Інтернет. Поняття про гіпертекстовий документ (веб-сторінка). Адреса веб-сторінки. Програми-браузери. Правила навігації. Збереження веб-сторінок на зовнішніх носіях інформації.

Пошук інформації (відомостей) в Інтернеті. Пошукові системи. Розширений пошук відомостей в Інтернеті та мова для нього. Робота з папкою «Вибране».

Практична робота № 11. Пошук інформації (відомостей) в Інтернеті. Знаходження пошукових систем. Додавання сторінок до папки «Вибране». Збереження інформації (відомостей).
	Учень

має уявлення:

про світову мережу Интернет;

 знає:

· деякі типи та принципи роботи інформаційно-пошукових систем в Інтернеті;

• правила організації розширеного пошуку відомостей в Інтернеті;  

розуміє:

• можливості використання основних послуг глобальної мережі; 

• поняття розширеного пошуку відомостей;

• відмінності простого і розширеного пошуку відомостей в Інтернеті;

наводить приклади:

• використання Інтернету для навчання; •  розширеного пошуку повідомлень і даних в Інтернеті

уміє:
• запускати програму-браузер;

• переглядати гіпертекстові сторінки;

• переміщуватися між веб-сторінками;

•  вводити з клавіатури адресу потрібної веб-сторінки;

• користуватися пошуковими системами для здійснення пошуку потрібних відомостей в Інтернеті
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	Електронна пошта. Поняття про інтерактивне спілкування в Інтернеті. Форуми. Чати. ICQ. Етика спілкування в  Інтернеті 

Поняття про електронну пошту. Електронна адреса. Реєстрування на поштовому сервері та одержання власної поштової адреси. Створення повідомлень. Відправлення і приймання повідомлень електронною поштою. Пересилання електронною поштою вкладених файлів. 

Чати. Форуми. Етика спілкування в  Інтернеті

Практична робота № 12. Створення і реєстрація адреси електронної пошти. Створення и відправлення електронних повідомлень. Перегляд повідомлень, що надійшли електронною поштою

Практична робота № 13. Спілкування в чатах і форумах
	Учень

має уявлення про:

• електронну пошту, поштові сервери, електронні адреси;

• форуми, чати, ICQ та правила спілкування в них;
знає:
• типи і можливості використання поштових програм;
• правила електронного листування;
• процес реєстрації та одержання власного поштової адреси на поштовому сервері;
• правила приймання і пересилання повідомлень електронною поштою
• правила створення та пересилання електронних повідомлень;
• правила пересилання електронною поштою вкладених файлів;
розуміє:
• призначення програм для роботи з електронною поштою;
• правила створення електронної адреси;

уміє:
• запускати програму роботи з електронною поштою;
• складати, редагувати і відправляти через комп'ютерну мережу електронні листи;
• давати відповіді на електронні листи; 
приймати пошту;
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	Авторське право в Інтернеті. Безпека роботи в Інтернеті 
Основні положення закону про авторське право. Поняття про авторське право в Інтернеті. Безпека роботи в Інтернеті
	Учень

має уявлення про: 

• авторське право

розуміє: 

• основні положення закону про авторське право;

• основні правила безпеки під час роботи в Інтернеті;

наводить приклади: 

• порушення авторського права;
уміє: 

• дотримуватися основних правил безпеки під час роботи в Інтернеті;
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	Підготовка публікацій за допомогою комп'ютера 
Поняття комп'ютерної публікації. Засоби підготовки комп'ютерних публікацій. Види публікацій. Структура публікації. Вставка малюнків в документ і робота з ним під час створення комп'ютерних публікацій. Збереження та друкування публікацій

Практична робота № 14. Створення публікації на комп'ютері.
	Учень

має уявлення про:

• комп’ютерні публікації та їхні типи; 

розуміє:
• поняття комп'ютерної публікації;

• засоби підготовки комп'ютерних публікацій;

• структуру публікації;

• особливості роботи з малюнками під
час створення публікацій;

наводить приклади:

• публікацій різного виду;

 • основних складових публікації;

 уміє: 

•  виконувати основні операції над об'єктами в середовищі підготовки комп'ютерної публікації; 

• зберігати створені публікації на зовнішніх носіях даних; 

• друкувати публікацію
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	Комп'ютерні презентації. Засоби створення комп'ютерних презентацій 

Поняття про комп'ютерну презентацію. Програма для створення комп'ютерних презентацій. Поняття шаблону. Об'єкти середовища, створення презентацій та їх властивості. Розмітка і макети слайдів. Слайди з текстом. Слайди з малюнками. Презентація як послідовність слайдів. Налагодження і запуск презентації. Анімація рисунків і текстів. Друкування слайдів

Практична робота № 15. Створення комп'ютерної презентації.
	Учень

має уявлення про:

комп'ютерні презентації
знає: 

•  поняття комп'ютерної презентації; 

• основне призначення середовища створення комп'ютерних презентацій; 

розуміє:   

• правила створення, перегляду та збереження комп'ютерної презентації; 

розрізняє: 

• засіб для створення комп'ютерних презентацій; 

• файли з комп'ютерними презентаціями; 

наводить приклади: 

• застосування комп'ютерних презентацій у навчальній діяльності; описує: 

• правила використання в презентації ефектів анімації; 

•  правила використання рисунків; 

уміє: 

• створювати найпростіші комп'ютерні презентації, що складаються із текстових слайдів та слайдів з малюнками,;

• здійснювати перегляд слайдів; 

• зберігати і запускати презентації;

• друкувати слайди
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	Ознайомлення із табличним процесором 
Поняття електронних таблиць і їх призначення. Побудова простих електронних таблиць. Введення, редагування і форматування даних. Обчислення в середовищі Excel.
 Діапазон клітин. Виведення таблиць на друк. Поняття про побудову діаграм і графіків на основі змісту таблиць. 

Практична робота № 16.

Побудова простої електронної таблиці. Введення і форматування даних. Простіші обчислення у середовищі табличного процесору Excel
	Учень

має уявлення про:
• електронні таблиці і їх призначення;

• призначення табличного процесора;

знає:

•  поняття електронних таблиць; 

•   можливості та правила опрацювання даних, що зберігаються в електронних таблицях; 

розуміє:

• правила розміщення даних в електронних таблицях;

•  правила завантаження та роботи з табличним процесором;

• основні операції, які можна виконувати з даними, що містяться в електронних таблицях;  

розпізнає:

• файли з електронними таблицями; 

• табличний процесор; 

наводить приклади: 

•  використання табличного процесора в навчальному процесі;

•  правила впорядкування табличних даних; 

•  правила пошуку потрібних даних в середовищі табличного процесора;

 уміє: 

•  завантажувати табличний процесор Excel; 

• вводити прості числові  й текстові дані до електронних таблиць;

• виконувати прості обчислення в електронних таблицях;

• зберігати електронні таблиці на зовнішніх носіях;

• виводити електронні таблиці на друк
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	Ознайомлення з базами даних і системами керування БД

Поняття про бази даних (БД) і їх типи. Поняття про системи керування базами даних. Поняття про основні об'єкти БД. Поняття про типи даних, що зберігаються в БД. 

Поняття про експертні системи.

	Учень

має уявлення про:

•бази даних (БД) і їх типи;

• системи керування базами даних;

знає: 

•  призначення баз даних; 

розуміє: 

•  основні поняття баз даних;

• основні операції, які можна виконувати з даними в СУБД;

•  правила пошуку даних в БД; 

наводить приклади: 

•  використання баз даних в житті; 

уміє: 

• завантажувати систему управління базами даних;

•  редагувати дані у БД: вносити зміни до даних, які зберігаються в базі даних, вилучати записи;

•  виконувати основні операції з об'єктами БД;

•  впорядковувати дані в базі даних;

•  організовувати пошук потрібних даних в базі даних;
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	Узагальнення і систематизація програмного матеріалу за навчальний рік 
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