
19 вересня 2019 року Міністерство освіти і науки України спільно з Секретаріатом Міжнародної європейської інноваційної науково-технічної програми «EUREKA» (далі – програма EUREKA) провели інформаційно-комунікативний захід «EUREKA info day» (вебінар). Спікерами заходу виступили: координатор національних проєктів програми EUREKA від України – Олена Харіна та провідний менеджер з комунікацій Секретаріату  програми EUREKA  – Нікі Наска. 
Основною метою заходу було ознайомлення українських інноваторів та науковців із можливостями програми, її практичними інструментами, що дозволять інтенсифікувати впровадження вітчизняних інноваційних науково-технічних розробок у виробництво та вихід на міжнародні ринки збуту.
Взяти участь у заході виявили зацікавленість понад 280  українських стейкхолдерів, з них: 51% - представники закладів вищої освіти, 29 % - представники наукових установ, 14 % - представники малого та середнього бізнесу та 6 %  - представники  громадських організацій, громадських спілок та представники державних органів управління.
На сьогоднішній день Україна взяла участь у виконанні 32 проєктів й співпрацювала з понад 30 країнами-учасницями програми «EUREKA», зокрема з Польщею, які виступали партнерами проєктів - 13 разів, Чехією  та Литвою – по 9 проєктів, Іспанією -5 проєктів, Францією  та Фінляндією  по 4 проєктів; Турцією та Словенією  по  3 проєкти.
Зараз Україна спільно з Румунією та Польщею є співвиконавцем 1 мережевого проєкту; виконавцем від України є Київський національний університет технологій і дизайну. Основною метою проєкту є розробка та дослідження модифікованих текстильних матеріалів для забезпечення захисту людини від дії УФ випромінювання ( назва проєкту - «Проектування і розробка матеріалів для захисту від УФ-випромінювання» (E!10710 UV-SHIELD)).
Ще один  проєкт, що виконуватиметься українською ІТ-компанією спільно з представниками Канади чекає на затвердження представниками Групи високого рівня у жовтні 2019 р. Основною метою проєкту є розробка та впровадження європейської платформи-сервісу для приватного капіталу, боргового та сімейного офісу.

Довідково: Міжнародна європейська науково-інноваційна програма «EUREKA» дозволяє не тільки ефективніше концентрувати існуючий потенціал експертів, знань, дослідницьких потужностей, фінансових ресурсів, а й  сприяє створенню додаткових робочих місць для малих та великих компаній, тим самим підтримуючи інтернаціоналізацію бізнесу з інноваційними ідеями. 

Програма EUREKA сприяє розробленню конкурентної продукції, впровадженню новітніх технологічних процесів у виробництво, наданню послуг високої якості, розширенню міжнародного співробітництва, залученню промислових та дослідних установ до виконання спільних інноваційних розробок.
Від України координатором проектів програми «EUREKA» є Олена Харіна.  В разі виникнення питань звертайтесь, будь ласка, за телефоном: 287 82 17 або надсилайте листи на електронну пошту: olena.kharina@gmail.com,  kharina@mon.gov.ua.
[bookmark: _GoBack]Презентація Нікі Наска додається.
