Перелік робіт, поданих у 2017 році для участі у конкурсі на здобуття у 2018 році щорічної Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій, заснованої постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2012 р. № 701
«Розробка і впровадження комплексу інноваційних заходів на Шебелинському газоконденсатному родовищі», автори: Фесенко Ю.Л., Кривуля С.В., Вахрів А.П., Когуч Д.М., Шендрик О.М., Коцаба В.І., Гнітко А.В.; 

«Створення і застосування безпілотних авіаційних комплексів класу міні та впровадження інноваційних технологій їх виробництва», автори: В’юнник А.А., Гогін О.М., Гусак Ю.А., Ільченко М.Ю., Карнаушенко Р.В., Мельниченко П.В., Петренко М.М., Присяжнюк О.А., Проценко В.О., Тичинський К.О.;
«Розробка та впровадження інноваційних технологій композиційного зміцнення поверхні елементів виробів для оборонної та енергетичної галузей», автори: Марченко А.П., Хлань О.В., Шейко О.І., Бабіч О.О., Фрід О.Ю., Ткачук М.А., Соболь О.В., Погрібний М.А., Кравченко С.О., Посвятенко Е.К.;

«Розробка, створення та впровадження інноваційних технологій виготовлення крупногабаритних редукторів для виробів важкого машинобудування», автори: Ковальов В.Д., Антонюк В.С., Васильченко Я.В., Волошин О.І., Іванов С.О., Клочко О.О., Рябченко С.В., Статкевич О.В.;

«Розробка та впровадження інноваційних ресурсозберігаючих та імпортозамісних технологій харчових продуктів в структурі продовольчої безпеки України», автори: Українець А.І., Шевченко О.Ю., Мазаракі А.А., Притульська Н.В., Шиян П.Л., Сімахіна Г.О., Пасічний В.М., Піддубний В.А., Хареба В.В.;

«Біологізація землеробства – якість і безпека продукції АПК», автори: Танчик С.П., Заришняк А.С., Патика М.В., Центило Л.В.;
«Інноваційне впровадження «hi-tech» технологій та сучасних матеріалів для забезпечення функціональної стійкості промислових та господарських комплексів», автори: Бондар О.І., Вакараш В.М., Висоцька Л.М., Гудзій С.Г., Журавський О.Д., Лавренюк Ю.Ф., Максимов С.Ю., Машков О.А., Савенко В.І., Черватюк В.А.;
«Розробка і впровадження новітніх молекулярно-генетичних технологій діагностики онкогематологічних захворювань у населення України в післячорнобильський період», автори: Глузман Д.Ф., Скляренко Л.М., Коваль С.В., Іванівська Т.С., Фільченков О.О., Завелевич М.П., Телегєєв Г.Д., Дибков М.В., Швачко Л.П.

«Інноваційні теплотехнології для Збройних Сил України», автори: Снєжкін Ю.Ф., Демченко В.Г., Петрова Ж.О., Жовнорук Є.Г., Назаренко О.О.;

«Комплекс автоматизованого обладнання установок для доїння корів у залах», автори: Адамчук В.В., ДрігоВ.О., Михайленко М.К., Михайленко П.М., Ткач В.В., Фененко А.І.;

«Створення сортів проса з амілопектиновим типом крохмалю, адаптованих до умов України», автори: Проданик А.М., Перевертун Л.І., Заїка Є.В. Самборська О.В.;

«Розробка і впровадження у виробництво інноваційних ресурсоенергозберігаючих технологій виробництва свинини», автори: Волощук В.М., Жукорський О.М., Костенко О.І., Іванов В.О., Засуха Л.В., Мазанько М.О., Ігнат Л.І., Лимар В.О., Смислов С.Ю.;

«Розроблення рецептури і технології виготовлення дієтичної добавки-апіфітокомпозиції для застосування за фізичних навантажень», автори: Давидова Г.І., Гоцька С.М.;

«Інноваційна технологія збирання промислових конопель технікою загального призначення», автори: Маринченко І.О., Примаков О.А., Коропченко С.П., Рябченко О.П., Лук’яненко П.В., Довгополий О.М.

«Розробка та впровадження нових технологій діагностики і лікування патології плечового пояса», автори: Тяжелов О.А., Карпінський М.Ю., Біцадзе М.З., Паздніков Р.В., Гурін І.В.;

«Розробка та впровадження інноваційних медико-біофізичних технологій радіаційної безпеки персоналу, який виконує роботи з перетворення об’єкту «Укриття» Чорнобильської АЕС на екологічно безпечну систему», автори: Базика Д.А. Бебешко В.Г. Грамоткін І.І. Ліхтарьов І.А., Логановський К.М. Ляшенко Л.О., Нечаєв С.Ю., Новіков О.Є., Сушко В.О., Шиленко В.М.;
«Розроблення та впровадження інноваційних матеріалів і технологій при капітальному ремонті мостового полотна автодорожніх мостів України», автори: Аксьонов С.Ю., Онищенко А.М., Кузьмінець М.П., Дмитриченко А.М., Стьожка В.В., Гаркуша М.В.».
