Звіт про діяльність Громадської ради з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями при МОН України у 2019 році
Відповідно до плану діяльності Громадської ради відбулося 7 засідань Громадської ради (13 лютого, 14 березня, 22 травня, 18 вересня, 11 жовтня, 31 жовтня - 03  листопада, 11 грудня),  з них – 3 виїзні (14 березня – м. Кропивницький, 11 жовтня — Київська область, 31 жовтня - 03  листопада – Івано-Франківська область (м. Коломия). 
Виїзне засідання у Харківській області, заплановане на листопад 2019 р., на прохання Департаменту науки і освіти Харківської ОДА перенесено на квітень 2020 р. 
Під час засідань розглянуто, зокрема, такі питання порядку денного:
- щодо забезпечення духовно-морального виховання у закладах дошкільної освіти;
- про стан викладання предметів духовно-морального спрямування у 2018/2019 навчальному році;
- питання протидії булінгу у закладах освіти;
- щодо забезпечення духовно-морального виховання у системі закладів позашкільної освіти;
 
- про хід підготовки навчально-методичних комплексів з «Основ християнської етики», «Біблійної історії та християнської етики», «Християнської етики в українській культурі»;
- про результати Всеукраїнських конкурсів „Юні знавці Біблії”, «Знавці Біблії», «Вчитель року з предметів духовно-морального спрямування» та Всеукраїнського учнівського турніру юних філософів та релігієзнавців;
Виїзні засідання відбувалися у форматі круглих столів, присвячених питанням викладання предметів духовно-морального спрямування. 
Важливими віхами у діяльності Громадської ради стали затвердження нової редакції положення про неї (наказ МОН від 14.02.2019 № 193), затвердження  нового  складу Громадської ради (наказ МОН від 24.04.2019 № 552) та обрання її керівництва.
За сприяння Громадської ради впродовж 2019 р. відбулися фінальний етап Всеукраїнського учнівського турніру юних філософів та релігієзнавців (с. Зарваниця, 13-16 травня), всеукраїнська літня школа для педагогів курсів духовно-морального спрямування загальних середніх та дошкільних закладів освіти (м. Вижниця Чернівецької області, 30 червня – 11 липня), надано підтримку у проведенні проекту-конкурсу «Моя Батьківщина – очима дітей етносів України», ініційованого ГО «Вірменське товариство культурних зв’язків АОКС-Україна». Представники Громадської ради брали участь у паломництві для освітян у м. Бердичіві 23 жовтня поточного року.
Заплановане на жовтень поточного року спільне засідання з Міжнародними альянсом для розвитку християнської освіти та іншими представниками приватних закладів освіти, присвячене питанням діяльності вказаних закладів освіти, за пропозицією МАРХО перенесено на березень 2019 р.
Впродовж 2019 р. члени Громадської ради брали участь у підготовці проекту Закону України «Про повну загальну середню освіту» до розгляду у другому читанні, проекту Закону України «Про дошкільну освіту», в опрацюванні проекту Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки. Членами Громадської ради надано пропозиції до проекту Закону України “Про оренду державного та комунального майна” (реєстр. № 1055), проекту Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, Державного стандарту базової середньої освіти, Умов прийому до закладів вищої освіти України у 2020 році, Плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки та Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України.
Члени Громадської ради брали і беруть активну участь у роботі Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту та Комісії з державного визнання документів про наукові ступені та вчені звання, виданих вищими духовними навчальними закладами. Крім того, у поточному році Громадської радою внесено пропозиції щодо формування персонального складу вказаних Комісій у зв’язку з необхідністю затвердження їхнього нового складу.
