	                                        ЗАКОН УКРАЇНИ


[bookmark: n3]                         «Про професійно-технічну освіту»
(http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/103/98-%D0%B2%D1%80/page)
Стаття 3. Професійно-технічна освіта
[bookmark: n22]{Назва статті 3 в редакції Закону № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n23]Професійно-технічна освіта є складовою системи освіти України. Професійно-технічна освіта є комплексом педагогічних та організаційно-управлінських заходів, спрямованих на забезпечення оволодіння громадянами знаннями, уміннями і навичками в обраній ними галузі професійної діяльності, розвиток компетентності та професіоналізму, виховання загальної і професійної культури. Професійно-технічна освіта здобувається у професійно-технічних навчальних закладах.
[bookmark: n24]{Частина перша статті 3 в редакції Закону № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n25]Професійно-технічне навчання - складова професійно-технічної освіти. Професійно-технічне навчання передбачає формування у громадян професійних умінь і навичок, необхідних для виконання певної роботи чи групи робіт, і може здійснюватися у професійно-технічних навчальних закладах, а також шляхом індивідуального чи курсового навчання на виробництві, у сфері послуг.
[bookmark: n26]{Частина друга статті 3 в редакції Закону № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n27]Професійно-технічна освіта забезпечує здобуття громадянами професії відповідно до їх покликань, інтересів, здібностей, а також допрофесійну підготовку, перепідготовку, підвищення їх кваліфікації.
[bookmark: n28]{Частина третя статті 3 в редакції Закону № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n29]Допрофесійна підготовка - це здобуття початкових професійних знань, умінь особами, які раніше не мали робітничої професії.
[bookmark: n30]{Статтю 3 доповнено частиною четвертою згідно із Законом № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n31]Первинна професійна підготовка - це здобуття професійно-технічної освіти особами, які раніше не мали робітничої професії, або спеціальності іншого освітньо-кваліфікаційного рівня, що забезпечує відповідний рівень професійної кваліфікації, необхідний для продуктивної професійної діяльності.
[bookmark: n32]{Частина п'ята статті 3 в редакції Закону № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n33]Перепідготовка робітників - це професійно-технічне навчання, спрямоване на оволодіння іншою професією робітниками, які здобули первинну професійну підготовку.
[bookmark: n34]Підвищення кваліфікації робітників - це професійно-технічне навчання робітників, що дає можливість розширювати і поглиблювати раніше здобуті професійні знання, уміння і навички на рівні вимог виробництва чи сфери послуг.
Розділ V 
ЗМІСТ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
[bookmark: n329]Стаття 30. Загальні положення
[bookmark: n330]Зміст професійно-технічної освіти зумовлюється суспільними вимогами до рівня кваліфікації робітничих кадрів і визначається державними стандартами професійно-технічної освіти з кожної професії для підготовки кваліфікованих робітників у професійно-технічних навчальних закладах, зазначених у державному переліку професій.
[bookmark: n331]Стаття 31. Державний перелік професій з підготовки кваліфікованих робітників у професійно-технічних навчальних закладах
[bookmark: n332]Державний перелік професій з підготовки кваліфікованих робітників у професійно-технічних навчальних закладах є нормативно-правовим актом, який визначає:
[bookmark: n333]код секції (підсекції), код та назву розділу (група, клас, підклас) за Національним класифікатором України "Класифікація видів економічної діяльності" або номер групи загальних професій;
[bookmark: n334]назву професії (професійну назву роботи) за Національним класифікатором України "Класифікатор професій";
[bookmark: n335]належність робітничих професій (розряд, клас, категорія, група) для первинної професійної підготовки відповідно до атестаційного рівня професійно-технічного навчального закладу, а також професійно-технічного навчання на виробництві, у сфері послуг;
[bookmark: n336]можливість перепідготовки за технологічно суміжною професією та підвищення кваліфікації у професійно-технічних навчальних закладах на виробництві, у сфері послуг.
[bookmark: n337]{Частина перша статті 31 в редакції Закону № 5498-VI від 20.11.2012}
[bookmark: n338]Державний перелік професій з підготовки кваліфікованих робітників у професійно-технічних навчальних закладах розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти і затверджується Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n339]Стаття 32. Державні стандарти професійно-технічної освіти
[bookmark: n340]Державний стандарт професійно-технічної освіти - це сукупність державних вимог до змісту професійно-технічної освіти, рівня кваліфікації випускника професійно-технічного навчального закладу та освітнього рівня вступників.
[bookmark: n341]{Зміни до частини першої статті 32 див. в Законі № 5026-VI від 22.06.2012}
[bookmark: n342]{Частина перша статті 32 із змінами, внесеними згідно із Законом № 5498-VI від 20.11.2012}
[bookmark: n343]{Частину другу статті 32 виключено на підставі Закону № 5498-VI від 20.11.2012}
[bookmark: n344]Державний стандарт професійно-технічної освіти розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти і затверджуються Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n345]{Частина третя статті 32 із змінами, внесеними згідно із Законом № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n346]Державні освітні стандарти з конкретних професій розробляються на основі державного стандарту професійно-технічної освіти і затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері освіти, за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері трудових відносин, та іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади.
[bookmark: n347]{Статтю 32 доповнено частиною четвертою згідно із Законом № 1158-IV від 11.09.2003; із змінами, внесеними згідно із Законом № 5026-VI від 22.06.2012; в редакції Закону № 5498-VI від 20.11.2012}
[bookmark: n348]Стаття 33. Освітньо-кваліфікаційна характеристика випускника професійно-технічного навчального закладу
[bookmark: n349]Освітньо-кваліфікаційна характеристика випускника професійно-технічного навчального закладу - це сукупність вимог, що визначають його професійні знання, уміння та навички, що розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти на основі освітньо-кваліфікаційних характеристик професій.
[bookmark: n350]{Стаття 33 із змінами, внесеними згідно із Законом № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n351]Стаття 33-1. Професійний стандарт 
[bookmark: n352]Професійний стандарт - затверджені в установленому порядку вимоги до кваліфікації працівників, їх компетентності, що визначаються роботодавцями і слугують основою для формування професійних кваліфікацій. Професійні стандарти співвідносяться з рівнями національної і галузевих рамок кваліфікацій і групуються за галузевими ознаками.
[bookmark: n353]{Закон доповнено статтею 33-1 згідно із Законом № 5026-VI від 22.06.2012}
[bookmark: n354]Стаття 34. Навчальний план, навчальна програма
[bookmark: n355]Навчальний план підготовки кваліфікованого робітника - це документ, що визначає освітній рівень вступника, цілі навчання, перелік обов'язкових навчальних предметів, механізм міжпредметних зв'язків, форми, періодичність, терміни контролю знань, умінь і навичок учнів, слухачів, їх кваліфікаційної атестації, вимоги до основних обов'язкових засобів навчання та планований рівень кваліфікації випускника.
[bookmark: n356]Навчальна програма з навчального предмета - документ, що визначає зміст знань і умінь.
[bookmark: n357]Навчальна програма з професійно-практичної підготовки - це документ, що визначає зміст професійних знань, умінь, навичок та способи і методи їх формування.
[bookmark: n358]{Частина третя статті 34 із змінами, внесеними згідно із Законом № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n359]Навчальний план та навчальні програми розробляються на основі освітньо-кваліфікаційної характеристики випускника або кваліфікаційних характеристик професій.
[bookmark: n360]{Частина четверта статті 34 із змінами, внесеними згідно із Законом № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n361]Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти розробляє і затверджує типові навчальні плани і типові навчальні програми, які визначають загальнодержавний компонент змісту професійно-технічної освіти і є обов'язковими для використання в професійно-технічних навчальних закладах незалежно від форм власності та підпорядкування.
[bookmark: n362]{Частина п'ята статті 34 із змінами, внесеними згідно із Законом № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n363]Професійно-технічні навчальні заклади на основі типових навчальних планів і типових навчальних програм розробляють робочі навчальні плани і робочі навчальні програми, в яких відображаються зміни у відповідній галузі виробництва чи сфері послуг, і погоджують їх із замовниками робітничих кадрів та затверджують у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти.
[bookmark: n364]{Частина шоста статті 34 із змінами, внесеними згідно із Законом № 1158-IV від 11.09.2003}
[bookmark: n365]Стаття 35. Оновлення змісту професійно-технічної освіти
[bookmark: n366]Зміст професійно-технічної освіти систематично оновлюється відповідно до змін у науці, техніці, технологіях виробництва чи сфері послуг, організації праці тощо шляхом періодичної розробки нових типових навчальних планів і типових навчальних програм, а також внесення відповідних змін до робочих навчальних планів і робочих навчальних програм.
[bookmark: n367]Періодичність оновлення типових навчальних планів і типових навчальних програм здійснюється не рідше ніж раз на 5 років.
[bookmark: n368]Контроль за оновленням змісту професійно-технічної освіти здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері освіти.
[bookmark: n369]{Частина третя статті 35 із змінами, внесеними згідно із Законом № 5460-VI від 16.10.2012}

