Міністерство освіти і науки України 
Державна інспекція навчальних закладів
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Акт

атестаційної експертизи Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді

м. Київ
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 13.02.2009 р. № 90 "Про проведення державної атестації Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, Українського державного центру позашкільної освіти, Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді" та наказу Державної інспекції навчальних закладів від 12.03.2009 р. № 10/23 "Про  здійснення  атестаційної експертизи Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді"  експертною комісією у складі: 

Голови комісії: 

Міцерук Олени Григорівни – начальника відділу інспектування та атестації загальноосвітніх навчальних закладів Державної інспекції навчальних закладів.

Заступників голови: 

Середницької Алли Дмитрівни - начальника відділу позашкільної освіти, виховної роботи та захисту прав дитини Міністерства освіти і науки України;        

Ботезата Павла Васильовича – головного державного інспектора відділу моніторингу якості загальної середньої та професійно-технічної освіти Державної інспекції навчальних закладів.

Членів комісії: 

Карпенко Ольги Миколаївни – старшого державного інспектора відділу моніторингу якості загальної середньої та професійно-технічної освіти Державної інспекції навчальних закладів;                      

Колонькової Олени Олексіївни – наукового співробітника лабораторії екологічного виховання Інституту проблем виховання АПН України, кандидата педагогічних наук, головного редактора газети "Позашкілля";

Леоненко Світлани Валентинівни – заступника начальника управління освіти Голосіївської районної у м. Києві державної адміністрації; 

Мартової Світлани Григорівни – заступника директора Київського палацу дітей та юнацтва;                              

Москаленко Людмили Миколаївни – методиста науково-методичного центру управління освітою і методичної роботи Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського міського педагогічного університету ім. Б.Грінченка;

Панченко Наталії Вікторівни – завідуючої відділом народних мистецтв дитячого оздоровчо-екологічного центру Оболонського району м. Києва;  

Савенко Наталії Іванівни – директора Центру позашкільної освіти Святошинського району м. Києва;

Хімко Світлани Романівни - методиста науково-методичного центру управління освітою, методичної роботи Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського міського педагогічного університету ім.Б.Грінченка  у період з 17 по 31 березня 2009 року проведено атестаційну експертизу Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді та встановлено наступне.

І. Загальна характеристика  навчального закладу
Відповідно до статуту, затвердженого Міністерством освіти і науки України 15 червня 2001 року (реєстраційний № 54), центр працює за 12 напрямами: еколого-природоохоронний, дослідницько-експериментальний, бібліотечно-бібліографічний, реабілітаційно- оздоровчий, туристсько-краєзнавчий, декоративно-прикладний, допрофесійної підготовки, методичний, видавничої діяльності, підвищення кваліфікації та перепідготовки педагогічних працівників позашкільних та інших навчальних закладів, установ, організацій, підготовка фахівців відповідних освітніх кваліфікацій та здійснення комплексу науково-дослідних робіт у галузі еколого-натуралістичної та природоохоронної діяльності, здійснення міжнародних зв’язків.

Центр має власну земельну ділянку площею 15,3 га (державний акт серія ЯЯ № 0080651, 2009), на якій розташовані  шість будівель загальною площею 2,83 тис. кв. м, в яких створені 15 лабораторій, 12 кабінетів, два комп’ютерні класи, п’ять майстерень, акваріумний комплекс, куточок живої природи, бібліотека, зимовий сад, музей хліба, актова та конференцзали, їдальня і гуртожиток на 300 місць. 

У структуру Центру входять Всеукраїнська заочна біологічна школа, наукове товариство "Ерудит", природничий ліцей, школа декоративно-ужиткового мистецтва, аквакомплекс, центр селекції та генетики декоративних птахів, Школа передового досвіду, яка працює на базі табору "Юннат", дендропарк, 14 відділів та лабораторій.

Станом на 17.03.2009 р. у навчальному закладі функціонує 37 гуртків і творчих об’єднань, де позашкільну освіту здобувають 400 дітей. 

Колектив навчального закладу налічує 44 педагогічні працівники. Серед них доктор педагогічних наук, два кандидати біологічних наук, два заслужених вчителі України, 17 відмінників освіти.

Працівники Центру проводять навчально-методичну роботу, спрямовану на підвищення освітнього і кваліфікаційного рівня, оновлення професійних знань педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного спрямування, яких на сьогодні в Україні – 170. За 57 профілями еколого-натуралістичного напряму працюють 12 тис. творчих учнівських об’єднань, якими  охоплено 800 тисяч дітей та підлітків. 

Учнівські об’єднання Центру та України беруть участь в реалізації Всеукраїнських і міжнародних екологічних програм, проектів та акцій: "В об’єктиві натураліста", "Енергія і середовище", "Intel-Eko Україна”, "Вчимося заповідувати", "День Землі", "Плекаємо сад", "Юннатівський зеленбуд", "Парад квітів біля школи". 
Аналіз документів і матеріалів, наданих Центром, свідчить, що освітня діяльність у навчальному закладі здійснюється відповідно до діючих вимог законодавчих і нормативних актів, а структура відповідає його типу і статусу.

ІІ. Матеріально-технічне забезпечення навчально-виховного процесу
Матеріально-технічна база Центру включає шість будівель загальною площею 2,83 тис. кв. м, з яких навчальна площа для організації занять гуртків та творчих об’єднань складає 1,66 тис. кв. м (58,6 %).          

Навчально-виховний процес здійснюється у 34 кабінетах, лабораторіях, майстернях. Усі споруди та приміщення закладу знаходяться у задовільному санітарно-технічному стані й використовуються за призначенням. У цілому рівень оснащення обладнанням і приладами лабораторій, кабінетів навчального закладу відповідають санітарно-технічним нормам та дозволяють виконувати навчальні програми гуртків.  
На території навчально-дослідницької земельної ділянки (2,0 га) функціонують відділення квітково-декоративних рослин, плодово-ягідних культур, лікарських рослин, а також ботаніко-рослинницький, колекційний та зоолого-тваринницький. Крім того центр має земельну ділянку сортової лози (180 кв. м), куточок живої природи, зоотваринницьку ферму (крільчатник, пташник, голубиний розплідник тощо), пасіку (4 бджолосім’ї), теплицю, акваріумний комплекс, зимовий сад, метеорологічний майданчик, музей хліба. На земельній ділянці Центру культивуються 700 видів рослин. У центрі зібрано понад 250 видів тварин, включаючи мешканців акваріумів та тераріумів.

Для організації й проведення Всеукраїнських масових заходів з еколого-натуралістичного напряму використовується актова та  конференцзали, комплекс табору "Юннат", де обладнано їдальню і гуртожиток на 300 місць.   

У навчальному закладі обладнано два комп’ютерні класи (40 ПК), які підключені до мережі Інтернет. Учасники навчально-виховного процесу мають змогу користуватися допоміжною оргтехнікою (принтерами, сканерами, копіювальними апаратами), використовувати засоби  аудіо - та відеосупроводу. У Центрі створено фонд відеотеки та єдину локальну комп'ютерну мережу. Комп’ютерне забезпечення Центру щорічно поповнюється.

На розвиток матеріально-технічної бази закладу суттєво впливає стан фінансування (таблиця 1). Так, у 2008 році обсяг фінансування з державного бюджету збільшився порівняно з 2007 роком на 50% і становив майже 4,3 млн. грн. Не зважаючи на те, що з 2006 по 2009 роки витрати на розвиток  матеріально-технічної бази навчального закладу кошторисом закладу не затверджувались, матеріально-технічна база зміцнювалась за рахунок інвестиційних коштів, надходжень від господарської діяльності та надання додаткових платних освітніх послуг  згідно з  постановою Кабінету Міністрів України від 20.01.1997  № 38. Лише за останній рік загальний обсяг надходжень спеціального фонду бюджету склав 1,65 (2006 р. – 1,2) млн. грн., що становить 27,3 % від загального обсягу фінансування  навчального закладу. 

За рахунок позабюджетних коштів збудовано у 2000 році  приміщення "Школи народних ремесел", придбано меблів, оргтехніки та обладнання на загальну суму понад 0,21 млн. грн. (в 2006 р. – 0,62,  в 2007р. – 0,72, в 2008 р. -  0,78). На сьогодні балансова вартість основних засобів становить  33,4 млн. грн. Перевірками стану фінансово-господарської діяльності центру, проведеними контрольно-ревізійними органами, суттєвих порушень не виявлено.

Крім того, силами педагогічних працівників у 15 кабінетах оформлено постійно діючі виставки виробів декоративно-ужиткового мистецтва, гербаріїв, фоторобіт, конкурсних робіт гуртківців. У лабораторії зоології і тваринництва  педагогами та юннатами зібрано 10 ентомологічних колекцій. 

Водночас обладнання відділів і лабораторій біологічного, екологічного, сільськогосподарського напрямів діяльності потребує модернізації та приведення у відповідність до Типового переліку навчального обладнання й вимог часу і потреб вихованців, учнів, слухачів (таблиця 2). Так, у закладі забезпеченість навчальних кабінетів  необхідним обладнанням становить 79%, інструментами, приладами, інвентарем  -  77%, матеріалами - 68%.  Лише на 57,5% забезпечено обладнанням еколого-натуралістичний напрям Центру, на 56,5% - інструментами, приладами та інвентарем сільськогосподарський напрям. На 85% забезпечено приміщеннями для організації гурткової роботи екологічний напрям. Потребують ремонту приміщення кабінету біохімії, лабораторії генетики та селекції, актової та конференцзали, оновлення обладнання та експозиції музею хліба. У зв’язку з відсутністю сучасної малогабаритної агрономічної техніки ускладнюється проведення  сільськогосподарських робіт на навчально-дослідній ділянці.

Залишається недостатньою кількість інтерактивних дошок, ноутбуків, медіапроекторів, сучасних меблів тощо.  Більше половини одиниць комп’ютерної техніки морально застаріло і потребує заміни. Проблемними залишаються питання заміни газових котлів, реконструкції теплових та електричних мереж,  приміщень табору "Юннат" та тваринницької ферми. 

У порівнянні з 2006 роком зменшили також надходження до фондів бібліотеки підручників, наукової, методичної та художньої літератури, словників, друкованих видань Центру. Не поповнювались фонди бібліотеки новими надходженнями і в І кварталі поточного року. 

Аналіз матеріалів атестаційної експертизи свідчить, що наявна матеріально-технічна база навчального закладу та навчальних приміщень у цілому відповідає вимогам будівельних норм, існуючим нормам забезпечення, передбачених для даного типу закладу. Навчальні приміщення мають належний санітарний та пожежно-технічний стан, що дозволяє  в повній мірі реалізовувати навчальні плани та програми еколого-натуралістичного спрямування.  

ІІІ.  Рівень організації та результативність діяльності закладу

Формування дитячого контингенту та відповідність наявної мережі вимогам статуту та перспективам розвитку закладу.              
Станом на 17.03.2009 у Центрі функціонують 37 гуртків і творчих об»єднань, де здобувають позашкільну освіту 400 дітей. Творчі учнівські об’єднання працюють за трьома навчальними рівнями. У поточному навчальному році 12 гуртків діють на початковому рівні, 27 – на основному, 2 – на вищому.  Основний контингент учнів, вихованців, слухачів зосереджений у творчих учнівських об’єднаннях початкового та основного рівнів відділів екології, сільського господарства, декоративно-ужиткового мистецтва. На вищому навчальному рівні функціонують творчі учнівські об’єднання відділу біології: Всеукраїнська заочна біологічна школа, Природничий ліцей, університет юних біохіміків, Інститут біологічних стажувань, наукове товариство учнів "Ерудит". 

За останні три роки відмічається позитивна  динаміка розвитку мережі гуртків у відділах екології та декоративно-ужитковому (таблиця 3). Так, якщо в 2006/07 навчальному році за екологічним напрямом працювало 10 гуртків,  то в 2008/09 н. р. - 11. З 9 до 12 зросла мережа гуртків декоративно-ужиткового напряму.  

При комплектуванні гуртків у закладі враховуються психофізіологічні,  вікові особливості вихованців. Зокрема, у шести гуртках сільськогосподарського напряму навчаються понад 55 % дітей соціально-незахищених категорій Оболонського та Шевченківського районів міста Києва. 

Випускникам творчих об’єднань вищого рівня, які успішно засвоїли програмний матеріал, видаються свідоцтва про позашкільну освіту. Облік виданих свідоцтв про позашкільну освіту ведеться відповідно до діючих вимог.   

Однак потребує особливої уваги педагогічних працівників питання збереження контингенту вихованців, учнів, слухачів упродовж навчального року. Станом на 17.03.2009 року в порівнянні з січнем 2009 року контингент учнівської молоді Центру зменшився з 504 до 400 вихованців. Упродовж трьох років  у навчальному закладі не працюють гуртки початкового рівня біологічного напряму, гуртки вищого рівня біологічного, екологічного, декоративно-ужиткового напрямів. У поточному навчальному році тільки по два вихованці здобувають позашкільну освіту в двох гуртках вищого рівня сільськогосподарського напряму. Водночас у закладі мають місце випадки перевищення норми наповнюваності гуртків, зокрема в двох гуртках екологічного напряму понад 15 учнів.  Крім того, не сприяє розвитку мережі гуртків і плинність педагогічних кадрів. Так, протягом 2006/07н.р. звільнились 4 керівники гуртків, 2007/08 н.р. – 3, у 2008/09 н.р. – 6.  

За результатами перевірки та аналізу наданих матеріалів встановлено, що НЕНЦ в цілому здійснює формування мережі гуртків у відповідності до нормативів їх комплектування, визначених Положенням про позашкільний навчальний заклад (постанова Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 №433) та статутом закладу.
Наявність навчальної документації та її відповідність меті й завданням роботи закладу.

Планування роботи навчального закладу спрямоване на підвищення ефективності навчально-виховного процесу, збереження та розвиток мережі гуртків, зміцнення матеріально-технічної бази закладу. 

Відповідно до діючих вимог план роботи Центру погоджено з Міністерством освіти і науки України та затверджено рішенням педагогічної ради. Робочі навчальні плани розроблено за кредитною системою із врахуванням рекомендацій  МОН України щодо організації навчально-виховної роботи за пріоритетними напрямами позашкільної еколого-натуралістичної освіти.

Розклад занять гуртків та інших творчих об’єднань складається посеместрово (до 15 вересня та до 10 січня) відповідно до навчальних планів з урахуванням санітарних норм. Гурткова робота організовується в одну зміну без вихідних. Згідно з затвердженим розкладом занять заклад працює і в канікулярний період.          

Творчі  учнівські  об’єднання та гуртки усіх напрямків діяльності Центру працюють  за  33 програмами,  з яких 21 (64 %) - рекомендовані Міністерством освіти і науки України, 12 (36 %)  - затверджені педагогічною радою. 

Недостатньо забезпечені програмами, затвердженими відповідно до вимог, гуртки декоративно – ужиткового та  біологічного напрямів (таблиця 4). Одночасно навчальні програми гуртків декоративно-ужиткового мистецтва потребують удосконалення. Так, у навчальних програмах гуртків "Дизайн у кераміці", "Горнятко" відсутні вимоги щодо рівня знань, умінь та навичок вихованців, не вказані форми і методи роботи гуртка, вік дітей, на яких розрахована програма. Останнє стосується і програми "Петриківський розпис". У багатьох випадках програми не містять переліку навчально-методичного та матеріально-технічного  забезпечення навчальних занять.

Значного покращання потребує навчально-методичне забезпечення закладу.  Лише на 75,4 % забезпечені гуртки та творчі об»єднання посібниками та  методичними матеріалами. 

У ході атестаційної експертизи керівництву закладу рекомендовано завершити роботу з розробки навчальних програм гуртків біологічного, сільськогосподарського та декоративно-ужиткового напрямів діяльності, удосконалити форми і методи позашкільної освіти. 

Аналіз матеріалів перевірки свідчить, що навчальна документація в Центрі в основному ведеться відповідно до вимог діючої нормативно-правової бази в галузі освіти та відповідає меті й завданням роботи закладу.

Робота Центру з реалізації державних програм щодо розвитку позашкільної освіти.

У Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді приділяється належна увага реалізації державних освітніх програм щодо розвитку позашкільної освіти. Так, у рамках реалізації Програми розвитку позашкільних навчальних закладів, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 01.07.2002 № 380, упродовж 2002-2008 років проводилась робота щодо вдосконалення нормативно-правової бази в галузі  позашкільної освіти, підготовки інформаційно-методичних матеріалів та видавництва журналу для дітей та юнацтва "Паросток". Протягом останніх трьох років проведено 10 науково-практичних конференцій, 11 педагогічних практикумів "Світ творчості", 104 методичні семінари, направлено 134 інформаційно-методичні листи та 87 методичних розробок профільним позашкільним навчальним закладам.

Вживаються заходи щодо виконання Державної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2007-2010 р р., зокрема формування Банку даних "Обдарованість", до якого станом на 01.03.2009 внесено  683 дитини.  

Профільна позашкільна освіта  в закладі реалізується через роботу творчих об’єднань Всеукраїнської заочної біологічної школи, Інституту біологічних стажувань обдарованих школярів, Природничого ліцею, наукового товариства учнів  "Ерудит" (охоплено 80 дітей).

Педагогічні працівники  Центру  залучають гуртківців  та учнівську молодь до участі у Всеукраїнських конкурсах, експериментально - дослідницькій роботі з природознавства та біології  "Intel Eko Україна", "Юний селекціонер", "Мій рідний край – моя земля", "Продуктивна праця і дослідницька робота в галузі сільського господарства", тижнях юних раціоналізаторів та винахідників "Природа-людина-виробництво-екологія". Розвитку здібностей талановитої молоді сприяє діяльність Всеукраїнського інституту біологічних стажувань. 

Упродовж трьох останніх років у Центрі простежується  тенденція зростання числа учасників та переможців у Всеукраїнських, міжнародних конкурсах, олімпіадах. Так, у 2008 році в  порівнянні з 2006 роком число вихованців закладу – учасників Всеукраїнських конкурсів зросла з 120 до 240, переможців з 56 до 88 (таблиця 5). Переможцями Всеукраїнських олімпіад та міжнародних конкурсів за останні три роки стали 19 (100%) учнів Всеукраїнської заочної біологічної школи. Призерами міжнародних олімпіад з біології, які відбулись в Аргентині та Канаді в 2006-2007 роках, стали Каменська Анастасія, Бова Дарія, Кобилінський Олександр. У 2008 році двоє слухачів "Природничого ліцею" вибороли призові місця  ІІІ етапу захисту наукових робіт Малої академії наук  України в секціях "медицина" та "сільське господарство". 

В навчальному закладі діє система морального заохочення та стимулювання обдарованої молоді. За підсумками участі вихованців у Всеукраїнських конкурсах та наукових дослідженнях у період з 2003 по 2006 рік 150 учасників нагороджено безкоштовними путівками  до Всеукраїнського табору "Юннат", 87  -  грамотами  Інституту ботаніки НАН України.  Понад 200 учасників  та їх наставників нагороджено грамотами НЕНЦ.


Враховуючи результати участі учнів творчого об»єднання "Природничий ліцей" у ІУ етапі Всеукраїнської олімпіади школярів з біології, керівництву Центру рекомендовано покращити роботу з талановитою молоддю. Так, призові місця за останні три роки вибороли лише 6 з 32 учнів (в 2006 р. – 3,  2007 р. – 2,  2008 р. – 1).

За матеріалами експертизи встановлено, що навчальний заклад здійснює заходи на виконання державних програм щодо розвитку позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму та талановитої учнівської молоді.
Проведення організаційно-масової роботи в закладі та її координація в країні. Соціальне партнерство закладу.
Значна робота проводиться Центром щодо організації  освітньо-природоохоронних масових заходів. Так, лише в поточному навчальному році організовано 8 Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, 13 Всеукраїнських освітніх екологічних проектів, 12 природоохоронних та трудових акцій, 8 еколого-біологічних конкурсів, до участі в яких залучається значна кількість учнівської молоді більшості областей України. Впродовж останніх трьох років тільки в конкурсі молодіжних проектів з енергоефективності "Енергія і середовище" кількість учасників зросла з 63 (14 регіонів) у 2006 році до 234 (24) у 2008 році.

З метою покращання освітньої діяльності профільних позашкільних навчальних закладів та підвищення якості з надання освітніх послуг НЕНЦ  за останні  три роки проведено 11 регіональних педагогічних практикумів "Світ творчості". З ініціативи колективу Центру в 2008 році започатковано п’ять Всеукраїнських конкурсів, до участі в яких залучено  близько 7 тисяч учасників з усіх областей України та мм. Києва і Севастополя. Понад 600 дітей стали учасниками Всеукраїнського конкурсу "Джміль та Бджілка", проведеного спільно з Національним науковим центром "Інститут бджільництва ім. П.І.Прокоповича" та дитячим журналом "Вулик". Щороку збільшується кількість Всеукраїнських та Міжнародних виставок (в 2006 р. –11, 2007 р. –13, 2008 р. – 15) та число учасників, відповідно  800, 1730, 2400.  

З метою активізації участі учнівської молоді в природоохоронній роботі, розробки та розповсюдження серед закладів освіти програмних продуктів для обчислювальних систем організовано Всеукраїнський чемпіонат  "Екософт". У 2008 році започатковано Всеукраїнський конкурс "Юний флорист", в якому взяли участь більше 50 юних флористів, аранжувальників, фітодизайнерів позашкільних закладів з багатьох областей України.

Юннати Центру є активними учасниками Всеукраїнських конкурсів "Парки – легені міст і сіл", "Майбутнє лісу - у твоїх руках", звітів екологічних колективів (агітбригад) загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів, новорічно-різдвяних виставок "Новорічний подарунок". У 2007 році Центром  проведено VI Міжнародний дитячий екологічний конгрес "Живи, Земле".  Під час роботи літнього оздоровчого табору "Юннат" проводиться Всеукраїнський фестиваль "Національні традиції у дитячій творчості", учасниками якого є переможці конкурсу "Традиційна народна іграшка".

Активізації діяльності позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів у галузі дрібного тваринництва, зокрема кролівництва, сприяє проведення Всеукраїнської акції "Кролик". Сьомий рік науково-дослідна лабораторія садівництва Центру проводить Всеукраїнські  акції "Посади сад" та "Плекаємо сад". До цієї роботи у 2008 році залучено 350 загальноосвітніх та 40 позашкільних навчальних закладів. Традиційним стало щорічне проведення збору переможців всеукраїнських конкурсів на базі Всеукраїнського табору "Юннат".
Значна увага приділяється навчальним закладом патріотичному та національному вихованню учнівської молоді. Щороку 24 листопада юннати Центру беруть участь у Всеукраїнській акції "Запали свічку", проводяться читацька конференція "Голодомор – трагедія українського народу", конкурс творчих робіт "Хліб – усьому голова", здійснюються меморіальні посадки  дерев у парку  "Пам’яті родоводу".
У межах акції "Майбутнє лісу у твоїх руках" учасники творчих учнівських об’єднань Центру висадили на території дендропарку "Юннатівський" соснову алею, впорядковують щороку територію Березового гаю ( місця розташування будинку-музею Т.Г.Шевченка на Пріорці. 

З метою популяризації охорони тваринного світу, пропаганди гуманного ставлення до тварин, заохочення дітей до роботи в учнівських об'єднаннях зоолого-тваринницького профілю педагоги та юннати НЕНЦ систематично організовують проведення Міжнародного дня захисту тварин, національної виставки голубів, декоративних і сільськогосподарських тварин, птиці "Барвистий світ тварин та птиці України".
Активну участь беруть юннати Центру та учнівська молодь м. Києва  у  природоохоронній акції  "Біолог року", конкурсах на кращий твір "Я у відповіді за свою планету", на кращий плакат або малюнок "Планета у нас єдина", благоустрої прилеглої території, роботі екологічних відеолекторіїв. На базі Центру проходять літню практику школярі  Подільського району м. Києва. 
У рамках соціального партнерства навчальний заклад  співпрацює з 15 громадськими організаціями: Українським товариством охорони птахів, Екологічним клубом "Еремурус", Українським товариством охорони природи, товариством "Зелена Україна", "Київським еколого-культурним центром", "Молодіжним  екологічним центром" Дніпровського району м. Києва, Всеукраїнською екологічною лігою, Всеукраїнською дитячою спілкою "Екологічна Варта", "Жива планета", Національною спілкою майстрів народних мистецтв України.
Матеріали атестаційної експертизи свідчать, що організаційно-масова робота Центру, її координація в країні та діяльність щодо зміцнення соціального партнерства сприяє розвитку позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму, організації  на Всеукраїнському рівні освітньо-природоохоронних масових заходів.
Організаційно-просвітницька робота закладу.

Центр приділяє належну увагу питанню висвітлення в освітянських засобах масової інформації і наукових виданнях результатів освітньої науково-дослідницької діяльності закладу та інших профільних позашкільних навчальних закладів.
Інформація щодо роботи Центру висвітлюються в пресі, у ході організації та участі у тематичних освітніх виставках, зокрема у Всеукраїнській виставці "Сучасна освіта України". Педагогічні працівники Центру активно співпрацюють із українським радіо та телебаченням, зокрема, за їх матеріалами готуються радіопередачі "Обрії", "Новини", "Голос Києва", "Школяда", "Ноєв ковчег", "Старшокласник", "Від мухи до слона". Впродовж трьох років педагогічними працівниками Центру надруковано 104 статті, присвячені питанням розвитку біологічної науки в позашкільному навчальному закладі та роботи з обдарованою молоддю, зокрема, науково-методичні посібники "Основи еколого-натуралістичної освіти", "Методичні засади реалізації пріоритетних напрямів експериментально-дослідницької діяльності", "Методологічні основи розвитку практичного розуму школяра", "Авторські методичні системи керівників творчих учнівських об`єднань". Найбільше статей надруковано Русан О.Л. - 5, Драган О.А. – 6, Вербицьким В.В.– 11.
Робота закладу, відділів та лабораторій популяризується також широко через виставки, конкурси, проведення майстер-класів. Так, здобутки вихованців, педагогічних працівників, методичні матеріали про роботу та розвиток гуртків і творчих  учнівських  об’єднань, фотоілюстрації кращих робіт юннатів "Школи народних ремесел" розміщувались на виставках-конкурсах "Природа і творчість", "Новорічний подарунок", "Традиційна народна іграшка", "Природна мозаїка народних ремесел", виставці Всеукраїнського фестивалю "Національні традиції у дитячій творчості".  Презентовані матеріали присвячувались вибору ефективних інноваційних форм та методів навчання ("Майстер-клас", "Експрес-майстер-клас", "Діти навчають дітей", "Практична реалізація проекту національного виховання за методом особистісно-діяльнісної педагогіки в "Школі народних ремесел"). Особливою популярністю відзначаються розробки з власного педагогічного досвіду "Арт-галявина "Млин",  "Майстер-клас з біокераміки", "Вітологічна школа".

У 2007 - 2008 роках Національний еколого-натуралістичний центр за участь у міжнародній виставці навчальних закладів "Сучасна освіта України" нагороджений відповідно Срібною та  Золотою медаллю.

Значне місце в популяризації інноваційної діяльності Центру займає діяльність сільськогосподарського напряму. За результатами роботи юннатів та педагогічних працівників закладу, в рамках національної програми "Колекція генофонду сільськогосподарських культур", на дослідних ділянках сформована унікальна колекція плодово – ягідних культур: яблуні - 207 сортів, груші - 84, сливи – 145, абрикоси - 18, персика - 12, полуниці - 22, смородини – 30. Унікальною є  колекція винограду, яка налічує близько 160 сортів (включена до Національного банку генетичних ресурсів сільськогосподарських культур).
Плідну співпрацю налагоджено з колективами журналів "Біологія і хімія", "Паросток", "Огородник",  "Дім, сад, город", "Рідна природа", "Рідна школа", "Початкова школа", "Шкільна бібліотека", "Пізнайко", "Інформатика", "Сучасне птахівництво", вісник ISAR "Рідна школа", "Біологія", "Паросток", "Обдарована дитина", "Я обираю професію селекціонера", "Раціоналізатор та винахідник", "Екодизайн", "Як стати цікавою людиною", "Ввічлива поведінка", з редакціями газет "Освіта", "Освіта України", "Вечірній Київ", "Метро Освіта", "Біологія", "Шкільний світ", "Сільська школа", "Біологія", "Сегодня", "Сільські вісті", "День", "Хрещатик", "Зірка", "Перемена", "Порадниця", бюлетеня Українського товариства охорони птахів, інформаційного бюлетеня екологічних відеотек.
За матеріалами атестаційної експертизи встановлено, що навчальний заклад здійснює організаційно-просвітницьку діяльність у цілому  відповідно до діючих вимог нормативно-правової бази позашкільної освіти.

Співпраця  Центру з науково-дослідними установами, вищими навчальними закладами.

Навчальний заклад співпрацює із п’ятьма науково-дослідними інститутами Національної академії наук України та двома інститутами Академії педагогічних наук України серед яких: Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного, Інститут молекулярної біології, Інститут клітинної біології та генної інженерії, відділення загальної біології, Інститут обдарованої дитини, Інститут проблем виховання.

У 2008 році Центром започатковано спільний проект Європейського центру охорони природи, Інституту зоології, Інституту ботаніки НАНУ та Національного екологічного центру України "Підтримка залучення громадськості до побудови системи моніторингу біорізноманіття в Україні" та Всеукраїнський проект "Урбанізоване довкілля", метою якого є дослідження характеру перебування в населених пунктах видів-вселенців.

З ініціативи навчального закладу для учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів м. Києва на базі Інституту біохімії ім. О.В.Палладіна НАН України організовано Університет юних біохіміків, у рамках якого працює лекторій "Передові рубежі біології" та створено умови для здобуття дітьми навичок з проведення лабораторно-практичних досліджень.

Упродовж останніх років Центр організовує проведення Всеукраїнських конкурсів юних раціоналізаторів та винахідників "Природа – людина – виробництво – екологія" та "Юний селекціонер". За результатами конкурсів,  переможці секції фізики та екології (32 особи), як правило, стають студентами НТУУ "Київський політехнічний інститут" та Київського національного університету імені Т.Г. Шевченка. За результатами захисту дослідницьких робіт на плодоовочевому факультеті Національного університету біоресурсів і природокористування шестеро випускників навчального закладу стали студентами Уманського аграрного університету та Національного університету біоресурсів і природокористування. Сім переможців Всеукраїнського конкурсу школярів і учнівської молоді "Юний селекціонер" були зараховані на перший курс Національного аграрного університету. Навчаються у вищих навчальних закладах за напрямом декоративно – прикладного мистецтва сім вихованців "Школи народних ремесел".
У ході реалізації Всеукраїнського науково-освітнього проекту "Оптимізація озеленення території навчальних закладів", Центром разом з Національним ботанічним садом ім. М.М. Гришка НАН України та Науковим центром екомоніторингу та біорізноманіття мегаполісу НАН України реалізуються заходи щодо озеленення територій навчальних закладів, розроблені інформаційно-методичні матеріали: інвентаризаційна картка, анкета "Сучасний стан зелених насаджень навколо загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів", рекомендації щодо розробки проекту учнівського дендрарію.

Центром за сприянням Українського товариства охорони природи та на виконання вимог листів Міністерства освіти і науки України від 14.12.2006 №1/9 – 771, 02.03.2007 №1/9 – 124 щодо орієнтовного плану Всеукраїнських і міжнародних масових заходів з учнівською молоддю та проведення Міжнародного "Дня Землі" проведено в 2008 році VI Міжнародний дитячий екологічний конгрес "Живи, Земле!" із залученням до участі 11 дитячих громадських екологічних організацій та 150 представників  областей України.
У цілому робота навчального закладу щодо налагодження співпраці  з науково-дослідними установами, вищими навчальними закладами сприяє організації науково-дослідної роботи та забезпеченню наукового супроводу діяльності профільних позашкільних навчальних закладів.

Інформаційно-методичне забезпечення  профільних позашкільних навчальних закладів.

Відповідно до вимог Положення про центр, будинок, клуб еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, станцію юних натуралістів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10.05.2002  № 292, НЕНЦ здійснює на Всеукраїнському рівні інформаційно-методичне забезпечення та координацію діяльності 170 позашкільних навчальних закладів.

Педагогічними працівниками Центру протягом 2006-2008 р р. розроблено та надіслано в регіони 20 положень щодо організації і проведення всеукраїнських масових заходів, підготовлено 76 методичних розробок, 80 методичних листів.  Крім того, для організації масової та методичної роботи розроблені положення: "Про відкритий рейтинг якості позашкільної освіти "Золота когорта позашкільників",  "Про відкритий щорічний рейтинг  якості професійної діяльності працівників Національного еколого-натуралістичного центру "Особистість року", "Про трудову зміну табору "Юннат", "Положення про  наукове товариство учнів "Ерудит", “ Про Всеукраїнський заочний конкурс-огляд відділів (лабораторій) позашкільних навчальних закладів та кабінетів біології загальноосвітніх навчальних закладів”, "Умови проведення щорічної міської акції "Біолог року".

Впродовж останніх трьох років з виїздом у регіони Центром вивчено діяльність 12 (78 %) обласних  еколого-натуралістичних центрів, зокрема, Донецької, Дніпропетровської, Житомирської, Закарпатської, Київської, Луганської, Миколаївської, Одеської, Сумської, Тернопільської, Херсонської, Чернігівської  областей.
Матеріали перевірок узагальнюються в доповідних записках, спільно з міністерством приймаються управлінські рішення, вживаються відповідні заходи, обговорюються на засіданнях методичної ради закладу, семінарах із залученням керівників регіональних ЕНЦ (СЮН). Так, за результатами вивчення стану позашкільної освіти Центр сприяв збереженню мережі профільних навчальних закладів, зокрема Донецького обласного ЕНЦ та Дніпропетровського районного еколого-натуралістичного центру.
З метою забезпечення збереження мережі відділів біології у структурі позашкільних навчальних закладів областей та на виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 22.12.2005 протокол № 13/3-2 "Про стан та перспективи розвитку біологічної освіти в України" Центром розроблено та надіслано  обласним управлінням освіти і науки методичні рекомендації щодо організації роботи відділів біології в структурі позашкільних навчальних закладів та паспорт відділу, що сприяло збільшенню в обласних ЕНЦ (СЮН) кількості відділів біології з 10 у 2005 році до 18 у 2008 році.
Активізації діяльності профільних позашкільних навчальних закладів сприяє проведення Всеукраїнського заочного конкурсу-огляду відділів (лабораторій) позашкільних навчальних закладів та кабінетів біології загальноосвітніх навчальних закладів.
Також Центром здійснено ряд організаційних заходів, спрямованих на відновлення діяльності та збереження учнівських лісництв, зокрема в регіонах проведено їх паспортизацію, організовано проведення І та ІІ Всеукраїнських зльотів учнівських лісництв, розроблено й затверджено нове положення про учнівське лісництво. Вжиті заходи сприяли відновленню діяльності учнівських лісництв в Україні та широкому залученню учнівської молоді до реалізації Державної програми “Ліси України на 2002 – 2015 роки”.
Інформаційно-методичному забезпеченню діяльності позашкільних закладів сприяє проведення навчальним закладом Всеукраїнських профільних семінарів. Так, у вересні 2006 року на базі Кримського республіканського позашкільного навчального закладу "Центр еколого-натуралістичної творчості" проведено Всеукраїнський профільний семінар “Інноваційні технології науково-дослідницької роботи з селекції та насінництва" за участю завідуючих сільськогосподарськими відділами та навчально-дослідними земельними ділянками районних, обласних еколого-натуралістичних центрів (СЮН).

У грудні 2007 року Центр спільно з Департаментом вищої освіти Міністерства освіти і науки України провів ІІ Всеукраїнський біологічний форум на тему "Вища біологічна освіта у вимірі сучасних міжнародних стандартів".
Для підвищення ефективності навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах Центром апробовано пілотний проект "Культура педагогічного менеджменту", учасниками якого були  52 методисти та керівники гуртків ЕНЦ (СЮН) практично з усіх областей України, 75 % з них стали переможцями Всеукраїнського конкурсу на кращий проект виховної роботи.
За результатами вивчення та узагальнення матеріалів у Центрі сформована картотека передового педагогічного досвіду, проводяться виставки робіт педагогів – новаторів, педагогічні практикуми "Світ творчості", "Джерело творчості", відкритий рейтинг якості позашкільної освіти серед позашкільних навчальних закладів України "Золота когорта позашкільників".
Належна робота проводиться навчальним закладом у рамках Всеукраїнського методичного об’єднання вчителів природничих дисциплін та молодих педагогів.  Освітяни підвищують педагогічну майстерність, беручи участь у роботі семінарів, майстер-класів, семінарів – практикумів. Таких заходів, за участю директорів та їх заступників, вчителів біології, початкових класів,  упродовж  2006-2008 років проведено  86 (в 2009 році – 18), якими охоплено 1,7 тис. педагогів. Підтримці творчої ініціативи педагогів  сприяв організований Центром ІІІ етап Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів "Джерело творчості".
Навчальним закладом щорічно проводяться Всеукраїнські організаційно - масові заходи: заочний конкурс-огляд озеленення навчальних закладів "Галерея кімнатних рослин", "Юний флорист", Новорічно-різдвяна виставка "Новорічна композиція", трудова акція "Парад квітів біля школи".
Підвищенню ролі НЕНЦ як координаційного центру сільськогосподарського дослідництва в Україні сприяє організація засідань Всеукраїнського клубу виноградарів, які проводяться за участю кращих виноградарів – селекціонерів Росії та України (В. Крайнова, Ю. Буйненко, Б. Павлія). У Центрі лише в 2008 році отримали вітологічну освіту понад 500 садівників – аматорів.
Матеріали експертизи свідчать, що робота Центру щодо інформаційно-методичного забезпечення профільних позашкільних навчальних закладів  сприяє створенню системи єдиних методологічних підходів в організації їх діяльності та  проведення Всеукраїнських масових заходів.

Співробітництво Центру з міжнародними науковими установами та профільними позашкільними навчальними закладами.
Педагогічний колектив Центру співпрацює з освітніми закладами екологічного спрямування США (компанія Intel, організація Science Service, Educators academy ("Академія освітян"), Російської Федерації (Московська міська станція юних натуралістів, Московський міський Палац дитячої творчості), Республіки Білорусь (Республіканський екологічний центр дітей та юнацтва, Гомельський обласний еколого-біологічний центр), Латвії (Міжнародний освітній центр шкільної управи м. Рига, "Заля варна", ДЮЦ ,"JK Auseklis"), Польщі (школа №188 ім. Болеслава Орлівського м. Вроцлав) і сприяє самореалізації учнів.
Завдяки  співробітництву лабораторії сільськогосподарського напряму НЕНЦу з Польщею, Білорусією, США здійснюється обмін науковою інформацією та посадковим матеріалом сільськогосподарських культур. У результаті співпраці лабораторії подаровано підписне видання п’яти найменувань фахових журналів з Польщі "Sad novoseosni", "Ochrona roslin", "Schcolharstvo", а також сучасна фахова література з садівництва та виноградарства "Помологія", "Нові сорти яблунь", "Слива".
Вихованці творчих об’єднань Центру беруть участь у конкурсі Intel ISEF та виборюють призові місця. Так, у фіналі конкурсу 2005 року, що відбувся в США, ІІІ місце посів Сомсіков Данило; Моносов Данило посів ІV призове місце у категорії "хімія" в 2006 році. Крім того командний проект за участю Романа Левіна, Євгена Зайцева та Максима Дмитренка отримав спеціальну відзнаку Міжнародного почесного науково-технічного товариства Sigma xi як проект, що найкращим чином представляє міждисциплінарні аспекти наукових та технічних досліджень. Також учні отримали персональні сертифікати Товариства.
Спеціальними нагородами відзначені в 2007 році учасники Міжнародного конкурсу Intel ISEF Романовський Григорій (секція інформатики), Фаткуллін Руслан, Умерова Зарема (секція екології).
Найкращий результат у Міжнародному конкурсі Intel ISEF українські учасники досягли в 2008 році. Наукові проекти Віталія Клокуна та Марини Мешкович  посіли друге місце серед командних проектів у категорії "Хімія".

Учасники творчих учнівських об’єднань, працюючи за міжнародною науково-освітньою програмою GLOBE, оволоділи моніторинговими методиками під час роботи табору-тренінгу.

З метою заохочення до економії енергії, підвищення ефективності енергоспоживання, використання  відновлювальних джерел енергії, розробки і розповсюдження нових енергетичних  технологій, проведено Національний етап Міжнародного конкурсу молодіжних проектів з енергоефективності “Енергія і середовище” спільно з Норвезьким товариством охорони природи, Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН/UNDP), Комітетом з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки Верховної Ради України, Державною академією житлово-комунального господарства, Українським національним інформаційним агентством.
Навчальним закладом у рамках Програми ООН з проблем довкілля (ЮНЕП) проведено 17-й Міжнародний конкурс дитячих малюнків на тему збереження довкілля: "Зміни клімату: наші дії, спрямовані на зменшення негативних впливів". У Національному етапі конкурсу взяли участь понад 350 малюнків, надісланих з 15 регіонів України.

Упродовж останніх двох років Центр залучає учнівську молодь України  до участі у міжнародному проекті "Весна прийшла", започаткованого Європейською організацією BirdLife International.
З 2007 року Центр організовує Міжнародні пленери з художнього лозоплетіння (в рамках культурологічно-мистецького проекту “Взаємопроникнення ідей, духовних цінностей»), що дозволяє учасникам ( митцям з Польщі, Швейцарії, Франції, Мексики, Молдови, України та вихованцям творчих учнівських об’єднань Центру оволодіти технологією виготовлення виробів з лози, плетіння художньо-декоративних виробів, ознайомитись з українськими обрядами та традиціями.
Аналіз діяльності НЕНЦ щодо організації співробітництва закладу з міжнародними науковими установами та профільними позашкільними навчальними закладами засвідчує про її проведення у відповідності до вимог діючої нормативно-правової бази та відповідає статутним завданням закладу.



ІУ. Кадрове забезпечення

Навчально-виховний процес в Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді здійснює 44 педагогічні працівники (директор, заступник директора з навчально-виховної та методичної роботи, 34 – методисти, сім керівників гуртків). Станом на 31.03.2009 навчальний заклад укомплектований на 82,5 %.

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді з 1992 року очолює доктор педагогічних наук  В.В. Вербицький.

Серед працівників більше половини мають педагогічний стаж понад 10 років, 11 - менше трьох років. Із загальної кількості педагогічних працівників 41 (72 %) мають вищу освіту, з них вищу кваліфікаційну категорію отримали 19, І-ІІ – вісім методистів (таблиця 6). 

Серед педагогічних працівників Центру 38 мають відзнаки і нагороди, два заслужені вчителі, 16 – відмінники освіти України. Нагороджені Почесною грамотою Верховної Ради України – два, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України вісім педпрацівників. Відзначено нагрудним знаком "Василя Сухомлинського" -  сім, "Софії Русової" – два працівники.
Підвищення кваліфікації педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного напряму здійснюється на базі Центру (ліцензія Міністерства освіти і науки України серія АВ № 363642 від 04.12.2007). Упродовж п’яти років курсову перепідготовку пройшли понад 60 працівників позашкільних навчальних закладів,  у тому числі 24 (88 %) працівники НЕНЦ.

У навчальному закладі проводиться робота щодо вивчення, узагальнення та поширення досвіду роботи профільних позашкільних навчальних закладів, створено інформаційний банк (картотека) кращого досвіду роботи із реалізації пріоритетних  напрямів еколого-натуралістичної освіти. До банку внесено досвід роботи 137 кращих педагогічних працівників України. Досвід роботи позашкільних навчальних закладів розміщується на сайті Центру, надсилається до управлінь освіти і науки обласних державних адміністрацій та публікується в навчально-методичних збірниках "Методичні засади реалізації пріоритетних напрямів експериментально-дослідницької діяльності" і "Авторські методичні системи керівників творчих учнівських об’єднань".

Крім того, поширення передового педагогічного досвіду здійснюється завдяки проведенню регіональних педагогічних практикумів "Світ творчості", формуванню рейтингу якості позашкільної освіти "Золота когорта позашкільників", рейтингу якості професійної діяльності методистів "Особистість року", організації виставок.

Належна увага в навчальному закладі приділяється відпочинку та оздоровленню учасників навчально-виховного процесу. На території Центру розміщений Всеукраїнський табір "Юннат" на 300 місць, де щороку оздоровлюються біля 2,0 тис. дітей як з числа вихованців Центру, так із профільних позашкільних навчальних закладів України, переможців Всеукраїнських конкурсів, турнірів.
Разом з тим, робота щодо кадрового забезпечення  потребує значного покращання. У навчальному закладі без відповідної педагогічної або фахової освіти працюють 12 (21,1%) методистів. На посадах керівників гуртків працюють лише сім (46,6 %) педагогів, з них вищу освіту мають три працівники (42,9 %).  Значною в навчальному закладі є частка педагогічних працівників, що досягли пенсійного віку.

Мають місце недоліки у веденні особових справ  педагогічних працівників, зокрема відсутні посадові інструкції та підписи про ознайомлення з покладеними на них обов’язками в особових справах частини працівників. Також посадові інструкції працівників не погоджені із профспілковим комітетом закладу.
У ході атестаційної експертизи звернено увагу керівництва навчального закладу на необхідність дотримання діючих вимог щодо порядку атестації педагогів кваліфікаційної категорії "методист вищої категорії", посилення ролі  педагогічної, методичної  рад, громадських  організацій закладу в ході проведення атестації та  належного оформлення матеріалів атестації.

За результатами аналізу кадрового забезпечення закладу експертна комісія відзначає, що сформований  педагогічний колектив Центру в цілому забезпечує виконання статутних завдань закладу.

У. Оцінка рівня управління навчальним закладом

Система управління діяльністю Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді базується на законодавчих та нормативних документах, якими навчальний заклад в основному забезпечений.

Крім цього, завдяки доступу до мережі Інтернет співробітники центру користуються системою "Ліга-Закон", що  суттєво розширює можливість пошуку законодавчих та нормативних документів державного і галузевого характеру.

Керівництво позашкільного навчального закладу володіє нормативною базою  щодо організації навчально-виховного процесу та фінансово – господарської діяльності.

В основу управління діяльністю Центру покладено перспективне та поточне планування, яке спрямоване на реалізацію головних завдань  позашкільної освіти.
Плани роботи закладу складені із врахуванням основних напрямів роботи Центру як координаційно-методичного та організаційного профільного позашкільного навчального закладу та завдань, визначених Програмою розвитку позашкільних навчальних закладів на 2002-2012 роки.

Внутрішній контроль у навчальному закладі здійснюється керівництвом на основі заходів, передбачених планами роботи на рік та на місяць. Результати їх виконання розглядаються на засіданнях педагогічної ради навчального закладу, нарадах при директорі.

Під постійною увагою адміністрації  Центру  знаходяться питання охоплення учнів позакласною та позашкільною освітою, виконання навчально-виховних програм, підвищення фахового рівня педагогічних працівників.

Тісно співпрацює  навчальний заклад з батьківською громадськістю м. Києва. Для батьків проводяться педагогічні лекторії, соціально-психологічні  консультації, змагання, фестивалі, свята. Успішно реалізується інноваційний освітянський  проект "Плюс родина".
Виконанню статутних завдань щодо координаційної, інформаційно - методичної та організаційно - масової роботи на Всеукраїнському рівні  сприяє створений Центром  сайт URL www.nenc.gov.ua, за допомогою якого налагоджено електронний зв’язок з усіма позашкільними навчальними закладами еколого(натуралістичного спрямування в Україні.
Водночас значна частина часу керівництвом навчального закладу відводиться питанням організації Всеукраїнських та  міжнародних  заходів, що в свою чергу негативно відображається на якості внутрішнього контролю. У зв’язку з чим рекомендовано внести доповнення в посадові обов’язки директора закладу та його  заступників.
З цієї ж причини в навчальному закладі приділяється недостатня увага якісному веденню ділової документації. Так, у плані роботи закладу на поточний навчальний рік відсутній аналітичний розділ щодо результатів роботи закладу в минулому навчальному році. Не приділяється належна увага календарному плануванню з зазначенням  дати, часу, місця проведення та відповідальних. Мають місце недоліки у веденні протоколів засідань педагогічної ради.
Також потребує покращання в навчальному закладі робота батьківського та учнівського самоврядування. На сьогодні учнівське самоврядування закладу знаходиться на етапі організаційного становлення та потребує більш дієвих форм допомоги в організації їх діяльності з боку педагогічного колективу.

Аналіз матеріалів атестаційної експертизи (таблиці 7,8) дає підстави зробити висновок, що створена навчально-матеріальна база, кадрове забезпечення та наявна система управління навчально-виховним процесом у цілому дозволяють реалізувати державні вимоги щодо надання позашкільної освіти та виконання інформаційно-методичної, координаційної та організаційно-масової роботи на загальнодержавному рівні.

З урахуванням викладеного експертна комісія пропонує атестаційній комісії Міністерства освіти і науки України:

1. Визнати Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді (04074, Київ, вул. Вишгородська, 19, т. 430-02-60, внесено до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (довідка Київського міського управління статистики від 15.06.2001 року № 8339, Ідентифікаційний код 02139848) атестованим позашкільним навчальним закладом та видати свідоцтво про атестацію терміном на 10 років.

2. Запропонувати на підставі розглянутих матеріалів атестаційної експертизи видати Національному еколого-натуралістичному центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України свідоцтво про атестацію закладу позашкільної освіти;

3. Директору Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Вербицькому В.В. у місячний термін розробити заходи щодо усунення виявлених недоліків і один примірник надати Державній інспекції навчальних закладів.

Акт складений у трьох примірниках:

І - Національному еколого-натуралістичному центру учнівської молоді

II - Атестаційній комісії Міністерства освіти і науки України

III - Державній інспекції навчальних закладів
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