Президія Малої академії наук України
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Президент: ДОВГИЙ Станіслав Олексійович, народний депутат України, директор Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України  (з 2001 р.). Державний службовець 1-го рангу. Член Президії НАН України (з 1997 р.), член Президії ВАК України (1998–2000), член колегії Державного комітету зв’язку та інформатизації України, член Комісії з організації технологічних парків та інноваційних структур інших типів  (з 2003 р.), член Комітету з державних премій України в галузі науки і техніки (з 2006 р.).
Доктор фізико-математичних наук (1996), професор, член-кореспондент НАН України (1997), член-кореспондент НАПН України. Заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії у галузі науки і техніки, лауреат Державної премії у галузі освіти. Кавалер ордену «За заслуги» III ступеня, відзначений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України та Почесною грамотою Верховної Ради України. Автор понад 240 праць, у тому числі 40 винаходів, 28 монографій та підручників.
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Перший віце-президент: БАР'ЯХТАР Віктор Григорович, директор Iнституту магнетизму НАН та Мiносвiти і науки України, доктор фізико-математичних наук, професор, академік НАНУ (Відділення фізики і астрономії). Лауреат трьох премій Національної академії наук, трьох Державних премій України в галузі науки і техніки, двох міжнародних премій. Кавалер трьох орденів, відзначений почесним знаком Президента України, а також пам’ятною медаллю Папи Римського Іоанна Павла II. Автор понад 500 наукових праць.
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Віце-президент: АНДРУЩЕНКО Віктор Петрович, ректор Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова, директор Інституту вищої освіти НАПН України, доктор філософських наук, професор, академік НАПНУ. Заслужений діяч науки і техніки України. Нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України (2002, 2003). Автор близько 300 наукових праць.
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Член Президії: ЖУЛИНСЬКИЙ Микола Григорович, директор Інституту літератури ім. Т. Шевченка НАНУ, доктор філологічних наук, професор, академік НАНУ (Відділення літератури, мови та мистецтвознавства). Член Спілки письменників України. Лауреат Республіканської премії ім. О. Білецького в галузі літературно-художньої критики (1978), Державної премії України ім. Т. Шевченка (1991). Кавалер орденів «За заслуги» ІІІ ст. (1997), I ст. (2000).
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Член Президії: РЕДЬКО Володимир Никифорович, доктор фізико-математичних наук, професор, академік НАНУ (Відділення інформатики). Кавалер ордену Дружби народів (1984). Роботи в галузі нових інформаційних технологій були відзначені Національною академією наук премією імені                  В. М. Глушкова (1992); соросівський професор.
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Член Президії: ГЕЄЦЬ Валерій Михайлович, директор Інституту економічного прогнозування НАНУ, доктор економічних наук, професор, академік НАНУ (Відділення економіки). Лауреат премії ім. О. Шліхтера АНУ (1992, за цикл робіт з проблем теорії та методології макроекономічного прогнозування розвитку економіки). Автор і співавтор близько 150 наукових праць, у т.ч. 24 монографій.
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Член Президії: МЕЛЬНИЧУК Дмитро Олексійович, ректор Національного аграрного університету, доктор біологічних наук, професор, академік НАНУ (Відділення молекулярної біології, біохімії, експериментальної і клінічної фізіології), генерал-лейтенант Служби державної ветеринарної медицини, віце-президент УААН. Заслужений діяч науки і техніки України. Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки. Кавалер орденів «За заслуги» ІІІ ст. (1996), II ст. (1998), нагороджений медаллю «За трудову доблесть» (1973). Автор 370 наукових праць.
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Член Президії: ГРІНЧЕНКО Віктор Тимофійович, директор Інституту гідромеханіки НАНУ, доктор фізико-математичних наук, академік НАНУ (відділення механіки). Заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки. Автор понад 200 наукових праць, у тому числі 6 монографій.
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Член Президії: САМОЙЛЕНКО Анатолій Михайлович, директор Інституту математики НАНУ, доктор фізико-математичних наук, професор, академік НАНУ (Відділення математики). Двічі лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки. Автор більше 20 монографій і підручників.
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Член Президії: КУХАР Валерій Павлович, директор Iнституту бiоорганiчної хiмiї та нафтохiмiї НАНУ, доктор хімічних наук, професор, академік НАНУ (Відділення хімії). Заслужений діяч науки і техніки України. Лауреат премії ім. А. І. Кіпріанова НАНУ, Державної премії України в галузі науки і техніки, премії Сан-Валентино (Всесвітня федерація науковців, 2000). Кавалер ордену «За заслуги» III ст., відзначений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України. Автор понад 500 наукових праць.

