Висновки

атестаційної експертизи Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді

Позашкільний навчальний заклад Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді (далі Центр) створений відповідно до наказу Міністерства освіти України від 07.01.1980 № 5 з метою творчого, інтелектуального розвитку вихованців, учнів та підтримки здібних, обдарованих і талановитих дітей. Указом Президента України від 17.02.2001 № 96  центру наданий статус "національного".
Центр діє на підставі статуту, затвердженого  Міністерством освіти і науки України (наказ від 15.06.2001 №54). Відповідно до статуту навчально-виховний процес Центру організовано за напрямами: біологічний, екологічний, сільськогосподарський, декоративно-ужитковий.
Навчально-виховний процес здійснюється у шести будівлях загальною площею 2,83 тис. кв. м, в яких  обладнано 15 лабораторій, 12 кабінетів, п’ять майстерень, акваріумний комплекс, куточок живої природи, бібліотека, зимовий сад, музей хліба, актова та конференцзали. На території Центру (площа 15,3 га) розташовані також навчально-дослідна земельна ділянка, зоотваринницька ферма, теплиця, табір “Юннат” з гуртожитком та їдальнею на 300 місць. Рішенням сесії Київської ради від 09.03.2006 №169/3260 територія навчального закладу оголошена дендрологічним парком "Юннатський".
Упродовж останніх років покращилась матеріально-технічна база закладу. Так, за рахунок інвестиційних коштів  у 2000 році збудовано приміщення "Школи народних ремесел". На утримання приміщень, придбання навчального обладнання, меблів, оргтехніки закладом упродовж трьох років направлено понад 4,3 млн. грн., отриманих від власної господарської діяльності. На сьогодні балансова вартість основних засобів становить  33,4 млн. грн.
 Навчально-виховний процес забезпечують 44  педагогічні працівники, з них вищу освіту мають 41 (93,2 %) педагогічний працівник, два - науковий ступінь. Упродовж останніх п`яти років 19 (46,3 %) педагогічних працівників за наслідками атестації одержали вищу кваліфікаційну категорію.
     Плани роботи та робочі навчальні плани в Центрі ведуться з дотриманням вимог діючої нормативно-правової бази та відповідають меті й завданням роботи закладу. Заклад в основному забезпечений навчальними програмами в галузі позашкільної освіти екологічного спрямування, затвердженими Міністерством освіти і науки України.
     Розклад занять гуртків складається  посеместрово і затверджується керівником навчального закладу. Календарні плани керівників гуртків та інших творчих об’єднань ведуться в журналах обліку гурткової роботи  відповідно до навчальних програм.

    Питання організації навчально-виховного процесу, виконання навчальних програм, підготовки та проведення випускних іспитів, стану ведення ділової документації закладу систематично розглядаються на засіданнях педагогічної, методичної рад та нарадах при директору закладу. Формування мережі гуртків здійснюється відповідно до Положення про позашкільний навчальний заклад та статуту Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. Контингент  вихованців та слухачів станом на 17 березня 2009 року складає 400 дітей.
Випускникам гуртків, творчих об’єднань вищого рівня, які успішно засвоїли програмний матеріал, видаються свідоцтва про позашкільну освіту.
Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді приділяється значна увага реалізації державних освітніх програм щодо розвитку позашкільної освіти. Так, у рамках реалізації Програми розвитку позашкільних навчальних закладів (постанова Кабінету Міністрів України від 01.07.2002 № 380) проводиться робота щодо вдосконалення нормативно-правової бази в галузі  позашкільної освіти. Розроблено та затверджено в установленому порядку 30 навчальних програм еколого-натуралістичного напряму.  Проведено 10 науково-практичних конференцій, 11 педагогічних практикумів, 105 методичних семінарів, направлено 134 інформаційно-методичні листи профільним позашкільним навчальним закладам.
Вживаються заходи щодо виконання Державної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2007-2010 р р., сформовано Банк даних "Обдарованість", до якого станом на 01.03.2009 внесено  683 дитини. Розвитку здібностей талановитої молоді країни сприяє діяльність Всеукраїнського інституту біологічних стажувань, творчих об’єднань Всеукраїнської заочної біологічної школи, Природничого ліцею, наукового товариства учнів  "Ерудит", створених за ініціативи Центру.
    Плідна співпраця навчального закладу з науково-дослідними установами та вищими навчальними закладами сприяє організації науково-дослідної роботи та забезпеченню наукового супроводу діяльності профільних позашкільних навчальних закладів.

    З ініціативи Центру для учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів на базі Інституту біохімії ім. О.В.Палладіна НАН України організовано Університет юних біохіміків, слухачі якого здобувають навички  лабораторно-практичних досліджень та відвідують лекторій "Передові рубежі біології".
     Відповідно до статуту навчальний заклад здійснює на Всеукраїнському рівні інформаційно-методичне забезпечення та координацію діяльності 170 позашкільних навчальних закладів.
     Протягом 2006-2008 р р. Центром розроблено та надіслано в регіони 20 положень щодо організації і проведення всеукраїнських масових заходів, підготовлено 76 методичних розробок, 80 методичних листів. Лише в поточному навчальному році організовано 8 Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, 13 Всеукраїнських освітніх екологічних проектів, 12 природоохоронних акцій, 8 еколого-біологічних конкурсів, до участі в яких залучається значна кількість учнівської молоді більшості областей України.

     
Працівниками навчального закладу вивчено діяльність 12 (78 %) обласних еколого-натуралістичних центрів: Донецької, Дніпропетровської, Житомирської, Закарпатської, Київської, Луганської, Миколаївської, Одеської, Сумської, Тернопільської, Херсонської, Чернігівської  областей.
     
Матеріали перевірок розглядаються на засіданнях методичної ради закладу, обговорюються на семінарах із залученням керівників регіональних ЕНЦ (СЮН) та приймаються відповідні управлінські рішення.

 

Навчальним закладом успішно здійснюється організаційно-просвітницька діяльність. Педагогічні працівники Центру плідно співпрацюють з колективами 11 наукових журналів та 15 газет. За їх матеріалами готуються радіо - та телепередачі. Також  інформація щодо роботи Центру висвітлюється на тематичних освітніх виставках. Матеріали, представлені Національним еколого-натуралістичним центром у 2007 - 2008 роках на міжнародній виставці навчальних закладів "Сучасна освіта України",  відзначені відповідно Срібною та  Золотою медаллю.
      
У Центрі має місце тенденція до збільшення числа учасників та переможців  Всеукраїнських, міжнародних конкурсів, олімпіад. Так, у 2008 році в  порівнянні з 2006 роком число вихованців закладу – учасників Всеукраїнських конкурсів  зросло з 120 до 240, переможців -  з 56 до 88. Переможцями Всеукраїнських олімпіад та міжнародних конкурсів стали 19 учнів Всеукраїнської заочної біологічної школи. Три учні вибороли призові місця у міжнародних олімпіадах з біології у 2006-2007 роках, двоє слухачів творчого об’єднання "Природничий ліцей" у 2008 році стали призерами ІІІ етапу захисту наукових робіт Малої академії наук  України в секціях "медицина" та "сільське господарство". Активну участь беруть вихованці творчих об’єднань Центру в міжнародному конкурсі Intel ISEF. У 2008 році команда учнів  посіла друге місце  в категорії "Хімія".
          
Належна робота проводиться закладом щодо підвищення професійної компетентності працівників профільних позашкільних навчальних закладів країни. За три останні роки в організованих Центром заходах (86) Всеукраїнського методичного об’єднання вчителів природничих дисциплін та молодих педагогів підвищили фахову майстерність більше 1,7 тис. педагогів.

     
Відповідно до діючих вимог та статутних завдань Центр співпрацює з міжнародними науковими установами та профільними позашкільними навчальними закладами екологічного спрямування, зокрема США, Російської Федерації, Республіки Білорусь, Польщі, Латвії.
         
Однак, незважаючи на досягнуті результати в роботі Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, експертна комісія встановила ряд упущень та недоліків, зокрема:

· потребує більшої уваги педагогічних працівників питання збереження контингенту вихованців, учнів, слухачів упродовж навчального року, оскільки на час експертизи контингент учнівської молоді Центру, в порівнянні з січнем 2009 року, зменшився на 20 % (з 504 до 400);

· навчальні програми гуртків декоративно-ужиткового напряму потребують затвердження відповідно до діючих вимог;

· потребує модернізації та приведення у відповідність до Типового переліку навчальне обладнання лабораторій біологічного, екологічного, сільськогосподарського  напрямів  діяльності,  недостатньо  забезпечені (75,4%) методичними посібниками гуртки та творчі об’єднання  біологічного, сільськогосподарського, декоративно-ужиткового напрямів;

· нагальним залишається питання створення бібліотечного колектору та впровадження електронного каталогу;

· через відсутність достатнього фінансування проблемними є питання зміцнення матеріально-технічної бази навчального закладу, модернізації котельні, реконструкції теплових та електричних мереж,  приміщень табору "Юннат".

          Аналіз матеріалів атестаційної експертизи дає підстави зробити висновок, що створена навчально-матеріальна база, кадрове забезпечення та наявна система управління навчально-виховним процесом у цілому дозволяють реалізувати державні вимоги щодо надання позашкільної освіти та виконання інформаційно-методичної, координаційної та організаційно-масової роботи на загальнодержавному рівні.

   З  урахуванням викладеного експертна комісія пропонує атестаційній комісії Міністерства освіти і науки України:
         1. Визнати Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді  атестованим позашкільним навчальним закладом.
         2. Запропонувати на підставі розглянутих матеріалів атестаційної експертизи видати Національному еколого-натуралістичному центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України свідоцтво про  атестацію  закладу позашкільної освіти терміном на 10 років;

         3. Директору Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Вербицькому В.В. у місячний термін розробити заходи  щодо усунення виявлених недоліків і один примірник направити в Державну інспекцію навчальних закладів.
                       Результати атестаційної експертизи доведені до відома керівника навчального закладу  21 квітня 2009 року.
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