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Аналітична доповідь

про стан організації роботи зі зверненнями громадян 

у Міністерстві освіти і науки України

за 2015 рік

Протягом звітного періоду робота зі зверненнями громадян проводилася у порядку, визначеному Конституцією України, Законом України «Про звернення громадян», актами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують роботу зі зверненнями громадян.

За 2015 рік до Міністерства (з урахуванням звернень, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію») надійшло 14299 звернень громадян, що на 539 (або на 3,77 %) звернень більше, ніж за 2014 рік.

З них: 
від Верховної Ради України – 73 звернень громадян або 0,67 % від їх загальної кількості без урахування звернень на Урядову «гарячу лінію»        (за 2014 рік – 56 або 0,53 %)  ; 








від Адміністрації Президента України – 519 звернень громадян або    4,79 % (323 або 3,09 %);








від Кабінету Міністрів України – 757 або 6,99 % (504 або 4,82 %);
на Урядову телефонну "гарячу лінію" – 3480 або 24,34 % від їх загальної кількості;










від громадян поштою – 9906 або 91,56 % (9671 або 92,57 %).

Колективних звернень громадян надійшло 924 (або 6,44 % від загальної кількості звернень), що на 201 звернення більше, ніж у 2014 році.


У 2015 році колективні звернення стосувалися в основному кадрових питань (призначення, звільнення, атестація науково-педагогічних кадрів), своєчасної виплати стипендій, заробітної плати, питань соціального захисту, організації навчально-виховного процесу тощо.





Повторних звернень громадян надійшло до Міністерства 2240 (або 15,66 % від загальної кількості звернень), що на 265 звернень більше, ніж за 2014 рік.











Основні питання, з якими громадяни зверталися до Міністерства повторно, стосувалися призначення, звільнення, атестації науково-педагогічних кадрів, своєчасної виплати заробітної плати, стипендії, навчання в аспірантурі, докторантурі, документів про перебування у навчальних закладах, організації навчально-виховного процесу.





Повторні звернення громадян ретельно опрацьовані, заявникам надано обґрунтовані відповіді.









Аналіз усіх звернень свідчить, що найчастіше громадяни зверталися до Міністерства з питань:

науково-педагогічних кадрів (призначення, звільнення, атестація) – 2433 звернення або 17,68 % від їх загальної кількості (з м. Києва – 508, Дніпропетровської обл. – 177, Запорізької обл. – 171); 



документів про перебування у навчальних закладах – 1373 (9,98 %)                  (з  АР Крим – 314,  м. Києва – 177, Донецької обл. – 94);

організації навчально-виховного процесу – 1256 (9,12 %) (з м. Києва – 210, Донецької обл. – 155, АР Крим – 93);

заробітної плати, стипендії, пенсії – 1122 (8,15 %) (з Донецької обл. –  242,  м. Києва – 118, Луганської обл. – 90);  

навчально-методичної роботи (зарахування, навчання, переведення) – 1052 (7,65 %), (з Донецької обл. – 245,  м. Києва – 180, Луганської обл. – 178);
          переведення на навчання за державним замовленням – 367 (2,68 %)              (з м. Києва – 68, Донецької обл. – 23, АР Крим – 20 );


інформаційних запитів – 732 (5,32 %) (з м. Києва  – 148, Дніпропетровської обл. – 55, Донецької обл. –  49).


Найбільше звернень (1943 або 14,12 % від їх загальної кількості) надійшло до Міністерства від жителів столиці. 




Друге та третє місце по кількості звернень громадян посіли Донецька (1070) та  Дніпропетровська (704) області.



Четверте та п'яте  – Луганська (593) та Харківська (544)  області.



Особливу увагу Міністерство приділяє вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди 1-ї, 2-ї та 3-ї груп, учасники бойових дій, ветерани праці, які потребують соціального захисту та підтримки.
Від них за звітний період надійшло 291 звернення (за 2014 рік – 113).











Належна увага приділяється особистому прийому громадян пільгових категорій, зокрема прийому Героїв України, Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, інвалідів Великої Вітчизняної війни, що проводиться першочергово.








У зверненнях зазначених категорій заявників найчастіше порушувалися питання атестації, підвищення кваліфікації науково-педагогічних кадрів, отримання документів про перебування у навчальних закладах, організації навчально-виховного процесу у навчальних закладах, своєчасної виплати заробітної плати та стипендій. Усі звернення  уважно розглянуті та вирішені згідно з чинним законодавством.


З метою виконання Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» Міністерством освіти і науки України організовано його виконання та забезпечено реалізацію права громадянам на доступ до інформації .
Розроблено Положення про забезпечення доступу до публічної інформації у Міністерстві освіти і науки України, що затверджено наказом Міністерства від 04.09.2014 № 981, який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 23 вересня 2014 року за № 1154/25931.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 04.09.2014 № 982, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23 вересня 2014 року за № 1155/25932 затверджено Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Міністерство освіти і науки України, та Порядок відшкодування цих витрат.
Доступ до публічної інформації забезпечується шляхом систематичного та оперативного оприлюднення її в офіційних друкованих виданнях, на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України, в мережі Інтернет, на інформаційних стендах тощо.

У Міністерстві визначено працівників, відповідальних за опрацювання, систематизацію, аналіз та контроль за своєчасним наданням відповіді на запити на інформацію, створено систему обліку публічної інформації. 

За звітний період до Міністерства надійшло 1229 запитів на публічну інформацію. З них 1063 (86,5 %) – електронною поштою, 160 (13 %) – поштою, 6 (0,5 %) – телефоном. Від фізичних осіб надійшло – 1009 (82 %) запитів; від юридичних осіб – 107 (8,7 %); від інших органів виконавчої влади – 59 (4,9 %); від представників засобів масової інформації – 46 (3,7 %); від об’єднань громадян без статусу юридичної особи – 8 (0,7 %). Переважна кількість запитів стосувалася надання публічної інформації щодо:

імплементації Закону України «Про вищу освіту»;

облаштування студентів – переселенців з АР Крим та Донбасу;
рішень Атестаційної колегії Міністерства про присвоєння наукових ступенів та вчених звань; 

функціонування Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДБО);

формування державного замовлення на підготовку фахівців; 

отримання ліцензій на проведення освітніх послуг; 

стипендіального забезпечення; 

працевлаштування випускників вищих навчальних закладів; 

переліків професійно-технічних та вищих навчальних закладів за професіями і напрямками навчання;

державних стандартів професійно-технічної та вищої освіти; 

приватизації приміщень у гуртожитках навчальних закладів та передачі їх до комунальної власності; 

атестації педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів; 

статистичної інформації щодо навчальних закладів, контингенту учнів, студентів.


Особистий прийом громадян Міністром освіти і науки України, першим заступником Міністра, заступниками Міністра, заступником Міністра-керівником апарату, здійснювався за попереднім записом та з питань, що не можуть бути вирішені керівниками структурних підрозділів Міністерства.
За звітний період керівництвом Міністерства та у структурних підрозділах МОН на особистому прийомі розглянуто 11555 звернень, що на 2285 звернень більше, ніж за попередній період. Найбільше громадян турбували питання переведення на навчання до інших навчальних закладів студентів АР Крим, Донецької та Луганської областей, видачі документів про освіту державного зразка, своєчасної виплати заробітної плати, організації навчально-виховного процесу у навчальних закладах, діяльності Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України. Відповіді і роз'яснення заявникам надано  у повному обсязі та у визначені терміни. Результати розгляду звернень громадян з найважливіших питань систематично доповідалися керівництву Міністерства.

Дані про особистий прийом громадян Міністром, першим заступником Міністра, заступниками Міністра, заступником Міністра-керівником апарату, керівниками структурних підрозділів аналізуються за встановленою формою і щоквартально направляються до Кабінету Міністрів України.

У зв’язку із набранням чинності Законом України від 02.07.2015           № 577-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції» на офіційному сайті Міністерства у розділі «Громадянам» (зв’язки з громадськістю) створено електронну адресу ez@mon.gov.ua, надано роз’яснення щодо оформлення електронних звернень.

За листопад-грудень 2015 року на вказану електронну адресу надійшло 60 звернень. Питання, що турбують громадян, стосувалися кадрових питань, питань забезпечення підручниками загальноосвітніх навчальних закладів, харчування дітей.
У Міністерстві затверджено порядок отримання та передачі необхідної інформації в електронному режимі між структурними підрозділами Міністерства та Урядовою телефонною «гарячою лінією». У структурних підрозділах визначені працівники, відповідальні за роботу із зверненнями громадян. Щоденно здійснюється моніторинг та контроль за станом виконання структурними підрозділами Міністерства звернень громадян, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію». 
Значна кількість звернень, отриманих Урядовою телефонною «гарячою лінією», стосувалася наступних питань:

переведення студентів Донецької та Луганської областей до інших навчальних закладів;

отримання документів державного зразка;
харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів;

організації навчально-виховного процесу;

забезпечення підручниками та навчальними посібниками учнів загальноосвітніх навчальних закладів;

діяльності окремих вищих навчальних закладів;

переведення фінансування ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації до місцевих бюджетів.

За період роботи Урядової телефонної «гарячої лінії» у 2015 році на розгляд Міністерства надійшло 3480 звернень (за 2014 рік – 3313 звернень).      

Одним із пріоритетних напрямків роботи Міністерства освіти і науки України залишається прозорість діяльності, врахування думки інститутів громадянського суспільства, а також формування партнерських відносин між Міністерством та суспільством.

З метою покращення поінформованості громадян щодо діяльності Міністерства та залучення представників громадськості до обговорення питань реформи галузі широко використовується офіційний веб-сайт МОН, офіційна сторінка Міністерства у соціальних мережах, зокрема у Facebook, а також засоби масової інформації, зустрічі з громадськістю, публічні виступи керівників усіх рівнів щодо роз’яснення питань реформування галузі освіти.

На офіційному веб-сайті МОН регулярно розміщуються накази, листи, інструкції, оголошення про обговорення проектів нормативних актів, контакти усіх структурних підрозділів, оновлюються матеріали щодо діяльності кожного структурного підрозділу Міністерства, анонсуються заходи.

Всього за період з 8 червня до 30 грудня 2015 року сайт відвідали 3 309 395 разів і проглянули 11 493 464 разів, з яких кількість постійних відвідувачів – 1 347 812 особи.

Висвітлення важливих подій, роз’яснення соціально-економічних реформ, нормативно-правових актів відбувається із залученням засобів масової інформації: широке розповсюдження інформації за адресами інформаційних агентств, електронних засобів масової інформації, Інтернет-видань, радіо- та телеканалів; друкованих ЗМІ; запрошення на прес-конференції, брифінги за участю керівництва та спеціалістів Міністерства, експертів, освітян та науковців, членів Громадської ради при Міністерстві; анонсування іміджевих заходів Міністерства, у тому числі міжнародних (форуми, виставки, олімпіади, конкурси тощо).

З 8 червня по 30 грудня 2015 року Міністерство отримало 351 інформаційних запитів від представників засобів масової інформації з проханням надати коментар, інтерв’ю, взяти участь у теле- або радіопрограмах або надати письмову відповідь з питань відповідно до компетенції.

Згідно із Законом України «Про інформацію» структурні підрозділи Міністерства опрацьовують інформаційні запити представників засобів масової інформації та надають необхідну інформацію.

Міністерство проводить своєчасне інформування представників засобів масової інформації про заплановані заходи електронною поштою і розміщенням інформаційних оголошень та прес-анонсів на офіційному веб-сайті Міністерства та Урядовому порталі.

При МОН створено експертну групу освітян, науковців, викладачів, керівників навчальних закладів, представників студентства, які надають фахові коментарі та інтерв’ю представникам ЗМІ, беруть участь у радіо-, телепрограмах, відео- конференціях, публікуються у фахових виданнях з питань, що належать до компетенції Міністерства. А також створено пул журналістів, які оперативно висвітлюють питання розвитку освіти і науки.

Також Міністерством освіти і науки створено спеціальні майданчики для широкого громадського обговорення реформ в освіті. Так, для опрацювання рамкового законопроекту «Про освіту» у грудні працювала постійно діюча робоча група, до складу якої долучилися представники громадських організацій, а робота з розробки законопроекту широко обговорювалася фахівцями у соціальних мережах. 

З червня по грудень 2015 року за участю керівництва та експертів проведено 31 круглий стіл та 1 експертну зустріч щодо обговорення реформ у галузі освіти і науки.

11 листопада 2015 року Міністр освіти і науки України С. М. Квіт на засіданні Уряду презентував рамковий законопроект «Про освіту». 4 жовтня та 26 листопада два законопроекти «Про освіту» і «Про професійну освіту» були представлені на розширеному засіданні Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти та пройшли широке обговорення громадськості. Всі охочі могли долучитися до перегляду презентацій в он-лайн режимі.

У червні-листопаді за участю фахівців Міністерства було проведено 4 виїзних круглів столів щодо реформи загальної середньої та професійної освіти, зокрема, у Львові, Івано-Франківську, Одесі, Києві. 

З 18-24 листопада за участю фахівців департаменту вищої освіти Міністерства проведено роз’яснювальну роботу та семінари у п’яти містах країни, зокрема, Києві, Львові, Одесі, Харкові, Дніпропетровську щодо умов прийому у 2016 році відповідно до норм нового Закону України «Про вищу освіту» з висвітленням та коментарями у регіональних ЗМІ. 

У червні-грудні 2015 року проведено 71 спеціальних заходів за участю керівництва та спеціалістів Міністерства: прес-конференцій, брифінгів, відеоконференцій, круглих столів, вебінарів.

Слід зазначити, що спеціальні заходи організовуються у приміщенні Міністерства, де створено необхідні умови для роботи ЗМІ – можливість використання портативних аудіотехнічних засобів, проведення фотозйомок, відеозаписів із застосуванням стаціонарної апаратури, та доступу до мережі Інтернет за допомогою Wi-Fi.

Прес-конференції, брифінги, відео- конференції за участю керівництва МОН проводяться в прес-центрі Будинку Уряду та Комунікативному центрі Уряду, ДІА «Укрінформ», Українському кризовому медіа-центрі. 

Для інформування громадськості на сайті Міністерства розміщуються та постійно оновлюються статті українських та міжнародних видань з коментарями та інтерв’ю керівництва Міністерства. За період з червня по грудень 2015 року надано та опубліковано у 18 друкованих засобах масової інформації та Інтернет-виданнях інтерв’ю та коментарі щодо діяльності Міністерства та з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Коаліційної угоди та Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020». А 3 липня 2015 року за участю Прем’єр-міністра України А.П. Яценюка відбулося засідання Колегії МОН щодо пріоритетних напрямків діяльності Міністерства, та виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, куди запрошувалися представники ЗМІ. 

Для висвітлення Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Коаліційної угоди в галузі освіти і науки у червні-грудні 2015 року проведено 12 брифінгів та прес-конференцій за участю Міністра освіти і науки. Міністр взяв участь у 9 прямих ефірах провідних телеканалів та надав інтерв’ю 4 друкованим виданням. 15 липня, 9 вересня, 9 жовтня та 9 грудня 2015 року Міністр освіти і науки України С.М. Квіт виступав з парламентської трибуни, де відповів на запитання народних депутатів та розповів про подальші кроки щодо реалізації реформ в освіті та науці та про діяльність МОН.

З метою вивчення громадської думки щодо реформування галузі освіти в рамках виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України Міністр здійснив робочі поїздки до регіонів. Зокрема, з червеня по грудень 2015 року проведено зустрічі з освітянами та студентами вищих навчальних закладів у Львові, Івано-Франківську. Також в цих містах було проведено прес-конференції для представників місцевих засобів масової інформації щодо реформ у галузі освіти і науки.

З вересня 2015 року Міністерство освіти і науки України за сприяння міжнародних організацій щомісяця виробляє та розповсюджує у електронному вигляді інформаційні бюлетені щодо діяльності Міністерства і реформ, що впроваджуються у галузі освіти і науки.   

У зв’язку із складною соціально-політичною ситуацією в країні, що склалася в результаті анексії Криму, антитерористичної операції, що триває на Донбасі, Міністерством постійно проводяться заходи щодо інформування про забезпечення прав у сфері освіти громадян-мешканців Донецької, Луганської областей та Криму. На офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки функціонує рубрика «Для жителів Донбасу і Криму» з інформацією для випускників шкіл, студентів, педагогів та батьків. Ця рубрика постійно оновлюється. За період з червеня  по грудень 2015 року на цю тему надано 32 коментаря для провідних українських телеканалів та 4-х радіостанцій. 

Організація та ведення діловодства, зокрема робота зі зверненнями громадян, планово перевіряються у структурних підрозділах Міністерства. Результати перевірок доводяться до керівництва Міністерства, підрозділам надається необхідна методична та практична допомога.



Усі вимоги Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України з питань роботи зі зверненнями громадян Міністерством виконано у встановлені терміни та повному обсязі.

Міністерство і надалі вважатиме одним із пріоритетних завдань підвищення відповідальності за якість і ефективність роботи, недопущення формального ставлення до розгляду звернень громадян
