ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту регуляторного акта –
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку реєстрації технологій та їх складових, що створені чи придбані за бюджетні кошти або створені чи придбані підприємствами державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 липня 2013 р. № 472»
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку реєстрації технологій та їх складових, що створені чи придбані за бюджетні кошти або створені чи придбані підприємствами державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 липня 2013 р. № 472» оприлюднено «13» листопада 2018 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
Проектом акта передбачається запровадження електронної системи реєстрації технологій та їх складових, створених або придбаних за бюджетні кошти (для несекретних технологій), а також скорочення переліку документів, які необхідно подати розробниками і власниками технологій для їх реєстрації.
Основною метою державного регулювання є спрощення процедури реєстрації технологій та їх складових, створених або придбаних за бюджетні кошти, та більш ефективне ведення обліку таких технологій завдяки впровадженню електронної системи реєстрації технологій.
Зауваження та пропозиції до проекту постанови приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця з дня оприлюднення проекту акта.
Зауваження та пропозиції просимо надавати у письмовій формі за адресами
Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135 або на  електронну пошту petrovskyy@mon.gov.ua, (Петровський Андрій Іванович, роб тел. (044) 287-82-17);
[bookmark: _GoBack]Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011; е-mail: inform@dkrp.gov.ua.





