ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту регуляторного акта –
наказу Міністерства освіти і науки України
“Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 30 січня 2015 року № 67”
Проект наказу Міністерства освіти і науки України “Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 30 січня 2015 року № 67” оприлюднено 6 лютого 2018 року у підрозділі “Громадське обговорення” розділу “Консультації з громадськістю” та у розділі “Регуляторна політика” офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

Проектом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства освіти і науки України від 30 січня 2015 року № 67 “Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року за № 173/26618.
Основною ціллю державного регулювання є упорядкування правового регулювання суспільних відносин щодо забезпечення якості освіти,  шляхом приведення нормативно-правового акту МОН у відповідність до норм Закону України “Про освіту”.

Зауваження та пропозиції до проекту наказу приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135;

e-mail: krasnostup@mon.gov.ua, Красноступ Ганна Миколаївна;
тел./факс: (044)481-47-96;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011;

е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

