ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту регуляторного акта –

проекту наказу Міністерства освіти і науки України

«Про затвердження Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти»
Розробник – Міністерство освіти і науки України 

Проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти» оприлюднено 21 лютого 2019 року у підрозділі «Оприлюднення проектів регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

Проектом наказу пропонується врегулювати порядок здобуття загальної середньої освіти за інституційною формою в закладах загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів та інших закладах освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні освіти, шляхом затвердження Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти, а також визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 04 липня 2005 року№ 397 «Про затвердження Положення про вечірню (змінну) школу», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15 липня 2005 року за № 758/11038.

Основною метою державного регулювання є забезпечення реалізації права на загальну середню освіту, удосконалення правового регулювання діяльності закладів загальної середньої освіти у сфері організації здобуття освіти за інституційною формою. 
Зауваження та пропозиції до проекту наказу приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135;

e-mail: storchak@mon.gov.ua, Сторчак Ніна Анатоліївна; linnyk@mon.gov.ua, Лінник Олена Олегівна.
