ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту наказу Міністерства освіти і науки України «Про державну атестацію закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності»

	Проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про державну атестацію закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності» розроблено відповідно до Порядку проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 652 «Деякі питання проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності».
Метою запропонованого проекту є ефективне планування видатків державного бюджету для забезпечення наукової та науково-технічної діяльності закладів вищої освіти (далі – ЗВО) в цілому та запровадженню базового фінансування ЗВО за науковим напрямом.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт
Міністерство освіти і науки України.

Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт, адреса та телефони

Проект наказу та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті МОН (www.mon.gov.ua) у рубриці «Громадське обговорення».

Повідомлення про оприлюднення проекту наказу розміщено на сайті МОН 25 квітня 2019 року.

[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту наказу приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань до 24 травня 2019 року.

Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Міністерство освіти і науки України, Директорат науки, 
м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 16, тел. (044) 287-82-42, e-mail: nychyporenko@mon.gov.ua 

Державна регуляторна служба України,
01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, 254-56-73, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

Зауваження та пропозиції надсилати поштою та на зазначені електронні адреси.
