ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для виконання зобов’язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій «Горизонт 2020»
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Очікується, що результатом реалізації проєкту акта стане, збільшення кількості суб’єктів господарювання, що займаються реалізацією проєктів у сфері наукових (науково-технічних) робіт інноваційної діяльності, прикладними дослідженнями та науково-технічними розробками, насамперед – за межами державного сектору; збільшення кількості суб’єктів господарювання, що надають послуги із комерціалізації науково-технічних та інноваційних розробок; зростання частки підприємств, що займаються інноваціями, зокрема, малих та середніх. 
Основною метою державного регулювання є забезпечення інтеграції України до європейського дослідницького простору, стимулювання інноваційної діяльності, посилення співпраці між наукою та бізнесом, підвищення спроможності та ефективності українських організацій брати участь у конкурсах програми «Горизонт 2020». 
Зауваження та пропозиції до проєкту приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:
Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135;
e-mail: yulia.lykhachova@mon.gov.ua, Лихачева Юлія Олегівна;
тел.: (044)287-82-17;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011;
е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
