ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту регуляторного акта –

проєкту наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 09 січня 2019 року № 17»

Розробник – Міністерство освіти і науки України 

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 09 січня 2019 року № 17» оприлюднено 22.08.2019 у підрозділі «Оприлюднення проектів регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

Проєктом акта запропоновано внести зміни до наказу Міністерства освіти і науки України від 09 січня 2019 року № 17 «Про затвердження Порядку проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 березня 2019 року за № 250/33221. Абзац двадцять перший пункту 6 Порядку визначатиме, що оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти здійснюється відповідно до критеріїв та індикаторів, наведених у додатку до цього Порядку. Додаток до Порядку вкладатиметься у новій редакції, у ньому визначатимуться не лише напрями та критерії, а й індикатори оцінювання та способи збору інформації під час інституційного аудиту. 

Метою державного регулювання  удосконалення механізму проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти Державною службою якості освіти України та її територіальними органами.
Зауваження та пропозиції до проєкту приймаються до 21 вересня 2019 року на електронні адреси:

baitemirova@mon.gov.ua, Байтемірова Наталя;

storchak@mon.gov.ua, Сторчак Ніна.
