ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку, критеріїв відбору, та умов оприлюднення програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників»
Розробник – Міністерство освіти і науки України
Проєкт акта розроблено на виконання абзацу четвертого пункту 10 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800.
Мета затвердження Порядку, критеріїв відбору, та умов оприлюднення програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників – встановлення механізму оприлюднення програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників суб’єктом підвищення кваліфікації на своєму вебсайті, на офіційному вебсайті державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», або іншої установи, що належить до сфери управління МОН.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти і освіти дорослих)

проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.
тел.: (044) 481 32 65
Проєкт регуляторного акта оприлюднено 20 листопада 2019 року у підрозділі «Оприлюднення проектів регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до проєкту приймаються до 21 грудня 2019 року на електронну адресу: t_panchenko@gmail.com, Панченко Тетяна
