ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення доопрацьованого, відповідно до наданих пропозицій та зауважень, проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2015 року №249»

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2015 року № 249» (далі – Наказ) розроблено на виконання Закону України «Про вищу освіту», прийнятого 01 липня 2014 року та Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08 червня 2018 року № 620, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2018 року за № 1132/32584.
Метою запропонованого проєкту є вдосконалення механізму замовлення, виготовлення, видачі та обліку документів про вищу освіту закладами освіти.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт:
Міністерство освіти і науки України.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти та освіти дорослих).
пр. Перемоги, 10,  м. Київ, 01135;
Тел.: (044) 481 32 37 

Доопрацьований з проєкт акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проєкт регуляторного акта оприлюднено 20 вересня 2019 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
[bookmark: _GoBack]Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту наказу становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу – до 20 жовтня 2019 року.
Пропозиції та зауваження до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу року приймаються у письмові формі за адресою: пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135 та на електронну адресу: bozhko@mon.gov.ua
