ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення доопрацьованого, відповідно до наданих пропозицій та зауважень, проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
 «Про затвердження Положення про особливості користування гуртожитками закладів фахової передвищої та вищої освіти»

Проєкт акта розроблено на виконання законів України «Про фахову передвищу», «Про вищу освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 р. № 498 «Про затвердження Примірного положення про користування гуртожитками».
Метою запропонованого проєкту є визначення особливостей забезпечення та користування гуртожитками, які використовуються для проживання здобувачів у закладах освіти, зокрема визначення порядку надання та користування жилою площею і жилими приміщеннями в них.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт:
Міністерство освіти і науки України.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти та освіти дорослих).
пр. Перемоги, 10,  м. Київ, 01135;
Тел.: (044) 481 32 36 
Пропозиції та зауваження до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу року приймались на електронну адресу: v_vykhor@mon.gov.ua.

Проєкт регуляторного акта було оприлюднено 06 грудня 2018 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю»офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
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Доопрацьований, відповідно до наданих пропозицій та зауважень, проєкт акта розміщується для ознайомлення.

