
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
До проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Положення про особливості користування гуртожитками закладів фахової передвищої та вищої освіти»
1. Резюме 
  Мета: визначення особливостей забезпечення та користування гуртожитками, які використовуються для проживання здобувачів у закладах фахової передвищої та вищої освіти, врегулювання питання надання жилої площі, вселення на надану жилу площу, користування жилою площею та виселення з гуртожитків осіб, які навчаються у зазначених закладах освіти та інших осіб, які проживають у ньому.
2. Проблема, яка потребує розв’язання 

  Встановлення механізмів забезпечення гуртожитками здобувачів фахової передвищої та вищої освіти та визначення особливостей використання гуртожитками зазначених закладів, зокрема: порядку надання, поселення та користування жилою площею, жилими та іншими приміщеннями, порядок виселення; умови проживання та тимчасового проживання працівників закладу освіти, інших громадян.
3. Суть проєкту акта 
  Встановлює механізм забезпечення гуртожитками здобувачів фахової передвищої та вищої освіти, визначає особливості використання гуртожитків зазначених закладів, зокрема: порядок надання, поселення та користування жилою площею, жилими та іншими приміщеннями, порядок виселення; умови проживання та тимчасового проживання працівників закладу освіти, інших громадян.
4. Вплив на бюджет

  Реалізація акта не потребує додаткових витрат із Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих сторін
  Потребує погодження з Державною регуляторною службою України.
6. Прогноз впливу

  Реалізація наказу матиме найбільший вплив на такі категорії суспільства, як здобувачі освіти, адміністрація закладів освіти (Прогноз впливу реалізації проєкту наказу додається).
7. Позиція заінтересованих органів

  Проєкт наказу «Про затвердження Положення про особливості користування гуртожитками закладів фахової передвищої та вищої освіти» погоджено Державною регуляторною службою (Рішення про погодження проєкту регуляторного акта додається).

8. Ризики та обмеження

  У акті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

  У акті відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

  У акті відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

9. Підстава розроблення акта
  Наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про особливості користування гуртожитками закладів фахової передвищої та вищої освіти» розроблений Міністерством освіти і науки України для забезпечення виконання пункту 8 частини першої статті 62 Закону України «Про вищу освіту» та пункту 8 частини першої статті 54 Закону України «Про фахову передвищу освіту» на підставі абзацу третього пункту 1 Примірного положення про користування гуртожитками, затвердженого постаною Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 р. № 498.
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