ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Положення про інституційну форму здобуття професійної (професійно-технічної) освіти»
Розробник – Міністерство освіти і науки України.
Проєкт акта розроблено на виконання частини 10 та частини 12 статті 9 Закону України «Про освіту».

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про інституційну форму здобуття професійної (професійно-технічної) освіти» оприлюднено 04 липня 2019 року у підрозділі «Оприлюднення проектів регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua), 13 листопада 2019 року, 13 січня 2020 року (повторно, у зв’язку із доопрацюванням) у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

Проєктом наказу пропонується врегулювати порядок здобуття професійної (професійно-технічної) освіти за інституційною формою в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, шляхом затвердження Положення про інституційну форму здобуття професійної (професійно-технічної) освіти. 
Основною метою державного регулювання є забезпечення реалізації права на здобуття професійної (професійно-технічної) освіти, удосконалення правового регулювання діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти у сфері організації здобуття освіти за інституційною формою. 
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту наказу становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу. Пропозиції та зауваження до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу просимо надавати в письмовій формі: поштою за адресою: бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01601, електронною поштою за адресою: ponomarova@mon.gov.ua.

Пропозиції та зауваження також можна надсилати на адресу Державної регуляторної служби України: вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011 або на електронну адресу: inform@dkrp.gov.ua.
