ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2013 р. № 300
 і від 22 травня 2013 р. № 351»
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2013 р. № 300 і від 22 травня 2013 р. № 351» оприлюднено «21» січня 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
Проєктом акта передбачено приведення постанов Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2013 р. № 300 і від 22 травня 2013 р. № 351 у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1030 в частині визначення положень щодо моніторингу виплати винагороди авторам технологій та особам, які здійснюють їх трансфер;
зміну строків отримання головними розпорядниками бюджетних коштів та надсилання до МОН звітної інформації щодо виплати винагороди авторам технологій та особам, які здійснюють їх трансфер, а саме перенесення строків звітування на кінець першого-початок другого кварталів року з метою зменшення обсягів звітної інформації, яку розпорядники бюджетних коштів подають на початку року.
[bookmark: _GoBack]Основною метою державного регулювання є актуалізація напрямів використання коштів, одержаних у результаті трансферу технологій, створених за рахунок коштів державного бюджету відповідно до сучасних тенденцій здійснення інноваційної діяльності та діяльності у сфері трансферу технологій.
Зауваження та пропозиції до проєкту постанови приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця з дня оприлюднення проєкту акта.
Зауваження та пропозиції просимо надавати у письмовій формі за адресами:
Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135 або на  електронну пошту dvyhun@mon.gov.ua, (Двигун Оксана Валеріївна, роб тел. (044) 287-82-07).
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011; е-mail: inform@dkrp.gov.ua.





