ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Переліку спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено 
додаткове регулювання»
Розробник – Міністерство освіти і науки України
Проєкт акта розроблено на виконання пункту 9 частини першої статті 13 Закону України «Про вищу освіту».
Проєкт наказу розроблено з метою затвердження Переліку спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, що дозволить встановити відповідність освітньої діяльності, яка здійснюється закладами освіти за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, яким законом або міжнародним договором визначено необхідність додаткового регулювання та забезпечити узгодженість процесів визнання освітніх та професійних кваліфікацій присвоєних закладами вищої освіти України в Європейському просторі вищої освіти.
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти і освіти дорослих).

Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.

Тел.: (044) 481-32-65
Проєкт регуляторного акта оприлюднено 29 січня 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та 29 січня 2020 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту наказу становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: t_panchenko@mon.gov.ua.
