ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо стимулювання інноваційної діяльності бюджетних установ»
 
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо стимулювання інноваційної діяльності бюджетних установ»  оприлюднено «27» грудня 2019 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
Очікується, що результатом реалізації проєкту акта стане створення сприятливих умов для реалізації наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності; підвищення ефективності вкладених бюджетних коштів у науково-технічні дослідження; збільшення обсягу інвестицій в основний капітал; підвищення частки інноваційно активних підприємств у реальному секторі економіки; збільшення частки інноваційної продукції в прирості валового внутрішнього продукту. 
[bookmark: _GoBack]Основною метою державного регулювання є вдосконалення механізму державної підтримки інноваційної діяльності суб’єктів господарювання (бюджетних установ, організацій та підприємств) за пріоритетними напрямами інноваційної діяльності. 
Зауваження та пропозиції до проєкту приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:
Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135;
e-mail: kharina@mon.gov.ua, Харіна Олена Олегівна;
тел.: (044) 287-82-17.

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011;
е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
