ЗВІТ
про повторне відстеження результативності регуляторного акта


1. Вид та назва регуляторного акта 
Порядок реєстрації міжнародних науково-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 20.11.2017 р. № 1507, зареєстрованим Міністерством юстиції України 27.12.2017 р. за № 1564/31432.

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство освіти і науки України.

3. Цілі прийняття акта
Регуляторний акт розроблено на виконання частини п’ятої статті 66 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність». Об’єктами реєстрації є програми, проєкти та гранти, щодо яких можуть застосовуватися положення Закону: звільнення від обов’язкового продажу на міжбанківському валютному ринку України надходжень в іноземній валюті за ними; оплата видатків, пов’язаних з їхньою реалізацією, у першочерговому порядку в повному обсязі. Строк перерахування зазначених коштів органами Державної казначейської служби України не може перевищувати одного дня з дня реєстрації фінансових зобов’язань державних наукових установ та вищих навчальних закладів. 
Реєстрація міжнародно-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, здійснюється з метою моніторингу міжнародного науково-технічного співробітництва, його кількісного та якісного аналізу, узагальнення актуальних напрямів та вирішення адміністративних питань організації, планування, контролю, регулювання та стимулювання на державному рівні.

4. Строк виконання заходів з відстеження 
Відстеження результативності акта здійснювалося з 06.01.2019 р. до 06.01.2020 р.

5. Тип відстеження 
Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження 
Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснювалося на основі статистичних даних щодо реєстрації міжнародних науково-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, за допомогою передбаченого актом моніторингу міжнародного науково-технічного співробітництва. Для проведення відстеження залучено державну установу «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації».

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних 
Очікувані значення показників дії акта, на підставі яких оцінюється його результативність:
кількість міжнародних науково-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, які пройшли процедуру державної реєстрації впродовж року – 100 одиниць;
кількість зареєстрованих міжнародних науково-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, які виконуються (отримані) фізичними особами – 10 одиниць;
загальна кошторисна вартість міжнародних науково-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, які пройшли процедуру державної реєстрації впродовж року – 10 млн грн.
Обчислення фактичних значень показників проводилося на підставі виданих за період відстеження відповідних наказів Міністерства.

8. Кількісні та якісні показники результативності акта 
Фактичні значення показників дії акта, розраховані на підставі 8 наказів:
кількість міжнародних науково-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, які пройшли процедуру державної реєстрації впродовж року – 14 одиниць;
кількість зареєстрованих міжнародних науково-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, які виконуються (отримані) фізичними особами – 0 одиниць;
загальна кошторисна вартість міжнародних науково-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, які пройшли процедуру державної реєстрації впродовж року – 119,8 млн грн за курсом Національного банку України на 08.01.2020 р. (майже 4,5 млн. євро).
Величини показників за час проведення відстеження вказують на забезпечений належний рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень регуляторного акта відповідно до вимог законодавства та чинних нормативно-правових актів, що підтверджується розширеним у порівнянні з базовим відстеженням представленням суб’єктів реєстрації: поряд з університетами підпорядкування Міністерства освіти і науки України, установами Національної академії наук України також галузевих академій (Національна академія педагогічних наук України), державної установи (Державна служба України з надзвичайних ситуацій) та малих підприємств (організаційно-правова форма – товариства з обмеженою відповідальністю). Семиразове недовиконання у порівнянні з очікуваним значенням показника кількості реєстрацій міжнародних науково-технічних програм і проєктів, а також відсутність зареєстрованих у аналізований період грантів, отриманих фізичними особами, компенсовані більш як десятиразовим перевищенням у порівнянні з очікуваними розмірів бюджетів їхнього фінансування.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей 
Реалізація регуляторного акта на виконання вимог законодавства запровадила систему реєстрації міжнародних науково-технічних програм і проєктів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва.
Ступінь досягнення визначених цілей є задовільним. Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.
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