ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту регуляторного акта – проєкту наказу Міністерства освіти і науки України

«Про затвердження Положення про кабінети інформатики закладів загальної середньої освіти»

Розробник – Міністерство освіти і науки України 

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про кабінети інформатики закладів загальної середньої освіти» оприлюднено 01 квітня 2020 року в розділі «Оприлюднення проектів регуляторних актів» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).

Проєктом наказу пропонується затвердити Положення про кабінети інформатики закладів загальної середньої освіти, що призначений для формування інформаційно-освітнього і культурного середовища, яке створюється з використанням апаратно-програмних засобів інформаційно-комунікаційних технологій, інших сучасних засобів навчання в закладі загальної середньої освіти та мережевої інфраструктури, що забезпечує функціонування комп’ютерів у локальній мережі та можливість керування ними
Проєкт розроблено з метою розвитку інформаційного освітнього простору закладів освіти, забезпечення організації освітнього процесу за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій, підвищення доступності та якості освіти, дебюрократизації діяльності завідувачів таких кабінетів.
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135;

e-mail: b_kudrenko@mon.gov.ua (Кудренко Богдан Віталійович).
