
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про акредитацію кваліфікаційних центрів»
Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєктом акта передбачено врегулювання порядку акредитації кваліфікаційних центрів шляхом встановлення чітких норм і правил такої процедури; врегулювання правового статусу експертів, фінансування проведення акредитації, вимог до експертної комісії.
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти і освіти дорослих).

Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.

Тел.: (044) 481-32-65 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 23 квітня 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту наказу становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу – до 23 травня 2020 року. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймалися від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: panych@mon.gov.ua.
*проєкт акта розміщено на офіційній сторінці МОН за посиланням https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-postanovi-kmu-pro-zatverdzhennya-polozhennya-pro-akreditaciyu-kvalifikacijnih-centriv
