ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про внесення змін до Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»
Розробник – Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти, Міністерство освіти і науки України
Проєкт акта розроблено на виконання законів України «Про вищу освіту» (із змінами, внесеними Законом України від 18 грудня 2019 р. № 392-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти», що набрав чинності 16 січня 2020 р.) та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» від 17 березня 2020 року.
Проєкт акта удосконалює процедури проведення акредитації освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, включно з адаптацією процедури для умов карантину.
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти. Вул. Бориса Грінченка,1, м. Київ, 01001. 
Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти і освіти дорослих). Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135. Тел.: (044) 481-32-67 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 10 лютого 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту наказу становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу – до 13 березня 2020 року. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: mruga@mon.gov.ua.
