Міністерство освіти і науки України пропонує для громадського обговорення проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження порядку подання та узагальнення відомостей про вплив діяльності у сфері трансферу технологій на фінансовий стан підприємств, установ та організацій».
Проєкт акту розроблено з метою забезпечення моніторингу впливу діяльності у сфері трансферу технологій, зокрема обсягів виплат винагороди авторам технологій та особам, які здійснюють трансфер технологій (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1030), на фінансовий стан підприємств, установ та організацій.
Проєктом акта передбачається затвердити форми подання інформації організаціями-розробниками технологій головним розпорядникам бюджетних коштів та узагальнення головними розпорядниками бюджетних коштів і подання МОН інформації про вплив діяльності у сфері трансферу технологій на фінансовий стан підприємств, установ, організацій з урахуванням обсягів виплати винагороди авторам технологій, а також затвердити порядок подання звітної інформації.
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