ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження порядку подання та узагальнення відомостей про вплив діяльності у сфері трансферу технологій на фінансовий стан підприємств, установ та організацій»


1. Резюме
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження порядку подання та узагальнення відомостей про вплив діяльності у сфері трансферу технологій на фінансовий стан підприємств, установ та організацій» (далі – наказ) розроблено з метою забезпечення моніторингу впливу діяльності у сфері трансферу технологій, зокрема обсягів виплат винагороди авторам технологій та особам, які здійснюють трансфер технологій (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1030), на фінансовий стан підприємств, установ та організацій.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1030 збільшено розмір мінімальних ставок винагороди авторам технологій та особам, які здійснюють їх трансфер. Для авторів технологій мінімальну ставку винагороди встановлено на рівні 20 відсотків, коштів, отриманих за договорами про трансфер технологій, а для осіб, які здійснюють трансфер технологій, – на рівні 2 відсотків коштів, отриманих за договорами про трансфер технологій (раніше мінімальні ставки винагороди становили від 0,5 до 3 відсотків коштів сукупної винагороди для авторів технологій та фахівців, які забезпечують трансфер технологій, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2008 р. № 520). 
Зазначену постанову було розроблено МОН та прийнято Урядом з метою стимулювання діяльності у сфері трансферу технологій шляхом створення умов для підвищення мотивації авторів до впровадження розроблених ними технологій, збільшення обсягів впровадження технологій, створених за бюджетні кошти, забезпечення технологічного оновлення і підвищення конкурентоспроможності вітчизняного виробництва. 
Для відстеження впливу діяльності у сфері трансферу технологій на фінансовий стан підприємств, установ та організацій з урахуванням затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1030 мінімальних ставок винагороди авторам технологій та особам, які здійснюють їх трансфер, та в подальшому здійснення ефективних заходів з формування державної політики у сфері трансферу технологій МОН розроблено відповідні форми та інструкцію щодо їх заповнення. 

3. Суть проєкту акта
Проєктом наказу передбачається затвердити форми подання інформації організаціями-розробниками технологій головним розпорядникам бюджетних коштів та узагальнення головними розпорядниками бюджетних коштів і подання МОН інформації про вплив діяльності у сфері трансферу технологій на фінансовий стан підприємств, установ, організацій з урахуванням обсягів виплати винагороди авторам технологій, а також затвердити порядок подання звітної інформації. 

4. Вплив на бюджет
Реалізація наказу не потребує додаткових фінансових чи інших витрат з державного чи місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу буде надіслано для отримання рекомендацій Науковому комітету Національної ради України з питань розвитку науки та технологій.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

6. Прогноз впливу
Проєкт акта має вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін. Прогноз впливу додається.
Реалізація наказу не матиме впливу на окремі регіони.
Реалізація наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природнє середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Водночас, проєкт наказу є регуляторним актом і матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.

7. Позиція заінтересованих органів
[bookmark: _GoBack]Наказ не стосується сфери компетенції інших органів та відповідно не потребує погодження з іншими органами.
Проєкт наказу є регуляторним актом та буде надіслано на погодження Державною регуляторною службою України.
Наказ потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження
Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та не містить положень, що стосуються таких прав і свобод.
У проєкті наказу відсутні положення, що порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
У проєкті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що наказ не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений наказ та не поширюється на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим, відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт наказу розроблено відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1030 «Про затвердження мінімальних ставок винагороди авторам технологій та особам, які здійснюють їх трансфер».
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