ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти»

Розробник – Міністерство освіти і науки України
Проєкт акта розроблено на виконання частини третьої статті 32 Закону України «Про освіту», Плану заходів із впровадження Національної рамки кваліфікацій на 2016 – 2020 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 1077.
Проєкт акта пройшов громадське обговорення, за результатами якого було отримано пропозиції та зауваження, що були частково враховані.
Мета затвердження Порядку розроблення та затвердження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти – встановлення єдиних підходів до розроблення стандартів професійної (професійно-технічної) освіти, за компетентнісним підходом
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат професійної освіти).

бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01601.
Тел.: (044) 287-82-74 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 14 квітня 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та  15 червня 2020 року у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua), після доопрацювання 07.08.2020.
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту наказу становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу – до 10 вересня 2020 року. 
Пропозиції та зауваження до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу просимо надавати в письмовій формі – поштою за адресою: бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01601; електронною поштою за адресою: ponomarova@mon.gov.ua.

Державна регуляторна служба України

01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, 254-56-73, е-mail: inform@dkrp.gov.ua 
