ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Порядку замовлення, видачі та обліку документів про професійно-технічну освіту державного зразка, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 02.04.2015 №387 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.04.2015 за №426/26871»
1. Резюме
Проєкт акта розроблений з метою приведення у відповідність чинного Порядку замовлення, видачі та обліку документів про професійно-технічну освіту державного зразка (далі – Порядок) з нормами Законів України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 08.06.2018 №620, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.1.2018 за №1132/32584 та реалізації права здобувачів освіти на отримання документа про освіту з урахуванням забезпечення доступності відтвореної на ньому інформації, спрощення механізму замовлення, виготовлення та обліку документів про освіту. 
2. Проблема, яка потребує розв’язання
У чинному Порядку не унормовані питання анулювання, формування повторної інформації, що відтворюється в документі про професійну (професійно-технічну) освіту (далі – Документ), не визначено дії при перевищенні ліцензійного обсягу чи відсутності атестації закладу, замовленні дубліката Документа за відсутності доступу до архівів закладу, не визначено особливості замовлення свідоцтва про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації, не відображені останні зміни у повноваженнях Міністерства освіти і науки України, обласних і Київської міської державних адміністрацій, технічного адміністратора Єдиної державної електронної бази з питань освіти та деякі інші питання.  

3. Суть проекту акта
Проєктом акта унормовуються питання анулювання, формування повторної інформації, що відтворюється в Документі, дії при перевищенні ліцензійного обсягу чи відсутності атестації закладу, замовленні дубліката Документа за відсутності доступу до архівів закладу, особливості замовлення свідоцтва про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації, відображені останні зміни у повноваженнях Міністерства освіти і науки України, обласних і Київської міської державних адміністрацій, технічного адміністратора Єдиної державної електронної бази з питань освіти.
4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових фінансових чи інших витрат з державного чи місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Основною заінтересованою стороною є заклади професійної (професійно-технічної) освіти та інші суб’єкти господарювання, що здійснюють освітню діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти. Консультації з ними проводились у вигляді опрацювання листів-звернень до Міністерства освіти і науки України та онлайн консультацій.  

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

Проєкт акта потребує проведення консультацій з громадськістю.
6. Прогноз впливу

Реалізація проєкту акта не здійснює вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін внаслідок прийняття проєкту акта додається.
Проєкт акта виноситься на громадське обговорення.
7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження з Державною регуляторною службою України.
8. Ризики та обмеження
Проєкт акта не містить норм, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

9. Підстава розроблення проекту акта 

Проєкт акта розроблено на виконання статті 40 Закону України «Про освіту».
Т. в. о. Міністра
освіти і науки України
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