ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта – проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження форм надання та узагальнення відомостей про основні результати забезпечення державної підтримки розвитку критичних
технологій у сфері виробництва озброєння та військової техніки»

Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження форм надання та узагальнення відомостей про основні результати забезпечення державної підтримки розвитку критичних технологій у сфері виробництва озброєння та військової техніки» оприлюднено в розділі «Оприлюднення проектів регуляторних актів» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).

[bookmark: _GoBack]Проєктом наказу передбачається затвердження форм надання та узагальнення відомостей про основні результати забезпечення державної підтримки розвитку критичних технологій у сфері виробництва озброєння та військової техніки та інструкції щодо їх заповнення на виконання пункту 5 Плану заходів щодо забезпечення державної підтримки розвитку критичних технологій у сфері виробництва озброєння та військової техніки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 р. № 600-р «Деякі питання розвитку критичних технологій у сфері виробництва озброєння та військової техніки» (зі змінами).

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:
Міністерство освіти і науки України, бульвар Тараса Шевченка, 16, 01601;
e-mail: dvyhun@mon.gov.ua (Двигун Оксана Валеріївна).

