ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187»
Розробник – Міністерство освіти і науки України
         Проєкт акта розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у відповідність до діючого законодавства та для удосконалення вимог ліцензійних умов на рівнях вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної), повної загальної середньої, дошкільної освіти та у сфері післядипломної освіти, визначення мінімальних вимог для започаткування та провадження освітньої діяльності у сфері позашкільної освіти.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (департамент атестації кадрів вищої кваліфікації).

Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 481-32-14. 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 9 вересня 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю».                          За результатами громадського обговорення проєкт акта оприлюднено у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).                     
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань у письмовому вигляді або електронною поштою протягом 1 місяця за адресами: Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135; balyasnikova@mon.gov.ua. 
