ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Положення про спеціальну школу та до Переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності»
Розробник – Міністерство освіти і науки України
Проєкт акта розроблено на виконання абзацу п’ятого частини другої статті 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту». 
Проєкт регуляторного акта розроблено з метою удосконалення роботи спеціальних шкіл та надання нових можливостей для забезпечення якісної освіти осіб з особливим освітніми потребами. 
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти).

проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.

тел.: (044)4814758
Проєкт регуляторного акта оприлюднено 12 березня 2021 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Проєкт регуляторного акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту регуляторного акта приймаються у письмовій формі за адресою: пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135 або на електронну адресу: samsonova@mon.gov.ua
