ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Порядку виготовлення, видачі, обліку документів про фахову передвищу освіту та додатків до документів про фахову передвищу освіту»

Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєкт акта розроблено на виконання частини четвертої статті 10 Закону України «Про фахову передвищу освіту».
Проєкт регуляторного акта розроблено з метою унормування питання щодо замовлення, виготовлення, видачі та обліку документів про фахову передвищу освіту та додатків до них закладами освіти, які здійснюють підготовку фахового молодшого бакалавра.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат фахової передвищої, освіти).
проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.
тел.: (044) 481 32 37 

[bookmark: _GoBack]Проєкт регуляторного акта оприлюднено 31 березня 2021 року у рубриці «Електронні консультації з громадськістю (Громадські обговорення)» підрозділу «Консультації з громадськістю», розділу «Громадськості» та у підрозділі «Оприлюднення проєктів регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Проєкт регуляторного акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу. 
Пропозиції та зауваження до зазначеного проєкту регуляторного акта приймаються у письмові формі за адресою: пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135 та на електронну адресу: bozhko@mon.gov.ua




