ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Положення  про акредитацію освітньо – професійних програм фахової передвищої освіти»

Розробник – Державна служба якості освіти України

Відповідно до пункту 14 частини першої статті 13, пункту 2 частини першої статті 15, статті 19 Закону України «Про фахову передвищу освіту»,
Проєкт акта унормовує питання проведення акредитації освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, як інструменту зовнішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти в Україні, визначає основні засади та порядок здійснення процедури акредитації згідно з вимогами законодавства.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Державна служба якості освіти України (департамент контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти дорослих).
Вулиця Ісаакяна, 18, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 236-33-58

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 18 січня  2021 року у розділі «Новини» (www.mon.gov.ua)  офіційного вебсайту МОН  та 10 січня 2021 року  у розділі «Публічні громадські обговорення» офіційного вебсайту Державної служби якості освіти України (https://sqe.gov.ua).
Обговорення тривало до 10 лютого 2021 року. Звіт опубліковано у вказаних розділах.
[bookmark: _GoBack]Проєкт регуляторного акта оприлюднено 23 квітня 2021 року у розділі  «Регуляторна політика» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua) 
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: nattall@ukr.net (Вітранюк Наталія Олександрівна, заступник директора департаменту контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти дорослих-начальник відділу контролю за наданням фахової передвищої освіти  Державної служби якості освіти України, тел. (044) 236-33-58)
 
