ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Порядку проведення позапланових перевірок суб’єктів освітньої діяльності»

Розробник – Державна служба якості освіти України

Відповідно до абзацу двадцять третього частини першої статті 64, частини четвертої статті 69 Закону України «Про освіту», частини дев’ятої статті 2 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» розроблено проєкт Порядку проведення позапланових перевірок суб’єктів освітньої діяльності.
Проєкт акта унормовує питання проведення позапланових перевірок суб’єктів освітньої діяльності згідно з вимогами законодавства.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Державна служба якості освіти України (департамент контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти дорослих).
Вулиця Ісаакяна, 18, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 236-34-31

[bookmark: _GoBack]Проєкт регуляторного акта оприлюднено у розділі  «Регуляторна політика» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua) та у розділі «Публічні громадські обговорення» офіційного вебсайту Державної служби якості освіти України (https://sqe.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: cmaximys@gmail.com (Скидан Максим Ігорович, головний спеціаліст відділу контролю за наданням освіти дорослим департаменту контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти дорослих  Державної служби якості освіти України, тел. (044) 236-34-31)
 
