ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників»

Проєкт акта розроблено відповідно до частини п’ятої статті 50 Закону України «Про освіту», статті 32 Закону України «Про дошкільну освіту», частини першої статті 48 Закону України «Про повну загальну середню освіту», статті 25 Закону України «Про позашкільну освіту», частини четвертої статті 45 Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», пункту 1 статті 24 Закону України «Про фахову передвищу освіту», пункту 7 статті 55 Закону України «Про вищу освіту».
Проєкт акта розроблено з метою визначення порядку проведення атестації педагогічних працівників як системи заходів, спрямованих на всебічне та комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт:
Міністерство освіти і науки України.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти).
Пр. Перемоги, 10,  м. Київ, 01135;
[bookmark: _GoBack]Тел.: (044) 481 47 58, (044) 481 47 62. 

Проєкт акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Пропозиції та зауваження до проєкту наказу та аналізу його регуляторного впливу приймаються до 05 жовтня 2021 року в письмовій формі за адресою: пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135 або на електронну адресу: v_bozhinskiy@mon.gov.ua або storchak@mon.gov.ua. 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).


