ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
 «Про внесення змін до Порядку надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам»

Розробник – Міністерство освіти і науки України
Проєкт акта розроблено відповідно до статті 75 Закону України «Про освіту», статті 54 Закону України «Про повну загальну середню освіту», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630.

Метою регуляторного акта є удосконалення правового регулювання механізму надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти).

проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.

тел.: (044)4814762
Проєкт регуляторного акта оприлюднено у розділі  «Регуляторна політика» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу. 

 Проєкт регуляторного акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту регуляторного акта приймаються у письмовій формі за адресою: пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135 або на електронну адресу: khomenko@mon.gov.ua.
