ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 

«Про внесення змін до Порядку проведення експертною комісією виїзної ліцензійної експертизи на рівнях фахової передвищої та вищої освіти»
Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєкт акта розроблено на виконання пункту другого розділу ІІ Прикінцеві положення Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань присудження наукових ступенів та ліцензування освітньої діяльності», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630.

Метою внесення змін до проєкту наказу є виконання норми пункту другого розділу ІІ Прикінцеві положення Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань присудження наукових ступенів та ліцензування освітньої діяльності» та врахування норм статті 18 Закону України «Про фахову передвищу освіту». 

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (департамент атестації кадрів вищої кваліфікації).
Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135

Тел.: (044) 481-32-89
Проєкт регуляторного акта оприлюднено 5 серпня 2021 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту акта становив 1 місяць (до 05 вересня 2021 року).
Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту акта приймалися від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: Sirenko@mon.gov.ua.
