ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення доопрацьованого аналізу регуляторного впливу 
проєкту регуляторного акта – 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про внесення змін до Порядку замовлення, видачі та обліку документів про професійно-технічну освіту державного зразка»

Проєкт акта розроблений з метою приведення у відповідність чинного Порядку замовлення, видачі та обліку документів про професійно-технічну освіту державного зразка з нормами Законів України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 08 червня 2018 року № 620, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 жовтня2018 року за №1132/32584, та реалізації права здобувачів освіти на отримання документа про освіту з урахуванням забезпечення доступності відтвореної на ньому інформації, спрощення механізму замовлення, виготовлення та обліку документів про освіту. 
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат професійної освіти),
бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01601
[bookmark: _GoBack]тел.: (044) 287-82-08

Доопрацьований аналіз регуляторного впливу проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Порядку замовлення, видачі та обліку документів про професійно-технічну освіту державного зразка» оприлюднено для громадського обговорення у підрозділі «Оприлюднення проєктів регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» рубрики «Діяльність» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу.

Контактний телефон: (044) 287-82-08

