
	

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році».

Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєкт акта розроблено на виконання законів України «Про фахову передвищу освіту», «Про освіту».
Проєкт акта спрямований на створення нормативної основи для прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти, що здійснюють підготовку за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра для забезпечення реалізації прав вступників на здобуття якісної фахової передвищої освіти у закладах фахової передвищої освіти незалежно від форми власності та сфер управління

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти і освіти дорослих).
Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.
Тел.: (044) 481-32-18 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 26 серпня 2021 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).
[bookmark: _GoBack]Аналіз регуляторного впливу проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році» доопрацьовано і оприлюднено 29 листопада 2021року в розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).
Проєкт регуляторного акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту наказу становить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта – до 26 вересня 2021 року. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: shykova@mon.gov.ua.



