Повідомлення 
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів «Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством освіти і науки, обласними, Київською міською державними адміністраціями»


Проєкт постанови Уряду «Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством освіти і науки, обласними, Київською міською державними адміністраціями» розроблено з метою приведення у відповідність до чинного законодавства постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 902 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством освіти і науки, обласними, Київською міською державними адміністраціями».

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт:
Міністерство освіти і науки України.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство освіти і науки України (департамент атестації кадрів вищої кваліфікації).
Пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135
Тел.: (044) 481-32-04
Проєкт акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Зауваження та пропозиції до проєкту акта та аналізу його регуляторного впливу приймаються до 06  січня 2022 року на електронну адресу: klimenko@mon.gov.ua .

Проєкт регуляторного акту оприлюднено у розділі «Громадське обговорення» та у розділі «Регуляторна політика» на офіційному веб-сайті МОН (www.mon.gov.ua).
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