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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством освіти і науки, обласними, Київською міською державними адміністраціями, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 902»

1. Мета 
Метою прийняття акта є приведення у відповідність до чинного законодавства постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 902 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством освіти і науки, обласними, Київською міською державними адміністраціями».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
16 січня 2020 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти» від 18.12.2019 № 392-IX, яким внесено зміни до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту». 18 березня 2020 року набрав чинності Закон України «Про повну загальну середню освіту», який забезпечив законодавче підґрунтя для реформування системи загальної середньої освіти.  
Нормативно-правові акти, спрямовані на реалізацію норм цих Законів України, потребують приведення їх у відповідність до вимог діючого законодавства.
З метою встановлення єдиного підходу до визначення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження освітньої діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також зміни в законодавстві потребує внесення змін в визначення критеріїв, за якими визначається ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови передбачається внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 902 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством освіти і науки, обласними, Київською міською державними адміністраціями». 
Враховується провадження освітньої діяльності за спеціальностями, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання та провадження освітньої діяльності у сфері позашкільної освіти.

4. Правові аспекти
Закон України «Про освіту»;
Закон України «Про вищу освіту»;
Закон України «Про фахову передвищу освіту»; 
Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту»; 
Закон України «Про професійний розвиток працівників»;
Закон України «Про повну загальну середню освіту»;
Закон України «Про дошкільну освіту»;
Закон України «Про позашкільну освіту»;
Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;
постанова Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 609  «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».
Відповідно до частини першої статті 64 Закону України «Про освіту» центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки здійснює ліцензування освітньої діяльності та нагляд (контроль) за додержанням вимог ліцензійних умов у сферах, визначених Кабінетом Міністрів України. 
Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» визначено органи ліцензування, які, зокрема, здійснюють ліцензування освітньої діяльності. Відповідно до вказаної постанови Кабінету Міністрів України  ліцензування освітньої діяльності здійснюється у сферах:
· вищої, 
·  післядипломної, 
·  фахової передвищої, 
·  професійної (професійно-технічної) освіти,
·  дошкільної, 
·   загальної середньої, 
·  позашкільної освіти.
 
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з державного та місцевих бюджетів України. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Обговорення проєкту постанови Уряду «Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері освітньої діяльності, що підлягає ліцензуванню, та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством освіти і науки, обласними, Київською міською державними адміністраціями, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 902» проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.
Проєкт акта матиме позитивний вплив на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта не стосується надання адміністративних послуг.

7. Оцінка відповідності
Питання, що порушуються проєктом постанови, нормами законодавства Європейського Союзу не регулюються та вирішуються на рівні законодавства України.
У проєкті акта відсутні норми, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєктом акта не передбачено норми, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, а також позитивно впливатиме на представників обох статей.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 
Відсутні правила і процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта дозволить нормативно врегулювати вимоги Законів України «Про вищу освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту» щодо питань державного нагляду (контролю), удосконалити підхід до визначення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю).
Реалізація акта не вплине на розвиток регіонів, ринок праці, на забезпечення прав та інтересів держави, громадське здоров’я, екологію та навколишнє середовище, інші сфери суспільних відносин.
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