
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту Закону України «Про освіту дорослих»
Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєктом акта передбачено визначення правових, організаційних та економічних засад функціонування і розвитку системи освіти дорослих в Україні, створення умов для ефективної співпраці заінтересованих сторін з метою реалізації права дорослої особи на безперервне навчання впродовж життя, для задоволення її особистісних потреб з урахуванням пріоритетів суспільного розвитку та запитів економіки.
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти і освіти дорослих).

Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.

Тел.: (044) 481-32-65 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 7 вересня 2020 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» (www.mon.gov.ua).
Строк приймання пропозицій та зауважень до законопроєкту становив 1 місяць (до 8 жовтня 2020 року). 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймалися від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: panych@mon.gov.ua.
У розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН проєкт акта оприлюднено 17 вересня 2021 р. 
Строк приймання пропозицій та зауважень до законопроєкту становив 1 місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу – до 18 жовтня 2021 року. 
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймалися від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: i_baluba@mon.gov.ua.
Доопрацьований проєкт акта з урахуванням зауважень Державної регуляторної служби розміщено у розділі «Регуляторна політика» 21.12.2021 р.
