ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Порядку проведення експертизи та затвердження освітніх програм повної загальної середньої освіти, розроблених не на основі типових освітніх програм»
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку проведення експертизи та затвердження освітніх програм повної загальної середньої освіти, розроблених не на основі типових освітніх програм» оприлюднено 11 квітня 2022 року у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

Проєктом наказу пропонується затвердити порядок проведення експертизи та затвердження освітніх програм повної загальної середньої освіти, розроблених не на основі типових освітніх програм.

Основною ціллю державного регулювання є впровадження правового регулювання процедури проведення експертизи і механізму затвердження освітніх програм повної загальної середньої освіти, розроблених не на основі типових освітніх програм, та надання можливості закладам освіти використовувати ці освітні програми в освітньому процесі.

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця до 11 травня 2022 року за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135:
e-mail: khomenko@mon.gov.ua, Хоменко Олена Вікторівна;

тел.: (044)481-47-62.
Державна служба якості освіти України, вулиця Ісаакяна, 18, м. Київ, 01135:
e-mail:  dam.sqeu@gmail.com.

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011:
е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

