ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку доступу до інформації центральної бази даних програмно-апаратного комплексу “Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту”»

Розробник – Міністерство освіти і науки України.
Проєкт акта розроблено відповідно до абзацу третього пункту 12 Положення про програмно-апаратний комплекс «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2021 № 1255
Проєкт акта розроблено з метою спрощення та автоматизації управлінських і освітніх процесів у закладах загальної середньої освіти.
Проєктом акта передбачено визначення механізму підключення сторонніх освітніх інформаційних систем до центральної бази даних програмно-апаратного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту».
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат цифрової трансформації).

Зауваження та пропозиції до проєкту приймаються в електронному вигляді протягом місяця за адресами:

Директорат цифрової трансформації МОН, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135

е-mail: digitaled.office@gmail.com
тел.: (063) 252-05-72
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011

е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

Проєкт регуляторного акта оприлюднено в розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua). Відповідно до рекомендацій наданих Державною регуляторною службою під час консультацій 25.07.2022 та 29.07.2022, було оприлюднено доопрацьований Примірний договір до проєкту зазначеного наказу Міністерства освіти і науки України.
