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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 19 липня 2017 р. № 540 та визнання такою, що втратила чинність,
постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 652» 

I. Визначення проблеми

Державна атестація наукових установа (далі – НУ) та закладів вищої освіти (далі – ЗВО) в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності (далі – державна атестація) передбачена відповідно статтями 11 та 19 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» (далі – Закон).

Державна атестація проводиться в обов’язковому порядку для НУ та ЗВО (крім коледжів) державної, комунальної форм власності, а також НУ, у статутних капіталах яких є частка, що належить державі. Державна атестація коледжів державної, комунальної форм власності проводиться на вимогу власника (засновника). Для НУ та ЗВО інших форм власності державна атестація може бути проведена за ініціативою таких установ і закладів. 

Крім того, державній атестації підлягають НУ та ЗВО всіх форм власності, що включені або претендують на включення до Державного реєстру наукових установ, яким надається підтримка держави.

Згідно з Положенням про Державний реєстр наукових установ, яким надається підтримка держави, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2001 р. № 380, Державний реєстр наукових установ, яким надається підтримка держави (далі – Реєстр), – це перелік НУ та ЗВО всіх форм власності, наукова або науково-технічна діяльність яких має важливе значення для розвитку науки, економіки і виробництва.

Відповідно до пункту 2 цього Положення із заявкою про включення до Реєстру до Міністерства освіти і науки України (далі – МОН) звертаються НУ, які пройшли державну атестацію, та ЗВО, які пройшли державну атестацію в частині наукової та науково-технічної діяльності.

Чинним законодавством визначено, що державна атестація НУ та ЗВО проводиться не рідше одного разу на п'ять років, для новоутворених НУ – не пізніше ніж через три роки після їх утворення, для новоутворених ЗВО – не раніше ніж через три роки після їх утворення, для реорганізованого ЗВО – не раніше ніж через один рік після його реорганізації. Строк проведення державної атестації для реорганізованих НУ законодавством не визначено.

Зараз існує два порядки та дві методики, відповідно до яких проводиться державна атестація НУ та ЗВО, а саме:

Порядок проведення державної атестації наукових установ, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. 
№ 540, відповідно до пункту 5 якого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 вересня 2018 р. № 1008 «Деякі питання державної атестації наукових установ», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2018 р. за № 1504/32956, затверджено Методику оцінювання ефективності наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності наукової установи (далі – Методика оцінювання НУ); 

Порядок проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 652, відповідно до пункту 7 якого наказом Міністерства освіти і науки України від 12 березня 2019 р. № 338 «Про державну атестацію закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27 червня 2019 р. за № 688/33659, затверджено Методику оцінювання наукових напрямів закладів вищої освіти під час проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності (далі – Методика оцінювання ЗВО).

Державна атестація проводиться з метою оцінки ефективності наукової (науково-технічної) діяльності НУ та ЗВО, відповідності одержуваних ними результатів пріоритетним напрямам розвитку науки і техніки та завданням науково-технічного розвитку, а також з метою визначення необхідності надання їм підтримки держави. Різниця полягає лише у тому, що НУ атестується в цілому, а ЗВО за окремими напрямами наукової (науково-технічної) діяльності за галузями знань (далі – науковий напрям).

Наукові напрями визначено як для НУ, так і для ЗВО, та є майже ідентичними.

Для проведення державної атестації НУ / ЗВО подає МОН заявку та інформаційні матеріали за формою, що затверджується МОН.

Для проведення державної атестації МОН утворює експертну комісію з проведення державної атестації наукових установ та Комісію з питань проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності, а також експертні групи за науковими напрямами. Персональний склад комісій, експертних груп та положення про них затверджується МОН.

До завдань зазначених комісій, зокрема, віднесено:

аналіз експертного висновку, поданого експертною групою за результатами експертного оцінювання ефективності діяльності НУ або ЗВО за науковим напрямом, на підставі поданих нею / ним інформаційних матеріалів;

прийняття за потреби рішення про застосування додаткових специфічних показників для врахування особливостей діяльності НУ та/або залучення додаткових експертів, у тому числі закордонних, або щодо підтвердження показників для врахування особливостей діяльності ЗВО за науковим напрямом;

визначення кваліфікаційної групи, до якої можна віднести НУ або ЗВО за науковим напрямом.

З огляду на вищенаведене, для забезпечення проведення державної атестації НУ та ЗВО МОН необхідно утворити два консультативно-дорадчих органи, які мають майже однакові завдання, а також сім експертних груп для оцінювання НУ та сім експертних груп для оцінювання ЗВО. Така ситуація призводить до нераціонального використання матеріальних та людських ресурсів.

Крім того, ключові відмінності мають методики оцінювання НУ та ЗВО, які застосовуються під час проведення їх державної атестації. 

Ураховуючи те, що під час проведення державної атестації ЗВО виникла низка проблемних питань, зокрема, пов’язаних з обрахуванням показників наукової та науково-технічної діяльності, поданих ЗВО, що виявило певні недоліки в оцінюванні якості їхньої наукової та науково-технічної діяльності, можна дійти висновку про недосконалість Методики оцінювання ЗВО та необхідність її доопрацювання.

Слід також урахувати і те, що відповідно до частини четвертої статті 19 Закону на заклади вищої освіти (університети, академії, інститути), що пройшли державну атестацію в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності, поширюються гарантії забезпечення наукової (науково-технічної) діяльності, визначені цим Законом для НУ.

Ураховуючи зазначене, МОН розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 540 та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 652» (далі – проєкт регуляторного акта).

Розроблений МОН проєкт регуляторного акта спрямований на введення загального для всіх НУ та ЗВО будь-якого підпорядкування та форми власності Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності, прийняття якого сприятиме вирішенню проблем, що існують сьогодні, щодо формування єдиної для всіх прозорої та об’єктивної системи державної атестації НУ та ЗВО шляхом оцінювання ефективності їх наукової (науково-технічної) діяльності за науковими напрямами, приведення базового бюджетного фінансування державних НУ та ЗВО у відповідність до результатів державної атестації.

З прийняттям проєкту регуляторного акта державна атестація НУ та ЗВО проводитиметься відповідно до загального порядку з урахуванням  строків, на які було раніше проатестовано НУ / ЗВО.

Реалізація проєкту регуляторного акта вплине на:









II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є запровадження загального порядку проведення державної атестації наукових НУ та ЗВО в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності незалежно від підпорядкування та форми власності, що сприятиме вирішенню проблеми, що існує сьогодні, щодо незалежного, прозорого та об’єктивного оцінювання ефективності їх діяльності відповідно до завдань, приведення базового бюджетного фінансування державних НУ та ЗВО у відповідність до результатів державної атестації.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів









2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.









Вибір Альтернативи 1 не сприятиме вирішенню проблеми, що існує сьогодні, щодо незалежного, прозорого та об’єктивного оцінювання ефективності діяльності НУ та ЗВО відповідно до завдань, приведення їх базового бюджетного фінансування у відповідність до результатів державної атестації. 

Вибір Альтернативи 2 не вирішить проблему щодо незалежного, прозорого та об’єктивного оцінювання ефективності діяльності НУ та ЗВО відповідно до завдань, проте, частково забезпечить приведення їх базового бюджетного фінансування у відповідність до результатів державної атестації.

Вибір Альтернативи 3 забезпечить введення загального для всіх НУ та ЗВО будь-якого підпорядкування та форми власності порядку проведення державної атестації, що сприятиме вирішенню проблеми, що існує сьогодні, щодо формування прозорої та об’єктивної системи державної атестації НУ та ЗВО шляхом незалежного оцінювання ефективності їх діяльності відповідно до завдань, приведення їх базового бюджетного фінансування у відповідність до результатів державної атестації, встановленню єдиних вимог до НУ та ЗВО будь-якої форми власності та підпорядкування під час проведення державної атестації, сприятиме економії людських, матеріальних та часових витрат під час проведення державної атестації. 

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.









Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання.
Дія проєкту регуляторного акта поширюватиметься на сферу інтересів суб’єктів господарювання:






















IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

























V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Для вирішення проблем, визначених у розділі першому, та досягнення цілей, визначених у розділі другому цього аналізу регуляторного впливу, проєктом акта передбачено механізм розв’язання проблем шляхом його прийняття. 

Проєктом акта пропонується запровадити загальний порядок проведення державної атестації НУ та ЗВО в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності. З цією метою проєктом акта:

вносяться зміни до Порядку проведення державної атестації наукових установ, затвердженому постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 540, зокрема:

уточнюється редакція ряду положень Порядку з метою поширення його дії на ЗВО;

визначається, що особливості проведення державної атестації вищих військових навчальних закладів (ЗВО із специфічними умовами навчання) з урахуванням положень цього Порядку встановлюються нормативно-правовими актами центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у відповідній сфері, іншого державного органу, до сфери управління якого належать такі заклади, погодженими з МОН;

запроваджується термін «науковий напрям»;

визначається строк проведення державної атестації для новоутворених та реорганізованих НУ та ЗВО;

передбачається можливість з метою підвищення якості проведення експертного оцінювання ефективності діяльності НУ / ЗВО залучати іноземних експертів, крім експертів, які представляють державу-агресора;

запроваджується новий розподіл НУ / ЗВО за результатами оцінювання ефективності їх наукової (науково-технічної) діяльності;

затверджується перелік наукових напрямів, за якими проводиться державна атестація наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності;
визнається такою, що втратила чинність, постанова Кабінету Міністрів України від 22  серпня 2018 р. № 652 «Деякі питання проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності».

Для впровадження проєкту акта необхідно забезпечити відповідне інформування НУ та ЗВО, центральних органів виконавчої влади, Національної академія наук України та національних галузевих академій наук, інших органів, до сфери управління яких належать (у віданні яких перебувають) НУ та ЗВО, а також оприлюднити на офіційному вебсайті МОН.

Ризиків впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Можливої шкоди, у разі очікуваних наслідків дії акта, не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади та суб’єктів господарювання зроблено відповідно до додатків 2 і 3.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Розроблений регуляторний акт буде діяти протягом дії Закону.

Регуляторний акт набирає чинності з дня його опублікування.
У разі, якщо під час строку дії регуляторного акта розв’язання визначеної проблеми буде неефективним, до нього будуть вноситися зміни для досягнення цілей державного регулювання.
VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта встановлюються після набрання чинності проєктом регуляторного акта. Ефективність та доцільність впровадженого регулювання визначають показники результативності: 

додаткові надходження до державного та місцевих бюджетів у зв’язку з прийняттям проєкту регуляторного акта не передбачаються;

кількість головних розпорядників, яким передбачаються кошти на відповідний бюджетний рік на здійснення наукової і науково-технічної діяльності;

кількість НУ та ЗВО, що належать до сфери управління або перебувають у віданні головних розпорядників, які отримують кошти з державного бюджету на здійснення наукової і науково-технічної діяльності за результатами державної атестації;

кількість НУ та ЗВО будь-якої форми власності та підпорядкування, що пройшли державну атестацію;

кількість відмов у проведенні державної атестації НУ та ЗВО;

кількість випадків оскарження рішень, пов’язаних з результатами проведення державної атестації НУ та ЗВО;

рівень поінформованості НУ та ЗВО з основних положень проєкту регуляторного акта високий, оскільки проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України. (www.mon.gov.ua). 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності дії регуляторного акта буде проводитися за допомогою заходів, спрямованих на оцінку стану впровадження регуляторного акта та визначення ефективності та доцільності впровадженого регулювання, шляхом аналізу статистичних показників.

Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта відбуватиметься за певними показниками за відповідний період, що передує даті набрання чинності актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводитиметься через рік після набрання чинності регуляторним актом.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акта.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта буде внесено відповідні зміни до регуляторного акта.

Міністр освіти і науки України                                                Сергій ШКАРЛЕТ

Додаток 2 до аналізу впливу регуляторного акта

ВИТРАТИ

на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта














* Для закладів вищої освіти наведено витрати, пов’язані з поданням заявки та інформаційних матеріалів, а також витрати на оборотні активи для проведення державної атестації за науковим напрямом.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання





* Один спеціаліст витрачає на підготовку та подання науковою установою або закладом вищої освіти заявки та інформаційних матеріалів для проведення державної атестації 24 години 

Мінімальна заробітна плата у погодинному розмірі станом на 01.01.2022 становить 39,26 грн.

Вартість витрат, пов’язаних із підготовкою та поданням науковою установою заявки та інформаційних матеріалів для проведення державної атестації становитиме 24 х 39,26 = 942,24 грн. 





Витрати на оборотні активи обраховано, керуючись граничними нормами витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. № 740 (зі змінами) та розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, передбаченого у Державному бюджеті України на 2022 рік станом на 1 січня в розмірі 2481 гривня.

Необхідна кількість паперу для друку заявки та інформаційних матеріалів становить 65 аркушів. Гранична норма витрат за виготовлення однієї сторінки становить 0,2 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Витрати на оборотні активи становитимуть: 65 х 4,96 = 322,4 грн.





Витрати на підготовку звернення наукової установи або закладу вищої освіти до МОН з вимогою надання результату атестації: витрати на друк 1 сторінки формату А4 становлять 0,2 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб – 1 х 4,96 = 4,96 грн.

Додаток 3 до аналізу впливу 
регуляторного акта

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ

на адміністрування регулювання для суб’єктів великого і середнього підприємництва,

що здійснюється Міністерством освіти і науки України

















* Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата) обраховано з урахуванням посадового окладу головного спеціаліста міністерства (11300 грн.), встановленого схемою посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням категорій, підкатегорій та рівнів державних органів у 2022 році, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів», кількості робочих днів у 2022 р. (254 дні з урахуванням святкових днів) та 8-годинного робочого дня.
Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата) становить: 11300 х 12 / 254 х 8 = 66,73 грн.
