
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта – 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти»
Розробник – Міністерство освіти і науки України

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти» розроблено на виконання частини шостої статті 50 Закону України «Про фахову передвищу освіту».
Проєктом акта передбачено врегулювання питання визначення засад організації, проведення, оцінювання та матеріального забезпечення практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти в закладах фахової передвищої освіти, структурних підрозділах закладів вищої освіти, інших юридичних осіб, що здійснюють підготовку здобувачів фахової передвищої освіти незалежно від форм власності та сфери управління.
Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат вищої освіти і освіти дорослих).

Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135.

Тел.: (044) 481-32-65 

Проєкт акта оприлюднюється для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту регуляторного акта приймаються до 10 грудня 2022 року від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на електронну адресу: i_baluba@mon.gov.ua або в письмовій формі за адресою: пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135.
