ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до Положення про атестацію педагогічних працівників»
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін 
до Положення про атестацію педагогічних працівників» оприлюднено в січні 2024 року в підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації 
з громадськістю» та в розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).

Проєктом наказу пропонується внести зміни до Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21.12.2022 за № 1649/38985, виклавши його в новій редакції.

Основною ціллю державного регулювання є забезпечення проведення атестації як системи заходів, спрямованих на всебічне та комплексне оцінювання діяльності педагогічних працівників у закладах освіти, незалежно від типу та форми власності, забезпечення дотримання прав педагогічних працівників на підтвердження раніше присвоєних педагогічних звань, утворення атестаційних комісій ІІ рівня всіма засновниками закладів освіти, що забезпечить право на оскарження рішень атестаційних комісій нижчого рівня до атестаційних комісій вищого рівня, узгодження нормативного регулювання атестації з новими професійними стандартами для педагогічних працівників, урахування під час атестації результатів незалежної сертифікації педагогічних працівників та інших досягнень у професійній діяльності, забезпечення кар’єрного зростання педагогічних працівників, оцінка їх  спроможності надавати якісні освітні послуги. 
Проєкт регуляторного акта оприлюднено 26 січня 2024 року.
Надання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань здійснюється протягом місяця з моменту оприлюднення проєкту регуляторного акта на електронну адресу: vitalii.zarytov@mon.gov.ua.
