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Повідомлення 
про оприлюднення проекту регуляторного акта

Проект наказу
«Про затвердження Порядку реєстрації міжнародних науково-технічних програм і проектів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва»

Розробник – Міністерство освіти і науки України.

Проект регуляторного акта розроблено Міністерством освіти і науки на виконання частини п’ятої статті 66 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».
Реєстрація Міжнародно-технічних програм і проектів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва, здійснюватиметься з метою моніторингу міжнародного науково-технічного співробітництва, його кількісного та якісного аналізу, узагальнення актуальних напрямів та вирішення адміністративних питань організації, планування, контролю, регулювання та стимулювання на державному рівні.
Об’єктами реєстрації є програми, проекти та гранти, щодо яких можуть застосовуватися положення частин восьмої та дев’ятої статті 66 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»:
звільнення від обов’язкового продажу на міжбанківському валютному ринку України надходжень в іноземній валюті за ними;
[bookmark: _GoBack]оплата видатків, пов’язаних з їхньою реалізацією, у першочерговому порядку в повному обсязі. Строк перерахування зазначених коштів органами Державної казначейської служби України не може перевищувати одного дня з дня реєстрації фінансових зобов’язань державних наукових установ та вищих навчальних закладів.
Проект наказу «Про затвердження Порядку реєстрації міжнародних науково-технічних програм і проектів, що виконуються в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в рамках такого співробітництва» та аналіз його регуляторного впливу розміщено на веб-сайті: http://www.mon.gov.ua. 
Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу – до 19 червня 2017 року.
Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу просимо надавати в письмовій формі: поштою за адресою: бул. Тараса  Шевченка, 16; факсом +38 (044) 287-89-50; електронною поштою за адресою: v_kysly@mon.gov.ua.  
Пропозиції та зауваження також можна надсилати на адресу Державної регуляторної служби України : м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11 або на електронну адресу: inform@dkrp.gov.ua. 
