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Аналіз регуляторного впливу

проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо професійно-технічної освіти»
1. Аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання

На сучасному етапі економіка України відчуває гострий дефіцит кваліфікованих робітників у галузях матеріального виробництва (на деяких підприємствах з ряду професій середній вік працівників наближається до пенсійного). Однак, високий і постійно зростаючий ступінь старіння робочої сили (в середньому по Україні кожна шоста економічно активна особа - старша 50 років, а кожна чотирнадцята - старша працездатного віку) та від'ємний демографічний процес створюють певні перешкоди для нормалізації процесів відтворення робочої сили.

Особливої актуальності набуває питання мобільності, конкурентоспроможності та рівня кваліфікації робітників. Їх підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації мають відповідати зростаючим вимогам сучасного виробництва та роботодавця на ринку праці.

В умовах розвитку ринкової економіки виникають нові кваліфікації та нові вимоги до змісту і процесу підготовки робітників.

Якісна підготовка робітника – спільна проблема, розв'язанням якої необхідно займатися комплексно. Європейська та світова практика переконує у необхідності фінансування підготовки робітників за рахунок визначених законодавством обов'язкових відрахувань з доходів підприємств. Тому, без підтримки та тісного співробітництва з регіональними органами влади, виробництвом і бізнесом професійно-технічні навчальні заклади не в змозі забезпечити підготовку кваліфікованого, обізнаного на новітніх технологіях робітника.

Гострою проблемою є ресурсне і матеріально-технічне забезпечення. На даний час у навчальних майстернях, дільницях, лабораторіях, полігонах та навчальних господарствах використовується обладнання, устаткування, сільськогосподарська та інша техніка, середньовідсотковий термін експлуатації яких складає: до 10 років - 4 %; від 10 до 20 років - 36  %; понад 20 років - 60 %. Обмеженість бюджетних видатків зумовило практично її повне фізичне та моральне старіння.

Все це негативно впливає на якість підготовки робітничих кадрів, знижує можливості професійної самореалізації особистості.

Окрім того, недосконалість законодавчих та інших нормативно-правових актів, якими регулюються питання сфери професійної освіти, неврахування ними змін, що відбуваються в економіці і суспільному житті країни, є стримуючими факторами розроблення нового законодавства про професійно-технічну освіту.
Також, спостерігається неузгодженість місцевої політики щодо соціально-економічного розвитку, забезпечення трудовими ресурсами з реальними потребами регіону, тому в запропонованому проекті Закону пропонується створити умови для оперативності прийняття управлінських на  регіональному рівні. 

Пропонується врегулювати питання щодо удосконалення управління професійно-технічною освітою шляхом можливості делегування функцій  управління професійно-технічними навчальними закладами, що сприятиме посиленню ролі місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у формуванні робітничого потенціалу країни з максимальним врахуванням потреб регіонів у кваліфікованих робітничих кадрах.

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо професійно-технічної освіти», розроблений  з урахуванням основних положень Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2014 р. № 333-р,  прикінцевих положень Закону України від 1 липня 2014 р. № 156-VI «Про вищу освіту».

2. Визначення цілей державного регулювання
Метою запропонованого законопроекту є удосконалення діючих механізмів реалізації державної політики та правових відносин у сфері управління професійно-технічною освітою , а саме: 

- правове окреслення нового розподілу  повноважень між  центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері професійно-технічної освіти, та іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки  Крим, обласними, Київської та Севастопольської міськими державними адміністраціями, яким підпорядковані професійно-технічні навчальні заклади; 
- визначення основних типів професійно-технічних навчальних закладів та особливості здійснення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів та кваліфікованих робітників, професійного навчання незайнятого населення;
- окреслення правових засад призначення керівників державних професійно-технічних навчальних закладів.

Результатом досягнення поставлених цілей буде створення умов для забезпечення реалізації державної політики у галузі професійно-технічної освіти, створення умов для оперативності прийняття управлінських рішень щодо професійно-технічної освіти та її фінансового забезпечення,  посилення ролі  місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у формуванні робітничого потенціалу країни з максимальним врахуванням потреб регіонів у кваліфікованих робітничих кадрах.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Упродовж останніх років зберігається тенденція щодо зменшення контингенту учнів у ПТНЗ, що, своєю чергою, призводить до збільшення кількості малокомплектних закладів, де навчається менше 200 учнів. 
У законопроекті для забезпечення регіонального ринку фахівцями різних профілів пропонується створення регіональних центрів професійної освіти, що підвищує гнучкість закладу у підготовці кадрів відповідно до тенденцій змін на ринку праці. 
4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання зазначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта

	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причини відмови від альтернативних способів / аргументи щодо переваги обраного способу

	Збереження чинного регулювання
	Не вирішує існуючої проблеми
	Не відповідає вимогам часу.

	Обраний спосіб
	З огляду на європейський досвід реформування системи професійної освіти є  найефективнішим
	Забезпечує досягнення мети державного регулювання.


Даний акт унормовує засади удосконалення мережі професійно-технічних навчальних закладів. Проектом закону встановлено такі типи ПТНЗ як регіональний центр професійної освіти, професійний коледж, професійний ліцей та центр професійної підготовки. Рішення про створення таких навчальних закладів прийматимуть місцеві органи виконавчої влади за погодженням з МОН.

Також місцеві органи виконавчої влади будуть виконувати інші функції щодо управління державним майном (наприклад, оренда приміщень), звичайно, у порядку, встановленому законодавством.

Даним законопроектом пропонується також делегувати функцію призначення директорів професійно-технічних навчальних закладів. Нині це здійснює Міністерство, а регіональні органи управління освітою відповідають за організацію та проведення конкурсів на заміщення вакантних посад директорів ПТНЗ.

У разі прийняття запропонованого регуляторного акта для його впровадження необхідно здійснити такі організаційні заходи: 

- забезпечити інформування громадськості про положення регуляторного акта шляхом його оприлюднення в мережі Інтернет – на офіційних веб-сайтах Міністерства освіти і науки України;

 - розробити нормативно-правові документи з метою детального роз’яснення механізму впровадження даного законопроекту;

-  здійснювати аналіз впровадження даного регуляторного акта.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта 

Запропоновані норми дозволять забезпечити удосконалення законодавства щодо управління професійно-технічною освітою з урахуванням сучасних тенденцій щодо передачі окремих повноважень від центральних органів виконавчої влади на регіональний рівень. 

Перевагами децентралізованої системи професійно-технічної освіти є:                        

· передані функції та повноваження дозволять гнучко пристосовувати систему до регіональних потреб з врахуванням місцевих демографічних та соціально-економічних тенденцій, забезпечать кращий доступ до професійно-технічної освіти;

· місцеві органи влади, роботодавці, інші заінтересовані сторони зможуть надавати більше підтримки і фінансових ресурсів;

· система професійно-технічної освіти матиме більше почуття відповідальності перед місцевою громадою і заінтересованими сторонами в силу своєї підконтрольності їм.

Перешкод для реалізації норм цього регуляторного акту у разі його прийняття немає.

Ризик впливу зовнішніх та внутрішніх чинників на дію регуляторного акта відсутній.

 6. Очікувані результати прийняття акта

Негативних результатів від прийняття регуляторного акту не очікується.
	Об’єкт впливу
	Витрати
	Вигоди

	Інтереси держави
	Додаткові витрати державного та місцевого бюджетів відсутні
	Удосконалення чинного законодавства.
Посилення ролі місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у формуванні робітничого потенціалу країни з максимальним врахуванням потреб регіону у кваліфікованих робітниках. 

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Витрати суб’єктів господарювання відсутні
	Створення умов для прийняття оперативних управлінських рішень щодо професійно-технічної освіти.

Залучення фінансових резервів регіонів щодо поліпшення функціонування професійно-технічних навчальних закладів.

	Інтереси громадян
	Витрати громадян відсутні

	Імплементація цього законодавчого акта сприятиме  реалізації громадянами права на освіту.


7. Строк дії акта

Термін дії регуляторного акта пропонується не обмежувати у часі. За необхідності до нього будуть вноситись відповідні зміни.
8. Показники результативності акта

Основними критеріями результативності акта є: 
· показники оптимізації мережі професійно-технічних навчальних закладів (кількість реорганізованих закладів, створених регіональних центрів професійної освіти тощо);
· збільшення попиту населення щодо задоволення освітніх потреб у професійно-технічній освіті;

· збільшення фінансування професійно-технічних навчальних закладів джерела за рахунок впровадження багатоканальної системи тощо.
Виконання вимог регуляторного акта не потребує додаткових витрат коштів державного та місцевого бюджетів.

З метою отримання зауважень і пропозицій текст проекту Закону було розміщено на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua). 
Також проект Закону потребує погодження у Міністерстві фінансів, Міністерстві економічного розвитку і торгівлі, Міністерстві соціальної політики, Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Міністерстві інфраструктури, Міністерстві аграрної політики та продовольства, Міністерстві енергетики та вугільної промисловості, а також з Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Українською асоціацією районних та обласних рад і Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування.
9. Відстеження результативності регуляторного акта

Відстеження результатів буде здійснюватись в установленому законодавством порядку. Базове відстеження здійснюватиметься до дати набрання чинності цим регуляторним актом шляхом аналізу пропозицій та зауважень, що надходитимуть на електронну адресу.

Повторне відстеження буде здійснено через рік з дня набрання чинності шляхом аналізу статистичних даних в порівнянні з базовим відстеженням.
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