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Повідомлення 
про оприлюднення проекту регуляторного акта

Проект наказу
«Про затвердження Положення про Комісію з питань обліку та використання спецустаткування, придбаного (створеного) в ході виконання науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, дослідних зразків та науково-технічної продукції, створеної за кошти загального фонду державного бюджету»

Розробник – Міністерство освіти і науки України.

Проект регуляторного акта розроблено Міністерством освіти і науки на виконання абзацу другого частини 4 статті 20 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» та постанови Кабінету Міністрів України від 20 липня 1996 р. № 830 «Про затвердження Типового положення з планування, обліку і калькулювання собівартості науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт».
Основними цілями його прийняття є: здійснення належного обліку та ефективного використання спецустаткування, придбаного (створеного) в ході виконання науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, дослідних зразків та науково-технічної продукції, створеної за кошти загального фонду державного бюджету.
Прийняття проекту наказу забезпечить цільове та ефективне використання бюджетних коштів протягом усього строку дії відповідних бюджетних програм у межах визначених бюджетних призначень, а також дозволить використовувати спецустаткування, придбане в ході виконання науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, дослідних зразків та науково-технічної продукції, створеної за кошти державного бюджету відповідно до потреб наукової та науково-технічної тематики.
Проект наказу «Про затвердження Положення про Комісію з питань обліку та використання спецустаткування, придбаного (створеного) в ході виконання науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, дослідних зразків та науково-технічної продукції, створеної за кошти загального фонду державного бюджету» та аналіз його регуляторного впливу розміщено на веб-сайті: http://www.mon.gov.ua. 
Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу – до 25 грудня 2016 року.
Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу просимо надавати в письмовій формі: поштою за адресою: бул. Тараса  Шевченка, 16; факсом (+38 044) 287-89-20; електронною поштою за адресою: o_skidan@mon.gov.ua.  
Пропозиції та зауваження також можна надсилати на адресу Державної регуляторної служби України : м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11 або на електронну адресу: inform@dkrp.gov.ua. 

