МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

НАКАЗ 
26.09. 2012                                                                                      № 1049
м. Київ
Про затвердження рішень

Атестаційної колегії Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту

щодо діяльності спеціалізованих 

вчених рад від 26 вересня 2012 року

Відповідно до підпункту 26 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого Указом Президента України від 08 квітня 2011 року № 410, пункту 9 Порядку присудження наукових ступенів і присвоєння вченого звання старшого наукового співробітника,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від   07 березня 2007 року № 423, Положення про спеціалізовану вчену раду, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 року за              № 1170/19908, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки, молоді та спорту  України,  затвердженого  наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованим в  Міністерстві  юстиції  України  10 жовтня 2011 року за № 1169/19907, та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 26 вересня 2012 року

НАКАЗУЮ:

1. Утворити спеціалізовані вчені ради згідно з переліком, що додається.

2. Затвердити склад спеціалізованих вчених рад, утворених відповідно до пункту 1 цього наказу, згідно з додатком 1.
3. Відмовити у зв’язку з недотриманням вимог Положення про спеціалізовану вчену раду, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 року за № 1170/19908: 
в утворенні спеціалізованих вчених рад відповідно до переліку згідно з додатком 2;

у проведенні разового захисту дисертації Черноіваненка Віталія Віталійовича на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук за спеціальністю 07.00.06 «Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни» у спеціалізованій вченій раді Д 26.174.01 Інституту сходознавства ім. А. Кримського НАН України.

4. Внести зміни до складу:

спеціалізованих вчених рад для проведення разового захисту дисертації згідно з додатком 3.

спеціалізованих вчених рад згідно з додатком 4.

5. Департаменту управління справами (Ворошиловський О. В.) та департаменту атестації кадрів (Бондаренко В. Д.) забезпечити внесення відповідних відміток у справи архіву.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Суліму Є. М.

Міністр                                                                                                   Д. В. Табачник                                          

Витяг 

з наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України

26.09.2012 № 1049
Перелік 

спеціалізованих вчених рад

ХІМІЧНІ  НАУКИ

В Інституті проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України спеціалізована вчена рада Д 26.207.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) хімічних наук за спеціальністю 02.00.04 «Фізична хімія» строком на два роки.

Голова ради:

Лавренко Володимир Олексійович, доктор хімічних наук,  професор, провідний науковий співробітник, Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, спеціальність 02.00.04.

Заступник голови:

Буланова Марина Вадимівна, доктор хімічних наук, провідний науковий співробітник, Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, спеціальність 02.00.04.

Вчений секретар:

Дуднік Олена Вікторівна, доктор хімічних наук, провідний науковий співробітник, Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, спеціальність 02.00.04.

В Інституті хімії поверхні ім. О. О. Чуйка НАН України спеціалізована вчена рада Д 26.210.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) хімічних наук за спеціальностями 02.00.04 «Фізична хімія» та 01.04.18 «Фізика і хімія поверхні» строком на два роки.

Голова ради:

Тьортих Валентин Анатолійович, доктор хімічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут хімії поверхні ім. О. О. Чуйка НАН України, спеціальність 02.00.04.

Заступники голови:

Горбик Петро Петрович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут хімії поверхні ім. О. О. Чуйка НАН України, спеціальність 01.04.18.

Картель Микола Тимофійович, доктор хімічних наук, професор, директор, Інститут хімії поверхні ім. О. О. Чуйка НАН України, спеціальність 02.00.04
Вчений секретар:

Приходько Геннадій Прохорович, кандидат хімічних наук,  провідний науковий співробітник, Інститут хімії поверхні ім. О. О. Чуйка НАН України, спеціальність 02.00.04.

БІОЛОГІЧНІ  НАУКИ
В Інституті мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного НАН України спеціалізована вчена рада Д 26.233.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) біологічних наук за спеціальностями 03.00.06 «Вірусологія», 03.00.07 «Мікробіологія» та 03.00.20 «Біотехнологія» строком на два роки.

Голова ради:

Підгорський  Валентин Степанович, доктор біологічних наук, професор, директор, Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного НАН України, спеціальність 03.00.07.                   
Заступник голови:

Іутинська Галина Олександрівна, доктор біологічних наук, професор, заступник директора, Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного НАН України, спеціальність 03.00.07.

Вчений секретар:

Пуріш Лариса Михайлівна, кандидат біологічних наук, старший науковий співробітник відділу,  Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного НАН України, спеціальність 03.00.20.             

У ДУ «Національний науковий центр радіаційної медицини НАМН України» спеціалізована вчена рада Д 26.562.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) біологічних та медичних наук за спеціальністю 03.00.01 «Радіобіологія» строком на два роки.

Голова ради: 

Базика Дмитра Анатолійовича, д.м.н., професор, член-кореспондент НАМН  України, директор, ДУ «Науковий центр радіаційної медицини АМН України», спеціальність 03.00.01 (медичні науки).

Заступни голови:

Чумак Вадим Віталійович, д.б.н., завідувач лабораторії,  ДУ «Науковий центр радіаційної медицини АМН України», спеціальність 03.00.01 (біологічні науки).

Вчениий секретар:

Ляшенко Людмила Олександрівна, к.б.н., ДУ «Науковий центр радіаційної медицини АМН України», вчений секретар, Інститут клінічної радіології, спеціальність 03.00.01 (біологічні науки).

В Інституті проблем кріобіології і кріомедицини НАН України спеціалізована вчена рада Д 64.242.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) біологічних та медичних наук за спеціальностями 03.00.19 «Кріобіологія» та 14.01.35 «Кріомедицина» строком на два роки.

Голова ради:

Гольцев Анатолій Миколайович, доктор медичних наук, професор, директор, Інститут проблем кріобіології і кріомедицини НАН України, спеціальність 14.01.35.

Заступник голови:

Бабійчук Георгій Опанасович, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут проблем кріобіології і кріомедицини НАН України, спеціальність 03.00.19.

Вчений секретар:

Гордієнко Євген Олександрович, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут проблем кріобіології і кріомедицини НАН України, спеціальність 03.00.19.

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

У Національному науковому центрі «Інститут метрології» Міністерства економічного розвитку і торгівлі України спеціалізована вчена рада Д 64.827.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальністю  05.01.02 «Стандартизація, сертифікація та метрологічне забезпечення» строком на один рік.

Голова ради: 

Павленко Юрій Федорович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник Національний науковий центр «Інститут метрології», спеціальність 05.01.02.

Заступник голови ради:

Мачехін Юрій Павлович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник Національний науковий центр «Інститут метрології», спеціальність 05.01.02.

Вчений секретар ради: 

Скляров Володимир Васильович, к.т.н., учений секретар, Національний науковий центр «Інститут метрології», спеціальність 05.01.02.

У Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»: 
спеціалізована вчена рада Д 64.062.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата)  технічних наук за спеціальностями 05.13.03 «Системи та процеси керування», 05.13.06 «Інформаційні технології» та 05.13.22 «Управління проектами і програмами»  строком на три роки.

Голова ради:

Кулік Анатолій Степанович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.13.03.

Заступник голови ради:

Чумаченко Ігор Володимирович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.13.22. 

Вчений секретар ради: 

Латкін Матвій Олексійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.13.22;
спеціалізована вчена рада Д 64.062.07 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.07.12 «Дистанційні аерокосмічні дослідження», 05.12.13 «Радіотехнічні засоби та системи телекомунікацій» та 05.12.17 «Радіотехнічні та телевізійні системи» строком на три роки.

Голова ради:

Зеленський Олександр Олексійович,  д.т.н.,  професор, завідувач кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

Заступник голови ради:

Ілюшко Віктор Михайлович,  д.т.н.,  професор, завідувач кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.13.

Вчений секретар ради:

Лукін Володимир Васильович,  д.т.н.,  професор, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.07.12.

У Севастопольському національному технічному університеті спеціалізована вчена рада  Д 50.052.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата)  технічних наук за спеціальностями 05.13.03 «Системи та процеси керування», 05.13.06 «Інформаційні технології» та 05.13.07 «Автоматизація процесів керування» строком на три роки.

Голова ради: 

Барабанов Олександр Трифонович, д.т.н., професор, професор кафедри, Севастопольський національний технічний університет, спеціальність 05.13.03.

Заступник голови ради: 

Копп Вадим Якович, д.т.н., професор, професор кафедри, завідувач кафедри  Севастопольський національний технічний університет, спеціальність 05.13.07.
Вчений секретар ради: 

Шушляпін Євгеній Андрійович, д.т.н., професор, професор кафедри, професор кафедри Севастопольський національний технічний університет, спеціальність 05.13.03.

В Українській академії друкарства спеціалізована вчена рада Д 35.101.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата)  технічних наук за спеціальностями 05.05.01 «Машини і процеси поліграфічного виробництва» та 05.13.06 «Інформаційні технології» строком на три роки.
Голова ради:

Дурняк Богдан Васильович, д.т.н., професор, ректор, Українська академія друкарства, спеціальність 05.13.06.

Заступник голови:

Мервінський Роман Іванович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Українська академія друкарства, спеціальність 05.05.01. 

Вчений секретар:

Жидецький Валерій Цезарійович, к.т.н., доцент, професор кафедри, Українська академія друкарства, спеціальність 05.05.01.

У ДВНЗ «Донецький національний технічний університет» спеціалізована вчена рада К 11.052.08 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.13.23 «Системи та засоби штучного інтелекту»  строком на два роки.

Голова ради:

Шевченко Анатолій Іванович, д.т.н., професор, член-кореспондент НАН України, директор Інституту інформатики і  штучного інтелекту ДВНЗ «Донецький національний технічний університет», спеціальність 05.13.23.

Заступник голови ради:

Шелєпов Владислав Юрійович, д.ф-м.н., професор, професор кафедри, ДВНЗ «Донецький національний технічний університет», спеціальність 05.13.23.

Вчений секретар ради:

Звенігородський Олександр Сергійович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, ДВНЗ «Донецький національний технічний університет», спеціальність 05.13.23.

В Одеському національному політехнічному університеті спеціалізована вчена рада К 41.052.11 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальностями 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи» та 05.13.21 «Системи захисту інформації» строком на два роки.

 Голова ради:

Кобозєва Алла Анатоліївна, д.т.н., професор, завідувач  кафедри, Одеський національний політехнічний університет, спеціальність 05.13.21.

Заступник голови ради: 

Положаєнко Сергій Анатолійович, д.т.н., професор, завідувач  кафедри, Одеський національний політехнічний університет, спеціальність 01.05.02.

Вчений секретар ради:

Чечельницький Віктор Якович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Одеський національний політехнічний університет, спеціальність 05.13.21.

В Інституті проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України спеціалізована вчена рада Д 26.185.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи» та 05.13.05 «Комп’ютерні системи та компоненти» строком на два роки.

Голова ради: 

Євдокимов Віктор Федорович, д.т.н., професор, член-кореспондент НАН України, директор, Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України, спеціальність 01.05.02.

Заступник голови ради:

Самойлов Віктор Дмитрович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник, Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України, спеціальність 05.13.05.

Вчений секретар ради:

Душеба Валентина Віталіївна, к.т.н., доцент, старший науковий співробітник, Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України, спеціальність 05.13.05.

У Національній академії природоохоронного та курортного будівництва спеціалізована вчена К 52.079.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 21.06.01  «Екологічна безпека» строком на один рік.

Голова ради:

Ветрова Наталія Мусіївна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національна академія природоохоронного та курортного будівництва, спеціальність 21.06.01.

Заступник голови ради:

Стоянов Володимир Устинович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національна академія природоохоронного та курортного будівництва, спеціальність 21.06.01.

Вчений секретар ради:

Муровський Сергій Петрович, к.т.н., доцент кафедри, Національна академія природоохоронного та курортного будівництва, спеціальність 21.06.01.

В Інституті проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України спеціалізована вчена рада Д 26.207.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.02.01 «Матеріалознавство» та 05.16.06 «Порошкова металургія та композиційні матеріали»строком на три роки.

Голова ради:

Ковальченко Михайло Савич, д.т.н., професор, завідувач відділу,  Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, спеціальність 05.16.06.

Заступники голови:

Баглюк Геннадій Анатолійович, д.т.н., старший науковий співробітник, заступник директора, завідувач відділу, Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, спеціальність 05.16.06.

Волкогон Володимир Михайлович, д.т.н., старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України,  спеціальність 05.02.01.

Вчений секретар:

Мінакова Рімма Валентинівна, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, спеціальність 05.02.01.

У Київськомку національному університеті будівництва і архітектури: 
спеціалізована вчена рада Д 26.056.06 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.01.01 «Прикладна геометрія, інженерна графіка» та 05.01.03 «Технічна естетика» строком на три роки.

Голова ради:

Плоский Віталій Олексійович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва і архітектури, спеціальність 05.01.01.

Заступники голови:

Підгорний Олексій Леонтійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва і архітектури, спеціальність 05.01.01.

Михайленко Всеволод Євдокимович, д.т.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва і архітектури, спеціальність 05.01.03.
Вчений секретар:

Бондар Олена Анатоліївна, к.т.н, доцент, доцент кафедри, Київський національний університет будівництва і архітектури, спеціальність  05.01.0;

спеціалізована вчена рада Д 26.056.08 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.05.02 «Машини для виробництва будівельних матеріалів і конструкцій» та 05.05.04 «Машини для земляних, дорожніх і лісотехнічних робіт» строком на три роки.

Голова ради:

Назаренко Іван Іванович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва і архітектури, спеціальність 05.05.02.

Заступник голови:

Сукач Михайло Кузьмич, д.т.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва і архітектури, спеціальність 05.05.04.

Вчений секретар:

Ручинський Микола Миколайович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Київський національний університет будівництва і архітектури, спеціальність 05.05.02.

У Національному науковому центрі «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» НААН України спеціалізована вчена рада Д 27.358.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальністю 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва»строком на три роки.

Голова ради:

Фененко Анатолій Іванович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник, Національний науковий центр «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» НААН України, спеціальність 05.05.11.

Заступник голови:

Адамчук Валерій Васильович, д.т.н., старший науковий співробітник, академік НААН України, директор, Національний науковий центр «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» НААН України, спеціальність 05.05.11.
Вчений секретар:

Москаленко Степан Пантелеєвич, к.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Національний науковий центр «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» НААН України, спеціальність 05.05.11.

У Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка Міністерства аграрної політики та продовольства України спеціалізована вчена рада Д 64.832.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва», 05.09.03 «Електротехнічні комплекси та системи» та 05.11.17 «Біологічні та медичні прилади і системи» строком на три роки.
Голова ради:

Тіщенко Леонід Миколайович, д.т.н., професор, чл.-кор. НААН України, перший проректор, Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка Мінагрополітики України, спеціальність 05.05.11.

Заступник голови:

Мельник Віктор Іванович, д.т.н., старший науковий співробітник, професор кафедри, Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка Мінагрополітики України, спеціальність 05.05.11.
Вчений секретар:

Черенков Олександр Данилович, д.т.н., професор, професор кафедри, Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка Мінагрополітики України, спеціальність 05.11.17.

У Національному авіаційному університеті спеціалізована вчена рада Д 26.062.06 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.02.04 «Тертя та зношування в машинах» та 05.07.02 «Проектування, виробництво та випробування літальних апаратів» строком на три роки.

Голова ради:

Ігнатович Сергій Ромуальдович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.07.02.

Заступник голови:

Кіндрачук Мирослав Васильович, д.т.н., професор,  завідувач кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.02.04.
Вчений секретар:

Корчук Олена Юріївна, к.т.н., старший науковий співробітник, доцент кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.07.02.

У Фізико-механічному інституті ім. Г. В. Карпенка НАН України спеціалізована вчена рада Д 35.226.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 01.02.04 «Механіка деформівного твердого тіла», 05.02.01 «Матеріалознавство» та 05.17.14 «Хімічний опір матеріалів та захист від корозії» строком на три роки.

Голова ради:

Панасюк Володимир Васильович, д.т.н., професор, академік НАН України, директор, Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка НАН України, спеціальність 01.02.04.

Заступник голови:

Похмурський Василь Іванович, д.т.н., професор, член-кореспондент НАН України, заступник директора з наукової роботи, Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка НАН України, спеціальність 05.17.14.

Вчений секретар:

Погрелюк Ірина Миколаївна, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка НАН України, спеціальність 05.02.01.

У Національному університеті біоресурсів і природокористування України: 
спеціалізована вчена рада Д 26.004.06 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 03.00.20 «Біотехнологія» та 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» строком на три роки.

Голова ради:

Дубровін Валерій Олександрович, д.т.н., професор, проректор з наукової та інноваційної діяльності, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 03.00.20.

Заступники голови:

Голуб Геннадій Анатолійович, д.т.н., старший науковий співробітник, директор НДІ техніки і технологій, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 03.00.20.

Ревенко Іван Іванович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 05.05.11. 

Вчений секретар:

Марус Олег Анатолійович, к.т.н., асистент кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 03.00.20;
спеціалізована вчена рада К 26.004.11 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.23.06 «Технологія деревообробки, виготовлення меблів та виробів з деревини» строком на два роки.

Голова ради:

Пінчевська Олена Олексіївна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний   університет біоресурсів та природокористування України,  спеціальність 05.23.06.

Заступник голови ради:

Іноземцев Георгій Борисович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний   університет біоресурсів та природокористування України,  спеціальність 05.23.06.

Вчений секретар ради:

Роговський Іван Леонідович, к.т.н., с.н.с.,  декан, Національний   університет біоресурсів та природокористування України,  спеціальність 05.23.06.

У Кременчуцькому національному університету імені Михайла Остроградського:

спеціалізована вчена рада Д 45.052.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.09.01 «Електричні машини і апарати» та 05.09.03 «Електротехнічні системи та комплекси» строком на три роки.

Голова ради:

Загірняк  Михайло  Васильович, д.т.н.,  професор, ректор, завідувач кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 05.09.01.

Заступник голови ради:

Родькін Дмитро Йосипович, д.т.н.,  професор, завідувач кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 05.09.01.

Вчений секретар ради:

Некрасов Андрій Вікторович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 05.09.03;

спеціалізована вчена рада К 45.052.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 21.06.01 «Екологічна безпека» строком на два роки.

Голова ради:

Шмандій Володимир Михайлович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 21.06.01.

Заступник голови ради:

Азаров Сергій Іванович, д.т.н., професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 21.06.01.

Вчений секретар ради:

Бахарев Володимир Сергійович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 21.06.01.

У Київському національниому торговельно-економічному  університеті спеціалізована вчена рада Д 26.055.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.18.08 «Товарознавство непродовольчих товарів», 05.18.15 «Товарознавство  харчових продуктів» та 05.18.16 «Технологія харчової продукції» строком на три роки.

Голова ради:

Пугачевський Григорій Федорович, д.т.н., професор, професор кафедри, Київський національний торговельно-економічний  університет, спеціальність 05.18.08.

Заступник голови ради:

Притульська Наталія Володимирівна, д.т.н., професор, проректор з наукової роботи, Київський національний торговельно-економічний  університет, спеціальність 05.18.15.

Вчений секретар ради:

Сидоренко Олена Володжимирівна д.т.н., доцент, професор кафедри, Київський національний торговельно-економічний  університет, спеціальність 05.18.15.

У Національному  університеті «Львівська політехніка» спеціалізована вчена рада Д 35.052.10 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди» та 05.23.05 «Будівельні матеріали та вироби» строком на три роки.

Голова ради:

Бліхарський Зіновій Ярославович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний  університет  «Львівська політехніка», спеціальність 05.23.01.

Заступник голови ради:

Соболь Христина Степанівна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний  університет  «Львівська політехніка», спеціальність 05.23.05.

Вчений секретар ради:

Холод Петро Федорович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, завідувач кафедри, Національний  університет  «Львівська політехніка», спеціальність 05.23.01.

У ДВНЗ «Український  державний хіміко-технологічний університет» спеціалізована вчена рада Д 08.078.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.17.01 «Технологія неорганічних речовин», 05.17.08 «Процеси та обладнання хімічної технології» та 05.17.11 «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів» строком на три роки.

Голова ради:

Білий Яків Іванович, д.т.н., професор, професор кафедри, ДВНЗ «Український  державний хіміко-технологічний університет»,спеціальність 05.17.11.
Заступник голови ради:

Півоваров Олександр Андрійович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Український  державний хіміко-технологічний університет»,  спеціальність 05.17.01.

Вчений секретар ради:

Макарченко  Наталія Петрівна, к.т.н., доцент, доцент кафедри, ДВНЗ «Український  державний хіміко-технологічний університет»,  спеціальність 05.17.01.

У Харківському національному  університеті  будівництва та архітектури спеціалізована вчена рада Д 64.056.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.23.03 «Вентиляція, освітлення та теплогазопостачання», 05.23.04 «Водопостачання, каналізація» та 05.23.08 «Технологія та організація промислового та цивільного будівництва» строком на три роки.

Голова ради:

Гончаренко  Дмитро Федорович, д.т.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи, Харківський національний  університет   будівництва та архітектури, спеціальність 05.23.08.

Заступники голови ради:

Епоян Степан Михайлович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний  університет   будівництва та архітектури, спеціальність 05.23.04.

Редько Олександр Федорович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний  університет   будівництва та архітектури, спеціальність 05.23.03.

Вчений секретар ради:

Гвоздецький Олександр Вадимович,  к.т.н., доцент, доцент кафедри, Харківський національний  університет   будівництва та архітектури, спеціальність 05.23.03.

У Хмельницькому  національному університеті спеціалізована вчена рада К 70.052.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальностями 05.12.13 «Радіотехнічні засоби та системи телекомунікацій» та 05.12.17 «Радіотехнічні та телевізійні системи» строком на три роки.

Голова ради:

Шинкарук Олег Миколайович, д.т.н.,  професор, завідувач кафедри, Хмельницький  національний університет, спеціальність 05.12.17.

Заступник голови ради:

Мясіщев Олександр Анатолійович, д.т.н.,  професор, завідувач кафедри, Хмельницький  національний університет, спеціальність 05.12.13.

Вчений секретар ради:

Мартинюк Валерій Володимирович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Хмельницький  національний університет, спеціальність 05.12.13.

У Донбаській національній академії будівництва і архітектури спеціалізована вчена рада Д 12.085.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.23.03 «Вентиляція, освітлення та теплогазопостачання» та 05.23.04 «Водопостачання, каналізація» строком на три роки.

Голова ради:

Лук`янов Олександр Васильович, д.т.н.,  професор, завідувач кафедри, Донбаська національна академія будівництва і архітектури, спеціальність 05.23.03.

Заступник голови ради:

Найманов Аубекір Ягопирович, д.т.н.,  професор, завідувач кафедри, Донбаська національна академія будівництва і архітектури, спеціальність 05.23.04.

Вчений секретар ради:

Нездоймінов Віктор Іванович, к.т.н., доцент, завідувач кафедри, Донбаська національна академія будівництва і архітектури, спеціальність 05.23.04.

У Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут»: 
спеціалізована вчена рада Д 26.002.09 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.14.06 «Технічна теплофізика та промислова теплоенергетика», 05.14.14 «Теплові та ядерні енергоустановки» та 01.02.05 «Механіка рідини, газу та плазми»строком на три роки.

Голова ради:

Безродний Михайло  Костянтинович,  д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.14.06.

Заступник голови ради:

Дешко Валерій Іванович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.14.06.

Вчений секретар ради:

Коньшин Валерій Іванович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.14.06;

спеціалізована вчена рада Д 26.002.14 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.12.02 «Телекомунікаційні системи  та мережі», 05.12.13 «Радіотехнічні пристрої та засоби телекомунікацій» та 05.12.17 «Радіотехнічні та телевізійні системи» строком на три роки.

Голова ради:

Ільченко Михайло  Юхимович, , д.т.н., професор, проректор  з наукової роботи, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.12.13.

Заступник голови ради:

Зіньковський Юрій Францевич, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.12.17.

Вчений секретар ради:

Уривський Леонід Олександрович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.12.02;
спеціалізована вчена рада Д 26.002.15 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.03.06 «Зварювання та споріднені процеси і технології» та 05.03.07 «Процеси фізико-технічної обробки» строком на три роки.

Голова ради:

Коваленко Володимир Сергійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.03.07.

Заступник голови:

Прохоренко Володимир Михайлович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.03.06.

Вчений секретар:

Рижов Роман Миколайович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.03.06;

спеціалізована вчена рада Д 26.002.19 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.09.08 «Прикладна акустика та звукотехніка», 05.09.12 «Напівпровідникові перетворювачі електроенергії» та 05.11.17 «Біологічні та медичні прилади та системи» строком на три роки.

Голова ради:

Жуйков Валерій Якович,  д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.09.12.

Заступник голови ради:

Дідковський Віталій Семенович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.09.08.

Вчений секретар ради:

Швайченко Володимир Борисович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», спеціальність 05.09.12.

У Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»:

спеціалізована вчена рада Д 64.050.12 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.02.08 «Технологія машинобудування» та 05.03.01 «Процеси механічної обробки, верстати та інструменти» строком на три роки.

Голова ради:

Грабченко Анатолій Іванович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 05.03.01.

Заступник голови:

Тимофієв Юрій Вікторович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 05.02.08.

Вчений секретар:

Пермяков Олександр Анатолійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 05.02.08;
спеціалізована вчена рада Д 64.050.13 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальністю 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки» строком на три роки.

Голова ради:

Марченко Андрій Петрович,, д.т.н., професор, проректор  з наукової роботи, Національний  технічний університет «Харківський політехнічний інститут»,  спеціальність 05.05.03.

Заступник голови ради:

Парсаданов Ігор Володимирович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник, Національний  технічний університет «Харківський політехнічний інститут»,  спеціальність 05.05.03.

Вчений секретар ради:

Осетров Олександр Олександрович, к.т.н., доцент,  доцент кафедри, Національний  технічний університет «Харківський політехнічний інститут»,  спеціальність 05.05.03.

В Івано-Франківському національному технічному університету нафти і газу спеціалізована вчена рада Д 20.052.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальностями 05.05.12 «Машини нафтової та газової промисловості» та 05.15.13 «Трубопровідний транспорт, нафтогазосховища» строком на три роки.

Голова ради:

Грудз Володимир Ярославович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.13. 
Заступник голови:

Шлапак Любомир Степанович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.13.

Вчений секретар:

Пилипів Любомир Дмитрович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.13. 
У Харківському  національному автомобільно-дорожньому університеті спеціалізована вчена рада К 64.059.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.22.11 «Автомобільні шляхи та аеродроми» строком на три роки.

Голова ради:

Жданюк Валерій Кузьмович, д.т.н.,  професор,  завідувач кафедри, Харківський  національний автомобільно-дорожній університет, спеціальність 05.22.11.

Заступник голови ради:

Філіппов  Володимир Володимирович, д.т.н.,  професор, професор кафедри, Харківський  національний автомобільно-дорожній університет, спеціальність 05.22.11.

Вчений секретар ради:

Смолянюк  Роман Володимирович, к.т.н., доцент, доцент кафедри. Харківський  національний автомобільно-дорожній університет, спеціальність 05.22.11.

сільськогосподарські науки

У Національному університеті біоресурсів і природокористування України спеціалізована вчена рада Д 26.004.10 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) сільськогосподарських наук за спеціальностями 06.01.01 «Загальне землеробство», 06.01.09 «Рослинництво», 06.01.13 «Гербологія» та 06.01.15 «Первинна обробка продуктів рослинництва» строком на ​​​два роки.

Голова ради:

Каленська Світлана Михайлівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України,  спеціальність 06.01.09.

Заступник голови:

Танчик Семен Петрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.01.01.

Вчений секретар:

Рожко Валентина Михайлівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.01.01.

В Інституті винограду і вина «Магарач» НААН України спеціалізована вчена рада           К 53.365.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.08 «Виноградарство»  строком на два роки.

Голова ради:

Борисенко Михайло Миколайович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, начальник відділу, Національний інститут винограду і вина «Магарач», спеціальність 06.01.08.
Заступник голови: 
Іванченко В'ячеслав Йосипович, доктор сільськогосподарських наук, професор, заступник директора, Національний інститут винограду і вина «Магарач», спеціальність 06.01.08.

Вчений секретар:

Радіоновська Яна Едуардівна, кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, Національний інститут винограду і вина «Магарач», спеціальність 06.01.08.

В Інституті тваринництва НААН України спеціалізована вчена рада Д 65.356.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) сільськогосподарських наук за спеціальностями 06.02.01 «Розведення та селекція тварин» та 06.02.04 «Технологія виробництва продуктів тваринництва» строком на ​​​два роки.

Голова ради:

Помітун Іван Андрійович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, заступника директора, Інститут тваринництва НААН України, спеціальність 06.02.01. 

Заступник голови:

Іонов Ігор Анатолійович, доктор сільськогосподарських наук, професор, директор, Інститут тваринництва НААН України, спеціальність 06.02.04.
Вчений секретар:

Корх Ігор Володимирович, кандидат сільськогосподарських наук, вчений секретар, Інститут тваринництва НААН України, спеціальність 06.02.04.

У ДВНЗ «Національний лісотехнічний університет України» спеціалізована вчена рада     Д 35.072.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) сільськогосподарських та біологічних наук за спеціальностями 06.03.01 «Лісові культури та фітомеліорація» та 06.03.03 Лісознавство і лісівництво» (сільськогосподарські та біологічні науки) строком на ​​​два роки.

Голова ради:

Криницький Григорій Томкович, доктор біологічних наук,  професор, завідувач кафедри, Національний лісотехнічний університет України, спеціальність 06.03.01 (сільськогосподарські науки).

Заступник голови:

Рябчук Василь Петрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач  кафедри, Національний лісотехнічний університет України, спеціальність 06.03.03 (сільськогосподарські науки).

Вчений секретар:

Мазепа Василь Григорович, доктор сільськогосподарських наук, доцент, доцент, Національний лісотехнічний університет України, спеціальність 06.03.03 (сільськогосподарські науки).

ІСТОРИЧНІ НАУКИ

У Дипломатичній академії України при Міністерстві закордонних справ України спеціалізована вчена рада Д 26.728.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) історичних наук за   спеціальністю 07.00.02 «Всесвітня історія»  строком на три роки.

Голова ради :

Жалоба Ігор Володимирович, д.і.н., професор, завідувач кафедри, Дипломатична академія України при МЗС України, спеціальність 07.00.02. 

Заступник голови:

Віднянський Степан Васильович, д.і.н., професор, завідувач відділу, Інститут історії України НАН України, професор кафедри, Дипломатична академія України при МЗС України, спеціальність 07.00.02.

Вчений секретар:

Горобець Ігор Володимирович, к.і.н., доцент, доцент кафедри, Дипломатична академія України при МЗС України,  спеціальність 07.00.02.

У Київському національному університету імені Тараса Шевченка спеціалізована вчена рада Д 26.001.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) історичних наук за   спеціальностями 07.00.02 «Всесвітня історія» та 07.00.05 «Етнологія»  строком на три роки.

Голова ради :

Капелюшний Валерій Петрович, д.і.н., професор, завідувач кафедри етнології та краєзнавства, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 07.00.05.  

Заступник голови:

Мордвінцев В’ячеслав Михайлович, д.і.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 07.00.02.

Вчений секретар:

Казакевич Геннадій Михайлович, к.і.н., доцент, доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 07.00.05.

У Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького спеціалізована вчена рада К 73.053.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук за спеціальностями 07.00.01 «Історія України», 07.00.02 «Всесвітня історія» та 07.00.06 «Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни» строком на три роки.

Голова ради :

Корновенко Сергій Валерійович, д.і.н., доцент, завідувач кафедри, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, спеціальність 07.00.02.  

Заступник голови:

Морозов Анатолій Георгійович, д.і.н., професор, завідувач кафедри, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, спеціальність 07.00.01.

Вчений секретар:

Земзюліна Наталія Іванівна, к.і.н., доцент, доцент кафедри, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, спеціальність 07.00.06.

У Національному технічному університеті «Харківський політехнічний університет» спеціалізована вчена рада К 64.050.16 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук за спеціальністю 07.00.07 «Історія науки й техніки» строком на три роки.

Голова ради: 

Скляр Володимир Миколайович, д.і.н., доцент, завідувач кафедри, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 07.00.07.

Заступник голови:

Бреславський Дмитро Васильович, д.т.н., професор, декан, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 07.00.07.

Вчений секретар:

Гутник Марина Валеріївна, к.і.н., старший викладач кафедри, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 07.00.07.

У Київському славістичному університеті спеціалізована вчена рада Д 26.123.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) історичних наук за  спеціальністю 07.00.02 «Всесвітня історія»  строком на три роки.

Голова ради: 

Алексєєв Юрій Миколайович, д.і.н., професор, професор кафедри, Київський славістичний університет, спеціальність 07.00.02.

Заступник голови:

Бруз Володимир Степанович, д.і.н., професор, професор кафедри, Київський славістичний університет, спеціальність 07.00.02.

Вчений секретар:

Гайдуков Леонід Федорович, д.і.н., професор, професор кафедри, Київський славістичний університет, спеціальність 07.00.02.

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

У Дніпропетровському національному університеті залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна спеціалізована вчена рада К 08.820.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» строком на два роки.

Голова ради :

Бараш Юрій Савелійович, д.е.н., професор, завідувач кафедри, Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна, спеціальність 08.00.04.

Заступник голови:

Ейтутіс Георгій Дмитрович, д.е.н., доцент, професор кафедри, Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна, спеціальність 08.00.04.

Вчений секретар:

Полішко Тетяна Валеріївна, к.е.н., доцент, доцент кафедри, Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна, спеціальність 08.00.04.

У Харківському національному аграрному університеті імені В. В. Докучаєва Мінагрополітики України спеціалізована вчена рада К 64.803.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» строком на два роки.

Голова ради :

Олійник Олександр Васильович, д.е.н., професор, проректор з наукової роботи, завідувач кафедри, Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва Мінагрополітики  України, спеціальність 08.00.04.

Заступник голови:

Анічин Леонід Михайлович, д.е.н., професор, професор кафедри, Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва Мінагрополітики  України, спеціальність 08.00.04.

Вчений секретар:

Калашнікова Тетяна Вікторівна, к.е.н., доцент, доцент кафедри, Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва Мінагрополітики  України, спеціальність 08.00.04.

У Харківськомуй національному економічному університеті спеціалізована вчена рада    К 64.055.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальностями 08.00.07 «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика» та 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит» строком на два роки.

Голова ради :

Ястремська Олена Миколаївна, д.е.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний економічний університет, спеціальність 08.00.07.

Заступник голови:

Колодізєв Олег Миколайович, д.е.н., доцент, завідувач кафедри, Харківський національний економічний університет, спеціальність 08.00.08.

Вчений секретар:

Мартиненко Марина Вікторівна, к.е.н., доцент, доцент кафедри, Харківський національний економічний університет, спеціальність 08.00.07.

У ДВНЗ «Криворізький національний університет» спеціалізована вчена рада                   Д 09.052.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальністю 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» строком на три роки.

Голова ради :

Нусінов Володимир Якович, д.е.н., професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Криворізький національний університет», спеціальність 08.00.04.

Заступник голови:

Турило Анатолій Михайлович, д.е.н., професор, декан факультету, ДВНЗ «Криворізький національний університет», спеціальність 08.00.04.

Вчений секретар:

Короленко Сталіна Миколаївна, к.е.н., доцент, доцент кафедри, ДВНЗ «Криворізький національний університет», спеціальність 08.00.04.

У Національній академіі внутрішніх справ МВС України спеціалізована вчена рада К 26.007.07 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 21.04.01 «Економічна безпека держави» строком на два роки.
Голова ради :

Користін Олександр Євгенійович,  д.ю.н., професор, професор кафедри Національна академія внутрішніх справ, спеціальність 21.04.01.

Заступник голови:

Засанський Володимир В’ячеславович, д.е.н., професор, заступник начальника науково-методичного центру ВУЗів МВС України, спеціальність 21.04.01.

Вчений секретар:

Куриліна Оксана Василівна, к.е.н., доцент кафедри, Національна академія внутрішніх справ, спеціальність 21.04.01.

ФІЛОСОФСЬКІ   НАУКИ

У Житомирському державному університеті імені  Івана Франка спеціалізована вчена рада К 14.053.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата філософських наук за спеціальностями 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії» та 09.00.11 «Релігієзнавство» строком на два роки.

Голова ради:

Козловець Микола Адамович, д.філос.н., доцент, доцент кафедри, Житомирський державний університет імені  Івана Франка, спеціальність 09.00.03.

Заступник голови:

Герасимчук Андрій Андрійович, д.філос.н., професор,  професор кафедри, Житомирський державний університет імені  Івана Франка, спеціальність 09.00.11.

Вчений секретар:

Ковтун Наталія Михайлівна, к.філос.н.,  доцент кафедри, Житомирський державний університет імені  Івана Франка, спеціальність 09.00.11.

У Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля спеціалізована вчена рада Д 29.051.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) філософських наук за спеціальностями 09.00.04 «Філософська антропологія, філософія культури» та 09.00.08 «Естетика» строком на три роки.

Голова ради:

Суханцева Вікторія Костянтинівна, д.філос.н., професор, завідувач кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 09.00.08.

Заступник голови:

Воєводін Олексій Петрович, д.філос.н., професор,  завідувач кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 09.00.08.

Вчений секретар:

Ісаєв Володимир Данилович, к.філос.н.,  професор, завідувач кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 09.00.04.

У Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара спеціалізована вчена рада Д 08.051.11 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) філософських наук за спеціальностями 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії» та 09.00.05 «Історія філософії» строком на три роки.

Голова ради:

Гнатенко Петро Іванович, д.філос.н., член-кореспондент НАПН України, професор, професор кафедри, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 09.00.05.

Заступник голови:

Пронякін Володимир Іванович, д.філос.н., професор, професор кафедри, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 09.00.05.

Вчений секретар:

Кулик Олександр Вікторович, к.філос.н., доцент, доцент кафедри, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 09.00.05.

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ

У Донецькому національному університеті спеціалізована вчена рада К 11.051.10 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук за спеціальностями 10.02.01 «Українська мова» та 10.02.15 «Загальне мовознавство» строком на два роки.

Голова ради:

Отін Євген Степанович, д.філол.н., професор, завідувач кафедри, Донецький національний університет , спеціальність 10.02.01.

Заступник голови: 

Загнітко Анатолій Панасович, д.філол.н., професор, завідувач кафедри, Донецький національний університет, спеціальність 10.02.01.

Вчений секретар:

Вінтонів Михайло Олексійович, к.філол.н., доцент, доцент кафедри, Донецький національний університет, спеціальність 10.02.01.

В Інституті літератури імені Т.Г. Шевченка НАН України спеціалізована вчена рада        Д 26.178.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) філологічних наук за спеціальностями 10.01.01 «Українська література», 10.01.04 «Література зарубіжних країн», 10.01.05 «Порівняльне літературознавство»  та 10.01.06 «Теорія літератури» строком на три роки.
Голова ради:

Жулинський Микола Григорович, д.філол.н., академік НАН України, директор, Інститут літератури імені Т. Г. Шевченка НАН України, спеціальність 10.01.06.

Заступники голови:

Дончик Віталій Григорович, д.філол.н., академік НАН України, головний науковий співробітник, Інститут літератури імені Т. Г. Шевченка НАН України, спеціальність 10.01.01.

Наливайко Дмитро Сергійович, д.філол.н., член-кореспондент НАН України, завідувач відділу, Інститут літератури імені Т. Г. Шевченка НАН України, спеціальність 10.01.04.

Вчений секретар:


Нога Геннадій Миколайович, к.філол.н., старший науковий співробітник, учений секретар, Інститут літератури імені Т. Г. Шевченка НАН України, спеціальність 10.01.01.

ГЕОГРАФІЧІ НАУКИ 

У Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна спеціалізована вчена рада К 64.051.23 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата географічних наук за спеціальністю 11.00.02 «Економічна та соціальна географія» строком на три роки.

Голова ради:

Нємець Людмила Миколаївна, д.геогр.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 11.00.02.

Заступник голови:

Костріков Сергій Васильович, д.геогр.н., доцент, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 11.00.02.

Вчений секретар:

Редін Володимир Іванович, к.геогр.н., доцент, доцент кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 11.00.02.

В Одеському державному екологічному університеті спеціалізована вчена рада                     Д 41.090.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) географічних наук за спеціальностями  11.00.07 «Гідрологія суші, водні ресурси, гідрохімія» та 11.00.09 «Метеорологія, кліматологія, агрометеорологія» строком на три роки.

Голова ради:

Степаненко Сергій Миколайович, д.ф.-м.н., професор, ректор, Одеський державний екологічний університет, спеціальність 11.00.09.

Заступник голови:

Лобода Наталія Степанівна, д.геогр.н., професор, завідувач кафедри, Одеський державний екологічний університет, спеціальність 11.00.07.

Вчений секретар:

Вольвач Оксана Василівна, к.геогр.н., доцент, доцент кафедри, Одеський державний екологічний університет, спеціальність 11.00.09.

В Одеському державному екологічному університеті спеціалізована вчена рада               К 41.090.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) географічних наук за спеціальностями  11.00.08 «Океанологія» та 11.00.11 «Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів» строком на три роки.

Голова ради:

Тучковенко Юрій Степанович, д.геогр.н., професор, проректор з наукової роботи, Одеський державний екологічний університет, спеціальність 11.00.08.

Заступник голови:

Сафранов Тамерлан Абісалович, д.г.-м.н., професор, завідувач кафедри, Одеський державний екологічний університет, спеціальність 11.00.11.

Вчений секретар:

Коріневська Вероніка Юріївна, к.геогр.н., асистент кафедри, Одеський державний екологічний університет, спеціальність 11.00.11.

ЮРИДИЧНІ НАУКИ

В Інституті законодавства Верховної Ради України спеціалізована вчена рада  Д 26.867.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) юридичних наук за спеціальностями  12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень», 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право», 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право», 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» та 12.00.11 «Міжнародне право» строком на три роки.

Голова ради :

Копиленко Олександр Любимович, д.ю.н.. професор, член-кореспондент НАН України, директор, Інститут законодавства Верховної Ради України, спеціальності 12.00.01, 12.00.11.  

Заступник голови:

Зайчук Олег Володимирович, д.ю.н., професор, академік НАПрН України, Перший заступник директора, Інститут законодавства Верховної Ради України, спеціальності 12.00.01, 12.00.11.

Вчений секретар:

Биков Олександр Миколайович, к.ю.н., старший науковий співробітник, вчений секретар, Інститут законодавства Верховної Ради України, спеціальність 12.00.02.

У Національному університеті біоресурсів і природокористування України спеціалізована вчена рада  К 26.004.16 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальностями  12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право» та 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  строком на три роки.

Голова ради :

Курило Володимир Іванович, д.ю.н., професор, директор, Навчально-науковий інститут земельних ресурсів та правознавства Національного університету біоресурсів і природокористування України, спеціальність 12.00.07.  

Заступник голови:

Єрмоленко Володимир Михайлович, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 12.00.06.

Вчений секретар:

Піддубний Олексій Юрійович, к.ю.н., доцент кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 12.00.07.

У Національному університеті «Одеська юридична академія»:
спеціалізована вчена рада  Д 41.086.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) юридичних наук за спеціальностями  12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень», 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право», 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» та 12.00.10 «Судоустрій; прокуратура та адвокатура» строком на три роки.

Голова ради :

Ківалов Сергій Васильович, д.ю.н., професор, президент, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.10.  

Заступник голови:

Орзіх Марко Пилипович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.02.

Вчений секретар:

Біла-Тіунова Любов Романівна, к.ю.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.07;

спеціалізована вчена рада  Д 41.086.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) юридичних наук за спеціальностями  12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право», 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення», 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право» та 12.00.09 «Кримінальний процес і криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність» строком на три роки.

Голова ради :

Дрьомін Віктор Миколайович, д.ю.н., доцент, проректор з наукової роботи, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.08.

Заступник голови:

Харитонов Євген Олегович, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.03.

Вчений секретар:

Чанишева Галія Інсафівна, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.05.

У Національній академіі внутрішніх справ МВС України: 
спеціалізована вчена рада  Д 26.007.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальностями 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» та 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»  строком на три роки.

Голова ради :

Колб Олександр Григорович, д.ю.н., професор, директор, Навчально-науковий інститут права та психології Національної академії внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.08.  

Заступники голови:

Джужа Олександр Миколайович, д.ю.н., професор, проректор з наукової роботи, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.08.  

Користін Олександр Євгенович, д.ю.н., професор, вчений секретар, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.07.  

Вчений секретар:

Чубенко Антон Григорович, к.ю.н., старший науковий співробітник, професор кафедри, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.07;

спеціалізована вчена рада  Д 26.007.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальностями 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень» та 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право» строком на три роки.

Голова ради :

Колодій Анатолій Миколайович, д.ю.н., професор, начальник кафедри, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальності 12.00.01, 12.00.02.  

Заступник голови:

Гусарєв Станіслав Дмитрович, д.ю.н., професор, начальник кафедри, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.01.  

Вчений секретар:

Калиновський Богдан Валерійович, к.ю.н., доцент, заступник начальника, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.02;

спеціалізована вчена рада  Д 26.007.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 «Кримінальний процес і криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність» строком на три роки.

Голова ради :

Орлов Юрій Юрійович, д.ю.н., старший науковий співробітник, проректор з науково-методичної роботи, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.09.  

Заступник голови:

Удалова Лариса Давидівна, д.ю.н., професор, начальник кафедри, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.09.  

Вчений секретар:

Савицький Дмитро Олександрович, к.ю.н., доцент, заступник начальника кафедри, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.09;
спеціалізована вчена рада  К 26.007.06 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю  12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право» строком на три роки.

Голова ради :

Заіка Юрій Олександрович, д.ю.н., професор, начальник кафедри, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.03.  

Заступник голови:

Тімуш Ірина Сергіївна, д.ю.н., доцент, професор кафедри, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.03.  

Вчений секретар:

Братель Олександр Григорович, к.ю.н., доцент, заступник начальника кафедри, Національна академія внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.03.  

У Київському національному університеті імені Тараса Шевченка: 
спеціалізована вчена рада  Д 26.001.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) юридичних наук за спеціальностями  12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень», 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право» та 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» строком на три роки.

Голова ради :

Воронова Лідія Костянтинівна, д.ю.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальності 12.00.02, 12.00.07.   

Заступники голови:

Пришва Надія Юріївна, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка,  спеціальність 12.00.07.  

Шевченко Олександр Оксентійович, д.ю.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальності 12.00.01, 12.00.02.

Вчений секретар:

Левчук Марія В’ячеславівна, к.ю.н., асистент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка,  спеціальність 12.00.01;
спеціалізована вчена рада  Д 26.001.05 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) юридичних наук за спеціальностями  12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право», 12.00.09 «Кримінальний процес і криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»  та 12.00.10 «Судоустрій; прокуратура та адвокатура»  строком на три роки.

Голова ради :

Погорецький Микола Анатолійович, д.ю.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.09.  

Заступник голови:

Берзін Павло Сергійович, д.ю.н., доцент, заступник декана, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.08.

Вчений секретар:

Сиза Наталія Петрівна, к.ю.н., доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.09.

ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ

У ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» спеціалізована вчена рада К29.053.04 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.02 «Теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров’я)» строком на два роки.

Голова ради: 

Максименко Георгій Миколайович, д.пед.н., професор, професор кафедри, ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», спеціальність 13.00.02.

Заступник голови: 

Горащук Валерій Павлович, д.пед.н., професор, завідувач кафедри, ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», спеціальність 13.00.02.

Вчений секретар: 

Бугеря Тетяна Миколаївна, к.пед.н., доцент кафедри, ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», спеціальність 13.00.02.

У Національному педагогічному університеті імені М. П. Драгоманова: 
спеціалізована вчена рада  Д 26.053.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальностями  13.00.02  «Теорія та методика навчання (математика)» та 13.00.02 – «Теорія та методика навчання (інформатика)» строком на два роки.

Голова ради: 

Жалдак Мирослав Іванович, д.пед.н., професор, завідувач кафедри, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, спеціальність 13.00.02 «Теорія та методика навчання (інформатика)».

Заступники голови: 

Працьовитий Микола Вікторович, д.ф.-м.н., професор, завідувач кафедри, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, спеціальність 13.00.02 «Теорія та методика навчання (математика)»;

Михалін Геннадій Олександрович, д.пед.н., доцент, провідний науковий співробітник, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, спеціальність 13.00.02 «Теорія та методика навчання (інформатика)».

Вчений секретар: 

Швець Василь Олександрович, к. пед.н., доцент, завідувач кафедри, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, спеціальність 13.00.02 «Теорія та методика навчання (математика)»;
спеціалізована вчена рада  Д 26.053.06 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальностями  13.00.02  «Теорія та методика навчання (фізика)» та 13.00.02 – «Теорія та методика навчання (астрономія)» строком на два роки.

Голова ради: 

Шут Микола Іванович, д.ф.-м.н., професор, завідувач кафедри, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, спеціальність 13.00.02 «Теорія та методика навчання (фізика)».

Заступник голови: 

Касперський Анатолій Володимирович, д.пед.н., професор, завідувач кафедри, Національний педагогічний університет  імені М. П. Драгоманова, спеціальність 13.00.02 «Теорія та методика навчання (астрономія)».

Вчений секретар: 

Благодаренко Людмила Юріївна, д. пед.н., доцент, доцент кафедри, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, спеціальність 13.00.02 «Теорія та методика навчання (астрономія)».

У Кіровоградському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка спеціалізована вчена рада К 23.053.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальностями  13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» та 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» строком на два роки.

Голова ради: 

Радул Валерій Вікторович, д.пед.н., професор, завідувач кафедри, Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, спеціальність 13.00.04.

Заступник голови: 

Черкасов Володимир Федорович, д.пед.н., професор, завідувач кафедри, Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, спеціальність 13.00.01.

Вчений секретар: 

Окольнича Тетяна Володимирівна, к.пед.н., доцент, доцент кафедри, доцент кафедри, Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, спеціальність 13.00.01.

У Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського спеціалізована вчена рада Д 05.053.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальностями  13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» та 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» строком на три роки.

Голова ради: 

Шестопалюк Олександр Васильович, д.пед.н., професор, ректор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, спеціальність 13.00.04.

Заступники голови: 

Гуревич Роман Семенович, д.пед.н., професор, директор Інституту, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, спеціальність 13.00.04;

Брилін Борис Андрійович, д.пед.н., професор, професор кафедри, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, спеціальність 13.00.01.

Вчений секретар: 

Коломієць Алла Миколаївна, д.пед.н., професор, професор кафедри, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, спеціальність 13.00.01.

У Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені Івана Франка спеціалізована вчена рада Д 36.053.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальністю 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» строком на два роки.

Голова ради: 

Кемінь Володимир Петрович, д.пед.н., професор, декан факультету, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, спеціальність 13.00.01.

Заступник голови: 

Скотна Надія Володимирівна, д.філос.н., професор, завідувач кафедри, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, спеціальність 13.00.01.

Вчений секретар: 

Пантюк Тетяна Ігорівна, к.пед.н., доцент, професор кафедри, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, спеціальність 13.00.01

У ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди» спеціалізована вчена рада К 27.053.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальностями  13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» та 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» строком на два роки.

Голова ради: 

Шафран Ольга Іллівна, д.пед.н., професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», спеціальність 13.00.04.

Заступник голови ради: 

Нікітчина Світлана Олександрівна, д.пед.н., професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», спеціальність 13.00.01.

Вчений секретар: 

Онищенко Наталія Петрівна, к.пед.н., доцент, доцент кафедри, ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», спеціальність 13.00.04.

У РВНЗ «Кримський гуманітарний університет» (м. Ялта) спеціалізована вчена рада        Д 53.130.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальностями  13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» та 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» строком на два роки.

Голова ради: 

Глузман Олександр Володимирович, д.пед.н., професор, ректор, РВНЗ Кримський гуманітарний університет» (м. Ялта), спеціальність 13.00.04.

Заступник голови ради: 

Редькіна Людмила Іванівна, д.пед.н., професор, завідувач кафедри, РВНЗ Кримський гуманітарний університет» (м. Ялта), спеціальність 13.00.01.

Вчений секретар: 

Горбунова Наталія Володимирівна, д.пед.н., доцент, директор інституту, РВНЗ Кримський гуманітарний університет» (м. Ялта), спеціальність 13.00.04.

МЕДИЧНІ НАУКИ

У ДУ «Інститут  очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова АМН України» спеціалізована вчена рада Д 41.556.01  з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальністю 14.01.18 «Офтальмологія» строком на два роки.

Голова ради:

Пасєчнікова Наталія Володимирівн, доктор медичних наук, професор, директор, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова АМН України», спеціальність 14.01.18.

Заступник голови:

Боброва Надія Федорівна, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова АМН України», спеціальність 14.01.18.

Вчений секретар:

Зборовська Олександра Володимирівна, кандидат медичних наук, завідувач відділення, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова АМН України», спеціальність 14.01.18.

У ДУ «Кримський державний медичний університет імені С. І. Георгієвського» та КРУ «НДІ фізичних методів лікування і медичної кліматології ім. І. М. Сєченова» спеціалізована вчена рада Д 53.640.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальностями 14.01.27 «Пульманологія» та 14.01.33 «Медична реабілітація, фізіотерапія та курортологія» строком на два роки.

Голова ради:

Савченко Валентин Ми​хай​лович, доктор медичних наук, заступник директора, КРУ «НДІ фізичних методів лікування і медичної кліматології ім. І. М. Сєченова», спеціальність 14.01.27.

Заступник голови:

Єжов Володимир Володими​рович, доктора медичних наук, професор, завідувач кафедри, ДУ «Кримський державний медичний університет ім. С. І. Георгієвського», спеціальність 14.01.33.

Вчений секретар:

П’янков Олександр Федорович,  кандидат медичних наук, доцент, вчений секретарь, КРУ «НДІ фізичних методів лікування і медичної кліматології ім. І. М. Сєченова», спеціальність 14.01.27.

У Харківському національному медичноу університеті МОЗ України спеціалізована вчена рада Д 64.600.06  з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальностями 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія» та 14.02.03 «Соціальна медицина» строком на два роки.

Голова ради:

Огнєв Віктор Андрійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.03.

Заступник голови:

 Коробчанський Володимир Олексійович, доктор медичних наук, професор, директор Науково-дослідного інституту, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.

Вчений секретар:

Чумак Любов Ігорівна, кандидат медичних наук,  доцент, доцент кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.03.

ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет» МОЗ України спеціалізована вчена рада Д 20.601.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальностями 14.03.01 «Нормальна анатомія» та 14.03.09 «Гістологія, цитологія, ембріологія» строком на два роки.

Голова ради:

Геращенко Сергій Борисович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет», спеціальність 14.01.09.

Заступник голови:

Ковальчук Лариса Євгенівна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри, ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет», спеціальність 14.03.01.

Вчений секретар:

Кулинич Галія Богданівна, кандидат медичних наук, доцент кафедри, ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет», спеціальність 14.03.09.

В Українському науково-практичному центрі ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України спеціалізована вчена рада Д 26.630.01  з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних наук за спеціальністю 14.01.14 «Ендокринологія» строком на два роки.

Голова ради:

Ларін Олександр Сергійович, доктор медичних наук, директор, Український науково-практичний центр ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин, спеціальність 14.01.14.

Заступник голови:

Паньків Володимир Іванович, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу, Український науково-практичний центр ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин, спеціальність 14.01.14;

Вчений секретар:

Юзвенко Тетяну Юріївну, кандидат медичних наук, завідувач відділу, Український науково-практичний центр ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин, спеціальність 14.01.14.

У ДЗ «Луганський державний медичний університет» МОЗ України спеціалізована вчена рада Д 29.600.02  з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) медичних та біологічних наук за спеціальністю 14.03.04 «Патологічна фізіологія» строком на два роки.

Голова ради:

Казімірко Ніла Казімірівна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри, ДУ «Луганський державний медичний університет», спеціальність 14.03.04 (медичні науки).

Заступник голови:

Флегонтова Вероніка Валентинівна, доктор медичних наук, професор, професора кафедри, ДУ «Луганський державний медичний університет», спеціальність 14.03.04 (біологічні науки).

Вчений секретар:

Шанько Володимир Михайлович, кандидат медичних наук, доцент кафедри, ДУ «Луганський державний медичний університет», спеціальність 14.03.04 (медичні науки).

АРХІТЕКТУРА

У Донбаській національній академії будівництва і архітектури спеціалізована вчена рада К 12.085.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата архітектури за спеціальностями 18.00.01 «Теорія архітектури, реставрація пам`яток архітектури» та 18.00.02 «Архітектура будівель та споруд» строком на два роки.

Голова ради:

Бенаї  Хафізула Амінулович, д.а., професор, завідувач кафедри, Донбаська національна академія будівництва і архітектури, спеціальність 18.00.02.

Заступник голови ради:

Шолух Микола Володимирович, д.а., професор, завідувач кафедри, Донбаська національна академія будівництва і архітектури, спеціальність 18.00.01.

Вчений секретар ради:

Лобов Ігор Михайлович, к.а., доцент, доцент кафедри, Донбаська національна академія будівництва і архітектури, спеціальність 18.00.02.

У Національному  університеті   «Львівська політехніка» спеціалізована вчена рада         Д 35.052.11 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) архітектури за спеціальностями 18.00.01 «Теорія архітектури, реставрація пам`яток архітектури» та 18.00.02 «Архітектура будівель та споруд» строком на два роки.

Голова ради:

Бевз Микола Валентинович, д.а., професор, завідувач кафедри, Національний  університет  «Львівська політехніка», спеціальність 18.00.01.

Заступник голови ради:

Черкес Богдан  Степанович, д.а., професор, завідувач кафедри, Національний  університет  «Львівська політехніка», спеціальність 18.00.01.

Вчений секретар ради:

Петришин Галина Петрівна, к.а., професор,  завідувач кафедри, Національний  університет  «Львівська політехніка», спеціальність 18.00.01.

ПСИХОЛОГІЧНІ   НАУКИ 

У Національному університеті «Острозька академія» спеціалізована вчена рада                К 48.125.03  з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія» строком на два роки.

Голова ради:

Каламаж Руслана Володимирівна, д.псих.н., доцент, проректор з навчально-виховної роботи, в. о. професора кафедри, Національний університет «Острозька академія», спеціальність 19.00.07.

Заступник голови:

Пасічник Ігор Демидович, д.псих.н., професор, ректор Національний університет «Острозька академія»,  спеціальність 19.00.07.

Вчений секретар:

Матласевич Оксана Володимирівна, к.псих.н., доцент, доцент кафедри, Національний університет «Острозька академія», спеціальність 19.00.07.

СОЦІОЛОГІЧНІ науки

У Класичному приватному університеті спеціалізована вчена рада Д 17.127.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) соціологічних наук за спеціальностями 22.00.01 «Теорія та історія соціології» та 22.00.04 «Спеціальні та галузеві соціології» строком на три роки.

Голова ради:

Ядранський Дмитро Миколайович, д.соц.н., доцент, завідувач кафедри, Класичний приватний університет, спеціальність 22.00.04.

Заступник голови:

Зоська Яна Володимирівна, д.соц.н.,  доцент, доцент кафедри, Класичний приватний університет, спеціальність 22.00.04.

Вчений секретар:

Глазунов Володимир Володимирович, к.філос.н., доцент, доцент кафедри,  Класичний приватний університет, спеціальність 22.00.01.

ПОЛІТИЧНІ науки

У Київському національному  університеті імені Тараса Шевченка спеціалізована вчена рада Д 26.001.29 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) політичних наук за спеціальностями 23.00.04 «Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку» та 21.03.03 «Геополітика» строком на трироки.

Голова ради:

Манжола Володимир Андрійович, д.і.н., професор, завідувач кафедри, Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.04.

Заступник голови:

Рижков Микола Миколайович, д.політ.н., професор,  завідувач кафедри, Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченко, спеціальність 21.03.03.

Вчений секретар:

Андрущенко Світлана Вікторівна, к.політ.н., доцент, доцент кафедри, Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 21.03.03.

У Національному університеті «Одеська юридична академія» спеціалізована вчена рада Д 41.086.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) політичних наук за спеціальностями 23.00.02 «Політичні інститути та процеси» та 23.00.04 «Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку» строком на три роки.

Голова ради:

Кормич Людмила Іванівна, д.і.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 23.00.02.

Заступник голови:

Вітман Костянтин Миколайович, д.політ.н., професор,  професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 23.00.04.

Вчений секретар:

Пехник Алевтина Валентинівна, к.політ.н, доцент,  доцент кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність  23.00.04.

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА СПОРТ

У Харківській державній академії фізичної культури спеціалізована вчена рада                 К 64.562.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук з фізичного виховання та спорту за спеціальностями 24.00.01 «Олімпійський і професійний спорт» та 24.00.02 «Фізична культура, фізичне виховання різних груп населення» строком на два роки.

Голова ради: 

Ровний Анатолій Степанович, д.фіз.вих., професор, завідувач кафедри, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01. 

Заступник голови: 

Камаєв Олег Іванович, д.фіз.вих., професор, професор кафедри, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01.

Вчений секретар: 

Ашанін Володимир Семенович, к.ф.-м.н., доцент, завідувач кафедри, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.02.

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

У Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України спеціалізована вчена рада                  К 08.866.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальностями 25.00.01 «Теорія та історія державного управління», 25.00.03 «Державна служба» та 25.00.04 «Місцеве самоврядування» строком на три роки.
Голова ради :

Серьогін Сергій Михайлович, д.н.д.у., професор, директор, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, спеціальність 25.00.03.  

Заступник голови:

Шаров Юрій Павлович, д.н.д.у., професор, завідувач кафедри, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, спеціальність 25.00.04.

Вчений секретар:

Антонова Ольга Валеріївна, к.н.д.у., доцент, вчений секретар, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, спеціальність 25.00.01.

КУЛЬТУРОЛОГІЯ
У Київському національному університеті культури і мистецтв Міністерства культури  України спеціалізована вчена рада Д 26.807.02  з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) культурології та мистецтвознавства за спеціальністю 26.00.01  «Теорія та історія культури» строком на три роки.

Голова ради:

Поплавський Михайло Михайлович, д.пед.н., професор, ректор, Київський національний університет культури і мистецтв Міністерства культури  України, спеціальність 26.00.01 (культурологія).

Заступник голови:

Долбенко Тетяна Олексіївна, д.культ. професор,  професор кафедри, Київський національний університет культури і мистецтв Міністерства культури  України, спеціальність 26.00.01 (культурологія).

Вчений секретар:

Стрельчук Вікторія Олександрівна, к.пед.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет культури і мистецтв Міністерства культури  України, спеціальність 26.00.01 (мистецтвознавство).

Директор департаменту атестації кадрів               


В. Д. Бондаренко
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