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щодо визначення ліцензованого обсягу у сфері
 професійної (професійно-технічної) освіти

З огляду на численні звернення закладів освіти у сфері професійної (професійно-технічної) освіти стосовно визначення ліцензованого обсягу у сфері професійної (професійно-технічної) освіти та враховуючи різні варіанти наявних ліцензій, зокрема на інтегровані види підготовки за однією професією або на інтегровані професії з інтегрованими видами підготовки департамент атестації кадрів вищої кваліфікації повідомляє.
	Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти, які затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187, передбачено, що ліцензований обсяг у сфері професійної (професійно-технічної освіти) - визначена ліцензією максимальна кількість осіб, яким заклад освіти може одночасно забезпечити здобуття професійної (професійно-технічної) освіти за певною професією на кожному курсі навчання або групою споріднених професій, віднесених до одного класу (підкласу, групи) класифікаційного угруповання Національного класифікатора професій ДК 003:2010 (у разі ліцензування освітньої діяльності, що провадиться на виробництві), або післядипломної освіти.
	Тобто, у разі наявності у закладу освіти ліцензії:
- на первинну професійну підготовку за професією 5122 Кухар з ліцензованим обсягом 30 осіб і терміном навчання 1,5 або 2 роки, то на кожному курсі навчання (в рік) заклад може навчати не більше ніж 30 осіб;
- на професійно-технічне навчання за професією 6113 Квітникар (де термін навчання складає від 4 місяців) з ліцензованим обсягом 30 осіб, то заклад освіти може набрати і навчати групу з 30 осіб, а наступну групу зможе набрати лише тоді, коли завершить навчання існуюча група за цією професією;
- на професійно-технічне навчання, перепідготовку за професією Манікюрник з ліцензованим обсягом 50 осіб, то заклад освіти може одночасно набрати 50 осіб, з них наприклад 30 осіб - на професійно-технічне навчання та 20 осіб на перепідготовку. А наступних здобувачів освіти зможе набрати лише тоді, коли завершить навчання одна із груп;
- на первинну професійну підготовку, професійно-технічне навчання, перепідготовку, підвищення кваліфікації за професіями Штукатур Муляр Маляр з ліцензованим обсягом 90 осіб, то заклад може самостійно розподілити цей обсяг між наявними видами підготовки.
Наприклад:
20 осіб на перепідготовку
за професією Штукатур
30 осіб 
 на первинну професійну підготовку за професіями Штукатур, Муляр, Маляр

20 осіб на підвищення кваліфікації за професією Маляр
20 осіб на професійно-технічне навчання за  професією Штукатур



-;



При цьому, наступних слухачів можна буде прийняти на навчання лише тоді, коли одна із груп завершить навчання.
