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          ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Програма  з  болгарської літератури для 10-11 класів укладена для загальноосвітніх закладів, гімназій, ліцеїв з українською та російською мовою навчання.
Навчання з болгарської літератури здійснюється у взаємодії з навчанням з українською, російською та світовою  літературою.
Програма  з  болгарської літератури для 10-11 класів має мету:

· простежити розвиток літературного процесу від створення перших літературних шкіл у другій половині ІХ сторіччя до сьогодення, тобто від Середньовіччя до сучасності;

· надати можливість засвоїти учнями загальнолюдських духовних та художніх цінностей болгарської літератури та культури;

· сприяти формуванню моральних  світоглядних якостей учнів, їхніх духовноцінностних орієнтацій. 

Основний підхід  -  літературно- історичний. Даний підхід є основним, тому що учні повинні осмислити літературний факт у відповідному історичному контексті, так як болгарська література, особливо в період відродження, а і  в перші десетеліття  після визволення, є відзвуком національних та соціальних  прагнень  болгарської нації. 

Основні завдання:

* засвоєння зазначеного кола знань з історії болгарської літератури 
як   частини слов’янської  спадщини;

* розширення кругозіру учнів чрез засвоєння загальнослов’янських
та спеціфичних борлгарських особливостей літературного процесу;

* формування стіких вмінь та навиків роботи з літературними текстами, уміння аналізувати та робити інтерпретації художніх творів;

* виховання естетичних вкусів та потрібностей, активної порояви 
особистої думки;

* формування культури ведення діалогу, спілкування в полікультурному   пространстві.

При поясненні нової болгарської літератури програма відповідає основним тенденціям  літературного процесу  кінця 90-х років 19 -  початку 20 століття. Враховує прагнення до подолання національної та соціальної проблематики, залучення до модерних проблем європейської літератури. Знаковими є постаті таких творців як  Пенчо Славейков,  Пейо Яворов, а після   Першої світової війни – творча особистість Гео Милева.

Найновітніша болгарська література враховує історичний конфликт між старим та новим часом та відповідні у зв’язку з цим зміни в творчої свідомості  поетів та  письменників, які залишилися поза конформізму часу та створили значні твори, які відображають історичну долю нації.

 В програмі передбачено зазначений мінімум літературно-теоретичних понять і тем, які потребують спостереження над  структурою літературного твору, з метою формування в учнів вмінь  аналізу у зв’язку з поставленою проблемою, а так саме зв’язувати тематичні та структурні особливості твору з  характерним для доби естетичними та  художніми  нормами, враховуючи вплив індивідуального стилю літературного напрямку або творця.
Твори для вивчення в  програмі  підібрані з позиції тих загальних  гуманітарних принципів, які важливі і сьогодні, й такі, які сьогодні не актуальні, так  учні зможуть орієнуватися в моральних проблемах, які стоять перед сучасним суспільством та особистістю, зв’язувати ці проблеми з вічними цінностями, відкритими в творах, які аналізуються.
Крім цього в програмі  реалізується принцип  варіативності, який  надає можливість вчителю добирати теми для літературних вправ, письмових робіт та теми для позакласного читання, враховуючи можливості учнів та наявність художніх творів у навчальному закладі.
З метою глибокого занурення в ідейно-емоційний світ деяких творців зазначені тексти для обов’язково читання напам’ять. 

З метою систематизації умінь літературного аналізу та роботи з художнім текстом програма  зазначає обов’язкові  вимоги з кожної теми та кожного автору.
Основне, що необхідно формувати в особисті учня з болгарської літератури це вміння  враховувати художній зміст конкретного літературного твору в зв’язку з його місцем у творчості письменника, в розвитку літературної школи або напрямку ще і в загальнолюдському плані. Виконанню завдань літературного навчання та розвитку учнів 10-11 класів  сприятиме творча робота  учителів та  учнів з можливістю вибору та самостійності  учнів. Це допоможе більш глибокому засвоєнню духовного та морально-естетичного багатства творів, які вивчаються,  розвиватиме  читацькі вміння  та творчі здібності учнів.

Дана програма розрахована на 70 годин на рік (2 години на тиждень) для кожного класу.

10 клас

    В розділі  Староболгарська література розглядається в  основному  діяльність  Кирило-Методиевських учнів в Болгарії, вплив візантийської культурної моделі на  формування болгарської літератури в 9 и 10 століттях; розвиток жанрової системи. Будування та функції пространного житія як основного жанру  агіографської літератури, а також порівняльний аналіз  житійних творів та похвальних слів.  

    Особливе місце в староболгарській культурі цього періоду програма відокремлює культурі Золотого століття, відомого ще як Золоте століття царя Сімеона, а також характеру та особливостям літератури  14 століття – другого золотого століття в болгарській  літературі. При  сприйнятому літературно-історичному підході учні мають можливість усвідомити староболгарську літературу як найстарішу слов’янську літературу, а болгарську державу до її падіння під османським володарюванням як „державу духу”(Д.С.Лихачьов). Знаючи художню норму, характерну для середньовічної літератури та її проявлення в творі, який аналізується, вони зможуть зрозуміти зв’язок між структурою твору та здійснюючий від неї вплив.  

В розділі „Літертура Відродження” учні повинні зрозуміти художні та суспільні завдання літератури в період національновизволенної боротьби, усвідомити стійкі цінності в національному характері болгаріна, які дозволили  йому  вижити у віках рабства. Використовуючи міжпредметні зв’язки, вчитель міг би шукати проявлення ідей Просвітництва та Романтизму в літературі Болгарського відродження (Паисий Хилендарски, Софроний Врачански, Христо Ботев). Серед плеяди творців   болгарської  літератури після визволення особливе місце займає Іван Вазов – патріарх болгарської літератури,  який удосконалив її жанрову систему, дав початок  романової традиції, вивівші до нових  висот жанр розповіді. 

11 клас

    Проблема взаїмодії між національним, соціальним та загальнолюдським - це об’єднуюча проблема  при структурізації навчального матеріалу для 11 класу, тому що вона розпочинає звучання ще напередодні Визволення в геніальній поезії Христо Ботєва та визначає художні пошуки декілька поколінь творців у період після Визволення до першої світової війни.. Учитель повинен показати роль та значення естетичної доктрини літературного кола ”Мисъл”, яка визначає творчі пошуки болгарських письменників до кінця першої світової війни. Усвідомлюючи ці процеси, учні зможуть зрозуміти нові тенденції в розвітку болгарської літератури:  відношення між національним, соціальним та загальнолюдським; збодувати уяву про нові національні та наднаціональні цінностні, моделі; орієнтуватися та зрозуміти переосмислення та переоцінення   поняття національне.

Навчання в 11 класі є останнім та заключним етапом цілісної картини болгарського літературного та культурного життя. Учні повинні засвоїти  основні тенденції в розвитку болгарської поезії та  прози після Першої світової війни, соціальну дісгармонію в світі,   мотивувати утопії нового соціального ряду та підкориння символістичної поетики  новим естетичним завданням - соціальні основи та естетичне місце бунту в  експресіонистичній  поезії (опозиція  „варварство–цівілізація” - розвиток поетичної мови від  символістичної поетики к естетиці  будення та предметності – Никола Вапцаров и  Атанас Далчев). Повинні зрозуміти процес  переосмислення суспільних та духовних цінностей після Першої світової війни в Європі та Болгарії.

 Час після Другої світової війни ставить національних творців перед випробуваннями, але багато з них  долають ідеологічний догматизм і створюють талановиті твори, в яких присутне філософське усвідомлення людського існування в його нових соціальних та національних координатах - Димитър  Димов, Димитър Талев, Емилиян Станев. Подібні тенденції спостеригаються і в сучасній болгарській поезії в творчості Валерія Петрова, Стефана Цанева, Константина Павлова та інших.

    Програма включає найвідоміших бесарабських болгарських творців, в  творчості яких присутні як велика проблема духовного зв’язку з прабатьківщиною, так й актуальні загальногуманні художні  послання.

 На цьому етапі літратурногоо навчання учні вже повинні вміти роботи аналіз вивченого літературного твору, вказувати зв’язок  між відкритим художнім змістом твору та  основні гуманітарні проблеми в творчості автора, а також  проблеми  болгарського суспілства на різних етапах  його розвитку.

                    ПОЯСНИТЕЛНА  БЕЛЕЖКА

Програмата  е предназначена за обучение по българска литература в 10-11 клас на общообразователните училища, гимназии, лицеи с украински и руски език на обучение.

Обучението по българска литература се осъществява във взаимодействие с обучението по украинска литература, руска и световна литература.

Програмата по българска литература в 10-11 клас има за цел:

· да проследи развитието на литературния процес от създаването на първите книжовни школи през втората половина на 9 век до наши дни, т.е. от Средновековието до съвременността;

· усвояване от учениците на общочовешки духовни и художествени ценности на българската литература и култура;

· да съдейства за формиране на нравствените мирогледни качества на учениците, техните духовно-ценностни ориентации.

Основен подход   е литературно- историческият. Този подход  се налага от обстоятелството, че учениците трябва да осмислят литературния факт в съответния исторически контекст, тъй като българската литература, особено в нейния възрожденски период, а и в първите десетилетия след освобождението, се явява отзвук на националните и социални стремления на българската нация. 

Основни задачи:

* усвояване на определен кръг знания по историята на българската 
литература като част  от славянското наследство;

* разширяване на кръгозора на учениците чрез усвояване  на 
общославянски и специфични български особености на 
литературния процес;

* формиране на трайни умения и навици за  работа с литературни текстове, умения за анализ и интепретации на художествените произведения;

* възпитаване на естетически вкусове и потребности, активна 
проява на  собствено мнение;

 * формиране на култура за водене на диалог, общуване в поликултурно пространство.

При изясняване на новата българска литература програмата е съобразена с основните тенденции в литературния процес от края на 90-те години на  19 и началото на 20 век. Отчита стремежа за преодоляване на националната и социалната проблематика и приобщаване към модерните проблеми на европейската литература. Като знакови фигури през този литературен период са откроени творци като  Пенчо Славейков,  Пейо Яворов, а след  Първата световна война – творческата личност на Гео Милев.

Най-новата българска литература отчита историческия конфликт между старото и новото време и произтичащите от това промени в творческото съзнание на поети и писатели, останали извън конформизма на времето и създали значителни творби, отразяващи историческото битие на нацията.

 В програмата е предвиден и определен минимум от литерататурно-теоретични понятия и  теми, изискващи наблюдение над структурата на литреатурната творба, за да се формират у учениците умения за анализ с оглед на поставен проблем, а така също да свързват тематичните и структурните особености на творбата с характерните за епохата естетически и художествени норми, като   отчитат влиянието на индивидуалния стил на литературното направление или на твореца.

Изучаваните произведения в програмата са подбирани с оглед на онези общи хуманитарни принципи, които са валидни и днес, и такива, които днес не са актуални, така че учениците да могат да се ориентират в нравствените проблеми, стоящи пред съвременните общества и индивиди, и да свързват тези проблеми с трайните ценности, открити в анализираните творби.

Освен това в програмата се реализира принципа на вариативност, който предполага възможност учителят сам да избира теми за литературни упражнения, писмени работи и теми за извънкласно четене според възможностите на учениците и според художествените текстове, с които разполага училището.

За да се постигне по-задълбочено проникване в идейно-емоционалния свят на някои творци са посочени текстове за задължително научаване наизуст.

С цел да се систематизират уменията за литературен анализ и работа с художествен текст програмата определя  задължителни изисквания по всяка тема и всеки автор.
Основното, което трябва да бъде формирано в учениковата личност чрез обучението по българска литература, е умението да извлича художествения смисъл на конкретно литературно произведение във връзка с неговото място в творчеството на писателя, в развитието на школата или направлението и в общочовешки план. Осъществяваването на задачите на литературното образование и развиване на учениците от 10-11 клас ще способства творческата работа на учителите и учениците с предоставяне на избор и самостоятелност на учениците. Това ще спомогне за по-дълбокото усвояване на духовното и нравствено-естетическото богатство на изучаваните произведения, ще развива читателските умения и творческите способности на учениците.

Дадената програма предполага 70 часа годишно (2 часа седмично) за всеки клас.

10 клас

    В раздела  Старобългарска литература се разглежда основно книжовната дейност на Кирило-Методиевите ученици в България, влиянието на византийския културен модел за формирането на българската литература през 9 и 10 век; развитието на жанровата система. Строеж и функции на пространното житие като основен жанр на агиографската литература, както и съпоставителен анализ на житийни творби и похвални слова.  

    Особено място в старобългарската култура от този период програмата отделя на културата на Златния век, известен още като Златен век на цар Симеон, както и на характера и на особеностите на литературата през 14 век – вторият златен век в българската книжнина. При  възприетия литературно-исторически подход  учениците имат възможност да осмислят старобългарската литература  като най-старата славянска литература, а българската държава до падането й под османско владичество като „държава на духа”/Д.С.Лихачов/. Познавайки художествената норма, характерна за средновековната литература и  проявленията й в анализираната творба, те ще могат  да разбират връзката между структурата на творбата и осъществяваното от нея въздействие.

В раздела Възрожденска литертура учениците трябва да разберат художествените и обществени задачи на литературата в периода на националноосвободителните борби, да осмислят устойчивите ценности в националния характер на българина, позволили му да оцелее във вековете на робството. Позовавайки се на междупредметните връзки, учителят би могъл да потърси проявленията на идеите на Просвещението и Романтизма в литературата на Българското възраждане /Паисий Хилендарски, Софроний Врачански, Христо Ботев/

Сред плеадата творци на следосвобожденската българска литература осбено място е отделено на Иван Вазов – патриархът на българската литература, доразвил и усъвършенствал нейната жанрова система, поставил началото на романовата традиция, извел до нови висоти разказваческия жанр. 

11 клас

    Проблемът  за взаимодействието между национално, социално и общочовешко е обединяващ проблем при структурирането на учебното съдържание за 11 клас, тъй като зазвучава още в навечерието на Освобождението в гениалната поезия на Христо Ботев и определя художествените търсения на няколко поколения творци в периода след Освобождението до Първата световна война. Учителят трябва да открои ролята и значението на естетическата доктрина на литературния кръг ”Мисъл”, която определя творческите търсения на българските писатели до края на Първата световна война. Осмисляйки тези процеси, учениците ще могат да разберат новите тенденции в развитието на българската литература:  отношението между национално, социално и общочовешко; да си изградят представа за новите  национални и наднационални ценности и модели;  да се ориентират и разберат преосмислянето и преоценностяването на понятието национално.

Обучението в 11 клас е последен и завършващ етап от цялостната картина на българския литературен и културен живот. Учениците трябва да усвоят основните тенденции в развитието на българската поезия и проза след Първата световна война, социалната дисхармония в света,  да мотивират утопиите за нов социален ред и подчиняването на символистичната поетика на нови естетически задачи - социалните основания и естетическото случване на бунта в експресионистичната поезия (опозицията  „варварство–цивилизация” - развитие на поетическия език от символистична поетика към естетизиране на делничното и предметното – Никола Вапцаров и  Атанас Далчев). Трябва да разберат процеса на преосмисляне на обществените и духовните стойности след Първата световна война в Европа и България.

 Времето след Втората световна война поставя националните творци пред изпитания, но по-голяма част от тях преодоляват идеологическия догматизъм и създават талантливи творби, в които присъства философското осмисляне на човешкото битие в неговите социални и национални координати-  Димитър  Димов, Димитър Талев, Емилиян Станев. Подобни тенденции се наблюдават и в съвременната българска позия в творчеството на Валери Петров, Стефан Цанев, Константин Павлов и други.

    Програмата включва и най-известните бесарабски български творци, в чието творчество присъства както големият проблем за духовна връзка с прародината, така и актуални общохуманни художествени послания.

 На този етап на литратурното си обучение учениците вече трябва да умеят да правят анализ на изучаваната  литературна творба, да посочват връзката между открития художествен смисъл на творбата и основните хуманитарни проблеми в творчеството на автора и проблемите на българското общество в различните етапи от неговото развитие.

Схема на курса по българска литература в 10-11 клас включва:

	клас
	Название                               на периода                    (глобална тема)
	Подтеми и автори
	Кол-во часове

	10
	Старобългарската литература                  през 9-10 век
	
	9

	
	
	Кирило-Методиевска традиция                    в развитието    на  старобългарската литература                                              Кирил и Методий                                                           Климент Охридски  
	5

	
	
	Златният век на българската книжнина                               Черноризец Храбър                                                              Йоан Екзарх
	4

	
	Старобългарската литература                   през 12-14 век
	Апокрифи                                                                        Евтимий Търновски                                                      Григорий Цамблак
	5

	
	Българската литература                  през Възраждането
	
	16

	
	
	Начало на Българското Възраждане. Особености на възрожденската литература.                                                  Паисий Хилендарски                                                  Софроний Врачански
	5

	
	
	Революционните идеали на първите български възрожденци. Непримиримата гражданска позиция и лидерското съзнание на възрожденския писател                                Добри Чинтулов                                                                  Петко Рачов Славейков                                                                    Любен Каравелов 
	8

	
	
	Развитие на възрожденската драма и театър                                                 Добри Войников                                                                  Васил Друмев
	3

	
	Българската литература                        в навечерието на Освобождението
	Христо Ботев
	6

	
	Българската литература                         от Освобождението                               до края на 19 век
	Иван Вазов                                                                           Стоян Михайловски                                                             Алеко Константинов
	17

	
	
	
	53 ( уроци за нови знания)



	11
	Българската литература от началото на 20 век     до края на първата световна война
	Пенчо Славейков                                                                  Пейо Яворов                                                                          Николай Лилиев                                                                 Димчо Дебелянов                                                                 Елин Пелин
	20

	
	Българската литература след  първата  световна война
	
	21

	
	
	Българската литература през 20-те години на ХХ век                                  Христо Смирненски                                                                Гео Милев      
	8



	
	
	 Българската поезия  между двете световни войни                                                                                                                                  Атанас Далчев                                                              Елисавета Багряна                                                     
	4

	
	
	Концепцията за човека в творчеството на   Йордан Йовков
	6

	
	
	Българската поезия  през 30-40-те години на ХХ век                                                  Никола Вапцаров
	3

	
	Българската литература след Втората      световна война
	Българската  проза                                                              Димитър Димов                                                               Димитър Талев                                                                Николай Хайтов                                                        Съвременна българска поезия 
	9

	
	Бесарабска българска литература
	Петър Бурлак-Вълканов                                                              Нико Стоянов                                                                     Тетяна Танасова-Тодорова                                                      Михаил Бъчваров                                                              Георги Барбаров  и други 
	3

	
	Творци от Таврия
	Мишо Хаджийски                                                                  Владимир Калоянов
	1

	
	
	
	54                 (за нови знания)


10 клас

35 седмици по 2 часа – 70 часа  годишно
Уроци за нови знания – 53 часа
    Уроци за писмени работи – 4 часа
              Уроци за литературни упражнения – 4 часа

    Уроци за извънкласно четене – 4 часа

                                                   Резервни уроци – 5 часа

	К-во часове
	Съдържание на учебния материал
	Държавни изисквания                      към степента на общообразователната подготовка на учениците

	1

     2 
2

2

2


	СТАРОБЪЛГАРСКАТА  ЛИТЕРАТУРА

ПРЕЗ 9-10 ВЕК

КИРИЛО-МЕТОДИЕВСКА ТРАДИЦИЯ В РАЗВИТИЕТО НА СТАРОБЪЛГАРСКАТА ЛИТЕРАТУРА

Историческата съдба на българската  литература. Две епохи и две линии в развитието на старобългарската литература.           
Особености и периодизация на старобългарската литература. Жанрова система на старобългарската литература. Старобългарските ръкописни книги и техните създатели. Средновековна литературна символика.

Славянските първоучители Кирил и Методий. Житието в жанровата система  на старобългарската литература. „Пространните жития на св.св.Кирил и Методий”-библейски образци и символика, идеализация в изграждането на агиогероите.
Кирило-Методиевите ученици в България.
Климент Охридски-виден ученик на Кирил и Методий и създател на Охридската книжовна школа. „Похвално слово за Кирил” – особености на жанра в сравнение с житието.

ЗЛАТНИЯТ ВЕК НА БЪЛГАРСКАТА КНИЖНИНА

 Книжовническият кръг на цар Симеон. 

„За буквите”- аргументирана защита на славянското писмо. Жанрови особености. Личността на Черноризец Храбър.

Йоан Екзарх.  «Шестоднев” - компилативен характер на творбата. Жанрови особености  (синтез между естествознание,  богословие, философия, литература,  отразяващи научното равнище на времето).

ТЕОРЕТИЧНИ ПОНЯТИЯ: жанрова система, житие, библейска символика, идеализация, агиогерой, книжовна шrола, аргумент, полемика, похвално слово, компилация, синтез, богословие, 
философия, синкретизъм.


	Ученикът трябва:

 Да познава особеностите на средновековната българска литература като част от културата на европейското православно християнство (като отчита влиянието на византийския модел върху нея и стремежът за създаване на оригиналната старобългарcка книжнина).
Да разказва за живота и делото на солунските братя, за значението на техните мисии сред славянството.

  Да ситуира изучаваната литературна творба в породилата я културна система и да я анализира  в съответствие с присъщата й културна  и художествена норма.
Да   осъзнава ролята на просветителското дело на Кирило-Методиевите ученици за съхраняване на славянското писмо.
   Да откроява значението на Охридската книжовна школа в развитието на просветителското дело, както и за развитието на старобългарския  език.

  Да анализира творбите  според нормите и изискванията на жанра. 

    Да умее да извлича от текста представа за личността на автора.

   

	1
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	СТАРОБЪЛГАРСКАТА  ЛИТЕРАТУРА

ПРЕЗ 12-14 ВЕК

Апокрифи.Средновековната представа за отвъдния свят. Апокриф „Ходене на Богородица по мъките”, „Апокриф за праведния Енох”

Евтимий Търновски – писател, народен водач, последен български патриарх. Търновска книжовна школа. 

Григорий Цамблак „Похвално слово за Евтимий”. Личността на автора и героя. Образът на народа според словото. 

Разбирането на Григорий Цамблак за връзката «писател-народ».                           
ТЕОРЕТИЧНИ ПОНЯТИЯ: средновековие, апокриф, похвално слово,  „плетение словес”
	Ученикът трябва:

   Да  задълбочи уменията си за осъществяване на литературен анализ, като:

  - проблематизира откритите

    структурни и тематични

    особености на творбата във   връзка с основната хуманитарна    

    проблематика на епохата;

 - свързва особеностите на    творбата с характерните за епохата

    художествени и естетически   норми;

  - отчита проявите на индивидуалния   стил.

   Да сравнява жанровите особености на похвалните слова от ІХ и ХІV  век. 
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	БЪЛГАРСКАТА ЛИТЕРАТУРА ПРЕЗ  ВЪЗРАЖДАНЕТО
НАЧАЛО НА БЪЛГАРСКОТО ВЪЗРАДАНЕ.                                                 ОСОБЕНОСТИ НА ВЪЗРОЖДЕНСКАТА ЛИТЕРАТУРА.                                                  

Характерни черти на българската литература през Възраждането. Периодизация.  Възрожденската литература и нейното историческо значение. Проблемите на националната общност и индивида.

Ролята на Ю. Венелин, В.Априлов, Е. Мутева, Д.Чинтулов, З.Княжески, Б.Петков, И.Богоров, Н.Геров, братя Миладинови, П.Берон и други за развитието на интереса към фолклора,  новобългарската просвета и  литература.

Паисий Хилендарски сред монасите от Хилендар – ревността за своя народ.  „История  славянобългарска”-патриотична програма на Българското възраждане. Идеите, вложени в двете Предисловия. Синкретичният характер на творбата.

Софроний  Врачански. Жизнен и творчески път.  ”Житие и страдания на грешния Софроний” – автобиография и документ на епохата. 

РЕВОЛЮЦИОННИТЕ ИДЕАЛИ НА ПЪРВИТЕ БЪЛГАРСКИ ВЪЗРОЖДЕНЦИ. НЕПРИМИРИМАТА ГРАЖДАНСКА ПОЗИЦИЯ И ЛИДЕРСКОТО СЪЗНАНИЕ НА ВЪЗРОЖДЕНСКИЯ ПИСАТЕЛ

Начало на новобългарската поезия. Добри Чинтулов. „Стара майка се прощава със сина си”.  Революционните песни на Чинтулов- химни на българското юначество „Стани, стани, юнак балкански”,  „Къде си вярна ти, любов народна?”,  „Вятър ечи, Балкан стене”. Образът на юнака в песните на Д.Чинтулов

П.Р.Славейков – поет-гражданин.  „Не пей ми се” и „Жестокостта ми се сломи”.  Мотивите за красотата на родното и картините на българския национален живот в поемата „Изворът на Белоногата”.

Любен Каравелов-  жизнена и творческа биография. Московският период от живота и творчеството на писателя. („Памятники народного быта болгар”). Публицистична и революционна дейност. Усъвършенстване на повествователния жанр. Изображение на възрожденския бит на българина в повестта „Българи от старо време”. Художествената роля на лирическите отклонения  в повестта. Стихотворение «Хубава си, моя горо».

Българо-украински културни връзки през Възраждането

РАЗВИТИЕ НА ВЪЗРОЖДЕНСКАТА 

 ДРАМА  И ТЕАТЪР

Д. Войников. Начало на българската драма.

„Криворазбраната цивилизация” –  утвърждаване на народните ценности, сатиричния план на подражанието.

В.Друмев – автор на първата психологическа драма в българската литература. „Иванко, убиецът на Асен І ”

 ТЕОРЕТИЧНИ ПОНЯТИЯ:  Възраждане, поет-гражданин, повест, бит,  лидер, лирическо отклонение, публицистичен жанр, драма, пиеса, комедия, драматичен герой, драматичен конфликт

	Ученикът трябва:

Да анализира и интерпретира

особеностите на възрожденската литература. 

  Да осъзнава и коментира свободата като висша ценност за героя на възрожденската литература.

Да разказва за ролята и приноса на видните възрожденци в изграждането на новобългарската просвета и култура.

Да възприема  „История славянобългарска» като начало на национално-освободителната идея чрез провокиране на гордостта от историческото минало.

  Да анализира и коментира в разглежданите творби характерните за възрожденската епоха национални проблеми.

Да рецитира стихотворенията на първия български революционен поет.

   Да се научи да анализира поетична творба, като я поставя в исторически контекст и коментира специфичните й особености.

   Да анализира художествените произведения с оглед на водещите идеи на Възраждането, на  поетиката и стилистиката на творбите.

    Да коментира връзката между строежа на творбата и спецификата на обществената  функция на литературата както й специфичният й начин на въздействие.

   Да обяснява ролята на възрожденския общественик и творец за  развитието на революционните идеи и традициите на българската проза.

   Да създава собствени интерпретативни съчинения  върху текстове  на старобългарската и възрожденската литература. 

Да знае съдържанието на драматичните текстове,  да преразказва отделни фрагменти,  да открива драматичния конфликт,  да характеризира героите,  изказвайки собственно отношение към техните постъпки и поведение.

Да откроява отличителните черти на  драмата.
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	         БЪЛГАРСКАТА ЛИТЕРАТУРА
 В НАВЕЧЕРИЕТО НА ОСВОБОЖДЕНИЕТО

Национална революция и литература. Исторически контекст. Литература и култура през 70-те години на 19 век .

Христо Ботев- поет, публицист, ревлоюционер и идеолог на българската национална революция.

Лирическият герой в ранните Ботеви стихотворения – трагичното изживяване на самотата и безразличието на съвременниците към националните проблеми (”Майце си”, „Към брата си”, „Елегия”, „До моето първо либе”)

Светът на робството и свободата  в поемите  „Хайдути” и „На прощаване” 
Мотивът за смъртта и безсмъртието в „Хаджи Димитър”. 
Разумът и саможертвата  срещу  заблудите и примирението (”Борба” и „Моята молитва”). 
Трагизъм и безнадеждност в „Обесването на Васил Левски”.
ТЕОРЕТИЧНИ ПОНЯТИЯ:  елегия, поема, мотив, балада,  образ, общочовешко.
	Ученикът  трябва:

   Да осмисля националните идеали, намерили израз   в литературата.

   Да разказва за живота и  дейността на Христо  Ботев.

      Да обяснява ролята на Ботевите поетически послания  за формиране на националните и общочовешки ценности.

   Да рецитира изразително предвидените за научаване наизуст творби от Христо Ботев.

    Да усъвършенства уменията си за анализ на лирическа творба

    Да прави разлика между понятията поет и лирически герой.

    Да осмисля ролята на поетическия

език и стихосложението за формиране на художествения смисъл и въздействие.

   Да коментира националните и общочовешки мотиви в поезията на  Христо Ботев.
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	БЪЛГАРСКАТА ЛИТЕРАТУРА                 ОТ ОСВОБОЖДЕНИЕТО ДО КРАЯ             НА 19-ТИ ВЕК

Българската литературата от първото следосвобожденско десетилетие до края на  19-ти век. Обзор.

Иван Вазов – живот и творчество.               
Българският език  и българското – най – висша ценност във Вазовия поетичен свят „Българският език”,  „Де е България”, „На България”, „Отечество любезно, как хубаво си ти!” и др.

«Епопея на забравените» - история,  превърната в поетическа легенда; противопоставяне на забравата. Светостта на подвига в одата „Левски”, трагизъм и величие в индивидуалната и колективна участ на перущенци „Защитата на Перущица” („Кочо”)„Опълченците на Шипка” – преклонение пред подвига на опълченците.

Повестта  „Чичовци» - строеж, проблематика, персонажи. 

 „Под игото” – първият български роман.  Тема, сюжет, композиция. Изображение на характерите чрез сцените на обществения и семейния бит в романа. Професионалният революционер в образа на Огнянов, мотивите за слепотата, пиянството,  лудостта и гибелта в „Пиянството на един  народ”.  

Разказите на Иван Вазов. Величие и героизъм в делничното „Една българка”. Следосвобожденската действителност в разказа „Дядо Йоцо гледа”.

Басните на Стоян Михайловски. „Химнът на Кирил и Методий” – вдъхновена прослава на нетленното дело на славянските първоучители.

Творчеството на Алеко Константинов - завоюване на нови литературни пространства и нови конвенции за писане. Понятията: Народ, Родина. Свобода. Позицията на твореца. 

Алеко Константинов като фейлетонист. Фейлетоните „Разни хора - разни идеали» – проблеми,  авторова позиция, структура, език.

 «Бай Ганьо». Главният герой като антипод на автора. Особености в структурата на творбата и повествованието (разказ в разказ).                                         ТЕОРЕТИЧНИ ПОНЯТИЯ: национална митология, ода, епопея, християнска символика, повест,  персонаж, пародия на героичното, ново художествено мислене, роман, мотив, метафора, разказ, сюжетни елементи, ретроспекция, фейлетон, структура, разказвач, повествование, антипод.
	Ученикът  трябва:

    Да разбира приноса на българската

литература за изграждане на националната
идентичност, националното самосъзнание и националните идеали.

   Да притежава системни знания за строежа и функционирането на художествената творба, да  умее свободно да навлиза в изучаваната творба, да си служи със специфична литературоведска терминология.

   Да коментира различни фрагменти от текстовете, да дава оценка на героите, да определя авторовото отношение към героите.

   Да рецитира изразително предвидените за научаване наизуст творби от Иван Вазов.

   Да разкрива идейния смисъл на творбите, да отбелязва особеностите на поетическия език.

    Да коментира  изостаналостта на чичовците от проблемите на своето време и авторовото отношение към тях.

  Да обяснява конкретни исторически събития и тяхното отражение в художествените произведения  на Ив. Вазов.  Да рисува словесно портретите на героите, да сравнява образите на Огнянов и Соколов

Да отделя  сюжетно-композиционните елементи на творбите, да определя ролята на пейзажа,  да сравнява персонажите.

   Да обяснява значението на понятието «ретроспекция»

 Да анализира изучените творби като съпоставя  басните в различните славянски литератури.  Да рецитира химна и да коментира ролята на Кирилометодиевото дело за славянския свят.

 Да разказва за Алеко Константинов като антитеза на своите герои.

  Да коментира фейлетонното творчество на писателя  във  връзка с девалвацията на ценностите в следосвобожденското време

   Да разсъждава върху проблема за актуалността на героя и  творбата.

     Да обяснява значението на понятието «байганьовщина». 


За научаване наизуст

1. «Пространното житие на Кирил». Откъс  «..Не пада ли от бога дъжд еднакво за всички..»  до «..и въздават слава на Бога всеки на своя език».

2. Черноризец Храбър «За буквите». Откъс «..Ако запиташ гръцките книжовници,  като      речеш… » до «…в годината 6363 от създаването на света».

3. Паисий Хилендарски «История славянобългарска». Откъс «..О, неразумни и юроде…»   до «..както и за това подред написах в тая история »

4. Добри Чинтулов. Стихотворения «Вятър ечи, Балкан стене», откъси от «Стани, стани   юнак балкански» или  «Къде си вярна ти, любов народна».

5. Любен Каравелов. «Българи от старо време». Лирическо отстъпление «..Обичам те,  мое мило Отечество ..» до «а това е вече много за един човек…», стихотворение «Хубава  си, моя горо».

6. Хр.Ботев. Стихотворения «На прощаване» - от началото до «…каквото сабя покаже и честта  майко, юнашка»,  «Хаджи Димитър», «Обесването на Васил Левски».

7. Иван Вазов «Българският език»,  част от «Опълченците на Шипка,  част от одата «Левски»   или от друга ода.

8. Стоян Михайловски «Химнът на Кирил и Методий».

Теми за литературни упражнения

1. Идеализация на жития герой. 
2. Методът теза-антитеза в аргументацията на Черноризец Храбър 
в съчинението  «За буквите».
3. Нравственият идеал и моралните качества на старобългарския писател.

4. Съпоставка между «Похвално слово за Кирил» и «Похвално слово за  Евтимий Търновски»

5. Стилът на поемата «Изворът на Белоногата». Художествените функции на архаизмите, диалектните думи, разговорната реч, сравненията  и повторенията в поемата.

6. Съдбата на България и българския народ в поезията на Христо Ботев.

7. Особености в поетическия стил на Иван Вазов.

8. Тревогите на Алеко Константинов за човека и неговото достоинство.

Теми за писмени работи
1. Сравнение на «Пространното житие на Кирил» с «Похвалното слово за Кирил».

2. Вечното национално битие на «История славянобългарска».

3. Отговор на литературен въпрос «С какво Ви привличат песните на Д.Чинтулов?»

4. Картината на българския национален живот според поемата на П.Р.Славейков 
    «Изворът на Белоногата».

5. Отговор на литературен въпрос. «Само битова ли е повестта «Българи от
    старо време»?»

6. Гениалната поезия на Христо Ботев.

7. България и българското в творчеството на Иван Вазов.

За извънкласно четене

1. Старобългарска поезия: «Проглас към Евангелието».
      2.   Й. Екзарх «Небеса».
3.   Старобългарски повести и разкази. 

4. П. Р. Славейков. Стихотворенията «Татковина», «Народен», «Любов»,    «Напомняне», 
    «Опак свят» и др.

5.Христо Ботев. Статията «Народът вчера, днес и утре», фейлетонът      
    «Политическа   зима».
6.  Иван Вазов. Стихотворението „При Рилския манастир” и други (по избор). 

      7.  Алеко Константинов. Пътеписът  „До Чикаго и назад”, разказът „Пази, боже, сляпо 
         да  прогледа”
11 клас

 2 часа седмично - 70 часа годишно 

                             Уроци за изучаване на произведенията – 54 часа

Уроци за писмени работи – 4 часа

                  Уроци за литературни упражнения – 3 часа

      Уроци за извънкласно четене – 3 часа 

                                                            Резервни уроци – 6 часа
	К-во часове
	Съдържание на учебния материал
	Държавни изисквания  към степента на общообразователната подготовка на учениците
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	БЪЛГАРСКАТА ЛИТЕРАТУРА ОТ НАЧАЛОТО НА  20 ВЕК ДО КРАЯ НА ПЪРВАТА СВЕТОВНА ВОЙНА

 Пенчо Славейков и неговият естетически индивидуализъм. Кръгът «Мисъл». 

"Епически песни  - книга за творящия човешки дух  ( «Сis Moll») . 

 „Ралица” - поема  за силата на  волята и на несломимия човешки дух.

„Сън за щастие» - жанрът на лирическата миниатюра. Образът на всемирния покой в творбите на Пенчо Славейков. 
 П.К. Яворов – житейската драма на поета. Противоречивата личност на Яворов. Неразрешимите екзистенциални проблеми на „аза’ в поемата „Нощ”.  Манифестният характер на  „Песен на песента ми” в  творческото развитие на поета.                                              Проблемът за страданието в поемата «Градушка». Картините на надеждата и безнаждността и тяхната роля за постигане на драматизма в творбата.              Символният образ на родното в «Заточеници» Социалният трагизъм в стихотворението „Арменци”.        
  Интимната лирика на Яворов -  "Ще бъдеш в бяло", "Две хубави очи", „Вълшебница” – серафичният образ на любимата.   
Лириката на Николай Лилиев в контекста на българския симво-лизъм.„Лунни петна” и „Птици в нощта”.                                           
Димчо Дебелянов – творчески портрет, теми и символистични мотиви. Самота и отчуждение на лирическия „Аз” – сонетът „Пловдив”.                                Художественият свят на Дебеляновите елегии. Невъзможното завръщане в ценностите на родния свят в «Да се завърнеш  .».   Съновидението в света-затвор -  «Помниш ли, помниш ли....» 
Трагизъм и безнадеждност в „Аз искам да те помня...”                                          
Стихове от фронта – на границата между символизма и реализма. „Тиха победа”,”Един убит”- виждането за войната и човека в нея .
Елин Пелин. Основни проблеми и идеи в разказите на писателя. Структурно- композиционни особености на Елин Пелиновите разкази.

Елин Пелиновият селянин в борба с природното и социалното зло. ”На браздата”, „Андрешко”

„Ветрената мелница”- жизнелюбие и творчество в делничния ритъм на живота. 

„Под манастирската лоза" - притча и иносказание, обща характеристика на сборника. Съпричастие и милост в „Занемелите камбани”.Индивидуален прочит и интерпретация на разказа „Огледалото на св. Христофор”.  
„Гераците" - повест за тревожните трансформации на човешките ценности, за разграждането на Дома. Драмата  на личността. Символи на непреходното.                                                                                                                                                                                                                     

ТЕОРЕТИЧНИ ПОНЯТИЯ: естетически индивидуализъм, модерна литература, естетическа програма, лирическа миниатюра, литературно направление, антипод; символизъм, антитеза, екзистенциален, манифест, социален трагизъм, огледална композиция, лирически драматизъм; социално, етично, притча, иносказание, поетика, сонет, елегия, поетическа алюзия,  оксиморон, лиризиран пейзаж, поанта 

	 Ученикът  трябва:

   Да обяснява понятието литературно направление

Да осмисля проблема за изкуството, литературата и фигурата на твореца;  да коментира реализираните в творбите модерни концепции и проблеми   

   Да анализира образа на Ралица в светлината на модерната концепция за силата на човешкия характер

     Да проследява своеобразието на езика в изграждането на поетическите картини 

   Да осмисля значението на  диференцираното изразяване на индивидуалния свят на личността

    Да разглежда поетиката на символизма в съпоставителен план с индивидуалистичната  поезия.
    Да анализира поетическите творби на П.Яворов като отчита проявлениято на трагичното в тях.

   Да рецитира  изразително предвидените за научаване наизуст творби от П. Яворов.                               Да обяснява как са  постигнати внушенията за нравствената чистота на любимата.
  Да   представя поета и творчеството му като високо достижение в поетиката на символизма.

Да разказва за живота и творчеството на поета. Да коментира проблема за самотата в лирическия свят                     на Д. Дебелянов

Да интерпретира творбите  от гледна точка  на проблема за несъответствието между идеал и действителност

Да прави характеристика на фронтовата лирика на поета като откроява особеното му виждане за човека – жертва.

Да  осмисля статиката и динамиката в жанра  разказ.

 Да знае съдържанието на творбите.

Да коментира ролята на пейзажа, в сравнение с пейзажа у Вазов. Да обяснява понятието «лиризиран пейзаж». 

   Да  коментира ролята на диалога и гледната точка на разказвача.

Да анализира разказите, да коментира. 

Елин Пелиновото виждане за доброто и злото като необходими алтернативи в скалата на човешките ценности

Да познава съдържанието на повестта.
Да характеризира  и сравнява образите на тримата братя  като модели на човешко поведение в новото време.
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	БЪЛГАРСКАТА ЛИТЕРАТУРА 

СЛЕД ПЪРВАТА СВЕТОВНА ВОЙНА

БЪЛГАРСКАТА ЛИТЕРАТУРА ПРЕЗ            20-ТЕ ГОДИНИ НА ХХ ВЕК

Литературният живот – залезът на символизма и  раждането на нови естетически търсения. Експресионизъм. Социален реализъм.      

Христо Смирненски като постсимво-листичен поет. Основни идейни и смислови  внушения в „Да бъде ден! Префункционализиране на символистчната лексика в изграждането на социалната образност. 

Градът като символ на злото /”Децата на града” , „Зимни вечери”/, социалното състрадание към човека-жертва. 

Гео Милев – идейно-естетическа същност на експресионизма. Ролята на фрагмента в експресионистичната  естетика /статията”Фрагментът”/.  Поемата „Септември” като граждански бунт и като реализация на експресионистичен рисунък, на повика за огрубяване и оварваряване на поетическия изказ. Историческо и универсално в изображението – ролята на препратките към  библейската митология и античната героика за идейните внушения на творбата.    

БЪЛГАРСКАТА ПОЕЗИЯ МЕЖДУ ДВЕТЕ СВЕТОВНИ ВОЙНИ

Уникалният поетически свят на  Атанас Далчев. Тендеция  към прозаизация на лириката.Човекът в своята самота , измерения на самотата –„Повест” , „Хижи”, „Стаята”, „Къщата”.

Лириката на Елисавета Багряна в контекста на българската поезия през 30-те години

Особености на поетическия свят в стихосбирката „Вечната и святата”. Пътят и домът-двете алтернативи пред битовия и търсещия човек. Подменената  роля на жената в „Кукувица”.

Бунтът срещу сковаващите ограничения на патриархалния бит и морал в „Потомка”.

КОНЦЕПЦИЯТА ЗА ЧОВЕКА В ТВОРЧЕСТВОТО НА Й.ЙОВКОВ

Йордан Йовков – творчески портрет. «Последна радост”- своеобразието на Йовковото отрицание на войната., в която загива и Люцкан- този странен и романтичечен човек, неспособен да стори никому зло. Неспособността на героя да се впише    във военното ежедневие, да се за защити от озверелите човеци,за да се върне в пространството на  любовта. Функцията на цветята като образно-символен детайл в разказа, художествената роля на епизода с бялата хризантема; финалнта картина като символ на вечния стремеж на човека към красота. 

   „Старопланински легенди”- обща характеристика на сборника – изображението на героите като горди характери,силни и в доброто, и в злото. Проблемът за греха, вината,възмездието и изкуплението в „Индже” , романтичната извисеност на любовта в „Шибил”. Проблемът за  любовта саможертва в романтичния свят на „Старопланински легенди”.

    Състраданието като висша човешка добродетел – „Серафим”,” По жицата „и „Другоселец”.

   Преобразяващата сила на женската красота в разказа „Албена” и като устойчив мотив в Йовковата етична система.

Структурни и композиционни особенности на Йовковите разкази.     

БЪЛГАРСКАТА ПОЕЗИЯ

ПРЕЗ 30-те и  40-те ГОДИНИ НА ХХ ВЕК

 Никола Вапцаров  - жизнена и творческа биография. Образът на света в поезията на Вапцаров.Светът – затвор, капан, клетка  - основни метафори за изразяване на трагичната човешка участ. „Писмо”,,Ти помниш ли...”. Оптимистичната визия за новия свят в ”Двубой”, „Вяра”.

Вапцаровото виждане за човека и социалната природа на престъплението в „Песен за човека” .

”Прощално” и „Борбата е безмилостно жестока”-  трагичен епилог на жизнения и творчески път на поета.

 Диалогичост, разговорност, полемика – отличителни особености на Вапцаровия поетически стил.

    ТЕОРЕТИЧНИ ПОНЯТИЯ постсимволизъм, префункцуонализиране, поема; експресионизъм, фрагмент, поет-гражданин, универсално; героично, трагично, лиризация на прозата; прозаизация на лириката, декларативност, патос, алиенация; контекст, алтернатива, патриархален бит, морал; проза, романтика,епизод, образно-символен детайл; устойчив мотив, структура, композиция, етика; метафора, епилог,поетика, полемичност, утопия, хармония, поетика
	Ученикът трябва:

Да познава основните тенденции в развитието на българската поезия от 20-те години на ХХ в.                                   Да рзказва за социалната дисхармония в света, която мотивира утопиите за нов социален ред.

  Да коментира подчиняването на символистичната поетика на нови естетически задачи.
 Да рецитира изразително съответните поетически творби. 

Да анализира произведенията.

 Да свързва историческото събитие с естетическия факт и да анализира поемата в съответствие с художествените принципи на новото литературно направление.

 Да прочете посочената статия и да изведе ролята на фрагмента като важна стуктурообразуваща единица в поемата;

  Да коментира мястото на твореца в съдбовно-трагичните моменти от историята на народа.  

Да  обяснява развитието на  поетическия език от символистична поетика към естетизиране на предметното.  Да откроява основните проблеми в поезията на Ат. Далчев.
   Да коментира творбите на Е. Багряна от гледна точка на еманципираната жена.

 Да  рецитира творбите  на поетесата.      Да  открива и коментира връзката между художествения смисъл на литературното произведение и житейските проблеми, които стоят пред личността.

  Да  прави анализ на изучавана литературна творба.

Да коментира проблемите за доброто и злото от гледна точка на християнската нравственост.
   Да разсъждава  върху хуманната позиция на автора във връзка със стремежа му да търси хармония между вътрешния и външния облик на героите.

Да разказва за ролята на женската красота като  провокация за прераждането на грешника.
Да развива уменията си за писане на есе и литературноинтерпретативно съчинение.

 Да  осмисля и коментира оптимистичната визия на поета за човека и света.

   Да развива уменията си за анализ на поетическа творба

    Да осъзнава Вапцаровата поезия като нов етап в развитието на революционния утопизъм:                                                        - утопията за постигане на световна справедливост;                                              - нравственият идеализъм и поетическите идеи за постигането на социална хармония в човешкото        битие;                                                            - нова поетика – утвърждаване на езика на ежедневието като характеристика на   поетическия изказ.
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	БЪЛГАРСКАТА ЛИТЕРАТУРА  СЛЕД ВТОРАТА СВЕТОВНА ВОЙНА

Българската литература след Втората световна война – основни тенденции в развитието – от монументализъм към делничност; от епичност към деепизация и лиризация на прозата.  

БЪЛГАРСКАТА ПРОЗА

Димитър Димов – Трудният път на твореца,сковаван от иделогическите догми.

 Романът” Тютюн” – епическо повествование за рухването на стария свят и кризата на ценностите . Основни сюжетни линии. Борис и Ирина – въплъщение на идеята за разпадането на традиционните ценности и неистовия стремеж за вписване  в чуждия свят – светът на хайлайфа. Трагизмът  на героите.  

Димитър Талев – „Железният светилник”-Талевият епос за Македония. Родът, народът и индивидът пред изпитанията на историята.Султана - въплъщение на идеята за жената като пазителка на дома и рода.  Лазар Глаушев и неговата мисия на народен водач.Катерина и Рафе Клинче-носители на ренесансова виталност, разрушаваща вековния патриархален ред.Конфликтът Султана – Катерина – конфликт между зова на сърцето и повелята на традицията

Развитие на разказа през 60-те и 70-те години.Николай Хайтов – „Диви разкази” – теми, проблеми, позиция на разказвача, сказовост.”Дърво без корен”, „Пътеки”, „Горски дух”. Героят на Хайтов –неопитомим или  природен човек.

СЪВРЕМЕННА БЪЛГАРСКА ПОЕЗИЯ

Съвременна българска поезия – политически контекст и политическа предопределеност.

Периодизация и литературни поколения. В. Ханчев, Б.Димитрова, В. Петров, Д.Дамянов, В.Петров, Ст. Цанев и други - обзор  

ТЕОРЕТИЧНИ ПОНЯТИЯ: проза, догма, епическо повествование,трагично и трагизъм; ренесанс,виталност,традиция                                                                                       


	Ученикът трябва:

   Да разкрива развитието на вългарската литературата в условията на идеологически догматизъм; създаването на художествени ценности,  въпреки догматизма и идеологическата цензура
    Да познава съдържанието на творбата.
Да коментира новите социални светове в литературата и опита за широкомащабно, но тенденциозно изображение на близкото минало.

 Да интерпретира Талевия роман като художественно преосмисляне на българската история.
  Да посочва трайните ценности, проблематизирани в творбата.

  Да коментира конфликта между Султана и Катерина.

    Да познава разказите. Да откроява основните проблеми, идеи и особености в повествованието.   

 Да  разкрива различните философски аспекти в текстовете на съвременната българска поезия.

Да рецитира посочените творби наизуст.
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	БЕСАРАБСКА БЪЛГАРСКА ЛИТЕРАТУРА

П. Бурлак-Вълканов  Стихосбирката «Моя южна равнина». Стих-я: «Моите бесарабски българи», «И попитах», «Мама», «На моя народ», «Дано…», «Майка», «Ни майка, ни баща..», «Мой край любим»

Нико Стоянов. Стих-я: «Българин да си остане», «От Буджака до България», «А бяха», 

Женският глас в поезята на българите от Бесарабия.

Т. Танасова-Тодорова. Стихосбирката «Нежни листа». Стих-я: «От онгъла», «Здравей, Болград», «Ние сме от буджашката степ», «Език мой роден», «Дано», «Селска музика»

Есе «Ти си моят блян, ти си моята същност»

М. Бъчваров. Стихосбирките «Камък на синора», «Скитник сред ветровете», Стих-я: «Балада за орача и песента», «Пееше мама», «Земя» «Утро над родното село», «На мама», «На Шипка», «Душа наранена», поемата «Архангеловден»

Г.Барбаров.  Сборник «Избистрени барбаризми». Стих-я «Писмо», «Отдалечаване», «Възкресен миг»

Т.Стоянов. Стих-я: «Български език»

И.Ненов. Романът «Разпръснати посвета».

ТВОРЦИ ОТ ТАВРИЯ

М. Хаджийски. Журналист и писател. Сборник разкази «Пуста чужда чужбина». 

В. Калоянов. Стихотворения: «Една далечна конница..»,  «Памет»
	Да рецитира изразително съответните поетически творби.

   Да разсъждава върху основните теми и проблеми в творбите на бесарабските автори. 

   Да анализира   поетична творба  (по избор )

  Да чете изразително есето на Т.Танасова-Тодорова.

Да съпоставя и сравнява творби от бесарабските автори с поетичните послания на българските поети от втората половина на ХХ век   

Да подготвя презентация на любим автор от бесарабската българска литература

Да анализира творбите и разсъждава върху особеностите им.


За научаване наизуст

1. Пенчо Славейков. Част от поемата «Ралица», стихотворението «Плакала е горчиво нощта»  от сборника «Сън за щастие».

2. П.К. Яворов. Стихотворенията «Заточеници», «Две хувави очи»

3. Димчо Дебелянов. Стихотворението  «Да се завърнеш в бащината къща…» и още едно  стихотворение  по избор.

4. Атанас Далчев. Стихотворение по избор

5. Ел. Багряна. Стихотворение «Потомка»

6.Н. Вапцаров. Откъс от стихотворение  «Писмо» завършва със строфата « ..в една борба,    която днес клокочи». Стихотворение „Борбата е безмилостно жестока”.
7. В. Ханчев «Посвещение» или други творби и автори.

8. Н.Стоянов  «Българин да си остане»

9. П. Бурлак-Вълканов  Стихотворение «Моите бесарабски българи»

10. По едно стихотворение от М.Бъчваров и Т.Танасова-Тодорова по избор на учениците.

Теми за литературни упражнения
1  Нравствените добродетели на българката в образите на Ралица и Гергана

2. Символите в поезията на П. Яворов.

3. Художествените функции на природните описания в разказите на Елин Пелин.

4. Градът в поезията на Христо Смирненски.

5. Поетичният характер на Йовковата проза.

6. Изображението на бита като начин за вникване в българската народопсихология    (по романите на Д.Димов и Д.Талев)       

Теми за писмени  работи
1.  Модерното в поезията на П.Славейков.

2.  Темата за любовта в българската литература през ХХ век.

3. Обикновеното, делничното, искреното осмисляне на родолюбието в поезията на     Атанас Далчев.
4. Мотивът за нравственото прераждане на грешника в разказите «Шибил» и «Индже».

5. Отговор на литературен въпрос. «Такъв ли трябва да бъде човека»?(по разказа «Дърво    без корен» от Н.Хайтов).

      6. Научно съчинение. Връзките между украинската и българската        литература през    ХХ век.

За извънкласно четене
1. П.К.Яворов. Стихотворенията «Ледена стена», «Чудовище», «Проклятие»

2. Димчо Дебелянов. Стихотворението «Черна песен»

3. Елин Пелин. Разказите: «Самодивски скали», «Нане Стоичковата върба»,

    «На оня свят»

4. Ат. Далчев. «Фрагменти», стихотворение «Към родината»

5. Й.Йовков. Разказите «Песента на колелетата», «През чумавото»

6. Д.Димов. Разказът „Поручик Бенц”.

7. Е.Станев. Разказът «Крадецът на прасковите». 

8. Й.Радичков. Разказът «Нежната спирала».
9. Съвременна българска поезия. П.Дубарова, Л. Левчев и други автори.

