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Аналітична доповідь
про стан організації роботи зі зверненнями громадян
у Міністерстві освіти і науки України
за І півріччя 2016 року

Протягом звітного періоду робота зі зверненнями громадян проводилася у порядку, визначеному Конституцією України, Законом України «Про звернення громадян», актами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують роботу зі зверненнями громадян.

За І півріччя 2016 року до Міністерства освіти і науки (з урахуванням звернень, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію») поступило на розгляд  6335 звернень громадян, що на 59 звернень більше, ніж за аналогічний період 2015 року. З них:









від Верховної Ради України – 117 звернень громадян від їх загальної кількості без урахування Урядової телефонної «гарячої лінії» або 2,43 % (за               І півріччя 2015 року відповідно 32 або 0,64 %);







від  Адміністрації  Президента  України  –  156 або 3,26 % (315  або  6,27 %);
від Кабінету Міністрів України – 446 або 9,33 % (447 або 8,9 %);


на  Урядову  телефонну «гарячу лінію» – 1556 або 32,56 % (1252 або       24,92 %);










безпосередньо від громадян поштою – 4485 або 93,79 %  (4633 або 92,21 %).
Колективних звернень громадян поступило 463 (або 9,69 % від загальної кількості звернень), що на 163 звернень менше, ніж за І півріччя 2015 року. 

У І півріччі 2016 року колективні звернення стосувалися в основному питань атестації науково-педагогічних кадрів, звільнення, призначення керівників навчальних закладів, своєчасної виплати заробітної плати, стипендій, соціальних виплат, науково-дослідної роботи.








До Міністерства надійшло 1002 повторних  звернення громадян (або       20,96 % від загальної кількості звернень), що на 27 звернень більше, ніж за І півріччя 2015 року. 










У повторних зверненнях піднімалися питання атестації науково-педагогічних кадрів, звільнення та призначення керівників навчальних закладів, вступу та навчання в аспірантурі, докторантурі, своєчасної виплати заробітної плати, стипендії, отримання документів про перебування у навчальних закладах, переведення на державну форму навчання. Після ретельного опрацювання повторних звернень заявникам надавалися обґрунтовані відповіді.

Найчастіше громадяни зверталися до Міністерства з питань:                                           
науково-педагогічних кадрів (атестація, звільнення, призначення) – 1159 звернень від їх загальної кількості або 24,25 % (з м. Києва – 25, Дніпропетровська обл. – 147, Харківська обл. - 85); 







заробітної плати, стипендії, пенсії – 573 або 11,99 % (з Львівської обл. – 61,         Закарпатської обл. – 58, Дніпропетровської та Харківської  областей – по 55);

отримання документів про перебування у навчальних закладах – 444 або 19,29 % (з м. Києва – 86, Донецької обл. – 65, Дніпропетровська обл. – 28);


навчально-методичної роботи (зарахування, навчання, поновлення на навчання) – 314 або 6,25 % (з м. Києва – 50, Донецької обл. – 49, Луганської обл. – 26);











соціального захисту (надання пільг, отримання житла, порушення прав) – 278 або 5,82 % (з м. Києва – 41, Дніпропетровської обл. – 15, Донецької обл. – 34, Харківської обл. - 19);









вступу та навчання в аспірантурі, докторантурі – 211 або 4,42 % (з Харківської обл. – 50, з м. Києва – 43, Житомирської обл. – 22);


організації навчально-виховного процесу – 202 або 4,02 % (з м. Києва – 62, Харківської обл. – 53, Житомирської обл. – 18);






переведення на державну форму навчання – 149 або 3,12 % (з м. Києва – 26, Донецької обл. – 20, Дніпропетровської обл. – 17);




Найбільше звернень (924 або 19,33 % від їх загальної кількості) надійшло до Міністерства від жителів столиці. 

Друге та третє місце по кількості звернень громадян посіли Харківська (371) та Дніпропетровська (367) області.
З Донецької, Одеської та Львівської областей надійшло відповідно 309, 254, 247 звернень.
Міністерство освіти і науки особливу увагу приділяє вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани Великої Вітчизняної війни, Герої Радянського Союзу та Соціалістичної праці, інваліди, особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, а також особи, які потребують соціального захисту і підтримки.
Особистий прийом вказаних категорій заявників проводиться першочергово. 











За звітний період до Міністерства надійшло 134 звернення від інвалідів І, ІІ, ІІІ груп, учасників бойових дій, ветеранів війни та праці (у І півріччі 2015 року – 313). 













У І півріччі п.р. до Міністерства звернулось понад 500 студентів, учнів, слухачів навчальних закладів.  Значну кількість складають звернення педагогічних та батьківських колективів (486), наукових працівників (286), вчителів, вихователів, викладачів навчальних закладів (214). Усі звернення уважно розглянуто, питання вирішені згідно з чинним законодавством.


Особистий прийом громадян Міністром освіти і науки України, першим заступником Міністра, заступником Міністра - керівником апарату, заступниками Міністра здійснюється за попереднім записом, а з питань, які не можуть бути вирішені керівниками структурних підрозділів Міністерства, згідно із затвердженим графіком (наказ  від 19.05.2010 № 428 «Про Графік особистого прийому громадян у Міністерстві освіти і науки України»). Інформація про Порядок особистого прийому громадян у Міністерстві розміщена на офіційному веб-сайті Міністерства (www.mon.gov.ua) та доведена до підпорядкованих установ і закладів освіти та науки. Дані про особистий прийом громадян керівниками Міністерства, структурних підрозділів аналізуються за встановленою формою і щоквартально направляються до Секретаріату Кабінету Міністрів України.


На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня  2010 р. № 924 «Про організацію прийому громадян у Кабінеті Міністрів України» Міністр освіти і науки  проводить особистий прийом громадян у приймальні Кабінету Міністрів України кожного другого понеділка парного місяця. Наказом Міністерства освіти і науки України від 21.01.2016 № 43 «Про організацію та забезпечення у 2016 році особистого прийому громадян Міністром освіти і науки України у Кабінеті Міністрів України» затверджено графік проведення попереднього прийому громадян у приймальні Кабінету Міністрів України на 2016 рік відповідальними працівниками Міністерства. Відпрацьовано порядок реєстрації таких звернень та контроль за їх виконанням.




 
За звітний період керівництвом Міністерства на особистому прийомі та у структурних підрозділах МОН розглянуто 3406 звернення, що на 158 звернення менше, ніж за попередній період. Відповіді і роз'яснення заявникам надано  у повному обсязі та у визначені терміни. Результати розгляду звернень громадян з найважливіших питань систематично доповідалися керівництву Міністерства. 
Міністерством освіти і науки прийнято ряд розпорядчих документів щодо організації роботи із зверненнями громадян, що надійшли на Урядовий контактний центр. Затверджено порядок отримання та передачі необхідної інформації в електронному режимі між структурними підрозділами Міністерства та Урядовою телефонною «гарячою лінією», у структурних підрозділах визначені працівники, відповідальні за роботу із зверненнями громадян. Моніторинг та контроль за станом виконання структурними підрозділами Міністерства звернень громадян, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію» здійснюється щоденно. Усі звернення оперативно розглядаються, опрацьовуються, надаються відповіді по суті порушених питань.


За І півріччя 2016 року від Урядової телефонної «гарячої лінії» на розгляд Міністерства надійшло 1556 звернень (у І півріччі 2015 року – 1252).
У зверненнях в основному порушувалися питання:

виплати стипендії студентам, заробітної плати педагогічним працівникам – 281;












кадрові – 209;

соціального захисту – 172;
видачі документів про освіту державного зразка – 115;

зарахування на навчання, поновлення на навчання – 92.
Робота Урядової телефонної «гарячої лінії» сприяє оперативному реагуванню Міністерства на порушення і недоліки у роботі окремих керівників установ та закладів освіти.

Міністерство забезпечує системний розгляд звернень, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію» та своєчасне реагування на важливі соціальні проблеми, що потребують вирішення. 

Відповідно до зміненої статті 5 Закону «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції звернення громадян можуть бути надіслані електронною поштою з використанням мережі Інтернет, засобів електронного зв’язку (електронне звернення) на електронну адресу Міністерства ez@mon.gov.ua.
За звітний період до Міністерства надійшло 222 електронних звернення.
Одним із пріоритетних напрямків роботи Міністерства освіти і науки України залишається прозорість діяльності, врахування думки інститутів громадянського суспільства, а також формування партнерських відносин між Міністерством та суспільством.

З метою покращення поінформованості громадян щодо діяльності Міністерства та залучення представників громадськості до обговорення питань реформи галузі широко використовується офіційний веб-сайт МОН, офіційна сторінка Міністерства у соціальних мережах, зокрема у Facebook, а також засоби масової інформації, зустрічі з громадськістю, публічні виступи керівництва щодо роз’яснення питань реформування галузі освіти.
На офіційному веб-сайті МОН регулярно розміщуються накази, листи, інструкції, оголошення про обговорення проектів нормативних актів, контакти усіх структурних підрозділів, оновлюються матеріали щодо діяльності кожного структурного підрозділу Міністерства, анонсуються заходи.

Міністерство проводить своєчасне інформування представників засобів масової інформації про заплановані заходи електронною поштою і розміщенням інформаційних оголошень та прес-анонсів на офіційному веб-сайті Міністерства та Урядовому порталі.

Висвітлення важливих подій, роз’яснення соціально-економічних реформ, нормативно-правових актів відбувається із залученням засобів масової інформації: широке розповсюдження інформації за адресами інформаційних агентств, електронних засобів масової інформації, Інтернет-видань, радіо- та телеканалів; друкованих ЗМІ; запрошення на прес-конференції, брифінги за участю керівництва та спеціалістів Міністерства, експертів, освітян та науковців, членів Громадської ради при Міністерстві; анонсування іміджевих заходів Міністерства, у тому числі міжнародних (форуми, виставки, олімпіади, конкурси тощо).
Всього за період з 1 січня до 1 липня 2016 року сайт відвідали 939 674 разів і проглянули 2 798 142 разів, з яких кількість постійних відвідувачів – 380 454 особи.

З 1 січня по 1 липня 2016 року Міністерство отримало 251 інформаційний запит від представників засобів масової інформації з проханням надати коментар, інтерв’ю, взяти участь у теле- або радіопрограмах або надати письмову відповідь з питань відповідно до компетенції.

Структурні підрозділи Міністерства опрацьовують інформаційні запити представників засобів масової інформації та надають необхідну інформацію.

З січня по липень 2016 року за участю керівництва та експертів проведено 55 круглих столів, обговорень та 1 експертну зустріч щодо реформ у галузі освіти і науки.

У січні-липні за участю фахівців Міністерства було проведено 12 виїзних круглів столів та інших заходів у Сумській, Одеській, Житомирській, Донецькій, Дніпропетровській, Львівській, Харківській, Черкаській, Чернівецькій областях.

У січні-липні 2016 року проведено 74 спеціальних заходів за участю керівництва та спеціалістів Міністерства: прес-конференцій, брифінгів, відеоконференцій, круглих столів.
Прес-конференції, брифінги, відео- конференції за участю керівництва МОН відбуваються у Міністерстві освіти і науки України, в прес-центрі Будинку Уряду та Комунікативному центрі Уряду, ДІА «Укрінформ», Українському кризовому медіа-центрі. 

Для інформування громадськості на сайті Міністерства розміщуються та постійно оновлюються статті українських та міжнародних видань з коментарями та інтерв’ю керівництва Міністерства. За період з січень по липень 2016 року надано та опубліковано у 20 друкованих засобах масової інформації та Інтернет-виданнях інтерв’ю та коментарі щодо діяльності Міністерства.

Міністерство освіти і науки України за сприяння міжнародних організацій щомісяця виробляє та розповсюджує у електронному вигляді інформаційні бюлетені щодо діяльності Міністерства і реформ, що впроваджуються у галузі освіти і науки. 

У зв’язку із складною соціально-політичною ситуацією в країні, що склалася в результаті анексії Криму, антитерористичної операції, що триває на Донбасі, Міністерством постійно проводяться заходи щодо інформування про забезпечення прав у сфері освіти громадян-мешканців Донецької, Луганської областей та Криму. На офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки функціонує рубрика «Для жителів Донбасу і Криму» з інформацією для випускників шкіл, студентів, педагогів та батьків. Рубрика постійно оновлюється. 

У МОН України визначено працівників, відповідальних за опрацювання, систематизацію, аналіз та контроль наданням відповіді на запити на інформацію та створена система обліку публічної інформації. Розроблено Положення про забезпечення доступу до публічної інформації у Міністерстві освіти і науки України, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 04.09.2014 № 981, який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 23 вересня 2014 року за № 1154/25931.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 04.09.2014 № 982, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23 вересня 2014 року за № 1155/25932 затверджено Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Міністерство освіти і науки України, та Порядок відшкодування цих витрат.

За період з 1 січня по 30 червня 2016 року до Міністерства надійшло 631 запит на публічну інформацію. З них: поштою – 140 (22,2 %), електронною поштою – 491 (77,8 %).

Аналіз кількості запитів на публічну інформацію протягом звітного періоду за категоріями запитувачів свідчить, що від фізичних осіб надійшло 485 (76,9 %), від юридичних осіб – 82 (12,9 %), від засобів масової інформації (журналістів) – 26 (4,2 %), від інших органів виконавчої влади – 29 (4,6 %), від об’єднання громадян без статусу юридичної особи – 9 (1,4 %).

Прозорість і відкритість у роботі Міністерства у співпраці з громадськими інституціями, широке інформування громадськості про свою роботу надають можливість отримувати зворотній зв’язок Міністерства від населення у частині пропозицій щодо подальшого розвитку освіти і науки України.


Виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», положень Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», створення належних умов для реалізації громадянами права на звернення перебувають на постійному контролі та є одним із пріоритетних напрямків роботи Міністерства.
В. о. начальника управління
адміністративно-господарського

та організаційного забезпечення
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