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Аналітична доповідь
про стан організації роботи зі зверненнями громадян
у Міністерстві освіти і науки України
за І півріччя 2015 року

Протягом звітного періоду робота зі зверненнями громадян проводилася у порядку, визначеному Конституцією України, Законом України «Про звернення громадян», актами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують роботу зі зверненнями громадян.

За І півріччя 2015 року до Міністерства освіти і науки (з урахуванням звернень, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію») поступило на розгляд  6276 звернень громадян, що на 1073 звернення більше, ніж за аналогічний період 2014 року. З них:








від Верховної Ради України – 32 звернення громадян від їх загальної кількості без урахування Урядової телефонної «гарячої лінії» або 0,64 % (за               І півріччя 2014 року відповідно 37 або 0,9 %);







від  Адміністрації  Президента  України  –  315 або 6,27 % (73  або  1,8 %);
від Кабінету Міністрів України – 447 або 8,9 % (163 або 4,0 %);


на  Урядову  телефонну «гарячу лінію» – 1252 або 24,92 % (1183 або         29,4 %);










безпосередньо від громадян поштою – 4633 або 92,21 %  (3747 або 93,2 %).
Колективних звернень громадян поступило 619 (або 12,32 % від загальної кількості звернень), що на 290 звернень більше, ніж за І півріччя 2014 року. 

У І півріччі 2015 року колективні звернення стосувалися в основному питань своєчасної виплати заробітної плати, стипендій, соціальних виплат; атестації науково-педагогічних кадрів, звільнення, призначення керівників навчальних закладів; організації роботи закладів освіти, їх ліквідації, реорганізації; соціального захисту педагогічних та науково-педагогічних працівників; організації навчально-виховного процесу.





До Міністерства надійшло 975 повторних  звернень громадян (або 19,4 % від загальної кількості звернень), що на 269 більше, ніж за І півріччя 2014 року.
У повторних зверненнях піднімалися питання атестації науково-педагогічних кадрів, звільнення та призначення керівників навчальних закладів, своєчасної виплати заробітної плати, стипендії, вступу та навчання в аспірантурі, докторантурі, отримання документів про освіту, організації навчально-виховного процесу, ліквідації та реорганізації навчальних закладів. Всі повторні звернення громадян ретельно опрацьовувались, заявникам надавалися обґрунтовані відповіді.









                         
Найчастіше громадяни зверталися до Міністерства з питань:                                           
науково-педагогічних кадрів (атестація, звільнення, призначення) – 1244 звернення від їх загальної кількості або 24,76 % (з м. Києва – 895, Донецької обл. – 452, Дніпропетровська обл. – 369); 



заробітної плати, стипендії, пенсії – 988 або 19,67 % (з Донецької обл. – 158,         Дніпропетровської обл. – 118, Одеської обл. – 75);






отримання документів про перебування у навчальних закладах – 572 або 11,39 % (з м. Києва – 111, Донецької обл. – 90, АР Крим – 69);




навчально-методичної роботи (зарахування, навчання, поновлення на навчання) – 314 або 6,25 % (з м. Києва – 50, Донецької обл. – 49, Луганської обл. – 26);














вступу та навчання в аспірантурі, докторантурі – 222 або 4,42 % (з Харківської обл. – 50, з м. Києва – 43, Житомирської обл. – 22);


організації навчально-виховного процесу – 202 або 4,02 % (з м. Києва – 52, Київської обл. – 14, Дніпропетровської обл. – 13);






соціального захисту (надання пільг, отримання житла, порушення прав) – 161 або 3,2 % (з м. Києва – 25, Дніпропетровської обл. – 15, Київської, Донецької, Харківської областей - 12);










переведення на державну форму навчання – 108 або 2,15 % (з м. Києва – 17, Донецької обл. – 15, Дніпропетровської обл. – 10);




Найбільше звернень (895 або 17,81 % від їх загальної кількості) надійшло до Міністерства від киян. 

Друге та третє місце по кількості звернень громадян посіли Донецька  (452) та Дніпропетровська (369) області.

З Харківської, Київської та Одеської  областей надійшло відповідно 346, 286 та 266 звернень.
Міністерство освіти і науки особливу увагу приділяє вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани Великої Вітчизняної війни, Герої Радянського Союзу та Соціалістичної праці, інваліди, особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, а також особи, які потребують соціального захисту і підтримки.
Основні питання, що порушуються в таких зверненнях – питання соціального захисту, оздоровлення, надання допомоги в побутовій сфері, транспортних послуг тощо.
Особистий прийом вказаних категорій заявників проводиться першочергово. 











За звітний період до Міністерства надійшло 131 звернення від ветеранів війни та праці, інвалідів І, ІІ, ІІІ груп, учасників бойових дій (у І півріччі 2014 року – 52). 
У І півріччі п.р. до Міністерства звернулось понад 500 вчителів, вихователів, викладачів навчальних закладів. Значну кількість складають педагогічних та батьківських колективів (833), звернення студентів, учнів навчальних закладів (720), пенсіонерів (242), наукових працівників (201). Усі звернення уважно розглянуто, питання вирішено згідно з чинним законодавством.




Особистий прийом громадян Міністром освіти і науки України, першим заступником Міністра, заступником Міністра - керівником апарату, заступниками Міністра здійснюється за попереднім записом, а з питань, які не можуть бути вирішені керівниками структурних підрозділів Міністерства, згідно із затвердженим графіком (наказ  від 19.05.2010 № 428 «Про Графік особистого прийому громадян у Міністерстві освіти і науки України»). Інформація про Порядок особистого прийому громадян у Міністерстві розміщена на офіційному веб-сайті Міністерства (www.mon.gov.ua) та доведена до підпорядкованих установ і закладів освіти та науки. Дані про особистий прийом громадян керівниками Міністерства, структурних підрозділів аналізуються за встановленою формою і щоквартально направляються до Секретаріату Кабінету Міністрів України.


На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня  2010 р. № 924 «Про організацію прийому громадян у Кабінеті Міністрів України» Міністр освіти і науки  проводить особистий прийом громадян у приймальні Кабінету Міністрів України кожного другого понеділка парного місяця. Наказом Міністерства освіти і науки України від 06.01.2015 № 4 «Про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2010 р. № 92» затверджено графік проведення попереднього прийому громадян у приймальні Кабінету Міністрів України на 2015 рік відповідальними працівниками Міністерства. Відпрацьовано порядок реєстрації таких звернень та контроль за їх виконанням.

За звітний період керівництвом Міністерства на особистому прийомі та у структурних підрозділах МОН розглянуто 3564 звернення, що на 72 звернення більше, ніж за попередній період. Відповіді і роз'яснення заявникам надано  у повному обсязі та у визначені терміни. Результати розгляду звернень громадян з найважливіших питань систематично доповідалися керівництву Міністерства. 
Міністерством освіти і науки прийнято ряд розпорядчих документів щодо організації роботи із зверненнями громадян, що надійшли на Урядовий контактний центр. Затверджено порядок отримання та передачі необхідної інформації в електронному режимі між структурними підрозділами Міністерства та Урядовою телефонною «гарячою лінією», у структурних підрозділах визначені працівники, відповідальні за роботу із зверненнями громадян. Моніторинг та контроль за станом виконання структурними підрозділами Міністерства звернень громадян, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію» здійснюється щоденно. Усі звернення оперативно розглядаються, опрацьовуються, надаються відповіді по суті порушених питань.


За І півріччя 2015 року від Урядової телефонної «гарячої лінії» на розгляд Міністерства надійшло 1252 звернення (у І півріччі 2014 року – 1183). Із загального числа розглянутих за звітний період 2015 року звернень надано роз’яснення по суті порушених питань згідно з чинним законодавством – 455, роз’яснення щодо необхідності додаткових дій з боку заявника – 99; роз’яснення щодо необхідності додаткового часу для вирішення питань з боку Міністерства – 82; понад 70 звернень вирішено позитивно.
У зверненнях в основному порушувалися питання:

виплати стипендії студентам – 189, з яких більшу частину отримано від студентів-вимушених переселенців з Луганської та Донецької областей, які скаржилися на затримку з виплатою стипендії;
діяльності вищих навчальних закладів – 179. Більшість звернень стосується переведення студентів із південно-східних регіонів до інших навчальних закладів країни;

отримання документів про освіту – 113. Переважна більшість звернень надійшли з Луганської та Донецької областей, а також жителів Автономної Республіки Крим і стосуються отримання оригіналів документів про освіту або їх дублікатів, можливості отримати дипломи українського зразка на материковій частині України.

Робота Урядової телефонної «гарячої лінії» сприяє оперативному реагуванню Міністерства на порушення і недоліки у роботі окремих керівників установ та закладів освіти.

Міністерство забезпечує системний розгляд звернень, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію» та своєчасне реагування на важливі соціальні проблеми, що потребують вирішення. 

З метою забезпечення належного контролю за проведенням зимової та літньої екзаменаційної сесії 2014/2015 навчального року у вищих навчальних закладах та оперативного реагування на можливі факти порушень і зловживань, а також надання інформаційної, методичної допомоги студентам, викладачам та іншим категоріям громадян, наказом Міністерства освіти і науки України від 28 листопада 2014 року № 1406 «Про створення у Міністерстві освіти і науки консультативного телефону «Зимова екзаменаційна сесія 2014/2015 навчального року» при Міністерстві запроваджено роботу стаціонарного консультативного телефону 044-481-32-15 та мобільного консультативного телефону 096-444-30-86.
У зв’язку з продовженням антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, суспільно-політичною ситуацією, що склалася у Автономній Республіці Крим та численними зверненнями студентів вищих навчальних закладів, з 1 лютого 2015 року продовжено щоденне чергування працівників Міністерства на консультативному телефоні.

Варто відзначити, що затвердження Тимчасового порядку переведення на навчання студентів, аспірантів і докторантів з вищих навчальних закладів та наукових установ, розташованих на тимчасово окупованій території України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 травня 2014 року № 556, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                        02 червня 2014 року за № 574/25351, суттєво зменшило кількість звернень студентів з вищих навчальних закладів АР Крим, Донецької та Луганської областей. 
Всього на консультативні телефони Міністерства освіти і науки України протягом першого півріччя 2015 року (481-32-15, 096-444-30-86) станом на 15 травня 2015 року надійшло понад 800 телефонних звернень, у Приймальні громадян прийнято 18 громадян.

Важливими для громадян залишались питання переведення студентів з вищих навчальних закладів Донецької та Луганської областей, АР Крим до вищих навчальних закладів материкової частини України; отримання випускниками цих областей документів про здобуття вищої освіти; виплати стипендії та заробітної плати студентам та науково-педагогічним працівникам; функціонування, закриття, реорганізації вищих навчальних закладів.

Також, у зв’язку з прийняттям Закону України «Про вищу освіту» Міністерством надавалися роз’яснення щодо реформування у сфері вищої освіти та організації освітнього процесу у вищих навчальних закладах; вступу пільгових категорій до вищих навчальних закладів, тощо.

Значна робота з питань інформування громадян проводиться юридичними клініками вищих навчальних закладів.

Головними напрямами роботи юридичних клінік є надання безкоштовної правової допомоги малозабезпеченим та іншим верствам населення з питань захисту конституційних прав і свобод громадян та організацій; цивільного, трудового, житлового, адміністративного, земельного, сімейного, міжнародного права та соціального забезпечення; захисту прав молоді та неповнолітніх; правової просвіти населення тощо.
Найчастіше громадяни звертаються за правовою допомогою з питань цивільного, трудового, сімейного, спадкового права, права соціального забезпечення та з інших питань. 

    На сьогодні діяльність юридичних клінік регулюється Типовим положенням про юридичну клініку вищого навчального закладу, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 03.08.2006 № 592. Вони діють в усіх державних вищих навчальних закладах, які мають юридичні факультети. 
Наприклад, юридична клініка Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого налічує понад 70 студентів, які залучаються до роботи за результатами конкурсного відбору. За І півріччя 2015 року лише юридичними клініками Академії адвокатури України та Київського національного економічного університету ім. Вадима гетьмана надана первинна безоплатна правова допомога понад п’яти десяткам осіб.



Зверненням громадян, що мешкають у Донецькій та Луганській областях, приділяється особлива увага. 

Так, зокрема, розглянуто та надано роз’яснень на 22 звернення громадян щодо порядку отримання дублікатів свідоцтв про базову та атестатів про повну загальну середню освіту особами, які закінчили школу на території, що не контролюється українською владою; щодо навчання дітей із зони проведення антитерористичної операції надано 17 роз’яснень.

З метою забезпечення права на освіту громадянам України, які проживають на тимчасово окупованій території України, Міністерством освіти і науки підготовлено: 
наказ від 8 серпня 2014 року № 917 «Про затвердження Порядку замовлення, обліку і видачі дублікатів та виправлених документів про загальну середню освіту державного зразка особам, які здобули загальну середню освіту у навчальних закладах на тимчасово окупованій території України та у навчальних закладах окремих населених пунктів Донецької та Луганської областей»,  зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26 серпня 2014 року за № 1024/25801;
лист від 14 жовтня 2014 року № 1/9-535 щодо подальшого навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів та отримання випускниками документів державного зразка про відповідний рівень освіти;

лист від 25.02.2015 № 1/9-93 щодо прийому на екстернатну форму                   навчання у ЗНЗ (процедура подачі документів максимально спрощена - каналами електрозв'язку, в тому числі, факсограмою або в електронній формі без електронного цифрового підпису (у сканованій формі);
лист від 31.03.2015 №1/9-164 щодо проходження державної підсумкової атестації для жителів тимчасово окупованих територій;
оприлюднено перелік опорних шкіл для прикріплення на екстернат, проходження ДПА та отримання атестата учнями із зони АТО та Криму;
Зазначені нормативно-правові акти розміщені на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України.

Таким чином, учням, які проживають на тимчасово окупованій території України, було спрощено систему переводу до загальноосвітніх навчальних закладів, розташованих на іншій території України, а також забезпечено можливість проходження державної підсумкової атестації та отримання документів про загальну середню освіту державного зразка.
Через неможливість надіслати письмове звернення з тимчасово окупованих територій, як правило, громадяни, що там проживають, звертаються до Міністерства з електронними або телефонними запитами.

На електронну пошту Міністерства надійшло понад 100 електронних звернень щодо подальшого навчання дітей, які проживають на тимчасово окупованій території Криму, щодо екстернатної форми навчання у школах на території інших населених пунктів України, або у державному навчальному закладі «Міжнародна українська школа», і отримання документа про освіту державного зразка України. Всі звернення розглянуто та вирішено позитивно.

У лютому 2015 року відкрита і працює на сьогодні «гаряча лінія» для випускників із зони неконтрольованих Україною територій Донецької та Луганської області, де можна отримати консультацію з питань, що стосуються навчання екстерном у ЗНЗ з метою отримання документів про освіту державного зразка, здачі державної підсумкової атестації та зовнішнього незалежного оцінювання, а також, в межах компетенції, питань перетину лінії розмежування випускниками та їх батьками.

До Міністерства надходять численні телефонні запити від кримчан щодо замовлення дублікатів документів про загальну середню освіту державного зразка. Заявникам надаються відповідні роз’яснення.
окрім того, заявники у своїх зверненнях порушували питання щодо роботи з керівними кадрами навчальних закладів, безпідставного притягнення їх до дисциплінарної відповідальності, проведення місцевими органами управління освітою неправомірних перевірок навчальних закладів, забезпечення прав дітей на якісну освіту, порушень вимог законодавства у частині залучення добровільних благодійних коштів і пожертв та раціонального використання матеріально-технічної бази закладів освіти.
У відповідь на звернення громадян у Міністерстві вишукується можливість відкриття у 2015-2016 навчальному році школи І ступеня у державному навчальному закладі гімназії-інтернаті «Дитяча інженерна академія».

За заявами громадян, які виїжджають на навчання за кордон, було видано понад 20 довідок про статус атестату про повну загальну середню освіту.

Надано 43 роз’яснення з питань атестації педагогічних працівників.
За І півріччя 2015 року надійшло понад  60 звернень щодо навчання за індивідуальною формою, нагородження золотою та срібною медалями, видачі свідоцтв з відзнакою.

Міністерство посприяло у вирішенні питання Куракіної В. із Дніпропетровська щодо переведення її онука на індивідуальну форму навчання за станом здоров’я, оскільки міський відділ освіти відмовляв заявниці, мотивуючи тим, що не вистачає коштів на заробітну плату вчителям.
На численні звернення представників національних спільнот України, зокрема Федерації грецьких товариств України, а також членів Громадської ради керівників освітніх програм всеукраїнських громадських об’єднань національних меншин України при Міністерстві освіти і науки України вперше у березні 2015 року Міністерством організовано проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з мов національних меншин, що відбулися у кількох містах України:  Луцьку – з польської мови і літератури, Одесі – з івриту, болгарської, молдовської мов та літератур, Чернівцях – з румунської мови, Ужгороді – з угорської мови та літератури, Києві – з новогрецької, російської мови та літератури і об’єднали загалом 67 535 учасників.

За І півріччя 2015 року розглянуто близько 60 звернень громадян з питань освіти дітей з особливими потребами, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які потребують особливих умов виховання.
На чисельні звернення батьків дітей з аутизмом щодо можливості навчання їхніх дітей у загальноосвітньому шкільному середовищі 17 квітня 2015 року відбулося чергове засідання експертно-консультативної ради з питань аутизму, створеної при Міністерстві освіти і науки. Під час засідання було сплановано спільні заходи Міністерства освіти і науки, громадських організацій, науковців щодо внесення змін до чинних нормативно-правових актів з питань освіти дітей з особливими потребами дошкільного та шкільного віку, удосконалення навчально-методичного забезпечення освітнього процесу дітей з аутизмом. 

З метою покращення поінформованості громадян щодо освіти дітей з особливими освітніми потребами, зокрема, надано інтерв’ю програмі «Час новин» 5 телеканалу до Всесвітнього дня розповсюдження інформації про дітей з аутизмом, газеті «Освіта» щодо організації навчання дітей з аутизмом., підготовлено статті для журналу «Особлива дитина: навчання і виховання».
Разом із представниками громадських організацій працівники Міністерства взяли участь у прямому ефірі програми «Батьківські години» Українського радіо щодо освіти дітей з аутизмом в Україні; міжвідомчій аудіо-селекторній нараді з підключенням областей та районів України, присвяченій Міжнародному Дню епілепсії в Україні;засіданні міжвідомчої робочої групи з розробки законопроекту «Про освіту», засіданні круглого столу «Інклюзивна освіта: розвиток партнерства загальноосвітніх та спеціальних навчальних закладів», що відбувався в рамках проекту «Розвиваємо інклюзивну школу разом: партнерство загальноосвітнього та спеціального закладу»;всеукраїнській конференції «Аутизм в Україні – ефективні методики надання допомоги особам з розладами спектру аутизму», круглому столі з нагоди Всесвітнього дня боротьби з епілепсією. Загалом – 33 заходи.
З метою вивчення громадської думки щодо удосконалення організаційно-правових засад навчально-виховного процесу у спеціальних загальноосвітніх навчальних закладах було розміщено на сайті МОН проекти наказів Міністерства освіти і науки України «Про затвердження типових навчальних планів ІІІ ступеня для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку», «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.08.2008 № 778».
За І півріччя 2015 року надійшло близько 150 звернень громадян та 30 запитів на отримання публічної інформації з питань дошкільної освіти:
діяльності педагогічних кадрів (призначення, звільнення, атестація); 


організації навчально-виховного процесу;

оплати за харчування дітей та якості харчових продуктів;

черг на влаштування до  дошкільних навчальних закладів;

переселенців із зони АТО;







статистичної інформації щодо навчальних закладів.

При розгляді звернень громадян забезпечується дотримання порядку, який сприяє найбільш об’єктивному, якісному та оперативному їх вирішенню. Рішення, які приймаються за зверненнями, мотивовані й ґрунтуються на нормах чинного законодавства та у встановленому порядку доводяться до відома заявників. 
За дорученням Міністерства Державною інспекцією навчальних закладів України забезпечується комплекс заходів організаційного та інформаційно-аналітичного характеру щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

Телефонна «гаряча лінія» Державної інспекції навчальних закладів України працює за номером (044) 239-16-81.

Протягом І півріччя 2015 року на телефон «гарячої лінії» Державної інспекції звернулось 90 осіб. Серед найпоширеніших питань – питання упередженості викладачів під час оцінювання студентів на сесіях, відмови у зарахуванні до дошкільних навчальних закладів, правомірності сплати «благодійних внесків», організації харчування дітей, невідповідності температурного режиму санітарно-гігієнічним нормам у навчальних закладах. 

Звернення, що надійшли до Державної інспекції з питань надання освітніх послуг у сфері освіти, розглянуто в установлені терміни та в повному обсязі, заявникам надано відповіді після всебічного вивчення порушених ними питань. 

Упродовж І півріччя 2015 року до Державної інспекції навчальних надійшло 163 звернення громадян.
За звітний період найбільша кількість звернень надійшла з Закарпатської, Одеської, Полтавської, Харківської областей та м. Києва.
Для забезпечення неупередженого, об’єктивного та своєчасного розгляду звернень громадян за дорученням Голови ДІНЗ більшість звернень розглядалися з виїздом на місце. Але, починаючи з 01 серпня 2014 року і дотепер, у зв’язку з прийняттям відповідних законів України, якими введено мораторій на здійснення перевірок суб’єктів господарювання (за винятком перевірок з дозволу Кабінету Міністрів України, заявкою суб’єкта господарювання на її проведення та у відповідності до вимог Кримінального процесуального кодексу України у рамках досудового розслідування кримінальних справ), розгляд звернень Державною інспекцією навчальних закладів України здійснювався шляхом аналізу документів та матеріалів, наданими навчальними закладами на запит ДІНЗ. 
Так, наприклад, відповідно до листів Міністерства освіти і науки України від 23.01.2015 № 1/11-803, 13.02.2015 № 1/11-189 стосовно розгляду ситуації, що склалася в Ліцеї № 38 імені В. М. Молчанова, та численних звернень громадян і громадських організацій щодо проблемних питань у освітній системі міста Києва у березні 2015 року вивчено діяльність Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
У ході вивчення встановлено ряд проблемних питань у роботі Департаменту, що потребують першочергового вирішення. Зокрема, щодо      посилення контролю за діяльністю підпорядкованих місцевих органів управління освітою; розширення  мережі дошкільних навчальних закладів; приведення у відповідність до заявленого статусу діяльності окремих спеціалізованих загальноосвітніх навчальних закладів; недопущення проведення неправомірного конкурсного прийому учнів до загальноосвітніх навчальних закладів; усунення порушень вимог законодавства щодо залучення та використання навчальними закладами добровільних благодійних внесків і пожертв; посилення контролю за ефективним використанням приміщень навчальних закладів та наданням їх в оренду.

У зв’язку з цим Департаменту рекомендовано вжити вичерпних заходів щодо усунення виявлених порушень вимог законодавства та притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб, з вини яких вони були допущені.

Результати вивчення обговорені також на колегії Департаменту, що відбулася 15 квітня 2015 року за участю керівництва Державної інспекції навчальних закладів України та Київської міської державної адміністрації.

Зважаючи на колективні звернення керівників та працівників навчальних закладів Печерського району м. Києва, у лютому 2015 року здійснено вивчення роботи управління освіти Печерської районної у місті Києві державної  адміністрації (далі – Управління освіти) щодо реалізації державної політики у сфері освіти та ефективності управління підпорядкованими навчальними закладами.

За результатами вивчення визнано незадовільною діяльність Управління освіти щодо реалізації на території Печерського району державної політики у сфері освіти та управління підпорядкованими навчальними закладами. 

З урахуванням результатів вивчення, Печерською районною в місті Києві державної адміністрації було прийнято рішення про реорганізацію Управління освіти (розпорядження голови від 07.04.2015 № 186-К).

За зверненнями педагогічного колективу та колишнього директора Богданської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Рахівської районної ради Закарпатської області (далі – Богданська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів) Абеле С. І., надісланих до Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 411-р «Про надання Державній інспекції навчальних закладів дозволу на проведення перевірки» здійснено перевірку діяльності Богданської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за напрямом – виконання навчальним закладом положень Конституції та законів України, інших нормативно-правових актів з питань освіти.

У ході перевірки встановлено ряд грубих порушень вимог законодавства у діяльності зазначеного навчального закладу, зокрема не створено належні умови для організації навчально-виховного процесу, не дотримуються вимоги щодо організації екстернату та індивідуального навчання учнів, з порушенням функціонують класи з вечірньою формою навчання, порушуються вимоги щодо організації та проведення державної підсумкової атестації. 

28 травня 2015 року завдяки роз’яснювальній роботі з батьками комісії Державної інспекції навчальних закладів України вдалося врегулювати конфлікт та упередити зрив державної підсумкової атестації в 11-х класах.

За результатами перевірки підготовлено проект листа голові Закарпатської облдержадміністрації щодо вжиття невідкладних заходів для забезпечення законних прав та інтересів учасників навчально-виховного процесу, усунення виявлених порушень та притягнення до дисциплінарної відповідальності винних посадових осіб.
Одним із пріоритетних напрямків роботи Міністерства освіти і науки України залишається прозорість діяльності та врахування думки інститутів громадянського суспільства.

З метою покращення поінформованості громадян щодо діяльності Міністерства широко використовується офіційний веб-сайт МОН www.mon.gov.ua, офіційна сторінка Міністерства у соціальних мережах, зокрема у Facebook, а також засоби масової інформації, зустрічі з громадськістю, публічні виступи керівників усіх рівнів щодо роз’яснення питань реформування галузі освіти.

З 17 березня 2015 року функціонує новий веб-сайт МОН, на якому регулярно розміщуються накази, листи, інструкції, оголошення про обговорення проектів нормативних актів, контакти усіх структурних підрозділів, оновлюються матеріали щодо діяльності кожного структурного підрозділу Міністерства, анонсуються заплановані заходи.

Всього за період з 1 січня до 8 червня 2015 року сайт відвідали 1 874 944 разів і проглянули 6 767 715 разів, з яких кількість постійних відвідувачів – 812 944  особи.

Висвітлення важливих подій, роз’яснення соціально-економічних реформ, нормативно-правових актів відбувається із залученням засобів масової інформації: широке розповсюдження інформації за адресами інформаційних агентств, електронних засобів масової інформації, Інтернет-видань, радіо- та телеканалів; друкованих ЗМІ; запрошення на прес-конференції, брифінги за участю керівництва та спеціалістів Міністерства, експертів, освітян та науковців, членів Громадської ради при Міністерстві; анонсування іміджевих заходів Міністерства, у тому числі міжнародних (форуми, виставки, олімпіади, конкурси тощо).

З 1 січня по 8 червня 2015 року Міністерство отримало 216 інформаційних запитів від представників засобів масової інформації з проханням надати коментар, інтерв’ю, взяти участь у теле- або радіопрограмах або надати письмову відповідь з питань відповідно до компетенції.

Згідно із Законом України «Про інформацію» структурні підрозділи Міністерства опрацьовують інформаційні запити представників засобів масової інформації та надають відповіді.

Міністерство проводить своєчасне інформування представників засобів масової інформації про заплановані заходи електронною поштою і розміщенням інформаційних оголошень та прес-анонсів на офіційному веб-сайті Міністерства та Урядовому порталі.

На виконання п.2 постанови Верховної Ради України «Про тимчасове призупинення акредитації журналістів та технічних працівників засобів масової інформації Російської Федерації при органах державної влади України» від 12.02.1015 р. № 1853 протягом звітного періоду відділом зв’язків із засобами масової інформації було двічі відмовлено в акредитації журналістам ІА «РИА новости».

У Міністерстві створено експертну групу освітян, науковців, викладачів, керівників навчальних закладів, представників студентства, які надають фахові коментарі та інтерв’ю представникам ЗМІ, беруть участь у радіо-, телепрограмах, відеоконференціях, публікуються у фахових виданнях з питань, що належать до компетенції Міністерства. Створено також пул журналістів, які оперативно висвітлюють питання розвитку освіти і науки.

З січня по червень за участю керівництва та експертів проведено 21 круглий стіл та 2 експертні зустрічі щодо обговорення реформ у галузі освіти.

29 травня 2015 року Міністр освіти і науки України презентував громадськості два законопроекти «Про освіту» та «Про професійну освіту». 

У березні-квітні за участю фахівців Міністерства проведено 5 виїзних круглів столів з питань бюджетної децентралізації, зокрема, Дніпропетровську, Харкові, Львові, Одесі, Києві. Під час круглих столів обговорено питання освітньої субвенції, механізмів залучення і використання коштів на місцях, нормативно-правові акти, які вже прийнято.

З початку 2015 року проведено 65 спеціальних заходів за участю керівництва та спеціалістів Міністерства: прес-конференцій, брифінгів, відеоконференцій, круглих столів.

Спеціальні заходи організовуються у приміщенні Міністерства, де створено необхідні умови для роботи ЗМІ – можливість використання портативних аудіотехнічних засобів, проведення фотозйомок, відеозаписів із застосуванням стаціонарної апаратури, та доступу до мережі Інтернет за допомогою Wi-Fi.

Прес-конференції, брифінги, відеоконференції за участю керівництва МОН проводяться в прес-центрі Будинку Уряду та Комунікативному центрі Уряду, ДІА «Укрінформ», Українському кризовому медіа-центрі. 

Для інформування громадськості на сайті Міністерства розміщуються та постійно оновлюються статті українських та міжнародних видань з коментарями та інтерв’ю керівництва Міністерства. За період з січня по червень 2015 року надано та опубліковано у 23 друкованих засобах масової інформації та Інтернет-виданнях інтерв’ю та коментарі щодо діяльності Міністерства та з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Коаліційної угоди та Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020». 

Для висвітлення Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Коаліційної угоди в галузі освіти і науки протягом 2015 року проведено               18 брифінгів та прес-конференцій за участю Міністра освіти і науки. Міністр взяв участь у 5 прямих ефірах провідних телеканалів та надав інтерв’ю 5 друкованим та інтернет-виданням. 5 червня 2015 року Міністр виступив з парламентської трибуни, де відповів на запитання народних депутатів та розповів про стан імплементації Закону України «Про вищу освіту» та подальші кроки щодо реалізації реформ в освіті та науці.

З метою вивчення громадської думки щодо реформування галузі освіти в рамках виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України Міністр С. М. Квіт здійснив робочі поїздки до регіонів. Зокрема, з січня по червень 2015 року проведено зустрічі з освітянами та студентами вищих навчальних закладів у Кіровограді, Ужгороді, Чернігові, Черкасах, Луганській та Донецькій областях. Також в цих регіонах було проведено прес-конференції Міністра для представників місцевих засобів масової інформації щодо реформ у галузі освіти і науки.

У зв’язку із складною соціально-політичною ситуацією в країні, що склалася в результаті анексії Криму, антитерористичної операції, що триває на Донбасі, Міністерством постійно проводяться заходи щодо інформування про забезпечення прав у сфері освіти громадян-мешканців Донецької, Луганської областей та Криму. На офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки функціонує рубрика «Для жителів Донбасу і Криму» з інформацією для випускників шкіл, студентів, педагогів та батьків. За період з січня по червень 2015 року на цю тему надано 28 коментарів для провідних українських телеканалів та 3-х радіостанцій. 

Для оперативного вирішення питань жителів Донбасу і АР Крим відкрито мобільний телефон «гарячої лінії» 096-444-30-86.
Доступ до публічної інформації у Міністерстві забезпечується шляхом систематичного та оперативного оприлюднення інформації в офіційних друкованих виданнях, на офіційному веб-сайті МОН України, в мережі Інтернет, на інформаційних стендах тощо.

У Міністерстві визначено працівників, відповідальних за опрацювання, систематизацію, аналіз та контроль наданням відповіді на запити на інформацію та створена система обліку публічної інформації. Розроблено Положення про забезпечення доступу до публічної інформації у Міністерстві освіти і науки України, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 04.09.2014 № 981, який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 23 вересня 2014 року за № 1154/25931.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 04.09.2014 № 982, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23 вересня 2014 року за № 1155/25932 затверджено Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Міністерство освіти і науки України, та Порядок відшкодування цих витрат.

Протягом грудня-травня 2015 року до Міністерства надійшло 541 запитів на публічну інформацію. З них: поштою – 78 (14,4 %), електронною поштою – 463 (85,6 %).

Аналіз кількості запитів на публічну інформацію протягом звітного періоду за категоріями запитувачів свідчить, що від фізичних осіб надійшло 425 (78,5 %), від юридичних осіб – 69 (12,9 %), від засобів масової інформації (журналістів) – 21 (3,8 %), від інших органів виконавчої влади – 26 (4,8 %).

19 лютого 2015 року в Комунікативному центрі Кабінету Міністрів України відбулася експертна зустріч на тему: «Модель української школи в контексті нового Закону України «Про освіту» за участю народного депутата України, голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти Гриневич Л. М., заступника Міністра освіти і науки України Полянського П. Б. та голови Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України
Усатенко Г. О. Під час зустрічі обговорювався проект Концепції розвитку освіти на період до 2025 року.

13 березня 2015 року відбулося засідання Правління Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України за участю Міністра освіти і науки України Квіта С. М., на якому були обговорені питання щодо удосконалення проекту Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, реформування професійно-технічної та загальної середньої освіти, а також розвантаження шкільних навчальних програм.

30 квітня 2015 року відбулася експертна зустріч на тему: «Інтеграція науки та освіти: проект Закону України «про науку і науково-технічну діяльність». У заході взяли участь заступник Міністра освіти і науки України Максим Стріха, директор департаменту науково-технічного розвитку Дмитро Чеберкус, віце-президент НАН України Анатолій Загородній, заступник голови Ради молодих вчених НАН України, експерт групи «Наука. Технології. Інновації» Реанімаційного пакету реформ Юлія Безвершенко, Голова профспілки працівників НАН України Анатолій Широков, інші експерти ‑ представники громадських організацій та засобів масової інформації.

21 травня 2015 року відбулася зустріч Міністра освіти і науки України Квіта С. М. з Правлінням Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України на якій обговорили проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність».

4 червня 2015 року на засіданні Правління Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України за участю Міністра освіти і науки України Квіта С. М. були обговорені законопроекти «Про освіту» та «Про професійну освіту».

11 червня 2015 року відбулося засідання Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України на якому розглядалися питання щодо забезпечення підручниками учнів 4 та 7 класів загальноосвітніх навчальних закладів та обговорення законопроектів «Про освіту», «Про професійну освіту».

У першому півріччі 2015 року Громадською радою при Міністерстві освіти і науки України були висловлені пропозиції та зауваження до законопроектів та проектів актів, зокрема: 

· проекти Законів України «Про освіту» та «Професійну освіту»;

· проект Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді;

· проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»;

· проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання затвердження рішень вчених (науково-технічних) рад про присвоєння вчених звань»;

· проект Порядку оформлення, переоформлення, видачі, зберігання та обліку ліцензій на провадження освітньої діяльності;

· проект Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність;

· проект Порядку проведення ліцензійної експертизи у сфері вищої освіти;

· проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку здійснення місцевими органами управління освітою державного інспектування навчальних закладів»;

· проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про оприлюднення дисертацій та відгуків офіційних опонентів».

Прозорість і відкритість у роботі Міністерства у співпраці з громадськими інституціями, широке інформування громадськості про свою роботу надають можливість отримувати зворотній зв’язок Міністерства від населення у частині пропозицій щодо подальшого розвитку освіти і науки України.


Виконання вимог Закону України "Про звернення громадян", положень Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування", створення належних умов для реалізації громадянами права на звернення перебувають на постійному контролі та є одним із пріоритетних напрямків роботи Міністерства.
