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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
 «Про затвердження Положення про почесні звання 
«Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» 
системи Міністерства освіти і науки України» (нова редакція)

1. Мета 
Метою прийняття акта є  оновлення порядку присвоєння, підтвердження і позбавлення  почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» системи Міністерства освіти і науки України» гурткам, групам та іншим творчим об’єднанням. Визнання результативності системної роботи педагогічних працівників із дитячими та молодіжними художніми колективами.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Необхідність прийняття акта обумовлена потребою в приведенні до вимог законодавства нормативно-правової бази функціонування сфери позашкільної освіти, а саме художньо-естетичного напряму як найчисельнішого серед інших напрямів позашкільної освіти; надання підтримки мережі закладів позашкільної освіти в оновленні, шляхом мотивації високопрофесійних педагогів, що володіють сучасними знаннями й навичками; оновлення  системи заохочення та мотивації для розвитку художніх колективів як унікального середовища розвитку і виховання громадянина України; осучаснення змісту позашкільної освіти художньо-естетичного напряму та модернізація підходів до оцінювання діяльності дитячих і молодіжних художніх колективів.

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта передбачає:
· затвердження нової редакції Положення про почесні звання «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» системи Міністерства освіти і науки України»;
· створення та розвиток системи заохочення та мотивації для роботи з розвитку художніх колективів;
· підвищення рівня виконавської майстерності обдарованих і талановитих дітей та молоді;
· розширення діапазону дитячих і молодіжних художніх колективів, які можуть бути відзначені почесними званнями «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив»;
· визнання результативності роботи педагогічних працівників із дитячими та молодіжними художніми колективами, їх підтримки та стимулювання до творчої діяльності, мотивації художніх колективів до подальшого творчого розвитку.

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено з власної ініціативи на виконання Закону України «Про позашкільну освіту», «Про освіту», «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акту не потребуватиме додаткового фінансування з державного та місцевого бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Консультації з громадськістю проводилися шляхом оприлюднення проєкту акта, опрацювання пропозицій та зауважень, що надходили від педагогічних працівників  закладів позашкільної освіти, зокрема обговорення проєкту акта під час засідань Всеукраїнського семінару керівників закладів позашкільної освіти 25 квітня 2024 року та всеукраїнської  наради керівників закладів позашкільної освіти  10 травня 2024 року.
Проєкт акта підлягає винесенню на громадське обговорення шляхом його оприлюднення на вебсайті Міністерства освіти і науки України.

7. Ризики та обмеження
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Оцінка гендерного впливу проєкту акта не проводилася. Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта позитивно впливатиме на:
сприяння зростанню виконавської майстерності творчо обдарованих і талановитих дітей та молоді;
виявлення та підтримку кращих дитячих і молодіжних художніх колективів, окремих виконавців, презентацію їхніх творчих здобутків;
удосконалення системи організації та методичного супроводу творчого процесу в художніх колективах;
підвищення професійного рівня (кваліфікації) керівників художніх колективів й окремих виконавців, обмін кращим досвідом пошуку, підтримки і розвитку творчо обдарованих дітей та молоді;
пропагування, примноження та популяризацію надбань національної культури українського народу, художніх засобів і можливостей мистецтва серед дітей та молоді, пошук нових форм і методів роботи з ними; відбір кращих виконавців і художніх колективів для участі в заходах всеукраїнського і міжнародного рівнів.

Міністр освіти і науки України                                                  Оксен ЛІСОВИЙ
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