
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта – 
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 липня 2021 року № 762 «Деякі питання оформлення, переоформлення, видачі, зберігання та обліку сертифікатів про акредитацію освітньо-професійної програми 

у сфері фахової передвищої освіти (їх дублікатів)»
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 липня 2021 року № 762 «Деякі питання оформлення, переоформлення, видачі, зберігання та обліку сертифікатів про акредитацію освітньо-професійної програми у сфері фахової передвищої освіти (їх дублікатів)» розроблено з метою приведення положень наказу Міністерства освіти і науки України від 02 липня 2021 року № 762 «Деякі питання оформлення, переоформлення, видачі, зберігання та обліку сертифікатів про акредитацію освітньо-професійної програми у сфері фахової передвищої освіти (їх дублікатів)», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2021 року за № 1395/37017, у відповідність з механізмами та термінологією Закону України «Про адміністративну процедуру», який врегульовує відносини органів виконавчої влади та їх посадових осіб з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ шляхом прийняття та виконання адміністративних актів.
Проєкт акта уточнює механізм переоформлення сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти з врахуванням строків розгляду заяви про переоформлення сертифіката, прийняття Державною службою якості освіти України рішень про залишення заяви без руху або відмову в переоформленні сертифіката, конкретизує процедуру підтвердження рішення про акредитацію освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти засобами Єдиної державної бази з питань освіти.
Проєкт акта оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та у розділі «Регуляторна політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua). Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються в письмовому вигляді та електронною поштою протягом місяця за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135;

e-mail: olena.shykova@mon.gov.ua, Шикова Олена Миколаївна;

тел.: (044)481-32-18
