ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України

«Про затвердження Порядку проведення апробації навчальної

літератури для закладів загальної середньої освіти»
Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої освіти» оприлюднено в січні 2023 року в підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» та 29 березня 2024 року в розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).

Проєктом наказу пропонується затвердити Порядок проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої освіти та визнати таким, що втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 08 травня 2008 року № 401 «Про затвердження Положення про апробацію та моніторингові дослідження навчальної літератури для загальноосвітніх навчальних закладів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 01 серпня 2008 року за № 711/15402.

Основною ціллю державного регулювання є визначення механізму проведення апробації навчальної літератури з метою належного правового врегулювання процесу оцінки якості навчальної літератури, встановлення відповідності запитам учасників освітнього процесу, удосконалення змісту навчальних підручників і посібників, які видаються за кошти державного чи місцевого бюджетів.

Надання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань здійснюється протягом місяця з моменту оприлюднення проєкту регуляторного акта на електронну адресу: vitalii.zarytov@mon.gov.ua.
