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 АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проєкту наказу Міністерства освіти і науки України

 «Про державну атестацію наукових установ 

та закладів вищої освіти в частині провадження ними

наукової (науково-технічної) діяльності»

I. Визначення проблеми

Державна атестація наукових установа (далі – НУ) та закладів вищої освіти (далі – ЗВО) в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності (далі – державна атестація) передбачена відповідно статтями 11 та 19 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» (далі – Закон).

На сьогоднішній день існує два порядки та дві методики, відповідно до яких проводиться державна атестація НУ та ЗВО, а саме:

Порядок проведення державної атестації наукових установ, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. 
№ 540, відповідно до пункту 5 якого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 вересня 2018 р. № 1008 «Деякі питання державної атестації наукових установ», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2018 р. за № 1504/32956, затверджено Методику оцінювання ефективності наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності наукової установи (далі – Методика оцінювання НУ); 

Порядок проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 652, відповідно до пункту 7 якого наказом Міністерства освіти і науки України від 12 березня 2019 р. № 338 «Про державну атестацію закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27 червня 2019 р. за № 688/33659, затверджено Методику оцінювання наукових напрямів закладів вищої освіти під час проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності (далі – Методика оцінювання ЗВО).

Зазначені методики мають різні підходи до оцінювання НУ та ЗВО, які застосовуються під час проведення їх державної атестації. 

Під час проведення державної атестації ЗВО виникла низка проблемних питань, зокрема, пов’язаних з обрахуванням показників наукової та науково-технічної діяльності, поданих ЗВО, що виявило певні недоліки в оцінюванні якості їхньої наукової та науково-технічної діяльності, що свідчить про недосконалість Методики оцінювання ЗВО та необхідність її доопрацювання.

З метою вдосконалення порядків державної атестації НУ та ЗВО було прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 р № 414 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 540 та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 652».

Також, згідно з пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2023 р. № 1025 «Деякі питання державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності» з 1 червня 2024 року проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності здійснюватиметься відповідно до від 19 липня 2017 р. № 540 “Про затвердження Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності” (зі змінами, внесеними постановою КМУ від 28 квітня 2023 р № 414).

Абзацом десятим пункту 5 Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 540 (зі змінами, внесеними постановою КМУ від 28 квітня 2023 р № 414) (далі – Порядок), передбачено, що державна атестація проводиться відповідно до методики оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності за окремими науковими напрямами під час проведення державної атестації (далі – Методика).

З метою затвердження єдиної методики державної атестації НУ та ЗВО, яка б враховувала недоліки, виявлені під час попередніх державних атестацій та з метою реалізації пункту 5 Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності МОН розроблено проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про державну атестацію наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності» (далі – проєкт регуляторного акта).

Розроблений МОН проєкт регуляторного акта спрямований на вирішення проблеми, що існує сьогодні, а саме відсутність загальної для  всіх НУ та ЗВО будь-якого підпорядкування та форми власності методики державної атестації НУ та ЗВО, прийняття якої сприятиме формуванню єдиної для всіх прозорої та об’єктивної системи державної атестації НУ та ЗВО шляхом оцінювання ефективності їх наукової (науково-технічної) діяльності за науковими напрямами, приведення базового бюджетного фінансування державних НУ та ЗВО у відповідність до результатів державної атестації.

Реалізація проєкту регуляторного акта вплине на:









Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою ринкових механізмів:

Проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки питання, що порушуються, не стосуються механізмів стихійного регулювання ціни, темпів і пропорцій суспільного виробництва. 

Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою діючих регуляторних актів:
Проблема не може бути розв’язана за допомогою діючих регуляторних актів, оскільки сьогодні не існує нормативного акта, який би визначав загальну методику оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності за окремими науковими напрямами під час проведення державної атестації.

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є запровадження загальної Методики, що сприятиме вирішенню проблеми, що існує сьогодні, щодо незалежного, прозорого та об’єктивного оцінювання ефективності їх діяльності, та приведенню базового бюджетного фінансування державних НУ та ЗВО у відповідність до результатів державної атестації.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів







2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.







Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.







Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання.

Дія проєкту регуляторного акта поширюватиметься на сферу інтересів суб’єктів господарювання:



















IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Здійснити вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже  повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).



















V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Для вирішення проблем, визначених у розділі першому, та досягнення цілей, визначених у розділі другому цього аналізу регуляторного впливу, проєктом акта передбачено механізм розв’язання проблем шляхом його прийняття. 

Проєктом акта пропонується затвердити загальну методику проведення державної атестації НУ та ЗВО. З цією метою проєктом акта пропонується:

затвердити Методику оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності та Положення про експертні групи та експертну комісію з питань проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності;

скасувати Методику оцінювання ефективності наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності наукової установи, затверджену наказом Міністерства освіти і науки України від 17 вересня 2018 р. № 1008 «Деякі питання державної атестації наукових установ», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2018 р. за № 1504/32956,  та Методику оцінювання наукових напрямів закладів вищої освіти під час проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності, затверджену наказом Міністерства освіти і науки України від 12 березня 2019 року  № 338 «Про державну атестацію закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27 червня 2019 року за № 688/33659.

Для впровадження проєкту акта необхідно забезпечити відповідне інформування НУ та ЗВО, центральних органів виконавчої влади, Національної академія наук України та національних галузевих академій наук, інших органів, до сфери управління яких належать (у віданні яких перебувають) НУ та ЗВО, а також оприлюднити на офіційному вебсайті МОН.

Ризиків впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Можливої шкоди, у разі очікуваних наслідків дії акта, не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Від впровадження проєкту регуляторного акта негативних наслідків не очікується.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади та суб’єктів господарювання зроблено відповідно до додатків 2 і 3.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Розроблений регуляторний акт буде діяти протягом дії постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 540 “Про затвердження Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності” (зі змінами, внесеними постановою КМУ від 28 квітня 2023 р № 414.

Регуляторний акт набирає чинності з дня його опублікування.

У разі, якщо під час строку дії регуляторного акта розв’язання визначеної проблеми буде неефективним, до нього будуть вноситися зміни для досягнення цілей державного регулювання.
VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних із дією акта – не передбачається;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання на виконання вимог акта;

Проєкт регуляторного акта розміщено на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України для поінформованості широкої громадськості та суб’єктів господарювання з метою вивчення їх думки, з приводу результативності запроваджених проєктом наказу заходів.

Рівень поінформованості з основними положеннями акта – високий за рахунок того, що:

а) НУ та ЗВО можуть ознайомитися з проєктом наказу МОН, який розміщено на офіційному вебсайті МОН;

б) у разі прийняття, наказ буде розміщено на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки (mon.gov.ua). 
Кількісними показниками результативності акта є:

- кількість НУ та ЗВО будь-якої форми власності та підпорядкування, які подали заявку на проходження державної атестації;
- кількість НУ та ЗВО будь-якої форми власності та підпорядкування, що пройшли державну атестацію;
- кількість НУ та ЗВО, що належать до сфери управління або перебувають у віданні головних розпорядників, які отримують кошти з державного бюджету на здійснення наукової і науково-технічної діяльності за результатами державної атестації;

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності дії регуляторного акта буде проводитися за допомогою заходів, спрямованих на оцінку стану впровадження регуляторного акта та визначення ефективності та доцільності впровадженого регулювання, шляхом аналізу статистичних показників.

Базове відстеження результативності буде проведено через рік після набрання чинності проєкту акта.

Повторне відстеження буде проведено через рік після базового відстеження.

Періодичне відстеження результативності проєкту акта буде здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта буде внесено відповідні зміни до регуляторного акта.

Міністр освіти і науки України                                               Оксен ЛІСОВИЙ

«____» ___________ 2024 р.

Додаток 2 до аналізу впливу регуляторного акта

ВИТРАТИ

на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта за Альтернативою 2.
























Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання




* Один спеціаліст витрачає на підготовку та подання науковою установою або закладом вищої освіти заявки та інформаційних матеріалів для проведення державної атестації 24 години 

Мінімальна заробітна плата у погодинному розмірі станом на 01.04.2024  відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» становить 48 грн.

Вартість витрат, пов’язаних із підготовкою та поданням науковою установою або закладом вищої освіти заявки та інформаційних матеріалів для проведення державної атестації становитиме 24 х 48 = 1152,00 грн. 





Витрати на оборотні активи обраховано, керуючись граничними нормами витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. № 740 (зі змінами) та розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, передбаченого у Державному бюджеті України на 2024 рік станом на 1 січня в розмірі 3028 гривня.

Необхідна кількість паперу для друку заявки та інформаційних матеріалів становить 65 аркушів. Гранична норма витрат за виготовлення однієї сторінки становить 0,2 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Витрати на оборотні активи становитимуть: 65 х 6,06 = 393,90 грн.

Додаток 3 до аналізу впливу 
регуляторного акта

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ

на адміністрування регулювання для суб’єктів великого і середнього підприємництва,

що здійснюється Міністерством освіти і науки України

































* Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата) обраховано з урахуванням посадового окладу головного спеціаліста міністерства (29 186 грн.), встановленого схемою посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням сімей і рівнів посад, юрисдикції та типів державних органів у 2024 році, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 1409 «Питання оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році (256 дні з урахуванням святкових днів) та 8-годинного робочого дня.
Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата) становить: 29186 х 12 / 256 х 8 = 171,01 грн. 
