ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про державну атестацію наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності»

Розробник – Міністерство освіти і науки України.

Проєкт акта розроблено відповідно до абзацу десятого пункту 5 Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 540.

Метою проєкту акта є запровадження загального для наукових установ та закладів вищої освіти порядку проведення державної атестації та вдосконалення методики оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності.

Проєктом акта передбачено затвердження Методики оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності та Положення про експертні групи та експертну комісію з питань проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності та визнання такими, що втратили чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 17 вересня 2018 року  № 1008 «Деякі питання державної атестації наукових установ», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2018 року за № 1504/32956, та наказ Міністерства освіти і науки України від 12 березня 2019 року  № 338 «Про державну атестацію закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27 червня 2019 року за № 688/33659.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство освіти і науки України (директорат розвитку науки).

Проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135

Тел.: (044) 287 82 67

Проєкт регуляторного акта оприлюднено у розділі «Регуляторна політика» офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua). 

Зауваження та пропозиції до проєкту акта та аналізу його регуляторного впливу приймаються впродовж одного місяця з дня його оприлюднення з 18 квітня до 17 травня 2024 року в письмовому вигляді на електронну пошту  kateryna.zuieva@mon.gov.ua.
