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Управління (департаменти) освіти і науки обласних, Київської  міської  

     державних адміністрацій
Про забезпечення права представників

кримськотатарського народу на здобуття
загальної середньої освіти рідною мовою
чи вивчення цієї мови
Відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» основою гуманітарної, соціальної та економічної політики держави Україна стосовно населення тимчасово окупованої території України є захист і повноцінна реалізація національно-культурних, соціальних та політичних прав громадян України, у тому числі корінних народів та національних меншин. 

Статтею 18 Закону України «Про освіту» визначено, що навчальні заклади створюються органами державної виконавчої влади і органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності, громадянами відповідно до потреби громадян у мові навчання, соціально-економічних, національних, культурно-освітніх потреб у них за наявності необхідної матеріально-технічної, науково-методичної бази, педагогічних кадрів. 

У зв’язку із переселенням частини громадян з тимчасово окупованої території України просимо відповідно до вимог законодавства сприяти задоволенню освітніх потреб представників кримськотатарського народу на навчання рідною мовою чи вивчення цієї мови, при формуванні замовлення підручників для загальноосвітніх навчальних закладів враховувати зазначені обставини та своєчасно інформувати Міністерство.
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